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ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ 

Ονομάζομαι Σαλκιτζόγλου Άνθιμος. Είμαι ένας σοβαρός κύριος με αρχές (φαλάκρας). Το επάγγελμα μου είναι Πολιτικός μηχανικός.

Αυτά κατά κόσμον. Γιατί κατά φαντασίαν μεταμορφώνομαι σε συγγραφέα, ταχυδακτυλουργό, αστρονόμο, ονειροναύτη και ενίοτε σε σεναριογράφο 3λεπτων σεναρίων. Βλέπετε αποφάσισα να χρησιμοποιήσω την φαντασία μου για κάτι πιο εποικοδομητικό απ΄τα συνηθισμένα, σεξουαλικές φαντασιώσεις, οράματα πλούτου κ.τ.λ.( αυτά τα μετέφερα στα κατά κόσμον). Δυστυχώς όμως οι άνθρωποι δεν κρίνονται απ΄αυτά που φαντάζονται αλλά απ΄αυτά που κάνουν. Γι΄αυτό κι εγώ έγραψα αυτά τα σενάρια για να με κρίνετε όχι απ΄το τι κάνω, αλλά απ΄το τι ονειρεύομαι να κάνω.

ΣΥΝΟΨΗ

Η αγαπημένη συνήθεια της γιαγιάς στο ψυχιατρείο είναι να κάνει τράκα τσιγάρα. Μόνο που δεν καπνίζει.
ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Σε ένα ψυχιατρείο γίνονται εργασίες ανακαίνισης. Μια γιαγιά, τρόφιμος του ψυχιατρείου, ζητάει συνεχώς τσιγάρα από τους εργάτες. Οι εργάτες της τα δίνουν αφού στο τέλος τα παίρνουν πάλι πίσω έστω και με λίγο παράξενο τρόπο.
1. ΕΣΩΤ. ΨΥΧΙΑΤΡΕΙΟ  ΜΕΡΑ
Ένα συνεργείο ελαιοχρωματιστών βάφει τον διάδρομο. Η πόρτα ανοίγει.



Εργάτης 1

       
             Ωχ ! Η τρελή πάλι.




Εργάτης 2



‘Έλα μωρέ, μην την ξεσυνερίζεσαι.

Ένα πρόσωπο ξεπροβάλλει από την μισάνοιχτη πόρτα. Κρυφοκοιτάει. Μια γιαγιά βγαίνει διστακτικά και πλησιάζει τους εργάτες.




Γιαγιά



Σας περισσεύει ένα τσιγάρο;




Εργάτης 2
                                  (της το δίνει)



Ορίστε γιαγιά        
Η γιαγιά το κρύβει στο μεσοφόρι της και φεύγει βιαστικά μπαίνοντας στο δωμάτιο.
                                   Εργάτης 1    


Καλά ρε! Τι θα γίνει; Για πόσο θα συνεχιστεί;




Εργάτης 2



Άστην μωρέ την κακομοίρα. Όπου να ΄ναι τελειώνει.

Η πόρτα ξανανοίγει. Η γιαγιά ξεπροβάλλει από την μισάνοιχτη πόρτα. Κρυφοκοιτάει. Προχωράει προσεκτικά στον διάδρομο. Φτάνει στο καλοριφέρ.




Γιαγιά (μιλώντας στο καλοριφέρ)

Και μην ξεχάσετε κύριε ταχυδρόμε να του το παραδώσετε στα χέρια  του. Στο κελί 32 έτσι; Και να του πείτε να φάει και όλο το ψωμάκι. Δεν είχα άλλο να του πείτε. Όταν βγει πρέπει να ΄ναι δυνατός.     
Σκύβει, βγάζει απ΄τον κόρφο της ένα δέμα και το αφήνει κάτω από το καλοριφέρ. Ξαναμπαίνει στο δωμάτιο της. Ο εργάτης πηγαίνει και παίρνει το δέμα. Το ανοίγει. Σκόρπια τσιγάρα, λίγο ψωμί  και ένα γράμμα.

Εργάτης 2



Δε στο ΄πα ρε μαλάκα. Να, εδώ είναι τα τσιγάρα.
Παίρνει τα τσιγάρα, τα ξαναβάζει τακτικά στο πακέτο του κι αφήνει τα υπόλοιπα να πέσουν κάτω.

