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Η Ειρήνη Γ. Χριστάκη γεννήθηκε το 1980 στο Ηράκλειο της Κρήτης. Σπούδασε στη Θεολογική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, απ’ όπου αποφοίτησε το 2004 με βαθμό «Άριστα». Παρακολούθησε Μεταπτυχιακές Σπουδές στον κλάδο Ερμηνευτικής Θεολογίας της ίδιας Σχολής, ενώ μέρος των μεταπτυχιακών σπουδών πραγματοποιήθηκε στην Ιταλία, στον τομέα Lettere e Filosofia του UNIBO. Η μεταπτυχιακή της διατριβή με τίτλο «Η ανεύρεση του βιβλίου του Νόμου και η σχέση του με το Δευτερονόμιο» βαθμολογήθηκε με «Άριστα» από την αρμόδια επιτροπή. Σήμερα είναι υποψήφια διδάκτωρ στο Τμήμα Θεολογίας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, στη διάρκεια του οποίου ασχολείται με επιστημονικές θεολογικές μελέτες, οι οποίες σύντομα πρόκειται να δουν το φως της δημοσιότητας. Το σενάριο της με τίτλο «Η απόφαση» αποτελεί την πρώτη της προσπάθεια στο χώρο της σεναριογραφίας.
ΣΥΝΟΨΗ 
Όταν ο εκνευρισμός, το άγχος, ο φόβος για το αύριο γίνονται μόνιμη κατάσταση… Όταν το φάντασμα της κρίσης στοιχειώνει όλες τις εκφάνσεις της καθημερινότητας… Τότε ακριβώς είναι που ο νους περιέρχεται σε κατάσταση ψύχωσης…
ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Ο Βασίλης εδώ και πολλούς μήνες είναι άνεργος. Η δύσκολη οικονομική κατάσταση στην οποία έχει περιέλθει τον έχει κάνει να αναπτύξει μια ψυχωτική συμπεριφορά με αποτέλεσμα οτιδήποτε συμβαίνει γύρω του να το αντιμετωπίζει με ένταση, νεύρα και φωνές ή στην καλύτερη περίπτωση με απαισιοδοξία. Γι’ αυτόν η κρίση βρίσκεται παντού: στις τηλεοπτικές εκπομπές, στα πρόσωπα των παιδιών, στους κακοσυντηρημένους δρόμους, ακόμη και στο χαμόγελο της κοπέλας που τον φλερτάρει. Στον κόσμο του δεν υπάρχει άλλη πραγματικότητα από αυτήν που τον έχει φέρει στα όρια της φτώχιας. Μήπως όμως τελικά αυτή η ψυχωτική συμπεριφορά του Βασίλη δεν είναι και τόσο ασυνήθιστη στην εποχή της οικονομικής κρίσης;
1. ΕΣΩΤ./ ΥΠΝΟΔΩΜΑΤΙΟ/4:45 ΤΑ ΞΗΜΕΡΩΜΑΤΑ
 Ο Βασίλης κοιμάται μόνος στο ημίδιπλο κρεβάτι του. Το δωμάτιο του είναι αποπνικτικά μικρό και τα έπιπλα τριγύρω παλιά και σκοροφαγωμένα. Μέσα στην απόλυτη ησυχία της νύκτας πετάγεται τρομαγμένος από τον ύπνο του. Είναι ιδρωμένος και λαχανιασμένος. Περνούν κάποια δευτερόλεπτα για να συνειδητοποιήσει ότι ήταν απλώς ένας εφιάλτης. Κοιτάζει το ρολόι στον τοίχο. Δείχνει 4:45 τα ξημερώματα. Σηκώνεται από το κρεβάτι του και κατευθύνεται προς το μπάνιο. Ανοίγει τη βρύση και ρίχνει λίγο νερό στο πρόσωπο του. Χωρίς να σκουπιστεί κατευθύνεται προς την κουζίνα. Ανοίγει το σχεδόν άδειο ψυγείο και παίρνει ένα μπουκάλι με νερό. Πίνει από το μπουκάλι και το ξανά τοποθετεί στο ψυγείο. Επιστρέφει στο κρεβάτι. Μένει ξαπλωμένος με τα μάτια ανοιχτά. Αρχίζει να σκέφτεται:

ΒΑΣΙΛΗΣ: Τι θα απογίνω; Πάνε τόσοι μήνες που βρίσκομαι σε αυτή την κατάσταση! Αν δε γίνει κάτι σύντομα, την έχω πολύ άσχημα!

2. ΕΣΩΤ./ ΥΠΝΟΔΩΜΑΤΙΟ/7:25 ΤΟ ΠΡΩΙ  
Το ρολόι στον τοίχο δείχνει 7:25. Ο Βασίλης παραμένει στην ίδια θέση σκεπτικός και ανήσυχος. Σηκώνεται από το κρεβάτι και ανοίγει την τηλεόραση. Πέφτει σε πολιτική συζήτηση. Εκνευρίζεται
ΒΑΣΙΛΗΣ:  Καλώς ήλθατε στη χώρα με τις πόρνες! Αλλά τι λέω; Αυτοί είναι χειρότεροι από πόρνες. Χρόνια τώρα το ίδιο βιολί: επαναλαμβάνουν τις ίδιες φράσεις, δίνουν τις ίδιες υποσχέσεις, τελικά ξεχνούν τι υποσχέθηκαν και το χειρότερο ξεχνούν ότι έχουν ξεχάσει. Ψεύτες! ΟΛΟΙ ΣΑΣ! 

Κλείνει νευριασμένος την τηλεόραση και πετάει το τηλεχειριστήριο στο κρεβάτι. 

ΒΑΣΙΛΗΣ (φωναχτά): Αλλά δε φταίει κανείς άλλος. Η μάνα μου φταίει, που ενώ βλέπει σε τι κατάσταση μας έχετε φέρει, πάλι εσάς θα ψηφίσει σαν το βόδι. Τίποτα ρε! Δεν είμαστε για Δημοκρατία οι έλληνες. Αυτό μας κατέστρεψε. Δε γίνεται η ψήφος του κάθε Τρελαντώνη να έχει το ίδιο βάρος με την ψήφο του Αριστοτέλη. Δε θα ‘πρεπε όποιος ψηφίζει να έχει μια πολιτική παιδεία; Αλλά τι λέω; Σε αυτή τη χώρα δεν τολμώ καν να σκεφτώ ποιος θα είναι ο φορέας μιας τέτοιας παιδείας… Τίποτα δε δουλεύει εδώ!
Όσο μονολογεί, ντύνεται βιαστικά. Κουμπώνει στραβά το πουκάμισο του. Όταν το αντιλαμβάνεται το ξεκουμπώνει τραβώντας τα κουμπιά με νεύρα και μανία και συνεχίζει να μονολογεί:

ΒΑΣΙΛΗΣ: Παιγμένα τελείως τα χω! Και ο ίδιος ο Φρόυντ να με άκουγε τόση ώρα που παραμιλάω θα έλεγε «Δεν υπάρχει σωτηρία για αυτόν!»

Κοιτάζεται στον καθρέπτη. Μουντζώνει τον εαυτό του

ΒΑΣΙΛΗΣ: Οι ομορφιές σε μάραναν και σένα. Κακομοίρη.. ε κακομοίρη!
Παίρνει το χαρτοφύλακα του που βρίσκεται ακουμπημένος στο τραπέζι της κουζίνας και ανοίγει την πόρτα. Στο πάτωμα παρατηρεί κάτι πεταμένους λογαριασμούς.

ΒΑΣΙΛΗΣ: Τώρα μάλιστα! Αν περιμένετε και πληρωμή, σωθήκατε!

Σηκώνει τους λογαριασμούς από το πάτωμα και τους πετά πάνω στο τραπέζι της κουζίνας. Βγαίνει από το σπίτι και κλείνει την πόρτα.

3. ΕΞΩΤ./ΣΤΑΣΗ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ
Φτάνει στη στάση του λεωφορείου όπου ήδη βρίσκονται κάποιοι έφηβοι μαθητές και περιμένουν το λεωφορείο. Τα παιδιά μοιάζουν νυσταγμένα. 

ΒΑΣΙΛΗΣ (μονολογεί χαμηλοφώνως): Ε ρε κατακαημένα κι εσείς! Ξυπνάτε αξημέρωτα να πάτε στο σχολείο και για πιο λόγο; Για να πάρετε αύριο ένα χαρτί και να το κολλήσετε στον τοίχο. Κι όταν θα ψάχνετε για δουλειά, να σας κλείνουν τις πόρτες κατάμουτρα σαν να είστε ζητιάνοι. Μωρ’ τι καλά που δεν έχω παιδιά! Με τι αρχές θα τα μεγάλωνα; Κάποτε η μάνα μου έλεγε «Διάβαζε..να μορφωθείς, να μπεις στο δημόσιο, να βολευτείς!». Τώρα εγώ τι θα τους έλεγα; Μορφώσου να γίνει άνεργος με πτυχίο; 

Φτάνει το λεωφορείο και επιβιβάζεται.
4. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ
Καθώς δεν υπάρχει ελεύθερο κάθισμα, πιάνεται από μια χειρολαβή. Μπροστά του ακριβώς κάθεται μια κοπέλα. Τον κοιτάζει και του χαμογελά.

ΒΑΣΙΛΗΣ (σκέφτεται): Ωχ! Μου χαμογέλασε! Καλά μιλάμε είναι θεά η γυναίκα! Αν δεν την πιάσω την κουβέντα θα είμαι μεγάλος κόπανος. Για να μου χαμογελάσει πάει να πει ότι δεν της είμαι αδιάφορος…

Της χαμογελάει κι αυτός. Κάνει ένα βήμα για να την πλησιάσει. Τελικά διστάζει και κάνει πίσω

ΒΑΣΙΛΗΣ (σκέφτεται): Που πας ρε χαμένε! Δεν κοιτάς τα χάλια σου, οι έρωτες σε μάραναν…
5. ΕΞΩΤ./ΔΡΟΜΟΣ
Καθώς κατεβαίνει από το λεωφορείο, παραπατάει μέσα σε μια λακκούβα. Εκνευρίζεται και αρχίζει να μονολογεί

ΒΑΣΙΛΗΣ: Έλεος πια! Και μετά μας λένε για ανάπτυξη! Εδώ ένα δρόμο δεν είναι ικανοί να φτιάξουν! Τι σόι ανάπτυξη είναι αυτή που στο πέρασμα της το βιοτικό επίπεδο πάει περίπατο δεν μπορώ να καταλάβω. Αλλά το μόνο που τους ενδιαφέρει είναι να βάζουν φόρους και να παίρνουν τα χρήματα του κοσμάκη. Οι Αλήτες! Γι’ αυτούς είμαστε μόνο ένα πορτοφόλι και τίποτε άλλο.

Επιταχύνει το βήμα του. Φτάνει έξω από ένα μεγάλο κτίριο. Κοντοστέκεται και το κοιτάζει. Μονολογεί:

ΒΑΣΙΛΗΣ: Να ‘μαστε πάλι εδώ! Ένας θεός ξέρει τι με περιμένει εκεί μέσα. Άντε αγόρι μου… μπες κι ο Θεός βοηθός!

6. ΕΣΩΤ./ΚΤΙΡΙΟ
Το κτίριο είναι γεμάτο από κόσμο. Μια τεράστια ουρά ξεκινά από την είσοδο του κτιρίου και εκτείνεται μέχρι την πάνω μεριά της σκάλας που βρίσκεται μέσα σε αυτό. Ο Βασίλης κάνει μια κίνηση να προσπεράσει τον κόσμο και να ανέβει κατευθείαν πάνω. Ένας άνδρας τον σταματά 
ΑΝΔΡΑΣ: Εεε! που πας; Εμείς βλάκες είμαστε που περιμένουμε στην ουρά;
ΒΑΣΙΛΗΣ: Θέλω μόνο να ανανεώσω την κάρτα ανεργίας μου

ΑΝΔΡΑΣ: Όλοι γι αυτό περιμένουμε. Δε βλέπεις την κοπέλα εδώ; Είναι έγκυος και πάλι περιμένει στην ουρά..

Ρίχνει μια ματιά σε όλο αυτό τον κόσμο που περιμένει στην ουρά για το ταμείο ανεργίας. Όλοι μοιάζουν εξουθενωμένοι.. απογοητευμένοι. Αρχίζει να ιδρώνει από αγωνία και φόβο. Τα μάτια του σχεδόν βουρκώνουν.  Επιστρέφει στο τέλος της ουράς. Παίρνει μια βαθιά ανάσα και ψιθυρίζει:

ΒΑΣΙΛΗΣ : Κουράγιο Βασίλη… θα περάσει κι αυτό…     
