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2012
Η Ελένη Σωτηρίου μεγάλωσε στη Λάρισα, σπούδασε Αρχιτεκτονική στην Αθήνα, στο Παρίσι και το Λονδίνο, ζει και εργάζεται ως αρχιτέκτων στην Σανγκάη. Η Λίστα είναι η δεύτερή της απόπειρα σεναριογραφής. Η πρώτη της είναι τόσο παλιά που δεν τη θυμάται ούτε και η ίδια.
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ΣΥΝΟΨΗ
Ο τριανταπεντάρης Μάκης ζεί με τη σοβαρά άρρωστη μητέρα του, η οποία του υπαγορεύει  μια λίστα με συμβουλές για το πώς να ζήσει τη ζωή του όταν αυτή φύγει.  
ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Ο Μάκης, ένας ανύπαντρος τριανταπεντάρης ζεί με τη μητέρα του, η οποία βρίσκεται στο τελευταίο στάδιο της αρρώστιας της. Καθημερινά, ο Μάκης εκτός από το να φροντίζει την άρρωστη μητέρα, συλλέγει σε μια λίστα τις συβουλές που αυτή  επιμένει να του υπαγορεύει στην προσπάθειά της να του αφήσει έναν πλήρη οδηγό για το πώς να ζήσει τη ζωή του χωρίς αυτήν στο πλαί του. 
1. - ΕΣΩΤ. / ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ / ΜΕΣΗΜΕΡΙ
Μικρό καθιστικό ελληνικής μεσοαστικής οικογένειας. Η τηλεόραση παίζει επανάληψη ελληνικής σειράς. Μια γυναίκα γύρω στα εβδομήντα κάθεται σε μια πολυθρόνα, με τα πόδια καλυμμένα με κουβέρτα και σκουρόχρωμο μαντήλι να της καλύπτει το κεφάλι. Φαίνεται κουρασμένη και ταλαιπωρημένη. Κρατώντας το τηλεχειριστήριο στο χέρι παρακολουθεί αφηρημένα. Ξαφνικά φωνάζει.
ΜΑΜΑ:
Μάαααακη….Μάκη!
Σχεδόν αμέσως ο ΜΑΚΗΣ, ένας ψηλός, γεροδεμένος άντρας γύρω στα τριανταπέντε εμφανίζεται αναστατωμένος στην πόρτα του καθιστικού. 
ΜΑΚΗΣ:
Τί είναι ρε μάνα, τι έγινε; 
ΜΑΜΑ:
Ε άντε αγόρι μου, είναι τρεισήμιση.  
ΜΑΚΗΣ:
Αμάν ρε μάνα και με τρόμαξες!
ΜΑΜΑ:
Έλα, μην καθυστερούμε, τεσσερισημισι πρέπει να φύγουμε. Άντε, φέρε τη λίστα.
Ο ΜΑΚΗΣ βγαίνει από το δωμάτιο κι επιστρέφει αμέσως με ένα πάκο από χαρτιά κι ένα στυλό. Τα δίνει στη ΜΑΜΑ. Αυτή ψάχνει τις σελίδες και διαβάζοντας από μέσα του κάνει ερωτήσεις.
ΜΑΜΑ:
Για να δούμε…Για πες μου, τι κάνεις σε περίπτωση που πάρει φωτιά το τηγάνι όταν μαγειρεύεις;
ΜΑΚΗΣ:
Το τραβάω από την κουζίνα και το σκεπάζω με καπάκι. Δε ρίχνω ποτέ νερό.
ΜΑΜΑ:
Σωστά… Πόσο αλκοόλ πρέπει να πίνεις;
ΜΑΚΗΣ:
Ένα ποτηράκι κόκκινο κρασί με το μεσημεριανό φαγητό και μέχρι 3 ποτά την εβδομάδα. 
ΜΑΜΑ:
Και;
ΜΑΚΗΣ:
Α, ναι. Και δεν πίνω ποτέ όταν οδηγάω. Εντάξει το ξέρω αυτό. Άλλο. 
ΜΑΜΑ:
Τί γίνεται αν μια κοπέλα με την οποία βγαίνεις σου πεί οτι είναι έγκυος;
ΜΑΚΗΣ:
Υποψιάζομαι ότι μπορεί να προσπαθεί να με τυλίξει. Κάνω τέστ πατρότητας για να βεβαιωθώ ότι είναι δικο μου. Και πάντα χρησιμοποιώ προφυλακτικό πριν. Αν είναι δικό μου την παντρεύομαι. Αλλιώς τη χωρίζω. 
ΜΑΜΑ:
Πολύ καλά. Γράφε τώρα. 
Η ΜΑΜΑ δίνει τα χαρτιά στο ΜΑΚΗ και του υπαγορεύει. Αυτός γράφει. 
ΜΑΜΑ:
Νούμερο 59. Όταν κάνεις παιδί, αν είναι αγόρι θα το πείς στον πατέρα σου. Αν είναι κορίτσι θα το πεις σε μένα. Να κάνεις τουλάχιστον δύο παιδιά. Πριν παντρευτείς να το συμφωνήσεις αυτό με την οποιαδήποτε αρραβωνιαστικιά σου, αλλιώς να μην την παντρευτείς αμα δε θέλει… Νούμερο 60. Να μη δανείζεις ποτέ χρήματα ούτε σε συγγενείς ούτε σε φίλους. Αν είναι απόλυτη ανάγκη, θέμα υγείας να δανείζεις, αλλά όχι πολλά, να κρατάς πάντα για τον εαυτό σου για περίπτωση ανάγκης… Νούμερο 61… Να έχεις καλές σχέσεις με το σόι της κοπέλας που θα πάρεις, αλλά μην τους αφήσεις να σε βάλουν στο βρακί τους, να κρατάς πάντα πισινή. Νούμερο 62… Στις φακές σου να βάζεις λεμόνι, όχι ξύδι, το ξύδι δεν είναι καλο, το λεμόνι σκοτώνει τα μικρόβια… Νούμερο 63…
Τους διακόπτει το τηλέφωνο που χτυπάει στο δίπλα δωμάτιο. Ο ΜΑΚΗΣ σηκώνεται να απαντήσει. Η ΜΑΜΑ κοιτάζει αφηρημένα τα μισοτσαλακωμένα χαρτιά της λίστας. Από μέσα ακούγεται η φωνή του ΜΑΚΗ που μιλάει στο τηλέφωνο.
ΜΑΚΗΣ:
Ναι; … Α, γειά σας γιατρέ. Ναι, εδώ είναι η μητέρα μου. Ναι, καλά είναι… Μα το ραντεβού της είναι στις πέντε. Στις τέσσερις; μπορούμε να ρθουμε τώρα; Ναι (…) ναι, σας ευχαριστώ. Σε μισή ώρα θα είμαστε εκεί. 
Κλείνει το τηλέφωνο. Γυρνάει προς τη ΜΑΜΑ. 
ΜΑΚΗΣ:
Ρε μάνα, τι ώρα έχεις χημειοθεραπεία σήμερα;
ΜΑΜΑ:
Στις πέντε.
ΜΑΚΗΣ:
Ποιές πέντε ρε μάνα, στις τέσσερις είναι το ραντεβού, κουλουβάχατα τα κανες! Έλα, έλα σήκω να φύγουμε! 
Στηρίζει τη μάνα του από το μπράτσο, τη βοηθάει να σηκωθεί. Η ΜΑΜΑ στέκεται για λίγο και τον κοιτάζει με στοργή.
ΜΑΜΑ:
Άμα είναι κορίτσι σε μένα να το πεις. Κι αμα είναι αγόρι στο μακαρίτη τον πατέρα σου. Ήταν λεβέντης ο πατέρας σου, δυο μέτρα, σαν και σένα. 
Με αργά βήματα ο ΜΑΚΗΣ με τη ΜΑΜΑ βγαίνουν από το καθιστικό. 
ΜΑΜΑ:
Τη λίστα την πήρες;
ΜΑΚΗΣ:
Την πήρα, την πήρα.
