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Γεννήθηκε στον Πειραιά Αττικής με καταγωγή από Ελαφόνησο Λακωνίας. Σπούδασε μηχανικός περιβάλλοντος με μεταπτυχιακές σπουδές πάνω στο αντικείμενο. Ασχολείται με τη συγγραφή θεατρικών έργων, παιδικών παραμυθιών, δοκιμίων, άρθρων, ποιημάτων και πεζογραφημάτων, διηγημάτων, καθώς και με τη σεναριογραφία. Έχει διακριθεί σε διάφορους λογοτεχνικούς διαγωνισμούς στη κατηγορία θεατρικού έργου, ποιήματος, δοκιμίου και  στίχου. Έχει ασχοληθεί με το art therapy και σπουδάζει σκηνοθεσία  στο Akmi Metropolitan College με καθηγητές τους: Ε. Χατζή/ Δ. Κουτσιαμπασάκο/ Α. Αλετρά/ Φ. Μπουραϊμη. 
Φιλμογραφία:  «MASADA» (Διάρκεια: 3:26”)/Ταινία μικρού μήκους/(Είδος: Δράμα), «ΤΟ ΣΠΑΘΙ ΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΑΣ» (Διάρκεια: 9:30’’)/Ταινία μικρού μήκους/(Είδος: Κωμωδία), και «Η ζώνη του κόιπερ»/ (σε στάδιο επεξεργασίας/Είδος: Δράμα).
ΣΥΝΟΨΗ
Ένας πετυχημένος άντρας πιστεύει ότι έχει την απόλυτη δύναμη ώσπου νομίζει ότι ένας συνάδελφός του γίνεται αντίπαλός του. 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Ένας πετυχημένος άντρας κοιτάει το είδωλο του στον καθρέφτη, ενώ ακούγεται μια παιδική φωνή. Ακολουθεί ένα παιχνίδι, όπου κερδίζει στο σκάκι τον συνάδελφό του, ο οποίος στο τέλος, παίρνει στο επόμενο παιχνίδι την παρτίδα. Όταν κοιτάει για τελευταία φορά το είδωλό του στον καθρέφτη, συνειδητοποιεί αργά τον εαυτό του και τη θέση του, η οποία μένει ίδια.
1-ΕΣΩΤ./ΔΩΜΑΤΙΟ/ΠΡΟΙ
Ο Άρης βρίσκεται μπροστά στο καθρέφτη του, περιποιημένος και ευδιάθετος, φτιάχνει τη γραβάτα του. Στιγμιαία νομίζει ότι βλέπει το είδωλό του μισόγυμνο και με μαύρους κύκλους στα μάτια του. Ταράζεται για λίγο και συνεχίζει να φτιάχνει τη γραβάτα του.

(Voice over (παιδική φωνή): Κοιτά ξανά μπροστά στον καθρέφτη, αυτό που βλέπεις είναι φόνος, κοίτα ξανά μη σε βγάλει φταίχτη, κι έγινε η μέρα ένας πόνος).
2-ΕΣΩΤ./ΔΩΜΑΤΙΟ/ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Σ’ ένα σκοτεινό δωμάτιο βρίσκεται  ο συνάδελφος του Άρη, ο Χρήστος, ντυμένος στα μαύρα που στήνει σ’ ένα τραπέζι τα πιόνια από σκάκι που φωτίζονται. Εμφανίζεται  ο Άρης βιαστικά και κάθεται απέναντί του δεξιά, ντυμένος στα λευκά. Αρχίζουν και παίζουν. Ο Άρης αναφωνεί ότι κέρδισε ευχαριστημένος και εγκαταλείπει γεμάτος αυτοπεποίθηση το παιχνίδι. Ο Χρήστος τον κοιτάει χωρίς να αντιδρά και ενώ φεύγει ο Άρης, τον κοιτάζει πονηρά  καθώς αποχωρεί και μαζεύει τα πιόνια με το ίδιο χαμόγελο.
(Voice over (παιδική φωνή): Πάρε πίσω το χρόνο)

3-ΕΣΩΤ./ΔΩΜΑΤΙΟ/ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Σ’ ένα σκοτεινό δωμάτιο βρίσκεται  ο Άρης, ντυμένος στα μαύρα που κοιτάει τη θήκη από το σκάκι που φωτίζεται. Εμφανίζεται  ο Χρήστος σιγά-σιγά και κάθεται απέναντί του δεξιά, ντυμένος στα λευκά. Αρχίζει και στήνει τα πιόνια ήρεμος και σοβαρός, ενώ ο Άρης τα κοιτά στεναχωρημένος. Ο Χρήστος κερδίζει τη παρτίδα και κοιτάει τον Άρη, ο οποίος δείχνει χαμένος και πάει να σηκωθεί. Ο Χρήστος σηκώνεται πρώτος και τον πιάνει από τον ώμο, του δείχνει τη καρέκλα που καθότανε αυτός και τον παροτρύνει να πάει να κάτσει στη καρέκλα του. Ο Άρης πάει και κάθεται και τον κοιτάει χαμένος. Ο Χρήστος αποχωρεί και ο Άρης έπειτα σηκώνεται και βγάζει τη μαύρη μπλούζα του, πετώντας τη κάτω.
(Voice over (παιδική φωνή): Να πάρω μακριά τον πόνο;)

4-ΕΣΩΤ./ΔΩΜΑΤΙΟ/ΠΡΟΙ
Ο Άρης βρίσκεται μπροστά στο καθρέφτη μισόγυμνος και εξαθλιωμένος. Βλέπει το είδωλό του μισόγυμνο και με μαύρους κύκλους στα μάτια του. 
(Voice over (παιδική φωνή):κοιτά ξανά μπροστά στον καθρέφτη, αυτό που βλέπεις είναι φόνος, κοίτα ξανά μη σε βγάλει φταίχτη, και παραμίλησε ο χρόνος).
 5-ΕΞΩΤ./ΔΡΟΜΟΣ/ΠΡΟΙ

Ο Χρήστος βρίσκεται σε ένα διάπλατο άδειο δρόμο και περπατά μόνος του ντυμένος στα λευκά. Κοιτάει δεξιά χαμογελώντας πονηρά και συνεχίζει να προχωρά με το ίδιο χαμόγελο. Ο ήλιος τον φωτίζει.
(Voice over (παιδική φωνή):

Γέμισε ο κόσμος είδωλα νεκρά
Όταν αντιστρέφονται οι ρόλοι

Το μαύρο διαλέγει το άσπρο καμιά φορά

Αιώνιοι του ήλιου τους οι χώροι..). 

