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2012
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ
Σπουδάζω Πληροφορική, 19 χρονών. Μου αρέσει να διαβάζω, να ακούω, να βλέπω και καμιά φορά να γράφω  ιστορίες. Αυτή είναι η πρώτη απόπειρα συγγραφής σεναρίου.

ΣΥΝΟΨΗ
Όλοι έχουμε την ανάγκη να ζήσουμε κάτι το ξεχωριστό. Ο Δημήτρης, λοιπόν, το ζει.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Ο Δημήτρης είναι ένας νέος φοιτητής ο οποίος όπως πολλοί άλλοι περιμένει να συμβεί κάτι ξεχωριστό στη ζωή του. Και να που του συμβαίνει. Στην καθημερινή διαδρομή ρουτίνας με το μετρό από τη σχολή στο σπίτι του, βλέπει έξω από το παράθυρο, μέσα στο τούνελ μια …κοπέλα. Μια κοκκινομάλλα που άλλοτε του στέλνει φιλιά, άλλοτε του κλείνει το μάτι. Μόνο αυτός μπορεί να τη δει? Είναι αληθινή? Και πάνω απ’όλα θα  είναι αυτή εκείνη που θα δώσει ένα νέο ξεκίνημα στη ζωή του?
ΗΜΕΡΑ ΠΡΩΤΗ

(αναγράφεται και στο κάτω δεξιά μέρος της οθόνης)

1-ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ/ΜΕΤΡΟ/ΜΕΣΗΜΕΡΙ
FADE IN, CLOSE UP στο ΔΗΜΗΤΡΗ, καθιστός. Φοράει ακουστικά ψείρες και σακίδιο. Είναι εικοσάρης, ψηλός, αδύνατος, με πολύ κοντά κουρεμένα μαλλιά σχεδόν ξυρισμένα και δυναμικό πρόσωπο. Κοιτάει έξω από το παράθυρο, το τούνελ, τις πόρτες, τις σκαλωσιές. Στο χέρι του κρατάει ένα μολύβι το όποιο χτυπάει ρυθμικά στο γόνατό του. Το βλέμμα του γυρίζει και βλέπουμε και εμείς αυτά που βλέπει. Μια κυρία μέσης ηλικίας με το κεφάλι σκυμμένο, ελαφρώς αποκοιμισμένη/ένα ζευγάρι δεκαεξάχρονων που φιλιούνται γελώντας/ έναν κουστουμάτο κύριο να κουνάει νευρικά το πόδι του. CLOSE UP στο ακουστικό του Δημήτρη και μετά στα μάτια του που κλείνουν. Το «Mala Vida» των Μanu Chao ακούγεται στο τέρμα.

CUT TO(daydreaming) 
2-ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ/ΣΥΝΑΥΛΙΑ/ΒΡΑΔΥ

Ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ βρίσκεται σε συναυλία όπου παίζεται το συγκεκριμένο τραγούδι. Χοροπηδά, χορεύει, χωρίς μπλούζα. Το ιδρωμένο του σώμα φωτίζεται από το φως των καπνογόνων και εκείνος γελάει, γελάει, γελάει. Το κλίμα είναι πανηγυρικό. (slow motion)
CUT TO
3-ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ/ΜΕΤΡΟ/ΜΕΣΗΜΕΡΙ
Βλέπουμε πάλι το Δημήτρη, αυτή τη φορά σε πιο ανοιχτό πλάνο. Το πρόσωπο του παραμένει ανέκφραστο και η μουσική ακούγεται πλέον αμυδρά από τα ακουστικά. Φαίνεται η αντίθεση. Οι συνεπιβάτες του εξακολουθούν να κάνουν ότι έκαναν. Κυριαρχούν οι ήχοι: το τρίξιμο του βαγονιού, ο αέρας από το ανοιχτό παράθυρο, ο ήχος των φιλιών του ζευγαριού. Ένα τσιικ και το μολύβι έχει σπάσει. 
Και τότε τη βλέπει. Για μια φευγαλέα στιγμή (την οποία εμείς όμως βλέπουμε σε slow motion) έξω από το παράθυρο βλέπει ένα κορίτσι. Μια κοπέλα με κατακόκκινα, μακριά μαλλιά και τον αριθμό 3 στην μπλούζα της. Στέκεται κάτω από το φως μιας λάμπας μπροστά από την πόρτα εξόδου του τούνελ και του κλείνει το μάτι. Το κεφάλι του Δημήτρη τινάζεται προς την κατεύθυνση της καθώς το τρένο την προσπερνάει με μεγάλη ταχύτητα. Είναι ότι πιο όμορφο έχει δει ποτέ. Είναι ταραγμένος, βγάζει τα ακουστικά του και γυρνάει στο διπλανό του, έναν μεσήλικα άντρα με το στενό πουκάμισο του να πασχίζει να κρατηθεί πάνω στην πελώρια κοιλιά του.
ΔΗΜΗΤΡΗΣ

Το είδατε αυτό?
ΜΕΣΗΛΙΚΑΣ ΑΝΤΡΑΣ
Ποιο?

ΔΗΜΗΤΡΗΣ 

(φανερά ταραγμένος αλλά και ενθουσιασμένος)
Ήταν μια κοπέλα. Μια κοκκινομάλλα.. Ε-έξω , στο τούνελ. Δεν την είδατε?

(ακούγεται στο βάθος η αναγγελία μιας στάσης)

ΜΕΣΗΛΙΚΑΣ
(βιαστικά)

Όχι αγόρι μου, δεν την είδα. Καμιά εργάτρια θα ήτανε. Εδώ κατεβαίνω.
Ο ΜΕΣΗΛΙΚΑΣ ΑΝΤΡΑΣ φεύγει και η κάμερα εστιάζει στη γυναίκα που προβάλλει πίσω του, στα διπλανά καθίσματα. Κοιτάει το Δημήτρη λες και είναι τρελός. Εκείνος τη βλέπει και της χαρίζει ένα χαμόγελο χωρίς δόντια. Αυτό τον κάνει να φαίνεται περισσότερο τρελός και η γυναίκα γυρνάει από την άλλη. Ο Δημήτρης τώρα χαμογελάει αμυδρά στον εαυτό του, ξαναβάζει τα ακουστικά και κλείνει τα μάτια του.
ΗΜΕΡΑ ΔΕΥΤΕΡΗ
4-ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ/ΜΕΤΡΟ/ΜΕΣΗΜΕΡΙ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ

Σου λέω την είδα ρε! Ήταν ότι πιο όμορφο έχω δει στη ζωή μου.

ΦΙΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗ
Θες να μου πεις ότι έχεις ερωτευτεί μια που την είδες στο τούνελ του μετρό? Μήπως τώρα που το ακούς δυνατά αρχίζεις να καταλαβαίνεις πόσο χαζό είναι? Μπορεί να ήταν ένας γιγαντιαίος αρουραίος και συ με τόση αγαμία να τον είδες γκόμενα.
Ο Δημήτρης του κάνει μια άσεμνη χειρονομία. Θα δει, θα είναι εδώ. Εδώ και 24 ώρες είναι το μόνο που μπορεί να σκεφτεί. Πλησιάζουνε στο σημείο.
ΔΗΜΗΤΡΗΣ
(ανυπόμονα)

Έχε το νου σου, μαλάκα, κάπου εδώ ήταν.

Ο φίλος του γελάει αλλά παρ όλα αυτά κάνει να κοιτάξει έξω από το παράθυρο. Εκείνη τη στιγμή όμως το τρένο φρενάρει λίγο πιο απότομα απ’ότι συνήθως και ένας όρθιος άντρας πέφτει πάνω του.
ΔΗΜΗΤΡΗΣ

Να τη!

Μέχρι να γυρίσει το κεφάλι του ο φίλος του, η κοπέλα έχει χαθεί. Ο Δημήτρης όμως την είδε. Κόκκινα, κατακόκκινα μαλλιά, ένα πρόσωπο σα γαλλιδούλα και μια μπλούζα με το 2. Την είδε. Του έστειλε ένα φιλί. Την είδε.
ΗΜΕΡΑ ΤΡΙΤΗ
5-ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ/ΜΕΤΡΟ/ΜΕΣΗΜΕΡΙ
Είναι σίγουρος ότι θα είναι εκεί. Βλέπουμε το Δημήτρη να κουνάει νευρικά το πόδι του χτυπώντας νευρικά το κινητό του στο γόνατό του. Ήταν τρελό. Μια άγνωστη στο τούνελ του μετρό. Έπρεπε να το απαθανατίσει. Όταν ήρθε η ώρα ένιωσε την καρδιά του να χτυπά. Σήμερα φοράει μπλούζα με τον αριθμό 1. Δεν είχε σκεφτεί τι μπορεί να σήμαινε, τι μέτραγε. Όταν πέρασε έκανε μια θεατρική θλιμμένη γκριμάτσα, και κούνησε το χέρι της σαν να τον αποχαιρετούσε. Η έκφραση της τον έκανε να αισθανθεί άσχημα, άβολα. Κλικ. Η φωτογραφία της στο κινητό του μια θολούρα. Καμία απόδειξη. Μπιιιιπ. Ο ήχος που ακούγεται όταν κλείνουν οι πόρτες. Μπιιιιπ. Μπιιιιιιιιιπ. Ο ήχος όλο δυναμώνει, Ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ φαίνεται μπερδεμένος. Μπιιιιιιιιιιιιιιιπ. Ο ήχος του ξυπνητηριού.
6-ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ/ΣΠΙΤΙ-ΚΡΕΒΑΤΙ/ΠΡΩΙ

Ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ κοπανάει στα τυφλά το ξυπνητήρι για να σταματήσει. Με πολύ κόπο τα καταφέρνει. Κάθεται ανάσκελα, CLOSE UP στο πρόσωπό του, κοιτάει το ταβάνι. Ξεφυσά και καλύπτει το πρόσωπό του με ένα μαξιλάρι.
7-ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ/ΜΕΤΡΟ/ΜΕΣΗΜΕΡΙ/
Βλέπουμε το ΔΗΜΗΤΡΗ για άλλη μια και τελευταία φορά στο μετρό. Κάθεται από τη μεριά του παραθύρου, βαριεστημένος, με ένα ακουστικό στο αυτί και τα μάτια του κλειστά. Το εισιτήριο του στα χέρια του, παίζει με αυτό νευρικά. Φαινόταν τόσο αληθινό, σκέφτεται. Ένα απλό όνειρο. Καθώς όμως το τρένο φτάνει στο γνωστό σημείο δεν μπορεί να αντισταθεί. Το ξέρει ότι είναι χαζό αλλά δεν μπορεί. Τα μάτια του ανοίγουν, το κεφάλι του γυρνάει και-

ΑΓΝΩΣΤΗ ΚΟΠΕΛΑ

Συγγνώμη! Σου έπεσε το εισιτήριο.

Το χέρι της στο χέρι του και η φωνή της τον ξαφνιάζουν. Γυρνάει για μια στιγμή το κεφάλι του, την επόμενη το τρένο έχει περάσει το γνωστό σημείο. Η κοπέλα τον κοιτάζει με προσοχή έτσι αλαφιασμένος που είναι. Τα μαλλιά της είναι καστανά και σγουρά, τα μάτια της μεγάλα και σκούρα.
ΑΓΝΩΣΤΗ ΚΟΠΕΛΑ

Δεν ήθελα να σε τρομάξω.
Του χαμογελά. Τα μάτια του και η κάμερα εστιάζουν στην μπλούζα της. Το σχέδιο που έχει είναι ένας κύκλος, ένα μεγάλο μηδέν θα μπορούσε κάποιος να πει. Χαμογελά και αυτός.
ΔΗΜΗΤΡΗΣ
Δεν με τρόμαξες. Δεν με τρόμαξες καθόλου. 
ΤΕΛΟΣ
