

ΕΣ. ΑΠΟΘΗΚΗ- ΤΟΥΡΚΙΚΑ ΠΑΡΑΛΙΑ / ΝΥΧΤΑ (12 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ)
Σκοτάδι βαθύ. Μέσα σε μιά απομονωμένη, πλίνθινη αποθήκη, χωρίς παράθυρα, χωρίς φώτα,  ανάμεσα σε στοίβες από μεγάλα κιβώτια, κοιμούνται στο χώματινο πάτωμα δεκαπέντε ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ, με σκούρο δέρμα και σκούρα μαλλιά..  Μιά ΓΥΝΑΙΚΑ (25), δύο έφηβοι: ένα ΑΓΟΡΙ (12) και ένα ΚΟΡΙΤΣΙ (15), και δωδεκα ΑΝΔΡΕΣ (20-40). 

Οι πρόσφυγες, κουλουριασμένοι ο ένας δίπλα στον άλλο, κοιμούνται φορώντας τα ρούχα τους. Είναι ιδρωμένοι από τη ζέστη, πολύ αδύνατοι και βρώμικοι. Μύγες τριγυρνούν πάνω από τα σώματα τους. Τρύπιοι σάκοι και σακούλες, με τα λιγοστά υπαρχοντά τους, βρίσκονται γύρω τους και χρησιμεύουν για μαξιλάρια.

Ξαφνικά ακούγεται το ΚΛΑΜΑ ενός ΜΩΡΟΥ. Ένα ΒΡΕΦΟΣ είναι κρυμμένο μέσα από τα ρούχα, στον κόρφο, της γυναίκας. Ακούγονται κάποιοι ΨΙΘΥΡΟΙ αποδοκιμασίας από αυτούς που κοιμούνται. Η γυναίκα ξυπνάει. Σφίγγει το μωρό πάνω της και του δίνει το μαστό της για να θηλάξει. Το μωρό θηλαζει στην αγκαλιά της μάνας του, κλείνει τα μάτια  και ησυχάζει. Η γυναίκα βγάζει, από ένα σάκο, μια φωτογραφία ενός μελαχρινού άνδρα. Στη φωτογραφία, ο άνδρας αυτός στέκεται έξω από ένα καφενείο της Ομόνοιας. Η γυναίκα κοιτάζει το πίσω μέρος της φωτογραφίας. Εκεί, είναι γραμμένη μια διεύθυνση στην Αθήνα.

ΤΙΤΛΟΙ ΑΡΧΗΣ

ΕΣ. ΑΠΟΘΗΚΗ – ΤΟΥΡΚΙΚΑ ΠΑΡΑΛΙΑ / ΜΕΡΑ (13 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ)

Μια  βαριά μεταλλική ΠΟΡΤΑ ανοίγει. Το δυνατό φώς του αυγουστιάτικου ήλιου εισβάλλει εκτυφλωτικό. Μαζί του μπαίνουν και δύο ΛΑΘΡΕΜΠΟΡΟΙ. Ο ΛΑΘΡΕΜΠΟΡΟΣ Ά έχει κρεμασμένη στον ώμο του μια καραμπίνα. Ο ΛΑΘΡΕΜΠΟΡΟΣ ΄Β κρατάει μια σακούλα με παξιμάδια. Οι προσφυγες σηκώνονται. Με το φως του ήλιου φαίνονται τα στεγνά και βρώμικα πρόσωπά τους και τα άυπνα μάτια τους. Η γυναίκα κρύβει το παιδί, όσο γίνεται, μέσα από το ρούχο της,. 
Δυο άντρες πρόσφυγες, πεινασμένοι, πλησιάζουν τους λαθρεμπόρους και απλώνουν το χέρι για φαγητό.  Μόλις οι πρόσφυγες έρχονται σε απόσταση αναπνοής, ο λαθρέμπορος ΄Β  πετάει τα παξιμάδια πίσω τους, κάτω στο χώμα. Όλοι οι πρόσφυγες τρέχουν προς τα παξιμάδια. Σπρώχνονται, για να μαζέψουν όσα περισσότερα μπορούν. Οι λαθρέμποροι γελούν. Η γυναίκα, μαζέυει μερικά θρυμματισμένα κομμάτια, αλλά, ένας από τους άνδρες, ο πιο αδύνατος, έχει μαζέψει αρκετά παξιμάδια και της προσφέρει τα μισά. 
ΕΣ. ΨΥΓΕΙΟ ΦΟΡΤΗΓΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ - ΤΟΥΡΚΙΑ / ΜΕΡΑ (13 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ)

Το ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ κινείται με ταχύτητα. Μεσα στο ψυγείο είναι σκοτάδι και η ατμόσφαιρα είναι ασφυκτική. Οι πρόσφυγες, κουλουριασμένοι και αμίλητοι, σφίγγονται ο ένας δίπλα στον άλλο. Ακούγονται οι βαθειές ΑΝΑΣΕΣ τους και το ΤΡΑΓΑΝΙΣΜΑ του παξιμαδιού στα στόματα τους.

ΕΣ.ΑΜΠΑΡΙ ΑΛΙΕΥΤΙΚΟΥ - ΑΝΟΙΧΤΟ ΠΕΛΑΓΟΣ / ΜΕΡΑ  (13 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ)
Το αλιευτικό σκάφος κινείται. Ακούγεται ο ήχος της ΜΗΧΑΝΗΣ και ο ΠΑΦΛΑΣΜΟΣ της θάλασσας. Οι πρόσφυγες κάθονται ανάμεσα σε άδεια κασόνια και σε δίχτυα. Η έλλειψη καθαρού αέρα και το κούνημα του πλοίου, προκαλούν μια όψη ναυτίας και ζαλάδας στα πρόσωπά τους. Η μηχανή σταματάει. Ανοίγει η καταπακτή προς το κατάστρωμα. 

EΞ. ΚΑΤΑΣΤΡΩΜΑ ΑΛΙΕΥΤΙΚΟΥ – ΑΝΟΙΧΤΟ ΠΕΛΑΓΟΣ / ΜΕΡΑ (13 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ)

Οι πρόσφυγες με τις λιγοστές αποσκευές τους και οι δυο λαθρέμποροι βρίσκονται στο κατάστρωμα. Το σκάφος βρίσκεται μεσοπέλαγα, στεριά δε φαίνεται πουθενά τριγύρω. Στο πίσω μέρος του αλιεύτικού υπάρχει δεμένη, μέσα στο νερό, μια μικρή ξύλινη,  ξεφλουδισμένη και παλιά βάρκα με σκουριασμένη μηχανή στην πρύμνη. Η χωρητικότητα της βάρκας είναι για δέκα άτομα, το πολύ, καθισμένα το ένα διπλα στο άλλο. Οι δυο λαθρέμποροι στέκονται στην πρύμνη του αλιευτικού. Ενας από τους πρόσφυγες κατευθύνεται προς τη βάρκα, αλλα τον σπρώχνουν προς τα πίσω. 

Ένας, ένας, οι προσφυγες, βγάζουν κάποια χαρτονομίσματα ή κοσμήματα που έχουν κρυμμένα στα πράγματα τους. Τα δίνουν στους λαθρέμπόρους και επιβιβάζονται στη βάρκα.  Η γυναίκα βγάζει μια χρυσή αλυσίδα και ένα μεταξωτό σάλι. Της πετάνε πίσω το σάλι. Της παίρνουν, με τη βία, ένα δαχτυλίδι από το χέρι. Μπαινει στη βάρκα. Ο χώρος έιναι ελάχιστος. Κουλουριάζονται. Ο ένας σφίγγεται πάνω στον άλλο για να χωρέσουν. Οι δυο τελευταίοι, στη σειρά, άντρες δεν έχουν να πληρώσουν.  Οι λαθρέμποροι τους κρατάνε στο αλιευτικό. Ο λαθρέμπορος Α' βάζει μπρος τη μηχανή της βάρκας, λύνει το σκοινί και τους σπρώχνει μακριά από το αλιευτικό.

EΞ. ΚΑΤΑΣΤΡΩΜΑ ΑΛΙΕΥΤΙΚΟΥ – ΑΝΟΙΧΤΟ ΠΕΛΑΓΟΣ / ΜΕΡΑ (13 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ)

Λίγο πριν απομακρυνθεί η βάρκα, οι δύο εναπομείναντες πρόσφυγες καταφέρνουν να πηδήξουν απο το αλιευτικό στη θάλασσα. Ο Λαθρέμπορος Ά πυροβολεί στο νερό. Ο λαθρέμπορος ΄Β, δε δίνει σημασία, μετράει τα χαρτονομίσματα. 
ΕΞ. ΒΑΡΚΑ - ΑΝΟΙΧΤΟ ΠΕΛΑΓΟΣ  / ΜΕΡΑ  (13 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ)

Οι δύο πρόσφυγες καταφέρνουν να ξεφύγουν και κολυμπούν προς τη βάρκα.  Η βάρκα  έχει σταματήσει και τους περιμένει. Οι υπόλοιποι τους βοηθούν να ανέβουν επάνω. 
ΕΞ. ΒΑΡΚΑ - ΑΝΟΙΧΤΟ ΠΕΛΑΓΟΣ  / ΜΕΡΑ  (13 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ)

Η βάρκα κινείται μεσοπέλαγα. Ο ήλιος καίει δυνατά πάνω από τα κεφάλια τους. Έιναι μέρες μελτεμιών. Είναι σχεδόν μεσημέρι. Ο άνεμος και η θάλασσα δυναμώνουν, με αποτελεσμα η βάρκα να λικνίζεται έντονα. Οι πρόσφυγες, ιδρωμένοι, στριμωγμένοι ο ένας δίπλα στο άλλο, προσπαθούν να καλύψουν τα προσωπά τους και το κεφάλι τους με ότι μπορούν. Κάποιοι κλείνουν τα μάτια . Άλλοι κοιτάζουν προς τον ορίζοντα. Οι δύο έφηβοι βάζουν παιχνιδιάρικα τα χέρια τους στο νερο και πιτσιλούν ο ένας τον άλλο.

ΕΞ. ΒΑΡΚΑ - ΑΝΟΙΧΤΟ ΠΕΛΑΓΟΣ / ΜΕΡΑ  (13 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ)

Ο κυματισμός έχει δυναμώσει πολύ. Η βάρκα ανεβοκατεβαίνει στα κύματα. Η μηχανή στην πρύμνη καλύπτεται από νερό. Οι πρόσφυγες βρέχονται και  κρατιούνται σφιχτά από τη βάρκα, φοβούμενοι μην πέσουν στο νερό. Ενας άνδρας γέρνει προς τη θάλασσα και κάνει εμετό. Το μωρό κλαίει και η γυναίκα προσπαθεί να το ηρεμήσει στην αγκαλιά της. Ένας άλλος άνδρας αρχίζει να τραγουδάει μια ΠΡΟΣΕΥΧΗ στα αραβικά και τέσσερις ακόμα άνδρες που μιλάνε την ίδια γλώσσα τον συνοδεύουν.

Η μηχανή αρχίζει να κομπιάζει και τελικά σταματάει. Σταματάνε να τραγουδάνε. Ένας από τους αντρες εξετάζει την μηχανή. Προσπαθεί να την ξαναβάλει σε λειτουργία, αλλά έιναι αδύνατον. Κουπιά δεν υπάρχουν. Ούτε τρόφιμα. Κοιτούν ο ένας τον άλλο με τρόμο. Η γυναίκα σφίγγει το βρέφος πάνω της. Το αγόρι αρχίζει να κλαίει. Το κορίτσι  τον παίρνει αγκαλιά. Ξαναρχίζουν το τραγούδι της προσευχής.

ΕΞ. ΒΑΡΚΑ - ΑΝΟΙΧΤΟ ΠΕΛΑΓΟΣ / ΝΥΧΤΑ  (13 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ)

Η θάλασσα και ο άνεμος έχουν ησυχάσει. Ο ουρανός είναι γεμάτος αστέρια και το φεγγάρι έιναι σχεδόν γεμάτο. Η βάρκα αρμενίζει μεσοπέλαγα και δεν φαίνεται πουθενά ούτε φως από στεριά, ούτε φως από άλλο πλοίο. Οι περισσότεροι επιβάτες της βάρκας, εξαντλημένοι, κοιμούνται.  Η γυναίκα βγάζει, κρυφά, μερικές σταφίδες και τις τρώει λαίμαργα. Θηλάζει το βρέφος.
ΕΞ. ΒΑΡΚΑ - ΑΝΟΙΧΤΟ ΠΕΛΑΓΟΣ - ΜΕΡΑ  (14 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ)

Είναι πρωί και η θάλασσα έιναι ακόμα ήρεμη. Έχουν ξυπνήσει και πλένουν με θάλασσα τα ηλιοκαμμένα πρόσωπά τους. Μερικοί, έχουν κρατήσει τρίμματα από παξιμάδια. Τα τρώνε γρήγορα, σχεδόν κρυφά από τους υπόλοιπους. Ο ίδιος άνδρας, της αποθήκης, δίνει μερικά ψίχουλα στη γυναίκα. 
Μακριά στον ορίζοντα φαίνεται στεριά, αλλά είναι πολύ μακριά. Παρ’ολ’αυτά τα πρόσωπα τους δείχνουν ελπίδα.
ΕΞ. ΒΑΡΚΑ –ΑΝΟΙΧΤΟ ΠΕΛΑΓΟΣ /  ΜΕΡΑ  (14 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ)
Είναι μεσημέρι και η θάλασσα έχει πάλι δυναμώσει, περισσότερο από την προηγούμενη μέρα. Τους χτυπάει τώρα από τα πλάγια, με κίνδυνο να αναποδογυρίσει τη βάρκα. Κράτιουνται σφιχτά από τη βάρκα. Είναι όλοι μούσκεμα. Ενας άνδρας σκύβει στη θάλασσα να κάνει εμετό και η βάρκα γέρνει με αποτέλεσμα να πέσουν μέσα δύο άνδρες.  

Οι δύο άνδρες αρχίζουν να παλέυουν με τα κύματα και να φωνάζουν. Ο ένας καταφερνει να πλησιάσει και να ανέβει στη βάρκα. Ο άλλος παλεύει με τα κύματα, αλλα αυτά τον απομακρύνουν συνέχεια από τη βάρκα. Σε λίγο τον χάνουν από τα μάτια τους. Σιωπηλοί, κάποιοι επιβάτες προσεύχονται.

ΕΞ.ΒΑΡΚΑ - ΑΝΟΙΧΤΟ ΠΕΛΑΓΟΣ / ΔΥΣΗ (14 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ)

Ο ήλιος πεφτει μέσα στη θάλασσα. Ο άνεμος αρχίζει να κοπάζει. Εξαθλιωμένοι και πεινασμένοι κοιτούν το ηλιοβασίλεμα, σαν να μην έχουν ξαναδεί ποτέ τον ήλιο γυμνό να βουτάει στη θάλασσα. Η γυναίκα δακρύζει.

ΕΞ. ΒΑΡΚΑ - ΑΝΟΙΧΤΟ ΠΕΛΑΓΟΣ / ΝΥΧΤΑ (14 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ)

Στον ουρανό υπάρχουν σύννεφα που καλύπτουν το φεγγάρι και τα άστρα. Η νύχτα είναι σκοτεινή. Οι πρόσφυγες κοιμούνται. Οι δύο έφηβοι, δεν κοιμούνται, αλλά παίζουν ένα αυτοσχέδιο παιχνίδι με τα δάχτυλα των χεριών τους. Βλέπουν σε απόσταση ένα μικρό πράσινο φως από ένα γκρι σκάφος . Ξυπνούν τους υπόλοιπους. Αρχίζουν όλοι μαζί να φωνάζουν και να κουνούν τα χέρια τους προς αυτό. 
Το σκάφος ανάβει έναν δυνατό προβολέα και τον ρίχνει πάνω στη βάρκα. Ταυτόχρονα μια ΣΕΙΡΗΝΑ ακούγεται από το σκάφος. Οι πρόσφυγες σταματούν να φωνάζουν και να κουνούν τα χέρια τους. Αρχιζουν να πέφτουν ΠΥΡΟΒΟΛΙΣΜΟΙ στον αέρα. Οι πρόσφυγες προσπαθούν έντρομοι να καλυφτούν. 
ΕΞ. ΒΑΡΚΑ - ΑΝΟΙΧΤΟ ΠΕΛΑΓΟΣ / ΞΗΜΕΡΩΜΑ (15 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ)

Τα πρόσωπα και τα χείλη των προσφύγων έιναι ξεφλουδισμένα. Το στόμα τους ξερό. Κάποιοι παραμιλάνε με κλειστά τα μάτια. Αλλοι βάζουν στο στόμα τους θαλασσινο νερό και μετά το φτύνουν, για να ξεγελάσουν τη δίψα τους. Το μωρό κλαίει ασταμάτητα. Η γυναίκα προσπαθεί να το ηρεμήσει. Του δίνει λίγο το μαστό της, για να βυζάξει. Στο πρόσωπο της φαίνεται πόνος. Μετά από λιγα λεπτα του το παίρνει πίσω. Το μωρό συνεχίζει να κλαίει.

ΕΞ. ΒΑΡΚΑ - ΑΝΟΙΧΤΟ ΠΕΛΑΓΟΣ / ΜΕΡΑ (15 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ)

Ο ήλιος, ανελεήτος , χτυπάει τα προσωπά τους.  Είναι όλοι ανήμποροι να κινηθούν ή να μιλήσουν. Ο άντρας που είχε μοιραστεί τα παξιμάδια του με τη γυναίκα, προσπαθεί να πιαστεί από τη βάρκα, αλλά χάνει τις αισθήσεις του. Οι πιο δυνατοί προσπαθούν να τον συνεφέρουν, αλλα δεν τα καταφέρνουν. Ειναι πολύ αδύναμος και χλωμός. Χρειάζεται επειγόντως νερό, αλλα αυτό δεν υπάρχει πουθενά. 

Η γυναίκα πλησιάζει κοντά στον αναίσθητο άνδρα. Δίνει το μωρό στο κορίτσι.  Ρίχνουν λίγο νερό στο πρόσωπο του άνδρα.  Ξαναβρίσκει τις αισθήσεις του. Η γυναίκα φέρνει το κεφάλι του στην αγκαλία της, ανοιγει τη μπλούζα της και του προσφέρει τον ένα της μαστό. Αυτός διστάζει, αλλα μετά από ένα λεπτό ακουμπάει τα χείλη του στη ρώγα του μαστού της και βυζαίνει τρεις  φορές το γάλα της, με τα μάτια κλειστα. Σύννεφα εμφανίζονται στον ουρανό. Αρχίζουν να καλύπτουν τον ανελέητο ήλιο.
Η γυναίκα κοιτάζει προς τη μεριά που έίναι ξαπλωμένοι κα σχεδόν αναίσθητοι δύο ακόμα άντρες και το μικρό αγόρι, οι πιο αδύναμοι και εξαθλιωμένοι απο τους επιβάτες. Οι υπόλοιποί τους βοηθούν να πλησιάσουν. Ένας, ένας και τελευταίο το αγόρι έρχονται στην αγκαλία της και απομυζούν λίγες ρουφηξιές γάλα. Το πρόσωπό της συσπάται από πόνο. Όταν και το αγόρι έχει βυζάξει, στο στόμα του και στο στηθος της γυναίκας υπαρχει αίμα.

Ο ουράνός σκοτεινιάζει και μετά από λίγο αρχίζει να βρέχει. Οι πρόσφυγες κλείνουν τις χούφτες τους για να μαζέψουν νερό, να πιουν και να ξεδιψάσουν.
ΕΞ. ΝΗΣΙΩΤΙΚΟ ΞΩΚΛΗΣΙ – ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΝΗΣΙ / ΜΕΡΑ (15 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ)
Συγκεντρωμένος κόσμος ακολουθεί τη λιτανεία της εικόνας της Παναγίας. Αρχίζει να φυσάει και να ψιχαλίζει. Ο κόσμος προσπαθεί να καλυφθεί από το μπουρίνι.

ΕΞ. ΠΑΡΑΛΙΑ – ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΝΗΣΙ / ΜΕΡΑ (15 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ)
Φυσάει και ψιχαλίζει. Ο κόσμος βγαίνει από τη θάλασσα και τρέχει να κρυφτεί κάτω από τις ομπρέλες θαλάσσης στην παραλία.

ΕΞ. ΙΧΘΥΟΣΚΑΛΑ – ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΝΗΣΙ / ΜΕΡΑ (15 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ)
Ο ουρανός έιναι σκοτεινός και βρέχει δυνατά. Ψαράδες μαζεύουν τα απλωμένα δίχτυα τους καί τρέχουν στα καίκια τους.

ΕΞ. ΒΑΡΚΑ - ΑΝΟΙΧΤΟ ΠΕΛΑΓΟΣ - ΝΥΧΤΑ (15 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ)

Η θάλασσα είναι ήρεμη. Τα πρώτα αστέρια, μετά το μπουρίνι, έχουν βγει και το φεγγάρι μολις έχει αρχίσει να σκαρφαλώνει στον ουρανό. Η βάρκα λικνίζεται ήρεμα. Στη βάρκα όλοι είναι αναίσθητοι.

Ενα ψαροκάικο πλησιάζει, πλευρίζει τη βάρκα και ρίχνει φως πάνω της. Κανένας από τους πρόσφυγες δεν κινείται. Ενας ΨΑΡΑΣ πηδάει μέσα στη βάρκα με έναν αναμμένο φακό και ένα μπουκάλι νερό. 
ΕΣ. ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΔΟΧΗΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΝΗΣΙ - ΜΕΡΑ (16 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ)

Οι πρόσφυγες είναι ξαπλωμένοι και σκεπασμένοι με κουβέρτες. Ένας ΓΙΑΤΡΟΣ τους εξετάζει. ΛΙΜΕΝΙΚΟΙ καταγράφουν τα στοιχεία τους. Η γυναίκα δίνει γάλα στο βρέφος της με ένα πλαστικό μπιμπερό. Το κορίτσι και το αγόρι μασουλάνε λαίμαργα από ενα κουλούρι.

ΕΞ. ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΔΟΧΗΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΝΗΣΙ - ΜΕΡΑ (16 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ)

Το κέντρο υποδοχής είναι μια παλιά αποθήκη στην άκρη του λιμανιού. Οι λιμενικοί και ο γιατρός φέυγουν από το κέντρο υποδοχής. Πίσω τους, κλείνουν μια μεγάλη πόρτα από ψηλά σιδερένια κάγκελα και την κλειδωνουν με μια μεγάλη σιδερένια αλυσίδα. 
Μέσα από τα κάγκελα, βγαίνουν τα χέρια κάποιων προσφύγων. Μερικοί έχουν σηκωθεί και στέκονται αδύναμοι και χλωμοί πίσω από την πόρτα. Κοιτούν με απορία προς τα έξω, προς το νέο κόσμο στον οποίο κατάφεραν, τελικά,  να φτάσουν.  
ΤΙΤΛΟΙ ΤΕΛΟΥΣ

ΒΥΖΑΞΑ ΟΝΕΙΡΑ,... ΜΑ ΗΤΑΝ ΕΦΙΑΛΤΕΣ.
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