Ο ΔΡΟΜΟΣ 

ΑΠΟ : ΙΩΑΝΝΑ –ΜΑΡΙΑ ΤΟΥΝΤΑΣΑΚΗ

ΣΚΗΝΗ ΠΡΩΤΗ
    Όλα αρχίζουν σε ένα πολυσύχναστο δρόμο της Αθήνας. Ο θόρυβος από τα αυτοκίνητα και οι ομιλίες των ανθρώπων που έμπαιναν και έβγαιναν από τα μαγαζιά , τάραζε την ησυχία δύο ηλικιωμένων κυρίων που καθόντουσαν σε ένα παγκάκι και σχολιάζανε τους πάντες και τα πάντα , του κυρίου Γιάννη και του Κύριου Τάσου.
 Κ. Γιάννης : Ποτέ μου δεν κατάλαβα πως μπορούνε όλοι αυτοί οι άνθρωποι να πηγαίνουν πέρα δώθε όλη την ημέρα ,μα δεν βαριούνται ;

 Κ. Τάσος : Μακάρι να είχα τα νιάτα τους και θα πήγαινα πάνω κάτω όχι μόνο την ημέρα αλλά και την νύχτα.

 Κ. Γιάννης : Εσύ μιλάς λες και ήμαστε διακοσίων χρονών.

 Κ. Τάσος : Μπορεί να μην ήμαστε διακοσίων αλλά τα ογδόντα τα πατήσαμε και δεν στεναχωριέμαι που βλέπω των θάνατο να έρχεται μέρα με την μέρα πιο κοντά , αλλά για όλα αυτά που ήθελα να κάνω και από φόβο και μόνο δεν τα έκανα. 

 Κ. Γιάννης : Μα τι σε έπιασε τώρα ; Ερχόμαστε εδώ κάθε μέρα για να γελάμε με τα καμώματα των άλλων και όχι για να στεναχωριόμαστε .
 Κ. Τάσος : Έχεις μετανιώσει κάτι που δεν έκανες ;

 Κ. Γιάννης : Δεν νομίζω , δεν έχω κάτσει βέβαια  να το σκεφτώ , αλλά δεν μου έλειψε ποτέ κάτι , εσύ τι δεν έκανες και το σκέφτεσαι τόσο έντονα που χαλάς την έξοδο μας .

 Κ. Τάσος : Δεν σου λέω , αν είναι να σου σπαταλάω των χρόνο σου.
Είπε πειραγμένος και γύρισε από την άλλη πλευρά. Ο κύριος Γιάννης κατάλαβε πως δεν έπρεπε να του μιλήσει έτσι και προσπάθησε να το γυρίσει στην πλάκα.

 Κ. Γιάννης : Άντε βρε παρεξηγησιάρη ούτε μια πλάκα δεν μπορούμε να κάνουμε ; Αλλά πάντα έτσι ήσουνα δεν μπορούσαμε να σου πούμε μια κουβέντα , εσύ αμέσως μούτρα. 

   Ο κύριος Τάσος όμως δεν του μίλαγε.

Κ. Γιάννης :  Ε! Λοιπόν τώρα που το ξανασκέφτομαι , μετανιώνω που κράτησα για φίλο έναν γεροξεκούτη σαν και εσένα, που δεν μπορούμε να του πούμε μια κουβέντα και παρεξηγιέται. Έλά τώρα θα μου πεις ;

  Ο κύριος Τάσος γυρνάει και του γελάει.

Κ. Τάσος : Δεν ξέρω τι θα έκανα χωρίς την γρίνια σου ! Κάθε βράδυ πέφτω στο κρεβάτι να κοιμηθώ και εύχομαι να ξυπνήσω και να είμαι είκοσι χρονών , για να χτυπήσω μία πόρτα , που δεν χτύπησα και άλλαξε όλη μου η ζωή. 
Κ. Γιάννης : Ποία πόρτα ; 

Κ. Τάσος : Στην παλιά μου γειτονία έμενε μια κοπέλα , την έλεγαν Αλεξάνδρα. Την λάτρευα και εκείνη το ίδιο , είχαμε πει πως θα παντρευτούμε , είχαμε κάνει όνειρα για το μέλλον μας , όμως μια μέρα με έπιασε ο πατέρας της και μου είπε πως θα την καταστρέψω άμα πάρει έμενα ,  και εγώ αντί να του πω ότι έκανε λάθος , ότι θα την έκανα ευτυχισμένη γιατί την αγαπούσα, τον άκουσα . Την επόμενη μέρα πήγα σπίτι της , αποφασισμένος να την πάρω και να φύγουμε , όμως έξω από την πόρτα της σάστισα , φοβήθηκα, φοβήθηκα ότι είχε δίκιο ο πατέρας της , φοβήθηκα ότι θα μας δεν θα μας άφηνε ήσυχους ,φοβήθηκα και σαν δειλός το έβαλα στα πόδια. Μετά από μία βδομάδα αρραβωνιάσθηκε και μετά από ένα μήνα δεν την ξαναείδα, δεν της εξήγησα καν , προτίμησα να με μισήσει, παρά να με λυπηθεί. 
Κ. Γιάννης : Γιατί δεν πας να την βρεις τώρα ; Ποτέ δεν είναι αργά .
Κ. Τάσος : Είναι αργά για όνειρα ! Τα όνειρα είναι για αυτούς εδώ ,που πηγαίνουν πάνω κάτω στο δρόμο και ας μην έχουνε αναρωτηθεί πότε , αυτοί οι γέροι δεν έχουν κάτι καλύτερο να κάνουν από το να μας σχολιάζουν ;
ΣΚΗΝΗ ΔΕΥΤΕΡΗ
     Στον ίδιο δρόμο , λίγο πιο κάτω ένας άντρας κάθετε στην άκρη ενός πεζοδρομίου , τα χέρια του είναι τρυπημένα από βελόνες που του έδιναν λίγη δόση ευχαρίστησης και θανάτου ταυτόχρονα, στο στόμα του έχει ένα τσιγάρο, νιώθει την φλόγα στο στόμα του όμως δεν το σβήνει, είναι το τελευταίο του , είναι γύρω στα σαράντα , όμως οι μαύροι κύκλοι στα μάτια του και οι ρυτίδες στο πρόσωπο τον κάνουν πολύ μεγαλύτερο, στο χέρι του κρατάει ένα μαραμένο σχεδόν απέταλο τριαντάφυλλο. Μια κοπέλα τον βλέπει από μακριά, ψάχνει στην τσέπη της , βρίσκει κάποια κέρματα και τον πλησιάζει , σκύβει να του τα δώσει , όμως ο άντρας δεν τα παίρνει.

Άντρας : Κράτησε τα χρήματα σου , για εμένα πλέον δεν έχει σημασία .

 Η κοπέλα παρατηρεί το λουλούδι στα χέρια του.

Κοπέλα :Γιατί κρατάς αυτό το μαραμένο τριαντάφυλλο ;  
Άντρας : Δεν είναι ένα απλό τριαντάφυλλο, είναι η ζωή μου , πριν από λίγο καιρό ήταν φρέσκια , μύριζε όμορφα και με τα καμώματα μου δες πως την κατάντησα , λίγα πέταλα έχει ακόμα , μόλις πέσει και το τελευταίο δεν θα με ξαναδείς να ζητάω λίγη στοργή σε αυτόν εδώ τον δρόμο.

Κοπέλα : Δεν έχεις οικογένεια;

Άντρας :  Είχα , μια γυναίκα και μία κόρη , όμως τις έχασα , σε ένα τροχαίο , εγώ ήμουν οδηγός , όμως τότε δεν έπαιρνα τίποτα ,στο ορκίζομαι, μετά άρχισα τα ναρκωτικά , νόμιζα πως θα τις ξέχναγα , όμως το μόνο που κατάφερα είναι να ξεχάσω πως είναι να είσαι άνθρωπος . Αν ζούσε η κόρη μου θα ήταν περίπου στην ηλικία σου , μακάρι να μπορούσα να την δω να της εξηγήσω πως δεν έφταιγα εγώ και να τις πω πόσο την αγαπάω.
Κοπέλα : Είμαι σίγουρη πως το ξέρει, και πως δεν θα ήθελε να έβλεπε τον πατέρα της σε τέτοια χάλια.

Άντρας : Όπως και να έχει θα της εξηγήσω πολύ σύντομα. Σε ευχαριστώ που κουβέντιασες λίγο μαζί μου , αυτό το έχω πιο πολύ ανάγκη ακόμα και από το να πάρω την δόση μου και μην ξεχνάς να προσέχεις το λουλούδι σου , να μην το αφήσεις να γίνει ποτέ σαν το δικό μου, και να το μυρίζουν όλοι αυτοί που αγαπάς και σε αγαπάνε. Να προσέχεις .

Κοπέλα : Και εσύ να προσέχεις.

  Η κοπέλα άρχισε να απομακρύνεται από τον άντρα και σκεφτότανε όλα αυτά που της είχε πει, όταν από πίσω της ακούστηκε ένας ήχος από φρενάρισμα αυτοκινήτου.  Γύρισε το κεφάλι της και είδε κόσμο μαζεμένο , μέσα στην μέση του δρόμου , έτρεξε να δει τι είχε συμβεί. Ο άντρας που πριν από λίγη ώρα μιλούσανε βρισκότανε νεκρός μπροστά από ένα σταματημένο αμάξι, στο τριαντάφυλλο του δεν υπήρχαν πια πέταλα , ο κόσμος άρχισε να βρίζει, << το πρεζόνι πέθανε >> για όλους ήτανε ένα πρεζόνι , σε ποιόν θα λείψει ένας ναρκομανείς , όλοι λυπόντουσαν τον οδηγό που θα έμπλεκε ,κανένας δεν λυπότανε για τον εκείνων.

Κοπέλα: Ένας άνθρωπος πέθανε!!

 Φώναξε η κοπέλα. Όμως όλοι την κοιτούσαν περίεργα , σαν να καταλάβαινε μόνο εκείνη ότι ήταν άνθρωπος . Καθώς έφευγε σκεφτότανε τον άντρα με την κόρη του και την γυναίκα του , ευτυχισμένο χωρίς να πονάει πια, δεν στεναχωριότανε για τον άντρα που είχε πεθάνει αλλά για όλους αυτούς που ήταν νεκροί μέσα τους , χωρίς συναισθήματα χωρίς λογική, που και εκείνη θα ήταν έτσι αν δεν είχε γνωρίσει και μιλήσει λίγο με  εκείνων.   
ΣΚΗΝΗ ΤΡΙΤΗ
  Η κοπέλα σαστισμένη από τα γεγονότα που είχαν συμβεί κάθετε στο πρώτο παγκάκι που βρίσκει , στο ίδιο παγκάκι κάθετε ο κύριος Γιάννης μα τον κύριο Τάσο.

Κ. Γιάννης : Κοπελιά μήπως ξέρεις τι έγινε εκεί κάτω και έχει μαζευτεί τόσος κόσμος ;

Κοπέλα : Ένα τροχαίο.

Κ. Τάσος : Τραυματίστηκε κανένας ;

Κοπέλα : Έναν άντρας πέθανε.

Κ. Γιάννης : Τουλάχιστόν ήτανε κανένα από αυτά τα πρεζόνια που έχει γεμίσει ο τόπος ;

Κ. Τάσος : Καλά ! Δεν ντρέπεσαι ; Άνθρωπος δεν είναι και αυτός ; Άμα πάταγε εσένα θα σου άρεσε να πούνε << Ελπίζω να ήταν κανένας γέρος ,γιατί γέμισε ο τόπος >> ;

Κ. Γιάννης : Το ίδιο είναι ;

Είπε πειραγμένος. 

Κ. Τάσος : Έχεις δίκιο δεν είναι το ίδιο ,εσένα σου αξίζει να πεθάνεις , σε έχει ξεχάσει ο θεός για να μας τυραννάς.

Η κοπέλα σηκώθηκε να φύγει γελώντας, ενώ οι δύο παππούδες συνέχιζαν τον αστείο καυγά τους . Περπατώντας είδε δίπλα της ένα παρτέρι με τριανταφυλλιές , έκοψε ένα , το μύρισε και το έβαλε πάνω στην καρδία της και τότε είπε δυνατά  

Κοπέλα : Κάνοντας μια απλή βόλτα σε έναν δρόμο μπορείς να μάθεις πολλά , αρκεί να ρωτήσεις . 
