Διάλειμμα
Στενό στη Διονυσίου Αρεοπαγίτου. Λίγο πιο δίπλα, στη Βασιλίσσης Αμαλίας,  τα αυτοκίνητα περνάνε γρήγορα, ή περιμένουν το φανάρι, οι τουρίστες περπατάνε ιδρωμένοι με ένα χάρτη στο χέρι και οι Έλληνες περπατάνε βιαστικοί. Ο βράχος της ακρόπολης πάνω από το κεφάλι σου σαν ουρανός.

Ο Πέτρος γύρω στα πενήντα, φοράει ένα κοστούμι και περπατά βιαστικός, συγκεντρωμένος. Κάτι κλωτσάει. Κοιτάζει, ένα mp3player με ακουστικά. Σκύβει, το μαζεύει, πατάει το κουμπί. Λειτουργεί αλλά είναι πολύ μπερδεμένα τα καλώδια για να τα βάλει στα αυτιά του. Το κρατάει για λίγο κοιτάζοντας γύρω του αν τον κοιτάει κανείς. Με μια μικρή αναταραχή αρχίζει να περπατά και να ξεμπλέκει τα καλώδια. Δεν έχει ελεύθερο χέρι. Κρατάει το μεσημεριανό του. Ένα σάντουιτς με ντομάτα και φέτα. Το πετάει σ’ ένα κάδο. 

Κάθεται στο πεζούλι στη Διονυσίου Αρεοπαγίτου με το mp3 στα χέρια. Κοιτάζει γύρω του, όλο νέοι με αντίστοιχες συσκευές στα αυτιά. Τουρίστες ανεβαίνουν το λόφο κοκκινισμένοι αλλά χαρούμενοι. Εύχεται να χει ξένη μουσική το mp3 player. 
Έχουν αρχίσει να μαζεύονται πωλητές για τσάντες, ξηρούς καρπούς και κάτι πλαστικές ντομάτες που τις πετάς από ψηλά προς τα κάτω και λιώνουν στην επιφάνεια που ακουμπάνε. Ο Πέτρος συνεχίζει με τα καλώδια. Πιάνει το ένα ακουστικό, δυο γύρους, μια φορά από κάτω, ένας κόμπος παραπέρα, ξεσφίγγει λίγο τη γραβάτα του. Βάζει το καλώδιο στο στόμα του, χρειάζεται τα δόντια του. Ξεμπλέκει και κοιτάζει γύρω του. 

Περνάει μια γυναίκα, γνωστή του. Ο Πέτρος σηκώνεται, τη χαιρετά, χαρούμενοι μιλάνε λίγο. Χαμογελάει. Ξαναγυρίζει στα ακουστικά του. Σχεδόν λύθηκε. Σηκώνεται. Κατευθύνεται προς το δρόμο με τη φασαρία. Το βάζει στα αυτιά του. Φασαρία, αυτοκίνητα, κόρνες. Έχει κλείσει το δρόμο ένα πούλμαν γεμάτο τουρίστες. Στέκεται στο φανάρι. Κοιτάζει με αγωνία το mp3 player. Πατάει το play. Το κόκκινο των πεζών γίνεται πράσινο. Προχωράει. 
