Σκηνή 1:

Κόκκινο φανάρι. Σκοτάδι. Μια γυναίκα, γύρω στα 35-40, μαμά, καλοντυμένη και μακιγιαρισμένη, φανερά κουρασμένη, επιστρέφει από τη δουλειά με το αυτοκίνητό της. Πέφτει σε κίνηση. Το φανάρι γίνεται πράσινο. Μπροστά κάποιος ξεχνιέται και το φανάρι ξαναγίνεται κόκκινο. Κορναρίσματα. Δυσανασχετεί. Μονολογεί εκνευρισμένη.
«Τι αργόστροφοι! Το χάσαμε το φανάρι.»
Με το Bluetooth στο αυτί, καλεί στο «Σπίτι».

Μαμά:
Ναι, Μαρία; Θα καθυστερήσω λίγο, έχει πολλή κίνηση. Όλα καλά; Έρχομαι πες του σε λιγάκι. Πέρασα και από το super-market και γι’ αυτό καθυστέρησα. Σε 10 λεπτάκια θα είμαι εκεί. Ευχαριστώ, γεια.
Σκηνή 2:

Η γυναίκα φτάνει σε μια μονοκατοικία, παρκάρει το αυτοκίνητο στο υπαίθριο γκαράζ. Ξεφυσάει. Φορτώνεται το laptop, την τσάντα της και τα ψώνια. 5 σακούλες παραγεμισμένες. Πάει να βάλει το κλειδί στην πόρτα, αλλά η πόρτα ανοίγει πριν προλάβει εκείνη να την ανοίξει. 

Σκηνή 3:

Νίκος: 
Μαμάααααααα!!!

Ένας μπόμπιρας με πυτζάμες, περίπου 5 ετών, την πιάνει από το πόδι.

Μαμά:
Μισό λεπτό αγάπη μου, να ξεφορτώσω, να πλύνω και τα χέρια μου.

Ο μικρός παραμερίζει με απογοήτευση. Πηγαίνει προς την νταντά του, μια νεαρή κοπέλα γύρω στα 25, η οποία τον παίρνει αγκαλιά. Η γυναίκα απευθύνεται στην νταντά:

Μαμά: 
Μαρία μπορείς να φύγεις. Ευχαριστώ και συγγνώμη για την καθυστέρηση. Αύριο την ίδια ώρα;

Μαρία: 
Αύριο μπορεί να καθυστερήσω, έχω κανονίσει εκείνες τις εξετάσεις που λέγαμε...

Μαμά: 
Αύριο είναι; Δε γίνεται να το αναβάλεις; Έχω μια συνάντηση το πρωί και...

Μαρία: 
Το έχω αναβάλει άλλες 2 φορές, πρέπει να τις κάνω οπωσδήποτε αύριο τις εξετάσεις.

Μαμά: 
Συγγνώμη, έχεις δίκαιο.

Μαρία: 
Οπότε τα λέμε αύριο κατά τις 10.

Μαμά:
10;; Τόσο αργά; Τέλος πάντων, εντάξει...

Η Μαρία αφήνει το Νίκο από την αγκαλιά της.

Μαρία: 
Γεια σας. Γεια σου Νίκο! Θα τα πούμε αύριο πάλι!
Ο μικρός αγκαλιάζει τη Μαρία σφιχτά και εκείνη του δίνει ένα φιλί στα μαλλιά. Η Μαρία φεύγει. Η μαμά ακουμπάει τις σακούλες με τα ψώνια στο πάτωμα. Αφήνει στο τραπέζι της τραπεζαρίας το laptop, την τσάντα της και τα κλειδιά. Βγάζει το παλτό της και το κρεμάει σε μια καρέκλα της τραπεζαρίας. Παίρνει τις σακούλες, πηγαίνει στην κουζίνα και αρχίζει να τακτοποιεί τα ψώνια. Ο Νίκος την ακολουθεί.
Νίκος: 
Μαμά;

Μαμά: 
Μισό λεπτό αγόρι μου.

Η μαμά συνεχίζει να τακτοποιεί τα ψώνια. Με γρήγορες κινήσεις ανοιγοκλείνει το ψυγείο. Ο μικρός την κοιτάει και περιμένει. Μετά από λίγα δευτερόλεπτα:
Νίκος:
Μαμά;

Μαμά:
Δεν είπαμε ένα λεπτό; Περίμενε λιγάκι!

Η μαμά αρχίσει να εκνευρίζεται. Ο μικρός απογοητεύεται. Περιμένει λίγο ακόμα. Η μαμά με το Bluetooth στο αυτί, βγάζει το κινητό της από την πίσω τσέπη του παντελονιού της, καλεί έναν αριθμό και ταυτόχρονα τακτοποιεί τα ψώνια. 

Μαμά: 
Κύριε Ευαγγέλου; Η Ελένη είμαι. Ήθελα να ενημερώσω ότι θα καθυστερήσω αύριο λιγάκι. Δε νομίζω να τα καταφέρω πριν τις 11... Η κοπέλα που κρατάει το μικρό έχει να κάνει εξετάσεις και... Ναι, το θυμάμαι για τη συνάντηση στις 10:30. Έλεγα αν μπορούσατε να τους υποδεχθείτε εσείς... Το ξέρω ότι δεν είναι δουλειά σας, μια εξυπηρέτηση ζητάω...
Η μαμά είναι πλέον κατακόκκινη. Ο κ. Ευαγγέλου της έκλεισε το τηλέφωνο. Ακούγεται το χαρακτηριστικό «του-του» του κλεισμένου τηλεφώνου. Ο Νίκος της αγκαλιάζει και πάλι το πόδι.

Νίκος: 
Μαμά;

Αυτή τη φορά, του απαντάει έντονα. Τον μαλώνει. 

Μαμά:
Είπα περίμενε Νίκο. Μισό λεπτό. Τι ανυπομονησία Θεέ μου!
Ο Νίκος τρέχει στον καναπέ του σαλονιού αμίλητος. Αγκαλιάζει ένα μαξιλάρι και κουλουριάζεται. Η μαμά παίρνει τηλέφωνο τον μπαμπά του Νίκου.
Μαμά:
Έλα, πού είσαι; Κοντεύει 9 η ώρα! Α, καλά... Κατάλαβα. Θέλω μια χάρη. Μήπως γίνεται αύριο να φύγεις στις 10 από το σπίτι; Η Μαρία έχει να κάνει εξετάσεις και εγώ έχω μια πρωινή συνάντηση και δεν μπορώ να καθυστερήσω. Καλά, θα τα πούμε σπίτι. Έλα, γεια.

Η μαμά πηγαίνει στην τουαλέτα, πλένει τα χέρια της και το πρόσωπό της. Κοιτάζεται στον καθρέφτη και παίρνει μια βαθιά ανάσα. Σκουπίζεται. Ξαφνικά συνειδητοποιεί ότι υπάρχει πολλή ησυχία. Βγαίνει από την τουαλέτα φουριόζα.
Μαμά: 
Νίκο;;;

Ο Νίκος εξακολουθεί να είναι στον καναπέ. Τώρα έχει γυρίσει μπρούμυτα και έχει κρύψει το πρόσωπό του στο μαξιλάρι. 
Η μαμά πλησιάζει στον καναπέ και στέκεται σε απόσταση περίπου 1 μέτρου από το παιδί. Γονατίζει στο χαλί.

Μαμά:
Νίκο;;; Τι είναι παιδί μου; Ε, Νίκο!

Ο Νίκος σηκώνει το κεφάλι του από το μαξιλάρι και την κοιτάζει στα μάτια. Δείχνει παραπονεμένος.

Μαμά: 
Τι έχεις; Ορίστε, τόση ώρα με ζητάς και τώρα που ήρθα δε μου μιλάς;
Η φωνή της γλυκαίνει. Τον χαϊδεύει στην πλάτη. 
Μαμά:
Έλα μωρό μου, σε ακούω. Τι είναι;

Νίκος: 
Μαμά, ήθελα... να με πάρεις αγκαλιά.
Μαμά:
Αυτό ήταν; Έλα αγάπη μου, όσες αγκαλιές θέλεις!

Η μαμά ανοίγει τα χέρια της. Ο Νίκος δεν κάνει καμία κίνηση.
Μαμά: 
Έλα λοιπόν. Δε θα έρθεις;
Νίκος (θυμωμένος):
Όχι! Εγώ θέλω να με παίρνεις αγκαλιά όταν γυρίζεις από τη δουλειά σου, αμέσως. Τόσο δύσκολο ήταν να με πάρεις αγκαλιά πιο πριν;
Μαμά:
Έχεις δίκαιο αγάπη μου. Συγγνώμη. Να κάνουμε την αγκαλίτσα μας τώρα;

Ο Νίκος την κοιτάει με δυσπιστία. Παραμένει ακίνητος. Η μαμά τον πλησιάζει γονατιστή με τα χέρια ανοιχτά και τον σφίγγει στην αγκαλιά της. Ο Νίκος κουρνιάζει στο λαιμό της μαμάς. Η μαμά βουρκώνει. 
Μαμά: 
Σου υπόσχομαι από αύριο το πρώτο πράγμα που θα κάνω μόλις μπαίνω στο σπίτι να είναι η αγκαλίτσα μας. Στο υπόσχομαι αγάπη μου. Σύμφωνοι;
Νίκος:
Σύμφωνοι!

Ο Νίκος σηκώνει το κεφαλάκι του από το λαιμό της μαμάς του και κοιτάζει το πρόσωπό της. Εκείνη δακρύζει σιωπηλά.
Νίκος:
 Μην κλαις μανούλα.

Της χαϊδεύει τα μαλλιά. Είναι ανίκανη να αρθρώσει λέξη. Τον φιλάει στοργικά στα μαλλιά. Τον μυρίζει. Κλείνει τα μάτια της και τον κρατά κολλημένο πάνω της. Εκείνος την σφίγγει όσο πιο πολύ μπορεί με τα μικρά χεράκια του. Μένουν έτσι αγκαλιασμένοι στο χαλί. 
Τέλος.
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