                                        ΦΕΥΓΕΤΕ ΧΟΡΤΑΣΜΕΝΟΙ
Σκηνή 1 
Εξωτερικό – μέρα (πιτσαρία- φεύγετε χορτασμένοι)
Ακούγονται διαφορετικές μουσικές που αλλάζουν, σαν να αλλάζει κάποιος σταθμό. Χτυπάει το τηλέφωνο μέσα στην πιτσαρία (off). 
Σκηνή 2

Εξωτερικό –μέρα ( ταράτσα πολυκατοικίας)
Ένας ελεύθερος σκοπευτής στημένος σε μια ταράτσα σημαδεύει έναν άντρα στην απέναντι πολυκατοικία.. Το κέντρο της διόπτρας σημαδεύει σταθερά το μέτωπο του άντρα. Ο ελεύθερος σκοπευτής φοραει ακουστικά και ακούει ράδιο. Αλλάζει σταθμούς και σταματάει σε μια αντρική φωνή. Κοιτάζει το ρολόι του. Κοντινό στο πρόσωπο του, σαν να μεταβάλλεται συναισθηματικά η κατάσταση του από αυτά που ακούει.
                                        ΟΜΙΛΗΤΗΣ

                         Βλέπουμε πόσο σημαντικό είναι να εμφυσήσουμε  στο ανθρώπινο  

                         μυαλό μια ριζοσπαστική  επανάσταση. Να δούμε αν μπορούμε να 

                         προκαλέσουμε μια αλλαγή στον τρόπο σκέψης. Η κρίση, είναι κρίση  

                         συνειδήσεων. Στις μέρες μας δεν υπάρχει τίποτα πια που να μην 

                         αγοράζεται. Τίποτα που να μην πουλιέται 

Σκηνή 3 (flashback)
Εξωτερικό-μέρα ( δρόμος πόλης)
Ο delivery boy - σκοπευτής είναι πάνω στο μηχανάκι και τρέχει στο δρόμο.  Παρατηρεί έναν άντρα με κουκούλα να ανεβαίνει βιαστικά το κατώφλι μιας μονοκατοικίας όπου στέκεται στην πόρτα μια κοπέλα. Ο άνδρας της δίνει ένα φάκελο, που στο εξωτερικό του έχει επικεφαλίδα πτυχιακής εργασίας, και από κάτω ένα γυναικείο όνομα στο όνομα του συγγραφέα. Ο delivery boy  γυρίζει το κεφάλι του προς το δρόμο.
                                       ΟΜΙΛΗΤΗΣ
                        Από τα πτυχία των πανεπιστημίων, 
Σκηνή 4 (flashback)
Εξωτερικό- μέρα (δρόμος πόλης)

Ο delivery boy περιμένει έξω από μια πόρτα για μια παράδοση, όπου παρατηρεί μια όμορφη κοπέλα (20), προκλητικά ντυμένη, να μπαίνει σε ένα ακριβό καμπριολέ ενός άντρα εμφανώς κατά πολύ μεγαλυτέρου της, ο οποίος την φιλαει στο λαιμό, ενώ εκείνη σχηματίζει γκριμάτσα αηδίας.
                                    ΟΜΙΛΗΤΗΣ

                       μέχρι τα όνειρα των νέων μας.  

Σκηνή 5 (flashback)
Εσωτερικό –μέρα (δωμάτιο ξενοδοχείου)                                      

Ένας νέος άνδρας (25) σηκώνεται απτό κρεβάτι τυλιγμένος με σεντόνια κατευθυνόμενος προς το μπάνιο και μια μεσήλικη γυναίκα ξαπλωμένη με την πλάτη ακουμπισμένη στο προσκεφάλι ανοιγει το πορτοφόλι της. Βγάζει λεφτά και τα αφήνει στο κομοδίνο. (ο νέος άνδρας είναι ο delivery boy) 
                                      ΟΜΙΛΗΤΗΣ
                           Από τον έρωτα και την αγάπη, που έχουν χάσει  

                           τη σημασία τους

Σκηνή 6 (flashback)
Εξωτερικό – μέρα (δρόμος πόλης)

Ένας άντρας φορώντας κουστούμι (εμφανώς ευκατάστατος )και κρατώντας χαρτοφύλακα μόλις μπαίνει μέσα στο σπίτι του αγκαλιάζοντας σφιχτά τη γυναίκα του. 
Σκηνή 7
Εσωτερικό – μέρα (σπίτι άντρα )

Ο άντρας και η γυναίκα κάθονται στο καναπέ. Ο άντρας χαμογελαστός δείχνει στη γυναίκα του φωτογραφίες  του ίδιου και ενός κινέζου businessman να ποζάρουν με φόντο το Παρίσι, καρτ- ποσταλ απτό Παρίσι, όπως και μερικά σουβενίρ (πύργος του Άιφελ). Κοντινό στο πρόσωπο του άντρα που ενώ κοιτάζει τη χαρούμενη έκφραση της γυναίκας του, σκέφτεται
Σκηνή 8 (σκέψη άντρα – γρήγορο μοντάζ σαν όνειρο)
Εσωτερικό – άγνωστο – στούντιο 
Ο άντρας με τον κινέζο φωτογραφίζονται μπροστά σε blue screen από κάποιο φωτογράφο. Έπειτα κάποιος άλλος άντρας να του δίνει τις επεξεργασμένες φωτογραφίες με φόντο το Παρίσι, όπως και καρτ- ποσταλ, σουβενίρ και αποκόμματα εισιτήριων, χτυπώντας τον φιλικά στο ωμό. Τα βάζει όλα στο χαρτοφύλακα.
Σκηνή 9
Εξωτερικό – βραδύ
Ο άντρας κατεβαίνει τις σκάλες ενός ψηλού κτηρίου κρατώντας το χαρτοφύλακα του και ανοίγει την πόρτα του οδηγού ενός πολυτελούς αμαξιού και μπαίνει μέσα. Στη θέση του συνοδηγού κάθεται ο delivery boy που τον κοιτάζει ανέκφραστα. Βάζει μπροστά το αυτοκίνητο και φεύγουν.
                                          ΟΜΙΛΗΤΗΣ

                             Μέχρι την ψεύτικη εμπιστοσύνη
Σκηνή  10
Εξωτερικό – μέρα (εσωτερικό εκκλησιάς)

Η εκκλησία άδεια. Ο delivery boy κάθεται και παρατηρεί σε μια περισσότερο σκιασμένη γωνία του ναού, έναν πιστό σκυμμένο μπροστά απτόν ιερέα να δίνει πολύ διακριτικά ένα  τυλιγμένο ματσo χρήματα στο χέρι του, ο όποιος με το ίδιο χέρι τον ευλογεί στο μέτωπο 

                                           ΟΜΙΛΗΤΗΣ

                               Από την αξία της συγχώρεσης
Σκηνή 11
Εξωτερικό – μέρα (δρόμος πόλης)

Ο delivery  προσπέρνα μια γιγαντοαφίσα με απεικονιζόμενο ένα μέντιουμ με το χέρι πάνω από μια ''μαγική'' σφαίρα και το μότο ‘’ Μάθε και Άλλαξε τη Ζωή σου τώρα¨  
Σκηνή 12
Εξωτερικό – μέρα (δρόμος πόλης)
Ο delivery προσπέρνα άλλη μια γιγαντοαφίσα που αυτή τη φορά απεικονίζει την πιτσαρία για την οποία δουλεύει  με το μότο  ‘’ Φεύγετε Χορτασμένοι’’. 
                                          ΟΜΙΛΗΤΗΣ
                             Μέχρι την αξία της ζωής της ίδιας που τόσο 

                             Την έχουμε υποτιμήσει 

Σκηνή 13&14 (flashback)
Εξωτερικό – μέρα (γρήγορο μοντάζ)(split screen)
Ο delivery boy κάνει παράδοση σε δυο σπίτια. Κραταει δυο κουτιά pizza και στις δυο περιπτώσεις. Ένας άντρας και μια γυναίκα ανοίγουν αντίστοιχα. Ο delivery boy τους υποδεικνύει που να υπογράψουν.
Σκηνή 15 & 16(flashback)

Εξωτερικό – μέρα (γρήγορο μοντάζ)(split screen)

(σπίτια άντρα και γυναίκας)

Ο άντρας και η γυναίκα αφού ακουμπήσουν τα δυο κουτιά στο τραπέζι ανοίγουν το πρώτο κουτί το όποιο μέσα έχει πίτσα. Το παραμερίζουν και ανοίγουν το δεύτερο. Το κουτί του άντρα έχει μέσα μια σύριγγα με ένα περίεργο υγρό μέσα. (με φωσφορίζον χρώμα – υπονοείται ότι δείχνει θανατηφόρο) και το κουτί της γυναίκας ένα όπλο χειρός. Καθώς  ο delivery boy φεύγει από το τελευταίο σπίτι παράδοσης (της γυναίκας) ακούγεται ένας πυροβολισμός και ένα στιγμιαίο δυνατό φλας φαίνεται απτό παράθυρο.

Σκηνή 17(flashback)
Εξωτερικό – μέρα (δρόμος πόλης)

Ο delivery boy σταματαει έξω από το σπίτι της πρώτης σκηνής. Χτυπάει το κουδούνι. Ανοίγει ο άντρας που πυροβολήθηκε στην πρώτη σκηνή.

             Delivery-σκοπευτής 

          Το νούμερο σας τελειώνει σε 453?
Ο άντρας κραταει στα χέρια του ένα χαρτάκι με έναν εξαψήφιο αριθμό γραμμένο επάνω. Το κοιτάζει και γνέφει καταφατικά
             Delivery-σκοπευτής 
          Υπογράψτε εδώ παρακαλώ
Ο άντρας υπογράφει
             Delivery-σκοπευτής 
          Το ραντεβού μας είναι προγραμματισμένο στις    

          16.00 ακριβώς. Η πίτσα είναι δώρο. 
Σκηνή 18(flashback)
Εσωτερικό – μέρα (σπίτι άντρα)

Ο άντρας κρατώντας ένα κουτί πίτσα πηγαίνει στο σαλόνι όπου ανοίγει την μπαλκονόπορτα, κοιτάζει στην απέναντι ταράτσα τον delivery boy να συναρμολογεί το όπλο του, και την αφίσα της πιτσαρίας όπου δουλεύει ακριβώς από πάνω του, και έπειτα κοιτάζει το ρόλοι του τοίχου του που λέει 15.45.  Ο άντρας κάθεται στο τραπέζι και ανοίγει το κουτί το όποιο έχει μέσα πίτσα. Παίρνει ένα κομμάτι και αρχίζει να τρώει. 
Σκηνή  19
Εξωτερικό – μέρα (ταράτσα πολυκατοικίας)
Ο delivery boy-σκοπευτής κοιτάζει το ρόλοι του και βγάζει τα ακουστικά. Το μάτι του κοιτάζει ανέκφραστα μέσα απτήν διόπτρα τον άντρα που τρώει. Το κέντρο της διόπτρας σημαδεύει σταθερά το μέτωπο του άντρα. Ο άντρας καθώς βάζει και την τελευταία μπουκιά στο στόμα του κοιτάζει το ρολόι στον απέναντι τοίχο που σε λίγα δευτερόλεπτα θα δείξει 16.00. Ο ελεύθερος σκοπευτής κοιτάζει το ρολόι του και ετοιμάζεται βάζοντας το δάχτυλο γύρω απτήν σκανδάλη. Ο άντρας τελειώνει το μάσημα και μόλις που ξεροκαταπίνει, γυρίζει και κοιτάζει τη δίοπτρα ανέκφραστα και μια σφαίρα με δύναμη του τρυπαει το κεφάλι ρίχνοντας τον με ορμή απτήν καρέκλα, κάνοντας τον χώρο γεμάτο αίματα. 

    Ο ελεύθερος σκοπευτής ατάραχος, βγάζει απτήν τσάντα του ένα ντοσιέ με ονόματα στη σειρά, εκ των οποίων τα μισά έχουν tick από δίπλα. Κάνει check σε ένα όνομα και κοιτάει την διεύθυνση του από κάτω ονόματος που δεν είναι τσεκαρισμένο, το οποίο γράφει 17.00 δίπλα. Σηκώνεται, φοραει ένα καπέλο που φέρει το logo της πιτσαρίας και στη συνεχεία βγαίνει απτό κάδρο όπου αφήνει την γιγαντοαφίσα της πιτσαρίας ‘’Φεύγετε Χορτασμένοι’’ που είναι από πάνω του να πρωταγωνιστεί μόνη της.

                                                    ΤΕΛΟΣ
ΣΤΕΛΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ 

