ΕΝΕΣΤΩΤΑΣ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ
ΣΚΗΝΗ 1η                           ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ /ΝΥΧΤΑ /ΑΧΡΩΜΟ
Η μηχανή με αργό pan περιγράφει τον χώρο, ενα δωμάτιο γηροκομείου με λίγα κρεβάτια ,λίγα πράγματα , άδειοι τοίχοι και  καταλήγει σε κοντινό ενός ρολογιού τοίχου,φτήνο διαφημιστικό απο κάποια φαρμακευτική εταιρεία ίσως.
Σε όλη τη διάρκεια της σκηνής ο ήχος του ρολογιού ακούγεται μανότονος  και απο κάτω κάποιος κεντρικός δρόμος με ήπια κίνηση νυχτερινή, τα αυτοκίνητα που περνούν σπάνε που και που την μονοτονία.
ΣΚΗΝΗ 2η                           ΕΣ/ ΣΠΙΤΙ ΣΤΟ ΧΩΡΙΟ / ΜΕΡΑ / ΕΓΧΡΩΜΟ                
Πέρασμα απο το ρολόι τοίχου σε κοντινό σε ενα παλιό ρολόι-ξυπνητήρι, πάνω σε ένα κομοδίνο, που χτυπάει επίμονα . 

Η μηχανή με pan αντίθετης φοράς απο την σκηνή 1 φέυγει απο το ρολόι και βλέπουμε  δύο παιδιά περίπου 4 και 6 χρονών ,ενα αγοράκι και ένα κοριτσάκι,να ξυπνούν. Κοιμούνται στο ίδιο κρεβάτι στο σπίτι της γιαγιάς τους  και είναι καλοκαίρι. Το φώς μπαίνει απο κάποιο παράθυρο και χτυπάει στον απέναντι τοιχο προδίδοντας  την θέση του ήλιου χαμήλα στον ουρανό. 

Κάπου στον χώρο ,σε μια καρέκλα ίσως, μια ψάθινη τσάντα με τα απαραίτητα  για το καλοκαιρινό μπάνιο, ψάθα, πετσέτα, κουλούρα και  ένα κουβαδάκι με φτυαράκια .
ΣΚΗΝΗ 3η                           ΕΣ/ ΜΠΑΝΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ /ΜΕΡΑ/ ΑΧΡΩΜΟ
Στο μπάνιο του γηροκομείου η βρύση της μπανιέρας στάζει, απο κάτω ένας κουβάς  μισογεμάτος για να μαζέυει το νερό να μην πηγαίνει χαμένο.

Ο ήχος της σταγόνας παράλληλα με τον ήχο του ρολογιού κάνει τον χρόνο να περνάει βασανιστικά.

Η κάμερα πλησιάζει αργά τον κουβά μέχρι που φτάνει να ακουμπήσει το νερό με τάση να μπεί μέσα. Παράλληλα  ο ήχος της σταγόνας γίνεται όλο και πιο βαθύς  πιο εσωτερικός.

ΣΚΗΝΗ 4η                            ΥΠΟΒΡΥΧΙΑ ΛΗΨΗ/ ΘΑΛΑΣΣΑ / ΜΕΡΑ / ΕΓΧΡΩΜΟ 
Με τη μηχανή μέσα στη θάλασσα σε βάθος περίπου 2 μέτρων βλέπουμε προς την επιφάνεια   τα παιδιά που παίζουν επιπλέοντας  ξαπλωμένα  στο νερό  δίπλα βλέπουμε  την γιαγιά  τους που επιπλέει και αυτή αλλά σε όρθια στάση κουνώντας χέρια και πόδια με συντονισμένες αργές κινήσεις , τα προσέχει και ταυτόχρονα παίζει μαζί τους.Οι διαθλάσεις του φωτός του ήλιου στην επιφάνεια του νερού δημιουργούν μια ονειρική ατμόσφαιρα. 
Ακούμε τον ήχο της αναπνοής εσωτερικό όπως  τον ακούει ένας δύτης και απο πίσω χαμηλότερα ακούγονται  οι χαρούμενες φωνές και τα γέλια  των παιδιών.
Σιγά σιγά η μηχανή ανεβαίνει προς την επιφάνεια περιγράφοντας τα σώματα που αιωρούνται στο νερό μέχρι να καταλήξει στον λαμπερο ήλιο που καίει στον ουρανό και ανοίγοντας αργά το διάφραγμα σε καμμένη εικόνα.

ΣΚΗΝΗ 5η                            ΕΣ/ ΔΩΜΑΤΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ/ ΜΕΡΑ./ ΑΧΡΩΜΟ
Απο την καμμένη εικόνα κλείνοντας το διάφραγμα βλέπουμε τα χέρια  μια ηλικιωμένης γυναίκας που με δυσκολία  κλείνουν  τις κουρτίνες  του παραθύρου  που βρίσκεται ανάμεσα στην μηχανή και στον ήλιο. Με traveling back  καθώς απομακρυνόμαστε απο το παράθυρο βλέπουμε την ηλικιωμένη γυναίκα που γυρνάει στηριζόμενη σε αναπηρικό Π και με δυσκολία απομακρύνεται απο το παράθυρο.
Μολις το πλάνο γεμίσει με το σώμα της (δεν βλέπουμε πρόσωπο) κόβουμε σε κοντινά πλάνα στα χέρια της, που είναι ζαρωμένα και με πανάδες προδίδοντας την ηλικία της, που με δυσκολία κρατάνε το Π,στις παντόφλες που σέρνει στα πόδια της και στο τελείωμα της νυχτικιάς της καθώς και στις τάπες του Π.

Ο ήχος του ρολογιού συνεχίζει βασανιστικός και απο κάτω η κίνηση του δρόμου εντονότερη αυτή την φορά καθώς η ζωή περνάει  με γρήγορους  ρυθμούς  γι’αυτους που είναι έξω απο το γηροκομείο.Ισως σε ένα απο τα αυτοκίνητα  που περνούν να είναι ένα απο τα εγγόνια της που όμως γι’αυτην είναι απλώς ο ήχος ενός ακόμα αυτοκινήτου.Ενα καζανάκι ακούγεται ίσως και ο ήχος μιας τηλεόρασης  που παίζει  απο κάπου και κανείς δεν παρακολουθεί. 
ΣΚΗΝΗ 6η                            ΕΣ/ ΣΠΙΤΙ ‘70s-‘80s/ ΜΕΡΑ /ΕΓΧΡΩΜΟ
Πάνω στα πλάνα των ποδιών της ηλικιωμένης γυναίκας  πέφτουν κοντινά πλάνα στα πόδια ενός  παιδιού που προσπαθεί να περπατήσει μέσα σε μια στράτα κάνοντας άτσαλες κινήσεις .Πίσω του τα πόδια δύο-τριών κυριών με φούστες  που κάθονται σε ενα καναπέ. Είναι κάποια γιορτή στο σπίτι και όλοι ασχολούνται με το μικρό που περπατάει. 

Ήχος απο ένα παιδικό κουρδιστό παιχνίδι ή το εορταστικό τραγουδάκι των γεννεθλίων.

ΣΚΗΝΗ 7η                            ΕΣ/ ΔΩΜΑΤΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ/ ΜΕΡΑ/ ΑΧΡΩΜΟ
Ξανά στο γηροκομείο. Η ηλικιωμένη γυναίκα ξαπλωμένη .Κοντινά πλάνα στα χέρια, στο σώμα, στο σεντόνι που καλύπτει το σώμα .
Με υποκειμενικό πλάνο της γυναίκας βλέπουμε  το ταβάνι. Σιγά σιγά η κάμερα πλησιάζει το ταβάνι μεχρι το λευκό του χρώμα να γεμίσει την  οθόνη.

Ο ήχος σε όλη τη διάρκεια της σκηνής  είναι όπως τη σκηνή 5 το ρολόι με την κίνηση των αυτοκινήτων. Όσο η μηχανή ανυψώνεται οι ήχοι σβήνουν προοδευτικά μέχρι την απόλυτη σιωπή. 

ΣΚΗΝΗ 8η                             ΕΣ/ ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ/ ΜΕΡΑ/ ΕΓΡΩΜΟ.

Απο την άσπρη οθόνη και την σιωπή ένα κλάμα μώρου τσιριχτό δυναμώνει  ενω παράλληλα καθώς το διάφραγμα κλείνει σταδιακά βλέπουμε δυο χέρια  με ιατρικά γάντια  να κρατάνε ενα νεογένητο μωρό μουσκεμένο και «τσαλακωμένο»  με τα μάτια κλειστά.Ο μαιετήρας κρατάει το μώρο ανάποδα όπως κρατάνε τα νεογένητα.

Τα κλάματα σιγά σιγά δίνουν  τη θέση τους σε μια όμορφη  απλή μελωδία....
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