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Πλάνο 1 : Μια μπάλα ποδοσφαίρου πέφτει από τον ουρανό.

Η κάμερα αιωρούμενη την πλησιάζει με travelling  και λίγο πριν η οθόνη γεμίσει με την μπάλα αυτή εκρήγνυται σε χιλιάδες μικρά φωτεινά κομματάκια . 

Η κάμερα περνάει γρήγορα ανάμεσά τους και αρχίζει μια τρελή κούρσα με απίστευτη ταχύτητα έξω από τη γη προς το απέραντο και  σκοτεινό διάστημα.

Φτάνοντας αρκετά μακριά στο διάστημα και στο ίδιο πλάνο βλέπουμε δυο άσπρες γραμμές να σχηματίζονται σε ορθή γωνία και να προεκτείνονται πολύ γρήγορα τείνοντας να δημιουργήσουν ένα γήπεδο στο διάστημα.  Στη γωνία που δημιουργείται αριστερά φυτρώνει σημαιάκι. Ταυτόχρονα στη δεξιά γωνία αρχίζει να σχηματίζεται το γρασίδι, ρίζα ρίζα σταδιακά και πολύ γρήγορα ενώ παράλληλα εμφανίζονται τα δοκάρια του τέρματος και τα δίχτυα που σχηματίζονται και αυτά σταδιακά και πολύ γρήγορα. 

Πλάνο 2 : Υποκειμενική αλλαγή γωνίας λήψης  και τώρα βλέπουμε το αριστερό γκόλποστ του γηπέδου με θέση μηχανής λίγο πιο κάτω από τη μεσαία γραμμή  στα αριστερά του γηπέδου και σε ύψος τεσσάρων  μέτρων περίπου
Το γρασίδι και τo τέρμα συνεχίζουν να σχηματίζονται  γρήγορα και αμέσως με την ολοκλήρωσή τους  κάτω από το τέρμα στέκεται ένας τερματοφύλακας ενώ από ψηλά και στο κέντρο του γηπέδου ακριβώς,  πέφτει με ταχύτητα μια μπάλα ποδοσφαίρου.

Πίσω από το γκόλπόστ και πάνω από την αριστερή του γωνία  (δεξιά της μηχανής) από το βάθος του διαστήματος  έρχεται κάτι απροσδιόριστο  με πολύ μεγάλη ταχύτητα  και καθώς πλησιάζει καταλαβαίνουμε πως πρόκειται για ποδοσφαιριστή, ο οποίος έρχεται με προτεταμένα τα πόδια, σε στυλ τάκλιν, είναι σχεδόν διπλάσιος από τον τερματοφύλακα και πλησιάζει για να προλάβει τη μπάλα που πέφτει από ψηλά στο κέντρο του γηπέδου. (κίνηση της κάμερας προς το κέντρο )
Καθώς ο ποδοσφαιριστής έχει φτάσει σχετικά κοντά,  κάνει, παίρνοντας φόρα, την μια μετά την  άλλη, τρεις συνεχόμενες ανάποδες περιστροφές ,ανάποδο ψαλιδάκι,  βρίσκει την μπάλα πριν αυτή φτάσει στο  έδαφος, (ακριβώς μπροστά από την κάμερα) και την στέλνει με τρομακτική ταχύτητα στα δίχτυα ( στο αριστερό Γ ) αφήνοντας τον τερματοφύλακα  έκπληκτο από το θέαμα, ακίνητο και ανίκανο να αντιδράσει..
Tο παρών προστατεύεται από τον νόμο περί πνευματικών δικαιωμάτων
Απαγορεύεται η χρήση ή επανεκπομπή του, σε οποιοδήποτε μέσο, μετά ή άνευ επεξεργασίας, χωρίς γραπτή άδεια του συγγραφέα.
