  Ζωή

ΣΚΗΝΗ 1
  Ο Γιώργος κατευθύνετε στο γραφείο του. Τριανταεπτά ετών παντρεμένος. Στέλεχος  ανώνυμης πανελλαδικής επιχείρησης με μεγάλο μερίδιο στην αγορά. Ο Γιώργος έχει φτάσει στο γραφείο του  και προσπαθεί να κρεμάσει  το μουσκεμένο σακάκι του. Αφού κάθισε στο γραφείο αγρίεψε το πρόσωπο του γιατί συνειδητοποίησε πως πέρα της κακοκαιρίας και της πρωινής ταλαιπωρίας υπάρχει ακόμα ένας λόγος για να του σπάσουν τα νεύρα και να συνεχίσει άσχημα η μέρα του, το πρόβλημα ακούει στο όνομα Γιάννης και δεν είναι άλλος απ τον υπάλληλο στο διπλανό γραφείο.

  Ο Γιάννης είναι απλός υπάλληλος που τυγχάνει το γραφείο του να είναι δίπλα στο γραφείο του Γιώργου. Εικοσιπέντε ετών χαμογελαστό και ωραίο παιδί, ελαττώματα του σύμφωνα με το Γιώργο είναι πως μιλάει δυνατά γελάει και τα βλέπει όλα όμορφα ενώ η ζωή είναι δύσκολη, επίσης συνηθίζει  να δουλεύει με μουσική και να τραγουδάει κάτι που κάνει δυσκολότερη τη ζωή του Γιώργου. Είναι αγαπητός και φτιάχνει τη διάθεση όλων στο γραφείο εκτός του Γιώργου.

    Ο Γιώργος κάθεται στο γραφείο και μπαίνει η Μαίρη να του αφήσει την αλληλογραφία του. Η Μαίρη είναι σαράντα πέντε ετών και είναι η γραμματέας του τμήματος οικονομικών της επιχείρησης προσεγμένη πάντα και τυπική.

Μαίρη: Καλημέρα Γιώργο!

Γιώργος: Καλημέρα Μαίρη. 

Μαίρη: Αυτά έχω ως τώρα να σου δώσω, για ότι νεότερο θα σου πω, μα τι βλέπω μούσκεμα έγινες! 

Γιώργος: Μούσκεμα ; Δεν λες τίποτα, και μόνο που σκέφτομαι και  τη δουλειά που έχω να κάνω ως το συνέδριο γίνομαι δυο φορές μούσκεμα. Ο δικός σου δίπλα… ο Γιαννάκης και με τέτοιο καιρό κέφια έχει; Τι έχει πάλι και χασκογελάει;

Μαίρη: Μιλάει στο τηλέφωνο με πελάτη, το συμπαθούν όλοι είναι πάντα ευδιάθετος και καλομίλητος ακόμα και με τους πελάτες μας.

Ακούγετε ο Γιαννάκης: 

   Ναι  σας λέω θα περάσω εγώ από εκεί για τα χαρτιά που να τρέχετε τώρα έχει και χάλια καιρό , έχασε και η ομάδας σου χθες  χαχαχα….

Γιώργος: Χα.. είναι μικρός ακόμα Μαίρη… όταν τον πνίξουν τα προβλήματα της ζωής θα καταλάβει και θα στρώσει, μα και στην ηλικία του εγώ ήμουν συνειδητοποιημένος σοβαρός και δουλευταράς ..ανώριμος είναι. 

Η Μαίρη κατσουφιάζει το  πρόσωπο της ..

Μαίρη: Ίσως έχεις άδικο Γιώργο εγώ τον ζηλεύω που είναι πάντα έτσι και μακάρι να παραμείνει.  (Η Μαίρη φεύγει, ο Γιώργος κοιτάει τα οπίσθια της, χαμογελάει ειρωνικά)
Η Μαίρη περνάει μπροστά απ το γραφείο του Γιάννη.

Γιάννης: (φωνάζει)  Καλημέρα Μαίρη τι κάνεις;   
Μαίρη: Καλημέρα Γιάννη μου,  καλά είμαι δόξα το Θεό εσύ;

Γιάννης: Μια χαρά και εγώ, έτσι να σε βλέπω να χαμογελάς! Καλή συνέχεια.
ΣΚΗΝΗ 2
Ο Γιώργος στο  γραφείο του …σφίγγει τη γροθιά του και δυσανασχετεί. Ο Γιώργος συνεχίζει να εργάζεται στο γραφείο του ψάχνοντας  φακέλους. Ο  Γιάννης έχει βγει έξω απ το γραφείο του κοιτώντας στα διπλανά γραφεία φωνάζει.
Γιάννης: Πάω περίπτερο μισό λεπτό θέλει κανείς να του πάρω κάτι ; 

Γιώργος: ( Λέει χαμηλόφωνα …) Ναι καινούργια νεύρα  θέλουμε κακομαθημένε.

Ο Γιώργος συνεχίζει τη δουλεία του, καθώς κουνάει το ποντίκι του υπολογιστή του πέφτει η αγαπημένη κούπα του με τον καφέ κάτω και καταστρέφεται …εκείνη τη στιγμή έρχεται ο Γιάννης στον όροφο και τραγουδάει… ο Γιώργος πετάγετε έξω γεμάτος νεύρα..)

Γιώργος:  (φωνάζει….)  Τι θα γίνει ρε Γιάννη την όρεξη σου νομίζεις πως έχουμε; Έχεις ιδέα το χώρο που βρίσκεσαι; Γιατί είσαι εδώ; Σε νοιάζει μόνο η διασκέδαση και τίποτα άλλο καλό θα ήταν να σοβαρευτείς γιατί δεν είσαι πλέον παιδάκι.

Γιάννης:  Μα…

Γιώργος: Δεν ξέρω πόσο μπορεί να συνεχιστεί αυτό .. σε παρακαλώ πολύ μην με φέρεις στα όρια μου αρκετά έχω στο κεφάλι μου.

Γιάννης: κ. Γιώργο σε καμία περίπτωση δεν κατάλαβα ότι σας ενοχλεί η συμπεριφορά μου αυτόν τον καιρό και κανείς άλλος δεν μου έχει αναφέρει κάτι σχετικό αντιθέτως νομίζω πως με το χαμόγελο τα λύνουμε όλα και με θετική σκέψη.. με συγχωρείτε πάντως αλλά δεν θα αλλάξω γιατί πολύ απλά δεν βρίσκω κάπου το λάθος και η συμπεριφορά σας τώρα νομίζω δεν μου αξίζει.

Ο Γιάννης απορριμμένος πάει προς το γραφείο του.

Γιώργος: Έτσι νομίζεις; Η έτσι σου είπαν; Μάλλον δεν έχεις αντιμετωπίσει ποτέ προβλήματα νεαρέ μου φρόντισε να αλλάξεις για το καλό σου, πριν η ίδια η ζωή σε αλλάξει θα ευχόμουν να μην γίνει μα γίνεται αργά η γρήγορα σε όλους.

(υπάλληλοι έχουν βγει έξω και παρακολουθούν)

Μαίρη: Ήταν ανάγκη αυτή η συμπεριφορά σου βρε Γιώργο; Πρώτο θέμα γίνατε στον όροφο, και να είχες δίκιο το χάσες που δεν είχες δηλαδή. Το άγχος θα μας πεθάνει όλους και η σοβαρότητα σ αυτή τη ζωή. Μακάρι να ήταν πολλοί σαν τον Γιάννη.

Ο Γιώργος κοιτάει τη Μαίρη και δεν μιλάει περιμένοντας να τελειώσει το κήρυγμα.

Γιώργος: Το άγχος θα μας πεθάνει γιατί διεκδικούμε ένα καλύτερο μέλλον Μαίρη, ένα καλύτερο μέλλον με ασφάλεια. Τώρα αν έχω άδικο ας πράττετε εσείς το σωστό δεν με νοιάζει. Τέλος πάντων, θα φύγω λίγο νωρίτερα για να πάρω το μικρό απ το σχολείο, αν με ζητήσει κανείς κράτησε σημειώσεις και πες μου αύριο. 
Μαίρη:  Μήπως πρέπει να ρυθμίσεις κάτι πριν φύγεις;

Γιώργος: Μαίρη βιάζομαι θα τα πούμε άλλη φορά…

Ο Γιώργος έφυγε.

ΣΚΗΝΗ 3

Την επόμενη μέρα το πρωί ο Γιώργος πηγαίνει στο γραφείο, αυτή τη φορά φαίνεται πως δεν έχει νεύρα δεν είναι όμως και χαρούμενος καθώς κατευθύνετε στο γραφείο του μιλάει στην Μαίρη. 

Γιώργος: Καλημέρα Μαίρη ! Τι έγινε πολύ ησυχία έπεσε στον όροφο πρώτος ήρθα η δουλεύουν όλοι;

Η Μαίρη δείχνει σοκαρισμένη δείχνει να μην την ενδιαφέρει η δουλειά και έτοιμη να κλάψει πραγματικά φαίνεται να έχει χάσει τον κόσμο κάτω απ τα πόδια της.

Μαίρη: Καλημέρα Γιώργο.

Ο Γιώργος κατευθύνετε στο γραφείο του Γιάννη η πόρτα είναι κλειστή και έχει 3 ανθοδέσμες μπροστά. Ο Γιώργος μένει κάγκελο πηγαίνει στο διπλανό γραφείο να ρωτήσει τι έγινε και από κει φεύγει σοκαρισμένος. Ο Γιάννης σκοτώθηκε σε τροχαίο.

Ο Γιώργος περνάει μπροστά απ τη Μαίρη την κοιτάει δεν της μιλάει σφίγγει τα χείλη του και φεύγει.

Ο Γιώργος είναι στο νεκροταφείο πάνω απ τον τάφο του Γιάννη μερικές μέρες μετά μαζί με το γιό του αφήνει λουλούδια στον τάφο του Γιάννη το πρόσωπο του δείχνει βαθειά θλίψη. Ο Γιώργος δεν κατάφερε να ζητήσει ποτέ συγνώμη από το  Γιάννη και ας έμαθε πολλά απ αυτόν.

ΤΕΛΟΣ
