DEADLINE
Τίτλοι Αρχής
Τίτλοι αρχής με τεχνική που θυμίζει ηλεκτρονική δακτυλογράφηση (με μαύρα γράμματα σε λευκό φόντο, οι βασικοί συντελεστές της ταινίας, αλλά όχι κι ο τίτλος της). Παράλληλα, ακούμε τους ήχους ενός εκτυπωτικού μηχανήματος.
Σκηνή-1 / Εσωτερικό / Γραφείο / Ημέρα
Ο εκτυπωτής «ξερνά» την τελευταία σελίδα. Ένα γυναικείο χέρι (δεν βλέπουμε το πρόσωπο της γυναίκας) παίρνει τη στοίβα των χαρτιών κι αρχίζει να ξεφυλλίζει. Ενώ ξεκινά την ανάγνωση του κειμένου χαμηλόφωνα (δεν ακούμε καθαρά τι διαβάζει), με κοντινά δείχνουμε το χώρο του γραφείου: τασάκι με αποτσίγαρα, άδειες κούπες καφέ, ανοιχτό laptop σε πρόγραμμα γραφής (διακρίνουμε έναν τίτλο ΤΟ ΘΥΜΑ), ημερολόγιο με τελευταία ημερομηνία τσεκαρισμένη την 17η Ιουλίου, πίνακα ανακοινώσεων σε τοίχο με σημείωμα 24 Ιουλίου DEADLINE. Η γυναίκα ξεφυσά με απόγνωση. Τα χέρια της τσαλακώνουν τις σελίδες σ’ ένα χάρτινο σβώλο, που καταλήγει σ’ ένα κάδο σκουπιδιών, ασφυκτικά γεμάτο μ’ άλλους, παρόμοιους σβώλους. 
Σκηνή-2 / Εξωτ.-Εσωτ. / Εγκαταλειμμένο Λυσσιατρείο-Καμπίνα Αμαξιού / Ημέρα
Ένα αμάξι σταματά, απότομα, μπροστά σ’ ένα εγκαταλειμμένο λυσσιατρείο. 2 γαντοφορεμένες νεαρές γυναίκες (γύρω στα 20) εξέρχονται απ’ τις πίσω πόρτες του οχήματος, ανοίγουν το πορτμπαγκάζ και βγάζουν από μέσα μια γυναίκα (γύρω στα 35-40) με δεμένα μάτια, ντυμένη μόνο μ’ ένα νυχτικό και ξυπόλυτη. Την σπρώχνουνε, εισερχόμενες μαζί της εντός του «ιδρύματος». Στο μπροστά μέρος του αμαξιού, 2 νεαροί άντρες, οδηγός και συνοδηγός (30άρηδες, κουστουμαρισμένοι και με γυαλιά ηλίου), παρατηρούν αμέτοχοι. Ο οδηγός, εμφανέστατα αγχωμένος, ξεκινά διάλογό με το συνοδηγό, που σε αντίθεση είναι απόλυτα χαλαρωμένος. 
Οδηγός
(αγχωμένα, παίζοντας νευρικά με το τιμόνι). Και, δηλαδή, τώρα θα την παρατήσουμε μέσα;
Συνοδηγός
(χαλαρός, απαντά ειρωνικά). Πιο μέσα δεν γίνεται φιλαράκι!
Σκηνή-3 / Εσωτερικό / Στοές Εγκαταλειμμένου Λυσσιατρείου / Ημέρα

Μέσα στο κτήριο, οι 2 νεαρές γυναίκες σέρνουν την όμηρο μέσα στους διαδρόμους και τις στοές του (η σκηνή παραπέμπει σε ομηρία).
Σκηνή-4 / Εσωτερικό / Καμπίνα Αμαξιού / Ημέρα

Πίσω στο αμάξι, ο διάλογος των ανδρών συνεχίζεται, με τον συνοδηγό να στρίβει μπάφο.
Συνοδηγός
(χαλαρός κι ενώ στρίβει μπάφο). Μου ‘χεις αγχωθεί ή είναι απλά η ιδέα μου;

Οδηγός
(αγχωμένος).  Όχι ρε συ, χαλαρά να πούμε!
Συνοδηγός
(σαλιώνοντας το joint, νιώθει ότι ο οδηγός δεν εννοεί αυτό που λέει). Έλεγα μήπως!
Σκηνή-5 / Εσωτερικό / Στοές Εγκαταλειμμένου Λυσσιατρείου / Ημέρα

Οι 2 νεαρές γυναίκες εξακολουθούν να σέρνουν την όμηρο, μέσα στο κτήριο. Η 1η «συνετίζει» λεκτικά την όμηρο, όταν εκείνη κοντοστέκεται, εξαιτίας ενός μικροτραυματισμού από κάποιο κοφτερό αντικείμενο στο γυμνό της πόδι (ο χώρος είναι γεμάτος σκουπίδια). 

Νεαρή Γυναίκα-1
(ειρωνικά). Μέχρι να παντρευτείς θα γιάνει… κούνα τον κώλο σου τώρα!
Σκηνή-6 / Εσωτερικό / Καμπίνα Αμαξιού / Ημέρα

Στο αμάξι, ο συνοδηγός κάνει κύκλους καπνού, ενώ σιγοντάρει τον Bob Marley στο mp3 player του αμαξιού. Ο οδηγός, που παρατηρεί αγχωμένος, ξεσπά. 

Οδηγός
(ξεσπώντας). Όμως ρε συ, 24 ώρες εγκαταλειμμένη σ’ αυτό το μέρος, δεν νομίζεις ότι είναι πολλές;
Συνοδηγός
(η διακοπή της νιρβάνας του, αρχίζει να τον εκνευρίζει). Το ‘χα πάρει πρέφα ότι έχω να κάνω με μαλάκα. Μου ‘χεις χεστεί, παραδέξου το!
Οδηγός
(ανήσυχα). Ανησυχώ για την κυρία, απλά!

Σκηνή-7 / Εσωτερικό / Κεντρικό Δωμάτιο Λυσσιατρείου / Ημέρα

Οι 2 γυναίκες φτάνουν με την όμηρο σ’ ένα μεγάλο δωμάτιο του λυσσιατρείου, μ’ ένα βρώμικο πάγκο στο κέντρο του. Η 1η γυναίκα καθίζει την όμηρο στον πάγκο και της βγάζει το μαντήλι απ’ τα μάτια, ενώ η 2η, στο βάθος, βγάζει 2 καλούμπες σχοινί και τις πετά στην 1η.

Νεαρή Γυναίκα-2
(απευθυνόμενη στη συνεργό της, πετώντας της το σχοινί). Δέσε την!

Η 1η γυναίκα πιάνει το σχοινί, γέρνει μπρούμυτα την όμηρο (που, κατά παράξενο τρόπο, δεν αντιδρά) κι αρχίζει να την δένει με δεξιότητα. Η 2η παρακολουθεί με θαυμασμό. Μέσα σε λίγες στιγμές, η όμηρος έχει δεθεί σ’ ένα σχήμα που θυμίζει βαλίτσα. 

Σκηνή-8 / Εξωτ.-Εσωτ. / Εγκαταλειμμένο Λυσσιατρείο-Καμπίνα Αμαξιού / Ημέρα

Πίσω στο αμάξι (και πάλι), ο διάλογος οδηγού και συνοδηγού συνεχίζεται. 

Συνοδηγός
(καθησυχάζει τον οδηγό). Στα ‘χω ξαναπεί man. Εμείς, απλά, εκτελούμε εντολές των πελατών. Έχουμε προπληρωθεί, έχει υπογράψει συμβόλαιο, όλα κομπλέ! Σε 24 ώρες θα ξανάρθουμε να την πάρουμε!
Οδηγός
(αγχωμένα).  Ναι ρε συ, αλλά…
Συνοδηγός
(προτείνοντας το joint του, λήγει το διάλογο τους). Ο πελάτης έχει πάντα δίκιο, ρούφα!
Ο οδηγός πιάνει το joint με τρεμάμενα χέρια κι αρχίζει να ρουφά τζούρες (στην προσπάθειά του να διώξει το άγχος). Ο συνοδηγός αρχίζει και πάλι να τραγουδά Marley. Οι 2 γυναίκες κάνουν την εμφάνισή τους ευδιάθετες και μπαίνουν στο αμάξι.
Συνοδηγός
(χασκογελώντας). Πως τα πήγαμε κούκλες;

Νεαρή Γυναίκα-2
(χασκογελώντας). Θα ‘χει υλικό να γράφει για 10 ταινίες η μαντάμ!
Ο συνοδηγός ξεσπά σε γέλια, αλλά του κόβονται απότομα, όταν βλέπει τον οδηγό να έχει τελειώσει σχεδόν το μισό μπάφο. Τον κράζει άσχημα γι’ αυτό.
Συνοδηγός
(οργισμένα). Το τέλειωσες όλο, ρε κροκόδειλε; Τι θα πιούνε τώρα τα κορίτσια;
Οδηγός
(μέσα στη μαστούρα του, απαντά με ατάκα του 1ου). Μου ‘χεις αγχωθεί, φιλαράκι, ή είναι απλά η ιδέα μου;

Ο συνοδηγός και οι γυναίκες σκάνε στα γέλια. Ο οδηγός πασάρει ότι έμεινε απ’ το τσιγάρο στην μια απ’ τις γυναίκες και βάζει μπρος τ’ αμάξι. Λίγο πριν απομακρυνθεί, στην πόρτα του οδηγού διαβάζουμε: «Γραφείο Εμπειριών Εξτριμόπουλος, www.extrimopoulos.com, ΤΗΛ. 210-69.69.666, ΚΙΝ. 666.69.69.666., Για Όσους Ψάχνουν Έμπνευση…».
ΤΕΛΟΣ

