              ΚΟΡΔΕΛΑ ΣΤΑ ΜΑΛΛΙΑ
        (Σενάριο για μικρού μήκους ταινίας διάρκειας τριών  λεπτών.)

           Συντάκτης: Φάνης Παπαδάκης

Σκηνή 1η: Εσωτερικό νεανικού δωματίου. Η Ιωάννα, ένα δεκαοχτάχρονο κορίτσι ντύνεται με αργές κινήσεις. Στο τέλος από το συρτάρι βγάζει ένα ξύλινο κουτί και από εκεί, μια κόκκινη κορδέλα. Τη διπλώνει προσεκτικά και τη βάζει μέσα στη τσέπη στο φόρεμά της. Κοιτάζει προς την  ανοικτή πόρτα και το μπαλκόνι στο βάθος. 
            ΤΙΤΛΟΙ ΑΡΧΗΣ
Σκηνή 2η: Στη στάση του λεωφορείου η Ιωάννα περιμένει. Ανεβαίνει και βγάζει εισιτήριο. Κάθεται στη θέση της και γέρνει προς το παράθυρο.
Σκηνή 3α: Εσωτερικό του δωματίου της Ιωάννας. Ενώ ακούγεται το κουδούνι της πόρτας και η επίσκεψη κάποιας γυναίκας, πάνω στο γραφείο της Ιωάννας αφημένο ένα φωτογραφικό άλμπουμ ανοικτό στις μέσα σελίδες. Καθώς η μητέρα της Ιωάννας καλεί τη γυναίκα να περάσουν στο μπαλκόνι, διακρίνονται φωτογραφίες της Ιωάννας από τα γενέθλιά της. Ένα χέρι αγγίζει τις φωτογραφίες και αρχίζει να ξεφυλλίζει το άλμπουμ. Ακούγεται η φωνή της μητέρας. 







     ΕΛΕΝΗ
¨Έλα  Μαρία να βγούμε από εδώ…Κοιτάς το άλμπουμ της; Είναι από τα γενέθλιά της…Δεν ήρθες και σε ζητούσε…¨Η νονά μου¨ έλεγε ¨δεν θα έρθει;¨ Σε περίμενε, δεν ήταν οποιαδήποτε γενέθλια…
Σκηνή 3β: Η  Μαρία παίρνει το άλμπουμ και καθώς οι δύο γυναίκες φιγούρες βγαίνουν στο μπαλκόνι η Μαρία μιλάει.

    ΜΑΡΙΑ
Τόθελα και εγώ αλλά ήταν αδύνατον. Ενήλικη η Ιωάννα έτσι; Μοιάζει σαν ψέμα. Οι δύο γυναίκες κάθονται στο μπαλκόνι και συνεχίζουν να συνομιλούν. 
Σκηνή 4α:  Εξωτερικό. Σε ένα παραθαλάσσιο μέρος, διακρίνεται στο βάθος μια ξύλινη προβλήτα. Εμφανίζεται η Ιωάννα να κατευθύνεται προς τα εκεί. 
Σκηνή 4β: Εξωτερικό δίπλα στη θάλασσα. 

Η Ιωάννα μονάχη, κάθεται στην άκρη της προβλήτας. Γύρω της πετούν θαλασσοπούλια, κάποιοι σε μια μεριά ψαρεύουν.  Ακούγονται τα λόγια των γυναικών στο μπαλκόνι.






  ΜΑΡΙΑ
 Αυτές τις φωτογραφίες δεν τις έχω δει, που είναι εδώ; 
Σκηνή 5α:Εξωτερικό στο μπαλκόνι .Το φωτογραφικό άλμπουμ ακουμπά στα πόδια της Μαρίας η οποία και το ξεφυλλίζει προς τα πίσω.

 ΕΛΕΝΗ

 Έλειπες τότε στο νησί. Εδώ στο Γυμνάσιο με την παρέα της. ..Εδώ  με τα ξαδέλφια της στην Αθήνα… Εδώ πας πολύ πίσω στα δέκατα γενέθλια…


                

Σκηνή 4γ: Εξωτερικό στην προβλήτα. Η Ιωάννα στο βάθος. Ακούγεται ένα παιδικό τραγούδι. Ένα κοριτσάκι γύρω στα δέκα τρέχει προς την Ιωάννα και ξαφνικά σταματά. Στο βάθος η Ιωάννα στρέφει το βλέμμα και το κοιτάζει. Κοντινό στο πρόσωπο της Ιωάννας πολύ κοντινό στο πρόσωπο του κοριτσιού, και τα δύο χαμογελούν το ένα στο άλλο. Ακούγεται πάλι η φωνή της Μαρίας.





ΜΑΡΙΑ

Συχνά μου λέει πως ήταν τα καλύτερά της χρόνια.. Να και η παιδική της φίλη, η Χριστίνα. Αχώριστες τότε…
 Σκηνή 5β: Εξωτερικό στο μπαλκόνι .

ΕΛΕΝΗ
Πολλές φορές μοιάζει να έχει κολλήσει σε εκείνα τα χρόνια…Αφού λέω δεν θα μεγαλώσει…Βλέπεις ακόμα και τώρα, δεν ξέρω που απομονώνεται μοναχή της…Να δες σήμερα, πού πήγε πάλι;
Σκηνή 4γ: Εξωτερικό στην προβλήτα. Η Ιωάννα καθιστή στην άκρη, αγκαλιάζει το κοριτσάκι από την μέση. Το φιλάει, το χαϊδεύει. Από την τσέπη της βγάζει την κόκκινη κορδέλα. Της μαζεύει τα μαλλιά και την περνάει. Ακούγεται πάλι το παιδικό τραγούδι, η Ιωάννα μιλάει στο κορίτσι.





ΙΩΑΝΝΑ
Έφυγες…Πέταξες…Πόσο μου λείπεις…
 Σκηνή 6η: Καθώς το τραγούδι δυναμώνει, περνούν γρήγορα εικόνες, πρώτα το πρόσωπο της Ιωάννας σε σκοτεινό φόντο τρομαγμένο να ανοίγει τα μάτια την ώρα που το  κοριτσάκι της προβλήτας φορώντας την κόκκινη κορδέλα, παίζει μονάχο του στο μπαλκόνι. Τρέχει να πιάσει ένα μπαλόνι, αυτό φτάνει στην άκρη του μπαλκονιού, δύο παιδικά χέρια πιάνουν τα κάγκελα, το μπαλόνι σηκώνεται, φεύγει ψηλά, τα μάτια της Ιωάννας ανοίγουν διάπλατα, ¨μη, όχι¨ φωνάζει, ¨μη φεύγεις¨.. Το μπαλόνι απομακρύνεται κι άλλο, τα δυο παιδικά χέρια τεντώνονται και μετά η φιγούρα της Ιωάννας στην ίδια θέση να ανοίγει τα χέρια σαν να θέλει να  πετάξει…¨Όχι¨ ακούγεται πάλι η φωνή της Ιωάννας…Κεριά γενεθλίων που σβήνουν.
Σκηνή 4δ: Εξωτερικό στην προβλήτα. Κοντινό στο πρόσωπο της Ιωάννας να μιλάει στο άγνωστο κορίτσι. Σε voice over οι σκέψεις της.






ΙΩΑΝΝΑ
               Βλέπεις το χρόνο; Θαρρείς καράβι είναι που ταξιδεύει…Αμέτρητα, μικρά κυματάκια οι στιγμές του, στιγμές που σβήνουν και γίνονται μνήμες για να ξανάρθουν πάλι καινούργια...Ένα τέλος και μία αρχή κάθε στιγμή. Κάπως έτσι  ο χρόνος κλειδώνει μέσα του το χρόνο, κάπως έτσι ξεκινάς να μεγαλώνεις… 
Σκηνή 7η : Εξωτερικό στο ίδιο πάντα μπαλκόνι του τέταρτου ορόφου. Στο βάθος από το δωμάτιο της Ιωάννας διακρίνονται οι δύο γυναίκες να συζητούν κοιτώντας φωτογραφίες. Ακούγονται τα λόγια της Ελένης.
ΕΛΕΝΗ 

Να γιαυτή την ηλικία σου λέω. Εδώ μόνη της στο μπαλκόνι…Την έβγαλε ο πατέρας της. Της είχε αγοράσει καινούργια κορδέλα, πόση χαρά έκανε τότε, ακόμα την έχει,  κάπου την κρύβει, δε μου λέει, της θυμίζει λέει τα παιδικά της χρόνια… 
Σκηνή 5γ : Εξωτερικό στο μπαλκόνι. Το φωτογραφικό άλμπουμ πάντα στα πόδια της Μαρίας στην πρώτη σελίδα. Καθώς ο φακός πλησιάζει, διακρίνονται καθαρά οι παιδικές φωτογραφίες της Ιωάννας. Το κοριτσάκι της προβλήτας, που δεν είναι παρά η Ιωάννα στα δέκα της χρόνια, φοράει την κόκκινη κορδέλα και ποζάρει χαμογελαστό στο μπαλκόνι.

Σκηνή 4ε : Εξωτερικό στην προβλήτα. Κοντινό της Ιωάννας. Σε voice over οι σκέψεις της.






ΙΩΑΝΝΑ
                  Φεύγεις κοριτσάκι…Φεύγω και γω.. Και λένε πως στο ταξίδι αυτό, καλύτερα μην αφήσεις τίποτα πίσω, τίποτα που να σε κρατάει δεμένη…Για να μπορείς πάντοτε να ταξιδεύεις…
Σκηνή 4ζ: Εξωτερικό στη προβλήτα. Μακρινό στην Ιωάννα να κάθεται στην άκρη μονάχη.


Στα μαλλιά της η κόκκινη κορδέλα.



   Μακριά στον ορίζοντα πουλιά.






ΤΙΤΛΟΙ ΤΕΛΟΥΣ
