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Η Επιστροφή - Σενάριο για microγραφή 2010

Έμιλυ Παύλου

Μάριος Γιαννακόπουλος

Τίτλος: Η Επιστροφή
Σκηνή 1 

Εξωτ./μέρα/ Διαστημική Βάση

Βρισκόμαστε σε μια Διαστημική Βάση. Βλέπουμε ένα διαστημόπλοιο σε θέση εκτόξευσης. Στο βάθος διακρίνεται ο πύργος ελέγχου. Το εξαμελές πλήρωμα ανεβαίνει στο διαστημόπλοιο. 

Σκηνή 2

Εσωτ./μέρα/διαστημόπλοιο

Ο αρχηγός της αποστολής αναλαμβάνει τη θέση του στο πιλοτήριο ανεβάζοντας τους σχετικούς διακόπτες. Το υπόλοιπο πλήρωμα παίρνει τις θέσεις του.

Σκηνή3

Εξωτ./μέρα/ Διαστημική Βάση

Δημοσιογράφοι μιλούν στις κάμερες για την αποστολή. 
Δημοσιογράφος: Βρισκόμαστε στην Διαστημική Βάση όπου σε λίγα λεπτά θα εκτοξευθεί το διαστημόπλοιο Ιάσων με αποστολή να προσεδαφιστεί σε ανεξερεύνητο μέχρι στιγμής πλανήτη. Τα μέλη του πληρώματος αποτελούνται από διακεκριμένους επιστήμονες που σκοπό έχουν να συλλέξουν στοιχεία σχετικά με τη βιωσιμότητα του πλανήτη. Τους ευχόμαστε να έχουν επιτυχία και καλή επιστροφή. 

Σκηνή 4

Εσωτ./μέρα/Πύργος Ελέγχου

Ο αξιωματικός του Πύργου Ελέγχου μιλά με τον αρχηγό της αποστολής. Από τις οθόνες της αίθουσας βλέπουμε το διαστημόπλοιο.  

Αξιωματικός Πύργου: 10..9..8..άναψε την κεντρική μηχανή..7..6..5..κεντρική μηχανή σε ανάβλεξη..4..3..2..1..0..εκτόξευση Ιάσων. Ιάσων σε αποστολή. 

Αρχηγός αποστολής (off): Ελήφθη.
Σκηνή 5

Εξωτ./μέρα/ Διαστημική Βάση

Βλέπουμε την εκτόξευση. Το διαστημόπλοιο διαγράφει τροχιά και χάνεται στον ουρανό.
Σκηνή 6

Εξωτ./διάστημα

Το διαστημόπλοιο διασχίζει το διάστημα.

Σκηνή 7
Εξωτ./μέρα/πλανήτης

Το διαστημόπλοιο προσεδαφίζεται στον πλανήτη προορισμού. Ο πλανήτης μοιάζει να κατοικείται καθώς διακρίνουμε μια πόλη. Τα κτήρια είναι στρογγυλά. Οι δρόμοι βρίσκονται πάνω σε μεταλλικές γέφυρες. Τα υπερσύγχρονα οχήματα είναι εγκαταλελειμμένα πάνω στους δρόμους. Το έδαφος καλύπτεται από κατεστραμμένη βλάστηση. Υπάρχουν πυκνά  σύννεφα που σχηματίζουν γραμμές σαν πλέγμα στον ουρανό, εμποδίζοντας τις ακτίνες του ήλιου, δημιουργώντας μια μουντή ατμόσφαιρα.

Σκηνή 8

Εσωτ./μέρα/διαστημόπλοιο
Τα μέλη του πληρώματος παρατηρούν τις μετρήσεις στα μηχανήματα ελέγχου. Σε μια οθόνη εμφανίζεται η μέτρηση μικρού ποσοστού οξυγόνου στον πλανήτη.
Σκηνή 9

Εξωτ./μέρα/πλανήτης

Ανοίγει η πόρτα του διαστημοπλοίου και κατεβαίνει το πλήρωμα φορώντας τις ειδικές στολές. Διαπιστώνουν ότι υπάρχει βαρύτητα. Προχωράνε επιφυλακτικά και μετά από κάποια ώρα συναντούν ανθρώπινα όντα που κινούνται με δυσκολία και στα πρόσωπά τους φοράνε μάσκες. Οι άνθρωποι αυτού του πλανήτη δείχνουν να μην αντιδρούν στην παρουσία του πληρώματος. Το πλήρωμα τους παρατηρεί. Εκείνοι βρίσκονται μπροστά από ένα μηχάνημα. Κρατάνε στα χέρια τους κάποια υλικά που βάζουν μέσα στο μηχάνημα και αυτό μετά από λίγο βγάζει από μια εσοχή μικρές φιάλες. Τοποθετεί ο καθένας από μια φιάλη πάνω του σε μια ειδική ζώνη. Ενώνει τη φιάλη με ένα σωληνάκι το οποίο καταλήγει στη μάσκα που φοράει. Παρόμοια μηχανήματα βρίσκονται σε διάφορα σημεία.

Ένα από τα μέλη του πληρώματος παρατηρεί έναν άντρα που κρατάει μια φιάλη χωρίς να την έχει ενώσει. Με δυσκολία στη κίνηση φτάνει σε μια γυναίκα και συνδέει πάνω της τη φιάλη.
Ένα άλλο μέλος του πληρώματος βλέπει μια γυναίκα που πάει χωρίς δυνάμεις τη φιάλη σ ΄ ένα παιδί. Του τοποθετεί τη φιάλη. Το παιδί ανακτά σιγά - σιγά τις δυνάμεις του.

Ένα άλλο μέλος του πληρώματος πανικοβάλλεται και με νευρικές κινήσεις βγάζει το κράνος του. Δυο μέλη από το πλήρωμα του φοράνε ξανά το κράνος. Μετά από λίγο βλέπουμε τον αρχηγό να συγκεντρώνει το πλήρωμα και να κατευθύνονται προς το διαστημόπλοιο. 

Σκηνή 10

Εσωτ./μερα/διαστημόπλοιο

Βλέπουμε τον αρχηγό της αποστολής να επικοινωνεί με την Διαστημική Βάση στη γη.

Αρχηγός αποστολής: Ιάσων καλεί βάση.

Αξιωματικός Πύργου: Ιάσων δώσε αναφορά αποστολής.

Αρχηγός αποστολής: Βιωσιμότητα πλανήτη θετική. Ο πλανήτης κατοικείται από ανθρώπινα όντα. Υπάρχει αναπτυγμένη τεχνολογία. Κατεστραμμένη βλάστηση και μικρό ποσοστό οξυγόνου από άγνωστη αιτία. Χρειαζόμαστε άμεση υποστήριξη από αποστολή διάσωσης για τους κατοίκους του πλανήτη.

Αξιωματικός πύργου: Απάντηση σε αναμονή.

Σκηνή 11
Εσωτ./νύχτα/Διαστημική Βάση  
Στο θάλαμο επιχειρήσεων βλέπουμε ανώτατα στρατιωτικά και πολιτικά στελέχη να συσκέπτονται. Ένα στέλεχος ενημερώνει για την απόφαση τον αξιωματικό πύργου.  

Αξιωματικός Πύργου: Ιάσων δεν εγκρίνεται αποστολή διάσωσης. Επιστρέψτε στη βάση. 

Αρχηγός αποστολής: Αρνητικό. (Ο αρχηγός κλείνει τον διακόπτη επικοινωνίας).
Σκηνή 12

Εξωτ./μέρα/πλανήτης

Η πόρτα του διαστημοπλοίου ανοίγει και κατεβαίνει το πλήρωμα. Διασκορπίζονται βοηθώντας τους κατοίκους. Ανακυκλώνουν υλικά και τους δίνουν τις φιάλες οξυγόνου. 

Μετά από 15  μέρες...

Βλέπουμε τα μέλη του πληρώματος εξαντλημένα χωρίς τις ειδικές στολές τους. Φοράνε τις ίδιες μάσκες οξυγόνου με των κατοίκων του πλανήτη. Συνεχίζουν να προσφέρουν βοήθεια.   

Μετά από 45  μέρες...

Ένας κάτοικος του πλανήτη  μεταφέρει μια φιάλη οξυγόνου μέσα στο διαστημόπλοιο. Ακολουθούν και άλλοι. Το πλήρωμα προσπαθεί να τους σταματήσει. Οι κάτοικοι του πλανήτη στέκονται μπροστά στο διαστημόπλοιο παρατεταγμένοι κοιτάζοντας το πλήρωμα. Βγάζουν τις μάσκες τους και τις ρίχνουν στο έδαφος. Βλέπουμε τελικά το πλήρωμα  να μπαίνει στο διαστημόπλοιο. Κλείνει η πόρτα. Οι κάτοικοι του πλανήτη απομακρύνονται από το διαστημόπλοιο και παρακολουθούν από μακριά. Μετά από λίγο το διαστημόπλοιο απογειώνεται. Κάποιοι από τους κατοίκους αγκαλιάζονται μεταξύ τους.

Σκηνή 13 

Εσωτ./μέρα/γη – Γραφείο Τύπου Διαστημικής Βάσης

Βλέπουμε κάμερες και δημοσιογράφους να περιμένουν τις δηλώσεις του εκπροσώπου του γραφείο τύπου. 
Εκπρόσωπος Γ.Τ.:  Η επιστημονική ομάδα με το διαστημόπλοιο Ιάσων που έλαβε μέρος στην αποστολή εξερεύνησης άγνωστου πλανήτη επέστρεψε. Η καθυστέρηση της αποστολής οφειλόταν σε τεχνικά προβλήματα του διαστημοπλοίου. Με τη βοήθεια και την συνεχή υποστήριξη μας η αποστολή επέστρεψε χωρίς απώλειες. Ο στόχος της αποστολής ήταν η έρευνα περί βιωσιμότητας του πλανήτη. Ο πλανήτης κρίθηκε ακατάλληλος. Δεν βρέθηκαν ίχνη ζωής. 

ΤΕΛΟΣ
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