Inner Mind (ή Η Ημικρανία)
Το κεφάλι του κόντευε να σπάσει από τον πόνο.Ήταν εδώ και 3 μέρες που τον τυραννούσε αυτή η απαίσια ημικρανία  και όσα παυσίπονα κι αν έπαιρνε δεν του έκαναν τίποτα…

Καθόταν μόνος, στο σκοτάδι, στη σιωπή, προσπαθώντας να σκεφτεί κάτι, μα κι αυτό πονούσε.

Κάθε τόσο έριχνε δροσερό νερό στο κεφάλι του και έξυνε το μέτωπο του, σχεδόν το έγδερνε με μηχανική μανία…

Νερό, και γδάρσιμο, νερό, και γδάρσιμο.

Ώσπου το δέρμα μαλάκωσε, και, στην επαφή τους μαζί του, τα δάχτυλα άρχισαν να ανακαλύπτουν ένα μικρό εξόγκωμα. Κάτι που δεν ήταν πριν εκεί, η κάτι που δεν είχε παρατηρήσει ως τότε.Συνέχισε να ψαχουλεύει και να ανοίγει περισσότερο την πληγή στο δέρμα του.

Δεν πονούσε, έτσι κι αλλιώς η ημικρανία ήταν τόσο έντονη που κάλυπτε οποιονδήποτε άλλο πόνο ή συναίσθημα.

Ούτε το αίμα που έτρεξε και του τύφλωσε τα μάτια τον εμπόδισε να συνεχίσει την τρομακτική αυτή εξερεύνηση στο κεφάλι του.

Και τότε, το ένιωσε. Το εξόγκωμα έσκασε, σαν να ήταν μια φούσκα γεμάτη υγρό, και ξεπήδησε από μέσα ένα πλάσμα που δεν έμοιαζε με τίποτα από ό,τι θα μπορούσε να είναι..

Το πήρε στα χέρια, και το περιεργάστηκε.

Ήταν κάτι ακαθόριστο, ένα μικρό «κάτι».

Παρά το μικρό του μέγεθος όμως, ήταν αρκετά τρομαχτικό, πόσο μάλλον όταν ήξερε πως το είχε βγάλει από το ίδιο του το κεφάλι.Το καθάρισε από το αίμα που το τύλιγε και το κοίταξε στα μάτια. Ναι, είχε μάτια, πράσινα μάτια, όπως ολόκληρο ήταν πράσινο…

Εκείνα τα μάτια τον κοιτούσαν με ειρωνεία και τον περιεργάζονταν. Άρχισε να τρέμει από φόβο και έκανε να το πετάξει από τα χέρια του.“Μη!” άκουσε τη φωνή του πλάσματος να λέει.

“Μη με πετάξεις, με χρειάζεσαι” του είπε, μάλλον επιτακτικά.

Εκείνος είχε μείνει αποσβολωμένος, ένιωθε πως θα λιποθυμήσει, μα συνέχισε να κοιτάζει εκείνα τα μάτια που μπαίναν μέσα στο είναι του με το βλέμμα τους.”Μα τι…” ψέλλισε και σώπασε….δεν είχε τι να πει.

“Εγώ σε κρατάω ζωντανό, δεν καταλαβαίνεις?” τον μάλωσε τώρα το πλάσμα. “Είμαι οι εμμονές σου, οι επιθυμίες σου και οι ανάγκες σου. Χωρίς εμένα θα πάψεις να ζεις, θα περιμένεις απλώς να πεθάνεις.“

Πέρασε αρκετή ώρα σιωπής.

“Δεν καταλαβαίνω….” μπόρεσε να πει.

“Και δεν θα καταλάβεις ποτέ, γιατί εγώ είμαι υπεύθυνο για την λογική σου, αλλά πιο πολύ για τα συναισθήματα σου…Για ψάξε μέσα σου…νιώθεις κάτι?” τον ρώτησε.

Πράγματι… από τη στιγμή που είχε βγάλει αυτό το πράγμα από το κεφάλι του, δεν ένιωθε τίποτα, ούτε χαρά, ούτε λύπη, ούτε καν εκείνη την φοβερή ημικρανία… είχαν όλα εξαφανιστεί.

Δεν ήξερε πως ν’ αντιδράσει, ούτε και τι να πει, ήταν το πιο περίεργο πράγμα που θα μπορούσε να του έχει συμβεί…

“Μα δεν μπορώ να σε βάλω μέσα μου… Είσαι κάτι που δεν γνωρίζω και μάλλον δεν θα ήθελα να μάθω ποτέ!” βρήκε το θάρρος να απαντήσει πια.

Το πλάσμα άρχισε να γελάει σαρκαστικά. “Αχ, καημένε μου…” του είπε, “τόσο καιρό με είχες μέσα σου κι ήσουν ευτυχισμένος… Δεν γνώριζες την όψη μου, αλλά δεχόσουν με ευχαρίστηση την επιρροή μου… Κανονικά δεν θα με γνώριζες ποτέ, ούτε και κανένας άνθρωπος γνωρίζει τις εμμονές και τις επιθυμίες του, πόσο μάλλον τις ανάγκες του…Κανονικά θα έπρεπε να μείνω κρυμμένο μέσα στο κεφάλι σου για πάντα, και να πεθάνω μαζί σου χωρίς ποτέ να γνωρίζεις την ύπαρξή μου” σταμάτησε για λίγο και παρατήρησε την αντίδραση του.

Εκείνος πια, είχε ξεπεράσει τον φόβο και προσπαθούσε να αντιληφθεί όλα όσα είχε μόλις ακούσει. Του ήταν όμως δύσκολο, κατά ένα περίεργο τρόπο δεν μπορούσε να σκεφτεί ούτε και να καταλάβει τίποτα.

“Μην σπαζοκεφαλιάζεις, σου είπα, εγώ είμαι η αιτία των σκέψεων σου…Άσε λοιπόν τα πως και τα γιατί και βάλε με γρήγορα στη θέση μου. Αν δεν το κάνεις τώρα, θα ζήσουμε και οι δύο στο τίποτα…έχουμε ανάγκη ο ένας τον άλλον…” το πλάσμα άρχισε να μαλακώνει τον τόνο της φωνής του.

Συνέχισε απλώς να το κοιτάζει.

“Μην περιμένεις άλλο, σε λίγο θα είναι πια αργά!” είπε το πλάσμα σχεδόν εκλιπαρώντας.

Δεν κατάλαβε πως έκανε εκείνη την μηχανική κίνηση. Ήξερε πως δεν του άρεσε η ιδέα, αλλά ήξερε και πως δεν θα μπορούσε να ζήσει στο τίποτα…

Πλησίασε το χέρι του στο μέτωπό του και το πίεσε ελαφρά.

Ένας δυνατός πόνος του λύγισε τα πόδια κι όλα σκοτείνιασαν…σκοτείνιασαν…σκοτείνιασαν…

Ξύπνησε από τον ήχο του τηλεφώνου.

Δεν το απάντησε, κι έτρεξε στο μπάνιο για να δει την πληγή του.

Μα δεν υπήρχε τίποτα. Ούτε πληγή, ούτε εξόγκωμα, ούτε αίμα.

Ούτε και πόνος.

Επιτέλους η ημικρανία είχε περάσει….

