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1 - ΕΞΩΤ. / ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΔΡΟΜΟΣ/ ΜΕΣΗΜΕΡΙ
Ένα μικρό φορτηγό κινείται σε έναν μεγάλο περιφερειακό δρόμο. Σε πολύ κοντινό βλέπουμε στο παράθυρο τον οδηγό (στο εξής Τόλης) ο οποίος είναι μελαχροινός, γύρω στα 30-35, έχει αξύριστα γένια, είναι λιγάκι απεριποίητος και δείχνει να βαριέται, έτοιμος να αποκοιμηθεί στο τιμόνι. Παρακολουθούμε παράλληλα με τράβελινγκ το παράθυρο του φορτηγού ενώ το κάδρο αρχίζει να ανοίγει σιγά σιγά με zoom ώσπου βλέπουμε το φορτηγό σε γενικό, να γράφει στο πλάι με μεγάλα γράμματα «Αυγά EGGύηση» Τόλης Παπαδόπουλος Α.Ε. 

2 - ΕΞΩΤ. / ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΟ / ΜΕΣΗΜΕΡΙ
Βρισκόμαστε σε ένα βενζινάδικο ενός περιφερειακού δρόμου. Ο Τόλης μιλάει με ένα υπάλληλο που βάζει βενζίνη στο φορτηγάκι. Οι δύο άντρες γνωρίζονται λόγω της επάφης μέσα από την εργασία τους. Ο υπάλληλος μιλάει με τον Τόλη μασώντας παράλληλα και μια οδοντογλυφίδα.
ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

-Μερικούς δεν τους πιάνει η κρίση Τόλη μου...
Έχω που λες, ένα ξαδερφάκι που τραγουδούσε σε ένα επαρχιώτικο κλαμπ...
Τον βρήκε ένας μάνατζερ, του έγραψε και κανά δύο καψουροτράγουδα και ΝΑ τώρα... τα χιλιάρικα!
ΤΟΛΗΣ

-Τί λε ρε? Σοβαρά...?

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

-Ναι ρε σου λέω! Και τα λέω σε σένα, γιατί πιάνουν λιγάκι τα χέρια σου...

Ο κόσμος μπορεί να μην έχει να φάει αλλά στα μπουζούκια θα πάει...

Τι κάθεσαι και με κοιτάς...?

3 -  ΕΣΩΤ. / ΣΠΙΤΙ ΗΡΩΑ/ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Βρισκόμαστε στο σπίτι του Τόλη που είναι αρκετά ακατάστατο. Σε μια γωνία καταχωνιασμένο είναι ένα καλοφτιαγμένο μπουζούκι. Ο Τόλης αφού μπαίνει στο σπίτι, κάθεται και το κοιτάει για λίγο και ύστερα το παίρνει στα χέρια του και αρχίζει δειλά δειλά να το γρατσουνάει.

4 -  ΕΞΩΤ. / ΧΩΡΟΣ ΚΟΤΕΤΣΙ/ ΑΠΟΓΕΥΜΑ
Ο Τόλης ταϊζει τις κότες και μετά κοντοστέκεται σκεφτικός.
5 -  ΕΣΩΤ. / ΣΠΙΤΙ ΗΡΩΑ/ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Σε κοντινό πλάνο βλέπουμε τον Τόλη να ξυρίζει τα μούσια του και να αφήνει ένα καλοφτιαγμένο μουστάκι.
5 -  ΣΥΝΕΧΕΙΑ (μικρή αλλαγή χρόνου) 

Σε κοντινό βλέπουμε να κουμπώνει ένα κόκκινο γυαλιστερό πουκάμισο και μετά να φοράει μια χοντρή χρυσή αλυσίδα στο λαιμό.
5 -  ΣΥΝΕΧΕΙΑ  (μικρή αλλαγή χρόνου) 

Μετά από λίγο τον βλέπουμε να σχεδιάζει με ένα μολύβι μια χοντρή ελιά στο πρόσωπο του, δίπλα από το μουστάκι.
5 -  ΣΥΝΕΧΕΙΑ  (μικρή αλλαγή χρόνου) 

Στη συνέχεια τον βλέπουμε να κάθεται  χαμογελαστός, με το μέτωπο προς την κάμερα, έχοντας στα χέρια του το μπουζούκι. Αρχίζει και παίζει αργά ένα σκοπό, αλλά μετά απο λίγο, πιάνει κανονικά το ρυθμό του και αρχίζει και τραγουδάει:
«Σούμπιντου μπι ντάϊ σουμπιντάϊ ντάϊ»
5 -  ΣΥΝΕΧΕΙΑ  (Πλάνο σφήνα) 

Ο Τόλης βρίσκεται σε μια πολύχρωμη πίστα ενός λαϊκού μαγαζιού και συνεχίζει με το ίδιο στυλ και ρούχα να τραγουδάει: «Σούμπιντου μπι ντάϊ σουμπιντάϊ ντάϊ»
Ο κόσμος από κάτω στα τραπέζια χειροκροτάει ένθερμα και μερικοί χορεύουν.
5 -  ΣΥΝΕΧΕΙΑ  (Πλάνο σφήνα) 

Ο Τόλης γυρίζει βίντεοκλιπ που είναι αυτός ανάμεσα σε 2 χορεύτριες με μαγιό που λικνίζονται ασταμάτητα ενώ αυτός με το ίδιο στυλ και ρούχα, συνεχίζει να τραγουδάει: «Σούμπιντου μπι ντάϊ σουμπιντάϊ ντάϊ». Το συνεργείο τον τραβάει με κάμερα.
5 -  ΣΥΝΕΧΕΙΑ  (Πλάνο σφήνα) 

Ο Τόλης βρίσκεται στην εξέδρα ενός κλαμπ που τραγουδάει με το ίδιο στυλ και ρούχα : «Σούμπιντου μπι ντάϊ σουμπιντάϊ ντάϊ» ενώ δίπλα του βρίσκεται ένας dj που κάνει scratch. Το τραγούδι αυτή τη φορά είναι remix σε πιο dance ρυθμό. Το κοινό από κάτω αποθεώνει τον «θεό» Τόλη.
5 -  ΣΥΝΕΧΕΙΑ  (Πλάνο σφήνα) 

Ο Τόλης βρίσκεται ξανά σε μια πολύχρωμη πίστα ενός λαϊκού μαγαζιού και συνεχίζει με το ίδιο στυλ και ρούχα να τραγουδάει: «Σούμπιντου μπι ντάϊ σουμπιντάϊ ντάϊ».

Αυτή τη φορά όμως το κοινό τον λούζει με λουλούδια και τον απωθεώνει σαν ηγέτη.

Πλάνο αμόρσα του Τόλη, όπου σε αργή κίνηση έρχεται απειλητικά προς το πρόσωπο του ένα λουλούδι.
4 -  ΕΞΩΤ. / ΧΩΡΟΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ- ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΟ/ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Σε κοντινό πλάνο βλέπουμε τον Τόλη που τον έχει πάρει ο ύπνος στη θέση του οδηγού στο φορτηγάκι με ανοιχτό το στόμα. Το λουλούδι της προηγούμενης σκηνής που έρχεται κατά πάνω του μετατρέπεται, με ειδικό εφέ, σε αυγό που σκάει επάνω στο πρόσωπό του. Ο Τόλης ξυπνάει αναστατωμένος. Γενικό πλάνο όπου βλεπουμε τις πίσω πόρτες του φορτηγού να είναι ανοιχτές ενώ δυο παιδάκια να πετάνε αυγά προς τον Τόλη και να τρέχουν μετά μακριά. Κοντινό στον Τόλη που με το αυγό να τρέχει προς το πρόσωπό του γυρνάει προς την κάμερα και λέει αργά: «Σούμπιντου μπι ντάϊ σουμπιντάϊ ντάϊ».
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