“ΕΞ ΟΥΡΑΝΟΥ”

ΣΕΝΑΡΙΟ ΒΟΥΒΗΣ ΤΑΙΝΙΑΣ - LIVE ACTION  Ή  ΚΙΝΟΥΜΕΝΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ   

 ΤΟΥ  

ΒΑΡΤΑΝ ΜΑΡΟΥΚΙΑΝ

ΣΚΗΝΗ 1 – ΔΡΟΜΟΣ / ΕΞΩΤ. / ΜΕΡΑ

Δύο άνδρες περπατούν στο δρόμο, κουβεντιάζοντας. 

Ο ένας, ψηλός, με σακάκι και καπέλο, εξηγεί κάτι στον άλλο. Ο άλλος, ο ΑΛΕΚΟΣ, πιό κοντός, με γυαλιά, ακούει με προσοχή. 

Ο ΑΛΕΚΟΣ ξύνει το κεφάλι του, και ξαφνικά ακούγεται ένας θόρυβος και πέφτει από τον ουρανό μια μπανάνα πάνω του. Αυτός κοιτάει αριστερά, δεξιά, προς τα πάνω.

Ο φίλος του κοντοστέκεται, απορώντας.

Ο ΑΛΕΚΟΣ ξύνει το κεφάλι του, προβληματισμένος - και πάλι ακούγεται ο θόρυβος και πέφτει άλλη μια μπανάνα.

Αυτός γυρίζει αμέσως και κοιτάει γύρω, αλλά δεν υπάρχει κάνενας άλλος κοντά. 

Ξύνει πάλι το κεφάλι του, και πάλι πέφτει μια μπανάνα. Αυτός την πιάνει, και αρχίζει να μασάει, σκεπτόμενος.

Ο ΑΛΕΚΟΣ ζητάει από τον φίλο του να του ξύσει το κεφάλι - δεν συμβαίνει τίποτα.

Ξύνεται ο ΑΛΕΚΟΣ πάλι – μια, δύο φορές – και πέφτει μια μπανάνα, ύστερα άλλη μία.

Ο ΑΛΕΚΟΣ χαμογελάει, και δίνει τη μια μπανάνα στον φίλο του.

Οι δύο φίλοι συνεχίζουν τον δρόμο τους. Ενώ συνομιλούν, Ο ΑΛΕΚΟΣ ακουμπάει το κεφάλι του για να ξυθεί, και μετά σταματάει. 

Ακουγεται ο θόρυβος, και μια μπανάνα αρχίζει και πέφτει, αλλά σταματάει λίγο πάνω από το κεφάλι του ΑΛΕΚΟΥ, και κινείται μαζί τους όπως αυτός περπατάει.

Ο ΑΛΕΚΟΣ κοιτάει πάνω, βλέπει τη μπανάνα, και ξύνει το κεφάλι του στα γρήγορα. Πιάνει τη μπανάνα που πέφτει, και με πλατύ χαμόγελο τη βάζει στο τσεπάκι του σακακιού του φίλου του, σαν να τον κερνάει ένα πούρο. Τον χτύπάει φιλικά στον ώμο.

Οι δύο φίλοι απομακρύνονται, συζητώντας το θαύμα που έγινε.
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ΣΚΗΝΗ 2 – ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ ΑΛΕΚΟΥ / ΕΣΩΤ. / ΜΕΡΑ

Ο ΑΛΕΚΟΣ γυρίζει σπίτι, και χαρούμενος αρχίζει να εξηγεί στη γυναίκα του τι συνέβη. Ξύνει το κεφάλι του, και αμέσως πέφτει μία μπανάνα.

Η γυναίκα του τον κοιτάει με περιέργεια, πλησιάζει, του πιάνει τα μαλλιά.

Ο ΑΛΕΚΟΣ επαναλαμβάνει το κόλπο με τη μπανάνα.

Η γυναίκα του χαμογελάει, και οι δύο τους αγκαλιάζονται, χαρούμενοι.

ΣΚΗΝΗ 3 – ΣΕΚΑΝΣ ΜΟΝΤΑΖ / ΠΕΡΑΣΜΑ ΧΡΟΝΟΥ - ΣΤΙΓΜΙΟΤΥΠΑ

ΕΣΩΤ. / ΤΡΑΠΕΖΑ

O ΑΛΕΚΟΣ συζητάει με τον διευθυντή της τράπεζας, ο οποίος δείχνει απορημένος. Ο ΑΛΕΚΟΣ ξύνει το κεφάλι του επιδεικτικά – νά η μπανάνα. Ο διευθυντής γουρλώνει τα μάτια. Χαμογελαστός, ο ΑΛΕΚΟΣ επαναλαμβάνει το κόλπο, και ζητάει λεφτά. Ο διευθυντής όμως δε μπορεί να τον βοηθήσει. Ο ΑΛΕΚΟΣ, εκνευρισμένος, φεύγει. 

ΕΞΩΤ. / ΜΑΝΑΒΙΚΟ

Ο ΑΛΕΚΟΣ, φορώντας ένα τεράστιο καπέλο σαν πιατέλα, ξύνει το κεφάλι του. Πέφτει η μπανάνα στη πιατέλα, και ο ΑΛΕΚΟΣ τη δίνει ευγενικά στον μανάβη. Ο μανάβης ρωτάει για τη ποσότητα, και ο  ΑΛΕΚΟΣ αρχίζει να ξύνει το κεφάλι του ασταμάτητα. Μπανάνες πέφτουν μία μετά την άλλη στη πιατέλα που φοράει, μέχρι που αυτή ξεχειλίζει και όλα πέφτουν κάτω. Ο ΑΛΕΚΟΣ και ο μανάβης δίνουν τα χέρια.

ΕΣΩΤ. / ΣΟΥΠΕΡ-ΜΑΡΚΕΤ

Το αφεντικό παρακολουθεί τον ΑΛΕΚΟ έκπληκτος, και όταν τελειώνει η επίδειξη, βγάζει ένα μπλοκάκι με επιταγές. Οι υπάλληλοι που παρευρίσκονται χειροκροτούν. Ο ΑΛΕΚΟΣ βγαζει το καπέλο-πιατέλα και υποκλίνεται.

ΕΣΩΤ. / ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ ΑΛΕΚΟΥ

Ο ΑΛΕΚΟΣ μπαίνει και δείχνει στη γυναίκα του ένα μάτσο χρήματα. Οι δύο τους χοροπηδούν από χαρά. Ο ΑΛΕΚΟΣ δείχνει γύρω του με περιφρόνηση.

ΕΞΩΤ. / ΚΑΙΝΟΥΡΙΟ ΣΠΙΤΙ

Ο ΑΛΕΚΟΣ και η γυναίκα του, μαζί με δύο παιδιά, φτάνουν μπροστά σε μία πολυτελή κατοικία. Αγκαλιάζονται και μπαίνουν μέσα.

ΕΞΩΤ. / ΣΧΟΛΕΙΟ

Η γυναίκα του και τα δύο παιδιά πηγαίνουν στο σχολείο με πολυτελές αυτοκίνητο. 

ΕΣΩΤ. / ΓΡΑΦΕΙΟ

Ο ΑΛΕΚΟΣ πίσω από ένα μεγάλο γραφείο, με πούρο στο στόμα, το καπέλο-πιατέλα πάντοτε στο κεφάλι του, χαμογελάει στη κάμερα. Αναβοσβήνουν φλάς φωτογράφων.
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ΣΚΗΝΗ 4 – ΔΡΟΜΟΣ / ΕΞΩΤ. / ΜΕΡΑ

Ο ΑΛΕΚΟΣ συναντάει τυχαία στο δρόμο τον φίλο του από τη ΣΚΗΝΗ 1. Ανταλάσσουν χειραψίες και χαμόγελα. Και οι δύο τους έχουν γεράσει κάπως. Ενώ η εμφάνηση του ΑΛΕΚΟΥ έχει μεταμορφωθεί τελείως, ό φίλος του φοράει τα ίδια ρούχα όπως πριν. 

Συνομιλούν χαρούμενοι, αναπολώντας, μέχρι που κάποια στιγμή ο φίλος του ζητάει δανεικά. Ο ΑΛΕΚΟΣ του δείχνει ότι δε μπορεί αυτή τη στιγμή, και θέλει να του προσφέρει σαν παρηγοριά μια μπανάνα. Ξύνει το κεφάλι του – τίποτα...

Ο ΑΛΕΚΟΣ κοιτάει με απορία προς τα πάνω, δοκιμάζει ξανά – πάλι τίποτα. Σηκώνει τα χέρια. Βγάζει το καπέλο-πιατέλα, το κοιτάει, το ξαναβάζει. Δοκιμάζει άλλη μια φορά – χωρίς αποτέλεσμα. 

Ο φίλος του δεν ξέρει πως να βοηθήσει, αφου ο ΑΛΕΚΟΣ αρχίζει και πανικοβάλλεται - ιδρώνει, κοιτάει στο πορτοφόλι του, ζαλίζεται, κάθεται στο πεζοδρόμιο και βουρκώνει.

Ο φίλος του ζητάει να δοκιμάσει αυτός. 

Ο ΑΛΕΚΟΣ γνέφει “ναι”. 

Ο φίλος του σηκώνει το χέρι, και διστακτικά του ξύνει το κεφάλι. 

Ακούγεται ο χαρακτηριστικός θόρυβος, και οι δύο τους κοιτούν προς τα πάνω.

Βλέπουμε μια μεγάλη πέτρα να πέφτει και- 

CUT σε μαύρη οθόνη.

ΤΙΤΛΟΙ ΤΕΛΟΥΣ 

3
