«Σ’ΑΓΑΠΩ ΜΠΑΜΠΑ!»

Σκηνή 1 

Μέρα / εξωτ/ Λούνα παρκ.

Ο Θεοδόσης κάθεται σε ένα παγκάκι του λούνα παρκ. Τα πόδια του δεν φτάνουν μέχρι το έδαφος. Τα κουνάει μπρος πίσω και χαζεύει τις κούνιες. Αρχίζει να παρατηρεί τον κόσμο. Σταματάει να κουνάει τα πόδια, καμπουριάζει. Η θλίψη είναι ζωγραφισμένη στο πρόσωπό του. Συνεχίζει να παρατηρεί τις οικογένειες που έχουν έρθει στο λούνα παρκ με τα παιδιά τους. Η κρυφή ζήλεια και η έλλειψη της παρουσίας των γονιών του, τον στενοχωρεί ακόμα περισσότερο. 

Από μπροστά του περνάει μια οικογένεια όπου ο πατέρας και η μητέρα κρατάνε ανάμεσά τους τον γιό τους και ταυτόχρονα τον σηκώνουν στον αέρα. Το παιδάκι το απολαμβάνει και ξεκαρδίζεται στα γέλια κάθε φορά που του το κάνουν οι γονείς.  

Ο Θεοδόσης χαμηλώνει θλιμμένος τα μάτια του και το κεφάλι του. 

Σκηνή 2  

Μέρα / εξωτ/ Λούνα παρκ.

Ο Θεοδόσης με θλίψη σηκώνει το κεφάλι του και αντικρίζει τον πατέρα του. Το πρόσωπό του λάμπει από την χαρά και ένα τεράστιο χαμόγελο προβάλλεται στα χείλη του.
ΘΕΟΔΟΣΗΣ
(απλώνει τα χέρια  προς τον μπαμπά)

- Μπαμπάκα!!!
Ο πατέρας του χαμογελάει, τον παίρνει αγκαλιά και τον σηκώνει ψηλά στον αέρα. Ο Θεοδόσης δεν σταματάει να χαμογελάει. Ο πατέρας τον σηκώνει ακόμα πιο ψηλά και τον κρατάει από το κορμί. Ο Θεοδόσης ανοίγει τα χέρια του στον αέρα, προσποιούμενος το αεροπλάνο και ο πατέρας τον γυρνάει αριστερά και δεξιά. Μετά τον κατεβάζει κάτω και προχωράνε προς την ρόδα του λούνα παρκ.

Σκηνή 3

Μέρα / εξωτ/ Στην ρόδα.

Με μουσική υπόκρουση
Αναβαίνουν στην ρόδα. Ο πατέρας δείχνει στον Θεοδόση διάφορα μέρη και κτήρια που βλέπουν από ψηλά. Ο Θεοδόσης στην αρχή μαγεύεται από την θέα, ανεβαίνει πάνω στο κάθισμα και ακούει τις ιστορίες του πατέρα του. Μετά όμως κάθεται κάτω, στριμώχνεται δίπλα στον πατέρα και βάζει τα χεράκια του πάνω στο πόδι του μπαμπά. Σηκώνει το βλέμμα του. Ο πατέρας συνεχίζει να δείχνει με το χέρι του διάφορα κτήρια και να μιλάει, όμως ο Θεοδόσης δεν ακούει, απλά κοιτάει το πρόσωπο του μπαμπά με αγάπη και θαυμασμό. Ξαπλώνει το κεφάλι του πάνω στον μπαμπά και κλείνει τα μάτια.

Σκηνή 4

Μέρα / εξωτ/ Λούνα παρκ.

Ο Θεοδόσης κάθεται σε ένα παγκάκι του λούνα παρκ. Τα πόδια του δεν φτάνουν μέχρι το έδαφος. Τα κουνάει μπρος πίσω και κοιτάει κάτω. Τον πλησιάζει η μητέρα του και του χαϊδεύει τα μαλλιά. Ο Θεοδόσης σηκώνει το βλέμμα του, βλέπει την μητέρα του, χαμογελάει θλιμμένα και την πιάνει από το χέρι.   
Σκηνή 5 

Μέρα / εξωτ/ Λούνα παρκ.

Ο Θεοδόσης κρατάει την μητέρα του από το χέρι και προχωράνε. 
( Και οι δύο είναι πλάτη στην κάμερα).
Ο Θεοδόσης σηκώνει το κεφάλι του και κοιτάει την μητέρα.

ΘΕΟΔΟΣΗΣ

- Μαμά, εγώ πότε θα γνωρίσω τον μπαμπά μου?

ΜΗΤΕΡΑ

(τρυφερά)

- Σου είπα αγάπη μου, ο μπαμπάς έχει φύγει μεγάλο ταξίδι.

Ο Θεοδόσης χαμηλώνει το κεφάλι. Και οι δυο απομακρύνονται. 
Τέλος
2

