ΕΥΤΥΧΙΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ

Σκηνή 1η (ρακομελάδικο, σπίτι, παρέα νέων, πρωταγωνιστής)

  Σ’ ένα ρακομελάδικο, μία παρέα περίπου 8 - 10 νέων παιδιών περίπου 20 – 22 χρονών, τρώει, πίνει, συζητάει και γελάει. Δεν ακούγεται το τι λένε παρά μόνο σκόρπιες λέξεις, γέλια και μουσική. Μέσα σ’ αυτή την παρέα διακρίνουμε τον πρωταγωνιστή να μιλάει ζωηρά με τα άλλα παιδιά αλλά και με την κοπέλα του, που κάθεται δίπλα του και τον αγκαλιάζει ενώ εκείνος την κοιτάει στα μάτια. 

  Ένα κοντινό πλάνο δείχνει τα μάτια του πρωταγωνιστή να ανοιγοκλείνουν. Όταν απομακρύνεται η κάμερα, στο πρόσωπό του βλέπουμε ένα αφηρημένο χαμόγελο. Ο πρωταγωνιστής είναι μόνος στο σπίτι του και κοιτάει  απέναντι το ρακομελάδικο. Η παρέα των νέων συνεχίζει να διασκεδάζει αλλά χωρίς τον φίλος μας. Η κοπέλα που τον αγκάλιαζε πριν, τώρα αγκαλιάζει κάποιον άλλο.

Σκηνή 2η (ανοιχτό γήπεδο μπάσκετ, πρωταγωνιστής, άνθρωποι που παίζουν μπάσκετ, ψυχολόγος)

  Ο πρωταγωνιστής κρατώντας σακούλες με ψώνια έχει σταματήσει και κοιτάει προσηλωμένος έναν αγώνα μπάσκετ σε συνοικιακό γηπεδάκι. 

  Μετά από λίγο τον βλέπουμε να παίζει και αυτός και να είναι πολύ καλός παίχτης. Μάλιστα οι συμπαίκτες του τον συγχαίρουν για τις επιδόσεις του και τον θαυμάζουν. Σε μία φάση συγκρούεται με έναν αντίπαλο και ξαφνικά τον βλέπουμε στην αρχική εικόνα να κάνει μία σχεδόν ανεπαίσθητη σπασμωδική κίνηση την ώρα που κρατάει τα ψώνια και κοιτάει τους άλλους που παίζουν. Ένας περαστικός κύριος τον παρατηρεί με ενδιαφέρον και περιέργεια.

Σκηνή 3η (δωμάτιο ψυχολόγου, πρωταγωνιστής, ψυχολόγος, ψυχίατρος)

  Ο πρωταγωνιστής είναι ξαπλωμένος στο κρεβάτι του ψυχολόγου (του κυρίου που τον παρατηρούσε προηγουμένως) και βλέπουμε μικρά αποσπάσματα από τις συζητήσεις τους. Και πάλι δεν ακούμε τι λένε,  παρά μόνο σκόρπιες λέξεις ενώ παίζει το babylon από scars on broadway. Ο πρωταγωνιστής δείχνει να αγχώνεται προοδευτικά καθώς καταλαβαίνει το πρόβλημά του. Σε κάποια πλάνα εμφανίζεται στο δωμάτιο και ένας κύριος με άσπρη μπλούζα γιατρού που είναι ψυχίατρος και συνεργάζεται με τον ψυχολόγο για να βρουν κάποια λύση. Ο ψυχολόγος και ο ψυχίατρος μοιάζουν προβληματισμένοι καθώς παρατηρούν τον πρωταγωνιστή να απελπίζεται αντιλαμβανόμενος ότι δεν έχει πραγματική ζωή.

Σκηνή 4η (Μέγαρο, κήπος μεγάρου, πρωταγωνιστής, άνθρωποι του μεγάρου)

  Συνεχίζει να παίζει το τραγούδι ενώ βλέπουμε ένα γενικό πλάνο του μεγάρου.

Ο πρωταγωνιστής είναι πανευτυχής καθώς στέκεται στο παράθυρο του και κοιτάει τον μεγάλο κήπο του με τα χέρια σταυρωμένα στο στήθος. Φοράει ακριβό άσπρο μπλουζάκι με γιακά και γαλάζιο παντελόνι. Χαιρετάει χαμογελαστός με νεύμα του κεφαλιού τους ανθρώπους που περιποιούνται τον κήπο του και τους ανθρώπους που μπαίνουν και βγαίνουν στην έπαυλη. Γίνεται ένα κοντινό πλάνο σε έναν από αυτούς που φοράει άσπρη μπλούζα και του ανταποδίδει τον χαιρετισμό με μία έκφραση συμπόνιας.

  Αλλά όταν το πλάνο γυρίσει στον πρωταγωνιστή εμφανίζεται η πραγματικότητα: Το ακριβό του μπλουζάκι είναι λευκός ζουρλομανδύας, το μέγαρο είναι ψυχιατρικό ίδρυμα και οι άνθρωποι στον κήπο είτε νοσοκόμοι είτε τρόφιμοι. Όμως το χαμόγελο παραμένει γιατί ο πρωταγωνιστής είναι πανευτυχής. Μετά την περιπέτεια με τον ψυχολόγο και τον ψυχίατρο, όπου ήρθε αντιμέτωπος με την τρομαχτική πραγματικότητα, επέστρεψε στη γαλήνη και την ασφάλεια του γνώριμου και ελεγχόμενου φανταστικού του κόσμου. 
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