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Η ώρα είναι δέκα και μισή το βράδυ και ο ΜΑΡΙΟΣ, ένας ψηλός, καστανόξανθος άνδρας γύρω στα 45 βρίσκεται μέσα στο εξοχικό του φίλου του ΝΙΚΟΥ.

Με τα χέρια του ψηλαφίζει ένα κοντό ποτήρι γεμάτο ουίσκι ενώ απέναντί του ο ΝΙΚΟΣ έχει τα μάτια κλειστά τρίβωντας απαλά το μέτωπό του.
Τα έντονα γκρίζα μαλλιά του και το ελαφρά τσαλακωμένο του πρόσωπο μαρτυρούν έναν άνδρα γύρω στα 50 ενώ το ύφος του δείχνει κουρασμένο, μελαγχολικό.

Πίσω απο τον ΝΙΚΟ δεν υπάρχει τοίχος αλλά μια μεγάλη τζαμαρία, η οποία αποκαλύπτει την πανέμορφη θέα της ήρεμης και ασημοβαμμένης απο την αστροφεγγιά θάλασσας.

ΜΑΡΙΟΣ
Τι συμβαίνει ΝΙΚΟ, τι είναι αυτό που σε βασανίζει φίλε;
Ο ΝΙΚΟΣ ανοίγει αργά τα βλέφαρά του και σηκώνει τα μεγάλα μαύρα του μάτια στο ύψος του κεφαλιού του φίλου του.
ΝΙΚΟΣ

Η αλήθεια είναι ότι τον τελευταίο καιρό δεν κοιμάμαι και πολύ καλά.
Φταίει αυτό το... όνειρο.
Ο ΝΙΚΟΣ αφήνει έναν βαθύ αναστεναγμό και σηκώνεται απο την καρέκλα.

Γυρνάει αργά την πλάτη του στον ΜΑΡΙΟ και λύνει το βλέμμα του στην θέα της θάλασσας.

ΜΑΡΙΟΣ
Το όνειρο;
ΝΙΚΟΣ

Ναι, εδώ και πολλές νύχτες βλέπω στον ύπνο μου συνεχώς το ίδιο όνειρο, ένα... παράξενο όνειρο.

(Απο την στιγμή που ο ΝΙΚΟΣ αρχίζει να εξιστορεί στον φίλο του το όνειρο που βλέπει, όλα όσα αφηγείται παίζουν σαν ταινία με φόντο την θάλασσα.)
Ονειρεύομαι έναν άγνωστο σε εμένα άνθρωπο.

Τα χαρακτηριστικά του είναι απόκοσμα και το μέγεθός του αφύσικο, είναι πολύ ψηλός, τόσο ψηλός είναι που κανένα χέρι δεν μπορεί να φτάσει για να τον ρίξει κάτω και καμιά φωνή δεν μπορεί να αντηχήσει στα αυτιά του για να τον επηρεάσει.

Αγέρωχος και επιβλητικός όπως είναι, βαδίζει δίπλα μου στην απογευματινή μου βόλτα.

Και εκεί που όλοι σταματούν να τρέχουν και μένουν να τον κοιτάζουν με απερίγραπτο τρόμο, άλλοι φορώντας  τα κοστούμια και τις γραβάτες τους και άλλοι ρακένδυτοι με τα κουρέλια να κρύβουν το φθαρμένο τους κορμί, ο πελώριος άνθρωπος σηκώνει τις παλάμες του, φουσκώνει τα μάγουλά του και φυσάει με τόση πολύ δύναμη που στο τέλος αφήνει τους πάντες γυμνούς.

Τότε όλοι γύρω μας παίρνουν τα μάτια τους από τον πελώριο άνθρωπο και αρχίζουν να κοιτάνε με ακόμα μεγαλύτερο τρόμο ο ένας τον άλλον.

Η γύμνια που αντικρίζουν γύρω τους ενοχλεί όμως αυτό που πραγματικά τους σοκάρει είναι ότι όλοι τους δείχνουν πια ίδιοι.

Ο κύριος που φορούσε πριν το κοστούμι τρομάζει γιατί δεν θυμάται αν όντως φόραγε κοστούμι ή αν ήταν ρακένδυτος, ο άλλος κύριος στην γωνία τρομάζει γιατί δεν έχει σε ποιον να ρίξει το φταίξιμο μιας και όλοι είναι ίδιοι με εκείνον, η κυρία απέναντι ωρύεται διότι την κοιτάζουν επίμονα και η άλλη δίπλα της επειδή δεν την κοιτάζει κανείς.

Τότε ξαφνικά όλοι βλέπουν τους γύρω τους να μετατρέπονται σε καθρέφτες.

Και αντί να σηκώσουν το βλέμμα και να κοιτάξουν μέσα στον καθρέφτη τον εαυτό τους, γυρνάνε με αποστροφή την πλάτη και σηκώνουν τεράστιες πέτρες να σπάσουν τους καθρέφτες.

Κάθε φορά που ακούω τον ήχο από τους καθρέφτες καθώς οι πέτρες τους θρυμματίζουν ξυπνάω ιδρωμένος.

(Ο ΝΙΚΟΣ γυρίζει το βλέμμα του πίσω στον ΜΑΡΙΟ).

Δυστυχώς, Μάριε, ποτέ δεν καταφέρνω να αλλάξω την πορεία του ονείρου μου και πολύ φοβάμαι πως η πραγματικότητα έχει πάρει την ίδια ακριβώς πορεία.
Εκτός αν...

Τα βλέφαρα του ΝΙΚΟΥ κλείνουν αργά ενω ταυτόχρονα το πλάνο φεύγει από πάνω του και ζουμάρει έξω απο την τζαμαρία για να κλείσει με τον ήχο και την εικόνα της θάλασσας.
