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Ο Τραπέρας Δημήτρης γεννήθηκε το 1970 στα Ιωάννινα. Σπούδασε στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, στο Τμήμα Φυσικής. Σπούδασε ζωγραφική κοντά στον Αντώνη Κέλλη και τη Λένα Γκοντού. Εργάστηκε ως καθηγητής στα Ιωάννινα, στη Φολέγανδρο και στην Κέρκυρα. Είναι φοιτητής στο Τμήμα Τεχνών, Εικόνας και Ήχου του Ιονίου Πανεπιστημίου. Έχει στο ενεργητικό του ατομικές και ομαδικές εκθέσεις ζωγραφικής. Κυκλοφόρησε το λεύκωμα «΄Εξι Εποχές στη Φολέγανδρο» (σε κείμενα του Δημήτρη Μουρατίδη), από τις εκδόσεις Σοκόλη – Κουλεδάκη. Σήμερα ζει και εργάζεται στην Κέρκυρα.
ΣΥΝΟΨΗ
Ο Πέτρος ζει τη μονότονη ζωή του, μέχρι ένα λεωφορείο να κόψει το νήμα της.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Ο Πέτρος τελειώνει τη δουλειά του, όπως κάθε μέρα, και μπαίνει στο αυτοκίνητο, για να επιστρέψει στο σπίτι του. Η κούραση και το άγχος έχουν κυριεύσει τη μονότονη ζωή του. Ανησυχεί για το παραμικρό. Προσπαθεί να κοιτάζει μόνο τη δουλειά του και να μην μπλέκεται σε μπελάδες. Η χαρά της ζωής του είναι οι διακοπές που θα πάει και ένα τραγούδι από μια διαφήμιση, που του έχει «κολλήσει» και το σιγοτραγουδάει από το πρωί. Από τη βιασύνη του να περάσει το φανάρι θα συγκρουστεί με ένα λεωφορείο και εικόνες από τη ζωή του θα περάσουν από το μυαλό του, με τελευταία τη διαφήμιση που αγαπάει.
1.ΕΣΩΤ/ ΑΣΑΝΣΕΡ/ ΜΕΣΗΜΕΡΙ
Ένα πλήθος αμίλητων ανθρώπων στέκεται μέσα σε ένα ασανσέρ που κατεβαίνει. Ακούγεται ο ήχος ότι σταματά. Η πόρτα ανοίγει και μπαίνει το φως της ημέρας στα πρόσωπά τους. Αρχίζουν βιαστικά να βγαίνουν. Από τους τελευταίους βγαίνει και ο Πέτρος (ένας νέος λίγο μετά τα τριάντα). Περπατά με σκυμμένο το κεφάλι του κρατώντας μια τσάντα. Σφυρίζει σιγανά ένα τραγούδι που του «κόλλησε» από μια διαφήμιση. Δεν κοιτάζει πού πηγαίνει, απλώς ακολουθεί τους άλλους στην έξοδο.
2. ΕΞΩΤ/ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΚΤΙΡΙΟ /ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΟΥ
Από το δρόμο ακούμε τη βουή των αυτοκινήτων που περνούν. Ο Πέτρος φαίνεται ενοχλημένος από το φως του ήλιου. Ψάχνει με επιμονή τα κλειδιά τού αυτοκινήτου, στις τσέπες και στην τσάντα, με αμήχανες κινήσεις. Αφού τα βρει, ψάχνει ξανά επίμονα για το κινητό του και, όταν το βρίσκει, κοιτάζει αν έχει κάποια κλήση.

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΣ:

Πέτρο, πού έχεις παρκάρει;

ΠΕΤΡΟΣ:

(ψάχνοντας για λίγο από πού ήρθε αυτή η φωνή)

Εεε… εδώ παρακάτω, στην Κερκύρας.

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΣ:

Λαχείο σου ’κατσε. Εγώ βρήκα στου διαόλου τη μάνα. Άντε να περπατάς τώρα, μέσα στη ζέστη.
ΠΕΤΡΟΣ:

Ξύπνησα χαράματα, για να βρω.

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΣ:

(καθώς φεύγει)

Άντε, κουράγιο, φίλε, σε μια βδομάδα κλείνουμε. Ποιος μας πιάνει…
3. ΕΞΩΤ/ ΣΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ/ ΜΕΡΑ

Ο Πέτρος ανοίγει τον καθρέφτη του αυτοκινήτου, ξεκλειδώνει και μπαίνει μέσα. Το κουρασμένο πρόσωπό του ιδρώνει λίγο από τη ζέστη του καλοκαιριού. Ενοχλημένος ανοίγει τον κλιματισμό. Ελέγχει με το χέρι του αν φέρνει κρύο και ανεβάζει τον ανεμιστήρα στο τέρμα.
Βάζει μπρος. Από τον καθρέφτη του οδηγού φαίνεται ένα άλλο αυτοκίνητο να περιμένει με ανοιχτά ήδη τα φλας. Όταν βγαίνει στο δρόμο, ακούγεται ο ήχος μιας άλλης μηχανής και ένα παρατεταμένο κορνάρισμα πίσω του. Δύο φωνές ανδρών που βρίζονται ακούγονται παράλληλα με το θόρυβο της μηχανής του Πέτρου. Από τον καθρέφτη του παρμπρίζ βλέπει ότι τη θέση του πήρε ένα άλλο αυτοκίνητο, που τρύπωσε την τελευταία στιγμή, και ο οδηγός κουνάει απειλητικά το χέρι από το ανοιχτό του τζάμι, ενώ ο άλλος οδηγός, που περίμενε, ανοίγει την πόρτα του αυτοκινήτου και κινείται απειλητικά προς τον πρώτο.

Ο Πέτρος, όπως απομακρύνεται από τη σκηνή, κοιτάζει μια στο δρόμο και μια στον καθρέφτη, ενώ μακριά φαίνονται οι δύο οδηγοί που τσακώνονται.

Στρίβει και ανοίγει το ραδιόφωνο . Το ραδιόφωνο παίζει τη διαφήμιση που του αρέσει και αρχίζει να σφυρίζει και αυτός και να σιγοτραγουδάει. 

Σταματάει πίσω από μια ουρά αυτοκίνητων που περιμένουν στο φανάρι. Από το ραδιόφωνο ακούγεται η φωνή του δημοσιογράφου που εκφωνεί τις ειδήσεις.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:

Τρίτη, 25 Ιουλίου σήμερα και ακούτε το σύντομο δελτίο ειδήσεων από …
Εκείνη τη στιγμή σκεπάζεται το παρμπρίζ του αυτοκινήτου του από σαπουνάδα και ένας μετανάστης αρχίζει, χωρίς να τον ρωτήσει, να καθαρίζει. Ο Πέτρος, ενοχλημένος, του κάνει νόημα να φύγει και βάζει σε λειτουργία τους υαλοκαθαριστήρες. Ο μετανάστης φεύγει. Τα αυτοκίνητα ήδη ξεκίνησαν να κινούνται μπροστά του. Μακριά βλέπει τον πράσινο σηματοδότη και ξεκινάει και αυτός βιαστικά και επιταχύνοντας. Όταν πλησιάζει το φανάρι, ανάβει πορτοκαλί και βιαστικά ακολουθεί τα μπροστινά του αυτοκίνητα, χωρίς να το κοιτάει. (Μέχρι τη στιγμή εκείνη συνεχίζουν να ακούγονται δυνατά οι ειδήσεις από το ραδιόφωνο) Ένα λεωφορείο τον χτυπάει πλαγιομετωπικά.
Τράνταγμα. 
Διαδοχικές εικόνες (που έρχονται στο μυαλό του Πέτρου):

Θυμάται το τράνταγμα, όταν μικρός πέφτει από το ποδήλατό του.

Μέσα σε μια τάξη μαθητών, να μιλάει μια δασκάλα στον πίνακα (στο σχολείο του).
Με την οικογένειά του να στολίζει το χριστουγεννιάτικο δέντρο.

Στη θάλασσα, καλοκαίρι, η αίσθηση του νερού, όταν κάνει βουτιά και μετά βγαίνει ξανά στην επιφάνεια, στον αέρα και στο φως.

Έντονη μουσική, βράδυ, σε ένα κλαμπ και να φαίνεται στο λιγοστό φως και τα φλας μια γυναικεία φιγούρα να χορεύει απέναντί του.
Η ίδια, μισόγυμνη, πλησιάζει το πρόσωπό της, τον φιλάει με κλειστά τα μάτια. 

Μια φωνή τσακωμού και μια πόρτα που κλείνει.

Χαϊδεύει το τιμόνι και το ταμπλό του αυτοκινήτου του στην αντιπροσωπεία (τη στιγμή που το αγοράζει).

Σκοτεινή εικόνα και ακούγεται το τραγούδι της διαφήμισης.
ΤΕΛΟΣ.
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