Τα όνειρα είναι για το βράδυ όταν κοιμάσαι
   Νύχτα στο πάρκο, ερημιά, εκτός από ένα παγκάκι όπου κάθονται 2 ζητιάνοι. Ο Α κρατάει ένα μπουκάλι ανάμεσα στα πόδια του. Μια λάμπα τους φωτίζει αμυδρά από πάνω. Κάποια στιγμή, το μπουκάλι γλυστράει από τον Α, κυλάει κάτω και ξυπνάει τους ζητιάνους.
   Α: Αστυνομία!
   Β: Ο μπόγιας!
   Α: Μπα, λες να σε πήρανε χαμπάρι ότι το έσκασες κιόλας και να τον στείλανε; (γελάει και τον χτυπάει στην πλάτη)
   Β: Μωρέ, σαν να έχουμε να φάμε πολύ καιρό, τελικά!
   Α: Χρόνια και ζαμάνια. Μου φαίνεται σαν να έχω να φάω από τότε που αποφοίτησα και έκανα γιορτή. Εκεί να δεις! (κάνει πως μετράει τα πλευρά του, είναι πολύ λεπτός). Μια μπριζόλα...Και την ψυχή μου θα έδινα για μια μπριζόλα τώρα! Έτσι μεγάλη, ζουμερή ζουμερή, να στάζει λάδια. Καλά, ας την είχα εγώ και την έτρωγα και ωμή, σιγά που θα της χαριζόμουνα.
(Ο Β Γελάει. Ο άλλος του σκάει μια σφαλιάρα)
  Α: Πάψε, ρε βλάκα! Γελάς κιόλας. Το κακό είναι ότι δεν τρώμε που δεν τρώμε τίποτα, δεν βλέπουμε και κανένα όνειρο της προκοπής, μπας και χορτάσουμε έτσι. Είδες εσύ τίποτα;

  Β: Όχι, όχι. Τις προάλλες είχα δει. Είχα κλέψει, άκου να δεις, ένα ζαχαροπλαστείο. Έφαγα τόσα γλυκά που στο τέλος μου έπεσαν τα δόντια. Άξιζε τον κόπο, όμως. Το πρωί ξύπνησα χορτάτος
  Α: Και δεν είπες κουβέντα, ρε; Φοβήθηκες μήπως σου έκλεβα τη γεύση; (Κι άλλη καρπαζιά. Αρχίζει να μιλάει, πιο μαλακά τώρα). Ζαχαροπλαστείο, ε; Τι μου θύμισες, ρε μπαγάσα. Εγώ ούτε στον ύπνο μου δεν μπορώ να καλοπεράσω. Να, και τώρα που είχαμε ξεραθεί είδα κάτι πολύ αστείο. Μόνο που είναι μεγάλο το όνειρο. Θες να στο πω;

   (Ο Β πάει να ανοίξει το στόμα του, αλλά ο άλλος δεν τον αφήνει να μιλήσει)
   Α: Θα στο πω! Σιγά μην σε ρωτήσω κιόλας. Άκου να πάθεις πλάκα: μαζεύτηκαν, λέει, όλες οι κυβερνήσεις του κόσμου σε ένα τραπέζι και τα έβαλαν κάτω, να δουν αν μπορεί να γίνει τίποτα με την κατάσταση μας. Ήταν μαύροι, κίτρινοι, άσπροι, όλοι σου λέω. Άκρη δεν έβγαζαν καμία, δύσκολα τα πράγματα. Πετάγεται, όμως, μια στιγμή ένας Γάλλος φιλέλληνας και τι προτείνει; Να βάλουνε, λέει, σε κάθε χώρα να δώσει από όσα μπορεί ο κάθε πολίτης, έτσι που να ισομοιραστεί ο φόρτος! Κάτι σαν έρανος, δηλαδή. Ε, εκεί να έβλεπες τι έγινε. Πανικός, φωνές, ζητωκραυγές, χοροπηδητά, σαν μικρά παιδιά έκαναν. Τι έγινε, λοιπόν; Εδώ αρχίζει το καλό. Στήσανε σε κάθε μεγάλη πόλη έναν μεγάλο κουμπαρά και για έναν μήνα πήγαιναν εκεί άνθρωποι κι έβαζαν το κατιτί τους. Μπόρεσα να ξεχωρίσω ανθρώπους κάθε ηλικίας, αδερφέ: παιδιά που έριχαν το βδομαδιάτικο χαρτζιλίκι, γέρους που κατέθεταν ένα κομμάτι από τη σύνταξη, αλλά και μεγαλοπιασμένους που έβαζαν κάτι παραπάνω. Και τώρα σκέψου: βγάλε τους μαύρους στη ζούγκλα, τους κάθε είδους ιθαγενείς, όποιον άλλον δεν μπορεί να συμβάλλει, ξέρω ΄γω. Ε, δεν μας μένουν δυο δις ψυχές; Βάλανε πολλοί ένα ευρώ, ακόμα και δεκάρες, αλλά βάλανε κι άλλοι πενήντα, εκατό και παραπάνω. Μην στα πολυλογώ, στο τέλος του μήνα είχαν μεζευτεί χοντρικά 400 δις. Τα πήραν αυτά τα χρήματα, τα έκαναν χιλιάρικα, τα έβαλαν σε ένα κουμπαρά στο σχήμα και το χρώμα της Γης και το έφεραν με ένα αεροπλάνο στην Αθήνα. Εντάξει, όνειρο ήταν, τι να σου κάνω; Σημασία έχει ότι με όλη αυτήν την ιστορία, πάπαλα το χρέος! Ξεοφλήσαμε τα καθάρματα  και σώθηκε η Ελλαδίτσα μας!
  (Μόλις τελειώνει, πιάνει το μπουκάλι από κάτω, το φέρνει στα χείλη του και το γλείφει, σαν να έχει μείνει τίποτα μέσα. Αμέσως μετά αρχίζει να γελάει, χτυπώντας τα χέρια του πάνω στο παγκάκι. Ο άλλος δεν αργεί να τον μιμηθεί και πολύ σύντομα δεν έχουν ανάσα από τα χάχανα)

  Β: Μωρ΄ τι σκέφτηκες! Ακούς εκεί ιδέα! Κρίμα που άργησες κάμποσες μερούλες, αδερφέ. Θα την είχαμε σκαπουλάρει.
   Α: (περνάει με καμάρι την δεξιά του παλάμη μέσα από την λερωμένη του φανέλα). Θα μπορούσα να θεωρούμαι τώρα ένας Μέγας. Σνιφ. 

(Ξαναγελάνε) 

   Β: Πωπω, ρε συ, τώρα το θυμήθηκα, σήμερα κλείνει μια εβδομάδα από τη στιγμή της Επίταξης, ε;
   Α: Ναι, ναι, δεν έχει πλάκα; Ίσως έπαιξε κι αυτό το ρόλο του για το όνειρο, ξέρεις, υποσυνείδητα. 
   Β: Αχά

   Α: Έλα, σήκω. Πέρασε η ώρα και ζυγώνει το συσσίτιο. Σε καμιά ώρα που θα φτάσουμε, δηλαδή. 
(Είναι η σειρά του Β να κρατήσει το μπουκάλι τώρα. Σηκώνονται κι αρχίζουν να περπατάνε. Ο Α του το παίρνει από τα χέρια, το παίζει λίγο, το αφήνει να αιωρηθεί, και το ξαναπιάνει με χάρη. Περπατά προς το φράκτη, σφίγγει το μπουκάλι και το πετάει με δύναμη πάνω από τα κάγκελα. Ο άλλος τον αγριοκοιτάζει, αλλά δεν λέει τίποτα. Τον πλησιάζει, τον αγκαλιάζει και αρχίζουν να περπατάνε ξανά προς το βαθος, με την κάμερα να σβήνει καθώς ξεμακραίνουν με την πλάτη τους) 
