ΙΩΣΗΦΙΔΟΥ ΘΕΜΙΔΑ
Η ΠΟΛΗ, ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΚΑΙ Η ΦΥΣΗ

2011
Ονομάζομαι Ιωσηφίδου Θέμιδα

Είμαι 24 ετών

Έχω σπουδάσει Τ.Ε.Φ.Α.Α. στο Α.Π.Θ.
Ασχολούμαι ερασιτεχνικά με το σενάριο και την ποίηση τα τελευταία 3 χρόνια. Έχω παρακολουθήσει κάποια σεμινάρια σεναριογραφίας αλλά έχω επενδύσει και σε προσωπική μελέτη ως προς της τεχνικές δημιουργικής γραφής.
O πρώτος λόγος που αποφάσισα να πάρω μέρος στον διαγωνισμό είναι η ανταλλαγή κειμένων και ιδεών με νέους ανθρώπους που έχουν το ίδιο πάθος για δημιουργία με εμένα. 

Ο δεύτερος είναι η ελπίδα μου να δω κάποιο σενάριο μου να γίνεται ταινία.
ΣΥΝΟΨΗ
Ο τρίχρονος Μάριος κάνει μια βόλτα στην πόλη με την μαμά του.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Σε μια βόλτα με την μαμά του ο τρίχρονος Μάριος νιώθει μια έντονη έλξη προς την φύση. Αυτό βέβαια είναι και το λογικό καθώς η φύση είναι η καταγωγή μας κι εμείς οπουδήποτε μακριά της είμαστε σε αφιλόξενο περιβάλλον και προσπαθούμε να γυρίσουμε σε αυτήν. Οι άνθρωποι των μεγαλουπόλεων το έχουν λησμονήσει αυτό και μαζί και η μητέρα του Μάριου.

Το βίντεο ξεκινάει με μια πεταλούδα που πετάει ανέμελα. Από πίσω της φαίνονται οι γκρίζες πολυκατοικίες της μεγαλούπολης. Η πεταλούδα κατεβαίνει στο μικρό πάρκο περνώντας μπροστά από ένα τρίχρονο. Εκείνος ενθουσιάζεται αφήνει το χέρι της μαμάς και τρέχει να το πιάσει. 

-Μαμά: Πού τρέχεις ; Έλα εδώ! (Τρέχοντας)

Το πιάνει από το χέρι και το τραβάει. Ο Μάριος περπατάει και  συνεχίζει να έχει το βλέμμα του στην πεταλούδα….
Στην συνέχεια συναντούν ένα αδέσποτο.

-Μάριος: Μαμά κοίτα!!!

Το σκυλί αρχίζει να κουνάει την ουρά του και γλείφει το παιδί στο πρόσωπο.

-Μαμά: Ξουτ κοπρόσκυλο! Και αρχίζει να σπρώχνει ελαφριά τον σκύλο με το πόδι της.

-Μάριος: Μαμά τα σκυλιά δεν πρέπει να τα αγαπάμε? (ρωτάει ξαφνιασμένος και απορημένος)

-Μαμά: Αυτό Μάριε δεν ήταν σκυλί ήταν κοπρόσκυλο!

Στη συνέχεια της βόλτας συναντάνε μια φίλη της μαμάς και οι 2 κυρίες πιάνουν την κουβέντα. Το παιδί καταφέρνει να το σκάσει και τρέχει κατευθείαν στο συντριβάνι που έχει λίγο δίπλα. Στο πάτο έχει χρυσά νομίσματα που λαμποκοπούν. Χωρίς δεύτερη σκέψη βουτάει μες το νερό να τα πιάσει. Ξαφνικά η γαλήνια έκφρασή του ταράσσεται όταν ένα χέρι τον αρπάζει και τον βγάζει από το νερό.
Μαμά: (ουρλιάζοντας) Μάριε γιατί μου το κάνεις αυτό? Δεν μπορείς να κάτσεις λίγο ήσυχα? Κοίταξε πως έγινες! Τώρα κάτσε να σου αλλάξω ρούχα (βγάζοντας από την τσάντα της αλλαξιές). Του αλλάζει τα ρούχα. 

Είναι άνοιξη και παντού έχει χνούδια από τα δέντρα αυτό κάνει το παιδί να χαίρεται.
-Μάριος: Μαμά χιονίζει?

-Μαμά: Όχι αγόρι μου από τα δέντρα έρχονται αυτά τα χνούδια επειδή είναι άνοιξη και στη μαμά δεν αρέσει καθόλου η άνοιξη γιατί έχει αλλεργίες.
-Μάριος: Τι είναι οι αλλεργίες?

-Μαμά: Αλλεργίες  είναι όταν η μαμά φταρνίζεται.
Μετά από λίγο φτάνουν σ’ ένα κατάστημα ρούχων. Η μαμά παίρνει αγκαλιά τον μικρό και μπαίνει μέσα. Το κατάστημα είναι σκοτεινό και έχει μόνο μεγάλους και το παιδί αρχίζει να βαριέται πάρα πολύ γρήγορα. Γκρινιάζει και αρχίζει να κλαίει. 
-Μαμά: Εντάξει μωρό μου φεύγουμε.

Μόλις βγουν από το κατάστημα ο Μάριος δεν ησυχάζει.

-Μαμά: Κοίτα Μάριε το πουλάκι. (και τον αφήνει κάτω)
Ο Μάριος σταματάει να κλαίει και αρχίζει να ακολουθεί το περιστέρι. Σε λίγο φτάνουν έξω από ένα παιδότοπο.

-Μαμά: Μάριε φτάσαμε, πάμε μέσα? (ο Μάριος δείχνει να προτιμάει να μείνει έξω με το πουλάκι) Έλα είναι πολύ ωραία μέσα έχει κι άλλα παιδάκια (ο Μάριος γνεύει όχι), έχει μεγάλα παιχνίδια (στο μυαλό του Μάριου φαντάζουν με τέρατα και πάλι γνεύει όχι). Και τον τραβάει μέσα.
Στον παιδότοπο γίνεται ένας πανικός με τεράστια παιχνίδια, κάποιους κλόουν και παιδιά. Όλα αυτά τρομάζουν τον Μάριο. Ένας κλόουν έρχεται και τον αρπάζει και τον πηγαίνει στην τσουλήθρα. Έπειτα κάνει το τρενάκι με άλλα παιδιά και χωρίς να το καταλάβει μπαίνει στο τούνελ. Βγαίνει και πηγαίνει κρύβεται πίσω από την κουρτίνα. Εκεί ανακαλύπτει ένα μικρό μυρμήγκι και αποφασίζει να το ακολουθήσει. Το μυρμήγκι το οδηγεί στην πίσω αυλή που έχει ένα μικρό κήπο με μικρά αγριολούλουδα και πολλά μυρμήγκια στο γρασίδι.
-Μάριος:  Wow!! Και αρχίζει να τρέχει ευτυχισμένο και να κυλιέται πάνω στο γρασίδι, να ξεριζώνει τα λουλούδια, να παίζει με την λάσπη και στο τέλος να την γεύεται.
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