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Γεννήθηκε το Σεπτέμβριο του 1985 στο Ηράκλειο. Είναι απόφοιτος του τμήματος Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών και μεταπτυχιακός φοιτητής Λογοτεχνίας στο πανεπιστήμιο του Έσσεξ. Γράφει και μεταφράζει ποίηση και θέατρο. Κείμενα, ποιήματα και μεταφράσεις του έχουν δημοσιευθεί σε ανθολογίες. Συνεργάζεται με την καλλιτεχνική ομάδα ‘Off the Rails’ στο Wivenhoe της Αγγλίας.
ΣΥΝΟΨΗ 
Ένας νεαρός άνδρας και το ρομπότ του κάνουν τζόκινγκ και ξεκουράζονται σε ένα δάσος από ηλεκτρικά δέντρα σε ένα άλλο πλανήτη στο μακρινό μάλλον. Κάποιοι φόβοι και απορίες όμως παραμένουν ίδιοι για το ανθρώπινο γένος και όχι μόνο. Όπως αυτές που αφορούν το θάνατο.
ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Ένας νεαρός άνδρας και το ρομπότ του κάνουν τζόκινγκ και ξεκουράζονται σε ένα δάσος από ηλεκτρικά δέντρα σε ένα άλλο πλανήτη στο μακρινό μάλλον. Μεταξύ τους φαίνεται να έχει δημιουργηθεί ένας δυνατός δεσμός. Το ρομπότ δε διαφέρει εξωτερικά σε τίποτα από ένα άνθρωπο. Επίσης η συμπεριφορά του είναι σχεδόν ανθρώπινη. Φαντάζεται, προσποιείται, νοιάζεται για το φίλο του. Για να ολοκληρωθεί όμως σαν άνθρωπος θέλει να βιώσει την εμπειρία του θανάτου. Ο νεαρός αν και δεμένος συναισθηματικά με το ρομπότ δε διστάζει να «θυσιάσει» το φίλο του, απενεργοποιώντας τον, για να του δώσει την ευκαιρία να βιώσει το θάνατο αλλά κυρίως για να μάθει και ο ίδιος το μεγάλο μυστικό. Τελικά πως είναι ο θάνατος; Υπάρχει θάνατος για ένα ρομπότ; 
Κείμενο Προθέσεως Σεναριογράφου: 
Η παρουσίαση του θανάτου σαν ένα από τα κύρια χαρακτηριστικό του ανθρώπινου γένος, το οποίο δε μπορεί να απαλλαχθεί από αυτόν ακόμα και σε συνθήκες τεχνολογικής προόδου και ευημερίας  σε διαφορετικό χώρο και χρόνο. Επίσης η προβολή της σχέση μεταξύ ανθρώπου και τεχνολογίας και η χρήση της για να απαντηθούν μεγάλα ερωτήματα. Επιπλέον η αντικατάσταση του ανθρώπινου περιβάλλοντος με το αντίστοιχο τεχνολογικό (ηλεκτρικά δέντρα, ηλεκτρικοί άνθρωποι). Ο άνθρωπος σε ρόλο Θεού αποφασίζει φαινομενικά για τη ζωή και το θάνατο(έστω και ενός ρομπότ). Τέλος αναζητείται μια απάντηση στο ερώτημα: «Μπορεί ένα ρομπότ να εξελιχθεί σε πραγματικό άνθρωπο;»  
ΕΞΩΤ./ΑΛΣΟΣ ΜΕ ΠΕΥΚΑ(ΣΕ ΕΝΑΝ ΑΛΛΟ ΠΛΑΝΗΤΗ)/<<ΜΕΣΗΜΕΡΙ>>
Ένας νεαρός άντρας και ένα ρομπότ, ακριβές αντίγραφο ανθρώπου, κάνουν τζόκινγκ σε ένα άλσος από πεύκα. Η κάμερα που τους παρακολουθεί από ψηλά, χαμηλώνει και εστιάζει στα πρόσωπα τους. Το ρομπότ μοιάζει με άνδρα γύρω στα 40. Ο νεαρός είναι γύρω στα 20. Πλάνο στο πρόσωπο του δεύτερου. Έχει λαχανιάσει. Σταματούν το τρέξιμο και αρχίζουν το περπάτημα.
ΡΟΜΠΟΤ:

Μήπως θέλεις να γυρίσουμε πίσω; 

ΑΝΔΡΑΣ:

Όχι. Είναι τόσο όμορφα εδώ. Γαληνεύει η ψυχή σου.

ΡΟΜΠΟΤ:

Ακριβή αντίγραφα των αληθινών. Επίσης παράγουν και αρκετό οξυγόνο. Δυο φορές περισσότερο από τα κοινά πεύκα. 

ΑΝΔΡΑΣ:

Μου κάνεις μια χάρη. Μπορούμε να ξεχάσουμε το που βρισκόμαστε και να προσποιηθούμε ότι περπατάμε σε ένα κανονικό άλσος από πεύκα;

ΡΟΜΠΟΤ:

Φυσικά! Μου αρέσει να χρησιμοποιώ την όποια φαντασία μου.

ΑΝΔΡΑΣ:

Ευχαριστώ! Με έχει πραγματικά εντυπωσιάσει η πρόοδος σου. Σε πειράζει να κάτσουμε κάτω από τη σκιά των δέντρων. Θα ήθελα να πάρω έναν υπνάκο…

Ίδιο σημείο μια ώρα μετά. Έχουν ξαπλώσει κάτω από τη σκιά των δέντρων στο χώμα. Η κάμερα εστιάζει στον νεαρό που ξυπνάει απότομα και φοβισμένα από τον ύπνο του.

ΡΟΜΠΟΤ:

Είσαι καλά; Κάτι κακό πρέπει να είδες για να πετάγεσαι έτσι. Και ήσουν τόσο γαλήνιος πριν.

ΑΝΔΡΑΣ:

Τίποτα. Μην ανησυχείς.

ΡΟΜΠΟΤ:

Θα μου περιγράψεις το όνειρο σου. Ξέρεις ότι μου αρέσει να ακούω τα όνειρα σας.

ΑΝΔΡΑΣ:

Ήμουν στη Γη! Και περπατούσα ανέμελος σε ένα πραγματικό άλσος με πεύκα. Ήταν καλοκαίρι. Το φως του ήλιου με ζέσταινε χωρίς να μου κάνει κακό. Γύρω μου υπήρχαν και άλλα πλάσματα. Πουλιά! Το πιστεύεις; Και έντομα! Δε μπορώ να καταλάβω πως τα βίωσα όλα τόσο ζωντανά. Ποτέ δεν έχω βρεθεί σε ένα τέτοιο μέρος.  

ΡΟΜΠΟΤ:

Μάλλον ήταν μνήμη κάποιου πρόγονού σου. Κάποια από αυτές που σου εμφύτεψαν όταν γεννήθηκες για να κρατήσεις τους δεσμούς σου με τον πλανήτη.  Θα έχεις δει και άλλα τέτοια όνειρα. Μα πες μου τι σε τρόμαξε τόσο;

ΑΝΔΡΑΣ:

Ένα κλαδί έπεσε απάνω μου. Μου κόπηκε η αναπνοή. Νόμισα πως πεθαίνω.

ΡΟΜΠΟΤ:

Μια μνήμη θανάτου. ΠΑΥΣΗ Πως να είναι άραγε ο θάνατος; Λένε ότι είναι αδερφός του ύπνου. 

ΑΝΔΡΑΣ:

Τι να σου πω. Δε ξέρω. Μη ασχολείσαι με αυτό. Έχεις τόσα άλλα να μάθεις. Θα δεις!

ΡΟΜΠΟΤ:

Σίγουρα. Αλλά αυτό είναι το πιο συναρπαστικό. Σας ζηλεύω τόσο πολύ. Δε μπορώ να καταλάβω γιατί αποποιείστε αυτό το δώρο.

ΑΝΔΡΑΣ:

Οι περισσότεροι φοβόμαστε. Ξέρεις τι συνέβαινε στη Γη; Υπήρχε τόσος πόνος…

ΡΟΜΠΟΤ:

Τί λες να συμβαίνει κατά τη διάρκεια και μετά;

ΑΝΔΡΑΣ:

Δε ξέρω. Ίσως τίποτα. Ίσως πολλά! Μικρός πίστευα ότι είναι κάτι ανεπαίσθητο. Ένα κλικ! Ίσως κάποτε μάθω. ΠΑΥΣΗ Ξέρεις φοβάμαι. Ακόμα και το λαχάνιασμα που είχα πιο πριν μου θυμίζει τη φθαρτή φύση μου. Και ας είναι πλέον σπάνιος ο θάνατος. 

ΡΟΜΠΟΤ:

Μακάρι να μπορούσα να το βιώσω.

ΑΝΔΡΑΣ:

Μα το θέλεις τόσο πολύ; Τι θα κερδίσεις;

ΡΟΜΠΟΤ:

Θα γίνω άνθρωπος.

ΑΝΔΡΑΣ:

Και τώρα άνθρωπος είσαι. Εγώ σε θεωρώ μεγάλο μου αδερφό. 

ΡΟΜΠΟΤ:

Μοιάζω. Αλλά δεν είμαι. Δεν έχω διαφορά από αυτά τα ηλεκτρικά δέντρα. 

΄

ΑΝΔΡΑΣ:

 Δεν ήξερα ότι νιώθεις έτσι. ΠΑΥΣΗ Έχω μαζί μου τη συσκευή. Αν θέλεις μπορώ να... Ξέρεις. Δε ξέρω βέβαια αν είναι το ίδιο.

ΡΟΜΠΟΤ:

Την έχεις; Αλήθεια;

ΑΝΔΡΑΣ:

Πάντα το έχω. Είμαι υποχρεωμένος από το νόμο. Ξέρεις… Για τη περίπτωση που θα παρουσιαστεί κάποια δυσλειτουργία.

ΡΟΜΠΟΤ:

Κάνε το! Σε παρακαλώ!

ΑΝΔΡΑΣ:

Και αν δεν επανέλθεις.

ΡΟΜΠΟΤ:

Τότε θα είμαι πράγματι άνθρωπος, αδερφός σου. 

ΑΝΔΡΑΣ:

Δε ξέρω. Μπορεί να πάει κάτι στραβά. Και να σε χάσω.

ΡΟΜΠΟΤ:

Κάνε το! Σε παρακαλώ! Αν με θεωρείς αδερφό σου κάνε το.

ΑΝΔΡΑΣ:

Εντάξει. 

Ο νεαρός βγάζει μια αλυσίδα που έχει περάσει στο λαιμό του. Εκεί κρέμεται μια μικρή συσκευή με τρία κουμπιά. Αρχίζει να πληκτρολογεί. Έπειτα κοιτάζει το δεύτερο άντρα και του χαμογελάει. Η οπτική της κάμερας είναι πλέον ίδια με την όραση του δεύτερου άντρα. Κοιτάζει τον ουρανό που μόλις και διακρίνεται από τα πεύκα. Ξαφνικά πέφτει σκοτάδι. Πέντε δευτερόλεπτα σκοτάδι. Έπειτα βλέπουμε ξανά τον ουρανό και ακούμε τη φωνή του νεαρού.
ΑΝΔΡΑΣ:

Με ακούς; Ε, με ακούς;  Τί είδες; Πόνεσες; Γιατί δεν απαντάς; (αναστενάζει) (μονολογεί)Τι έγινε τώρα; Χάλασε;

ΡΟΜΠΟΤ:

 (Εσωτερική φωνή) Όλα είναι εικονικά τελικά. Τα δέντρα, η όραση, η σκέψη…τα πάντα. Ακόμα και ο θάνατος. 

Σκοτάδι ξανά. 
