ΤΟ ΠΙΑΝΟ

ΣΚΗΝΗ 1-ΕΣΩΤ./ ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΠΙΤΙΟΥ/ ΒΡΑΔΥ
Η κάμερα εισέρχεται  αργά στο δωμάτιο(γραφείο) που είναι αρκέτα σκοτεινό ενώ ακούγεται μουσική. Το  πλάνο συνεχίζει ώσπου συνάντα την πλάτη ενός άνδρα να παίζει πιάνο. Μπροστά από το πιάνο υπάρχει ένα παράθυρο ενώ απέναντι το γραφείο του άνδρα. Πίσω από αυτό βρίσκεται η βιβλιοθήκη γεμάτη βιβλία. Μετά από κάποια δεύτερα ο άνδρας  σταματά να παίζει πιάνο. Σηκώνεται και κατευθύνεται προς το παράθυρο. Το ανοίγει και βλέπει ένα κατασκότεινο ουρανό. Βγάζει τα τσιγάρα και τα σπίρτα  από το πουκάμισο του και ανάβει ένα τσιγάρο. Το βλέμμα παραμένει προσκολλημένο στον ουρανό. 
ΣΚΗΝΗ 2- ΕΣΩΤ./ ΔΩΜΑΤΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ/ ΜΕΡΑ
Ο άνδρας που έπαιζε πιάνο, βρίσκεται ξαπλωμένος στο κρεβάτι σε ημιλιπόθυμη κατάσταση και απο πάνω του ένας γιατρός.
ΆΝΔΡΑΣ:                                                                                                                                         Το πιάνο μου... το πιάνο μου...(χαμηλόφωνα)
Ο γιατρός πλησίαζει να τον ακούσει αλλά ο άνδρας δε λέει τίποτα.    

ΣΚΗΝΗ 3-ΕΣΩΤ. / ΓΡΑΦΕΊΟ ΣΠΙΤΙΟΥ/ ΒΡΑΔΥ                                                                                                                                                                                     

Ο άνδρας συνεχίζει να κοιτάζει έξω από το παράθυρο με γυρισμένη την πλάτη στον γιατρό. Ξαφνικά ακούγονται βήματα έξω από το δωμάτιο τα οποία όλο και δυναμώνουν. Σιγά σιγά εμφανίζεται κάποιος. Είναι ο γιατρός που ήταν μαζί του στο νοσοκομείο.
ΆΝΔΡΑΣ:                                                                                                                                           Σε περίμενα, περίεργους και δύσκολους καιρούς διαλέγεις να με επισκεφτείς.

ΓΙΑΤΡΟΣ:                                                                                                                            Οι καιροί πάντα δύσκολοι φαντάζουν.

ΆΝΔΡΑΣ:                                                                                                                           Ναι... ίσως έχεις δίκιο.
Ο άνδρας γυρίζει το κορμί του, κοιτάζει τον γιατρό για λίγα δεύτερα  και κατευθύνεται προς την πολυθρόνα του. Λίγο πριν καθίσει, απευθύνεται σε αυτόν.
ΆΝΔΡΑΣ:                                                                                                                                Κάθισε σε παρακαλώ!
Ο γιατρός κάθεται στην άλλη πολυθρόνα η οποία βρίσκεται απέναντι από τον άνδρα, ενώ ταυτόχρονα τους χωρίζει το γραφείο.
ΆΝΔΡΑΣ:                                                                                                                           Ξέρεις, περίμενα πάντα με ανυπομονησία τη συνάντηση μας.
ΓΙΑΤΡΟΣ:                                                                                                                             Ζούσες για αυτή τη στιγμή;(χαμόγελο)

Ο άνδρας σβήνει το τσιγάρο στο τασάκι που ήταν πάνω στο γραφείο. Σηκώνεται ξανά και παίρνει ένα μπουκάλι κρασί και δύο ποτήρια που βρίσκονταν στο μικρό μπαρ του γραφείου του. Γυρίζει το προσώπο του προς τον γιατρό.
ΆΝΔΡΑΣ:                                                                                                                         Νομίζω πως έχουμε χρόνο για ένα ποτό;
Ο γιατρός κοιτάζει το ρολόι του.

ΓΙΑΤΡΟΣ:                                                                                                                              Ναι,για κάτι τέτοιες στιγμές ο χρόνος δεν έχει σημασία.

Ο άνδρας με γυρισμένη την πλάτη στον γιατρό, ανοίγει το μπουκάλι με κρασί και γεμίζει τα ποτήρια. Γνωρίζοντας ότι ο γιατρός έχει καρφωμένη τη ματιά του έξω απο το παράθυρο, ρίχνει στο ένα ποτήρι μια λευκή σκόνη που βγάζει από την τσέπη του. Παίρνει  τα ποτήρια και δίνει αυτό με τη σκόνη στον καλεσμένο του. Κάθεται ξανά στην πολυθρόνα.

ΆΝΔΡΑΣ:                                                                                                                         Είναι οτι καλύτερο έχεις πιεί στη ζωή σου. Θα πλάσεις εικόνες έξω από αυτό τον κόσμο. Μεθάει θεούς και δαίμονες. Δοκίμασε και θα καταλάβεις.
ΓΙΑΤΡΟΣ:                                                                                                                        Τότε, ας αφεθώ και εγώ στη μέθη αυτού του ποτού. Στην υγεία μας!

Οι δύο άνδρες σηκώνουν τα ποτήρια και εύχονται στην υγεία τους.

Η κάμερα ζουμάρει  στο ποτήρι,δείχνωντας τους κυματισμούς του κρασιού καθώς οι δύο άνδρες κουνάνε τα ποτήρια τους.

ΣΚΗΝΗ 4-ΕΞΩΤ. / ΠΑΡΑΛΙΑ/ ΣΟΥΡΟΥΠΟ
Ακούγεται ο παφλασμός των κυμάτων. Το πλάνο επιστρέφει από τα κόκκινα κύματα του κρασιού στα γαλάζια κυματα της θάλασσας(ξεζουμάροντας).Η αμμουδιά που βρίσκονται είναι χιονισμένη και κατάλευκη, ενώ ταυτόγχρονα φυσάει δυνατά. Μια βάρκα φαίνεται στο βάθος να έχει κολλήσει στο χιόνι. Ο άνδρας παίζει σε ένα πιάνο που βρίσκεται στην άκρη της χιονισμένης αμμουδιάς και λίγο μέσα στη θάλασσα, ενώ βρέχεται από τα κύματα που πέφτουν πάνω σε αυτό. Ο γιατρός τον παρακολουθεί κρατώντας το ποτήρι του. Ο άνδρας τελειώνει το κομμάτι του και  κατευθύνεται στο γιατρό. 
ΓΙΑΤΡΟΣ:                                                                                                                              Τελικά, είχες δίκιο για αυτό το κρασί, είναι μεθυστικές οι εικόνες που γεύεσαι.

Ο άνδρας αρχίζει να γελάει δυνατά και με δύναμη, χορεύοντας γύρω από τον εαυτό του.

ΆΝΔΡΑΣ:                                                                                                                          Ηλίθιε, παγιδεύτηκες τόσο εύκολα, σε δηλητηρίασα την ώρα που ήσουν τόσο περιφρονητικός και αλλαζόνας. Σε νίκησα! Σε ΝΙΚΗΣΑ!(δυνατή κραυγή που χάνεται στο υπερπέραν).
Τα γέλια συνεχίζονται. Ο γιατρός ατάραχος κοιτάζει το ρολόι του.
ΓΙΑΤΡΟΣ:                                                                                                                       Νομίζω πως ο χρόνος σου τελείωσε! Είσαι πολύ αφελής αν πιστέυεις πως μπορείς να με κοροϊδεψεις(ειρωνικό δυνατό γέλιο).
Το ειρωνικό γέλιο ακούγεται δυνατά και και επαναλαμβάνεται σαν ηχώ μέχρι να χαθεί . Ο άνδρας παγώνει και το ποτήρι του πέφτει στην αμμουδιά ( πλάνο στο πεσμένο ποτήρι).
ΣΚΗΝΗ 5-ΕΣΩΤ. / ΓΡΑΦΕΊΟ ΣΠΙΤΙΟΥ/ ΒΡΑΔΥ
Η κάμερα δείχνει το ποτήρι που είναι πεσμένο στο χαλί του δωματίου και το πλάνο ανοίγει σιγά σιγά.Ο άνδρας βρίσκεται, με το κεφάλι ακουμπησμένο στο γραφείο του, νεκρός. Ο γιατρός κάθεται στο πιάνο. Έξω έχει πλέον ξεκινήσει να βρέχει δυνατά. Ο γιατρός κατευθύνεται προς το παράθυρο το οποίο και κλείνει. Ανάβει ένα τσιγάρο. Κοιτάζει για τελευταία φορά τον άνδρα.
ΓΙΑΤΡΟΣ:                                                                                                                      Νομίζω...

 ΣΚΗΝΗ 6-ΕΣΩΤ./ ΔΩΜΑΤΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ/ ΜΕΡΑ
Ο άνδρας βρίσκεται νεκρός στο κρεβάτι και ο γιατρός στέκεται κοντά του.
(συνέχεια από νομίζω...)                                                                                            ΓΙΑΤΡΟΣ:                                                                                                                       ...πως η συνάντησή μας έλαβε τέλος. Έχω μια άλλη επίσκεψη να κάνω.

The End
