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ΕΞΩ ΑΠ’ ΤΗΝ ΠΟΡΤΑ ΣΟΥ, μικρού μήκους Του ΑΣΤΕΡΙΟΥ ΤΣΙΚΡΑ

1η
ΕΣΩΤ./ΚΡΕΒΑΤΟΚΑΜΑΡΑ Λ.
ΜΕΣΗΜΕΡΙ
Ο Λ., ένας νεαρός άντρας, 35 χρονών, ξυπνάει. Σηκώνεται με αργές, νωχελικές κινήσεις. Κάθεται στην άκρη του κρεβατιού. Είναι πολύ αδύνατος στο σώμα, φοράει μόνο τα εσώρουχα. Το πρόσωπό του μοιάζει χλωμό, ταλαιπωρημένο, σαν να ξενύχτησε. Τα ρολά του δωματίου, κλειστά μέχρι κάτω. Από τις γρίλιες μπαίνει το μεσημεριανό φως και πέφτει πάνω στα μάτια του. Τα μισοκλείνει, δείχνει να ενοχλείται έστω κι από αυτό το λιγοστό φως. Σηκώνεται όρθιος και με μάτια μισόκλειστα, προσπαθεί να κοιτάξει μέσα από τις γρίλιες. Βάζει το ένα χέρι πάνω από τα μάτια για να σκιάσει το φως, που τόσο μοιάζει να τον κουράζει. Ρίχνει ξανά μια γρήγορη ματιά απ’ τις γρίλιες και φεύγει από την κρεβατοκάμαρα.

2η
ΕΣΩΤ./ΚΡΕΒΑΤΟΚΑΜΑΡΑ Λ.
ΒΡΑΔΥ

Ο Λ., κάθεται μπροστά στο παράθυρο, με σβηστό το φως και τώρα, που είναι σκοτεινά, κοιτάζει προσηλωμένος με μάτια ορθάνοιχτα, κάπου απέναντι. Το πρόσωπό του φωτίζεται από κάποια λάμπα του δρόμου. Τα μάτια του αεικίνητα «λάμπουν» από την προσμονή. Οσμίζεται με λαχτάρα τον αέρα. Κάποια στιγμή, δείχνει να κουράζεται από την αναμονή, φεύγει μπροστά από το παράθυρο, ακουμπά στον τοίχο, προσπαθεί να χαλαρώσει το σώμα του, να ξεκουραστεί.
Ξαφνικά αντιλαμβάνεται ότι απέναντι άναψε κάποιο φως. Με γρήγορες κινήσεις και γεμάτος χαρά παίρνει πάλι «θέση μάχης» στο παράθυρό του. Χαμογελάει γεμάτος ικανοποίηση, τα μάτια του λάμπουν ξανά από λαχτάρα.

Τώρα βλέπουμε ότι αυτό που με τόση προσμονή κοιτάζει είναι το απέναντι διαμέρισμα. Στο φωτισμένο δωμάτιο, μία κοπέλα, η Κ., περίπου 25 χρονών, μπαίνει φορώντας κόκκινα εσώρουχα. Ανοίγει την ντουλάπα, ψάχνει, διαλέγει ένα μακρύ, κόκκινο ρούχο, το φοράει. Κάθεται σε μια καρέκλα, φοράει ένα ζευγάρι ψηλοτά​κουνα ίδιου χρώματος. Όρθια, κοιτάζει τον εαυτό της στον καθρέφτη της ντουλάπας. Ταιριάζει κάτι στο φόρεμά της, γυρίζει δεξιά-αριστερά, κοιτάζεται ξανά. Δείχνει ικανοποιημένη, φοράει μια καμπαρντίνα, ρίχνει μια τελευταία ματιά στον καθρέφτη, ύστερα φεύγει απ’ το δωμάτιο, σβήνοντας το φως.
Ο Λ. σηκώνεται απότομα, φοράει βιαστικά ένα τζιν, αθλητικά παπούτσια κι ένα μπουφάν και φεύγει τρέχοντας.

3η
ΕΣΩΤ./ΣΚΑΛΕΣ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
ΒΡΑΔΥ

Ο Λ. κατεβαίνει τρέχοντας τις σκάλες, χωρίς να ανάψει φως. Βλέπουμε τη λεπτή φιγούρα του να κατεβαίνει βιαστικά τα σκαλοπάτια, ενώ φωτίζεται από τα παράθυρα του (εξωτερικού) τοίχου της πολυκατοικίας του.

4η
ΕΞΩΤ./ΕΞΩΠΟΡΤΑ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑΣ Λ.
ΒΡΑΔΥ

Ο Λ. κοιτάζει κάπου προς το βάθος, ενώ ακούμε το ρυθμικό θόρυβο από τα τακούνια της Κ. να σβήνει σιγά-σιγά, καθώς αυτή απομακρύνεται. Ο Λ. αρχίζει να την ακολουθεί βιαστικά αλλά και με επιφύλαξη για να μην τον αντιληφθεί. Βλέπουμε τα ρουθούνια του να ανοιγοκλείνουν, καθώς –προφανώς- οσμίζεται το άρωμα που αφήνει η Κ. πίσω της. Μισοκλείνει τα μάτια του ικανοποιημένος, χαμογελά μυστηριωδώς και συνεχίζει να την ακολουθεί γεμάτος με μια περίεργη χαρά.

5η
ΕΞΩΤ./ΔΡΟΜΟΣ 
ΒΡΑΔΥ

Βλέπουμε πλάτη την Κ. να προχωράει, ενώ ακούμε την ανάσα του Λ που την ακολουθεί. Κάποια στιγμή η Κ. πλησιάζει μία ΓΡΙΑ γυναίκα, άστεγη. Η Κ. αφήνει δίπλα της μια σακούλα (με φαγητό), η Γριά την ευχαριστεί, γεμάτη ευγνωμοσύνη.
Μαύρη οθόνη.

6η
ΕΞΩΤ./ΔΡΟΜΟΣ
ΒΡΑΔΥ

Βλέπουμε την Κ. να προχωράει, φορά πάλι κόκκινα ρούχα, με γκρι παλτό, ενώ ακούμε την ανάσα του Λ. Η Κ. στρίβει και μπαίνει σε ένα δρομάκι. Στο χέρι της κρατάει κλειδιά αυτοκινήτου, που φευγαλέα αντανακλούν το φως του δρόμου. Καθώς κοιτάζει γύρω της για να βρει το αμάξι της, ξαφνικά ορμά πάνω της ένας νεαρός, ο Α. Η Κ τρομάζει. Ο Α τη σπρώχνει άγρια με το ένα χέρι, ενώ με το άλλο προσπαθεί να της πάρει την τσάντα. Η Κ. έντρομη βγάζει κραυγές βοήθειας. Ο Α. τής δίνει ένα βίαιο χτύπημα, η Κ. παραπατά, πέφτει. Βλέπουμε τον Α., πλάτη, να τρέχει με την τσάντα και τότε ο Λ. επιταχύνει και ορμάει πάνω στην πλάτη του Α. Ο Λ. ρίχνει κάτω τον Α., τον χτυπά με μανία, ακούμε τις ανάσες και τα βογκητά τους, ώσπου αφήνει τον Α. αναίσθητο. Ο Λ. παίρνει την τσάντα, την πετά προς τη μεριά της Κ, και εξαφανίζεται τρέχοντας μέσα στη νύχτα. 

7η
ΕΞΩΤ./ΔΡΟΜΟΙ ΠΟΛΗΣ
ΒΡΑΔΥ

Λίγο μετά. Ακολουθούμε τη ματιά του Λ., μέσα από ένα ιλιγγιώδες τρέξιμο μέσα στη νυχτερινή πόλη, όπου το αστικό τοπίο φεύγει γρήγορα και οι ήχοι διαστρεβλώνονται, ώσπου τελικά καταλήγουμε ψηλά μια γεμάτη, ολόφωτη σελήνη. Μένουμε για λίγο εκεί, ακούγοντας νυχτερινούς ήχους και τέλος ένα μακρινό ουρλιαχτό ζώου.
Μαύρη οθόνη.

8η
ΕΣΩΤ./ΚΡΕΒΑΤΟΚΑΜΑΡΑ Λ.
ΒΡΑΔΥ

Ο Λ. παρακολουθεί την Κ. η οποία μιλάει εκνευρισμένη στο κινητό, ενώ κόβει βόλτες στο δωμάτιο. Χαϊδεύει την κοιλιά της, δείχνει να πονάει. Φανερά ενοχλημένη, βάζει το χέρι μέσα στο σλιπάκι της, κι όταν το βγάζει, τα δάχτυλά της είναι ματωμένα από το αίμα της περιόδου. Τότε, ο Λ. μισανοίγει την μπαλκονόπορτα και βλέπουμε τα ρουθούνια του να ρουφάνε άπληστα τον αέρα. Οσμίζεται με λαχτάρα σαν σκύλος (το αίμα), ενώ μισοκλείνει τα μάτια από λαχτάρα και ευχαρίστηση. 
Βλέπουμε την Κ. ενώ ακούμε την ανάσα του να επιταχύνεται ολοένα και πιο πολύ, γεμάτη από ερωτική ηδονή.
9η
ΕΣΩΤ./ΚΡΕΒΑΤΟΚΑΜΑΡΑ Λ.
ΒΡΑΔΥ.

Ο Λ. παρακολουθεί την Κ. που διπλώνει ρούχα μπουγάδας για σιδέρωμα. Σταματά, χαϊδεύει πάλι την κοιλιά της, κάθεται στην άκρη του κρεβατιού. Τότε, στο δωμάτιο μπαίνει ο Δ., ένας όμορφος νεαρός, στην ηλικία της, πάει κοντά της, την αγκαλιάζει, ενώ με τρυφερές κινήσεις την καθησυχάζει και τη φιλάει τρυφερά στο στόμα. Ο Λ. ταράζε​ται, απογοητεύεται. Τα μάτια του αεικίνητα, βλέπουν την εικόνα αυτή, τα χείλη του τρέμουν, αρχίζει να δακρύζει. Πάει, ξαπλώνει στο κρεβάτι του, σκεπάζεται με ένα σεντόνι και βλέπουμε το κορμί του να τραντάζεται από λυγμούς.
10η
ΕΣΩΤ./ΕΞΩΠΟΡΤΑ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑΣ Κ.
ΒΡΑΔΥ

Ο Λ. κοιτάζοντας γύρω του με επιφύλαξη, προσπαθεί να ανοίξει την εξώπορτα. ‘Όταν το πετυχαίνει, μπαίνει βιαστικά μέσα.

11η
ΕΣΩΤ./ΣΚΑΛΕΣ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
ΒΡΑΔΥ

Ανεβαίνει προσεκτικά από τις σκάλες, ακροπατώντας.

12η
ΕΣΩΤ./ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ ΟΡΟΦΟΥ Κ.
ΒΡΑΔΥ

Ο Λ. κοιτάζει την πόρτα της Κ., ενώ τρέμει από προσμονή. Κάνει ένα πρώτο διστακτικό βήμα. Σταματά. Οσμίζεται τον αέρα. Μισανοίγει το στόμα, γλύφει τα χείλη του. Τότε, πέφτει στα τέσσερα και πηγαίνει προς την πόρτα της Κ., με αργές κινήσεις ζώου. Φτάνει έξω απ’ την πόρτα της, αφουγκράζεται, μετά σκύβει (ρίχνει) το κεφάλι προς τα κάτω και μυρίζει με λαχτάρα τον αέρα που βγαίνει από τη χαραμάδα της πόρτας του σπιτιού της Κ. Τα μάτια του γεμάτα παράπονο, έτοιμα να κλάψουν. Κουλουριάζεται πάνω στο χαλάκι της πόρτας, και το σώμα του αρχίζει να τραντάζεται από χαμηλόφωνους λυγμούς ζώου. Τα δάκρυά του πλημμυρίζουν το χώρο γύρω από το σώμα του, που τώρα συσπάται δυνατά από το κλάμα.
13η
ΕΣΩΤ./ΕΞΩΠΟΡΤΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ Κ.
ΠΡΩΙ
Η Κ. ανοίγει την πόρτα του διαμερίσματός της αλλά οπισθοχωρεί με φρίκη. ‘Εξω απ’ την πόρτα, πάνω στο χαλάκι, είναι ξαπλωμένος ένα λύκος, ακίνητος, νεκρός, ενώ γύρω του μια μικρή «λίμνη» από δάκρυα περιβάλλει το άψυχο κορμί του. 
Η Κ. κοιτάζει άφωνη και έντρομη το αναπάντεχο θέαμα.
Πλησιάζουμε όλο και πιο κοντά στο τριχωτό, άψυχο κορμί του λύκου, μέχρι που «μπαίνουμε» στο ορθάνοιχτο, ακίνητο μάτι του.
14η
ΕΞΩΤ./ΔΑΣΟΣ
ΣΟΥΡΟΥΠΟ

Σε πυκνό δάσος, βλέπουμε πλάτη την Κ., να προχωράει, με κατακόκκινο φόρεμα και κουκούλα. Ακούμε ότι σιγοτραγουδά ένα παιδικό τραγουδάκι. Ξαφνικά ακούγεται το ουρλιαχτό ενός λύκου. Η Κ. σταματά τρομαγμένη. Αφουγκράζεται. Κοιτάζει γύρω της. Μόλις ηρεμεί, πάει να προχωρήσει ξανά.
Τότε όμως βλέπουμε ότι τα πόδια της έχουν βουλιάξει μέσα σε λάσπη, καθώς το χώμα είναι πλημμυρισμένο με νερό. Η Κ. θέλει να προχωρήσει αλλά τα πόδια της είναι «παγιδευμένα» σε βούρκο. Ακούμε την Κ. να ουρλιάζει με τρόμο.

Μαύρη οθόνη.
ΠΑΙΔΙΚΗ ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΦΩΝΗ:

Λύκε, λύκε, είσ’ εδώ;
Μουσική.
ΤΙΤΛΟΙ ΤΕΛΟΥΣ
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