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Η Καποδίστρια Χριστιάνα Βερόνικα γεννήθηκε στη Κέρκυρα στις 24 Δεκεμβρίου 1990. Σπουδάζει στη Θεσσαλονίκη, στο τμήμα Βαλκανικών, Σλαβικών και Ανατολικών σπουδών(4ο έτος), του πανεπιστημίου Μακεδονίας. Γνωρίζει Αγγλικά, Ρωσικά και Σερβοκροατικά. Λατρεύει τη λογοτεχνία και το θέατρο. Έχει γράψει πολλές ιστορίες και νουβέλες, οι οποίες είναι ανέκδοτες. Η μοναδική δημοσίευση, βρίσκεται στον διαδικτυακό τόπο: www.onestory.gr, με τίτλο: Τα Δάκρυα των αγγέλων. Μέσα απ’ τα μάτια μιας Παλαιστίνιας. 

ΣΥΝΟΨΗ

Η φυγή των Ελλήνων απ’ τη γενέτειρα χώρα τους ως απόρροια της κρίσης. Ελληνικές οικογένειες διασπώνται. 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Μια Ελληνική πυρηνική οικογένεια, (αποτελούμενη απ’ τους γονείς και τη κόρη τους τη Μαρίνα), μην έχοντας εναλλακτική λύση φεύγουν για το εξωτερικό, αφήνοντας πίσω τις παλιές ζωές τους. Η Μαρίνα έχοντας κερδίσει υποτροφία για μεταπτυχιακό στην Αμερική και οι μεσήλικες γονείς της έχοντας βρει δουλειά στη Γερμανία, αποφασίζουν να αποχωρήσουν την ίδια μέρα. Φαίνεται σταδιακά πως το νανούρισμα, γίνεται μοιρολόι, πως η ευχάριστη ήσυχη ζωή, γίνεται νοσταλγία, μπροστά στο μεγαλείο της αναγκαιότητας. 

1- ΕΞΩΤ./ ΤΟ ΣΠΙΤΙ/ΜΕΣΗΜΕΡΙ

Η κάμερα δείχνει ένα μεγάλο διώροφο σπίτι, μπροστά απ’ το οποίο βρίσκεται ένα δέντρο. Κάνει ζουμ σ’ ένα απ’ τα παράθυρα. Βλέπουμε καθαρά μέσα. Μια μητέρα νανουρίζει το μωρό της σε μια φτωχική κούνια. Ακούγεται το λυπητερό νανούρισμα-μοιρολόι: http://www.youtube.com/watch?v=x0D4_fOdJJg
2-ΕΞΩΤ./ΕΡΗΜΟ ΣΠΙΤΙ/ΠΡΩΙ

Η εικόνα γίνεται μαύρη και με άσπρα γράμματα είναι γραμμένο: 20 χρόνια μετά. Τα πράγματα στο σπίτι είναι σκεπασμένα με άσπρα σεντόνια. 

3-ΕΞΩΤ./ΜΠΡΟΣΤΑ ΑΠ’ ΤΟ ΣΠΙΤΙ/ΠΡΩΙ

Μπροστά  απ’ το σπίτι είναι η μητέρα και η ενήλικη πλέον κόρη με μια βαλίτσα η καθεμία. Στέκονται απέναντι:

ΜΗΤΕΡΑ:

Παιδί μου, Μαρίνα μου, το σκέφτηκες καλά; Μήπως έπρεπε να έρθεις μαζί μας; Μπορείς ακόμη να αλλάξεις γνώμη. Μπορείς αν θέλεις να…

ΜΑΡΙΝΑ(ΚΟΡΗ):

Σταμάτα μητέρα, μην πεις άλλα. Κάνουμε το καλύτερο.

ΜΗΤΕΡΑ:

Ίσως.

ΜΗΤΕΡΑ:

( Χαμηλώνει  το κεφάλι και κοιτάζει τη βαλίτσα της Μαρίνας).
Μόνο αυτά θα πάρεις;

ΜΑΡΙΝΑ(ΚΟΡΗ):

Μόνο αυτά. Μόνο αυτά αρκούν. Να, έρχεται και ο μπαμπάς.

Το αυτοκίνητο φτάνει έξω. Βάζουν τα πράγματα μέσα χωρίς να μιλούν, με κεφάλια σχεδόν σκυφτά. Η μητέρα κοιτά την Μαρίνα.

4-ΕΣΩΤ./ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ/ΠΡΩΙ

Στέκονται και οι 3 με μια βαλίτσα ο καθένας στο χέρι. Αγκαλιάζουν τη Μαρίνα.

ΠΑΤΕΡΑΣ:

Να προσέχεις εκεί παιδί μου. Να τρως και να διαβάζεις. Έπρεπε να έρθεις μαζί.

ΜΑΡΙΝΑ (ΚΟΡΗ):

Μα, αφού ξέρεις ότι η υποτροφία μου για το μεταπτυχιακό ήταν για την Αμερική, δεν 

υπήρχε κάτι στον τομέα μου για τη Γερμανία.

ΜΗΤΕΡΑ:

Να προσέχεις. Θα σου στέλνουμε χρήματα. 

ΜΑΡΙΝΑ(ΚΟΡΗ):

Μην δουλεύετε πολύ. Μόλις μπορέσω θα εργαστώ εγώ για σας.

Χαιρετιούνται και σχεδόν κλαίνε οι γονείς.

5-ΕΣΩΤ./ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ/ΠΡΩΙ 

 Βλέπουμε μέσα απ’ το τζάμι του αεροδρομίου την απογείωση δυο διαφορετικών αεροπλάνων να χάνονται στον ήλιο. 

6-ΕΞΩΤ./ΕΞΩ ΑΠ’ ΤΟ ΣΠΙΤΙ/ΜΕΣΗΜΕΡΙ

Η κάμερα έχει κάνει ζουμ σε μια μεγάλη ξύλινη επιγραφή «Πωλείται». Σιγά-σιγά απομακρύνεται και βλέπουμε το αρχικό μεγάλο σπίτι και το δέντρο, τα φύλλα του οποίου κουνιούνται ελαφρά απ’ τον αέρα. Η κάμερα μένει ακίνητη και δείχνει την προαναφερθείσα εικόνα. Απ’ τη στιγμή που η κάμερα αρχίζει να απομακρύνεται απ’ το πωλείται ακούγεται το αρχικό νανούρισμα-μοιρολόι:

 (http://www.youtube.com/watch?v=x0D4_fOdJJg)
7-ΕΣΩΤ./ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΦΟΙΤΗΤΙΚΟ ΔΩΜΑΤΙΟ/ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Η κάμερα δείχνει το εσωτερικό ενός μικρού δωματίου. Η Μαρίνα πλησιάζει το παράθυρο, απ’ όπου διακρίνουμε μια ξένη επιγραφή στον απέναντι δρόμο. Ενώ το νανούρισμα-μοιρολόι ακούγεται τη δείχνει με τα χέρια σταυρωμένα μπροστά απ’ το παράθυρο, να τραγουδάει το νανούρισμα-μοιρολόι.  Η οθόνη μαυρίζει, χωρίς να σταματά το τραγούδι και με άσπρα γράμματα εμφανίζονται οι τίτλοι τέλους. 

PAGE  
1

