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Η Μαριάννα Πάλλη γεννήθηκε το Μάιο του 1986 στην Αθήνα. Σπούδασε Ηλεκτρονικός στο Τεχνολογικό Ίδρυμα Λαμίας.
Εργάζεται ως τεχνικός κινητής τηλεφωνίας.
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Φιλμογραφία

Το παρόν είναι η πρώτη απόπειρα συγγραφής σεναρίου.

ΣΥΝΟΨΗ
Μια ανώνυμη γυναίκα, επηρεασμένη από την καθημερινότητα και την οικονομική κρίση της χώρας, αναζητά διέξοδο από τα οικονομικά της προβλήματα.
ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
Μια γυναίκα, κοντά στα 27, δείχνει να μην την επηρεάζουν οι μη πληρωμένοι λογαριασμοί που έχουν συσσωρευτεί στο σπίτι της. Βλέπει στη τηλεόραση τα ανούσια προγράμματα για την οικονομική επικαιρότητα της χώρας και μεσημεριανές εκπομπές, όταν αποφασίζει να πάει στην Αθήνα για να παραλάβει ένα δώρο. Δεν έχει λεφτά να πάρει εισιτήριο λεωφορείου, αλλά καταφέρνει να αποφύγει τους ελεγκτές με ευκολία. Στο λεωφορείο και στους δρόμους κυριαρχούν εικόνες μιζέριας και θλίψης, παρόλη την ηλιοφάνεια καθ’ όλη τη διάρκεια της ταινίας. Η γυναίκα τελικά παραλαμβάνει το δώρο της από μια καφετέρια, δίνοντας ένα ψεύτικο όνομα, και, όταν φτάνει σπίτι της, το χρησιμοποιεί για να ξεφύγει από τα προβλήματα της.

 
1-ΕΣΩΤ/ΕΙΣΟΔΟΣ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑΣ/ΜΕΣΗΜΕΡΙ
Γυναίκα κοντά στα 27-28. Στη λήψη φαίνεται μόνο το πίσω μέρος του σώματος της. Η Γυναίκα σκύβει και μαζεύει έναν φάκελο λογαριασμού. Ανοίγει την πόρτα του διαμερίσματος της.
2-ΕΣΩΤ/ΧΟΛ/ΜΕΣΗΜΕΡΙ
Στη λήψη φαίνεται μια γωνία της βιβλιοθήκης όπου βρίσκονται στοιβαγμένοι και άλλοι παρόμοιοι φάκελοι. Το χέρι της Γυναίκας βάζει τον μη ανοιγμένο φάκελο μαζί με τους υπόλοιπους.
3-ΕΣΩΤ/ΚΑΘΙΣΤΙΚΟ/ΜΕΣΗΜΕΡΙ
Στη λήψη φαίνεται μόνο η πλάτη της Γυναίκας και η τηλεόραση. Η Γυναίκα κάθεται στον καναπέ και την ανοίγει. Η Γυναίκα αλλάζει κανάλια και φαίνονται πλάνα από την τηλεόραση (πολιτικοί μιλάνε για την κρίση, Μεσημεριανά, κωμικά show κλπ). Σύντομα ο ήχος των εκπομπών μετατρέπεται σε βαβούρα και η Γυναίκα κλείνει την τηλεόραση. Παίρνει το κινητό της και πληκτρολογεί.
Προφίλ προσώπου Γυναίκας, δε φαίνονται τα μάτια της

ΓΥΝΑΙΚΑ

Έλα, έχουμε κάποιο νέο;

ΑΝΤΡΙΚΗ ΦΩΝΗ
Πάλι καλά που με πήρες γιατί είχα μείνει από κάρτα. Στο έχω αφήσει στο σημείο που συμφωνήσαμε.
ΓΥΝΑΙΚΑ

Ευχαριστώ πολύ.

Η Γυναίκα αφήνει το κινητό της στον καναπέ.

4-ΕΞΩΤ/ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ/ΜΕΣΗΜΕΡΙ
Η κάμερα εστιάζει πρώτα στην παλάμη της Γυναίκας όπου υπάρχουν κέρματα, τα οποία μετράει με το δάχτυλο της. Φοράει γυαλιά ηλίου. Γυρίζει το κεφάλι της και κοιτάζει το περίπτερο. Η κάμερα εστιάζει στο περίπτερο και φαίνεται η θολή φιγούρα της Γυναίκας που φεύγει.
5-ΕΣΩΤ/ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ/ΜΕΣΗΜΕΡΙ
Φαίνεται το πίσω μέρος του κεφαλιού της ΓΥΝΑΙΚΑΣ, η οποία στέκεται όρθια, και διακρίνονται οι επιβάτες θλιμμένοι και σιωπηλοί. Το έντονο φως του ήλιου φωτίζει τα πρόσωπα κάποιων επιβατών, οι οποίοι ενοχλούνται και καλύπτουν με τη παλάμη τα μάτια τους.
Ξαφνικά ακούγεται η κόρνα του λεωφορείου παρατεταμένα.
ΟΔΗΓΟΣ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ

ΠΟΥ ΠΑΣ ΜΩΡΗ; ΤΡΑΒΑ ΠΛΥΝΕ ΚΑΝΕΝΑ ΠΙΑΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΑ!

Ακούγονται και άλλες κόρνες αυτοκινήτων και το λεωφορείο συνεχίζει την πορεία του με τους επιβάτες να κοιτάζουν περίεργοι από τα παράθυρα.
Η κάμερα εστιάζει από το παράθυρο του λεωφορείου σε μια στάση. Διακρίνονται Δυο Άντρες με τσαντάκια μέσης. Το λεωφορείο σταματάει και η Γυναίκα κατεβαίνει.
6-ΕΞΩΤ/ΣΤΑΣΗ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ/ΜΕΣΗΜΕΡΙ
Φαίνεται το πίσω μέρος του σώματος της γυναίκας, που κοιτάζει το λεωφορείο να φεύγει και διακρίνονται οι Δυο Άντρες που ελέγχουν τα εισιτήρια των επιβατών.

7-ΕΞΩΤ/ΠΟΛΗ/ΜΕΣΗΜΕΡΙ
 Η κάμερα βρίσκεται πίσω από τη Γυναίκα, η οποία περπατάει με γρήγορο ρυθμό.

Γύρω από τη Γυναίκα εκτυλίσσονται οι εξής σκηνές: Στο απέναντι πεζοδρόμιο (όπου εστιάζει για λίγα δευτερόλεπτα η κάμερα) μια ηλικιωμένη κυρία ψάχνει στον κάδο Ανακύκλωσης σχεδόν χωμένη μέσα. 
Η κάμερα μετά, εστιάζει στα φανάρια, όπου  ένα Αθίγγανο μικρό παιδί προσπαθεί να πείσει τους οδηγούς να καθαρίσει τα τζάμια των αυτοκινήτων τους.

Λίγα μέτρα πιο κάτω, μια παρέα μεταναστών κάθεται σε ένα παγκάκι. Ένας ενήλικας περνάει από μπροστά τους.

ΕΝΗΛΙΚΑΣ

Ε ρε Χρυσή Αυγή που σας χρειάζεται!

8-ΕΣΩΤ/ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ/ΑΠΟΓΕΥΜΑ
Φαίνεται το πίσω μέρος του κεφαλιού της Γυναίκας και ο Μπάρμαν, ο οποίος φαίνεται καθαρά.

ΓΥΝΑΙΚΑ

Ο Γιώργος μου είπε ότι σας άφησε ένα δώρο για εμένα.

ΜΠΑΡΜΑΝ

Όνομα;

Επικρατεί για λίγο σιωπή.

ΓΥΝΑΙΚΑ (διστακτικά)
Έλσα

Ο Μπάρμαν της δίνει ένα περιτυλιγμένο κουτί.

9-ΕΣΩΤ/ΚΑΘΙΣΤΙΚΟ/ΑΠΟΓΕΥΜΑ
Φαίνεται η πλάτη της Γυναίκας, αλλά δε διακρίνονται οι κινήσεις της. Απ’ έξω ακούγονται παιδιά που παίζουν και συγχρόνως το περιτύλιγμα που σκίζει η Γυναίκα. 

Το πλάνο θολώνει και ακούγονται μόνο τα παιδιά.

Ακούγεται ο πυροβολισμός.

Η κάμερα εστιάζει στα μάτια της Γυναίκας, τα οποία είναι ανοιχτά και συνεχίζεται να ακούγονται τα γέλια των παιδιών.

ΤΕΛΟΣ

1

