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Ονομάζομαι Αϊβαζοπούλου Έλενα και έχω σπουδάσει Μαθηματικά, Πληροφορική και Μουσική. Τα τελευταία 5 χρόνια εργάζομαι ως καθηγήτρια Μαθηματικών στη Μέση Εκπαίδευση. 

Με το χώρο του θεάματος άρχισα να ασχολούμαι το 2009 όπου γράφτηκα σε μια τοπική θεατρική ομάδα. Το 2010 ανεβάσαμε το θεατρικό έργο «8 γυναίκες κατηγορούνται» του Ρομπέρ Τομά, στο οποίο έπαιξα το ρόλο της Σουζάν. 

Το 2011 δημιουργήσαμε, μαζί με μια συνάδελφο, ένα θεατρικό εργαστήρι στο σχολείο που εργάζομαι. Στο τέλος της σχολικής χρονιάς παρουσιάσαμε αποσπάσματα από το θεατρικό έργο τα «2 φύλλα» της Μαρίας Μακρή. 

Από τον Ιανουάριο του 2012 παρακολουθώ ένα σεμινάριο που αφορά τη θεατρική και σεναριακή γραφή. Τα σενάρια για ταινίες μικρού μήκους με τα οποία συμμετέχω στο διαγωνισμό "microγραφή 2012", είναι οι πρώτες μου προσπάθειες στη συγγραφή σεναρίων.
ΣΥΝΟΨΗ

Ο Γιάννης πάει να ζητήσει δουλειά ως γραμματέας. Ο εργοδότης τυγχάνει να είναι ένας παλιός συμμαθητής του… όχι όμως και φίλος του!
ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Ο Γιάννης μπαίνει στο γραφείο του Πέτρου για να ζητήσει δουλειά ως γραμματέας. Ο Πέτρος αναγνωρίζει τον παλιό συμμαθητή του, για τον οποίο φαίνεται πως έχει πολλά απωθημένα. Καθώς ο Πέτρος αποκτά όλο και περισσότερο το πάνω χέρι στη συζήτηση, αποκαλύπτει συγχρόνως στο θεατή κι έναν πιο τρομακτικό εαυτό. Όμως μόνο στο θεατή, καθώς ο Γιάννης, δυστυχώς, δέχεται τη δουλειά!
1 - ΕΣΩΤ. / ΓΡΑΦΕΙΟ / ΠΡΩΙ
Ο χώρος είναι φωτεινός και μεγάλος. Γλάστρες με λουλούδια στην μια πλευρά, πίνακες ζωγραφικής στους τοίχους, ακριβά έπιπλα γραφείου με μεγάλη διευθυντική καρέκλα. 

Ο Πέτρος κάθεται στη διευθυντική καρέκλα και κρατάει κάποιες πρόχειρες σημειώσεις. Πατάει ένα κουμπί του τηλεφώνου και μιλάει σ’ ανοιχτή ακρόαση.
ΠΕΤΡΟΣ
Στείλε μου τον επόμενο.
Ο Πέτρος τακτοποιεί τις σελίδες που έχει μπροστά του. Ακούγεται χτύπημα στην πόρτα. 
ΠΕΤΡΟΣ
Περάστε.
ΓΙΑΝΝΗΣ
(Ανοίγει την πόρτα και μπαίνει) Καλημέρα σας.
ΠΕΤΡΟΣ
(Τακτοποιεί ακόμα τα χαρτιά) Καθίστε παρακαλώ.
Ο Γιάννης προχωρά και κάθεται στην καρέκλα απέναντι από τον Πέτρο. Ο Πέτρος αφήνει στην άκρη τα χαρτιά και για πρώτη φορά κοιτάζονται στα μάτια.
ΠΕΤΡΟΣ
Έχετε έρθει για τη θέση του γραμματέα, έτσι δεν… Ω, μα εσάς κάπου σας ξέρω!
ΓΙΑΝΝΗΣ
Ναι, γνωστή φυσιογνωμία μου φαίνεστε κι εσείς…
ΠΕΤΡΟΣ
Ωωω, μα εσύ ‘σαι ο Γιάννης ο Βρεττός! (Αναπηδά σπασμωδικά στην καρέκλα του ενώ μιλά δυνατά και γελαστά) Ο μαλλιάς! Ο Iron Maiden Man! Α χα χα χα! (Δυνατό σπαστικό γέλιο που καταλήγει σε χλιμίντρισμα)
ΓΙΑΝΝΗΣ
Εε… γνωριζόμαστε;
ΠΕΤΡΟΣ

Καλά, δε με θυμάσαι; Δε με θυμάσαι; (Χλιμίντρισμα) Είμαι ο Πέτρος ο Αποστόλου! Ήμασταν συμμαθητές στο Λύκειο! Καθόμουν μπροστά από σένα! Α χα χα!
Ο Γιάννης γουρλώνει τα μάτια, προφανώς μόλις θυμήθηκε. Παγώνει το βλέμμα του για λίγο. Παίρνει μια ανάσα με το στήθος και την κρατά. Χαμογελά σφιγμένα.
ΓΙΑΝΝΗΣ
Α Πέτρο εσύ; Δεν σε γνώρισα… Άλλαξες…
ΠΕΤΡΟΣ
Εσύ να δεις! Εσύ πως άλλαξες! Που πήγε το μαλλί; Σε βαρέθηκε; Α χα χα χα χα! Λοιπόν; Πώς και ψάχνεις δουλειά σ’ αυτήν την ηλικία; Τι απέγινε το συγκρότημα;
ΓΙΑΝΝΗΣ
(Ξεροβήχει) Εμ, καλά πήγε, βγάλαμε κι ένα δισκάκι… αλλά μετά το διαλύσαμε. (Σφίγγει τα χέρια μηχανικά)
ΠΕΤΡΟΣ
Το φαντάστηκα! Ήμουν σίγουρος! Θα θέλατε να κάνετε ο καθένας solo καριέρα! Α χα χα χα χα! Και μετά; Τι έκανες; Τι δουλειές έκανες μετά;
ΓΙΑΝΝΗΣ

Εεε, έκανα διάφορα κατά καιρούς…

ΠΕΤΡΟΣ

(Χλιμίντρισμα) Βρε τον Γιάννη! Τον μαλλιά! Που τώρα ψάχνει για δουλειά!

ΓΙΑΝΝΗΣ

Ναι… ε, μήπως να μιλάγαμε και γι’ αυτό…
ΠΕΤΡΟΣ

Θα μιλήσουμε, θα μιλήσουμε, μην βιάζεσαι! (Ανοίγει ένα ντουλαπάκι του γραφείου του και αρχίζει να ψάχνει εκεί μέσα) Βρε το Γιάννη το Μαλλιά!
ΓΙΑΝΝΗΣ

(Προσπαθεί να δώσει έναν αέρα φυσικότητας) Εσύ πάντως, μια χαρά τα κατάφερες… 

ΠΕΤΡΟΣ

(Μιλά μηχανικά καθώς ψάχνει) Ναι, ναι… μια χαρά… Το βρήκα! (Χλιμίντρισμα)
Τραβά έξω από το ντουλαπάκι ένα ξύλινο παλιό κάδρο που πάνω έχει μια σχολική φωτογραφία εφήβων. Πάνω σε δύο πρόσωπα είναι χαραγμένο από ένα «χι» με μαύρο μαρκαδόρο. Σε διάφορα σημεία υπάρχουν στρογγυλές τρύπες ενώ παραμένουν δύο βελάκια καρφωμένα σε δυο πρόσωπα. Ο Πέτρος κρατά χαμηλά το κάδρο.
ΠΕΤΡΟΣ
Έχω τη φωτογραφία μας απ’ το σχολείο! (Χλιμίντρισμα και παύση ενώ αμφιταλαντεύεται) Καλύτερα να μη στη δείξω όμως, έχει ξεθωριάσει τελείως. (Την βάζει πίσω) Τι λέγαμε λοιπόν; 
ΓΙΑΝΝΗΣ
Για τη δουλειά…
ΠΕΤΡΟΣ

Σωστά, σωστά! Τι ξέρεις να κάνεις; Έχεις ξαναδουλέψει σαν γραμματέας;

ΓΙΑΝΝΗΣ

(Κοιτά το πάτωμα) Η αλήθεια είναι πως όχι…

ΠΕΤΡΟΣ

Καφέ ξέρεις να φτιάχνεις;

ΓΙΑΝΝΗΣ

Καφέ; Τι σχέση… ε ναι… ξέρω…

ΠΕΤΡΟΣ

(Χλιμίντρισμα) Είσαι ο κατάλληλος άνθρωπος! Προσλαμβάνεσαι!

ΓΙΑΝΝΗΣ

(Ξύνεται μηχανικά) Αλήθεια; Ε… τι να πω, ευχαριστώ.

ΠΕΤΡΟΣ

(Σηκώνεται, για την ακρίβεια τινάζεται από τη θέση του και συγχρόνως τινάζει το χέρι μπροστά για χειραψία.) Συγχαρητήρια! Ξεκινάς αύριο!

ΓΙΑΝΝΗΣ

(Δίνει διστακτικά το χέρι και πιάνει απαλά μόνο τα δάκτυλα) Ε, ευχαριστώ, χάρηκα πολύ που σε ξαναείδα…
ΠΕΤΡΟΣ

(Αρπάζει ολόκληρο το χέρι με δύναμη, το σφίγγει και το κουνάει πάνω κάτω) Πόσο χαίρομαι που θα συνεργαστούμε! Πόσο χαίρομαι! (Χλιμίντρισμα)

ΓΙΑΝΝΗΣ

(Αναγκάζεται να τραβήξει το χέρι του από τη λαβή και αμέσως μετά το μαλάσει με το άλλο χέρι) Ωραία Πέτρο, θα τα πούμε αύριο, χάρηκα που βρεθήκαμε, σε χαιρετώ.
ΠΕΤΡΟΣ

Στο καλό! Στο καλό! 
Ο Γιάννης φεύγει. Ο Πέτρος ανοίγει το ντουλαπάκι και βάζει το κάδρο πάνω στο γραφείο του. Παίρνει έναν μαύρο μαρκαδόρο και τραβάει ένα ακόμα «χι» σε έναν έφηβο με μακριά μαλλιά. Χλιμιντρίζει μια τελευταία φορά.
