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Γεννήθηκα και μεγάλωσα στην Αττική σε συνοικιακή γειτονιά του Κερατσινίου. Ασχολήθηκα, ως μαθητής, με τα τεχνολογικά μαθήματα, αλλά από πάντα ένιωθα την ανάγκη να δημιουργήσω σε τομείς της τέχνης. Η αγάπη μου για τη μάθηση και για τα παιδιά με οδήγησε το 2007 στο Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης του Καποδιστριακού Πανεπιστημείου Αθηνών, από το οποίο και αποφοίτησα το 2011. Κατά τη διάρκεια των ακαδημαικών μου χρόνων ασχολήθηκα με τη γραφή σεναρίων για μικρού μήκους ταινίες και θεατρικά καθώς και τη γραφή παραμυθιών και ποίησης. Οι φιλοδοξίες μου δεν σταματούν εκεί καθώς αποβλέπω στην ενασχόληση μου με την τέχνη του σεναρίου και γενικότερα τα διάφορα είδη γραφής.

ΣΥΝΟΨΗ

Η Άννα, μια νεαρή γυναίκα, εγκλωβισμένη στο πένθος της για το θάνατο του συζύγου της Μάριου, με αφορμή μια φωτογραφία τους που βρίσκει, αναπολεί ένα διάλογό τους σχετικά με το νόημα της ζωής.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Η Άννα είναι μια νεαρή κοπέλα που θρηνεί τον σύζυγο της, Μάριο. Σε προσπάθεια της να αποστασιωποιηθεί από την πραγματικότητα του θανάτου του, κλείνεται στην κρεβατοκάμαρά τους. Εκεί ψάχνει για μια φωτογραφία που θα γίνει αφορμή για να θυμηθεί ένα διάλογο που είχε εκείνη και ο σύζυγος της. Θυμάται ότι ήταν η μέρα που είχε σκοτωθεί ο μικρότερος αδερφός του Μάριου και πως εκείνη απεγνωσμένη για τη σκληρότητα αυτού του κόσμου τον είχε ρωτήσει γιατί γεννιόμαστε. Εκείνος παρομοιάζοντας τη ζωή ενός ανθρώπου με έναν νεαρό κολυμβητή ο οποίος έρχεται σε πρώτη επαφή με τη θάλασσα και ζει μέχρι να «τον ξεπεράσει κάποιο κύμα» της εξηγεί ότι η ζωή είναι για εκείνον μονάχα στιγμές και ουσιαστικά οι άνθρωποι με τους οποίους διαλέγουμε να τις μοιραστούμε. Εκείνη θυμάται ότι ένα σπουργίτι πέταξε και κάθισε δίπλα τους και σταματά εκεί την αναπόληση της. Παρατηρεί ότι έξω από το παράθυρο της κρεβατοκάμαρας πετάει ξανά ένα σπουργίτι.

1.ΕΣΩΤ./ΥΠΝΟΔΩΜΑΤΙΟ ΑΝΝΑΣ-ΜΑΡΙΟΥ/ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Βλέπουμε ένα ευρύχωρο υπνοδωμάτιο με μια μεγάλη πόρτα που οδηγεί στο υπόλοιπο σπίτι της Άννας.Ακούμε διάφορες ομιλίες. Η Άννα ντυμένη με μαύρο φόρεμα ανοίγει την πόρτα και μπαίνει στο δωμάτιο. Φαίνεται εξαντλημένη. Κλείνοντας την πόρτα δείχνει να ανακουφίζεται γιατί δεν ακούγονται τόσο οι ομιλίες από το υπόλοιπο σπίτι. Κοιτάει έξω απο το παράθυρο και βλέπει διάφορους μαυροφορεμένους καλεσμένους να σφιγγουν το χέρι σε μια μικρότερη κοπέλα και να φεύγουν ένας ένας. Η Άννα απομακρύνεται απ’ το παράθυρο και κάθεται στο στρώμα το διπλού κρεβατιού που βρίσκεται εκεί. Ενώ φαίνεται χαμένη όλη αυτή την ώρα στις σκέψεις της φαίνεται σαν να θυμάται κάτι και αρχίζει να ψάχνει στο διπλανό κομοδίνο. Όσο ψάχνει φαίνεται να ανησυχεί που δεν έχει εντοπίσει αυτό που θυμήθηκε. Τελικά βρίσκει μια παλιά φωτογραφία που δείχνει εκείνη και έναν άντρα πάνω σε μια κούνια να χαμογελούν.

2. ΕΞΩΤ./ΚΗΠΟΣ ΣΠΙΤΙΟΥ ΑΝΝΑΣ-ΜΑΡΙΟΥ/ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Βλέπουμε την Άννα και τον Μάριο να κάθονται σε μια κούνια κήπου. Η Άννα είναι ξαπλωμένη με το κεφάλι της πάνω στα πόδια του Μάριου. Εκείνος δείχνει να είναι γαλήνιος κοιτώντας το κενό και εκείνη βουρκωμένη από τα δάκρυα.
ΑΝΝΑ:
Ακόμη δεν μπορώ να το καταλάβω Μάριε... Γιατί ζούμε; Σκέψου ότι τη στιγμή που γεννιόμαστε πεθαίνουν χιλιάδες χωρίς να φταίνε, άλλοι αυτοκτονούν κι άλλοι καταδικάζονται σε θάνατο. Γιατί γεννιόμαστε;
ΜΑΡΙΟΣ:

Δεν ξέρω γιατί γεννιόμαστε, ξέρω γιατί ζούμε, ή τουλάχιστον μπορώ να σου δώσω τη δική μου εξήγηση αν το θέλεις.

ΑΝΝΑ:

Ειναι απίστευτο που στο ζητάω μια τέτοια μέρα αλλά σε παρακαλώ καν’το.
Βλέπουμε τον Μάριο να κοιτάει γαλήνια προς τον ουρανό και να ανοίγει το στόμα του για να μιλήσει.

3.ΕΞΩΤ./ΠΑΡΑΛΙΑ/ΠΡΩΙ
Όλα τα ακόλουθα που περιγράφονται γίνονται ενώ ακούμε τη φωνή του Μάριου που προσπαθεί να απαντήσει στην ερώτηση της Άννας.
Βλέπουμε μια ήρεμη ακτή με άμμο. Το πλάνο μας δείχνει το κύμα που σκάει ήρεμα στην ακτή μέχρι που ακουμπάει ένα ανθρώπινο πόδι. Βλέπουμμε το προσωπο ενος άντρα. Ξαφνικά ανοίγει τα μάτια. Ένα ακόμη μεγαλύτερο κύμα σκάει και βλέπουμε το γυμνό άντρα να παρασύρεται στη θάλασσα χωρις να κάνει κάτι για να το σταματήσει.Βλέπουμε ότι ο άντρας που έχει παρασυρθεί στο νερό προσπαθεί με ατσούμπαλες κινήσεις να φτάσει στην επιφανεια κι όταν φτάνει προσπαθεί να παραμείνει εκεί χωρίς  αποτέλεσμα. Βλέπουμε τώρα ότι ο άντρας κολυμπάει με λίγη δεξιοτεχνία και ένα παιδικό χαμόγελο ευτυχίας είναι ζωγραφισμένο στο πρόσωπό του. Σιγά σιγά ο άντρας κολυμπάει με μεγαλύτερη δεξιοτεχνία. Άλλοτε παρασύρεται από τα κύματα κι άλλοτε τα ξεπερνάει με δυσκολία ή χωρίς.
 Ένα μεγάλο κύμα τον πλησιάζει κι αυτός κλείνει τα μάτια κι αφήνεται να τον παρασύρει. Δείχνει κουρασμένος. Βλέπουμε ένα θολό φως.

ΜΑΡΙΟΣ:

Γεννιόμαστε από απειροελάχιστα θραύσματα ύλης. Τυχαία ή όχι συνδέονται με τέτοιο τρόπο που μας οδηγούν σε ένα μονόδρομο. Τη ζωή. Ανοίγουμε τα μάτια μας σαν όντα αμόλυντα έτοιμα να απορροφήσουν κάθε εμπειρία.

Δεν είναι πάντα εύκολο να αποκτήσουμε εμπειρίες, ειδικά όταν πρωτοπατάμε σε άγνωστα νερά, όμως Άννα το ξέρεις ότι σαν παιδιά βρίσκουμε πάντοτε τρόπο να κολυμπήσουμε σε οποιαδήποτε αλήθεια μας προσφέρουν.

Έτσι μαθαίνουμε να πλέουμε, να δοκιμάζουμε, να δοκιμαζόμαστε, μέρες σαν κι αυτή σίγουρα μας δοκιμάζουν. Νομίζω είναι σαν κάποιο πελώριο κύμα να σκεπάζει τις ζωές μας και εμείς νομίζοντας ότι είμαστε έμπειροι πια κολυμβητές να ορμάμε μέσα του. Ίσως δεν βγαίνουν όλοι στην επιφάνεια μετά από κάθε κύμα. Αν είσαι ανάμεσα στους τυχερούς συνεχίζεις το ταξίδι. Γλυκιά μου όμως να ‘ξέρεις, θα χεις αφήσει κάτι πίσω σου. Κάτι που θα ξεβραστεί αργότερα, ίσως με κάποια αλλιώτικη παλίρροια. Μα αγνοώντας τα κομμάτια σου που ξεβράζονται με τα χρόνια , χάνεις σιγά σιγά αυτό που προσέλκυσε τη θάλασσα και σε αγκάλιασε στην αρχή. Αν είσαι τυχερός και εις γνώση σου συνεχίζεις το ταξίδι με ότι σου απομένει, είσαι για μένα ήρωας. Κάθε ήρωας έχει το τέλος του Άννα, γι’αυτό όταν γεννιέσαι φτιάχνεται μαζί σου το κύμα που θα σε ξεπεράσει. Μα είναι ο μοναδικός τρόπος να θυμηθείς αυτά που από καιρό είχες αφήσει πίσω. Μονάχα άψυχος θα σταματήσεις να οδεύεις προς το άπειρο, ίσα ίσα για να σε ξεβράσει και σένα η θάλασσα, να γίνεις ένα με τα κομμάτια που τόσο καιρό θυσίαζες στη μάχη. Αυτή είναι για μένα η μεγαλύτερη ανταμοιβή. Τότε θα ‘ναι πραγματικά ο καιρός να κλείσεις τα μάτια, να αρνηθείς για πάντα πια τα κύματα.

Άννα δεν ξέρω γιατί γεννιόμαστε. Ως ένα μέρος του ωκεανού αυτού όμως μπορώ μονάχα να σιγουρευτώ γιατί ζουμε όταν κοιτώ γύρω μου. Τα θαύματα που χάνονται στα δευτερόλεπτα. Το να νιώθω ότι αγωνίζομαι για την αγάπη και να νιώθω να αγαπώ όλα αυτά για τα οποία αξίζει κανείς να αγωνίζεται. Είμαι κομμάτι αυτής της ανώτερης μας απεραντότητας, όπως κι εσύ. Δύο θαύματα που ξεπερνούν τα όρια του λογικού μου φάσματος. Ανάμεσα στα εκατομμύρια ανθρώπους που ζουν στη γη μπορώ να μιλάω ανοιχτά σε σένα. Να γιατί ζούμε, για να βρίσκουμε φωνές αλλιώτικες να μοιραστούμε τη μοναξιά μας. Χωρίς όρια Άννα, χωρίς σκοπό, χωρίς αλυσίδες να σε κρατάνε πίσω. Ζήσε γιατί δεν ξέρω πως βρεθήκαμε εδώ, ξέρω μονάχα το γιατί.
4. ΕΞΩΤ./ΚΗΠΟΣ ΣΠΙΤΙΟΥ ΑΝΝΑΣ-ΜΑΡΙΟΥ/ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Επιστρέφοντας στην προηγούμενη σκηνή βλέπουμε πάλι τους δύο ήρωες μας να κάθονται στην κούνια όπως και πριν. Ο Μάριος φαίνεται βαθιά συγκινημένος. Κοιτάει όχι την Άννα αλλά μια φωτογραφία που κρατάει στο χέρι του. Βλέπουμε ότι στη φωτογραφία είναι εκείνος αγκαλιά με τον άνδρα της προηγούμενης σκηνής, τον αδερφό του στην παραλία που είδαμε πριν.
ΑΝΝΑ:

Ελπίζω να μάθουμε κάποια στιγμή...
Ίσως ο αδερφός σου πια να ξέρει την απάντηση...

ΜΑΡΙΟΣ:

Ίσως δεν έχει σημασία...
Για μένα θα ‘ναι για πάντα εδώ.

Κρατάει τη φωτογραφία και το χέρι του τρέμει ελαφρώς. Βλέπουμε ένα σπουργίτι που πετάει και κάθεται στον κήπο δίπλα τους. Η Άννα χαμογελάει αθώα.

ΑΝΝΑ:
Κοίτα...

5. ΕΣΩΤ./ΥΠΝΟΔΩΜΑΤΙΟ ΑΝΝΑΣ-ΜΑΡΙΟΥ/ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Βλέπουμε την Άννα δακρυσμένη να κοιτάει έξω απ’το παράθυρο. Εκεί φτερουγίζει ένα σπουργίτι.

ΑΝΝΑ:

Ένα σπουργίτι...
Η Άννα χαμογελάει και το πλάνο κλείνει.

