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Περίληψη

Ένα παιδί παίζει, ότι ζει στην καθημερινότητα του. Εμείς παρακολουθούμε το παιχνίδι του, όπως προβάλλεται μέσα από τη φαντασία του. Σε αυτό το παιχνίδι αποκαλύπτεται η μοναξιά και η έλλειψη που νιώθει. Όλα διακόπτονται από τη θυμωμένη μαμά του. Τον επιπλήττει, εκτονώνει το θυμό της, δικαιολογεί τον εαυτό της, τον κατηγορεί και του φορτώνει ένα βάρος για αποφάσεις, που δεν του ανήκουν. Το παιδί προσπαθεί να πάρει δύναμη από τον ίδιο του τον εαυτό. 
Σύνοψη   

Σε ένα σκληρό κόσμο η ανατροφή των παιδιών, περνάει σε δεύτερη μοίρα, μαζί με τα σημαντικά της ζωής. Κάποια παιδία βιώνουν τον πόνο, τη μοναξιά, την απελπισία, όπως και οι ενήλικες. Τα σημαντικά γίνονται ασήμαντα και το αντίστροφο.  
Λίγα λόγια 

Πόσο πιο όμορφος θα ήταν ο κόσμος μας, αν επαναπροσδιορίζαμε τις αξίες μας; Ίσως αυτό να είναι το μάθημα και η ευκαιρία μας σε αυτή τη μεγάλη οικονομική κρίση  που βιώνουμε.  Τι πιο σημαντικό από τα φτιάχνουμε όμορφες αναμνήσεις για να παιδία, τα εφόδια να φτιάξουν έναν όμορφο κόσμο;      

Σκηνή 1 – Εσωτερική /Σπίτι/ Απόγευμα 
Η Μιμόζα, μια γυναίκα με καταγωγή από την Αλβανία, γύρω στα 50, είναι πλάτη και πλένει τα πιάτα. 
Άντρας: «Μπορείς να σταματήσεις να κάνεις δουλείες και να πάμε μια βόλτα με το ποδήλατο;». 

Μιμόζα: «Αχ συνέχεια μου ζητάς να ασχοληθώ μαζί σου, έχω βαρεθεί να σε ακούω να μου το λες, δεν καταλαβαίνεις ότι δεν μπορώ, δεν μπορώ να τα προλάβω όλα,  με τόσες δουλείες  … αχ πρέπει να μη σταματάω καθόλου, για να τα προλάβω όλα ….»
Ο άντρας κάθετε στο τραπέζι της κουζίνας, κατεβάζει λίγο το κεφάλι, σταματάει να ακούει, και συγκεντρώνεται σε ένα αυτοκινητάκι που είναι πάνω στο τραπέζι και το κινεί δεξιά -αριστερά πάνω στο τραπέζι. Μετά από λίγα δευτερόλεπτα, συγκεντρώνεται ξανά σε όσα λέει η Μιμόζα, που δεν έχει σταματήσει να μιλάει .  

Μιμόζα: «Και να έχω και τις φωνές και τη γκρίνια για το τι δεν έκανα καλά και για το φαγητό που δεν πέτυχα… και σα να μη μου έφταναν όλο έχω και σένα πάνω από το κεφάλι μου, ένας άνθρωπός είμαι, με 2 χέρια είμαι …

Ο άντρας, στεναχωρημένος, γυρίζει το κεφάλι του και  χάνει την επαφή με τα λόγια, που δε διακρίνουμε τι λένε. Κάθετε κάτω, στην άκρη του δωματίου, δίπλα στο στερεοφωνικό, βάζει τα ακουστικά, πατάει play και αρχίζει να κουνάει το κορμό του  μπρος – πίσω, αργά σα να προσπαθεί να χαθεί.  Στο βάθος φαίνεται η Μιμόζα, που ακόμα μιλάει πλένοντας τα πιάτα .        

Γυναίκα (φωνάζει – θυμωμένη): «Νεκτάριε, Νεκτάααριε, Νεκτάριε! Που είσαι;»
Σκηνή 2– Εσωτερική /Σπίτι/ Απόγευμα 
Η εικόνα παγώνει – και αρχίζουν όλα να φέρονται θολά. Ο άντρας και η Μιμόζα γίνονται κούκλες που τις κρατάει ένα αγοράκι 7 χρονών.

Σκηνή 3– Εσωτερική /Σπίτι/ Απόγευμα 

Βλέπουμε την πόρτα να ανοίγει και βλέπουμε τη γυναίκα που φωνάζει. 
Γυναίκα: «Νεκτάριε, εδώ είσαι; Δεν ακούς παιδί μου; Κουφός είσαι; Ο δάσκαλος μου μίλησε με τα χειρότερα λόγια. Δεν διαβάζεις, λέει, ούτε καν  προσπαθείς, με κατηγόρησε που δε σε διαβάζω. Κάνεις, λέει, όλο φασαρία και χαζεύεις! Είμαι σε απελπισία, ποια άλλη θυσία να κάνω για σένα; Τόσο λεφτά ξοδεύω για σένα.  Δεν μπορώ και  να παρατήσω τη δουλεία μου, την καριέρα μου. Πως μετά θα μένουμε σε τόσο μεγάλο σπίτι, πως θα έχουμε ακριβό αυτοκίνητο, πως θα έχουμε τη Μιμόζα να κάνει δουλείες. Εγώ για σένα τα κάνω, για να μη σου λείψει τίποτα. Αλλά εσύ;  Ποιο είναι το ευχαριστώ;  Να με ξεφτιλίζεις. Όταν ο πατέρας σου, μας πάρει τηλέφωνο, θα του τα πω όλα και χάθηκες κακόμοιρη μου. Εκείνος να δουλεύει από το πρωί ως ο βράδυ και εσύ να τον στεναχωρείς. Τόσο αχάριστο παιδί δεν υπάρχει, κανένα παιδί δεν είναι σαν εσένα, πρέπει να ντρέπεσαι. Από Δευτέρα θα έρχεται δασκάλα να σε διαβάζει και αλίμονο σου αν κάνεις τα ίδια. Μόνο αυτό σου λέω». 

Η γυναίκα φεύγει από το δωμάτιο, χτυπώντας δυνατά τη πόρτα.  

Σκηνή 4– Εσωτερική /Σπίτι/ Απόγευμα 

Το παιδί παίρνει στην αγκαλιά του την κούκλα,  που εκπροσωπούσε τον άντρα στο παιχνίδι του. Κουλουριάζεται σε εμβρυακή θέση και αρχίζει να  μουγκρίζει σιγά  και να κινεί τον κορμό  του αργά και ρυθμικά μπρος-πίσω. Το παιδί κλείνει τα μάτια και η κούκλα γίνεται άντρας,  που το αγκαλιάζει  και το κρατάει στην αγκαλιά του.      
Τέλος 

