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        Γεννήθηκα το 1981 στη Θεσσαλονίκη. Είμαι απόφοιτος του τμήματος φιλολογίας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου και το 2012 ολοκλήρωσα το μεταπτυχιακό μου στο Πανεπιστήμιο Κρήτης με ειδίκευση στην ιστορία και θεωρία του θεάτρου και του κινηματογράφου. Παραδίδω ιδιαίτερα μαθήματα και συνεχίζω να διαβάζω και να παρακολουθώ τα βιβλία και τις ταινίες που κεντρίζουν το ενδιαφέρον μου. 
        Το 2005 έγραψα και σκηνοθέτησα τη μικρού μήκους ταινία «Ακόμη ένα παραμύθι», η οποία και προβλήθηκε στο 11ο Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου της Αθήνας «Νύχτες Πρεμιέρας». Τα τελευταία χρόνια έχω αναπτύξει ένα πορτοφόλιο σεναριακών δουλειών το οποίο περιλαμβάνει ένα μεγάλου μήκους σενάριο, τέσσερα μικρού μήκους και πλειάδα συνόψεων.
Σύνοψη
Ο Βασιλιάς υποφέρει από φρικτούς εφιάλτες και ζητά από τον τρελό Γελωτοποιό να ερμηνεύσει τα όνειρά του.
Περίληψη
Ο Βασιλιάς διηγείται στον Γελωτοποιό τον εφιάλτη που τον βασανίζει: ο ίδιος, πεσμένος στο δρόμο αιμόφυρτος, βλέπει την πολιτεία του να καίγεται και τους πολίτες να επιδίδονται σε πράξεις λεηλασίας και παράλογης βίας· ένα νεκρό κορίτσι στέκει από πάνω του και γελά ασταμάτητα.  
Ο Γελωτοποιός προειδοποιεί τον Βασιλιά ότι πλησιάζει το τέλος της εποχής του και τον προτρέπει να δεχτεί με αξιοπρέπεια την καταστροφή. Παρά τις εκκλήσεις του Βασιλιά για βοήθεια, ο Γελωτοποιός φεύγει αδιαφορώντας προκλητικά. Ο Βασιλιάς εξοργισμένος διατάζει έναν από τους άνδρες του να σκοτώσει τον Γελωτοποιό. Καθώς ο Γελωτοποιός ξεψυχά, αρχίζει να γελά μανιασμένα και η μάσκα που φορά  πέφτει από το πρόσωπό του αποκαλύπτοντας το κορίτσι του εφιάλτη.   
ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ, ΑΙΘΟΥΣΑ ΤΟΥ ΘΡΟΝΟΥ, ΗΜΕΡΑ

Η αίθουσα του θρόνου μία μεγάλη, ορθογώνια σάλα· στο βάθος της ο θρόνος τοποθετημένος σε ένα επίπεδο ελαφρά υπερυψωμένο από το πάτωμα, με τρία πλατιά σκαλοπάτια να οδηγούν στον θρόνο. Η σάλα στα δεξιά της ανοικτή, οδηγεί σε μία μεγάλη βεράντα – θέα ο ήλιος που δύει και η γκρίζα, βρώμικη πολιτεία. Την αίθουσα, που  με τη δύση του ήλιου βυθίζεται σιγά-σιγά στο σκοτάδι, φωτίζουν κεριά και πυρσοί.   
Φρουροί/ στρατιώτες στην είσοδο της σάλας. Δύο μικρές ομάδες ανδρών βρίσκονται στο χώρο· οι άνδρες είναι κυρίως ηλικιωμένοι, ντυμένοι επίσημα – ευγενείς, σύμβουλοι, στρατιωτικοί.
 Ο Βασιλιάς, ένας άνδρας γύρω στα 35, είναι καθισμένος στον θρόνο· μπροστά του ο Γελωτοποιός, μικρόσωμος, φορώντας βενετσιάνικη μάσκα και ξεφτισμένα, μπαλωμένα ρούχα σε αποχρώσεις του πράσινου και του καφέ. Ο Βασιλιάς ανήσυχος ακούει τη στριγγιά φωνή του Γελωτοποιού, ο οποίος κινείται διαρκώς μαζί με κάθε του φράση, σα να δίνει μία μικρή παράσταση· οι ηλικιωμένοι άνδρες, το κοινό του, ψιθυρίζουν νευρικοί, κοιτώντας με δυσπιστία και επιθετικότητα. Ο Γελωτοποιός φαίνεται να διασκεδάζει με το βαρύ κλίμα που επικρατεί στην αίθουσα.

ΓΕΛΩΤΟΠΟΙΟΣ

Εφιάλτες, Άρχοντά μου;! …  οι εφιάλτες δεν είναι παρά όνειρα! Και αν στον ύπνο σου αισθάνεσαι ότι αγρίμια σου ξεσκίζουν τη σάρκα ή ακόμη καλύτερα ότι άνδρες πεινασμένοι σε τρώνε ζωντανό… ε αυτό πια είναι μια μικρή λεπτομέρεια… ασήμαντο.


ΒΑΣΙΛΙΑΣ

Παλιάτσε, τα χωρατά σου δεν διασκεδάζουν κανέναν· είσαι υπήκοός μου… εδώ εγώ φτιάχνω τους κανόνες.

ΓΕΛΩΤΟΠΟΙΟΣ

(με μια ελαφριά χειρονομία ακουμπά το δείκτη του στο κεφάλι του)

Και δω; εδώ ποιανού βασίλειο είναι;… Πες μου το όνειρο.

ΒΑΣΙΛΙΑΣ

Ένα νεκρό κορίτσι στέκεται από πάνω μου και γελά· είναι γυμνή, γεμάτη πληγές·…

Σύντομα παρένθετα πλάνα: Η πολιτεία καίγεται, ο Βασιλιάς αιμόφυρτος, πεσμένος στο δρόμο· ένα κορίτσι γύρω στα 20 στέκεται όρθιο ακριβώς από πάνω του· γυμνή, με κοντά καστανά μαλλιά, λεπτοκαμωμένη και το σώμα της γεμάτο μικρές πληγές που αιμορραγούν. Το κορίτσι γελά σα τρελό, το πρόσωπό της διαπερνά διαγώνια μια χαρακιά σαν παλιό σημάδι/ πληγή. 

ΒΑΣΙΛΙΑΣ (συνέχεια)
…εγώ πνίγομαι στο αίμα μου. Η πόλη καίγεται, οι άνθρωποι σκοτώνονται μεταξύ τους – δεν είναι πια άνθρωποι, είναι ζώα και η πόλη… η πόλη είναι το δάσος… πυκνό δάσος. 

Σύντομα παρένθετα πλάνα: Γύρω από τον Βασιλιά και το κορίτσι φωτιά και αναρχία, άνθρωποι στους δρόμους να κλέβουν, να λεηλατούν, να επιτίθενται ο ένας στον άλλο. 

ΒΑΣΙΛΙΑΣ (συνέχεια)
Η νεκρή γελά με την κατάντια μας –  δεν ξέρω ποια είναι, δεν ξέρω καν πως γίνεται να γέλα… 


(μονολογώντας)

…γελούν οι νεκροί;
ΓΕΛΩΤΟΠΟΙΟΣ

Εσύ; τι κάνεις εσύ, Βασιλιά μου; πως βρέθηκες εκεί ετοιμοθάνατος;


ΒΑΣΙΛΙΑΣ

Άνοιξα… άνοιξα τα σπλάχνα μου μονάχος.

ΓΕΛΩΤΟΠΟΙΟΣ

Θυσιάστηκες Βασιλιά μου ή αυτοκτόνησες;

ΒΑΣΙΛΙΑΣ

Δεν ξέρω Παλιάτσε… Φήμες απλώνονται σ’ όλη τη χώρα· μια συμφορά πλησιάζει… είναι τα όνειρα μου οιωνός;


ΓΕΛΩΤΟΠΟΙΟΣ

Βασιλιά, μην περιμένεις κανένα τέρας να διαβεί τις πύλες· οι άνθρωποι δεν χρειάζονται τέρατα, τα καταφέρνουν και μόνοι τους. Σε λίγες μέρες το βασίλειο θα αρχίσει να καταρρέει· οι πολίτες… οι υπήκοοί σου… θα σκοτώνουν και θα πεθαίνουν.

ΒΑΣΙΛΙΑΣ

Γιατί;! Τι πρέπει να κάνω για να το σταματήσω;!


ΓΕΛΩΤΟΠΟΙΟΣ


(καγχάζοντας)

Να το σταματήσεις; Όχι… άσε τη φωτιά να κάψει τα πάντα.


ΒΑΣΙΛΙΑΣ

(απελπισμένος, θυμωμένος)

Τι πρέπει να κάνω;! Πες μου!



ΓΕΛΩΤΟΠΟΙΟΣ

Όταν έρθει η ώρα… άνοιξε τα σπλάχνα σου· και μην αυτοκτονήσεις, θυσιάσου.

Βασιλιάς και Γελωτοποιός κοιτάζονται σιωπηλοί. Ένταση στην αίθουσα, οι ψίθυροι δυναμώνουν. Ο Γελωτοποιός γυρνά την πλάτη του στον Βασιλιά και αρχίζει να απομακρύνεται. Ο Βασιλιάς αμήχανος αντιλαμβάνεται ότι οι ηλικιωμένοι άνδρες των κοιτούν επικριτικά.




ΒΑΣΙΛΙΑΣ


(οργισμένος, στον Γελωτοποιό)

Που πας;!

(πετιέται όρθιος)

Στάσου! Πες μου τι πρέπει να κάνω! Πες μου! Γύρνα πίσω! Ο Βασιλιάς σου σε διατάζει!! Παλιάτσε;! Παλιάτσε;!

Ο Γελωτοποιός συνεχίζει να απομακρύνεται. Ο Βασιλιάς κάνει ένα νεύμα και μέσα από τις σκιές προβάλλει η φιγούρα ενός άνδρα που βαστά μαχαίρι. Δεύτερο νεύμα του Βασιλιά: ο άνδρας πλησιάζει αθόρυβα τον Γελωτοποιό από πίσω, τον αρπάζει από το λαιμό και τον μαχαιρώνει βίαια ξανά και ξανά. Ο Γελωτοποιός αιμορραγώντας πέφτει στα γόνατα, γύρνα προς τον Bασιλιά και αρχίζει να γελά. Το γέλιο του ασυγκράτητο, εκτός ελέγχου.





ΒΑΣΙΛΙΑΣ

(έξαλλος)



Σταμάτα! ΣΤΑΜΑΤΑ! ΣΚΑΣΕ!!  

Ο Γελωτοποιός αιμόφυρτος πέφτει στο πάτωμα γελώντας μανιασμένα.

ΒΑΣΙΛΙΑΣ

(εξοργισμένος, στον άνδρα με το μαχαίρι)



Καν’ τον να σωπάσει!! ΚΟΨ’ ΤΟΥ ΤΟ ΛΑΙΜΟ!
Καθώς ο Γελωτοποιός γελά, η βενετσιάνικη μάσκα γλιστρά από το κεφάλι του και φανερώνεται το πρόσωπο του νεκρού κοριτσιού από το όνειρο του Βασιλιά. Ο Βασιλιάς παγώνει. O Γελωτοποιός ξεψυχά με ένα ματωμένο, διάπλατο χαμόγελο στα χείλη.      

