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Η Τώνια Μισιαλή γεννήθηκε στην Αμμόχωστο της Κύπρου το 1973. Αποφοίτησε από την Αγγλική Σχολή στη Λευκωσία το 1991. Σπούδασε στο Ηνωμένο Βασίλειο Ξενοδοχειακά στο Oxford Brookes University και αφού αποφοίτησε συνέχισε με πτυχίο στη Σκηνοθεσία και Παραγωγή στο Bedfordshire University. Επέστρεψε στην Κύπρο το 1997 και ξεκίνησε να δουλεύει στην τηλεόραση και ταυτόχρονα σαν ανεξάρτητη σκηνοθέτης/παραγωγός για τα επόμενα 15 χρόνια. Έχει σκηνοθετήσει ένα μεγάλο αριθμό τηλεοπτικών εκπομπών, μουσικών video clip, και διαφημίσεων και έχει συνεργαστεί με μεγάλους καλλιτέχνες, όπως τον Μιχάλη Χατζηγιάννη και την Αλέξια. Έχει παρακολουθήσει επαγγελματικά σεμινάρια και εργαστήρια στην Κύπρο από καταξιωμένους επαγγελματίες του χώρου όπως την Ολυμπία Δουκάκη, τον Παντελή Βούλγαρη, το Γιώργο Φρέντζο και το Νίκο Παναγιωτόπουλο και στη Γερμανία στο Documentary Campus και στο HFF Academy-Babelsberg.

Μετά από τη φοιτητική της ταινία μικρού μήκους “Mundane Mornings” (1997), το 2010 γύρισε άλλη μια ταινία μικρού μήκους με τίτλο “Τυφλά Πάθη” http://www.imdb.com/title/tt2053337/ http://www.youtube.com/watch?v=S3QVrhpsfpM η οποία εκπροσώπησε την Κύπρο σε διάφορα Φεστιβάλ συμπεριλαμβανομένου και του Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκους Δράμας – Digi 2011. Και στις δύο ταινίες υπογράφει το σενάριο και τη σκηνοθεσία. Τον Ιούνιο του 2011 παρουσίασε την πρώτη της δουλειά επί σκηνής σε συνεργασία με μια χορογράφο και μια εικαστικό, το πειραματικό performance “Inanimate Collateral Loop”. Η εξέλιξη του performance αυτού, το “Inanimate Collateral Loop – Part II” παρουσιάστηκε τον Νοέμβριο του 2011 στην Κύπρο, στο Φεστιβάλ Χορού, Κίνησης και Παραστατικών Τεχνών του DanceGate Nicosia.  Τον Οκτώβριο του 2012 ετοιμάζεται να γυρίσει τη δεύτερη της ταινία μικρού μήκους “Dead-End” με παραγωγή, σενάριο και σκηνοθεσία δική της, ενώ ταυτόχρονα κάνει έρευνα για μια ταινία μεγάλου μήκους βασισμένη σε πραγματικά γεγονότα.
ΣΥΝΟΨΗ

Στην μέση του πουθενά. Μια πάλη. Ένα θύμα. Ένας άντρας παλεύει να ελευθερωθεί από τον πόνο που νοιώθει χωρίς κανένα αποτέλεσμα. 'Εξι άτομα τον κτυπούν αλύπητα. Πως άραγε έφτασε σε αυτή την κατάσταση;

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Μέσα στη καυτή ζέστη μιας καλοκαιρινής μέρας, μια ομάδα ατόμων κτυπούν βάναυσα έναν άντρα ο οποίος δεν βρίσκεται στη θέση να μπορεί να αμυνθεί. Τα μάτια του είναι δεμένα με ένα μαντήλι, το στόμα του σφραγισμένο με ταινία, τα χέρια και τα πόδια του δεμένα μεταξύ τους με σχοινί. Ο πόνος που νοιώθει είναι ασύλληπτος. Δεν μπορεί να κάνει τίποτα- ούτε να φωνάξει, ούτε να κλάψει, ούτε να τους μιλήσει για να τους παρακαλέσει να σταματήσουν. Προσπαθεί αλλά μάταιο. Κανένας δεν τον ακούει. Μήπως όλα συμβαίνουν στο μυαλό του; Όχι, δεν είναι εφιάλτης. Βρίσκεται στο χειρουργείο για μια επέμβαση και είναι ξύπνιος! Μόνο που δεν μπορεί να μιλήσει, ούτε να ουρλιάξει, ούτε να κλάψει, ούτε να κινηθεί, να τους δείξει ένα σημάδι ότι νοιώθει, ότι ακούει, ότι πονάει… Κανένας δεν έχει καταλάβει ότι είναι εκεί, ότι δεν κοιμάται. Όχι, δεν είναι εφιάλτης!

Μαύρη οθόνη. Ακούγονται ήχοι από μια πάλη- μπουνιές, κλωτσιές, σώματα να παλεύουν στο χώμα, βαθιές ανάσες, βογκητά και αγκομαχητά, φωνές χωρίς να προσδιορίζεις τι λένε…
CUT

ΣΚΗΝΗ 1 – ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ – ΧΩΡΑΦΙ - ΜΕΣΗΜΕΡΙ
Kαλοκαίρι. Μεσημέρι. Ο ήλιος καίει. Στην μέση του πουθενά, χωρίς κανένα σημείο ζωής τριγύρω, μέσα στην ξεραΐλα ενός χωραφιού, ένα σύνολο ατόμων (περίπου έξι- άντρες και γυναίκες) παλεύουν. Στην αρχή δεν φαίνεται ποιος κτυπά ποιον – φαίνεται μια μάζα σωμάτων που παλεύει. Σε λίγο διακρίνεται στη μάζα ένας άντρας που φαίνεται ότι όλοι τον κτυπούν. Τα μάτια του είναι δεμένα με ένα μαντήλι, το στόμα του, σφραγισμένο με ταινία, τα χέρια του δεμένα μεταξύ τους με σχοινί, τα πόδια του το ίδιο. Τα ρούχα που φοράει είναι σχισμένα από την πάλη, πράγμα που προνηνύει ότι τον κτυπούν εδώ και ώρα και είναι μούσκεμα από ιδρώτα. Ο ιδρώτας σε συνδυασμό με το χώμα έχουν δημιουργήσει μια λάσπη που είναι εμφανή πάνω στα ρούχα του. Ο καταπονεμένος άντρας φαίνεται ότι βογκάει και αγκομαχεί, προσπαθεί να φωνάξει αλλά δεν μπορεί, προσπαθεί να κουνηθεί αλλά δεν μπορεί, προσπαθεί να μιλήσει αλλά δεν μπορεί, προσπαθεί να αμυνθεί αλλά δεν μπορεί. Βρίσκεται κάπου μεταξύ ζωής και θανάτου, φαίνεται εξαντλημένος, κουρασμένος, φοβισμένος και υποφέρει. Συνεχίζουν να τον κτυπούν με βία και θυμό, χωρίς λύπηση, τον αιματώνουν, τον μωλωπίζουν… Η πάλη συνεχίζεται για αρκετή ώρα.
CUT

ΣΚΗΝΗ 2 – ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ – ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟ - ΜΕΣΗΜΕΡΙ

Χειρουργείο. Ο άντρας από τη ΣΚΗΝΗ 1 είναι ξαπλωμένος στο τραπέζι του χειρουργείου. Είναι καθαρός, χτενισμένος, και δεν είναι χτυπημένος. Φαίνεται ακίνητος αλλά οι κόρες των ματιών του κινούνται γρήγορα κάτω από τα βλέφαρα του. Τα άτομα που τον κτυπούσαν στην ΣΚΗΝΗ 1 είναι τα ίδια της χειρουργικής ομάδας, ο χειρούργος, οι νοσοκόμοι, οι νοσοκόμες και η αναισθησιολόγος. Ένα cd-player βρίσκεται πάνω σε ένα τραπεζάκι στην άκρη του χειρουργείου το οποίο παίζει κλασσική μουσική. Ακούγεται ο ήχος του μόνιτορ της καρδιάς του ασθενή που βρίσκεται κοντά στο χειρουργικό τραπέζι. Ο χειρούργος φαίνεται να κόβει και να ράβει κάπου γύρω στον θώρακα. Η αναισθησιολόγος τραγουδά ένα λαϊκό τραγούδι παρακολουθώντας που και που το μόνιτορ. Όλα της φαίνονται μια χαρά. Οι κόρες των ματιών του ασθενή εξακολουθούν να κινούνται γρήγορα κάτω από τα βλέφαρα του. Ακούγονται οι ίδιοι ήχοι όπως στην αρχή. 
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Μαύρη οθόνη. Οι ήχοι συνεχίζουν.

ΤΙΤΛΑΚΙ

1-2 ασθενείς στους 1000 βιώνουν “εγρήγορση κατά την αναισθησία”. Οι περισσότεροι από αυτούς λένε ότι είναι η χειρότερη εμπειρία που έζησαν ποτέ, επώδυνη σωματικά και ψυχολογικά.
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