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Με λένε Μαρία Τσίπρα και η πιο σημαντική πληροφορία για μένα είναι ότι μου αρέσει  να λέω ιστορίες. Είναι η πρώτη μου απόπειρα. Ελπίζω να σας αρέσει να ακούτε τις ιστορίες μου…

ΣΥΝΟΨΗ

Στην ανθρώπινη φύση πάντα αποζητάς εκείνο που δεν έχεις. Μια ιστορία για κάποιον που έψαξε κάτι παραπέρα από αυτό που του δόθηκε, αλλά δεν του βγήκε!
ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Η αιώνια μάχη στο μυαλό όλων, που μας ξαγρυπνά τα βράδια: Τελικά αυτό που έχω είναι αυτό που θέλω? Και πως ξέρω ότι έχω ότι θέλω ή ότι θέλω ότι έχω? Πρέπει να πειραματιστώ, να το ψάξω λίγο. Και πειραματίζεσαι… και ψάχνεις. Και αν είσαι τυχερός λες ότι καλά έκανες αν είσαι άτυχος μένεις με τους εφιάλτες. Γιατί όλα τελικά είναι θέμα τύχης! Η συμβουλή μου μάλλον είναι ότι επειδή δεν βγαίνει άκρη, μακάριοι οι πτωχοί τω πνεύματι!
1. Εξωτερικό Καφετέριας – Ημέρα

Στο τραπέζι μιας καφετέριας κάθεται ο ΣΩΤΗΡΗΣ που κάνει μπουρμπουλήθρες στο ποτήρι με το freddo του. Δίπλα του η ΟΛΥΜΠΙΑ τον κράζει ανελέητα. Η φωνή της ακούγεται σε fast forward. Ο Σωτήρης την κοιτάει απορημένος. Πάει να τη χαϊδέψει αλλά εκείνη τον απωθεί. Τον ρωτάει κάτι αλλά δεν παίρνει απάντηση. Τον ξαναρωτάει και δεν ξαναπαίρνει. Αγανακτεί, του ρίχνει μια μούτζα και σηκώνεται και φεύγει. Ο Σωτήρης με παιδική αφέλεια ανασηκώνει τους ώμους, πληρώνει και φεύγει. Στο δρόμο του γυρισμού περνάει μέσα από ένα πάρκο. 

2. Εξωτερικό πάρκου - Ημέρα

Ο ΣΩΤΗΡΗΣ σφυρίζει και περπατάει σχεδόν χορεύοντας σε πολύ καλή διάθεση. Κάνει και ένα χοροπήδημα με τα πόδια να χτυπούν πλάγια στον αέρα.

Περνάει μπροστά από ένα παγκάκι που κάθεται μια νέα και όμορφη ΚΟΠΕΛΑ. Τον κοιτάζει, του στέλνει ένα φιλί και του χαμογελάει. Ο Σωτήρης κάθεται μπροστά της. Στο κεφάλι του δεξιά σκάει μια φουσκάλα σκέψης όπου βλέπει το μέλλον τους μαζί. Όπως μια κατσαρόλα να έχει αρπάξει φωτιά και εκείνη να είναι καθισμένη στον καναπέ και να βλέπει videoclip του Ρουβά. Η φουσκάλα σκέψης σκάει και ο Σωτήρης είναι λιγότερο χαρούμενος. 

Συνεχίζει να προχωράει, όχι πια χορεύοντας. Περνάει μπροστά από ένα παγκάκι που κάθεται μια πολύ sexy ώριμη ΓΥΝΑΙΚΑ (MILF). Του κλείνει το μάτι. Ο Σωτήρης στέκεται μπροστά της. Στο κεφάλι του δεξιά σκάει μια φουσκάλα σκέψης όπου βλέπει το μέλλον τους μαζί. Όπως να τον συστήνει στις φίλες της και κάθε μια από αυτές να του ρίχνουν μια τσιμπιά στον κώλο. Η φουσκάλα σκάει και ο Σωτήρης απομακρύνεται φανερά στεναχωρημένος.

Συνεχίζει να προχωράει με βαρύ βήμα και περνάει μπροστά από ακόμα ένα παγκάκι. Εκεί κάθεται ένας ΤΥΠΟΣ με καράφλα, χωρίς μπλούζα, φοράει ένα ροζ σορτάκι και έχει ένα τεράστιο μουστάκι. Τον κοιτάζει και στρίβει το μουστάκι του. Γλείφει τα χείλια του. Ο Σωτήρης στέκεται μπροστά του. Στο κεφάλι του δεξιά σκάει μια φουσκάλα σκέψης όπου βλέπει το μέλλον τους μαζί. Ο Σωτήρης αμέσως κάνει μια με το χέρι του και σκάει τη φουσκάλα από μόνος του. Ο Σωτήρης απομακρύνεται εκνευρισμένος χτυπώντας δέντρα και κλωτσώντας πέτρες.
3. Εξωτερικό κήπου – Ημέρα

Ο ΣΩΤΗΡΗΣ περιποιείται τα λουλούδια ενός πολύ όμορφου κήπου. Παίρνει μια γερή τζούρα από μια γλάστρα γαρδένια που βρίσκεται μπροστά του. Κάνει και ένα χοροπήδημα με τα πόδια να χτυπούν πλάγια στον αέρα. Προχωράει και περνάει μέσα από ένα μονοπάτι της αυλής όπου δεξιά και αριστερά υπάρχουν παγκάκια. Βλέπει καθισμένη σε ένα την ΚΟΠΕΛΑ της προηγούμενης σκηνής. Του σκάει ένα φιλί και του χαμογελάει. Φοράει ρόμπα νοσοκομείου και ξεφυλλίζει ένα περιοδικό με τον Σάκη Ρουβά. Ο Σωτήρης τρέχει μακριά της. Λίγο πιο κάτω βλέπει την MILF καθισμένη σε ένα παγκάκι. Φοράει ζουρλομανδύα και τακούνια. Του κλείνει το μάτι και κάνει την κλασσική κίνηση σταυροπόδι της Sharon Stone από το «Βασικό Ένστικτο». Ο Σωτήρης τρέχει έντρομος μακριά της. Πάνω στην τρεχάλα του πέφτει πάνω σε έναν τύπο ντυμένο ΓΙΑΤΡΟ. Κρατάει σύριγγα και φοράει τα ακουστικά του γιατρού. Ο γιατρός γυρνάει και βλέπουμε πως είναι ο ΜΟΥΣΤΑΚΑΛΗΣ της προηγούμενης σκηνής. Τον κοιτάζει και στρίβει ξανά το μουστάκι του. Ο Σωτήρης έχοντας πάθει σοκ παίρνει την ένεση μέσα από τα χέρια του γιατρού – μουστακαλή και τρυπάει το χέρι του με αυτή. 

4. Εσωτερικό κρεβατοκάμαρας – Ξημερώματα

Ο ΣΩΤΗΡΗΣ ξυπνάει ιδρωμένος και κατατρομαγμένος. Ουρλιάζει. Τα μάτια του είναι κόκκινα και ακούγεται ο χτύπος της καρδιάς του να χτυπάει δυνατά. Ένα γυναικείο χέρι του χαϊδεύει τα μαλλιά. Κουρνιάζει δίπλα του και τυλίγει τα χέρια του γύρω της. Η ΟΛΥΜΠΙΑ του δίνει ένα φιλί. 


Εκείνος την αγκαλιάζει σφιχτά.

