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ΧΡΥΣΟΨΑΡΑ

Μαραγκός Αριστοτέλης
Εσωτερικό, Δωμάτιο, Ημέρα
Fade in
Δωμάτιο ήρωα γεμάτο οδηγίες. Στο κέντρο του δωματίου βρίσκεται μια μεγάλη πολυθρόνα. Γύρω παντού κίτρινα χαρτάκια. Ο ένας τουλάχιστον τοίχος έχει ράφια γεμάτα ημερολόγια. Στο βάθος παίζει μια τηλεοραση.

Κοντινά σε λεπτομέρειες του σπιτιού. Αρχικά βλέπουμε ημερομηνίες στα ημερολόγια. Ειναι ταξινομημένα σύμφωνα με περιγραφές καθημερινών πράξεων. Διαβάζουμε  «ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΦΑΓΗΤΟΥ», «ΑΝ ΔΙΨΑΣ» κλπ. Ακολουθεί  ίδιος ρυθμός πλάνου πανω στα κίτρινα χαρτάκια με οδηγίες μεγαλύτερης λεπτομέρειας. «ΤΡΙΑ ΒΗΜΑΤΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ», «ΑΝΟΙΞΕ ΒΡΎΣΗ» κλπ.
Πλάνο ανοιγει σε γκρο. Βλέπουμε πολυθρόνα, γυάλα με χρυσόψαρο και τηλεόραση. Από την τηλεόραση ακούγεται φωνή εκφωνητή και δείχνει επίκαιρα.

ΕΚΦΩΝΗΤΗΣ

Λαμπροί επιστήμονες, συνεργαζόμενοι απο όλο τον κόσμο κατέληξαν σε μια δυσοίωνη πρόβλεψη: Όλοι οι άνθρωποι, ανεξαρτήτως ηλικίας, τόπου ή καταγωγής θα χάσουν την ικανότητα να θυμούνται. Το παρελθόν μας, η ιστορία μας, οι αναμνήσεις μας θα εξαφανιστούν αφού η μνήμη θα έχει μηδενιστεί.
Στην τηλεόραση φαίνονται πλάνα από καταστροφές, επιστημονικές έρευνες και ιστορική μνήμη. Ενώ η αφήγηση συνεχίζεται, κατ σε ψάρι να κάνει κύκλους στη γυάλα και μετα σε μια λίστα στο τοίχο δίπλα στην πόρτα

ΕΚΦΩΝΗΤΗΣ

Μέχρι και αυτή τη στιγμή, η επιστημονική κοινότητα δεν έχει κατορθώσει να  ανακαλύψει τα αίτια της αλλαγής αυτής, αλλα δηλώνει βεβαία για την πρόβλεψη. Η σημερινή ημέρα θεωρείται η τελευταία για τη μνήμη της ανθρωπότητας. Έγκυρες πηγές μας πληροφορούν ότι .. 

Η λίστα αναφέρει τις δουλειές της ημέρας: 

 Α/ Να κάνω μπάνιο

 Β/  Να ταίσω το ψάρι

 Γ/ Να τηλεφωνήσω στον αδερφό

 Δ/ Να πετάξω τηλεόραση

 Ε/ Να περιμένω

Βρεγμένο χέρι διαγράφει το πρώτο. Μεσαίο του ήρωα να σκουπίζει τα μαλλιά του. Πατάει με το πόδι του σκουπιδοτενεκέ και πετάει την πετσέτα μέσα. Το τηλέφωνο αρχίζει να χτυπάει και κλείνει την τηλεόραση.
Κοντινό στο τηλέφωνο να το σηκώνει ο ήρωας.

ΑΔΕΡΦΟΣ

Πώς πάνε οι προετοιμασίες;

Είναι ο αδερφός του στο τηλέφωνο. Οσο ακούμε την συζήτηση παρακολουθούμε  λεπτομέρειες του ήρωα και οχι πια του σπιτιού.

ΗΡΩΑΣ

Πώς να πηγαίνουν; Μια ζωή τα ίδια σκατά.

Ήρωας κρατάει νυχοκόπτη και κόβει τα νύχια του. Κοντινό στα χέρια του

ΑΔΕΡΦΟΣ

Έλα μωρέ. Όλο παράπονα είσαι. Στον ίδιο κόσμο ζούμε. Πήρα να δώ πως..

Τον διακόπτει και του μιλάει πιό ήρεμα, με σιγουριά.

ΗΡΩΑΣ

Καλά είμαι. Τουλάχιστον όσο καλά μπορώ να είμαι σε αυτόν τον πανικό. Μην ανησυχείς. Ετοιμάζομαι ακόμα βέβαια. Εσύ θα πας στην αποχαιρετιστήρια γιορτή;
Κοντινό στο πρόσωπό του

ΑΔΕΡΦΟΣ

Έτσι λέω. Θα έχει και γυναίκες. Μου φαίνεται καλύτερο να διασκεδάζω όταν τελειώσει και τι στο διάολο; Όσο αντέξουμε.

ΗΡΩΑΣ

Αδερφέ πρέπει να σε κλείσω. Βιάζομαι. Έχω δουλειές να τελειώσω. Θα σου τηλεφωνούσα και εγώ πάντως. Μη νομίζεις.
Αφήνει τον νυχοκόπτη και σηκώνεται. Το πλάνο τώρα είναι μεσαίο εστιασμένο στη γυάλα με το ψάρι και όχι στον ήρωα. 

ΑΔΕΡΦΟΣ

Να προσέχεις και καλή τύχη. Πιστεύω ότι θα λειτουργήσει.

Το πλάνο είναι ίδιο. Κλείνει το τηλέφωνο. Κοντινό στην πρίζα του τηλεφώνου. Το αποσυνδέει, ανοίγει ντουλάπι χαμηλό και το βάζει  μέσα. Πλάνο πάλι στη λίστα. Διαγράφει το τρίτο και κυκλώνει το τέταρτο. 

Fade out

Εξωτερικό, Δρόμος, Ημέρα

Fade in
Τυπικό πεζοδρόμιο με μέτωπα κτιρίων συνεχή και μικρού πλάτους. Οι προσόψεις είναι σφραγισμένες, άλλες ερειπωμένες. Υπάρχει συνεχόμενος τοίχος με αφίσσες διαφημιστικές. Κάμερα κινείται από αριστερά προς τα δεξιά αργά. Ήρωας κινείται παράλληλα με κάμερα. Η διαδήλωση θα κινείται απο τα δεξιά προς τα αριστερά. Ακούγεται κυρίως μουσική.
Κοντινό σε διαφημιστική αφίσσα επάνω στον τοίχο. Στην αφίσσα φαίνεται ένα κλουβί τεραστίων διαστάσεων περίπου όπως ένα δωμάτιο. Πάνω στα τοιχώματα υπάρχουν μεγεθυμένες ταίστρες και ποτίστρες. Υπάρχει σχεδιάγραμμα του κλουβιού με τίτλους όπως «ΚΡΕΒΑΤΟΚΑΜΑΡΑ» και «ΤΡΑΠΕΖΑΡΙΑ».
Μέσα στο κλουβί υπάρχει τετραμελής οικογένεια καλοντυμένη. Όλοι είναι καθισμένοι για το κυριακάτικο τραπέζι μέσα  στο κλουβί ενώ η μητέρα γεμίζει πιάτα σε μία από τις ταϊστρες. Το σλόγκαν γράφει «ΤΡΟΦΗ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΓΙΑ ΟΣΟ ΧΡΕΙΑΣΤΕΙ».

Το πλανο κάνει αργά zoom out.

Πάνω στην αφίσσα σε δεύτερη φάση έχουν κολληθεί κοκκινα αυτοκόλλητα τα οποία με λευκά γράμματα λένε «ΑΠΟΘΕΜΑ ΕΞΑΝΤΛΗΘΗΚΕ»

Από δεξιά προς τα αριστερά περνάει διαδήλωση. Είναι ομάδα κυρίως νέων.  Κρατάνε πανό και κινούνται γρήγορα. Ζητάνε κλουβιά. Ο ηρωας μπαίνει στο πλάνο από αριστερά. Κρατάει στα χέρια του την τηλεόραση που είχε πριν στο σπίτι. Οι διαδηλωτές δείχνουν να φρενάρουν στα αριστερά της οθόνης και να φωνάζουν με μεγαλύτερο σθένος. Κ’ατι εκτός οθόνης τους εμποδίζει να κινούνται με τον ιδιο ρυθμό.
Η πορεία που τώρα είναι πιο δυνατή του αποσπά την προσοχή και στρίβει κεφάλι για να δεί. Η κάμερα συνεχίζει δεξιά ακολουθώντας τον ήρωα. Ακούγεται κυρίως μουσική. Πλανο υποκειμενικο του μεθυσμένου. Ο ήρωας πέφτει επάνω του. Μουσική σταματάει.
Πλάνο πλαϊνό όπως αρχικό. Μόνο μερικοί αργοπορημένοι διαδηλωτές περνάνε εκτός focus μπροστά από το πεζοδρόμιο. Είναι πενηντάρης, ευτραφής, αναψοκοκκινισμένος και είναι βαριά ντυμένος. Δεν φαίνεται να έχει καταλάβει κάτι από τη σύγκρουση.

ΜΕΘΥΣΜΕΝΟΣ

Ρε παλικάρι, περισσεύει κανα ψιλό να με κεράσεις;

ΗΡΩΑΣ

Συγχώρα με φίλε, δεν έχω καθόλου χρήματα επάνω μου

Μιλάει αργά, ευγενικά και αρχίζει πάλι να βαδίζει αφού ο μεθυσμένος δεν αντιδρά αλλα μετά από λίγο αρχίζει να τον ακολουθεί από πίσω του και να κλαψουρίζει. 

Το πλάνο έχει γίνει μεσαίο και ακολουθεί τους δύο χαρακτήρες. 
ΜΕΘΥΣΜΕΝΟΣ

Και τι θα απογίνω εγώ  τώρα ρε παλικάρι; Πως θα πιώ; Πως θα ξεχάσω; Ολοι λένε ότι πρέπει να σταματήσω να θυμάμαι. Πώς θα το καταφέρω χωρίς ποτό;

ΗΡΩΑΣ

Δεν έχω χρήματα να σου δώσω φίλε μου. Ορίστε άμα θες πάρε την τηλεόραση και πιες και ένα στην υγειά μου.

Δίνει την τηλεόραση στον σαστισμένο μεθυσμένο και κάνει μεταβολή χαρούμενος αφου ξεφορτώθηκε την τηλεόραση. Το πλάνο γίνεται γενικό και μπροστά από την αφίσσα που προσπεράσανε πριν τώρα είναι ένας νέος διαδηλωτής που γράφει ένα σύνθημα με σπρέυ επάνω της.

Ο μεθυσμένος φωνάζει στον ήρωα.
ΜΕΘΥΣΜΕΝΟΣ

Ευχαριστώ πολύ παλικάρι μου, ευχαριστώ πολύ.

Απομένει ακίνητος να κοιτάζει την τηλεόραση. Δεν ξέρει τι να την κανει ξαφνικά. Ήρωας βαδίζει προς την κάμερα. Είμαστε επάνω στο πεζοδρόμιο. Σχεδόν υποκειμενικότου νεαρού.
Μεσαίο στο νέο που είναι  μπροστά από την  αφίσσα. Γυρίζει το κεφάλι  του δεξιά και αντιλαμβάνεται τον ηρωα να πηγαίνει προς το μέρος του. Φεύγει ανήσυχος, γρήγορα προς τα αριστερα. Καθώς φεύγει του πέφτει το σπρέυ. Κοντινό στο πόδι του ήρωα. Το σπρέυ φτάνει στο πόδι του. Το σηκώνει.
Ξαναρχιζει μουσική.
Ξαναβλέπουμε την αφίσα. Το σύνθημα του νεαρού είναι μισοτελειωμένο. Γράφει «ΕΜΕΙΣ ΔΕΝ ΕΧΟΥΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΤΑ ...». Ο ηρωας μπαινει απο δεξιά μέσα στο πλάνο μπροστα από την  αφίσσα. 

Κοιτάει την αφίσσα και γράφει «ΚΛΟΥΒΙΑ» και  το  υπογραμμίζει μαζί με τη λέξη «ΔΙΚΑΙΩΜΑ». 

Φεύγει βιαστικός προς τα αριστερά.

Fade out

Εσωτερικό, Δωμάτιο, Ημέρα
Μουσική συνεχίζει
Fade in σε λίστα. Έχει διαγραφεί και το τέταρτο και το δεύτερο. 
Ήρωας  είναι καθισμένος στην  πολυθρόνα. Μπροστά του έχει τη γυάλα  με το ψάρι. Το ψάρι κόβει βόλτες στη γυάλα. 
Απο focus στη γυάλα κάνει στον ήρωα. Βλέπουμε δύο μεγάλα βιβλία. Κοντινό σε χέρι να σηκώνει ένα απο τα δύο βιβλία. Το άλλο μένει ανοιχτό πάνω στο τραπέζι. Το ξεφυλλίζει έχει μέσα φωτογραφίες και αναμνήσεις. Είναι το λέυκωμα της ζωης του σε περίπτωση που επανέρθει.

Υποκειμενικό του ήρωα στο βιβλίο. Σηκώνει το βλέμμα του και κοιτάει στον  τοίχο. Μία απο τις οδηγίες γράφει δίψα. Σηκώνεται από την καρέκλα και βλέπουμε και το άλλο βιβλίο που είναι ανοιχτό στη σελίδα με το σχεδιάγραμμα πορείας της δίψας. Στη σελίδα έχει κάτοψη και σημειώσεις με τις οδηγίες. Εναλλαγή της κίνησης και των κοντινών στην σελίδα μέχρι που ανοίγει τη βρύση και σκύβει να πιει νερό. 

Η πρώτη οδηγία λέει πέντε βήματα. Βλέπουμε ήρωα να περπατάει. Φτάνει στη βρύση. Πάνω στη στρόφιγγα υπάρχει βέλος που δείχνει την φορά και λέει στρίψε.
Σκύβει το κεφάλι του και πίνει νερό. 
Cut πάλι σε ψάρι μεσα στη γυάλα να κινείται σε κύκλους. Του ρίχνει φαγητό. Κοιτάει ρολόι στον τοίχο και μετά πάλι το ψάρι. Κλείνει τα βιβλία και τα βάζει στο πλάι.

Τοίχος με χαρτάκια και σημειώσεις από πιό μακριά. Δεν διακρινουμε τι γράφει.  Κοντινό στο ψάρι. Διακοπτόμενη κίνηση του ψαριού. Το αντιλαμβάνεται και σκύβει μπροστά.

Οι εναλλαγές γίνονται με κοντινα και με μεσαία με θολό βάθος πεδίου.

Κοντινό στο πόδι του.Πατάει ένα τσαλακωμένο χαρτάκι. Απλώνει το χέρι του. Κοντινό στο ψάρι. Βλέπουμε το ψάρι να σταματάει και να ξαναρχίζει από άλλη θέση. Μουσική χαμηλώνει.
Κοντινό σε ρολόι. Μετράει το ίδιο δευτερόλεπτο. 

Κοιτάει γύρω στο δωμάτιο. Πιο αργη κίνηση.

Υποκειμενικό στο χέρι του. Βρίσκει εστίαση αλλα τα γράμματα δεν ειναι κατανοητά. Αργό υποκειμενικό στους τοίχους.  Δωμάτιο με σημειώσεις και σύμβολα ακατανόητα. Όλα έχουν αλλάξει.
Ήρωας,  οπτική από επάνω, ρίχνεται αργά σε πολυθρόνα και γελάει δυνατά.

Γέλιο κόβεται και μαύρο.

