Το Παιχνίδι των Εντυπώσεων

Σύνοψη:

Οι άνθρωποι κάνουν μερικές φορές τα πάντα για να δημιουργήσουν εντύπωση στους άλλους. Ως που μπορούν να φτάσουν? Κάποιοι ως το πλατό ενός τηλεοπτικού παιχνιδιού όπου η νίκη πρέπει να έρθει με κάθε τίμημα

Περίληψη

Ο Στράτος και η Μαργαρίτα  προσέρχονται σε ένα παιχνίδι όπου με κίνητρο ένα σημαντικό χρηματικό έπαθλο, πρέπει να δημιουργήσουν με κάθε δυνατό τρόπο εντυπώσεις και συγκινήσεις στους θεατές.  Το πλατώ μετατρέπεται σε αρένα όπου τα όπλα των δύο μονομάχων είναι, κυρίως, η αφήγηση του τραγικού παρελθόντος και των παράνομων δραστηριοτήτων τους.  Όταν ο Στράτος συνειδητοποιεί πώς παρόλο το ξεγύμνωμά του η Μαργαρίτα θα τον νικήσει κατά κράτος και πώς μετά από όλα αυτά που έχει αποκαλύψει δεν μπορεί να τη «βγάλει καθαρή» μόλις βγει στην πραγματική ζωή, αυτοκτονεί σε ζωντανή αναμετάδοση, πράξη που προς απογοήτευση της αντιπάλου του, του χαρίζει τη νίκη με ρεκόρ μάλιστα πόντων. 

Ο παρουσιαστής ενορχηστρώνει τα γεγονότα με ψυχρό επαγγελματισμό...      

Το Παιχνίδι των Εντυπώσεων

Σκηνή Πρώτη (και μοναδική) / Εσωτερικό Studio / Χρόνος Απροσδιόριστος

Χώρος: τηλεοπτικό studio. Υπάρχει οργασμός δραστηριότητας όπως λίγο πριν από μία απευθείας μετάδοση. Στο κέντρο του πλατώ βρίσκονται δύο άνετες πολυθρόνες σε μικρή απόσταση μεταξύ τους. Δίπλα τους βρίσκεται από ένα μικρό τραπεζάκι. Βλέπουμε πάνω τους κάποια χαρτιά, φωτογραφίες και διάφορα μικρά αντικείμενα. Μία βοηθός σκηνής τα τακτοποιεί. Δύο κάμεραμεν βρίσκονται πίσω από δύο μεγάλες κάμερες και κάνουν τα τελευταία τεστ. Ο υπεύθυνος ροής, ο σκηνοθέτης, ο υπεύθυνος των σκηνικών και διάφοροι βοηθοί πηγαινοέρχονται και δίνουν οδηγίες ο ένας στον άλλον. Μπαίνει στο πλάνο ο παρουσιαστής. Είναι μικρόσωμος. Φοράει ένα σκούρο κουστούμι μεγαλύτερου μεγέθους που δίνει την εντύπωση ότι έχει τεράστιες πλάτες. Φοράει μία χρωματιστή (ίσως κόκκινη) γραβάτα. Είναι βαμμένος έντονα με σκιές στα μάτια και σχεδόν κόκκινα χείλια  Κρατάει ένα μεγάλο μικρόφωνο και στο χέρι του φοράει ένα μεγάλο δαχτυλίδι.

Παρουσιαστής:

Και σήμερα ζωντανά μαζί σας. Όλοι ξέρετε πώς λέγομαι υποθέτω και βρίσκομαι εδώ μαζί σας για ένα ακόμα…
Η κάμερα κάνει στροφή 180 μοιρών και μας δείχνει μία σειρά αμφιθεατρικών καθισμάτων που φιλοξενούν περίπου 50 άτομα.

Κοινό: (πολύ δυνατά και ασυγχρόνιστα)

Παιχνίδι των Εντυπώσεων!!!
Η κάμερα γυρνάει στον παρουσιαστή. Αυτός κοιτάζει προς το φακό και κάνει μία κίνηση σα να την τραβάει μαζί του. 

Παρουσιαστής: (ψιθυριστά)

Έλα μαζί μου να δούμε τους σημερινούς παίχτες.
Καθώς ο παρουσιαστής μιλάει, κατευθύνεται προς τα παρασκήνια. Περνάει μπροστά από τις κάμερες, τα σκηνικά, όλους αυτούς που πηγαινοέρχονται και δίνουν οδηγίες. Όλη αυτή την ώρα κοιτάζει την κάμερα και μιλάει πολύ σιγά, σχεδόν εμπιστευτικά.
Παρουσιαστής:

Έχουμε και σήμερα δύο πολύ συμπαθητικούς αντιπάλους. Έχουν έρθει εδώ για να τα πουν όλα, να ξεγυμνωθούν μπροστά σου για να αντλήσουν από εσένα ένα τόσο δα κομμάτι συμπάθειας ή αντιπάθειας, για να σε εντυπωσιάσουν.
Φτάνει στα καμαρίνια. Μέσα από μία μισάνοιχτη πόρτα βλέπουμε μία όμορφη γυναίκα, περίπου 25 ετών, που κάθεται σε μία καρέκλα, μπροστά σε ένα μεγάλο καθρέφτη. Κρατάει αρκετά χαρτιά και τα ανακατεύει. Σταματάει ξαφνικά, κοιτάζει τι γράφει το χαρτί. Το διαβάζει ψιθυριστά. Μόλις που ακούμε κάποιες λέξεις.
Γυναίκα:

Τι έγινε την πρώτη ----- πριν ---- η μητέρα σου?
Κλείνει τα μάτια της και αρχίζει να απαγγέλλει την απάντηση στην πρώτη ερώτηση.

Γυναίκα:

Δεν το περίμενα με τίποτα. ¨Ήταν πραγματικά…

Η κάμερα γυρίζει προς τον Παρουσιαστή.

Παρουσιαστής:

Όχι, όχι μην είμαστε αδιάκριτοι. Η γυναίκα προπονείται για τον αγώνα.
Καθώς περπατάει (και η κάμερα τον ακολουθεί) βλέπουμε το εσωτερικό ενός άλλου, πανομοιότυπου καμαρινιού. Μέσα του βρίσκεται ένα άντρας (περίπου 30 χρονών). Κάθεται χαλαρός με σταυρωμένα τα χέρια του και απλανές βλέμμα. Ο Παρουσιαστής

 εισβάλει. 

Παρουσιαστής:

Ιδού ο έτερος μονομάχος. Έχει επιλέξει την τακτική της αυτοσυγκέντρωσης πριν αρχίσει η μάχη.
Ο παρουσιαστής πλησιάζει τον παίκτη. Του λέει ψιθυριστά στο αυτί.
Παρουσιαστής:

Η αντίπαλος σου είναι γοητευτική, νέα, με πολλά προσόντα. Δε βλέπω να σε αγχώνει καθόλου αυτό.
Ο παίκτης γυρνάει προς την κάμερα και χαμογελάει αμήχανα.
Παίκτης:

Ε… ναι, δε με φοβίζει. Αν δω τα σκούρα, ε… έχω ένα κρυφό όπλο.
Ο παρουσιαστής βγαίνει από το καμαρίνι και κατευθύνεται πίσω προς το σκηνικό.
Παρουσιαστής:

Ο παίκτης είναι πολύ σίγουρος. Αλλά τίποτα δεν είναι σίγουρο στο…
Έχει πια φτάσει μπροστά από το σκηνικό. Τείνει το μικρόφωνο προς το κοινό. 
Κοινό:

… Παιχνίδι των Εντυπώσεων.
Ο Παρουσιαστής παίρνει το σοβαρό του ύφος. Κατευθύνεται μπροστά από μία μεγάλη μπλε επιφάνεια. Στέκεται  μπροστά της ευθυτενής. 
Παρουσιαστής:

Για όσους δεν ξέρουν τους κανόνες (υπάρχει άραγε κανείς?), ιδού.

Το πλάνο αλλάζει σε υποκειμενικό υποκειμενικό τηλεοπτικό. Η γαλάζια επιφάνεια χάνεται. Στη θέση βλέπουμε ένα πολύπλοκο σχεδιάγραμμα. Στη βάση βρίσκεται ένα άνθρωπος μπροστά σε μία οθόνη. Φαίνεται ένα παράξενο, φουτουριστικό τηλεχειριστήριο. Μερικά πολύπλοκα γραφήματα, κάποιες εξισώσεις… Όσο ο Παρουσιαστής μιλάει οι εικόνες πίσω του αλλάζουν αντίστοιχα. Οι αλλαγές γίνονται πολύ γρήγορα, σχεδόν δεν καταλαβαίνουμε τι βλέπουμε
Παρουσιαστής:

Λοιπόν. Κάθε παίκτης έχει 13 δευτερόλεπτα στη διάθεσή του για να μας πει ότι θέλει. Την σκυτάλη τη δίνει στον αντίπαλό του για να του την παραδώσει κι αυτός μετά τα 13 δευτερόλεπτα που του αντιστοιχούν. Προσοχή όμως. Αυτά που θα μας πουν πρέπει να μας δημιουργήσουν εντυπώσεις, να ανεβεί η αδρεναλίνη. Ηδονή, λύπηση, απέχθεια… Όλοι οι θεατές εδώ είναι δικτυωμένοι με το Κέντρο Μέτρησης Συγκίνησης αλλά κι όλοι εσείς που κρατάτε το διαδραστικό τηλεχειριστήριο. Κι όσοι δεν το έχετε που πάτε? Αφού είναι τσάμπα! Λοιπόν. Οι παίκτες μιλάνε και τα συναισθήματα σας καταγράφονται, αναλύονται βάσει διαφόρων παραμέτρων που δεν καταλαβαίνει κανείς, μεταφράζονται σε πόντους  κι  ο πρώτος παίκτης που θα συμπληρώσει χίλιους πόντους κερδίζει φήμη, χρήματα και χάνει… εξαρτάται. Κάποιοι αποκάλυψαν μυστικά που τους οδήγησαν μέχρι τη φυλακή, άλλοι έχασαν τους συντρόφους τους αλλά τι σημασία έχει? Για λίγα λεπτά έζησαν ότι πολλοί από εσάς μόνο ονειρεύονται.
Ο παρουσιαστής φεύγει από την οθόνη και κατευθύνεται προς το κεντρικό σκηνικό με τα δύο καθίσματα.
Παρουσιαστής:

Αλλά δεν επιλέξατε το κανάλι μας για να δείτε εμένα (αστειεύομαι) αλλά τους δύο υπέροχους παίκτες μας.  Έχουμε λοιπόν τη Μαργαρίτα.
Η Μαργαρίτα κάθεται στο κάθισμα. Φαίνεται λίγο αγχωμένη. Τα χέρια της κρατάνε σφιχτά τα γόνατά της. Ο Παρουσιαστής σχεδόν κολλάει πάνω της. 
Παρουσιαστής:

Φαίνεσαι αποφασισμένη. Και ήδη έχεις φτιάξει εξέδρα εκεί πάνω.
Πλησιάζει πολύ το πρόσωπό του στο δικό της. Κάποιοι από το κοινό φωνάζουν το όνομά της. Η κάμερα πλησιάζει το όμορφο πρόσωπό της. Κατεβαίνει λίγο πιο κάτω προς το στήθος της.  

Μαργαρίτα:

Ναι. Είμαι σίγουρη ότι θα νικήσω. Έχω ανάγκη τα χρήματα. Έχω χάσει δουλειά, δεν έχω τίποτα. Αν χάσω δεν ξέρω… αλλά δε θα χάσω!
Παρουσιαστής: (λίγο ξεθυμασμένα)

Και έχουμε και τον Στράτο.

Ακούγονται κάποια χλιαρά χειροκροτήματα. Ο παρουσιαστής πλησιάζει χωρίς ενθουσιασμό τον παίκτη. 
Παρουσιαστής:

Φίλε μου, η Μαργαρίτα είναι σίγουρη για τον εαυτό της. Τι έχεις να αντιτάξεις?
Στράτος:

Η δικιά μου ζωή είναι σίγουρα πιο τραγική. Από εδώ μέσα θα φύγω νικητής.
Παρουσιαστής:

Ο Στράτος υποστηρίζει ότι έχει έναν άσο κρυμμένο στο μανίκι του. Θα έχει την ευκαιρία να το αποδείξει σε λίγα δευτερόλεπτα. Κι ο αγώνας αρχίζει με την ή τον…
Όσο λέει τις τελευταίες λέξεις, δύο κόκκινες μικρά φώτα που βρίσκονται μπροστά από τους παίκτες αναβοσβήνουν εναλλάξ. Το κόκκινο φως σταθεροποιείται μπροστά στον Στράτο.
Παρουσιαστής:

… Στράτο.
Ο παρουσιαστής πηγαίνει στην πλαϊνή πλευρά του σκηνικού.  Η εικόνα γεμίζει παράσιτα για πολύ λίγο και όταν καθαρίζει βλέπουμε το υποκειμενικό τηλεοπτικό πλάνο, όπως θα το έβλεπε ένας τηλεθεατής στο σαλόνι του. Η οθόνη είναι χωρισμένη στη μέση (σαν split screen). Στην αριστερή μεριά βλέπουμε τη Μαργαρίτα και στη δεξιά το Στράτο (αναλογία προτομής). Κάτω από τον καθένα υπάρχει ένας μετρητής σαν timecode. Πάνω από τα κεφάλια τους υπάρχει ένας μετρητής που μετράει αντίστροφα τα 13 δευτερόλεπτα κάθε παίκτη. 
Στράτος:

Τα πράγματα δεν ξεκίνησαν πολύ καλά για μένα. Ο πατέρας μου μας παράτησε όταν ήμουν πέντε. Η τελευταία εικόνα του που θυμάμαι είναι να μου λέει... Στράτο κάτσε εδώ, πάω για λίγο έξω. Δεν τον ξαναείδα ποτέ.
Ακούγεται ένας κοφτός ενοχλητικό ήχος σαν σειρήνα. Η αντίστροφη μέτρηση έφτασε στο τέλος της.  Ο μετρητής του Στράτου σταδιακά έφτασε ως το 29. Η  σειρά της Μαργαρίτας.

Μαργαρίτα:

Εγώ είχα πολύ καλά παιδικά χρόνια, μέχρι που έφτασα 13 χρονών. Τότε ανακάλυψα ότι ο πατέρας μου με κοιτούσε περίεργα... (για 4 δευτερόλεπτα μένει σιωπηλή και κοιτάζει αφηρημένα προς το πλάι). Στην αρχή ήταν μόνο αυτό, ένιωθα πολύ άβολα γιατί δεν καταλάβαινα. (Κοιτάζει προς τα κάτω.)
Ήχος τέλους αντίστροφης μέτρησης. Ο μετρητής της Μαργαρίτας έφτασε πολύ γρήγορα ως το 40. Ο Στράτος κοίταζε συνεχώς προς το πλάι αγχωμένος. Αρχίζει η δικιά του αντίστροφη μέτρηση. 
Στράτος: (αγχωμένα)

Ε... τότε άρχισαν όλα να πηγαίνουν στραβά. Πεινούσαμε. Η μητέρα μου άρχισε να κάνει όποια δουλειά μπορούσε αλλά δεν ήταν αρκετό για μένα και τον αδελφό μου. Άρχισε να πηγαίνει με κάποιους άντρες για χρήματα, ε... λίγα γιατί δεν ήταν και πολύ όμορφη.
Ήχος τέλους. Ο μετρητής του δείχνει 70 πόντους. Jump Cut.

Μαργαρίτα:

Κάποιες στιγμές με άγγιζε... όχι πολύ πατρικά. Γινόταν όλο και πιο σκληρός.... πιεστικός. Έμενα σιωπηλή γιατί δεν ήθελα να καταλάβει τίποτα η μητέρα μου. Τον απέφευγα αλλά αυτός με κάθε ευκαιρία ερχόταν δίπλα μου.
Ο μετρητής της δείχνει 200 πόντους.  Ο Στράτος κοιτάζω στο πλάι αγχωμένος και ιδρωμένος.  Jump Cut. Τώρα ο μετρητής της Μαργαρίτας δείχνει 556 βαθμούς και του Στράτου μόλις 200. Είναι η σειρά του. Δείχνει ράκος, σχεδόν δεν μπορεί να μιλήσει. 

Στράτος:

Τότε άρχισαν να έρχονται νέα παιδιά στο κύκλωμα. Εγώ πια δε μετρούσα. Το αφεντικό μου πρότεινε να κάνω κάποιες βρομοδουλειές γι αυτόν κι εγώ δέχτηκα. Ξέρεις... εκφοβισμούς, λίγο ξύλο. (Κοιτάζει έντονα προς την κάμερα).  Κάποτε άρχισα να κάνω και πιο... σοβαρές δουλειές. (μένει σιωπηλός και κοιτάζει έντονα μέχρι να τελειώσει ο χρόνος του.)
Ο μετρητής του φτάνει πολύ γρήγορα ως το 440. Jump Cut.Ο μετρητής της Μ. Δείχνει 780 και του Σ. 660.
Μαργαρίτα:

... Κάποιες φορές κατάφερνα να του ξεφύγω, αλλά αυτό τον τσάντιζε ακόμα πιο πολύ. Μία φορά άρχισε να με χτυπάει μέχρι που μάτωσα. Να ακόμα έχω το σημάδι εδώ. (Σηκώνεται όρθια. Φαίνεται από τα πόδια ως το στήθος της. Κατεβάζει λίγο το παντελόνι της και μας δείχνει ένα μέρος από το γοφό της όπου υπάρχει ένα απροσδιόριστο σημάδι.)
Όση ώρα έκανε αυτές τις κινήσεις ο μετρητής της πολύ γρήγορα έφτασε ως το 900.

Στράτος: (σα να μονολογεί)

Εντάξει, τώρα τα έχω ομολογήσει όλα. Τις βρομοδουλειές που έκανα, είναι κι αυτός ο κακομοίρης που χρώσταγε στο αφεντικό. Ακόμα τον θυμάμαι να με παρακαλάει να τον αφήσω, να θέλει να μου δώσει ότι έχει και δεν έχει για να τη γλιτώσει. Αλλά εγώ του είπα ότι αυτός που χρωστάει στον ------- δεν την γλιτώνει ποτέ. (Τη στιγμή που έλεγε το όνομα του αφεντικού του ακούστηκε η φωνή του παραμορφωμένη και τα χείλια του δείχθηκαν out of focus).
Ο Στράτος πολύ γρήγορα βάζει το χέρι του μέσα από τα ρούχα του στο ύψος της κοιλιάς και βγάζει ένα πιστόλι. Το βάζει στο στόμα του, πυροβολεί και πέφτει προς τα πίσω. Η οθόνη προς τη μεριά του γεμίζει αίματα. Η Μαργαρίτα κοιτάζει απαθής. Ο μετρητής του αρχίζει να ανεβαίνει πολύ γρήγορα, φτάνει στα χίλια και τα ξεπερνάει. Η Μαργαρίτα βάζει τα κλάματα. Η οθόνη γεμίζει παράσιτα για λίγο. ¨Όταν τα παράσιτα φεύγουν έχουμε γυρίσει στον πραγματικό χώρο του studio.

Αναβρασμός επικρατεί στο πλατώ. Ψίθυροι, φωνές, αμηχανία από όλους. Η Μαργαρίτα κλαίει με αναφιλητά. Ο Παρουσιαστής έρχεται τρέχοντας. Δίνει οδηγίες προς του βοηθούς και τους κάμεραμεν.
Παρουσιαστής:

Ψυχραιμία παιδιά. Έλα εσύ εδώ, η κάμερα δύο να κάνουμε φινάλε.
Ένας βοηθός σκουπίζει τα αίματα από μία γωνία του σκηνικού. 
Παρουσιαστής:

Τι κάνεις εσύ εδώ, φύγε, τα αίματα σκουπίζεις άσχετε?
Φωνή  σκηνοθέτη:

Έλα πάμε... 4-3-2-1 Φύγαμε κάμερα 2 & 4
Ο Παρουσιαστής φέρνει το μικρόφωνο κοντά στο πρόσωπό  του και παίρνει το επαγγελματικό του ύφος. 
Παρουσιαστής:

Όπως βλέπετε όλα μπορούν να συμβούν στο Παιχνίδι των Εντυπώσεων. Ακόμα κι ένας που δεν βρίσκεται πια εν ζωή μπορεί να ανακηρυχθεί νικητής. Γιατί ο αείμνηστος πια Στράτος είναι με 1456 βαθμούς ο νικητής μας. Ναι, είναι νέο ρεκόρ... που σημαίνει διπλασιασμό του επάθλου. (Χειροκροτήματα και ιαχές από το κοινό). Κληρονόμοι του Στράτου όπου κι αν είστε μπορείτε να χαμογελάσετε.
Όση ώρα τα λέει αυτά δύο βοηθοί σκηνής έχουν πιάσει τον Στράτο και με δυσκολία τον έχουν στήσει όρθιο. Του κινούν το κεφάλι και τα άκρα, σαν αυτός να υποκλίνεται. Τα χειροκροτήματα γίνονται πιο έντονα. 
Παρουσιαστής:

Στράτο, όπου κι αν βρίσκεσαι... μπράβο σου.

Φωνή Σκηνοθέτη:

Κάμερες στοπ. Ήχος να κλείσει.
Ο Παρουσιαστής χαλαρώνει και ξεφυσάει ανακουφισμένος.
Παρουσιαστής:

Το μαλάκα... Δεν σας έχω πει ρε να μη μου φέρνετε ψυχάκηδες εδώ μέσα.  Μας τα γάμησε όλα.

Αρχίζει να πηγαίνει προς το καμαρίνι του. Περνάει πάνω από τη Μαργαρίτα που όλη αυτή την ώρα κρατάει το κεφάλι της και κλαίει με αναφιλητά. Στέκεται για λίγο από πάνω της και κοιτάζει το στήθος της που διαγράφεται μέσα από το βαθύ ντεκολτέ.  Παίρνει ένα πονηρό – αντιπαθητικό ύφος. Συνεχίζει το δρόμο του προς το καμαρίνι. Βρίσκει ένα βοηθό. Του ψιθυρίζει στο αυτί. Ταυτόχρονα κοιτάζει γύρω του μην τον ακούει κανείς.
Παρουσιαστής:

Να σου πω παιδί μου. Αυτή την παίκτρια, πως τη λένε, μόλις ηρεμήσει λίγο στείλτη από το γραφείο μου, να δούμε τι μπορούμε να κάνουμε. Και μεταξύ μας, εντάξει παιδί μου?

Βοηθός:

Ότι πεις αφεντικό... 
Μπαίνει στο γραφείο του και κλείνει την πόρτα. 

Τίτλοι τέλους. Τέλος. 
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