Γιορτή για όλους

1. 

Παραμονές γιορτών. Βρισκόμαστε στο σαλόνι ενός μεγάλου πολυτελούς διαμερίσματος. Όλο το σπίτι είναι διακοσμημένο εορταστικά, δεσπόζει ένα τεράστιο χριστουγεννιάτικο δέντρο στην άκρη του σαλονιού. 

Σε μια πανάκριβη πολυθρόνα κάθεται μια ηλικιωμένη γυναίκα, η Σοφία περίπου εβδομήντα ετών. Δίπλα της ένα παράθυρο, απέναντι η ανοικτή τηλεόραση με χριστουγεννιάτικα προγράμματα. Στο δωμάτιο κυριαρχεί η πολυτέλεια. Ακριβές ξύλινες καρέκλες, χειροποίητα χαλιά από τοίχο σε τοίχο, ένα βαρύτιμο ρολόι τοίχου. Η Σοφία μόνη της και η προσοχή της μοιράζεται ανάμεσα στο παράθυρο, στην τηλεόραση και το ρολόι. 

2. 

Η Σοφία με διαφορετικά ρούχα κάθεται στην ίδια πολυθρόνα. Από ένα διπλανό δωμάτιο ακούγεται ένας καυγάς μεταξύ ενός άνδρα και μιας γυναίκας. Η Σοφία δείχνει ενοχλημένη. Σηκώνεται στηριζόμενη σε ένα μπαστούνι, προχωράει στο διάδρομο παίρνει το παλτό το καπέλο και την τσάντα της και κατευθύνεται προς την πόρτα. Τη σταματάει η φωνή της κόρης της με σχετικό εκνευρισμό: «Πού πας βρε μαμά»; Η Σοφία έχοντας ήδη ανοίξει την πόρτα γυρνά ελαφρά το κεφάλι της και απαντά: «Πουθενά βρε παιδιά. Μια βόλτα θα κάνω». Και βγαίνει από το διαμέρισμα. 
3. 

Μια άλλη μέρα. Η Σοφία μπροστά στον καθρέφτη του διαδρόμου φοράει το παλτό της και το καπέλο της. Πάλι ακούγεται διαρκώς ένας καυγάς μεταξύ ενός άνδρα και μια γυναίκας (η κόρη της κι ο άνδρας της). Η Σοφία κατευθύνεται προς την εξώπορτα. Την σταματά η φωνή της Άννας πιο δυνατή και με περισσότερο εκνευρισμό: «Πού πας βρε μαμά»; Ανάλογη απάντηση: «Τίποτε βρε παιδιά. Να ψωνίσω κάτι.». 

4. 

Η Σοφία βγαίνει από μια όμορφη πολυκατοικία σε μια ακριβή περιοχή. Οι δρόμοι είναι στολισμένοι. Περπατώντας για αρκετή ώρα φτάνει σε μία πυκνοκατοικημένη περιοχή όπου κυκλοφορεί πολύς δρόμος και παιδιά παίζουν στα πεζοδρόμια. 

5. 

Η Σοφία βαριεστημένη κλείνει ένα περιοδικό και στηριζόμενη στο μπαστούνι κατευθύνεται στο δωμάτιό της. Το μόνο που ακούγεται στο σπίτι είναι η τηλεόραση που εξακολουθεί να δείχνει εορταστικά προγράμματα. 

Η Σοφία φορώντας ένα κόκκινο παλτό και ένα εκρού καπέλο βάζει διάφορα δώρα σε ένα καλάθι και σηκώνει το τηλέφωνο σχηματίζοντας έναν αριθμό. 

6. 

Μπροστά στην πολυκατοικία η Σοφία μπαίνει σε ένα ταξί. Ο ουρανός είναι γεμάτος πυροτεχνήματα. Κατεβαίνει στην ίδια περιοχή όπου την είδαμε πριν. Κουβαλώντας τα δώρα μπαίνει σε μια σκοτεινή πολυκατοικία και ανεβαίνει τις σκάλες.

Καθώς ανεβαίνει θυμάται την κατάσταση στο σπίτι, τους καυγάδες της κόρης της με τον άντρα της, τον τρόπο που της απευθύνονται, τις υποδείξεις τους, τις συνεχείς πιέσεις τους να πουλήσει το σπίτι. 

Χτυπάει την πόρτα ενός διαμερίσματος και ανοίγει ένα γλυκύτατο μαύρο κοριτσάκι, περίπου πέντε ετών (η Καρολίνα) που την αγκαλιάζει βλέποντάς την. 

7. 

Η Άννα και άνδρας μπαίνουν στο σπίτι και δε βρίσκουν τη Σοφία. Ξεσπάει ένας καινούριος καυγάς με αφορμή την απουσία της. 

8. 

Η αλλαγή του χρόνου βρίσκει τη Σοφία στο σπίτι των μεταναστών. Κάθεται ανάμεσά τους σε μια φτηνή πλαστική καρέκλα έχοντας στην αγκαλιά της την Καρολίνα. Μαζί με τους γονείς της μικρής είναι και ένα άλλο ζευγάρι μαύρων που χορεύουν. Η Σοφία τείνοντας ένα ποτήρι κρασί δείχνει επιτέλους χαρούμενη και τους χειροκροτεί. 

