Κόκκινο Φιλί
Σε ένα επαρχιακό ορεινό χωριό, καλοκαίρι-καύσωνας, μεσημέρι.
1. ΕΣΩΤ/ ΚΑΦΕΝΕΙΟ/ ΜΕΣΗΜΕΡΙ
Σ ένα  άχαρο και άδειο καφενείο ένας άντρας,  ο ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ (γύρω στα 38, ψηλός, αρρενωπός) πλένει σκυφτός στο νεροχύτη. Ακούγοντας βήματα, γυρνάει και κοιτάει σα κεραυνοβολημένος. Μια γυναίκα,  η ΑΣΗΜΙΝΑ (συνομήλική του, κοντούλα, με έξυπνο πρόσωπο) στέκεται με αυτοπεποίθηση μπροστά του. . 
ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ (σα να μην το πιστεύει) …Τι κάνεις εδώ; …..
ΑΣΗΜΙΝΑ(κοφτά) Διψάω. (κάθεται σ ένα τραπέζι που δεν φαίνεται από την τζαμαρία του καφενείου, σκουπίζει  τον ιδρώτα από το μέτωπο της)
Ο ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ κοντοστέκεται, μετά πλένει με τρεμάμενα χέρια-κάνοντας θόρυβο- ένα ποτήρι και της το πηγαίνει  μαζί με  ένα μπουκάλι νερό.  Ανοίγει το μπουκάλι,  γεμίζει το ποτήρι και σα χαμένος κάθεται δίπλα της να την παρακολουθεί..
Για λίγο ακούγεται μόνο ο θόρυβος που κάνει ο ανεμιστήρας στο ταβάνι. Η ζέστη αφόρητη. Η ΑΣΗΜΙΝΑ μουσκεύει με νερό το λαιμό της, το νερό κυλάει προς το στήθος της. Το βλέμμα του Διαμαντή κολλημένο πάνω της, η Ασημίνα  το προσέχει και τον κοιτάει προκλητικά, γέρνει προς το πρόσωπο του, η ατμόσφαιρα μεταξύ τους ηλεκτρίζεται. Ο Διαμαντής κοκκινίζει, χαμηλώνει το βλέμμα. Η Ασημίνα χαμογελάει  ειρωνικά σα να περίμενε την αντίδρασή του και απομακρύνεται… 
 ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ(αμήχανα)…Σε βλέπω από δω τα πρωινά που πηγαίνεις τα παιδιά σου σχολείο. Κι άλλες φορές …,δε σου μιλάω, δε ξέρω αν πρέπει…
ΑΣΗΜΙΝΑ (ξερά) Καλά κάνεις. Δε το χουν πολύ στο χωριό να μας κρεμάσουν κουδούνια!

ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ…Τότε…, τώρα πως από δω;

ΑΣΗΜΙΝΑ (εχθρικά)… Διψούσα, σου πα!...  Παύση
Ο ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ την επεξεργάζεται  τρυφερά, όταν απλώνει το χέρι του να της απομακρύνει  μια μπούκλα από το πρόσωπό της. Αυτή τραβιέται  τρομαγμένη. 

ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ (απορημένος)Τι;… (μαλακά) Ασημίνα, δε σου κρατάω κακία.
ΑΣΗΜΙΝΑ (σαρκαστικά, με έμφαση) Εσύ σε μένα;!... (στο γεμάτο έκπληξη βλέμμα του ΔΙΑΜΑΝΤΗ)…Τόσες υποσχέσεις και στο τέλος λάκισες! Ωραία αγάπη !

ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ (νευρικά, μπερδεύοντας τα λόγια του) …Όταν γύρισα απ’ το στρατό, τα αδέλφια σου σ’ είχαν λογοδόσει. ….νόμισα ότι σου πέρασε για μας! (η ΑΣΗΜΙΝΑ τον κοιτάζει κεραυνοβολημένη)..Γιατί δεν  μου πες τίποτα;
Για μια στιγμή η ΑΣΗΜΙΝΑ φαίνεται σα να προσπαθεί να συλλάβει το νόημα όσων της είπε.

ΑΣΗΜΙΝΑ (φωνάζοντας)…  Δειλέ, ε, δειλέ! ….Περίμενα να έρθεις να μιλήσεις στα αδέλφια μου! Εμένα δε μ άκουγαν!
Η ΑΣΗΜΙΝΑ ανασηκώνεται και χτυπάει με οργή το ποτήρι στο τραπέζι. Αυτό σπάει σε πολλά κομμάτια που ματώνουν την παλάμη της. Ο ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ τινάζεται όρθιος και πανικόβλητος πιάνει το χέρι της να το εξετάσει, του το τραβάει απότομα, της το ξαναπιάνει, και τότε αρχίζει με μανία να τον χτυπάει στο στήθος.. Ο Διαμαντής δεν αντιδράει. Η Ασημίνα ξεσπάει σε λυγμούς, ο Διαμαντής την  αγκαλιάζει σφιχτά, προσπαθώντας να τη συνεφέρει. 

ΑΣΗΜΙΝΑ (με λυγμούς) Κουράστηκα…να σε σκέφτομαι, δεν μπορώ άλλο……
Ο ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ την κρατάει για λίγο στην αγκαλιά του , της χαϊδεύει τα μαλλιά. 

ΑΣΗΜΙΝΑ (σπρώχνοντας τον μακριά , έντονα) Άσε με, ..εσύ φταις, ..σε μισώ!..
Ο ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ χάνει το χρώμα του ενώ η ΑΣΗΜΙΝΑ  κάθεται στην καρέκλα της και πίνει νερό από το μπουκάλι .Ο Διαμαντής  φέρνει ένα μπουκάλι ρακί με ένα ποτηράκι και κάθεται στο τραπέζι ενώ αποφεύγει να κοιτάζει την Ασημίνα. Γεμίζει το ποτήρι του και το πίνει μονορούφι.. 
Ο θόρυβος από τον ανεμιστήρα ακούγεται τώρα πιο δυνατά. Η Ασημίνα με απάθεια βγάζει σιγά σιγά από την παλάμη της τα σφηνωμένα κομμάτια γυαλιού. Πάνω  στο τραπέζι έχει σχηματιστεί μια μεγάλη κόκκινη κηλίδα αίμα. Ο Διαμαντής  την κοιτάζει  με άδειο βλέμμα, ο ιδρώτας του στάζει.  Γεμίζει ξανά το ποτήρι του, πίνει. .

 ΑΣΗΜΙΝΑ (χαιρέκακα)Έχουν δίκιο που  σε λένε μεθύστακα!...
 Ο ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ δεν απαντάει, δείχνει αδιάφορος.. Παύση

ΑΣΗΜΙΝΑ Γιατί δεν πήγες με τους δικούς σου κάτω στην πόλη;..Έφυγαν και γλίτωσαν, …πρόκοψαν! Μπορεί να πρόκοβες κι εσύ …
ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ(ήρεμα)…M’αρέσει εδώ.
ΑΣΗΜΙΝΑ(γελώντας ειρωνικά, με έμφαση) Εδώ;..Εδώ;…Δεν πας καλά! (σταματάει  να γελάει)Ένα ξεροβούνι είναι με μια χούφτα ανθρώπους!..(επιτακτικά, ανασηκώνεται) Όχι, πες μου! Πες μου!.. Τι έχει εδώ;…
ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ(κατάματα, μαλακά) Εσένα. 
Για λίγο κοιτιούνται αμίλητοι. Η ΑΣΗΜΙΝΑ σωριάζεται στην καρέκλα της. Ξαφνικά νιώθει πολύ κουρασμένη, κοιτάει  το μισοάδειο μπουκάλι ρακί, κοιτάει και την κηλίδα αίμα στο τραπέζι, σηκώνεται με προσπάθεια από τη θέση της, και παραπατώντας σα ζαλισμένη, με πρόσωπο τσακισμένο από τη λύπη, κατευθύνεται  προς τα έξω.
O ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ απλώνει το χέρι και ακουμπάει το δάχτυλό του στην κηλίδα αίμα πάνω στο τραπέζι .Το σέρνει προς το μέρος του σχηματίζοντας μια κόκκινη γραμμή,  το πλησιάζει στο πρόσωπό του, αισθάνεται την αφή του αίματος στα δάχτυλα του και τέλος περνάει  αργά το ματωμένο του δάχτυλο πάνω από τα χείλη του.  Κλείνει τα μάτια του απότομα.FADE ΟUT..
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