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1 - ΕΣΩΤ. / ΔΩΜΑΤΙΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ/ ΑΠΟΓΕΥΜΑ
Βρισκόμαστε στο δωμάτιο ενός πολυτελούς ξενοδοχείου που έχει θέα τη θάλασσα. Το δωμάτιο είναι λιτό-μίνιμαλ σε λευκές αποχρώσεις. Ένας άντρας (στο εξής «ο ήρωας») κάθεται μπροστά στο παράθυρο-μπαλκονόπορτα και κοιτάζει τη θέα-θάλασσα. Είναι γύρω στα 35, φοράει πουκάμισο λευκό με ξελυμένη σκούρη γραβάτα και μαύρο επίσημο παντελόνι. Δείχνει μελαγχολικός και ταλαιπωρημένος.
2 - ΕΣΩΤ. / ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ / ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Βρισκόμαστε στον διάδρομο του ξενοδοχείου ο οποίος είναι αρκετά σκοτεινός. Μια καμαριέρα σπρώχνει αργά ένα καρότσι που επάνω του έχει ένα δίσκο φαγητού(καμπάνα). Την παρακολουθούμε πίσω  από την  πλάτη της με τράβελινγκ χωρίς να δούμε το πρόσωπο της.
3 -  ΕΣΩΤ. / ΔΩΜΑΤΙΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ/ ΑΠΟΓΕΥΜΑ
Ο ήρωας είναι καθισμένος στο κρεβάτι με μέτωπο προς την πόρτα του δωματίου. Η καμαριέρα μπαίνει, του αφήνει το φαγητό στο τραπέζι και φεύγει. Αυτός ανοίγει το καπάκι του δίσκου και βλέπει ένα καλομαγειρεμένο φαγητό ετσι όπως αρμόζει σε ένα πολυτελές ξενοδοχείο. Ο ήρωας αρχίζει και τρώει. Σε μεσαίο πλάνο τον βλέπουμε με μέτωπο προς την κάμερα να τρώει αργά. Κοντινό στο στόμα του που αρχίζει σιγά σιγά και φτύνει-ξερνάει το φαγητό ενώ συνεχίζει να μασάει. Κοντινό στο πουκάμισο του που λερώνεται. Γενικό πλάνο του δωματίου όπου βλέπουμε το ήρωα να τρώει  λερωμένος μια μπουκιά και ενώ μασουλάει ένα σκουλικι πάει να ξετρυπώσει από το στόμα του. Σε κοντινό πλάνο αυτός το ρουφάει και συνεχίζει να τρώει. Εχει τελειώσει το κυρίως πιάτο και έχει λερωθεί παντού. Ένα κόκκινο καλοφτιαγμένο μήλο υπάρχει στο δίσκο. Το παίρνει και ενώ τρώει μια δαγκωνιά βλέπουμε σε κοντινό πλάνο ότι το μήλο, είναι σάπιο στη πραγματικότητα και μικρά σκουλίκια βγαίνουν από μέσα του.
3 -  ΣΥΝΕΧΕΙΑ  (πλάνο γέφυρα) 

Κοντινό πλάνο (macro photography) στον λευκό τοίχο που μία μεγαλη κίτρινη κατσαρίδα ανεβαίνει γρήγορα ψηλά.

3 -  ΣΥΝΕΧΕΙΑ  (μικρή αλλαγή χρόνου) 

Πλάνο αμόρσα του ήρωα που ακόμα κάθεται στο κρεβάτι, όπου βλέπουμε μια γωνία του δωματίου, που ξεπροβάλλει ξαφνικά ένας μεγάλος αρουραίος. Αυτός πηγαίνει γύρω κολλητά με τον τοίχο και φεύγει γρήγορα από το κάδρο. Ο ήρωας το βλέπει αλλά δε δίνει ιδιαίτερη σημασία.
3 -  ΣΥΝΕΧΕΙΑ (μικρή αλλαγή χρόνου) 

Ο ήρωας έχει τελειώσει το φαγητό και λερωμένος πλέον σε όλο το σώμα σηκώνεται, κοντοστέκεται για λίγο και μετα ξαπλώνει στο κρεβάτι. 
3 -  ΣΥΝΕΧΕΙΑ  (μικρή αλλαγή χρόνου) 

Μετά από λίγο τον βλέπουμε όρθιο, να κοιτάει ξανά τη θάλασσα μελαγχολικός.

3 -  ΣΥΝΕΧΕΙΑ  (μικρή αλλαγή χρόνου) 

Στη συνέχεια τον βλέπουμε να κάθεται με την πλάτη του ακουμπισμένη στην πλάτη του κρεβατιού που ακουμπάει στον τοίχο. Έχει τα γόνατα του λυγισμένα, που φτάνουν μέχρι το πρόσωπο, ενώ τα χέρια του κρατούν με ανοιχτές παλάμες το πρόσωπο του, που το κρύβουν.
3 -  ΣΥΝΕΧΕΙΑ  (μικρή αλλαγή χρόνου) 

(POV) Ο ήρωας αφήνει αργά τα χέρια από το πρόσωπο του και βλέπει ξαφνικά έναν άντρα να στέκεται απέναντι από το κρεβάτι και να τον κοιτάει. Ο άντρας είναι γύρω στα 40 έχει μουστάκι και είναι ντυμένος και αυτός επίσημα. Ο ήρωας σηκώνεται νευρικά από το κρεβάτι, περπατάει πολυ σιγά και κολλητά με τον τοίχο. Κοιτιούνται απειλητικά ο ένας στα μάτια του άλλου. Ο άντρας με το μουστάκι και αυτός κινείται πολύ αργά και προσεκτικά. Κοντινό στο κομοδίνο (ή σε ένα έπιπλο του δωματίου που βρίσκεται κοντά στον ήρωα) όπου υπάρχει επάνω ένα γυαλιστερό μεγάλο μαχαίρι. Ο ήρωας το παίρνει στα χέρια του και ορμάει επάνω στον άντρα. Αρχίζουν να παλεύουν. Ο άντρας κρατάει δυνατά από τα χέρια τον ήρωά, που του πέφτει το μαχαίρι κάτω. Αυτός όμως το ξαναπέρνει στα χέρια του και καταφέρνει να μαχαιρώσει  με μανία, στο στήθος, τον άντρα. Ο άντρας πέφτει στο πάτωμα νεκρός και το αίμα του απλώνεται στο πάτωμα. Ο ήρωας στέκεται και κοιτάει τον νεκρό με το αιματοβαμμένο μαχαίρι στο χέρι. Μετά από μια στιγμή αφήνει αργά από το χέρι του το μαχαίρι να πέσει επάνω στο πτώμα. 
3 -  ΣΥΝΕΧΕΙΑ  (μικρή αλλαγή χρόνου) 

Μετά από λίγο πηγαίνει και κάθεται στο κρεβάτι λερωμένος με αίματα αυτή τη φορά. Το βλέμμα του δεν έχει αλλάξει, είναι ακόμα παγωμένο.
3 -  ΣΥΝΕΧΕΙΑ  (μικρή αλλαγή χρόνου) 

Ση συνέχεια πέφτει με τα γόνατα στο πάτωμα και σκύβοντας απλώνει το χέρι του κάτω από το κρεβάτι. Βγάζει από κάτω μια δερμάτινη μεγάλη, μαύρη τσάντα. Την αφήνει επάνω στο κρεβάτι. Κοντοστέκεται όρθιος, κοιτάζοντας την και δείχνει να σκέφτεται κάτι. Μετα από λίγο βγάζει ένα κλειδί από την τσέπη του και ανοίγει την τσάντα. Η τσάντα είναι γεμάτη με πολλά λεφτά. Τα κοιτάει για λίγο και μετά κλείνει αργά την τσάντα και την βάζει στην θέση της, κάτω από το κρεβάτι.
3 -  ΣΥΝΕΧΕΙΑ  (μικρή αλλαγή χρόνου) 

Είναι όρθιος και πάει αργά, πέρα δώθε, με ένα παγωμένο βλέμμα στο πρόσωπο του. Μετά από λίγο τον βλέπουμε να κάθεται πάλι με την πλάτη του ακουμπισμένη στην πλάτη του κρεβατιου που ακουμπάει στον τοίχο. Έχει τα γόνατα του λυγισμένα, που φτάνουν μέχρι το πρόσωπο, ενώ τα χέρια του κρατούν με ανοιχτές παλάμες το πρόσωπο του, που το κρύβουν.
4 -  ΕΣΩΤ. / ΚΕΛΙ ΦΥΛΑΚΗΣ/ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Πολύ κοντινό στα χέρια του ήρωα που καλύπτουν το πρόσωπο του. Τράβελινγκ από τα χέρια του ήρωα σε γενικό πλάνο του χώρου, όπου με είδικό εφέ(αργό fade out), ο χώρος αλλάζει και βρισκόμαστε σε ένα σκοτεινό, βρώμικο και υγρό κελί μιας φυλακής. Ο ήρωας βρώμικος και ταλαιπωρημένος κάθεται στο πάτωμα με τα γόνατα του να ακουμπούν το πρόσωπο του. Δίπλα του υπάρχει ένα πιάτο μισοφαγωμένου φαγητού αλλά και ένα σάπιο δαγκωμένο μήλο. Ένα ποντίκι περνάει και διασχίζει το κελί. Κοντινό στον σκοτεινό τοίχο του κελιού οπού περνάει γρήγορα μια κίτρινη μεγάλη κατσαρίδα. Ο ήρωας κατεβάζει τα χέρια από το πρόσωπο του, σηκώνεται αργά και πηγαίνει πρός το παράθυρο του κελιού. Κοιτάζει έξω μελαγχολικά και παγωμένα και βλέπει έναν γαλάζιο τοίχο του κτιρίου απέναντι. βλέπουμε το πρόσωπο του  σε κοντινό έξω από το παράθυρο του κελιού, πίσω από τα κάγκελα, με το ίδιο απλανές βλέμα.
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