1η σκηνή: Εσωτερικός χώρος -   Δωμάτιο Μίλτου
Ο μίλτος με τον φίλο του άλκη βρίσκονται στο δωμάτιο του. Ο μίλτος κάθεται μπροστά από τον υπολογιστή . Μουσική ακούγεται από τα ηχεία του δωματίου.

Ο άλκης στην άλλη άκρη του δωματίου περιεργάζεται αντικείμενα και βιβλία.

Mίλτος: Έλα να δεις κάτι βιντεάκια για το parkour που σου έλεγα.

Ο Αλκης  βαριεστημένα κατευθύνετε  προς τον  μίλτο. Οι δύο φίλοι συζητούν ενώ παρακολουθούν στον υπολογιστή τα video.
Μίλτος: Από γαλλία είναι κατεβασμένα.κοίτα τι κάνουν τα παλληκάρια.

Αλκης: Είσαι τρελός που θες να ασχοληθούμε με αυτό το άθλημα.
πως σου κόλλησε αυτή η ιδέα; Κάτι πιό νορμάλ δεν σου βρίσκεται;
Mίλτος: Μην είσαι χαζός. Θα ξεκινήσουμε απο τα βασικά. Έχω ένα φίλο που ασχολείται δύο χρόνια. Μαζεύονται κάθε μέρα σε ένα πάρκο στο κέντρο και κάνουν προπόνηση. Ξεκινάς με τις απλές κινήσεις και βήμα – βήμα βελτιώνεις την τεχνική σου και φτάνεις στο επιθυμιτό επίπεδο.
Αλκης: Τι να σου πω. Μας βλέπω με τίποτα γύψους στα πόδια και να τρώμε πολύ κράξιμο στη γειτονιά.

Μίλτος: Μην είσαι κότα ρε. Θα δεις που θα τα καταφέρουμε.

Ο Μίλτος προτάσσει το χέρι του για χαιρετισμό και ο άλκης στην αρχή διστάζει. Μέ ένα συγκαταβατικό χαμόγελο  τείνει το χέρι του.  οι δύο φίλοι με ενωμένα τα χέρια τους και φόντο την οθόνη του υπολογιστή που συνεχίζει να παίζει τα video.
2η σκηνή: Eξωτερικό – αστικό πάρκο

Ο μίλτος και ο άλκης βρίσκονται στο πάρκο όπου συναντιόνται με τον άρη, φίλο του μίλτου όπου θα τους μυήσει στην τέχνη του parkour.

Καθισμένοι και οι τρεις στο γρασίδι του πάρκου ο άρης σαν έμπειρος traceur τους εξηγεί τις θεμελιώδεις αρχές.
Αστικό φόντο στον χώρο.
Αρης: Καταρχήν να ξεκαθαρίσουμε ότι το parkour δεν είναι extreme sport. Είναι μία τέχνη σωματική και πνευματική. Οι μαθητες του parkour όπως εσείς ονομάζονται traceurs.Θα ξεκινήσουμε από τις θεμελιώδεις κινήσεις και όταν εξοικιωθείτε  με αυτές θα προχωρήσουμε στις πιό σύνθετες τεχνικές.
Αρης: Έτοιμοι;
Μίλτος – Αλκης: Έτοιμοι

Ο άρης ξεκινάει να προπονεί τους δύο φίλους και με την συνοδεία μουσικής βλέπουμε εναλλάξ τις διάφορες φάσεις των προπονήσεων τους και την εξέλιξη που έχουν μέσα σε ένα εύλογο χρονικό διάστημα.

3η σκηνή: Εξωτερικοί χώροι – αστικά πάρκα και αστικό περιβάλλον( κτήρια,σκάλες,πεζοδρόμια,ταρατσες)

Μεταφερόμαστε μέσα από διαδοχικές εικόνες προπονήσεων σε σημείο που βλέπουμε τους δύο φίλους να έχουν εξελίξει της τεχνικές τους.

Οι δύο φίλοι κοιτάζονται στα μάτια και ένα χαμόγελο περηφάνιας και ικανοποίησης σχηματίζεται στα πρόσωπά τους.   
4η σκηνή: εξωτερικός χώρος – μπαλκόνι διαμερίσματος

Οι δύο φίλοι κρυμμένοι πίσω από ένα αυτοκίνητο μέσα στο σκοτάδι παρακολουθούν το διαμέρισμα του πρώτου ορόφου της απέναντι πολυκατοικίας. Αφού βλέπουν ότι δεν κυκλοφορεί κανένας τριγύρω φοράνε γάντια και κουκούλες.

Μίλτος: Πάμε και μην φοβάσαι τίποτα. Αυτή η νύχτα είναι δικιά μας.

Με γρήγορες κινήσεις που έμαθαν τους προηγούμενους μήνες στης προπονήσεις parkour σκαρφαλώνουν στον τοίχο και εισβάλουν στο διαμέρισμα από την ανοιχτή μπαλκονόπορτα.

Μία γυναίκα που τυγχάνει και περνάει από το απέναντι πεζοδρόμιο τους αντιλαμβάνεται και αμέσως καλεί από το κινητό την αστυνομία.
Την στιγμή που βγαίνουν από το διαμέρισμα και είναι έτοιμοι να πηδήξουν στο κενό και να εξαφανιστούν ακούγονται σειρήνες περιπολικών.
Οι δύο φίλοι κοιτάζονται στα μάτια απεγνωσμένα.

Μίλτος: Tην βάψαμε.

Άλκης: Θα τα πούμε στο περιπολικό.
