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ΕΞΩΤ. ΔΡΟΜΟΣ ΠΟΛΗΣ -  ΜΕΡΑ
Ένας άνδρας γύρω στα τριάντα, φοράει τζιν και μπλούζα, με ηρεμία βγάζει ένα τσιγάρο. Το ανάβει και το βάζει στο στόμα του.
Είναι πάνω στο ποδήλατο του. Ρουφάει γαλήνια το τσιγάρο του και ξεκινάει.

ΕΞΩΤ.  ΔΡΟΜΟΣ ΠΟΛΗΣ – ΜΕΡΑ

Ο άνδρας συνεχίζει τη διαδρομή με το ποδήλατο του, ενώ το τσιγάρο του στριφογυρίζει στο στόμα του.

Σταματάει για λίγο στην άκρη του δρόμου και τινάζει το τσιγάρο του.

Ξαφνικά ένας άλλος ποδηλάτης, γύρω στα πενήντα, με αθλητική φόρμα ποδηλάτη, κράνος, σταματάει λίγο πιο μπροστά από εκείνον.

Ο ποδηλάτης με την αθλητική ενδυμασία, μετράει τους σφυγμούς του, κοιτάει το ρολόι του δίχως να προσέχει τον ποδηλάτη με το τσιγάρο. Ξεκινάει και απομακρύνεται.

Ο ποδηλάτης με το τσιγάρο τον κοιτάει με φθόνο. Αποφασισμένα αρχίσει να κάνει ποδήλατο δίχως το τσιγάρο να πέσει από το στόμα του.

Ο ποδηλάτης με το τσιγάρο προσπαθεί να πλησιάζει τον άλλο ποδηλάτη. Με όλη τη δύναμη του. Προσπερνάει αυτοκίνητα , ανθρώπους, διασχίζει το πεζοδρόμιο αντιμετωπίζοντας την οργή των ΑΝΘΡΩΠΩΝ.

Ο ποδηλάτης με την αθλητική ενδυμασία συνεχίζει σταθερά τη διαδρομή του δίχως να υποψιαστεί τον εκνευρισμένο ποδηλάτη με το τσιγάρο.

ΕΞΩΤ.  ΔΡΟΜΟΣ ΠΟΛΗΣ – ΦΑΝΑΡΙ, ΜΕΡΑ.

Ο ποδηλάτης με την αθλητική ενδυμασία έχει σταματήσει και περιμένει να ανάψει το πράσινο.

Ο ποδηλάτης με το τσιγάρο αγκομαχώντας είναι αρκετά μέτρα πίσω του, δίνοντας μάχη με τις δυνάμεις του να πλησιάσει. Το τσιγάρο βρίσκεται ακόμη στο στόμα του.

Ο ποδηλάτης με το τσιγάρο προσπαθεί να πλησιάσει προτού ανάψει το φανάρι. Δίνει έναν προσωπικό αγώνα. Πλησιάζει, είναι ελάχιστα μακριά.

Το φανάρι γίνεται πράσινο και ο ποδηλάτης με την αθλητική ενδυμασία ξεκινάει τη διαδρομή του.
Ο ποδηλάτης με το τσιγάρο σταματάει πριν το φανάρι, απογοητευμένος και κουρασμένος. Απλώνει το χέρι του με το μεσαίο δάχτυλο σηκωμένο αγανακτισμένος για την ήττα του.

Ξαφνικά ο ΗΧΟΣ από ΦΡΕΝΑΡΙΣΜΑ. ΗΧΟΣ από ποδήλατο που χτυπάει με ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ.

Ο ποδηλάτης με γουρλωμένα μάτια κοιτάει προς το βάθος. Εκεί που ήταν ο ποδηλάτης με την αθλητική ενδυμασία. Πετάει το τσιγάρο του.

                                                                                                  FADE OUT
                                              THE END
