«Η δική μου ζωή»

της Έμιλυ Λουΐζου

Ιούνιος 2011

Σε όλες τις ακόλουθες σκηνές, βλέπουμε την Άννα, μια 17χρονη έφηβη, σε διάφορες στιγμές (βουβές κυρίως), ενώ ακούμε παράλληλα μόνο τη φωνή της να μας εξιστορεί τα γεγονότα.

1

(Βλέπουμε την Άννα στο δωμάτιο της. Τα παντζούρια είναι κλειστά. Τα φώτα είναι σβηστά. Κάθεται στο πάτωμα, ακουμπώντας την πλάτη της στο κρεβάτι.Το δωμάτιο είναι ασυγύριστο. Στο πάτωμα, δίπλα της, είναι διάσπαρτες πολλές φωτογραφίες και album, από τότε που ήταν πολύ μικρή, μέχρι πιο πρόσφατες, με την οικογένεια της και τους φίλους της. Υπάρχουν επίσης, κάποιες σακούλες ανοιγμένες από δώρα και 2-3 κάρτες γενεθλίων. Κρατάει ένα μικρό τετράδιο –το ημερολόγιο της- και γράφει, ενώ παράλληλα εμείς ακούμε τη φωνή της από πάνω να λέει όσα γράφει)
φωνή Άννας: Ξύπνησα σήμερα το πρωί και ένιωθα απαίσια...

Χθες είχα τα γενέθλια μου! 17 ολόκληρα χρόνια είναι σίγουρα πολλά...

Άρχισα να συνειδητοποιώ πόσο γρήγορα περνάει ο καιρός... Τα χρόνια τρέχουν... Σήμερα 17, του χρόνου 18, μετά 19, 20... και μετά τι; 30; 40;

Και θα είμαι άραγε ευτυχισμένη τότε;
Αναρωτιέμαι πόσοι θα ήθελαν να ήταν τώρα στη θέση μου!

17 μόλις χρόνων με μια ολόκληρη ζωή μπροστά μου...

Όμως τι ζωή θα είναι άραγε αυτή; Σίγουρα η ζωή κάποιου άλλου! Πώς μπορεί να είναι η δική μου ζωή, αφού ξεκινάει με τον πιο λάθος τρόπο; Σπουδάζοντας οικονομικά και διοίκηση επιχειρήσεων... Ακολουθώντας ένα δρόμο που ποτέ δε διάλεξα, μόνο και μόνο γιατί αυτό θεώρησαν οι γονείς μου σωστό... Και πάνω από όλα σε έναν κόσμο που καταρρέει μέρα με τη μέρα.
(η Άννα, που είναι ακόμα στο πάτωμα, αναστενάζει, αφήνει για λίγο το ημερολόγιο και το βλέμμα της πέφτει πάνω σε κάτι φωτογραφίες, που δείχνουν την ίδια, μόνη ή με παρέα, πριν μερικά χρόνια, χαρούμενη πολύ. Κοντινό στις φωτογραφίες, καθώς τις βλέπει μία-μία. Η αφήγηση συνεχίζεται)

φωνή Άννας: Πριν από δυο χρόνια ένιωθα τόσο χαρούμενη, τόσο γεμάτη... Έβλεπα όλο το μέλλον να ξεδιπλώνεται μπροστά μου και ανυπομονούσα να το ανακαλύψω... Τώρα όμως τα πράγματα έχουν αλλάξει... από όλες τις απόψεις. Νιώθω ένα τεράστιο κενό... και μια μοναξιά... 

(αφήνει τις φωτογραφίες)

2

(Βλέπουμε μια βουβή σκηνή με την Άννα και τις τρεις φίλες της στο προάυλιο του σχολείου, οι οποίες δεν τις δίνουν σχεδόν καθόλου σημασία, μιλάνε μόνες τους αγνοώντας την, ώσπου τελικά συνεχίζουν να περπατάνε και η Άννα μένει πίσω μόνη της. Κοντινό στο πρόσωπο της, τα μάτια της βουρκώνουν. Παράλληλα ακούγεται η φωνή της: )

φωνή Άννας: Οι φίλες μου απομακρύνονται σταδιακά... Το τηλέφωνο έχει σταματήσει να χτυπά εδώ και αρκετό καιρό...
Από πότε έχουμε άραγε να συναντηθούμε, όπως κάναμε παλιά, και να περάσουμε πραγματικά καλά, να μιλήσουμε, να νιώσω οτι κάποιος με καταλαβαίνει...; 

Οι σχέσεις αλλάζουν, φθείρονται... Το ξέρω αυτό. Δεν περίμενα όμως ποτέ τα πράγματα να γίνουν έτσι. Ειδικά τώρα... που τις χρειάζομαι όσο ποτέ άλλοτε.
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(Στο σπίτι της Άννας. Στην κουζίνα. Κάθονται όλοι στο τραπέζι και τρώνε –οι γονείς της, ο αδερφός της και η ίδια. Οι γονείς της συζητούν έντονα για την οικονιμική κρίση, ο αδερφός της, αφού τρώει λίγο, σηκώνεται και φεύγει. Η Άννα είναι πάλι μόνη της)

(σταδιακά οι ήχοι της κουζίνας και της συζήτησης των γονιών της σταματούν και ακούγεται μόνο η φωνή της Άννας) 

φωνή Άννας: Στο σπίτι τα πράγματα είναι χειρότερα...

Συνεχώς ακούω για τις άσχημες εξελίξεις της χώρας, του κόσμου... Αυτό είναι το μόνο θέμα συζήτησης. Και οποιαδήποτε προσπάθεια κάνω για να μιλήσω στους γονείς μου για αυτά που σκέφτομαι πέφτει στο κενό... 

Ο αδερφός μου έχει αρχίσει να μεγαλώνει πολύ. Το γλυκό αγοράκι που με ήθελε συνεχώς δίπλα του ζητώντας μόνο χαμόγελα και παιχνίδια... δεν υπάρχει πια... Τώρα το μόνο που κάνει είναι να με αγνοεί...

Χαίρομαι που μεγάλωσε αλλά κατά βάθος με πονάει που οι σχέσεις μας έχουν ψυχρανθεί τόσο... Εκείνος τουλάχιστον μπορεί να με καταλάβαινε...
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(Η Άννα κάθεται στο δωμάτιο της και ζωγραφίζει ένα πολύ όμορφο τοπίο και την ίδια μέσα σε αυτό)

φωνή Άννας: Το μόνο που μου δίνει πλέον χαρά είναι η ζωγραφική... Κάθομαι με τις ώρες και σχεδιάζω, ξεφεύγω έτσι. Πλάθω τον δικό μου κόσμο, μια διαφορετική ζωή. Εκεί τουλάχιστον εγώ είμαι αυτός που καθορίζει τις εξελίξεις... κανένας άλλος. (παύση)
Νομίζω οτι έχω αρχίσει να αισθάνομαι ξένος μέσα στην ίδια μου τη ζωή, στον ίδιο μου τον κόσμο. 
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(εικόνες από το Σύνταγμα και τις συγκεντρώσεις των αγανακτισμένων πολιτών, η Άννα κάθεται σε ένα σημείο και είναι σκεφτική και μελαγχολική)
φωνή Άννας: Όμως κι αυτός τι κόσμος είναι; Κόσμος χωρίς ελπίδα, χωρίς φως...

Ένας κόσμος στον οποίο κυριαρχεί το χάος, η αδικία, η διαφθορά, η αγανάκτηση...

Και εγώ, όπως και χιλιάδες άλλα παιδιά στην ηλικία μου, είμαστε υποχρεωμένοι να ξεκινήσουμε τις ζωές μας, τα ταξίδιας μας προς τα όνειρα μας κάτω από αυτές τις θλιβερές συνθήκες...

Πρέπει άραγε να σταματήσω να ονειρεύομαι; 
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(μεταφερόμαστε πάλι στο σκοτεινό δωμάτιο της Άννας, μόνο που τώρα έχει ανοίξει τα παντζούρια και κοιτάει έξω το βροχερό και θλιβερό τοπίο, με τις δεκάδες πολυκατοικίες) 
φωνή Άννας: Αν και τώρα που το σκέφτομαι, έχω πάψει να κάνω όνειρα εδώ και αρκετό καιρό... τι όνειρα να κάνω για μια ζωή που δεν είμαι ελεύθερη να διαλέξω εγώ;

Το θέμα όμως είναι οτι ο καθένας μας έχει μόνο μια ζωή... και καλείται να κάνει τις επιλογές του και να τη ζήσει όπως θέλει κάτω από τις υπάρχουσες συνθήκες κάθε φορά. 

Αν ίσως είχαμε δύο ζωές, τα πράγματα θα ήταν διαφορετικά. Μπορεί να δεχόμουν να ζήσω την πρώτη όπως θέλουν οι γονείς μου, ακολουθώντας το δρόμο που εκείνοι επιθυμούν. Στη δεύτερη ζωή μου όμως δεν θα άκουγα κανέναν, θα τη ζούσα όπως ακριβώς ήθελα εγώ!

Τώρα όμως που έχω μόνο μια ζωή, τι πρέπει να κάνω; (παύση)
Τρέμω στην ιδέα οτι θα φτάσει κάποτε η στιγμή που θα γυρίσω πίσω μου και θα συνειδητοποιήσω οτι η ζωή μου είναι άδεια, οτι ότι ονειρεύτηκα δεν υπάρχει. Και θα μετανιώσω για το πόσο δειλή ήμουν που δεν τόλμησα να παλέψω για τα όνειρα και τις φιλοδοξίες μου... Τότε όμως θα είναι πια πολύ αργά...

Τώρα όμως; (παύση) Τώρα σίγουρα δεν είναι αργά!

(ξαπλώνει στο κρεβάτι και κλείνει τα μάτια της) Κλείνω τα μάτια και προσπαθώ να φανταστώ πως θα ήθελα να είναι η ζωή μου από δω και πέρα... Δύσκολη ερώτηση...

Ξέρω όμως πως αν υπάρχει έστω και μια πιθανότητα να είμαι ευτυχισμένη στον κόσμο αυτό, θα είναι μόνο αν έχω τη ζωγραφική μαζί μου. (Ανοίγει τα μάτια της, παίρνει και κοιτάει το βιβλίο που έχει φτιάξει με όλες τις ζωγραφιές της) Αν ακολουθήσω τα όνειρα μου και το δρόμο που ονειρεύομαι από μικρό παιδί: αυτόν της μεγάλης ζωγράφου!
Ακόμα κι αν τελικά δεν καταφέρω να πραγματοποιήσω όλα αυτά που ονειρεύομαι, τουλάχιστον θα ξέρω οτι δεν υποτάχτηκα στη θέληση κανένος άλλου, οτι προσπάθησα τουλάχιστον να αγγίξω τον ουρανό, τον ουρανό των δικών μου ονείρων, οτι θα είμαι ευτυχισμένη!
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(βλέπουμε τα πόδια της καθώς ανεβαίνουν τις σκάλες του σπιτιού της, τα χέρια της που ξεκλειδώνουν την εξώπορτα, την πλάτη της καθώς μπαίνει στο σαλόνι του σπιτιού της. Παράλληλα ακούμε τη φωνή της) 

φωνή Άννας: Ο καιρός περνάει... Η ελπίδα σβήνει... όμως ποτέ δε χάνεται. 

Ίσως ήρθε τελικά η ώρα να ξεκαθαρίσω κάποια πράγματα στη ζωή μου. Και θέλω να ελπίζω οτι οι μοναδικοί άνθρωποι που έχω και αγαπώ πραγματικά, θα με καταλάβουν...

(βλέπουμε μόνο την Άννα που μιλάει στους γονείς της και όχι τους ίδιους)

Άννα: «Μαμά, μπαμπά... Πρέπει επιτέλους να σας μιλήσω. Πήρα μια απόφαση και θέλω να με ακούσετε. Να ξέρετε οτι δε θα αλλάξω γνώμη, ότι κι αν μου πείτε...  Όμως θέλω να σας έχω μαζί μου στο ταξίδι αυτό που ξεκινάω!»

......

εμφανίζεται στην οθόνη το ακόλουθο:

«Θέλει προσπάθεια τρελή, αν θες να ζήσεις μια ζωή με δύναμη και πάθος... κι ας βγεις και κάπου λάθος»

φωνή Άννας:(ενώ βλέπουμε την ίδια, ζωγράφο, να ζωγραφίζει σε ένα όμορφο πάρκο) Αυτή τη ζωή θέλω να ζήσω εγώ! Με δύναμη και πάθος! Κι ας βγω και κάπου λάθος! Θα ξέρω όμως οτι είναι η δική μου ζωή!

ΤΙΤΛΟΙ ΤΕΛΟΥΣ
