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1-ΕΣΩΤ/ VIDEO CLUB/ΒΡΑΔΥ
Η Ελένη (μία υπερβολικά αδύνατη κοπέλα) κλείνει ταμείο, φοράει το μπουφάν της, περνάει την τσάντα της χιαστί στον ώμο, παίρνει το κράνος της, σβήνει τα φώτα και βγαίνει έξω από το μαγαζί.
2-ΕΞΩΤ/ΔΡΟΜΟΣ/ΒΡΑΔΥ

 Βγάζει τα κλειδιά από την τσέπη της, κλειδώνει την πόρτα και κατεβάζει τα στόρια. Μετά βάζει το κράνος της, ανεβαίνει στο μηχανάκι της, βάζει μπρος τη μηχανή και φεύγει.  (βλέπουμε την πορεία)
3-ΕΞΩΤ/ΕΙΣΟΔΟΣ ΠΙΤΣΑΡΙΑΣ/ΒΡΑΔΥ 
Η Ελένη σταματάει μπροστά σε μία πιτσαρία. Σβήνει τη μηχανή, κατεβαίνει από το μηχανάκι, βγάζει το κράνος και μπαίνει στην πιτσαρία. 

4-ΕΞΩΤ/ΕΙΣΟΔΟΣ ΠΙΤΣΑΡΙΑΣ/ΒΡΑΔΥ 
Η Ελένη βγαίνει από την πιτσαρία και κρατάει 7 πίτσες. Βάζει τις πίτσες στο πίσω μέρος-σχάρα. Τις δένει με ένα χταπόδι για να μην πέσουν. Ανεβαίνει το μηχανάκι, φοράει το κράνος της, που τόση ώρα είχα περασμένο στο χέρι, βάζει μπρος και φεύγει.(βλέπουμε την πορεία της Ελένης-μουσική)

5-ΕΞΩΤ/ΕΙΣΟΔΟΣ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑΣ/ΒΡΑΔΥ 

Η Ελένη σταματάει μπροστά σε μία πολυκατοικία. Σβήνει τη μηχανή, κατεβαίνει από το μηχανάκι, βγάζει το χταπόδι, το βάζει κάτω από τη σέλα. Κοιτάζει γύρω της αν έρχεται κανείς. Βγάζει το κράνος, ανοίγει ένα κουτί πίτσα και το καταβροχθίζει με μανία. Μόλις τελειώσει πετάει το άδειο κουτί σε ένα κάδο που βρίσκεται μπροστά στην πολυκατοικία. Βγάζει ένα πακέτο χαρτομάντιλα από την τσάντα της και σκουπίζει το πρόσωπο και τα χέρια της από τα λάδια. Πετάει και τα χαρτομάντιλα στον κάδο. Παίρνει τις υπόλοιπες πίτσες και μπαίνει στην πολυκατοικία.   
6-ΕΣΩΤ/ΕΙΣΟΔΟΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ/ΒΡΑΔΥ
Η Ελένη μπαίνει με τα κλειδιά της στο διαμέρισμα. 
7-ΕΣΩΤ/ΣΑΛΟΝΙ/ΒΡΑΔΥ
Στον καναπέ κάθεται ο Χρήστος, ο πατέρας της Ελένης. Φοράει ένα λευκό φανελάκι και μια φόρμα. Παρακολουθεί ένα πρόγραμμα στην τηλεόραση. Δεν αντιδρά καθόλου στην είσοδο της Ελένης. Η Ελένη αφήνει τις πίτσες σε ένα μικρό τραπεζάκι στην είσοδο για να βγάλει το κράνος και το μπουφάν της. Κοιτάζει το Χρήστο κι εκείνος, χωρίς να την κοιτάξει, της κάνει ένα νόημα δείχνοντας προς τα μέσα δωμάτια.(σαν να λέει: «Μέσα είναι!»)Η Ελένη παίρνει τις πίτσες και πηγαίνει προς τα μέσα δωμάτια. 
8-ΕΣΩΤ/ΚΡΕΒΑΤΟΚΑΜΑΡΑ/ΒΡΑΔΥ 

Η Ελένη μπαίνει στην κρεβατοκάμαρα. Εκεί βρίσκεται ξαπλωμένη η Καίτη, η υπέρβαρη μητέρα της Ελένης, και παρακολουθεί στην τηλεόραση το ίδιο πρόγραμμα που παρακολουθεί και ο Χρήστος στο σαλόνι. Είναι αφοσιωμένη στην τηλεόραση. Η Ελένη αφήνει τις πίτσες πάνω στο κρεβάτι. Σκύβει και δίνει ένα φιλί στην Καίτη, στο κεφάλι και βγαίνει από την κρεβατοκάμαρα.

9-ΕΣΩΤ/ΜΠΑΝΙΟ/ΒΡΑΔΥ
Η Ελένη ανάβει το φως του μπάνιου και μπαίνει. Ανοίγει την βρύση του νιπτήρα και αφήνει το νερό να τρέχει. Στέκεται πάνω από τη λεκάνη, βάζει το δάχτυλο στο στόμα της και κάνει εμετό. Σηκώνεται, σκουπίζεται και πλένει τα δόντια της. Κλείνει τη βρύση και βγαίνει από το μπάνιο.
10-ΕΣΩΤ/ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ/ΒΡΑΔΥ 
Η Ελένη καθώς πατάει το διακόπτη για να σβήσει το φως του μπάνιου λέει : «Καληνύχτα» απευθυνόμενη και στους δύο γονείς της.
ΤΕΛΟΣ

