«ΣΤΟΜΑΧΙΚΟΣ ΕΡΩΤΑΣ»

ΣΚΗΝΗ 1. ΕΙΣΟΔΟΣ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑΣ/ ΙΣΟΓΕΙΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ – ΕΞΩΠΟΡΤΑ / ΜΕΣΗΜΕΡΙ

Ο ΛΑΜΠΗΣ, ένας νέος όμορφος άντρας  γύρω στα 30, κλαμένος, μιλάει εκνευρισμένος στην πόρτα ενώ καταβάλλει τεράστια προσπάθεια να μη φωνάζει.

ΛΑΜΠΗΣ

(χτυπάει με τις γροθιές του την πόρτα) Άνοιξε βρε αγροίκε! Από που με διώχνεις; Από το σπίτι σου; Σπίτι μου είναι κύριε! Το πατρικό μου! Στο αγαπημένο σου το Κολωνάκι αν ξέχασες. (Ανοίγει η πόρτα του ασανσέρ, ο Λάμπης κάνει ότι καθαρίζει την πόρτα) Άνοιξε μας ακούει και η γειτονιά πανάθεμά σε. Εντάξει δεν θα σε ξαναπώ Γιοσουφάκι του αφεντικού. Είσαι ο καλύτερος συντάκτης που υπάρχει στον ελληνικό τύπο. Με την αξία σου την πήρες την στήλη γκουρμέ. Και ας νομίζεις ότι το μπούκοβο είναι resort στη Βουλγαρία. (βγάζει μια κραυγή) Μπούκοβο είπα; Έχω αφήσει το κοκκινιστό στο μάτι. Κλείστο μη γίνουμε το Κούγγι εκεί μέσα. Έχει και φέτα στο ψυγείο. Για’σένα το’φτιαξα πανάθεμά σε..

Ο ΛΑΜΠΗΣ δίνει άλλη μια γροθιά αλλά πονάει και βάζει το χέρι του κάτω από τη μασχάλη. Κυλάει απελπισμένος πάνω στην πόρτα και κάθεται σταυροπόδι απ’έξω. Εκείνη την ώρα ανοίγει η πόρτα του ασανσέρ και βγαίνει η κυρία ΚΟΝΤΑΞΗ, ντυμένη όλο μάρκες που μιλάει στο κινητό της και τον κοιτάζει καχύποπτα.
Ο ΛΑΜΠΗΣ προσποιείται ότι κάνει διαλογισμό σαν yogee.

ΛΑΜΠΗΣ

Ομμμμ.... ΩΩΩ την κυρία Κονταξή. Καλησπέρα. Ξέρετε, ο διαλογισμός στην είσοδο του σπιτιού είναι η τελευταία τάση στο φενγκ σούι. (πίσω του σπάει ένα πιάτο καθώς εκσφενδονίζεται πάνω στην πόρτα. Ο Λάμπης σκύβει ενστικτωδώς, η κυρία Κονταξή κοιτάζει περίεργη) Και μετά πρέπει να σπάσεις ένα πιάτο για το κακό το μάτι.
ΚΟΝΤΑΞΗ

(στο κινητό) Σε κλείνω Ελένη μου, με παρακολουθούν. (κλείνει) Τρίτη φορά κύριε Τσατσόγλου που σας βρίσκω στα σκαλιά ενώ ετοιμάζομαι να βγω.

ΛΑΜΠΗΣ

(σηκώνεται αμήχανος) Τυχαίο θα είναι...
ΚΟΝΤΑΞΗ

(με ύφος τρελής) Με λέτε τρελή; (βγάζει μια ατζέντα burberry από την πανάκριβη τσάντα της) Εδώ τα έχω σημειώσει όλα: «Τρίτη 13 Νοεμβρίου ώρα 2 και μισή. Η δαντέλα περιμένει πάλι στα σκαλιά. Δαντέλα εννοώ εσάς.
ΛΑΜΠΗΣ

Το κατάλαβα.

ΚΟΝΤΑΞΗ

«Πέμπτη 20 Νοεμβρίου, 10 ακριβώς. Πάλι η δαντέλα έξω από την πόρτα. Σάββατο 28 Νοεμβρίου και σήμερα 31... τέσσερις φορές σ’ένα μήνα. Ορίστε! (του τρίβει το ημερολόγιο στα μούτρα)
ΛΑΜΠΗΣ

(κοιτάζει αναγκαστικά) Εδώ λέει «Botox party». 

ΚΟΝΤΑΞΗ

Όχι εκεί. Πιο κάτω.

ΛΑΜΠΗΣ

(ξαναδιαβάζει) «Να ακυρώσω το μασάζ του Αιμίλιου». Τι κάνει αλήθεια ο κύριος Κονταξής;

ΚΟΝΤΑΞΗ

Με απατά. Αυτό κάνει. Αλλά το μασατζίδικο δεν είναι μακριά. Η αλήθεια θα λάμψει εντός λεπτών! (κλείνει νευριασμένη την ατζέντα, απομακρύνεται γρήγορα).

Ο ΛΑΜΠΗΣ μένει να την κοιτάζει με το κοροϊδευτικό ύφος. Ξαναγυρνάει μπουχτισμένος προς την πόρτα.

ΛΑΜΠΗΣ

 Άνοιξε ρε Αλέξη αγάπη μου... Με είδε η τρελή από πάνω πάλι. Τέταρτη φορά αυτόν τον μήνα λέει, καλά που έχουμε και την τρελή να κρατάει πρακτικά, όχι αν δεν με πιστεύεις να σου δείξει την ατζέντα της το ψώνιο. Αλέξη; (Κολλάει το αυτί του στην πόρτα καθώς δεν ακούγεται τίποτα. Ξαφνικά, ακούγεται το εκκωφαντικό σπάσιμο ενός γυάλινου αντικειμένου στην πόρτα)

ΑΛΕΞΗΣ (OFF)
Α-ΛΕ-ΞΑΝ-ΔΡΟΣ!

ΛΑΜΠΗΣ

Αλέξανδρος εντάξει, με συγχωρείς. Άνοιξε βρε αγάπη μου, μας έχουν καλέσει και στους χρυσούς σκούφους το βράδυ. Θέλεις ο Λάμπης σου να πάει σαν χωριάτης;
ΑΛΕΞΗΣ (OFF)
ΛΕΟ!

ΛΑΜΠΗΣ

Έστω Λεό. Άνοιξέ μου, δεν αντέχω να με βλέπουν όλοι εδώ έξω.. άνοιξε πια.. (περιμένει για λίγο και όταν βλέπει ότι δεν του ανοίγει ξεσπάει) Ε λοιπόν σε μισώ! Να φύγεις ρε! Να πας από’κει που’ρθες παλιοψώνιο! Ο... «Μέγας Αλέξανδρος» από την Κυψέλη. Μου θέλει και Κολωνάκια η μούρη σου! Σε βαρέθηκα! Να δω ποιος θα σου πλένει, θα σου μαγειρεύει, και θα σου τρίβει την πλάτη όσο μου παριστάνεις τον Χέμινγουεη τον περιοδικών.. Σε μισώ, σε μισώ, σε μισώ τ’ακούς;

Ο ΛΑΜΠΗΣ  μένει ξεψυχισμένος να κοιτάζει την πόρτα, όταν αυτή ανοίγει σιγά σιγά και βγαίνει ο ΑΛΕΞΗΣ με μια βαλίτσα. Χωρίς να τον κοιτάζει, χτυπάει τον ώμο του στον δικό του, παραμερίζοντάς τον σαν ένα σακί σκουπίδια με παγερό ύφος, ισιώνοντας ένα τσουλούφι που του’χει πέσει ανάμεσα στα μάτια)

ΛΑΜΠΗΣ

(πανικοβλημένος, κοιτάζει μια αυτόν μια τη βαλίτσα) Αλέξ..ανδρε, που πας αγάπη μου; Μ’αφήνεις; Το ξέρεις ότι χωρίς εσένα δεν μπορώ, συγχώρεσέ με.. Τι; Που σε είπα Αλέξη; Μου ξέφυγε δεν θα το ξανακάνω. Λέγε με κι εσύ δαντέλα όσο θες, δεν με νοιάζει.

Ο ΑΛΕΞΗΣ κατεβαίνει ψυχρά ένα ένα τα σκαλιά της πολυκατοικίας ενώ ο Λάμπης έχει σωριαστεί κι έχει γραπώσει το πατζάκι του.

ΛΑΜΠΗΣ

Αλέξανδρε, λυπήσου με λατρεία μου, δεν θα ξανακατέβω σε απεργία πίπας, ήταν που μου’σπασες τον κύκνο από Σβαρόφσκι, δεν σκεφτόμουν καθαρά Θα τα πετάξω τα γυαλιά ηλίου που είναι μαϊμού, θα φοράω μόνο μάρκες, κι όταν πηγαίνουμε για φαγητό θα μάθω να παραγγέλνω στα γαλλικά που τόσο σου αρέσει... Στ’ορκίζομαι αγάπη μου, ό,τι θες, μόνο μη μ’αφήνεις, θα πεθάνω!» (κλαίει με λυγμούς)
Ο ΑΛΕΞΗΣ τινάζει το πόδι του στο τελευταίο σκαλί και απαλλάσσεται από το γράπωμα του ΛΑΜΠΗ. 
ΣΚΗΝΗ 2. ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑΣ/ ΔΡΟΜΟΣ ΣΤΟ ΚΟΛΩΝΑΚΙ. ΜΕΣΗΜΕΡΙ.

Ο ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ σταματάει με ψυχρό ύφος ένα ταξί ακριβώς απ’έξω. Ο ΛΑΜΠΗΣ τον ακολουθεί απελπισμένος.  Λίγο πριν μπει, ψάχνει τις τσέπες του, φαίνεται να μη βρίσκει κάτι. Γυρίζει πίσω στον απαρηγόρητο ΛΑΜΠΗ που τον κοιτάζει απαρηγόρητος και απλώνει ανυπόμονα το χέρι του.

ΛΑΜΠΗΣ

(βγάζει και του δίνει ένα χαρτονόμισμα 50 ευρώ) Να μην περιμένω ρέστα ε;

Ο ΑΛΕΞΗΣ εξαφανίζεται μες το ταξί που φεύγει σπινιάροντας ενώ ο ΛΑΜΠΗΣ κλαίει γοερά καθώς το βλέπει να απομακρύνεται. Κάθεται σε ένα πεζούλι σκουπίζει τα μάτια του και βγάζει το κινητό του. Ψάχνει τους αριθμούς και σταματάει σε ένα όνομα (ΓΙΩΡΓΟΣ SODAD) Ανασκουμπώνεται. Δείχνει να έχει πάρει θάρρος. Δειλά πατάει τον αριθμό.
ΛΑΜΠΗΣ

(καθαρίζει το λαιμό του όσο χτυπάει) Ναι Γιώργο; Ο Λάμπης είμαι... από το Sodad.. ο ραδιοφωνικός παραγωγός. Που έλεγες ότι έχω πλάκα; Και πως χορεύω καλύτερα από τη Σακίρα; Ναι, αυτός. Δεν ακούγομαι καλά; Είναι που μόλις έχασα ένα ταξί.. Και ξέρεις τι δύσκολο είναι να βρεις ταξί αυτές τις μέρες. Δεν βαριέσαι. Πάμε για φαγητό; Πεθύμησα σουβλάκι!»
ΤΕΛΟΣ

