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EΞΩΤ/ΠΑΡΑΛΙΑ/ΜΕΣΗΜΕΡΙ

Νεαρό ζευγάρι σε ερημική παραλία. Βράχια και θάμνοι καλύπτουν το ερημικό τοπίο. Κάθονται γυμνοί κάτω από αυτοσχέδια τέντα από καλάμια για να προστατευθούν από τον καυτό ήλιο. Δίπλα τους, από μικρά φορητά ηχεία ακούγεται μουσική. Πιό πέρα μία σκουριασμένη άγκυρα την έχει μισοθάψει η άμμος.Το αγόρι στρίβει τσιγάρο πάνω σε ένα περιοδικό. Μαζεύει τα υπολείμματα και τα ρίχνει μέσα στο τσιγάρο. Η κοπέλα πίνει νερό από πλαστικό μπουκάλι.

                                        KΟΠΕΛΑ

                          (Προσφέροντας το μπουκάλι)

                              Πιές μιά γουλιά.

                                       ΑΓΟΡΙ

                                      Αργότερα.

Ο νεαρός ξαπλώνει στην άμμο και ανάβει το τσιγάρο με τον αναπτήρα. Ανεβάζει με τα χέρια τα γυαλία ηλίου στο κεφάλι, κοιτάει την κοπέλα και φυσάει τον καπνό στα μούτρα της. Αυτή κλείνει τα μάτια και εισπνέει τον καπνό γελώντας. Σηκώνεται και κατευθύνεται στην θάλασσα παραπατώντας ελαφρά. Βουτάει στο νερό.  Γυρίζει προς το αγόρι μαζεύοντας τα μαλλιά.

                                                ΚΟΠΕΛΑ

                                       Έλα βούτα, είναι απίθανη!

Το αγόρι σηκώνεται φοράει τα βατραχοπέδιλα στα πόδια, την μάσκα θαλάσσης στο πρόσωπο και κρατώντας το ψαροτούφεκο κάνει βήματα προς την θάλασσα. Δεν μπορεί να βαδίσει σωστά. Η κοπέλα ξεκαρδίζεται στα γέλια.

ΕΞΩΤ/ΠΑΡΑΛΙΑ/ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Το ζευγάρι κάθεται κάτω από την αυτοσχέδια τέντα. Μουσική ακούγεται από τα ηχεία. Ο ήλιος έχει αρχίσει να δύει. Το αγόρι κρατάει αναμένο ένα τσιγάρο στο χέρι. Τραβάει μερικές γρήγορες τσούρες με κλειστά τα μάτια. Προσφέρει το τσιγάρο στην κοπέλα.  Αυτή νωχελικά απλώνει το χέρι και το παίρνει. Γυρνάει το κεφάλι στην δεξιά πλευρά και λίγα μέτρα πιό πέρα βλέπει έναν αδύνατο έγχρωμο άντρα να περπατάει με αργό βήμα προς την άκρη της θάλασσας. Σκουντάει το αγόρι ενώ αυτό κρατάει το κεφάλι του με τα δύο χέρια. Η κοπέλα ρίχνει μία πετσέτα πάνω από το γυμνό της σώμα. Το ίδιο κάνει και το αγόρι. Κοιτάνε απορημένοι τον άντρα που έχει κάτσει με τα γόνατα μαζεμένα και κοιτάει τον ορίζοντα στην θάλασσα. Κουνάνε και οι δύο εναλλάξ τους ώμους. Ο άντρας δεν κοιτάει προς το ζευγάρι, σαν να μην τους έχει αντιληφθεί.

ΕΞΤ/ΠΑΡΑΛΙΑ/ΣΟΥΡΟΥΠΟ

Αρχίζει να σουρουπώνει και ο άντρας συνεχίζει να κάθεται στο ίδιο σημείο χωρίς να γυρνάει το κεφάλι του, κοιτώντας το ορίζοντα. Οι δύο νέοι έχουν σηκωθεί και μαζεύουν τα πράγματα τους. Τοποθετούν διάφορα αντικείμενα μέσα σε τσάντες με αργές κινήσεις. Ρίχνουν κλεφτές ματιές προς τον παράξενο άντρα .Ενώ είναι έτοιμοι να φύγουν η κοπέλα κοιτάει προς την θάλασσα και βλέπει ένα καίκι να πλησιάζει. Σαστίζει. Ο έγχρωμος άντρας σηκώνεται όρθιος και με τα χέρια κάνει νοήματα προς το καίκι. Το αγόρι γνέφει στην κοπέλα να τον ακολουθήσει και με μικρά βήματα απομακρύνονται από την τέντα τους και κρύβονται πίσω από ένα θάμνο. Κοιτάζονται με ταραχή και παρακολουθούν το καίκι να πλησιάζει. Πάνω στο κατάστρωμα διακρίνονται έγχρωμοι άντρες, γυναίκες και παιδιά. Ο άντρας σηκώνει το παντελόνι μέχρι τα γόνατα και μπαίνει στη θάλασσα για να έρθει πιό κοντά στο καίκι που πλησιάζει την ακτή.

Από το καίκι κατεβαίνουν γρήγορα όλοι οι επιβαίνοντες και τρέχουν προς διάφορες κατευθύνσεις. Ο άντρας βοηθάει να κατέβει μία γυναίκα με ένα μικρό παιδί στην αγκαλιά. Την φιλάει παίρνει το παιδί στην αγκαλιά και  απομακρύνονται γρήγορα. Το καίκι κάνει γρήγορα πίσω και εξαφανίζεται στον ορίζοντα. Ακούγεται μόνο ο ήχος της μηχανής.

Το ζευγάρι παρακολουθεί τα ταικτενόμενα κρατώντας ο ένας το χέρι του άλλου κρυμμένοι πίσω από τον θάμνο.

