‘’ Αν δεν είχα ακούσει… ‘’

     Παρασκευή 13 Απριλίου του 2012. Γρουσούζικη ε; Αυτή ήταν η μέρα του θανάτου μου. Πού να είχα φανταστεί πως αυτή η μέρα θα ήταν και η τελευταία μου!

     Ήταν ένα συνηθισμένο πρωινό. Ήταν περίοδος διακοπών του Πάσχα, αλλά έπρεπε να ξυπνήσω νωρίς το πρωί για να πάω φροντιστήριο. Εκείνη τη μέρα δεν είχα διαβάσει για το μάθημα και είχα αγχωθεί λίγο. Αυτό ήταν κάτι που δεν το έκανα συχνά, έως και ποτέ. Τι ειρωνεία! Ήμουν αγχωμένη για ένα μάθημα στο οποίο δεν πήγα ποτέ. Δεν ξέρω τι με είχε πιάσει και δεν άνοιξα βιβλίο την προηγούμενη μέρα. Μάλλον από ένστικτο. Ήθελα να χαρώ το κάθε λεπτό!

     Η ώρα 7:30. Οι γονείς μου ήταν ακόμα σπίτι. Δεν είχαν ξεκινήσει ακόμα για δουλειά. Εγώ μισοκοιμισμένη, το πρώτο πράγμα που ήθελα να κάνω ήταν να τους καλημερίσω. Παράξενο αυτό. Διότι συνήθως αυτό που έκανα πρώτο, αφού σηκωνόμουν το πρωί από το κρεβάτι μου, ήταν να πλένω το πρόσωπό μου. Ίσως άμα είχα λειτουργήσει όπως κάθε μέρα να μην είχε συμβεί το μοιραίο! Οι γονείς μου δεν είχαν καταλάβει πως είχα ξυπνήσει. Δεν με είχαν ακούσει. Λογικό, αφού κατευθύνθηκα ήσυχα προς την κουζίνα, χωρίς να κάνω τον παραμικρό θόρυβο.

     Πριν καλά καλά ανοίξω την πόρτα, άκουσα τη μητέρα μου να λέει στον πατέρα μου πως έπρεπε να μου μιλήσουν. Να μου μιλήσουν, για τι; Τι ήταν αυτό που έπρεπε να μου πουν και το έλεγε με μια τόσο αγχωμένη και φοβισμένη φωνή; Το ύφος της ομιλίας της ήταν αρκετά σοβαρό. Το ότι μίλαγε με αυτόν τον τόνο η μητέρα μου, με έκανε να καταλάβω πως αυτό που ήθελαν να μου πουν δεν ήταν κάτι ασήμαντο. Δίχως να κάνω μία κίνηση, περίμενα πίσω από την πόρτα μέχρι να ακούσω αυτό που ήθελαν να μου πουν. Δεν ξέρω γιατί το έκανα. Όχι, δεν ήμουν τέτοιος άνθρωπος. Το αντίθετο!

     Αυτό που ήθελαν να μου πουν ήταν ότι ήμουν υιοθετημένη! Το άκουσα από το στόμα της μητέρας μου με τα ίδια μου τα αυτιά! Είπε πως λίγο καιρό μετά τις Πανελλήνιες εξετάσεις, θα μου έλεγαν όλη την αλήθεια. Είπε πως ήμουν στην κατάλληλη ηλικία για να το μάθω και πως δεν έπρεπε να μου κρύβουν άλλο την αλήθεια. Ο πατέρας μου συμφώνησε. Εγώ ακούγοντας αυτά, ένιωσα τον κόσμο να γυρίζει! Ένιωσα τόσο… δεν ξέρω πώς να το εκφράσω. Ήταν το χειρότερο πράγμα που είχα ακούσει στη ζωή μου! Δεκαεπτά ολόκληρα χρόνια στο σκοτάδι! Δεκαεπτά ολόκληρα χρόνια μέσα στο ψέμα! Δεν το άντεξα!

     Χωρίς να πω σε κανέναν τίποτα, ετοιμάστηκα όσο πιο γρήγορα μπορούσα και ξεκίνησα για το φροντιστήριο χωρίς καν να κοιτάξω το ρολόι. Περπατούσα... περπατούσα... περπατούσα... δεν ήξερα που πήγαινα! Έκανα αργά βήματα ακούγοντας συνεχώς στο μυαλό μου την εξής φράση : '' Πρέπει να της πούμε την αλήθεια για το ότι είναι υιοθετημένη! ''. Χαμένη, συνέχισα να περπατώ... μπορεί να είχα περάσει και το φροντιστήριο... δεν ξέρω. Κάποια στιγμή κοίταξα ασυναίσθητα το κινητό μου χωρίς καν να δω την ώρα... ήταν απλώς μια κίνηση συνήθειας. Μέσα μου το απόλυτο κενό. Ένα κενό! 

     Καθώς συνέχισα να προχωράω συνάντησα στο δρόμο έναν γνωστό μου, συμμαθητή μου από το σχολείο. Με χαιρέτησε, αλλά εγώ δεν αποκρίθηκα. Δεν είχα το κουράγιο, ούτε τη διάθεση. Ήμουν άδεια! Κενό. Το απόλυτο κενό! Ένιωθα πως ο χρόνος για κάποιον άγνωστο λόγο είχε σταματήσει. Δεκαεπτά χρόνια! Δεκαεπτά χρόνια μέσα στο ψέμα, στο απόλυτο σκοτάδι! Ξανακοίταξα το κινητό, όμως όχι την ώρα, αν και αυτή είχα σκοπό να κοιτάξω όταν το έβγαλα από την τσέπη μου. Πήγα να διασχίσω το δρόμο. Δεν κοίταξα γύρω μου. Αυτό το λάθος μου με οδήγησε στο θάνατο! Άκουσα την κόρνα και τα φρένα ενός αυτοκνήτου. Με το άκουσμα αυτών των ήχων επέστρεψα και πάλι στην πραγματικότητα. Για λίγο... για πολύ λιγο, γιατί το αμάξι με χτύπησε με δύναμη και με έριξε απότομα στο έδαφος. Δεν ένιωσα πόνο... μάλλον δεν πρόλαβα να τον αισθανθώ. Έχασα τις αισθήσεις μου. Άκουγα τις αναστατωμένες φωνές πολλών ανθρώπων γύρω μου, και παράλληλα έβλεπα σκηνές από διάφορες στιγμές της ζωής μου. Τέλικά αυτο που λένε ισχύει. Ένιωσα ένα ζεστό δάκρυ να ρέει στο προσώπό μου και μετα τις σειρήνες της αστυνομίας και του ασθενοφόρου. Αυτές ήταν οι τελευταίες μου εικόνες. 

     Αν δεν είχα ακούσει... αν δεν είχα ακούσει τη συζήτηση των γονιών μου τώρα θα ζούσα. Εγώ έφταιγα. Θα είχα πάει εκείνη τη μέρα στο μάθημα και πιθανόν θα βαριόμουν κοιτάζοντας τον καθηγητή με ένα βαριεστημένο και απλανές βλέμμα. Τώρα βρίσκομαι κάπου αλλού... πολύ μακριά από τον κόσμο που ζούσα. Θα ήθελα να γυρνούσα για λίγο πίσω. Να επέστρεφα μόνο για λίγες ώρες και να έκανα κάποια πράγματα που δεν είχα προλάβει να κάνω. Όμως αυτό είναι κάτι το αδύνατο.  Παρασκευή 13 Απριλίου του 2012, η τελευταία μέρα της ζωής μου.

