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 Η Δάφνη Ανέστη γεννήθηκε το 1983 στην Αθήνα. Αποφοίτησε από το  Τμήμα Επικοινωνίας και Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών το 2006 με ιδιαίτερο ενδιαφέρον στις νέες τεχνολογίες και την οπτικοακουστική επικοινωνία. Ολοκλήρωσε πρακτική άσκηση στον Ελληνοαλβανικό Σύνδεσμο Φιλίας «Σωκράτης» και συνεργάστηκε εθελοντικά με ΜΚΟ σε Ευρωπαϊκά Προγράμματα Νέων και Σεμινάρια Κατάρτισης για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα. Έχει εργαστεί ως μοντέρ σε τοπικό κανάλι και ως διορθώτρια στο περιοδικό Exodos.Το 2008 ολοκλήρωσε  το μεταπτυχιακό πρόγραμμα Photography and Urban Cultures του Goldsmiths University of London με μεταπτυχιακή θεωρητική και φωτογραφική εργασία με τίτλο “The City as A Playground”. Συμμετείχε στην ομαδική έκθεση φωτογραφίας “Too Far South” υπό την επιμέλεια των Wiebke Gronemeyer, Yida He and Nina Triverdi στην γκαλερί APT στο Λονδίνο. Από το Λονδίνο ξεκίνησε συνεργασία ανταπόκρισης ως φωτογράφος και δημοσιογράφος με το  περιοδικό SOUL μέχρι την επιστροφή της στην Αθήνα.. Έκτοτε εργάζεται σαν δημοσιογράφος και φωτογράφος σε έντυπα και ιστοσελίδες με αντικείμενο την αστική κουλτούρα, τον πολιτισμό και τη μουσική, όπως ΟΖΟΝ, Metropolis και Avopolis, ενώ είναι ραδιοφωνικός παραγωγός της διαδικτυακής εκπομπής του τελευταίου.Συμμετείχε στο Συμπόσιο Περιοδικών “Colophon” στο Λουξεμβούργο και στο έντυπο το οποίο δημιουργείται στα πλαίσια του Συμποσίου. Μιλά Αγγλικά, Ισπανικά και Γαλλικά. Το 2012 έγραψε και σκηνοθέτησε την performance “Car Bomb” η οποία κέρδισε το Βραβείο Κοινού στο Διαγωνισμό του «Κινητήρας» studio με τίτλο «Τι θα έκανες αν δε φοβόσουν». 
ΣΥΝΟΨΗ
Ένας άντρας δίνει ραντεβού για να χωρίσει την κοπέλα του αλλά δεν τα καταφέρνει ποτέ. Η φρενήρης ομιλία της και μια εις βάθος ανάλυση για τη μυστική ταυτότητα των Residents τον σταματούν. Μήπως η ζωή του βαδίζει παράλληλα με αυτή των μουσικών με τα κεφάλια-μάτια;
ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Καθώς το timing είναι τα πάντα, όταν ένας αποφασισμένος άντρας βρίσκει εμπόδια πριν καν αρχίσει να εξηγεί στην κοπέλα του ότι θα την χωρίσει, καταλήγει να μην το κάνει. Τον άντρα απασχολεί η καλά προβαρισμένη ομιλία του ενώ τη γυναίκα τα προβλήματα των μουσικών με τη μυστική ταυτότητα Residents. Ωστόσο αυτά που δε λέγονται καταλήγουν να έχουν σχέση με αυτά που αρθρώνονται. Ένα ραντεβού γεμάτο πικρό χιούμορ για τα πράγματα που φαίνονται και τα πράγματα που είναι, για το θάρρος, τη φαντασία και την έλλειψή τους, για μεταμφιέσεις και πολλαπλές ταυτότητες.
1. ΕΞΩΤ. /ΔΡΟΜΟΣ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΙΚΟ ΚΑΦΕ/ΜΕΡΑ

H κάμερα ακολουθεί τον άντρα καθώς αυτός με γοργό βήμα κατηφορίζει προς το καφέ. Ακούγονται κάποιες στιγμές οι σκέψεις ενώ κουνώντας τα χέρια λέει και κάποιες λέξεις δυνατά. Τον βλέπουμε και από μπροστά να προχωρά με βιασύνη. Παίρνει ανάσες και χαμογελά. Κάνει πρόβα αυτά που θέλει να πει και κουνάει το κεφάλι αναλόγως. 
ΑΝΤΡΑΣ: (VOICE OVER)
Όλα θα πάνε όπως πρέπει. Μην αναβάλλεις για αύριο αυτό που μπορείς να κάνεις σήμερα. Μια κι έξω, σαν χαντσαπλάστ. Όλα είναι θέμα σωστής επιλογής χωροχρόνου. 

Θυμάσαι όλες τις Κυριακές που ερχόμαστε εδώ με εφημερίδα και καφέ που κατέληγε σε κονιάκ; Μπορούμε ακόμα να βρισκόμαστε εδώ νομίζω. Θα το ήθελα πολύ.

Συνεχίζει να περπατά σκέφτεται και μονολογεί.

Αφού παραγγείλουμε θα τα πω: «Νομίζω ότι αυτό που θέλω να σου πω το έχεις σκεφτεί και εσύ. Τον τελευταίο καιρό είμαστε σε μία φάση στατική και αυτό δεν ωφελεί κανέναν. Το έχω σκεφτεί πολύ και ξέρεις ότι δε μου είναι εύκολο αλλά και οι δυο μας έχουμε αλλάξει. Δεν είμαστε όπως στην αρχή, έχουμε χαλαρώσει. Δεν είμαστε και πενήντα χρονών, νομίζω είναι λογικό να θέλουμε περισσότερη ένταση». 
Φτάνει στο τζάμι της πόρτας του όμορφου καφέ. Η κάμερα τον τραβά από μέσα. Σπρώχνει την πόρτα η οποία χτυπά ένα καμπανάκι. Πλησιάζει στο τραπέζι της γυναίκας. Τη φιλά δήθεν ανέμελα στο μάγουλο κοντά στο στόμα και κάθεται απέναντι. Ισιώνει την καρέκλα του.
ΑΝΤΡΑΣ:

Δεν πήρα αμάξι, είπα να περπατήσω, άσε που δε θα έβρισκα να παρκάρω τέτοια ώρα.

Η γυναίκα κουνά το κεφάλι διαβάζοντας τον κατάλογο.

ΓΥΝΑΙΚΑ:

Να πάρω κέικ καρότο ή μάφιν, δεν ξέρω…
Ο άντρας κάνει νόημα στη σερβιτόρα ενώ ρίχνει μια ματιά στο ρολόι του. Η σερβιτόρα πλησιάζει το τραπέζι. 

ΑΝΤΡΑΣ:

Ένα γαλλικό με γάλα. 

Η κάμερα βλέπει τη γυναίκα να παίρνει την παραγελλία της αλλά δεν ακούγεται η φωνή της ενώ ακούγεται ο εσωτερικός μονόλογος του άντρα. (Voice over)

 ΑΝΤΡΑΣ: (VOICE OVER)
Σε πέντε λεπτά θα έρθει ο καφές, ψυχραιμία. Ποιο είναι το χειρότερο που μπορεί να συμβεί; 

Ο άντρας παρατηρεί τη γυναίκα ενώ αυτή βγάζει το κινητό της και διαβάζει το μήνυμα που ήρθε. Το βάζει πίσω στην τσάντα της και τον κοιτά ολόισια στα μάτια, αφηρημένη.

ΑΝΤΡΑΣ: (VOICE OVER)
Σαν να ξέρει!
Η σερβιτόρα πλησιάζει το τραπέζι με γεμάτο δίσκο, αφήνει και τακτοποιεί τα διάφορα πάνω στο τραπέζι. Όλη αυτή την ώρα η γυναίκα συνεχίζει να τον κοιτά ανέκφραστη. 

ΑΝΤΡΑΣ:                                                                                                                                Ευχαριστούμε.

Η σερβιτόρα φεύγει και ο άντρας ανασκουμπώνεται. 

ΑΝΤΡΑΣ: (VOICE OVER)
5, 4,3,2,1
ΑΝΤΡΑΣ:                                                                                                                              Βασικά… 

Μικρή παύση. Η γυναίκα ξεκινά σταθερά διακόπτοντας το τελευταίο «α» του άντρα.

ΓΥΝΑΙΚΑ:                                                                                                                                       Άκου να δεις τι σκεφτόμουν.

Ο άντρας ανασηκώνεται αιφνιδιασμένος. Η γυναίκα αρχίζει να μιλά με ζήλο και ένταση.
ΓΥΝΑΙΚΑ:                                                                                                                               Δηλαδή, απορώ που δεν το σκέφτηκα νωρίτερα. Τόσο καιρό μάλλον υπήρχε στο πίσω μέρος του μυαλού μου σαν σκέψη αλλά ποτέ δεν της έδωσα σημασία. 
ΑΝΤΡΑΣ: (VOICE OVER) 

Λες;
ΓΥΝΑΙΚΑ:                                                                                                                                         Τους ξέρεις τους ‘Residents’.

Η γυναίκα ρωτά ρητορικά και η κάμερα δείχνει τον άντρα που έχει παγώσει.

ΓΥΝΑΙΚΑ:     
Είναι μπάντα από το ’72, δηλαδή δέκα, είκοσι, 2002 και εννιά, 39 χρόνια και είναι ντυμένοι σαν γιγάντια μάτια. Μόνο έτσι εμφανίζονται, συναυλίες, φωτογραφίσεις, παντού. Ασύλληπτο. Κανείς δεν ξέρει ποιοι είναι. Να ‘χουν βγάλει πάνω από εξήντα δίσκους, άπειρες παγκόσμιες περιοδείες και να κρατούν απόλυτη ανωνυμία. Πώς γίνεται αυτό; Από το πρωί που τους άκουσα στο ραδιόφωνο το  σκέφτομαι και μου ‘χει κολλήσει. Θα μπορούσες να πεις πως ζουν σαν πράκτορες της CIA, undercover. Μπορεί να ξέρουμε κάποιον  -βέβαια μάλλον όχι εμείς  γιατί θα πρέπει αυτοί τώρα να ‘ναι πάνω από εξήντα- αλλά να ξέρουμε κάποιον που να τους ξέρει αλλά να μην το ξέρει ότι είναι αυτοί. Και πώς τα καταφέρνουν; Οι οικογένειές τους λογικά πρέπει να το ξέρουν, δε γίνεται. Αλλά και πάλι η πόσο ευρύτερη οικογένεια να γνωρίζει, τέταρτα ξαδέρφια ας πούμε; Επίσης θα πρέπει να έχουν κάποια βιτρίνα, αλλιώς πως; Πάω εγώ στο γείτονα μου, τον κύριο Resident, να γνωριστούμε και των ρωτάω «Τί κάνετε, με τί ασχολείστε;» Ε, κάτι πρέπει να πει που να είναι αληθοφανές, αλλιώς θα κινήσει υποψίες για χειρότερα. Άσε που θα πρέπει να έχουν ένα υποτιθέμενο επάγγελμα ταιριαστό γιατί μπορεί να λείπουν για μήνες όταν είναι σε τουρνέ. 

Παύση. Η γυναίκα πίνει μια γουλιά τσάι και κόβει ένα κομμάτι κέικ. Ο άντρας ξεροκαταπίνει και ακούγονται οι σκέψεις πανικού του. Το βλέμμα του μένει καρφωμένο πάνω στο σημείο που ήταν το στόμα της πριν σκύψει να φάει το γλυκό.

ΑΝΤΡΑΣ: (VOICE OVER)                                                                                                                Ίσως μπορέσω να το γυρίσω ακόμα. Αυτό το παραλήρημα τελείωσε και  αν δεν ουρλιάξω ή φύγω η κατάσταση είναι αναστρέψιμη. Θα αφήσω  τον καφέ μου σαν κύριος κάτω και με θα αλλάξω αμέσως την κουβέντα. Τίποτα δεν τελείωσε.5,4,3,2,1
Η κάμερα δείχνει από κοντά τη γυναίκα που ταυτόχρονα ακουμπά το πιρούνι της στο πιατάκι. Συνεχίζει να ακούγεται το μέτρημα. Μόλις η γυναίκα μιλήσει το μέτρημα σταματά.

ΓΥΝΑΙΚΑ:                                                                                                                                         Έτσι είναι…
ΑΝΤΡΑΣ: (VOICE OVER)                                                                                                                  Τα γάμησε όλα.

ΓΥΝΑΙΚΑ:                                                                                                                                            Και πες ότι υπάρχει εχεμύθεια στον κοντινό τους κύκλο. Αυτοί γυρνούν όλο τον κόσμο, ηχογραφούν, στήνουν-ξεστήνουν, συνεργάζονται με τόσο κόσμο. Από αυτούς τους τεχνικούς, μάνατζερς, ηχολήπτες, ενδυματολόγους κλπ. κλπ. κανείς δεν έχει πει κουβέντα; Ούτε κρατικό μυστικό να ήταν. Ποιές οι πιθανότητες; Από την άλλη ένα ατύχημα δεν έχει συμβεί ποτέ; Να ανοίξει η πόρτα πριν προλάβουν να βάλουν τη μάσκα τους, να τους πετύχει ένας παπαράτσι, να μεθύσουν σε ένα μπαρ και να τα ξεράσουν όλα; Στο κάτω-κάτω πώς ξέρουμε εμείς ότι κάθε φορά που τους βλέπουμε είναι οι ίδιοι; Μπορεί να δουλεύουν εκ περιτροπής ή να έχουν σωσίες για κάποιες δευτερεύουσες εμφανίσεις. Ε; Αν και όταν τους είχα δει ήταν τέλειοι. Δε νομίζω. 

Το φως πέφτει  μέσα από το παράθυρο στα μαλλιά και στα όμορφα χαρακτηριστικά της. Το πεισμωμένο στόμα και μάτια της μαλάκωνουν.Η κάμερα δείχνει τον άντρα ο οποίος συνεχίζει να κοιτά ανέκφραστος σαν υπνωτισμένος. Ακούγεται ήχος σαν από παράσιτα.
ΓΥΝΑΙΚΑ:                                                                                                                                  Αυτό που είπα πριν (χαμογελαστά).Σαν πράκτορες! Φαντάζεσαι πως θα είναι να ζεις διπλή ζωή; Μπορεί να ‘χει και πλάκα.

Παύση. Ο άντρας σαν να κρατά την ανάσα του. Όλο του το σώμα σφίγγεται.

ΑΝΤΡΑΣ:                                                                                                                                     Ναι, ίσως…
Η κάμερα απομακρύνεται και τους παίρνει από μακριά. Η γυναίκα πίνει το τσάι της. Απέναντί της κάθεται ένας άντρας με ένα γιγάντιο μάτι στο κεφάλι του. 

