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ΣΥΝΟΨΗ

Ένας πατέρας, άθελα του, δίνει παραδείγματα βίαιης συμπεριφοράς στο γιό του. Γίνεται δημιουργός-παραγωγός αλλά τελικά και αποδέκτης αυτής της συμπεριφοράς.
ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Ένας πατέρας πάει με τον γιο του μια σύντομη βόλτα. Η συμπεριφορά του πατέρα είναι βίαιη. Ο γιος μαθαίνει και αντιγράφει αυτή τη συμπεριφορά εφαρμόζοντας την με τη πρώτη ευκαιρία.
1 – ΕΞΩΤ. / ΑΥΛΗ ΣΠΙΤΙΟΥ / ΜΕΡΑ

Ένα μικρό αγόρι, γύρω στα 5, κάθεται μπρούμυτα, στα πλακάκια της αυλής του σπιτιού του. Παρατηρεί ένα σκαθάρι που κινείται κοντά του. Ακούγεται η φωνή του πατέρα μέσα από το σπίτι:
ΠΑΤΕΡΑΣ
Μανώλη, που είσαι ρε παιδί μου.

ΜΗΤΕΡΑ         

Στην αυλή είναι σε περιμένει. Μη ξεχάσεις να πάρεις ένα μπουκάλι γάλα.
Το σκαθάρι περνάει ακριβώς μπροστά στα μάτια του μικρού. Έξαφνα ο πατέρας το συνθλίβει με το πόδι του. Ο μικρός κοιτάει ψηλά απορημένος.

 ΠΑΤΕΡΑΣ
Θα μπορούσε να σε τσιμπήσει. Έλα μη κοιτάς, σήκω, φύγαμε.

Ο μικρός χαμηλώνει το βλέμμα του και κοιτάει ότι απόμεινε από το σκαθάρι, είναι έτοιμος να κλάψει.

2 – ΕΞΩΤ. / ΔΡΟΜΟΣ / ΜΕΡΑ

Ο πατέρας περπατάει στο πεζοδρόμιο πλάι πλάι με τον μικρό. Κρατάει μια εφημερίδα και ο μικρός μια πλαστική σακούλα με το γάλα. Ένας μικροκαμωμένος αδέσποτος σκύλος έρχεται προς το μέρος τους κουνώντας την ουρά με χαρά και υποταγή. Ο μικρός απλώνει το χέρι να τον χαϊδέψει. Καθώς ο σκύλος πλησιάζει ο πατέρας τον κλωτσάει βίαια και τον παίρνει στο κυνήγι φωνάζοντας:
ΠΑΤΕΡΑΣ
Μακριά σκατόσκυλο, ψωριάρικο …
Γυρνάει στον μικρό λέγοντας: 

ΠΑΤΕΡΑΣ
Θα σε δάγκωνε. Ευτυχώς πρόλαβα.
Ο μικρός κοιτάζει σαστισμένος.

3 – ΕΣΩΤ. / ΣΠΙΤΙ-ΤΡΑΠΕΖΑΡΙΑ / ΜΕΡΑ

Ο πατέρας και ο μικρός κάθονται στο τραπέζι. Η μητέρα σερβίρει.
ΠΑΤΕΡΑΣ (φωνάζοντας)
Αν συνεχίσεις έτσι θα πρέπει να βρω δεύτερη δουλεία.
ΜΗΤΕΡΑ         

Γιώργο μου τα μόνα έξοδα που κάνω τελευταία είναι αυτά του Super Market.

ΠΑΤΕΡΑΣ (φωνάζοντας και χειρονομώντας)
Ποιο Super Market μωρέ. Είδες το λογαριασμό της πιστωτικής…
Ο μικρός σηκώνεται, σπρώχνει μια καρέκλα πίσω από εκεί που κάθεται ο πατέρας. Τη χρησιμοποιεί για να ανέβει στο πάγκο πάνω στον οποίο βρίσκεται μια στοίβα πιάτα. Ο πατέρας συνεχίζει με ακόμα ποιο δυνατή φωνή. 
ΠΑΤΕΡΑΣ 
Ποιος στο διάολο θα τα πληρώσει. Που θα τα βρω γαμώτο…

Ο μικρός βρίσκεται ακριβώς πίσω και πάνω από εκεί που κάθεται ο πατέρας του. Σηκώνει τρία πιάτα όσο ποιο ψηλά μπορεί και τα αφήνει να πέσουν πάνω στο κεφάλι του πατέρα του.

Τα πιάτα πέφτουν με θόρυβο, χτυπάνε στο κεφάλι του πατέρα και σπάνε στο πάτωμα. Η μητέρα κοιτάζει τον μικρό απορημένη. Ο πατέρας σκύβει στο τραπέζι καλύπτοντας με τα χέρια το κεφάλι του. Ο μικρός στέκεται καμαρωτός σαν να έχει ότι όφειλε να κάνει.
