              Η ΖΩΗ ΔΕΝ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ
        (Σενάριο για μικρού μήκους ταινίας διάρκειας πέντε  λεπτών.)

           Συντάκτης: Φάνης Παπαδάκης

Σκηνή 1η: Εξωτερικό

               Ένα τρένο κινείται με ταχύτητα. 
   ΤΙΤΛΟΙ ΑΡΧΗΣ
Σκηνή 2η: Σε ένα ανθοπωλείο .Εσωτερικό.

 

 Ο Θ. διαλέγει ένα κόκκινο τριαντάφυλλο.

Σκηνή 3α: Εσωτερικό δωματίου. 

Η Χ. μιλάει στο τηλέφωνο.







ΧΡΙΣΤΙΝΑ
Μου ήταν πολύ δύσκολο μετά από τόσα χρόνια…Να ξεκινήσω να πάω που; Να βρω ποιον; Κάποιον που δεν ξέρεις αν θυμάται καν, αυτό που εγώ...Τι να λέμε τώρα.. Κάτι που έχει τελειώσει, να το βλέπεις ζωντανό μπροστά σου.. Το είχα όμως αποφασίσει.. Βρήκα και κάποια δικαιολογία  στον Αλέκο ότι πάω για ψώνια… 
Σκηνή 4α:Σε φουαγιέ θεάτρου. Εσωτερικό. 
 

 Ο Θ. και ο φίλος του ο  Κώστας συζητούν.
ΘΩΜΑΣ
 Δεν ήμουν σίγουρος ότι θα το θυμόταν καν, πάνε πέντε χρόνια από τότε.. Νομίζω ότι και αυτή δε θα ήταν σίγουρη για μένα, αν βέβαια το έβαλε καθόλου στο νου της. Είχα και ρεπό σήμερα, όλη η μέρα δική μου, λέω, δεν πάω να πιω τον καφέ μου στο σταθμό και που ξέρεις.. Και πήγα.
Σκηνή 3β: Εσωτερικό δωματίου. 

Η Χ. μιλάει στο τηλέφωνο σε μια φίλη της.






ΧΡΙΣΤΙΝΑ
 Κοίτα, τον είχα προετοιμάσει, άλλωστε ήταν και τα παιδιά, θα έπρεπε να τα πάρει αυτός, τον ξέρεις τώρα, δεν ήθελε και πολύ να δημιουργήσει και πάλι πρόβλημα…Όχι, όχι, τελικά εντάξει, βέβαια πήγε κάτι να πει, αλλά δεν μπορεί κάθε φορά που κάνω κάτι…Του το ξέκοψα, είπα τέλος, σήμερα θα λείψω.. 
Σκηνή 5η:Στο δρόμο για τον σιδηροδρομικό σταθμό επαρχιακής πόλης. Εξωτερικό.

 Η Χ. βαδίζει προς την είσοδο. Σε voice over η φωνή της συνεχίζει.






ΧΡΙΣΤΙΝΑ
Δεν θυμάμαι τι σου έχω πει ακριβώς, είναι παλιά ιστορία και έκανα πολύ προσπάθεια να ξεχάσω… Χρόνια μαζί στη Θεσσαλονίκη, ναι από φοιτητές.. Τον πρώτο καιρό ήμασταν αχώριστοι, μετά άρχισε σιγά-σιγά το πράγμα να στραβώνει… 
Σκηνή 6η:Στο κέντρο της Θεσσαλονίκης. Εξωτερικό.
Ο Θ. κινείται με το λεωφορείο. Φτάνει στο σιδηροδρομικό σταθμό. Σε voice over η φωνή του.
ΘΩΜΑΣ
Πως χωρίσαμε; Τίποτα το ιδιαίτερο, κανονικά που λένε, τι να σου πω, όπως όλα τα ζευγάρια...Αλλιώς ξεκινάς, διαφορετικά συνεχίζεις και αλλού καταλήγεις…
Σκηνή 7η: Εσωτερικό στον σταθμό Θεσσαλονίκης.

Ο Θ. μπαίνει στην κεντρική αίθουσα του σταθμού και κατευθύνεται προς το καφέ. Σε voice over η φωνή του συνεχίζει.






ΘΩΜΑΣ
Άλλωστε, μετά από πέντε περίπου χρόνια σχέσης και άλλα τόσα χρόνια που πέρασαν, ξέρει κανείς τι ακριβώς έφταιξε; Ήμουν αλλού τότε, ξέρεις θέατρο, πρόβες.. Όμως μη ξεχνάς, μεγαλώνουμε και αλλάζουμε θέσεις, απόψεις για ό,τι μας συμβαίνει, για ό,τι συνέβη και τότε.. 
Σκηνή 8η: Στον σιδηροδρομικό σταθμό επαρχιακής πόλης. Εξωτερικό. 

Η Χ. βγάζει εισιτήριο, και βγαίνει στην αποβάθρα. Σε voice over η φωνή της. 






ΧΡΙΣΤΙΝΑ
Εγώ τα έβλεπα αλλιώς…Ήταν οι δικοί μου, το σπίτι μου, ήθελα να γυρίσω, να βρω μια δουλειά, να δω τη ζωή μου…Αυτός όλη μέρα θέατρο, και όταν ερχόταν η κουβέντα, μισόλογα μόνο, εντάξει είμαστε μαζί, αλλά κάποτε όλα τελειώνουν, ξέρεις τώρα.. Δεν ήξερα πια τι μου ξημέρωνε…Έτσι κάποια μέρα είπα, τέλος, φεύγω…

Σκηνή 9η :Στο καφέ του σταθμού της Θεσσαλονίκης. Εσωτερικό. 

 Ο Θ. παίρνει καφέ και κάθεται σε ένα τραπέζι. Σε voice over η φωνή του.
ΘΩΜΑΣ 

Της είπα και εγώ κάνε μια φορά αυτό που θέλεις, σταμάτα πια να ζητάς από μένα τις απαντήσεις που θέλεις για τη ζωή σου. Μου έλεγε συνεχώς, ότι δεν την  καταλαβαίνω, ότι θέλει να ξέρει.. Να καταλάβω τι; Είμαστε σήμερα μαζί, αν το θελήσουμε πάλι μπορούμε να μην είμαστε, από μας εξαρτάται, έτσι δεν είναι;
Σκηνή 10η : Το τρένο μπαίνει στον επαρχιακό σταθμό. Εξωτερικό. 

   
 Η Χ. στην αποβάθρα. Σε voice over η φωνή της.







ΧΡΙΣΤΙΝΑ
Όταν του το είπα; Τίποτα, έκανε πως δεν το άκουσε, ήμασταν και από καιρό σε μια φάση, ξέρεις, κάνει ο καθένας αυτό που θέλει και λογαριασμό δε δίνει.. Την άλλη μέρα μάζεψα τα πράγματά μου…

Σκηνή 11η : Εξωτερικό.

                 Ένα τρένο κινείται με ταχύτητα. 
Σκηνή 12α: Εσωτερικό τρένου που ταξιδεύει προς Θεσσαλονίκη.
 Η Χ. με κλειστά τα μάτια γέρνει προς το  παράθυρο. Σε voice over η φωνή της.






ΧΡΙΣΤΙΝΑ
Με πήγε στον σταθμό...Κάτσαμε στο καφέ. Αμίλητοι για ώρα.. Σαν να μην το πιστεύαμε.. Στην πρώτη αναγγελία που έγινε, σηκώθηκα. Αυτός, καθιστός, με κοίταξε, δεν τον είχα ξαναδεί έτσι... “ Σε πέντε χρόνια να ξαναβρεθούμε, μου λέει, “σε πέντε χρόνια, ίδια μέρα ίδια ώρα..”
Σκηνή 13α: Στο  καφέ του σιδηροδρομικού σταθμού Θεσσαλονίκης. Εσωτερικό 

   Ο Θ.  σβήνει ένα ακόμα τσιγάρο. Κάποιος του ζητάει φωτιά.. Ένα παιδάκι δίπλα ενοχλεί, η μητέρα του το μαλώνει…Σε  voice over η  φωνή του. 



ΘΩΜΑΣ
Ήταν κάτι αυθόρμητο. Δεν το είχα σχεδιάσει .Δεν ξέρω, μπορεί και να ήταν επειδή έπρεπε κάτι να πω, έτσι που την είδα να φεύγει.. Ίσως φοβόμουν να δω κατάματα την αλήθεια, ότι πάει, τελείωσε..

Σκηνή 12β: Εσωτερικό τρένου που ταξιδεύει προς Θεσσαλονίκη. 

Η Χ. στο κάθισμά της. Δίπλα της ένας άνδρας την κοιτάζει διερευνητικά. Αμήχανη χαμογελάει.. Σε voice   over η φωνή της.







ΧΡΙΣΤΙΝΑ
Του είπα εντάξει, σε πέντε χρόνια…Όχι, όχι, είχε τελειώσει, το ξέραμε, αλλά ίσως από αμηχανία, ίσως από αδυναμία, αφήναμε κάτι για το μέλλον, σα να λέγαμε ας αφήσουμε το τέλος για αργότερα..
Σκηνή 13β: Στο καφέ του σιδηροδρομικού σταθμού Θεσσαλονίκης. Εσωτερικό.
Ο Θ. καπνίζει. Αγγίζει το λουλούδι που αγόρασε γι αυτήν. Το φέρνει κοντά, το εξετάζει..  Σε voice over η φωνή του.
ΘΩΜΑΣ

Τελικά η αλήθεια ήταν  όλος αυτός ο χρόνος που πέρασε με τη σκέψη της.. Δεν το κρύβω, την είχα στον νου μου…Ξέρω πια πόσο την αγάπησα.. Και αν πήγα εκεί σήμερα  ρε συ Κώστα ήταν γιατί ήθελα να δω τελικά αν η αλήθεια της ήταν πιο δυνατή από το ψέμα μου… 
Σκηνή 14η : Εξωτερικό.

 Ένα τρένο κινείται με ταχύτητα. 

Σκηνή 15η :Εσωτερικό τρένου που ταξιδεύει προς Θεσσαλονίκη. 
Η Χ. καπνίζει στο καφέ του τρένου. Το πρόσωπό της, σε αντανάκλαση στο τζάμι…Σε voice over η φωνή της.






ΧΡΙΣΤΙΝΑ


Έχω τόσα πολλά κρατήσει από αυτόν.. Όμως δε μου αρέσει να ζω με τις αναμνήσεις… Αυτή η αμηχανία της νοσταλγίας.. Θα μου πεις φιλενάδα, γιατί πήγες; Δεν ξέρω, ίσως για να δω αν μπορώ κάποια στιγμή να φύγω.. Να φύγω! Έστω και για  μια μέρα.. Ίσως και για να τον δω, ίσως… για να δω αν το θυμόταν, αν με είχε στο νου του… 
Σκηνή 13γ: Στο καφέ του σιδηροδρομικού σταθμού Θεσσαλονίκης. Εσωτερικό.
 Ο Θ. βαστάει ακόμα το τριαντάφυλλο.. Σε voice over η φωνή του.








ΘΩΜΑΣ
 Να δω αν το τέλος μπορούσε να περιμένει ακόμα…Αν αγαπούσε ακόμα τα κόκκινα τριαντάφυλλα…
Σκηνή 16η : Εσωτερικό στο τρένο.

Οι επιβάτες ετοιμάζονται, καθώς το τρένο μπαίνει στον σταθμό Θεσσαλονίκης. Η Χ. ακίνητη στη θέση της κοιτάζει την αποβάθρα. Σε voice over η φωνή της.  




ΧΡΙΣΤΙΝΑ
Λες και το τέλος είναι κάποιος  στο σταθμό που περιμένει…Λες και μπορούμε πια να…

Σκηνή 17η: Στην αποβάθρα του σταθμού Θεσσαλονίκης. Εξωτερικό.

Καθώς το τρένο μπαίνει στο σταθμό, το πρόσωπο της Χ. κολλημένο στο  τζάμι, κοιτάει έξω, ψάχνοντας..

Σκηνή 18η:Σιδηροδρομικός σταθμός Θεσσαλονίκης. Εσωτερικό.

   Η υπάλληλος αναγγέλλει την άφιξη της αμαξοστοιχίας.

Σκηνή 19η : Στο καφέ του σιδηροδρομικού σταθμού Θεσσαλονίκης. Εσωτερικό.

Ο Θ. ακούει την αναγγελία. Πιάνει το λουλούδι. Δίπλα η μητέρα μαλώνει πάλι το παιδί και ετοιμάζουν τα πράγματά τους. Ο Θ. κοιτάει προς την είσοδο του καφέ. Μια ψηλή ξανθιά κοπέλα εμφανίζεται.. Πάει να ανασηκωθεί, αλλά κάθεται και πάλι. Δεν ήταν αυτή…
Σκηνή 20η:Στην αποβάθρα του σταθμού Θεσσαλονίκης. Εξωτερικό.

Η Χ. ακίνητη πάνω στο σκαλί στην είσοδο του βαγονιού. Ενώ κόσμος πάει και έρχεται. Κτυπάει το κινητό της.

Σκηνή 21η:Εξωτερικό. 
Γενικό πλάνο του σιδηροδρομικού σταθμού. Η κίνηση στους δρόμους, εικόνες  ανθρώπων που έρχονται και φεύγουν, η ζωή στην πόλη που συνεχίζεται…

Σκηνή 22η:Εσωτερικό στον σταθμό Θεσσαλονίκης.

  Η κάμερα περιπλανιέται στους χώρους του σταθμού, στην κεντρική σάλα, στους διαδρόμους. Το ρολόι στον τοίχο με τους δείκτες να μετρούν τον χρόνο.. 

Σκηνή 23η:Στην αποβάθρα του σταθμού Θεσσαλονίκης. Εξωτερικό.


Η Χ. με το πρόσωπο κοντά στο τζάμι, κοιτάζει συγκινημένη. Στο χέρι της το λουλούδι του Θ. Το τρένο σιγά-σιγά ξεκινάει.
Σκηνή 4β:  Σε φουαγιέ θεάτρου. Εσωτερικό.



   Ο Θ. και ο φίλος του ο Κ. συζητούν.

ΘΩΜΑΣ
Αυτά που λες σήμερα Κώστα μου…Να σου πω κάτι; Δεν περίμενα να έρθουν έτσι τα πράγματα, είχα από το πρωί ένα προαίσθημα, ξέρεις όμως, νομίζω κάποιες φορές πως αυτό που δεν αποφασίζουμε να κάνουμε εμείς, το κάνει η ίδια η ζωή.. Ήρθε που λες το πρώτο δρομολόγιο, είπα θα περιμένω και το επόμενο…
Σκηνή 3γ:Εσωτερικό δωματίου. 

   Η Χ. μιλάει στο τηλέφωνο στη φίλη της.







ΧΡΙΣΤΙΝΑ
Και εκείνη την ώρα που αναρωτιόμουν τι να κάνω, κτύπησε το κινητό.. Ποιος να ήταν λες; Ναι, ναι δεν άντεξε, άρχισε, ξέρεις τώρα, πότε θα έρθεις, μου έλειψες..

Σκηνή24η: Στο καφέ του σταθμού Θεσσαλονίκης ο Θ. σβήνει το τελευταίο του τσιγάρο και σηκώνεται,   αφήνοντας το λουλούδι στο τραπέζι. Στο διπλανό τραπέζι, η μητέρα βιαστικά, πιάνει το παιδί από το χέρι να φύγουν και αυτό, καθώς περνάει, αρπάζει το τριαντάφυλλο. Σε όλη την διάρκεια της σκηνής σε voice over η φωνή του Θ. καθώς συνεχίζει να μιλάει με τον φίλο του. 







Περίμενα λίγο ακόμα, έφτασε πια μεσημέρι, έβλεπα τον κόσμο, λέω τι κάνω εγώ εδώ.. Η ζωή συνεχίζεται, η ζωή τρέχει, δεν κάνει να τη  σταματάμε. .Και αν κάτι μας πληγώνει ακόμα, ας το πάρει μακριά και αυτό.. Έφυγα. Όχι,  δεν τόλμησα να πάω και στην αποβάθρα, νομίζω ότι θα ερχόταν εδώ, στο ίδιο μέρος που χωρίσαμε, αλλά να σου πω κάτι, δεν πιστεύω ότι ήρθε ποτέ…

Σκηνή 25η :Την ώρα που ο Θ. βγαίνει έξω από το καφέ, η Χ. μιλάει ακόμα στο κινητό, ενώ η μητέρα και το παιδί περνούν τη σάλα και προχωρούν το διάδρομο…Ανεβαίνουν  τις σκάλες και η Χ. επιστρέφει στο κάθισμά της στο τρένο. Σε όλη την διάρκεια της σκηνής σε voice over η φωνή  της Χ. που συνεχίζει να διηγείται στην φίλη της.
Μου μιλούσε ο μικρός μου και εγώ σκεφτόμουν, τι γυρεύω τώρα εδώ ,τι περιμένω εγώ σε έναν σταθμό τρένου, όταν η ζωή , η ζωή μου, δεν περιμένει…Στο μεταξύ άρχισε  να κλαίει και η άλλη.. “Μαμά, μαμά”, να ακούω…Καταλαβαίνεις...Δεν φαινόταν και κανείς, λέω αν ήταν, θα ερχόταν εδώ να με δει.. Δεν ήρθε.. Μπήκα πάλι μέσα και είπα: Φεύγω.. Γυρίζω πίσω..

Σκηνή 26η: Η μητέρα και το παιδί ανεβαίνουν στην αποβάθρα. Μπαίνουν στο ίδιο βαγόνι της Χ. και προχωρούν προς στις θέσεις τους. Στο στενό διάδρομο, οι επιβάτες κινούνται με δυσκολία, το παιδί με το χέρι του παίζει, κάνει πως μετράει πιάνοντας ένα-ένα τα καθίσματα, στο κάθισμα της Χ. το λουλούδι πέφτει από τα χέρια του, η μητέρα του το μαλώνει και πάλι, “εδώ”, του λέει αυστηρά, “μην ενοχλείς”, αυτό κάνει να το πάρει, όμως η Χ. του χαμογελά, αυτό της κλείνει πονηρά το μάτι, της χαμογελάει και αυτό, και πηγαίνει στη θέση του.
Σκηνή 27η:(Σε επανάληψη η 23η σκηνή): Στην αποβάθρα του σταθμού Θεσσαλονίκης. Εξωτερικό.


Η Χ. με το πρόσωπο κοντά στο τζάμι, κοιτάζει συγκινημένη. Στο χέρι της το λουλούδι του Θ. Το τρένο σιγά-σιγά ξεκινάει.

Σκηνή 28η : Εσωτερικό τρένου που ταξιδεύει. 

   Η Χ. στο κάθισμά της, κρατάει το λουλούδι και χαμογελά. Κλείνει τα μάτια.
Σκηνή 29η : Εξωτερικό.

                  Ένα τρένο κινείται με ταχύτητα. 






ΤΙΤΛΟΙ ΤΕΛΟΥΣ

