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Σκηνή 1

Λευκό και εντελώς άδειο πλάνο. Ένας νεαρός άνδρας εμφανίζεται γυμνός μέσα από ένα σύννεφο καπνού, σαν κάποιος να τον “πέταξε” στο πλάνο βίαια. Κοιτάζει με απορία το σώμα του. Ο άνδρας αυτός είναι ο Αδάμ. Δείχνει παραξενεμένος από το απόλυτο τίποτα που υπάρχει γύρω του. Κοιτάζει ψηλά και από τις εκφράσεις του καταλαβαίνουμε ότι παραπονιέται σε κάποιον. Τότε αρχίζουν στο πλάνο να προστίθενται έδαφος, ουρανός, ήλιος, δέντρα, και ζώα. Τα τρεχούμενα νερά και το κελάιδισμα των πουλιών δημιουργούν μια μαγευτική ατμόσφαιρα.  Και έτσι ο  Θεός δημιούργησε για τον άνθρωπο τον παράδεισο. Ο ενθουσιασμός του άνδρα με τις ομορφιές της φύσης είναι μεγάλος και δεν χάνει χρόνο για να τις ανακαλύψει. Πάνω σε ένα θάμνο βρίσκεται μια πεταλούδα. Όταν ο νεαρός προσπαθεί να την πιάσει, εκείνη πετάει μακριά. Εκείνος σκύβει σε μια λιμνούλα και με τις χούφτες τον χεριών του πίνει λίγο νερό. Στην συνέχεια πλησιάζει τα δέντρα και τα κοιτάζει με δέος. Την προσοχή του τραβούν οι καρποί του δέντρου. Απλώνει το χέρι του για να κόψει ένα μήλο. Ένα φίδι όμως που είναι τυλιγμένο πάνω στο κλαδί του δέντρου τεντώνεται και προσπαθεί να δαγκώσει τον ανυποψίαστο νεαρό. Εκείνος φοβισμένος απομακρύνεται άπραγος και με άδεια χέρια. Η αδιαφορία της φύσης να “παίξει” μαζί του τον κάνει να αισθάνεται αποξενωμένος. Στενοχωρημένος και μόνος κάθεται σε έναν βράχο ακουμπώντας τα χέρια στο πρόσωπό του, όπως κάνει ένα μουτρωμένο παιδί.
Σκηνή 2

Λίγο πιο μακριά από τον Αδάμ, εμφανίζεται ξαφνικά ένας ακόμα νεαρός άνδρας μέσα από ένα σύννεφο σκόνης. Ο Θεός θέλοντας να προσφέρει παρέα στον Αδάμ έφτιαξε έναν ακόμα άνθρωπο. Ο άνδρας αυτός δείχνει χαμένος. Αμέσως ο Αδάμ  κουνά τα χέρια του προκειμένου να του τραβήξει την προσοχή. Ο άνδρας πλησιάζει επιφυλακτικά τον χαρούμενο, που βρήκε παρέα, Αδάμ. Οι δυο άνδρες είναι πλέον πολύ κοντά. Ο ένας περιεργάζεται τον άλλο με το βλέμμα του. Το βλέμμα του Αδάμ μοιραία πέφτει στα “απόκρυφα” σημεία του άλλου άνδρα. Μετά την αρχική αμηχανία αισθάνεται ντροπή και με τα χέρια του καλύπτει τα γεννητικά του όργανα. Σκύβει και πιάνει ένα μεγάλο φύλο συκιάς για να κρύψει τα “απόκρυφά” του. Ο άλλος νεαρός δεν φαίνεται να συμμερίζεται την ντροπή που αισθάνεται ο Αδάμ και δείχνει άνετος. Απομακρύνεται λίγο και κατευθύνεται προς τα δέντρα. Απλώνει το χέρι του για να κόψει ένα μήλο. Ο Αδάμ πανικόβλητος του κάνει νοήματα με τα χέρια του ώστε να μην κόψει από αυτό το δέντρο, φοβούμενος το φίδι που του είχε επιτεθεί νωρίτερα. Ο άνδρας όμως χωρίς καμιά αίσθηση φόβου κόβει ένα μήλο. Το κοιτάζει για λίγο και στην συνέχεια το πετά στον Αδάμ. Εκείνος βρίσκει το παιχνίδι διασκεδαστικό και του το πετάει και πάλι πίσω. Οι δυο νεαροί άνδρες παίζουν για λίγο πετώντας το μήλο ο ένας στον άλλο. Κουρασμένοι πλέον σταματάνε το παιχνίδι. Το μήλο βρίσκεται στα χέρια του νεαρού άνδρα, ο οποίος το δαγκώνει. Προτάσσοντας το χέρι του προσφέρει το μήλο στον Αδάμ ο οποίος τον πλησιάζει, το παίρνει και το δαγκώνει. Οι δυο νεαροί άνδρες έρχονται πολύ κοντά. Φαίνεται να υπάρχει μια έλξη μεταξύ τους, πλησιάζουν πολύ και είναι έτοιμοι να φιληθούν. Τότε ακούγετε μια βροντή και ο νεαρός άνδρας εξαφανίζεται απότομα όπως ακριβώς εμφανίστηκε. Ο Αδάμ είναι ξαφνιασμένος και κοιτάζει γύρω του για να βρει τον νεαρό φίλο του. Δεν τον βλέπει πουθενά κάτι που τον εκνευρίζει.

Σκηνή 3
Ένας μεγάλος σεισμός συγκλονίζει το τοπίο και μέσα από φωτιές ’’γεννιέται’’ η γυναίκα. Η γυναίκα είναι εντυπωσιακή εμφανισιακά αλλά μάλλον τρομάζει τον Αδάμ μιας και του είναι άγνωστη. Η γυναίκα αυτή δεν είναι άλλη από την Εύα. Η Εύα κοιτάζει υποτιμητικά τον Αδάμ και στην συνέχεια τον Παράδεισο που φαίνεται να μην την εντυπωσιάζει. Η γυναίκα χαμογελά πονηρά. Το πλάνο αδειάζει σιγά σιγά από το σκηνικό. Τα δέντρα και ο ουρανός αρχίζουν να εξαφανίζονται με τον ίδιο ακριβώς τρόπο όπως είχαν εμφανιστεί και την θέση τους παίρνει ένα κόκκινο σκηνικό. Στο βάθος του σκηνικού βλέπουμε ηφαίστεια που εκρήγνυνται, φωτιές, ξεραμένα δέντρα, παντού σύννεφα, ομίχλη και εγκατάλειψη. Ο Αδάμ δυσανασχετεί αφού τον ενοχλεί η παροιμιώδης ζέστη αλλά και το αποκρουστικό τοπίο. Η Εύα όμως είναι ευχαριστημένη από την αλλαγή. Με λάγνο βλέμμα κάνει νόημα στον Αδάμ με το δάχτυλό της να την πλησιάσει. Ο Αδάμ αρνείται και κάνει ένα βήμα πίσω. Εκείνη τον πλησιάζει ενώ εκείνος κάνει και άλλα βήματα προς τα πίσω μέχρι που σκοντάφτει σε έναν βράχο και κάθεται επάνω του. Η Εύα με πονηρό βλέμμα τον πλησιάζει και αφού πέφτει επάνω του τον φιλάει. Το αρχικό βλέμμα τρόμου του Αδάμ αντικαθίσταται από την απόλαυση. Το πλάνο γεμίζει από φωτιές που καλύπτουν τα πάντα.

Σημείωση 
Η ταινία θα αποτελεί ένα μίγμα πραγματικού γυρίσματος και χρήσης animation. Οι ηθοποιοί είναι πραγματικά φυσικά πρόσωπα ενώ τα σκηνικά θα είναι animation που θα προστεθούν στην διαδικασία του μοντάζ. Τα σκηνικά δεν θα είναι αληθοφανή ούτε ως προς την μορφή του ούτε ως προς το μέγεθός τους και θα μοιάζουν πιο πολύ με ένα κολάζ. Έτσι η ταινία θα μοιάζει αρκετά με μια θεατρική παράσταση.
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