Σκηνή 1/ Εσωτερική/ Νυχτερινή/ τουαλέτα σπιτιού

Είμαστε μέσα σε μια τουαλέτα σπιτιού. Οι άβαφοι τοίχοι και οι παλιές οικοσκευές μαρτυρούν την παλαιότητα του σπιτιού. Η λάμπα που βρίσκεται πάνω από τον καθρέπτη τρεμοπαίζει. Ένας άνδρας βρίσκεται μέσα στην μπανιέρα. Με υποκειμενικό πλάνο βλέπουμε ότι και αυτός ο άνδρας. Βλέπουμε τα πόδια του. Το ένα είναι κρεμασμένο έξω από την μπανιέρα. Το πλάνο μαυρίζει ενώ στην συνέχεια ξαναφωτίζεται και βλέπουμε την ίδια εικόνα. Αυτό μας δίνει την αίσθηση πως ο άνδρας είναι νυσταγμένος και ανοιγοκλείνουν τα μάτια του. 

Σκηνή 2/ Εσωτερική/ Νυχτερινή/ υπνοδωμάτιο

Ανδρικό υπνοδωμάτιο. Είναι ακατάστατο. Τα σκεπάσματα μπερδεμένα, ο υπολογιστής αναμμένος και παντού ρούχα. Ένας νεαρός εμφανίσιμος άνδρας εικοσιέξι χρόνων ψάχνει μέσα στην ντουλάπα τα κατάλληλα ρούχα για την έξοδό του. Βρίσκει τι θα φορέσει και ετοιμάζεται. Πηγαίνει μπροστά από τον καθρέφτη και φτιάχνει τα μαλλιά του. Είναι πλέον έτοιμος. Παίρνει τα κλειδιά του αυτοκίνητου που βρίσκονται πάνω στο γραφείο και φεύγει.

Σκηνή 3/ Εσωτερική/ Νυχτερινή/ τουαλέτα σπιτιού

Βλέπουμε και πάλι υποκειμενικό πλάνο μέσα από τα μάτια του άνδρα. Βλέπουμε την ίδια εικόνα, δηλαδή τα αντρικά πόδια μέσα στην μπανιέρα. Το πλάνο μαυρίζει και ξαναφωτίζεται όπως και στην πρώτη σκηνή. Το πλάνο μαυρίζει.

Σκηνή 4/ Εσωτερική/ Νυχτερινή / μέσα στο μπαρ
Είσοδος μπαρ. Είναι Σάββατο βράδυ και το μπαρ έχει πολύ κόσμο που διασκεδάζει με την δυνατή μουσική. Ο νεαρός άνδρας μπαίνει από την είσοδο του μαγαζιού. Κοιτάζει το ρολόι του για να δει αν έχει αργήσει. Ρίχνει μια ματιά στον κόσμο και δείχνει σα να ψάχνει κάτι. Στην συνέχεια κατευθύνεται προς τον πάγκο όπου ο μπάρμαν γεμίζει τα ποτήρια τον διψασμένων θαμώνων κάνοντας ακροβατικά με τα μπουκάλια. Καθώς πλησιάζει, την ματιά του νεαρού τραβά μια εντυπωσιακά όμορφη ξανθιά κοπέλα που κάθεται μπροστά από τον πάγκο. Με υποκειμενικό πλάνο βλέπουμε ότι ο νεαρός πλησιάζει περνώντας ανάμεσα από το πλήθος που διασκεδάζει. Η όμορφη παρουσία τον έχει πραγματικά αγχώσει και όλα φαίνονται σα να κινούνται σε αργή κίνηση στα μάτια του. Φτάνει πλέον δίπλα της και η όμορφη κοπέλα γυρίζει και τον κοιτάζει. Του χαμογελά.
Έλενα

Είσαι ο Κώστας;

Κώστας

Και εσύ η Έλενα;

Έλενα

Χάρηκα...

Οι δυο νέοι δίνουν τα χέρια τους ενώ στην συνέχεια αγκαλιάζονται και φιλιούνται φιλικά. Ο νεαρός κάνει νόημα στον μπάρμαν να του βάλει ένα ποτό ίδιο με της κοπέλας.
Κώστας

Πρέπει να σου πω πως οι φωτογραφίες που έχεις στο facebook σε αδικούν. Από κοντά είσαι ακόμα πιο ωραία και σέξι.

Έλενα

Αλήθεια; Σε ευχαριστώ.

Λέει η Έλενα και σκάει στα γέλια. Ο μπάρμαν σερβίρει το ποτό στον Κώστα και εκείνος πίνει μια γουλιά. Η Έλενα πλησιάζει στο αυτί του Κώστα και του ψιθυρίζει.

Έλενα

Λέω να μην χάνουμε χρόνο. Πάμε στο σπίτι μου;

Ο Κώστας κουνά καταφατικά το κεφάλι του και χαμογελά. Πίνει με μιας το ποτό του. Οι δυο τους κινούνται προς την έξοδο.

Σκηνή 5/ Εσωτερική/ Νυχτερινή/ τουαλέτα σπιτιού

Υποκειμενικό πλάνο. Το πλάνο μαυρίζει και φωτίζεται όπως στην σκηνή 3.

Σκηνή 6/ Εσωτερική/ Νυχτερινή/ Διαμέρισμα κοπέλας
Οι δυο νέοι μπαίνουν στο διαμέρισμα αγκαλιασμένοι και φιλιούνται. Η Έλενα του κάνει νόημα να περιμένει και πηγαίνει στην κουζίνα του σπιτιού. Ο Κώστας εξερευνά το σπίτι.

Κώστας

Πολύ λιτό το βλέπω το σπίτι σου ε;

Έλενα (off)

Μετακόμισα πρόσφατα και δεν έχω φέρει όλα τα πράγματά μου ακόμα.

Ο Κώστας κοιτάζει αρχικά την τουαλέτα από την ανοιχτή πόρτα και στην συνέχεια πάει να ανοίξει μια πόρτα η οποία είναι κλειστή. Η πόρτα δεν ανοίγει, είναι κλειδωμένη. Εκείνη την ώρα έρχεται η Έλενα από την κουζίνα κρατώντας δυο ποτήρια με ποτό. Αφού δίνει το ένα ποτήρι στον Κώστα του λέει.

Έλενα

Είναι αποθήκη και την έχω κλειδωμένη γιατί είναι ακατάστατη.

Χαμογελά αμήχανα. Πίνουν και οι δυο σχεδόν μονορούφι το ποτό τους και αρχίζουν να φιλιούνται. Η Έλενα τον σπρώχνει στο κρεβάτι. Φιλιούνται και παράλληλα γδύνονται. Υποκειμενικό πλάνο του Κώστα. Τα μάτια του βαραίνουν και κλείνουν. Ο Κώστας δεν μπορεί πλέον να κινηθεί. Η Έλενα κατευθύνεται στην κλειδωμένη πόρτα και την ανοίγει. Υποκειμενικό πλάνο, ο Κώστας τα βλέπει όλα πολύ θολά. Βλέπει δυο άνδρες να βγαίνουν από το κλειδωμένο δωμάτιο και να τον πλησιάζουν. Τα μάτια του Κώστα κλείνουν. Το πλάνο μαυρίζει.

 Σκηνή 7/ Εσωτερική/ Νυχτερινή/ τουαλέτα σπιτιού

Μαύρο πλάνο. Υποκειμενικό πλάνο. Το πλάνο φωτίζεται και βλέπουμε θολά στην αρχή ότι βλέπαμε στην σκηνή 3. Τα μάτια του άνδρα ανοιγοκλείνουν όπως και το πλάνο. Βλέπουμε τον Κώστα μέσα σε μια μπανιέρα γεμάτη με παγάκια. Ο Κώστας συνέρχεται σιγά σιγά και προσπαθεί να καταλάβει τι συνέβη. Τα παγάκια έχουν κοκκινίσει από το αίμα που έχει τρέξει από την τομή που έχει ο Κώστας κάτω από τα πλευρά του. Ο Κώστας πιάνει την πληγή. Το πλάνο μαυρίζει.
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