                 SUPERMAN…
ΡΟΛΟΙ 

ΘΕΟΦΙΛΟΣ- άντρας γύρω στα 30, φοράει μια μπλούζα με το λογότυπο του superman.
ΙΕΡΕΑΣ- άντρας γύρω στα 30, φοράει ράσα, μοιάζει πολύ με τον ΘΕΟΦΙΛΟ
ΑΝΤΡΑΣ1- άντρας γύρω στα 40, φοράει κοστούμι. Φοράει ακουστικό ενδοεπικοινωνίας.
ΑΝΤΡΑΣ2- άντρας γύρω στα 35, φοράει κοστούμι.
ΑΝΤΡΑΣ3- άντρας γύρω στα 35, φοράει κοστούμι.
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΙ- άντρες της ασφάλειας διαφόρων ηλικιών.
-----------------------------------------------------------------------------

ΣΚΗΝΗ 1-ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ-ΜΕΡΑ-ΔΡΟΜΟΣ
Κοντινό πλάνο στη μπλούζα που φοράει ο ΘΕΟΦΙΛΟΣ. Ο ΘΕΟΦΙΛΟΣ προχωράει βιαστικά στον δρόμο. Κοιτάζει γύρω του με την περιφερειακή όραση. Ο ΑΝΤΡΑΣ1 ακολουθεί τον ΘΕΟΦΙΛΟ, βρίσκεται ακριβώς από πίσω σε μια απόσταση 20 μέτρων και το βάδισμα του διατηρεί την ίδια ταχύτητα με αυτή του ΘΕΟΦΙΛΟΥ. Από το απέναντι πεζοδρόμιο παρακολουθούν και ακολουθούν τον ΘΕΟΦΙΛΟ, ο ΑΝΤΡΑΣ2 και ο  ΑΝΤΡΑΣ3. Ο ΘΕΟΦΙΛΟΣ τους αντιλαμβάνεται και αρχίζει να επιταχύνει το βάδισμα του όπου σταδιακά καταλήγει σε τρέξιμο. Ο ΑΝΤΡΑΣ1, ο ΑΝΤΡΑΣ2 και ο ΑΝΤΡΑΣ3 τον ακολουθούν. Ο ΘΕΟΦΙΛΟΣ ενώ τρέχει βγάζει την τσάντα που έχει περασμένη στους ώμους του και την πετάει στο έδαφος. Η κάμερα ακολουθεί τον ΘΕΟΦΙΛΟ. Στο βάθος πίσω από τον ΘΕΟΦΙΛΟ φαίνεται ο ΑΝΤΡΑΣ1, ο ΑΝΤΡΑΣ2 και ο ΑΝΤΡΑΣ3 που σταματούν απότομα γύρω από την τσάντα και αναστατωμένοι  καλούν βοήθεια μέσω ασυρμάτου. Ο ΑΝΤΡΑΣ1 αρχίζει να τρέχει πάλι προς την κατεύθυνση που έφυγε ο ΘΕΟΦΙΛΟΣ. Ο ΘΕΟΦΙΛΟΣ προσπαθεί να ξεφύγει μέσα από στενά τον Εξαρχείων. Φτάνει μπροστά από μια καγκελόπορτα, σκαρφαλώνει και πηδά από την άλλη μεριά. Βρίσκεται στο προαύλιο μιας εκκλησιάς. Ακούγεται μόνο το λαχάνιασμα του. Πάει να στηριχτεί στην πόρτα της εκκλησίας και ακούγεται ένα τρίξιμο, η πόρτα ανοίγει. Ο ΘΕΟΦΙΛΟΣ κοιτάζει γύρω του και μπαίνει μέσα στην εκκλησία. 
ΣΚΗΝΗ 2- ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ-ΜΕΡΑ-ΕΚΚΛΗΣΙΑ
Ο ΘΕΟΦΙΛΟΣ βρίσκεται μέσα στην εκκλησία. Η εκκλησία είναι υποφωτισμένη, το μοναδικό φως προέρχεται από ένα καντήλι. Συνεχίζει να ακούγεται το λαχάνιασμα του ΘΕΟΦΙΛΟΥ. Ο ΘΕΟΦΙΛΟΣ κοιτάζει το χώρο που τον περιβάλει και το βλέμμα του σταμάτα απότομα όταν θα συναντηθεί με το βλέμμα του ΙΕΡΕΑ που βρίσκεται μέσα στο ιερό. Ο ΙΕΡΕΑΣ είναι καθισμένος σε μια καρέκλα και κρατά τα στα χέρια του ένα κομποσκοίνι.  Ο ΘΕΟΦΙΛΟΣ πλησιάζει τον ΙΕΡΕΑ και κάθεται σε ένα σκαμνί απέναντι του. 
 ΣΚΗΝΗ 3- ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ-ΜΕΡΑ- ΠΡΟΑΥΛΙΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ 

Στο προαύλιο της εκκλησιάς  έχουν μαζευτεί αρκετοί αστυνομικοί, περιπολικά καθώς και ο ΑΝΤΡΑΣ1, ο ΑΝΤΡΑΣ2 και ο ΑΝΤΡΑΣ3. Φαίνεται ότι ετοιμάζονται να μπουν στην εκκλησία.
ΣΚΗΝΗ 4- ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ-ΜΕΡΑ-ΕΚΚΛΗΣΙΑ

Κοντινό πλάνο στην μπλούζα του ΘΕΟΦΙΛΟΥ. Την φοράει ο ΙΕΡΕΑΣ. Η κάμερα ακολουθεί τα χέρια του την στιγμή που βάζει την μπλούζα. Δεν φαίνεται το πρόσωπο του. ( νομίζουμε ότι είναι ο ΘΕΟΦΙΛΟΣ).
ΣΚΗΝΗ 5- ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ-ΜΕΡΑ-ΠΡΟΑΥΛΙΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ 

Η πόρτα της εκκλησία ανοίγει απότομα και βγαίνει έξω ο ΙΕΡΕΑΣ φορώντας τα ρούχα του ΘΕΟΦΙΛΟΥ. Ακούγονται πυροβολισμοί .
ΣΚΗΝΗ 6- ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ-ΜΕΡΑ

Κοντινό  στο πρόσωπο του ΘΕΟΦΙΛΟΥ. Έχει κλειστά τα μάτια του και τα ανοίγει απότομα στο άκουσμα των πυροβολισμών. (ο χώρος που βρίσκεται είναι απροσδιόριστος).

ΣΚΗΝΗ 7- ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ-ΜΕΡΑ-ΠΡΟΑΥΛΙΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ 
Ο ΙΕΡΕΑΣ πέφτει ματωμένος στο έδαφος δίπλα σε μια τριανταφυλλιά που βρίσκεται στο προαύλιο. Πλάνο ομπρέλα στο πεσμένο σώμα του ΙΕΡΕΑ. Καθώς ξεψυχά ο ΙΕΡΕΑΣ η κάμερα ζουμάρει στο χέρι του που κρατά σφιχτά ένα σταυρό. Ανοίγει στο πλάι το χέρι του και αφήνει τον σταυρό να πέσει στις ρίζες της τριανταφυλλιάς. Κοντινό στον Σταυρό που βρίσκεται ανάμεσα στα αγκάθια και τα ρόδα.
Τέλος…..
