ΣΥΝΟΨΗ:

Δύο άτομα, ο Αντώνης και η Ιωάννα ,σπουδάζουν ιατρική και νομική αντίστοιχα και μετά την αποφοίτησή τους δεν ασκούν το επάγγελμά τους ,όπως περίμεναν. Επιβιώνουν κάνοντας οποιαδήποτε δουλειά αγωνιώντας για το μέλλον τους.
ΠΕΡΙΛΗΨΗ:

Δύο οικογένειες που με το μεροκάματο παλεύουν να επιβιώσουν, κάνουν όνειρα για το μέλλον των παιδιών τους και με πολλές θυσίες τα σπουδάζουν προσδοκώντας για μία καλύτερη ζωή με λιγότερες δυσκολίες. Τα παιδιά τους, ο Αντώνης και η Ιωάννα παίρνουν το πτυχίο τους, ο ένας στην ιατρική και ο άλλος στη νομική αντίστοιχα, μα δεν τους δίνεται η ευκαιρία να ασκήσουν το επάγγελμά τους και για να επιβιώσουν κάνουν οποιαδήποτε δουλειά.
ΚΕΙΜΕΝΟ ΠΡΟΘΕΣΕΩΝ ΣΕΝΑΡΙΟΓΡΑΦΟΥ:
Σκοπός αυτού του σεναρίου είναι να καταδείξει το μείζον πρόβλημα της κοινωνίας μας, που είναι η ανεργία…! 
Με το πέρασμα των χρόνων, καθώς γίνεται η μετάβαση από μία κοινωνία αγροτική σε μία κοινωνία καπιταλιστική γίνεται εμφανής η διαφορά ανάμεσα σε αυτές τις δύο κοινωνίες καθώς αλλάζουν τα δεδομένα τόσο στον εκπαιδευτικό τομέα όσο και στον ευρύτερο κοινωνικοπολιτικό χώρο καθώς και στον εργασιακό. Από την κοινωνία του <<αναλφαβητισμού>> μεταβαίνουμε στην κοινωνία της <<γνώσης>>. Ο χαρακτήρας της εργασίας άλλαξε καθώς και οι εκάστοτε αντιλήψεις και ιδεολογίες των ανθρώπων ενώ προσπάθησαν να προσαρμοστούν στα νέα δεδομένα. Γίνεται αυτομάτως η σύνδεση της μόρφωσης με την εύκολη και την καλύτερη σε ποιότητα ζωή! Σύμφωνα με πολλούς όποιος κατέχει ένα υψηλό μορφωτικό επίπεδο έχει αποκτήσει αυτομάτως υψηλό κοινωνικό status και επομένως οποιαδήποτε άλλη τεχνική γνώση υποβαθμίζεται και υποσκάπτεται από την υπάρχουσα συλλογική κοινωνική συνείδηση. Όνειρα γονέων για τα παιδιά τους βασίζονται πάνω σε αυτό το μοτίβο που ακολουθούν οι πολλοί, μόρφωση ,επομένως καλή ζωή. Όνειρα που τα πληρώνουν με αγώνες και θυσίες. Αγώνες  πολύχρονους ,με στερήσεις και πολύ μόχθο και κόπο για να καταφέρουν να δουν τα παιδιά τους σε μία αξιόλογη θέση εργασίας , να τους προσφέρουν μία πιο εύκολη ζωή από τη δική τους που με το μεροκάματο τα βγάζουν πέρα. Κάποια στιγμή θα επιζητήσουν δικαίωση και ανακούφιση και για να πουν πως όλα αυτά που στερήθηκαν τόσα χρόνια βρήκαν αντίκρυσμα. Μα δυστυχώς έρχεται η στιγμή που συνειδητοποιούν την πικρή αλήθεια, πως θυσίασαν τα πάντα για το τίποτα! Και δεν εννοώ πως η γνώση και η μόρφωση δεν αξίζουν απλά θα άξιζαν πολύ περισσότερο αν μπορούσαν να δώσουν μία ελπίδα σωτηρίας σε αυτό το αδιέξοδο που βρισκόμαστε…! Σκοπός μου είναι όχι μόνο να προβάλλω την αγωνία και το μόχθο των γονέων για το μέλλον των παιδιών τους αλλά και την απογοήτευση και την ταπείνωση που νιώθουν οι ίδιοι οι πτυχιούχοι που καταφεύγουν για δουλειά οπουδήποτε και ξεκινούν από την αρχή χωρίς να τους δίνεται η δυνατότητα να ασκήσουν το επάγγελμά τους. τις ενοχές για τις άκαρπες θυσίες των γονιών τους και τη δυσαρέσκεια που αισθάνονται όταν βλέπουν πως ζουν σε μία κοινωνία αναξιοκρατική και χαώδη, μία κοινωνία που σε κάνει να νιώθεις πως δεν αξίζει να προσπαθήσεις για τίποτα, που σε κάνει να αισθάνεσαι πως δεν έχεις καμία αξία σαν άνθρωπος και φοβάσαι για το άγνωστο, για το μέλλον το δικό σου και της οικογένειας που θέλεις να δημιουργήσεις.                                                                                      
<<ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΥ ΤΙΠΟΤΑ>>
Σκηνή 1η : εσωτερικά, σπίτι , ελαιοχρωματιστής - πατέρας, νοικοκυρά -  μητέρα, παιδί(Αντώνης) – φοιτητής ιατρικής

Στο σπίτι, στο σαλόνι, το πρωί ,ο Αντώνης, φοιτητής ιατρικής ,αποχαιρετά τους γονείς του γιατί φεύγει για να συνεχίσει τις σπουδές του μακριά τους. ο Αντώνης ψηλός, μελαχροινός με γυαλιά,  ένα τζιν, μία μπλούζα μαύρη, καμπαρντίνα και κασκόλ έτοιμος να φύγει, τους αποχαιρετά έναν – έναν. Ο σάκος ταξιδιού βρίσκεται στο πάτωμα ,ενώ αυτός στο αριστερό του χέρι κρατά έναν φάκελο μαύρο όπου και τον ακουμπά πάνω στον σάκο για να μπορέσει να χαιρετίσει τους γονείς του που στέκονται όρθιοι. Η μαμά του μεσήλικη, φορά μία ποδιά κουζίνας και κρατά 2 τάπερ με φαγητό που προορίζονται για το γιο της .ο πατέρας του ελαιοχρωματιστής με τα ρούχα της δουλειάς ,δίπλα του ένας τενεκές με χρώματα και μία βούρτσα στο χέρι έτοιμος να φύγει για τη δουλειά. Αφού ο Αντώνης τους αποχαιρετά έναν - έναν, πρώτα τη μητέρα του που του δίνει τα τάπερ και τα βάζει στον σάκο και μετά τον πατέρα του. απομακρύνεται για λίγο και τους κοιτάζει στα μάτια συγκινημένος που φεύγει και θα κάνει να τους δει πολύ καιρό…και καθώς κοντεύει στην πόρτα για να φύγει, ο πατέρας του τού λέει:
πατέρας-ελαιοχρωματιστής: <<για’ σένα αγωνιζόμαστε!>>

τότε ο Αντώνης φέρει στο μυαλό του την εικόνα του γιατρού που θέλει κάποτε να γίνει. Τους κοιτάζει προβληματισμένος και κλείνει την πόρτα πίσω του καθώς φεύγει.
Σκηνή 2η : εξωτερικά, χωράφι,  εργάτες ,αγρότης πατέρας, μητέρα αγρότισσα, κόρη – φοιτήτρια νομικής

Σε ένα μεγάλο στρέμμα χωραφιού εργάτες δουλεύουν σκληρά κάτω από τον καυτό ήλιο ιδρωμένοι. Ο πατέρας της Ιωάννας – φοιτήτρια νομικής ,είναι αγρότης και δουλεύει μαζί με τη μητέρα της σε ξένο κτήμα…

Η Ιωάννα τούς πηγαίνει ένα μπουκάλι με νερό και μετά τους αποχαιρετά για να φύγει για σπουδές. Η Ιωάννα ένα κορίτσι μετρίου αναστήματος ,με ένα σορτσάκι μαύρο, μια ριχτή μπλούζα με φιγούρες , αρβύλες μαύρες και σκουλαρίκια στο φρύδι φορά ένα σακίδιο πίσω στην πλάτη έτοιμη να φύγει μακριά τους για να συνεχίσει τις σπουδές της. Αφού πρώτα αποχαιρετά τη μητέρα της, η οποία κλαίει με αναφιλητά στην αγκαλιά της κόρης της, μετά την πλησιάζει ο πατέρας της και της δίνει λεφτά στη φούχτα. Τη φιλάει και κάνει να φύγει ενώ ξαφνικά σταματά και γυρίζει πίσω το κεφάλι του λέγοντάς της: 

Πατέρας – αγρότης: <<για’ σένα αγωνιζόμαστε!>> 
Τότε η Ιωάννα φέρει στο μυαλό της την εικόνα της δικηγόρου που αγορεύει στο δικαστήριο που ονειρεύεται να γίνει κάποτε. Στέκεται για λίγο κοιτάζοντάς τους αμίλητη και προβληματισμένη και μετά γυρίζει την πλάτη της και φεύγει. Η μητέρα της στεκόταν κάπου όρθια ,ακίνητη και την αποχαιρετούσε με το βλέμμα της!

Σκηνή 3η : εξωτερικά, προαύλιο πανεπιστημίου, ορκωμοσία Αντώνη, φωτογράφοι, Αντώνης, πατέρας Αντώνη, μητέρα Αντώνη
Μετά την ορκωμοσία του Αντώνη, έξω στο προαύλιο του πανεπιστημίου ,ο Αντώνης και οι γονείς του καλοντυμένοι ποζάρουν στο φωτογραφικό φακό με το πτυχίο ιατρικής του Αντώνη ,ο οποίος το κρατά και το επιδεικνύει χαμογελαστός και περήφανος στους φωτογράφους. 
Σκηνή 4η : εσωτερικά, πανεπιστήμιο, ορκωμοσία Ιωάννας, φωτογράφοι, Ιωάννα, πατέρας Ιωάννας, μητέρα Ιωάννας και φίλοι Ιωάννας

Μετά την ορκωμοσία της Ιωάννας, στο εσωτερικό του πανεπιστημίου, η Ιωάννα με τους γονείς και τους φίλους της ποζάρουν στο φωτογραφικό φακό, οι οποίοι είναι όλοι τους καλοντυμένοι . Η Ιωάννα δεν αποχωρίζεται το πτυχίο της και το επιδεικνύει στους φωτογράφους. Όλοι δείχνουν περήφανοι κι ευτυχισμένοι.
(κάμερα στο μαύρο όπου ακούγεται μία φωνή να λέει: 
Σκηνή 5η : εσωτερικά, κουζίνα ταβέρνας, Αντώνης 

<< πλύν’ τα γρήγορα! Έχουμε πολλή δουλειά! >>
<< ανάψτε τα φώτα!>>, ακούστηκε μια ανδρική φωνή και καθώς ανάβουν τα φώτα βλέπουμε τον Αντώνη να πλένει μία στοίβα από πιάτα στην κουζίνα μιας ταβέρνας. Τότε ο Αντώνης ονειρεύεται για άλλη μια φορά τη στιγμή που θα ασκεί το επάγγελμα του ιατρού.
(κάμερα στο μαύρο)
Σκηνή 6η : εσωτερικά, τυροπιτάδικο, Ιωάννα, πελάτισσα
Σιγά – σιγά σβήνει το μαύρο και εμφανίζεται η εικόνα στο εσωτερικό του τυροπιτάδικου. 
Πελάτισσα:<< παρακαλώ μία τυρόπιτα και ένα μπουκαλάκι νερό!>>

Ιωάννα:<< αμέσως!>>,
Η Ιωάννα δίνει την τσάντα με την τυρόπιτα και το νερό και παίρνει τα λεφτά από την πελάτισσα. Καθώς η πελάτισσα φεύγει ονειρεύεται πώς θα ήταν να εργάζεται ασκώντας το επάγγελμά της, τη δικηγορία.
Σκηνή 7η : εξωτερικά, παραλιακό μέρος, Αντώνης – ιατρός, Ιωάννα – δικηγόρος 
Σε έναν πεζόδρομο δίπλα ακριβώς από την παραλία κάνουν βόλτα ο Αντώνης και η Ιωάννα. Δύο άτομα άγνωστα μεταξύ  τους. Έρχονται από διαφορετική κατεύθυνση ο καθένας μα συναντιούνται στο ίδιο παγκάκι που βλέπει προς τη θάλασσα…κάθεται πρώτα ο Αντώνης και μετά η Ιωάννα στις δύο άκρες του ,κοιτάζοντας ο καθένας σε διαφορετική κατεύθυνση , σκεφτικοί και οι δύο αγναντεύουν τη θάλασσα!
Η Ιωάννα βγάζει ένα πακέτο τσιγάρα από την τσάντα της και τραβά ένα τσιγάρο, το ανάβει και το καπνίζει κοιτάζοντας τη θάλασσα.

Ο Αντώνης ανοίγει ένα τενεκεδάκι μπύρα και αρχίζει να πίνει προβληματισμένος.

Μετά από λίγο αφού έμειναν και οι δύο ακίνητοι σχεδόν, αγνάντευαν τη θάλασσα και σκέφτονταν τις θυσίες που έκαναν οι γονείς τους για να τους σπουδάσουν και για να τους δουν να κάνουν την καριέρα που ονειρεύονται.
Και οι δύο όμως έκαναν τις ίδιες σκέψεις και είχαν δακρύσει λίγο μα είχαν τόσο έντονα τη φράση του πατέρα τους στο μυαλό τους, αυτά τα λόγια που έμειναν για πάντα ανεξίτηλα μέσα τους , ήταν τόσο έντονα αυτά τα λόγια που τα ψιθύρισαν και οι δύο ταυτόχρονα:
Αντώνης και Ιωάννα: << για’ σένα αγωνιζόμαστε! >>,

Τότε ο ένας άκουσε τον άλλο να ψιθυρίζει αυτή τη φράση και κοιτάχθηκαν έκπληκτοι για λίγο. Μετά σηκώθηκαν με σκυμμένο το κεφάλι και έφυγαν , ο καθένας από εκεί που ήρθε, δηλαδή σε διαφορετική κατεύθυνση.

(κάμερα στο μαύρο)

ΤΕΛΟΣ

