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1-Εξωτ/Προβλήτα/Άνοιξη Μέρα
(Ένας άντρας περίπου 45 ετών κάθεται σε ένα  παγκάκι στην προβλήτα. Περιποιημένος και ντυμένος με κάπως παλιομοδίτικο κοστούμι και γραβάτα. Το πρόσωπό του φαίνεται ταλαιπωρημένο και κουρασμένο. Ταΐζει ένα αδέσποτο σκυλί. Χαζεύει προς την θάλασσα ενώ φαίνεται να μιλάει στο σκύλο. Περνάνε διάφοροι περαστικοί. Όταν κάποιος περνάει από δίπλα του, ο άντρας δεν σταματάει να μιλάει, απλά χαμηλώνει την ένταση της φωνής του σαν να μην θέλει να τον ακούσουν.)
ΑΝΤΡΑΣ
…τι ανάγκη έχεις εσύ; Έτσι ήμουν κι εγώ και ξέρω. Συνήθως με τάιζαν. Μια ζωή… και οι γονείς μου… και οι φίλοι μου… και η γυναίκα μου… και όλοι! Βαρέθηκα όμως φίλε μου αλλά δεν τόλμησα ποτέ να τους το πω! Ούτε σε μένα βέβαια τόλμησα να το πω!(Γυρίζει και κοιτάζει τον σκύλο)Εσύ θα σου το έλεγες αν μιλούσες;(Γελάει ενώ ο σκύλος για δευτερόλεπτα σταματάει να μασουλάει, τον κοιτάζει κι αυτός κάπως με περιέργεια και συνεχίζει το γεύμα)Δεν απαντάς φιλαράκο! Βολευόμαστε, γιατί δεν το παραδέχεσαι;(Ξαναγυρίζει και κοιτάζει την θάλασσα)Πες το ξεκάθαρα! «Ναι ρε μαλάκα κουστουμαρισμένε, βολεύομαι! Με την σκατοζωή που κάνετε εσείς οι άνθρωποι γουστάρω να το παίζω μόνος και αδέσποτος και να με ταΐζουν!» Αρχίδια! Έχεις δίκιο. Σκατοζωή, σκατοχρόνος, σκατολεφτά, σκατοδουλειές, σκατοτρέξιμο… γιατί;(Κοιτάζει πάλι τον σκύλο ίσια στα μάτια )Σε ρωτάω γιατί;(Ο σκύλος σαν να φοβάται λίγο κάνει να φύγει)(Με άλλο ύφος ,γλυκά προς τον σκύλο)Έλα δω ρε βλάκα! Ρητορικό είναι το ερώτημα. Εσύ που να ξέρεις;(Τον χαϊδεύει και συνεχίζει να τον ταΐζει)Κανείς δεν ξέρει. Κοίτα την θάλασσα, κοίτα μεγαλείο! Αν την ρωτήσω νομίζεις πως θα ξέρει; Τίποτα κανείς! Νομίζουμε πως τα ξέρουμε όλα, πως όλα τα έχουμε δεδομένα και ένα πρωί ξυπνάς και τα δεδομένα έχουν γίνει καπνός φιλαράκο.(Μία κυρία γύρω στα 40, καλοστεκούμενη, νόστιμη, γοητευτική, κοντοστέκεται και αργά αργά σκύβει προς τον σκύλο για να τον χαϊδέψει)
ΓΥΝΑΙΚΑ
Φαντάζομαι δεν είναι δικό σας ε;

ΑΝΤΡΑΣ
(Της απαντάει χωρίς να γυρίσει καθόλου να την κοιτάξει)Αδέσποτο… μένω απέναντι… ναι σαν δικό μου…

ΓΥΝΑΙΚΑ
Αφήστε, ξέρω. Δύο έχω μαζέψει από το δρόμο, τα παίρνουν και μετά τα πετάνε. Μπορώ να κάτσω να πάρω μια ανάσα;

ΑΝΤΡΑΣ
(Κοιτάζοντάς την για πρώτη φορά)Μην ρωτάτε εμένα… τον Δήμαρχο…(Η γυναίκα βάζει τα γέλια ενώ ο άντρας για πρώτη φορά χαμογελάει. Ακούγεται ήχος από ακορντεόν. Ένας πλανόδιος μουσικός παίζει στο ακορντεόν ένα βαλσάκι. Βλέπουμε τους δυο τους να συζητούν χωρίς να ακούμε τι λένε. Ακούμε μόνο την μουσική. Ανταλλάσουν μία χειραψία. Ο σκύλος έχει ξαπλώσει στα πόδια τους. Σιγά σιγά χαμογελούν και οι δύο όλο και πιο έντονα. Ο άντρας σκύβει και της λέει κάτι στο αυτί. Εκείνη του δίνει το χέρι της και σηκώνονται μπροστά στο παγκάκι. Αγκαλιάζονται σφιχτά και αρχίζουν να χορεύουν πολύ έντονα το βαλς που ακούγεται. Κάνουν διάφορες φιγούρες. Σε μία από αυτές η γυναίκα παραπατάει και πέφτει μέσα στη θάλασσα. Ο πλανόδιος μουσικός αρχίζει να τρέχει. Ο άντρας σαν να μην συνέβη τίποτα επιστρέφει και κάθεται στο παγκάκι. Κοιτάζει τον σκύλο ο οποίος έχει βάλει την ουρά κάτω από τα σκέλια και μετά την θάλασσα.)
ΑΝΤΡΑΣ
(στον σκύλο)Τι σού ‘λεγα;…σκατοζωή…
ΤΕΛΟΣ
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