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     Με λένε Σέμκο Γιώργο. Γεννήθηκα στη Θεσσαλονίκη το 1986. Σπούδασα οικονομολόγος ενώ παράλληλα ασχολήθηκα με τον κινηματογράφο, παρακολουθώντας σεμινάρια πάνω στην σκηνοθεσία και το σενάριο στο τμήμα κινηματογράφου του Αριστοτελείου και σε ένα μη κερδοσκοπικό οργανισμό, που  ονομάζεται Πείραμα. 
 Στα πλαίσια των σεμιναρίων του Πειράματος έγραψα ένα σενάριο και σκηνοθέτησα μια μικρού μήκους ταινία βασισμένη σε αυτό, η οποία ονομάζεται ‘ΧΩΡΙΣ ΔΟΥΛΕΙΑ’. 
 Δεν έχω ασχοληθεί επαγγελματικά με τον χώρο και αυτή τη στιγμή εργάζομαι σε ένα κατάστημα με κουφώματα και πόρτες.  
 ΣΥΝΟΨΗ
  Ένας νέος φεύγει φοιτητής στο εξωτερικό το 2007. Επιστρέφει το 2012, για την κηδεία της μητέρας του. 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ
 Βρισκόμαστε στο 2007. Η Χρυσάνθεμη, λέει στο αγαπημένο της λουλούδι, τα χρυσάνθεμα, τα οποία βρίσκονται σε ένα μπαλκόνι γεμάτο λουλούδια, ότι φεύγει ο γιος της με υποτροφία στην Αμερική. Ο γιος της την αποχαιρετάει. Κάτω τον περιμένει ο πατέρας του με μια μερσεντές, να τον πάει στο αεροδρόμιο. Κοντά στο σπίτι υπάρχει μια ταβέρνα, ένα ψιλικατζίδικο και ένας κάδος. Καθώς πηγαίνουν και ο πατέρας του του μιλάει, βλέπει ένα πάρκο με 2 παγκάκια. Τέλος βάζουν βενζίνη. Το 2012, παίρνει ο πατέρας τον γιο τηλέφωνο, για να του πει ότι η μητέρα του πέθανε. Επιστρέφει Ελλάδα. Τον παίρνει ο πατέρας του από το αεροδρόμιο με ένα μεταχειρισμένο πεζό. Η βενζίνη είναι 70 λεπτά πάνω. Στο πάρκο κοιμούνται 2 άστεγοι στα παγκάκια. Η ταβέρνα και το ψιλικατζίδικο έχουνε κλείσει. Στον κάδο ψάχνουν 2 άτομα για φαγητό. Στο μπαλκόνι έχουν μαραθεί όλα τα λουλούδια και τα χρυσάνθεμα. Τα ξεθάβει για να τα αφήσει στον τάφο της μητέρα του και βρίσκει από κάτω ένα γράμμα της. Κάτω από το γράμμα έχει φυτρώσει ένα μπουμπούκι χρυσάνθεμο. 
2007 fade in. 
1 - ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ – ΜΠΑΛΚΟΝΙ – ΜΕΣΗΜΕΡΙ 
 Ένα μικρό γλαστράκι με χρυσά χρυσάνθεμα στο περβάζι ενός παραθύρου. Το χέρι της ΧΡΥΣΑΝΘΕΜΗΣ, 40 χρονών, ξανθιά, με γλυκό πρόσωπο, μεσαίου αναστήματος,  τα ποτίζει. Σκύβει και τα μυρίζει. 

ΧΡΥΣΑΝΘΕΜΗ (ψυθιριστά)
Καλά μου χρυσάνθεμα, σήμερα φεύγει ο γιος μου. Τον 
πήρανε με υποτροφία στην Αμερική… Θα σας λείψει και εσάς ε; 

ΓΙΩΡΓΟΣ (φωνή από μακριά)
Έλα ρε μάνα, μιλάς στα φυτά. Άντε, φεύγουμε!

 Η ΧΡΥΣΑΝΘΕΜΗ βγαίνει από τη γωνία ενός μεγάλου μπαλκονιού, το οποίο είναι γεμάτο με γλάστρες διάφορων ειδών λουλούδια. Μια πολύχρωμη εικόνα. Πλησιάζει προς την κάμερα και μπαίνει μέσα από μια μπαλκονόπορτα που είναι στην άκρη του μπαλκονιού. 
2 - ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ – ΣΑΛΟΝΙ – ΜΕΣΗΜΕΡΙ 
Βλέπει μέσα στο σαλόνι τον ΓΙΩΡΓΟ 17 χρονών, ψηλό, μελαχρινό, με γυαλιά, να προσπαθεί να κλείσει το φερμουάρ μιας μεγάλης βαλίτσας. 
ΓΙΩΡΓΟΣ

 Άντε ρε μάνα. Ο ΠΑΤΕΡΑΣ περιμένει κάτω.

 Αμάν με αυτά τα χρυσάνθεμα!
ΧΡΥΣΑΝΘΕΜΗ

Έλα να σε φιλήσω. (τον παίρνει και τον φιλάει) 

Να προσέχεις. Εντάξει; 

ΓΙΩΡΓΟΣ (ξεφυσάει)

Εντάξει. 

ΧΡΥΣΑΝΘΕΜΗ

Και όχι όλο διάβασμα. Θυμάσαι;

ΓΙΩΡΓΟΣ, ΧΡΥΣΑΝΘΕΜΗ
Η ζωή είναι ωραία! (συλλαβιστά) 
ΓΙΩΡΓΟΣ

Με μια γκόμενα παρέα. 

ΧΡΥΣΑΝΘΕΜΗ

Άντε χαμένο. (του ρίχνει ελαφρά ένα μπάτσο στο μάγουλο).

 Καλό ταξίδι! Μόλις φτάσεις, πάρε τηλέφωνο. 
3 - ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ – ΔΡΟΜΟΣ – ΜΕΣΗΜΕΡΙ 
 Ο ΓΙΩΡΓΟΣ βγαίνει από την πολυκατοικία. Απέναντι τον περιμένει ο ΠΑΤΕΡΑΣ, 42 χρονών, μελαχρινός, μεσαίου αναστήματος,  με άσπρο πουκάμισο, μπροστά σε μια ασημένια μερσεντές. Ο ΓΙΩΡΓΟΣ μπαίνει μέσα στο αυτοκίνητο. Κοιτάει μέσα από το παράθυρο του αυτοκινήτου, την είσοδο της πολυκατοικίας με ένα κάδο απ’ έξω, γεμάτο σκουπίδια. Κοιτάει μέχρι πάνω στο μπαλκόνι του σπιτιού του. Η ΧΡΥΣΑΝΘΕΜΗ τον χαιρετάει. Το αμάξι ξεκινάει. Βλέπουμε από πίσω, μια ταβέρνα γεμάτο κόσμο. Δίπλα, ένα ψιλικατζίδικο, με 2 πελάτες μέσα.
4 - ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ – ΑΜΑΞΙ – ΜΕΣΗΜΕΡΙ 

ΠΑΤΕΡΑΣ (ενώ οδηγάει)
 Η μητέρα σου είναι τρελή αλλά την αγαπάω και ‘γω σαν τρελός. 

Και όταν την γνώρισα, και τότε μου έλεγε συνέχεια για τα χρυσάνθεμα.

 (παριστάνοντάς την, με θηλυπρέπεια)

Τα χρυσάνθεμα συμβολίζουν την αισιοδοξία και τη χαρά.
Τι θα ήταν ο άνθρωπος χωρίς αισιοδοξία και χαρά; Σαν και σένα.

Κάτι τέτοια μου έλεγε και την παντρεύτηκα.  

Καθώς του μιλάει ο ΠΑΤΕΡΑΣ, ο ΓΙΩΡΓΟΣ κοιτάει ένα πάρκο με 2 παγκάκια. 

ΠΑΤΕΡΑΣ (ενώ κοιτάει μια την επιγραφή ενός βενζινάδικου, που γράφει 1 ευρώ η αμόλυβδη και 1,2 η σούπερ, και μια το κοντέρ)
Να πάρει. Ξέχασα να το γεμίσω. Δεν θα αργήσουμε. 
Fade out.   2012 fade in.
5 - ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ – ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ – ΠΡΩΙ
 Ο ΓΙΩΡΓΟΣ διαβάζει σε μια βιβλιοθήκη. Το κινητό δονείται. Γράφει ΠΑΤΕΡΑΣ. Σηκώνεται, βγαίνει έξω στο διάδρομο και το σηκώνει.

ΓΙΩΡΓΟΣ
Έλα ΠΑΤΕΡΑ, τι κάνετε; 

ΠΑΤΕΡΑΣ (φωνή απ’ το τηλέφωνο, κομπιάζοντας)

ΓΙΩΡΓΟ, η ΧΡΥΣΑΝΘΕΜΗ…
6 - ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ – ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ – ΜΕΣΗΜΕΡΙ

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ βγαίνει από το αεροδρόμιο. Ο ΠΑΤΕΡΑΣ του, με γένια, φορώντας ένα μαύρο πουκάμισο. τον περιμένει μπροστά από ένα πεζό, μεταχειρισμένο. 

7 - ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ – ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ – ΜΕΣΗΜΕΡΙ
ΠΑΤΕΡΑΣ και ΓΙΩΡΓΟΣ δεν μιλάνε, ενώ ο ΠΑΤΕΡΑΣ οδηγεί. Ο ΓΙΩΡΓΟΣ κοιτάει τις τιμές ενός βενζινάδικου. Όλες 70 λεπτά πάνω.
ΠΑΤΕΡΑΣ 
Καρκίνος στο στομάχι. Έτσι στα ξαφνικά. Σε 2 μήνες έφυγε. 
Συγνώμη παιδί μου, που δεν σου είπα τίποτα, τόσο καιρό.

Αυτή με έβαλε να ορκιστώ. Δεν ήθελε να την δεις να μαραίνεται.
Ο ΓΙΩΡΓΟΣ κοιτάει έξω από το παράθυρο, βλέπει το ίδιο πάρκο, στα παγκάκια χαρτόνια και 2 άστεγοι να κοιμούνται. 
8 – ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ – ΔΡΟΜΟΣ – ΜΕΣΗΜΕΡΙ

 Βλέπουμε τη ταβέρνα και το ψιλικατζίδικο κλειστά, με ένα ενοικιάζεται απ’ έξω. Φτάνει το αμάξι. Ο ΓΙΩΡΓΟΣ βγαίνει. Βλέπει μπροστά τον κάδο λιγότερο γεμάτο και 2 άτομα με καρότσια, να ψάχνουν μέσα. Κοιτάει ψηλά στο μπαλκόνι. 
9 – ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ – ΜΠΑΛΚΟΝΙ – ΜΕΣΗΜΕΡΙ.

 Ο ΓΙΩΡΓΟΣ βγαίνει έξω στο μπαλκόνι. Βλέπει όλα τα λουλούδια μαραμένα. Περπατάει και στρίβει στη γωνία του μπαλκονιού. Βλέπει το χρυσάνθεμο μαραμένο. Δακρύζει. 
ΠΑΤΕΡΑΣ (φωνή από μακριά)

Κοιμήσου. Πρέπει να ξυπνήσουμε πρωί αύριο.     

Σκουπίζει τα δάκρυά του. 

ΓΙΩΡΓΟΣ (προς τον ΠΑΤΕΡΑ)
Θα βγάλω τα χρυσάνθεμα. Θα της αρέσει να τα’ χει μαζί της.

Καθώς τα ξεθάβει, βρίσκει από κάτω ένα διπλωμένο χαρτί. Το παίρνει και το διαβάζει. 

ΧΡΥΣΑΝΘΕΜΗ voice over.

Kαλά μου χρυσάνθεμα, σήμερα έμαθα ότι έχω καρκίνο. Γύρισα σωριασμένη σπίτι. Θυμήθηκα ότι δεν σας πότισα σήμερα και έτρεξα να σας φροντίσω. Μόλις σας είδα, θυμήθηκα, γιατί σας αγαπώ. Χωρίς αισιοδοξία και χαρά, έχεις πεθάνει, πριν πεθάνεις… Ακούς ΓΙΩΡΓΟ; 
Ο ΓΙΩΡΓΟΣ είναι τελείως κλαμένος. Σκουπίζει ξανά τα δάκρυά του. Βλέπει ξανά το γλαστράκι. Βλέπει ότι κάτω από εκεί από όπου πήρε το χαρτί, ένα μικρό μπουμπούκι χρυσάνθεμο,  έχει ανθίσει. 
ΤΕΛΟΣ
