«ΝΑΖΙ ΚΑΝΕΙΣ Η ΝΑ ΜΗ ΖΕΙ;»
ΣΚΗΝΗ 1. ΕΞΩΤ. ΛΗΨΗ – ΠΑΡΚΟ – ΠΡΩΙ

Ένας ΤΥΠΟΣ γύρω στα 50 με αγέρωχο ύφος κοιτάζει ψηλά στον ουρανό χρησιμοποιώντας το χέρι του σαν παραπέτασμα για τον ήλιο.
 Δείχνει απορροφημένος από αυτό που βλέπει.

Σε λίγο, ένας ΝΕΑΡΟΣ τον πλησιάζει με περιέργεια. Κοιτάζει και αυτός ψηλά σαν να θέλει να ανακαλύψει τι είναι αυτό που κοιτάζει ο ΤΥΠΟΣ. Βάζει το χέρι του στο μέτωπο κατά τον ίδιο τρόπο, όμως δεν φαίνεται να βλέπει κάτι.

Αμέσως μετά, σταματούν διαδοχικά και άλλα άτομα. Άλλοι κοιτάζουν ανήσυχοι, άλλοι περίεργοι. Όλοι προσπαθούν να καταλάβουν τι βρίσκεται στον ουρανό.

Cut to:

ΣΚΗΝΗ 2. ΕΞΩΤ. ΛΗΨΗ – ΠΑΡΚΟ – ΑΠΟΓΕΥΜΑ
Είναι απόγευμα. Ο ΤΥΠΟΣ στην ίδια στάση κοιτάζει τον ουρανό. Τώρα ένα μικρό πλήθος έχει συγκεντρωθεί δίπλα του και όλοι κοιτάζουν ψηλά. 
Ανάμεσά τους, κοντοστέκεται ακόμα και ένας αδέσποτος ΣΚΥΛΟΣ. Γυρισμένος πλάτη, κοιτάζει κι αυτός ψηλά σαν να περιμένει να δει κάτι.
Cut to:

ΣΚΗΝΗ 3. ΕΞΩΤ. ΛΗΨΗ – ΠΑΡΚΟ – ΒΡΑΔΥ

Έχει πια βραδιάσει. Ο ΤΥΠΟΣ κοιτάζει στην ίδια ακριβώς στάση 
τον έναστρο ουρανό.

Κάποιοι έχουν ξαπλώσει σε κουβέρτες περιμένοντας κάτι να συμβεί. Ανάμεσά τους ένας ΚΑΜΕΡΑΜΑΝ και μια ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ σχολιάζουν τη σκηνή.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ

Λένε ότι στέκει ακίνητος εδώ από χθες. Κάποιοι μιλάνε για έναν ονειροπόλο που θέλει να εμπνεύσει τους Έλληνες να κοιτάξουν ξανά ψηλά, κάποιοι για έναν φωτισμένο προφήτη. Άλλοι υποθέτουν ότι πρόκειται για ένα περίεργο street performance. Τι είναι αυτό που θέλει να μας πει ο άντρας που δεν μπορεί να πάρει τα μάτια του από τον ουρανό; Το σίγουρο είναι ότι κανένας δεν έχει καταφέρει να σπάσει την αινιγματική σιωπή του.
Η κάμερα στρέφει και φωτίζει τον άντρα που παρ’ότι έχει βραδιάσει, κοιτάζει ψηλά με το χέρι στο μέτωπο.

ΣΚΗΝΗ 4. ΕΞΩΤ. ΛΗΨΗ – ΠΑΡΚΟ – ΠΡΩΙ

Ο ΤΥΠΟΣ σαν άγαλμα, συνεχίζει να χαζεύει τον ουρανό. Η ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ δίπλα του φανερά εξαντλημένη, μαζί με τον ΚΑΜΕΡΑΜΑΝ, τον ΣΚΥΛΟ και τον κόσμο που έχει απομείνει κοιτάζουν μια αυτόν και μια τον ουρανό. Η ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ τον πλησιάζει με το μικρόφωνο.
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ
Διαδηλώνετε για την παγκόσμια ειρήνη; Για την οικονομική κρίση; (κοιτώντας ανήσυχη τον ουρανό) Ξέρετε κάτι που δεν ξέρουμε; 

ΚΑΜΕΡΑΜΑΝ

Ρε παιδιά, μήπως έχει πάθει αγκύλωση;

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ
(απεγνωσμένη που δεν παίρνει απάντηση, με «δραματικό» ύφος) Κυρίες και κύριοι είναι ξεκάθαρο. Πρόκειται για ένα μήνυμα στην ανθρωπότητα: «Συνεχίστε να κοιτάτε ψηλά. Συνεχίστε να ελπίζετε. Μην σκύβετε το κεφάλι» Αυτό θέλει να μας πει ο άνθρωπος που δεν σταματάει να κοιτάζει τον ουρανό. (της κάνει νοήματα ο κάμεραμαν να γυρίσει να τον κοιτάξει) Μα... βλέπουμε ότι το βλέμμα του επιτέλους ζωντανεύει.

Η κάμερα στρέφει προς τον ΤΥΠΟ που έχει εξιταρισμένο βλέμμα. Ξαφνικά, ακριβώς απέναντι από το σημείο που στέκεται, στο μπαλκόνι ενός ψηλού κτιρίου, εμφανίζεται ένας ΝΕΟΝΑΖΙ με ξυρισμένο κεφάλι και ξετυλίγει μια σημαία με τη χιτλερική σβάστινγκα. Τότε ο ΤΥΠΟΣ όλο δέος, βαράει προσοχή και κάνει έναν στρατιωτικό χαιρετισμό παίρνοντας το χέρι του από το μέτωπό του.

Το πλήθος απογοητευμένο, αρχίζει να του πετάει αποδοκιμαστικά μπουκαλάκια νερού, σκουπίδια, ό,τι βρουν μπροστά τους. Ο ΚΑΜΕΡΑΜΑΝ και η ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ τα μαζεύουν και φεύγουν δείχνοντας αποστροφή. 

Ο ΣΚΥΛΟΣ τον πλησιάζει και σαν να πρόκειται για κορμό δέντρου, τον κατουράει. 
Το πλήθος αποχωρεί. Μόνο ένα ζευγάρι μένει ξαπλωμένο να κοιτάζει τον ουρανό.

ΤΕΛΟΣ
