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Η Ειρήνη Γ. Χριστάκη γεννήθηκε το 1980 στο Ηράκλειο της Κρήτης. Σπούδασε στη Θεολογική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, απ’ όπου αποφοίτησε το 2004 με βαθμό «Άριστα». Παρακολούθησε Μεταπτυχιακές Σπουδές στον κλάδο Ερμηνευτικής Θεολογίας της ίδιας Σχολής, ενώ μέρος των μεταπτυχιακών σπουδών πραγματοποιήθηκε στην Ιταλία, στον τομέα Lettere e Filosofia του UNIBO. Η μεταπτυχιακή της διατριβή με τίτλο «Η ανεύρεση του βιβλίου του Νόμου και η σχέση του με το Δευτερονόμιο» βαθμολογήθηκε με «Άριστα» από την αρμόδια επιτροπή. Σήμερα είναι υποψήφια διδάκτωρ στο Τμήμα Θεολογίας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, στη διάρκεια του οποίου ασχολείται με επιστημονικές θεολογικές μελέτες, οι οποίες σύντομα πρόκειται να δουν το φως της δημοσιότητας. Το σενάριο της με τίτλο «Η απόφαση» αποτελεί την πρώτη της προσπάθεια στο χώρο της σεναριογραφίας.
ΣΥΝΟΨΗ 
Ποια είναι η σωστή… ποια η λάθος απόφαση; Υπάρχει άραγε αντικειμενικό κριτήριο;
ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Πρόκειται για την εσωτερική πάλη που βιώνει ένας άνθρωπος, ο οποίος νιώθοντας εγκλωβισμένος μέσα στο γάμο του, αποφασίζει να εγκαταλείψει τη σύζυγο του. Όμως τι είναι τελικά αυτό που τον κρατά εγκλωβισμένο; Η πνιγηρή καταπίεση στο γάμο του, ή η ίδια η ανάγκη του για ελευθερία;
1. ΕΣΩΤ./ ΥΠΝΟΔΩΜΑΤΙΟ/ΝΥΧΤΑ

 Ο Κοσμάς βρίσκεται μόνος στη σκοτεινή γκαρσονιέρα του.  Ξαπλωμένος στο διπλό κρεβάτι του, κοιτάζει  το φεγγάρι να μπαίνει από τις γρίλιες του παραθυριού και να φωτίζει το άδειο μαξιλάρι. Μπροστά του μπορεί να ξεχωρίσει την τεράστια βιβλιοθήκη από ξύλο τριανταφυλλιάς, που απλώνεται κατά μήκος του δωματίου. Τα ράφια της βιβλιοθήκης είναι γεμάτα από δεκάδες σκονισμένα συγγράμματα, τοποθετημένα άτακτα χωρίς ιδιαίτερη φροντίδα.
ΚΟΣΜΑΣ (σκέφτεται): Μήπως τελικά έκανα λάθος που την άφησα;

Στη σκέψη αυτή αρχίζει να ιδρώνει και τα χέρια του να τρέμουν.
ΚΟΣΜΑΣ (σκέφτεται): Μπα! Αυτή είναι δυνατή γυναίκα… Θα μπορέσει να τα βγάλει πέρα και χωρίς εμένα

Αμέσως ηρεμεί. Γυρνά πλευρό και αποκοιμιέται. 

2. ΕΣΩΤ./ ΥΠΝΟΔΩΜΑΤΙΟ/ΜΕΡΑ  

Ξυπνά. Κοιτά το ρολόι του και καθώς βλέπει ότι η ώρα είναι περασμένη, αρχίζει με γρήγορους ρυθμούς να ψάχνει το γκρι του το κουστούμι μέσα στην ακατάστατη ντουλάπα του. Στη συνέχεια ρίχνει λίγο νερό στο πρόσωπο του, πίνει και μερικές γουλιές από τον καφέ που είχε ξεμείνει στο τραπέζι από την προηγούμενη μέρα  και ανοίγει την πόρτα. 
3. ΕΞΩΤ./ΣΤΑΣΗ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ

Περιμένει αρκετή ώρα στη στάση, ενώ μόλις αντιλαμβάνεται ότι τα λεωφορεία έχουν απεργία, παίρνει ύφος απογοήτευσης.

ΚΟΣΜΑΣ (ψελλίζει): Έλεος! Μόνο στην Ελλάδα μπορούν να συμβούν αυτά!
Κάνει σήμα σε ένα ταξί και καθώς αυτό σταματά μπαίνει βιαστικά μέσα. 

4. ΕΣΩΤ./ ΓΡΑΦΕΙΟ

Μπαίνει με γοργό βήμα στο γραφείο του και καθώς παρατηρεί ότι το γραφείο του προϊσταμένου του είναι άδειο, στρέφεται προς ένα συνάδελφο του
ΚΟΣΜΑΣ: Λείπει ε; 

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΣ: Ναι

ΚΟΣΜΑΣ: Σίγουρα θα τον καθυστέρησε κι εκείνον η απεργία. Τόσα χρόνια άλλωστε με λεωφορείο έρχεται, με λεωφορείο φεύγει… ο αρχητσιγκούνης!
Κάθεται στο μικρό γραφειάκι του. Αρχίζει να παίζει με το φτηνό στυλό που είναι ακουμπημένο πάνω σ’ αυτό 
ΚΟΣΜΑΣ (σιγοψιθυρίζει): Πραγματικά ήθελε κότσια για να το κάνω αυτό… όμως δεν είχα άλλη επιλογή. Έπρεπε να ριχτώ στο γκρεμό για να σωθώ ή να χαθώ. Γιατί αν αποδειχτεί ότι έκανα λάθος σίγουρα θα χαθώ!
Κρύβει με τις παλάμες του το πρόσωπο του… χαλαρώνει τη γραβάτα του και αρχίζει να παίρνει βαριές ανάσες

ΚΟΣΜΑΣ: Όχι! Δεν θα κάνω άλλες σπασμωδικές κινήσεις. Πρέπει πρώτα να ξεκαθαρίσω τι είναι αυτό που με κάνει να θέλω να είμαι μαζί της. Μπορεί απλώς να νιώθω ενοχές που την εγκατέλειψα.
Σταματά για λίγο, γνέφει καταφατικά 
ΚΟΣΜΑΣ:  Ναι! Αυτό είναι. Νιώθω ενοχές… τύψεις. Εξάλλου πάντα με έπιανε πανικός όταν ένιωθα έτσι. Συμπεριφερόμουν σαν ψυχασθενής που μπορεί να φτάσει στην αυτοκαταστροφή.
5. ΕΞΩΤ./ΔΡΟΜΟΣ/ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Επιστρέφει στο σπίτι με τα πόδια. Στο δρόμο παρατηρεί ένα ζευγάρι αγκαλιασμένο σφιχτά. Εκείνος δεν κρατιέται και σχολιάζει
ΚΟΣΜΑΣ: Μα καλά δε σκάτε έτσι που έχετε κολλήσει ο ένας πάνω στον άλλο;»
Ευθύς βραδύνει το βήμα του 
ΚΟΣΜΑΣ (σκέφτεται): Γι’ αυτό άλλωστε άφησα και τη Μίνα. Η Μίνα υπέφερε σε μεγάλο βαθμό από το φόβο της εγκατάλειψης. Εξαιτίας αυτού είχε γαντζωθεί από πάνω μου με αποτέλεσμα να εξαρτιέται τόσο από ‘μένα που να μην μπορεί να κάνει τίποτα μόνη της. Ήθελε να είμαστε πάντα στα πάντα μαζί. Ήμουν ένας άνθρωπος με κάποιες προοπτικές για εξέλιξη στο επαγγελματικό τομέα και συνεπώς χρειαζόμουν κάποιο δικό μου χώρο- κυρίως ψυχολογικό - για να μπορέσω να δράσω. Όμως εγώ το τράβηξα τόσο πολύ το σχοινί που χωρίς να το θέλω το έσπασα. Δεν έπρεπε να το κάνω αυτό…
Αρχίζει να τρέχει μέσα στο δρόμο. 
6. ΕΣΩΤ./ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ
Καθώς ανοίγει την πόρτα, την ακούει  να παρασέρνει κάτι. Κοιτάζει χαμηλά και παρατηρεί κάτω από τη χαραμάδα έναν φάκελο. Τον σηκώνει και γεμάτος περιέργεια τον περιεργάζεται για να μάθει ποιος είναι ο αποστολέας.

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ



ΕΚΔΟΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΥ «ΤΕΧΝΗ»



ΟΔΟΣ…… 
Αρχίζει να μονολογεί
ΚΟΣΜΑΣ: Αχ αδερφάκι μου! Τι δουλειά έχεις εσύ με αυτούς εδώ; Εσύ υπαλληλάκος γεννήθηκες, υπαλληλάκος θα πεθάνεις. Και γιατί να ανοίξεις αυτόν τον φάκελο; Μήπως δεν γνωρίζεις το περιεχόμενο του; Το γνωρίζεις και πολύ καλά μάλιστα. Λέξη προς λέξη. «Αγαπητέ κ. Αλεξανδρινέ, σας πληροφορούμε πως το έργο σας, αν και πολύ αξιόλογο, δεν επιλέχτηκε από την αρμόδια επιτροπή, λόγω…». Λοιπόν τι τα θες, τι τα γυρεύεις. Κάτσε στη θεσούλα σου και στον μισθουλάκο σου κι άσε τα μεγάλα όνειρα μην τύχει και χάσεις ξαφνικά και αυτά που έχεις… Μην τύχει; Μήπως ήδη δεν έχεις χάσει πάρα πολλά; Και το πιο σημαντικό από όλα τη Μίνα… τη γυναίκα σου!
  Αφήνει το φάκελο να ξαναπέσει στο πάτωμα. Πετά το σακάκι του σε μια καρέκλα και ξαπλώνει στο κρεβάτι του .
ΚΟΣΜΑΣ: Όχι! Δεν πρόκειται να υπομείνω άλλο αυτήν την κατάσταση. Για πρώτη φορά θα κάνω αυτό που θέλω, χωρίς να σκεφτώ τις συνέπειες.  Κι ίσως επιτέλους να κάνω τη σωστή κίνηση… ίσως  να νικήσω, να σωθώ ή να χαθώ! Όχι όμως αυτή η αδράνεια… δεν την αντέχω!
Πριν προλάβει να ολοκληρώσει τη φράση του, σηκώνεται από το κρεβάτι και με μια νευρική κίνηση βάζει το σακάκι του κι ανοίγει την πόρτα. 

7. ΕΞΩΤ./ΔΡΟΜΟΣ/ΒΡΑΔΥ

Καθώς προχωρά με γοργό και νευρικό βηματισμό, μονολογεί
ΚΟΣΜΑΣ: Κατ’ αρχάς θα της χτυπήσω την πόρτα και θα της ζητήσω να περάσω μέσα. Στη συνέχεια, αν με ρωτήσει τι με έφερε ως εκεί, θα της πω πως ένιωθα τύψεις για ότι είχε γίνει τότε… ή… όχι! Κάτι τέτοιο θα ήταν προσβλητικό για ‘κείνη. Καλύτερα θα της πω ότι μετάνιωσα κι ότι  την αγαπώ ακόμη. Ή μάλλον θα της πω μόνο ότι την αγαπώ… κάτι τέτοια απρόοπτα πιάνουν. 

Φτάνει έξω από την πόρτα του σπιτιού της και δειλά-δειλά χτυπά το κουδούνι. Από τη χαραμάδα της πόρτας διακρίνει ένα φως να ανάβει. 
ΜΙΝΑ: Ποιος είναι;
ΚΟΣΜΑΣ: Εγώ είμαι, Μίνα. Μπορείς να μου ανοίξεις για λίγο, σε παρακαλώ;
Ακούει το κλειδί να γυρίζει. Εκείνος στυλώνει το βλέμμα του πάνω στην πόρτα. Ανυπομονεί να τη δει να ανοίγει. Φτιάχνει το γιακά του και χτενίζει με τα δάχτυλα του τα μαλλιά του.  Άξαφνα, το ύφος του σοβαρεύει και το χαμόγελο του εξαφανίζεται. Καρφώνει το βλέμμα του στο πάτωμα.
ΚΟΣΜΑΣ (σκέφτεται): Τι θα γίνει όμως αν αρχίσω να νιώθω το ίδιο καταπιεσμένος όπως τότε; Τι θα γίνει αν η συντροφικότητα της υπερβεί τα όρια του λογικού με αποτέλεσμα να αφαιρεί χρόνο από τη δική μου αυτονομία; Εκείνη δεν πρόκειται να αλλάξει χαρακτήρα… ούτε εγώ, άλλωστε!
   Η πόρτα έχει στο μεταξύ ανοίξει και η Μίνα στέκεται εκεί μπροστά του να τον κοιτάζει αμίλητη, γεμάτη απορία. 
ΚΟΣΜΑΣ (σκέφτεται): Αν την αγαπώ πραγματικά έστω και λίγο γιατί να θέλω την βάλω σε μια τέτοια δοκιμασία, η οποία είμαι σίγουρος πως θα έχει το ίδιο αποτέλεσμα με την προηγούμενη φορά. Θα ήταν εγωιστικό εκ μέρους μου αν έκανα κάτι τέτοιο… κι άσε που δεν ξέρω αν θα αντέξουμε και οι δύο μια δεύτερη αποτυχία. Χώρια, καλύτερα χώρια…
 Σηκώνει το κεφάλι, την κοιτάζει ευθύς μέσα στα μάτια με ένα παγωμένο βλέμμα και με ύφος αδιάφορο ρωτά:
ΚΟΣΜΑΣ: Μήπως έχω ξεχάσει εδώ το μαύρο μου σακάκι;
