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Γεννήθηκε το Σεπτέμβριο του 1985 στο Ηράκλειο. Είναι απόφοιτος του τμήματος Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών με μεταπτυχιακές σπουδές στην Αμερικάνικη Λογοτεχνία στο πανεπιστήμιο του Έσσεξ. Κείμενα, ποιήματα και μεταφράσεις του έχουν δημοσιευθεί σε ανθολογίες και περιοδικά στην Ελλάδα και το εξωτερικό. 
ΣΥΝΟΨΗ 
Η νταντά-ρομπότ ενός νεκρού αγοριού, αδυνατώντας να αντιληφθεί το θάνατό του, αρνείται να εγκαταλείψει το τάφο-δέντρο όπου είναι θαμμένο. Εντωμεταξύ οι γονείς του έρχονται για να την πείσουν για το θάνατό του γιου τους ώστε να έρθει μαζί τους για να μεγαλώσει το μωρό που περιμένουν. 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Νεκροταφείο του μέλλοντος, σε έναν άλλο πλανήτη. Οι άνθρωποι έχουν διατηρήσει το έθιμο της ταφής. Φυτεύουν όμως πάνω από κάθε νεκρό ένα δέντρο, το οποίο θρέφεται από αυτόν. Μία νταντά-ρομπότ αρνείται να εγκαταλείψει το τάφο του αγοριού που φρόντιζε, όπου πλέον μεγαλώνει μια κερασιά. Εντωμεταξύ η μητέρα είναι και πάλι έγκυος. Οι γονείς έρχονται στο νεκροταφείο για να πάρουν το ρομπότ τους ώστε να τους βοηθήσει στην ανατροφή του μωρού που θα γεννηθεί. Εκεί συνειδητοποιούν πως ένα σφάλμα έχει δημιουργηθεί στο εγκέφαλο του ρομπότ, το οποίο εξακολουθεί να θεωρεί το γιο τους ζωντανό. Που εικάζουν πως οφείλεται τελικά αυτή η δυσλειτουργία; Θα καταφέρουν να πείσουν τη νταντά ρομπότ να τους ακολουθήσει και με ποιο τρόπο και τίμημα; 
ΕΞΩΤ./ ΔΑΣΟΣ-ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟ (Σε έναν άλλο πλανήτη)/ΜΕΣΗΜΕΡΙ
Νεκροταφείο μιας πόλης του μέλλοντος. Μοιάζει με δάσος, αφού ο κάθε νεκρός είναι θαμμένος κάτω από ένα δέντρο. Βρέχει με ένταση. Η Ισμήνη στέκεται δίπλα σε μία μικρή κερασιά, η οποία φανερώνει πως ο νεκρός έχει πεθάνει πρόσφατα. Φοράει ένα μαύρο φουστάνι και έχει ξανθά μαλλιά. Δεν κρατάει ομπρέλα και έχει γίνει μούσκεμα. Η βροχή συνεχίζει να πέφτει με ένταση πάνω στο πρόσωπο της αλλά αυτή αδιαφορώντας συνεχίζει να κοιτάζει το δέντρο-τάφο.

Ο ίδιος χώρος. Η κερασιά έχει μεγαλώσει. Η Ισμήνη στέκεται στο ίδιο σημείο, φορώντας τα ίδια ρούχα. Έχει βραδιάσει αλλά ένα δυνατό σεληνιακό φως, δίνει μια εξωπραγματική χροιά στο χώρο και το πρόσωπο της. Τραγουδάει ένα νανούρισμα.
Ο ίδιος χώρος. Η μέρα είναι ηλιόλουστη. Η κερασιά έχει μεγαλώσει ακόμα περισσότερο. Η Ισμήνη κρατάει ένα βιβλίο. 

Ισμήνη

Κοίτα! Ένα πραγματικό βιβλίο. Παλιά άρεσε στα παιδιά να τους διαβάζουν παραμύθια από τα βιβλία. (το ανοίγει και αρχίζει την ανάγνωση) Μια φορά και ένα καιρό, στον πλανήτη που λεγόταν Γη και που ήταν κάποτε η πατρίδα των ανθρώπων ζούσε ένα αγόρι με βλέμμα που έλαμπε. Δεν ήταν ένα συνηθισμένο παιδί. Είχε έρθει από τα άστρα για να οδηγήσει όταν μεγάλωνε τους ανθρώπους σε νέες πατρίδες…
Ένα ζευγάρι κατευθύνεται προς την Ισμήνη. Ο άντρας ονομάζεται Ιάσων. Είναι ψηλός, με μαύρα μαλλιά. Η γυναίκα που είναι έγκυος ονομάζεται Ηλέκτρα. Είναι μελαχρινή και ντυμένη με λευκό φουστάνι. 
Ηλέκτρα
Κάπου εδώ πρέπει να είναι Ιάσωνα. Δε θυμάμαι καλά. Έχω να έρθω από την κηδεία.
Ιάσων
Δε μπορώ να καταλάβω γιατί επιμένουν να θάβουν τους ανθρώπους όπως στη Γη. Δεν έχει νόημα Ηλέκτρα. Η μοριακή αποσύνθεση θα ήταν καλύτερη. ΠΑΥΣΗ Και αυτό το έθιμο με τα δέντρα μου φαίνεται τόσο παράξενο. 

Ηλέκτρα
Εμένα μου φαίνεται τρομακτικό να σκέφτομαι πως κάτω από κάθε δέντρο έχει θαφτεί και κάποιος νεκρός. Μα σκέψου. Όλοι αυτοί οι νεκροί έχουν θρέψει με την ίδια τους τη σάρκα αυτά τα δέντρα. Ένα δάσος πτωμάτων. ΠΑΥΣΗ Είναι πάντως όμορφα εδώ. Ένας κήπος της Εδέμ που ξυπνάει ένα ξεχασμένο αίσθημα θλίψης και απώλειας. 
Ιάσων
Ίσως είναι συμβολικό. Τα κλαδιά των δέντρων δείχνουν προς τον ουρανό και την παλιά μας πατρίδα. ΠΑΥΣΗ Καλύτερα πάντως να τελειώνουμε γρήγορα. Δε νιώθω άνετα σε ένα μέρος που είναι θαμμένοι άνθρωποι. Πόσο μάλλον το ίδιο μου το παιδί.

Ηλέκτρα
Ούτε και εγώ. Νιώθω το θάνατο τόσο ξένο και απειλητικό. Αν και κάποιες φορές ζηλεύω το γιο μας. Εμείς θα βιώσουμε άραγε ποτέ κάτι παρόμοιο;. 
Ιάσων
(ειρωνικά) Μπορείς να αυτοκτονήσεις αν θέλεις. ΠΑΥΣΗ. Φτάσαμε. Βλέπω την Ισμήνη.  Στο ίδιο μέρος που την αφήσαμε τότε. Και η κερασιά έχει τόσο μεγαλώσει...
Ηλέκτρα
Ελπίζω να την πείσουμε να έρθει μαζί μας. 
Ιάσων 
Δεν έχει άλλη επιλογή. Αλλιώς θα την απενεργοποιήσω και θα την επιστρέψω στη ρομποτική εταιρεία. Δυστυχώς θα κοστίσει πολύ να αγοράσουμε μια νέα νταντά. 
Ηλέκτρα
Είναι παλιό μοντέλο πλέον και με αρκετές δυσλειτουργίες. Φοβάμαι πως δεν είναι κατάλληλη για το μωρό. Από την άλλη όμως με συγκινεί η αφοσίωση της. 

Ιάσων
(Φτάνοντας στο τάφο) Γεια σου Ισμήνη! Τι κάνεις εκεί;

Ισμήνη

Του διαβάζω ένα παραμύθι. Αρέσει στα παιδιά.
Ιάσων 
Δε μπορεί να σε ακούσει. Είναι νεκρός εδώ και καιρό. 
Ηλέκτρα
(Η Ισμήνη κοιτάει την Ηλέκτρα με απορία) Οι άνθρωποι από τη φύση τους δε ζουν για πάντα. Απλά έχουμε πλέον περιορίσει αισθητά το θάνατο. Αλλά και πάλι καμιά φορά κάποιοι δε τα καταφέρνουν. Όπως ο μικρός. Στο είχα εξηγήσει και στην κηδεία. Θυμάσαι;
Ισμήνη

Δε μπορώ να το καταλάβω. Αν υπήρχε τέτοια πιθανότητα, τότε σίγουρα θα ήμουν προγραμματισμένη να μην αφήσω να του συμβεί τίποτα κακό.
Ηλέκτρα
Το ξέρω καλή μου. Μα δε φταις εσύ. Ο μικρός ήταν αδύναμος από τη γέννηση του. Δε μπορούσες να κάνεις τίποτα. Πρέπει να το καταλάβεις. Δε θα το μεγαλώσεις όπως σε έχουν προγραμματίσει. Δε σε χρειάζεται πια.
Ισμήνη

Μα εγώ τον αισθάνομαι ζωντανό. Τα μόρια του δεν είναι νεκρά. Είναι εδώ μαζί μας.  
Ηλέκτρα
Μα τι λέει; Δε καταλαβαίνω. ΠΑΥΣΗ Μήπως εννοεί την κερασιά Ιάσωνα; (Χαϊδεύει τον κορμό της)
Ιάσων 

(Φωνάζει στην Ισμήνη) Ο μικρός πέθανε. Πρέπει να το καταλάβεις. Τα κόκκαλα του βρίσκονται κάτω από αυτό το δέντρο. ΠΑΥΣΗ (σε ήρεμο τόνο) Τώρα η Ηλέκτρα περιμένει άλλο παιδί. Θέλουμε να έρθεις μαζί μας και να μεγαλώσεις το μωρό που θα γεννηθεί. Σαν να ήταν ο μικρός. 
Ισμήνη

Δεν έχει πεθάνει. Είναι εδώ. Μαζί μας. Δε μπορώ να τον αφήσω μόνο.
Ιάσων
Δε μου μένει τότε άλλη επιλογή Ηλέκτρα. Θα την απενεργοποιήσω.
Ηλέκτρα
Περίμενε! Το δέντρο είναι. Σίγουρα. Έχει τραφεί από το γιο μας και νομίζει ότι είναι αυτός.

Ιάσων
(την παίρνει παράμερα) Τα έχεις χάσει; Τί είναι  αυτά που λες;
Ηλέκτρα
Σκέψου το λίγο. Το μόνο ζωντανό πράγμα σε αυτό το τάφο είναι η κερασιά. Για να αναπτυχθεί οι ρίζες της ρούφηξαν το κορμί του γιου μας. Ίσως λοιπόν, να μπερδεύεται και να νομίζει πως ο μικρός ζει μέσα από το δέντρο. Μη  ξεχνάς είναι ρομπότ. Δεν έχει τη λογική ενός ανθρώπου.
Ιάσων
(Το σκέφτεται. Τελικά πηγαίνει στο δέντρο, κόβει το μοναδικό κεράσι και της το προσφέρει). Τότε δοκίμασε. Δεν έχουμε να χάσουμε κάτι.  
Ηλέκτρα
(σοκαρισμένη) Μα τι κάνεις; Πως τολμάς να μου προτείνεις κάτι τέτοιο; Είναι σαν να τρώω τη σάρκα του νεκρού μας παιδιού. 
Ιάσων
(ειρωνικά) Καιρός λοιπόν να επιστρέψει στην κοιλιά σου. Από εκεί που ήρθε. Να τραφεί από αυτόν το μωρό. ΠΑΥΣΗ Αν έχεις δίκιο, τότε αν φας το κεράσι ίσως μπορέσουμε να ξεγελάσουμε την Ισμήνη και να νομίσει πως το μωρό είναι ο μικρός.   
 Ηλέκτρα
 Μα τί λες; Είναι παρανοϊκό. Ασέβεια στη μνήμη του. Δε θα το κάνω.
Ιάσων
Δεν είναι ασέβεια. Είσαι η μάνα του. Εσύ είσαι αυτή που έχει το δικαίωμα να δοκιμάσει. Κοίτα το κεράσι. Είναι τόσο κόκκινο. Και θα είναι τόσο νόστιμο. 
Ηλέκτρα
Μη. Σε παρακαλώ. Δε τη χρειαζόμαστε. Μπορούμε και μόνοι μας να μεγαλώσουμε το μωρό.

Ιάσων
Απλά δοκίμασε το. Θα ενωθείς με το γιο σου. Θα γευτείς το θάνατο του. Θα τον φέρεις πίσω στη ζωή. Κανείς δε έχει δοκιμάσει ένα τέτοιο καρπό.   
Ηλέκτρα
Είναι τόσο κόκκινο. Όπως το αίμα του. (Το φέρνει στα χείλη της. Έχει δακρύσει και μοιάζει να παλεύει με τον εαυτό της. Τελικά το δαγκώνει απαλά. Έπειτα το τρώει αργά και φτύνει το κουκούτσι. Τα χείλη της έχουν βαφτεί κόκκινα από το φρούτο.)
Ίδιος χώρος. Βρέχει. Η κερασιά έχει ξεραθεί. Μια άλλη μικρή φυτρώνει δίπλα της. Η Ισμήνη δε στέκεται πλέον εκεί.
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