ΕΞΩΤ./ΛΥΚΑΒΗΤΟΣ/ΒΡΑΔΥ
Μια γυναίκα κοντά στα πενήντα κοιτάζει τη θέα της Αθήνας. Είναι συγχυσμένη, τα μάτια της έχουν κοκκινίσει απ’ τα δάκρυα. Ακούγεται ο ήχος ενός αυτοκινήτου που μόλις έφτασε. Η πόρτα του οδηγού ανοίγει και από μέσα βγαίνει ένας ηλικιωμένος άντρας. Η γυναίκα κοιτάζει πίσω της για να δει ποιος ήρθε. Αφού βλέπει τον άντρα, της ξεφεύγει ένας αναστεναγμός αλλά παραμένει στη θέση της και κοιτάζει ξανά τη θέα. Ο άντρας πλησιάζει και φαίνεται έτοιμος να πει κάτι.

ΑΝΤΡΑΣ:

Δεν είναι και η καλύτερη επιλογή που έκανες ποτέ. 

ΓΥΝΑΙΚΑ:

Αν ήσουν στη δική μου θέση, δε θα έλεγες το ίδιο.

Η γυναίκα δεν μετακινείται καθόλου απ’ τη θέση της. Είναι φανερά πιο συγκινημένη τώρα και το πρόσωπό της συσπάται. Ο άντρας πλησιάζει πιο πολύ, σε απόσταση 3-4 μέτρων από εκείνη.

ΑΝΤΡΑΣ:

Να υποθέσω πως έχεις φέρει μαζί σου και όπλο;

ΓΥΝΑΙΚΑ:

Ναι. Έχω πάρει την απόφασή μου.

Ο άντρας σουφρώνει τα χείλη του ως ένδειξη δυσαρέσκειας από αυτά που ακούει.

ΑΝΤΡΑΣ:

Από μικρή ονειρευόσουν να γίνεις δικηγόρος. Έλεγες πως δε θέλεις οι καλοί άνθρωποι να μπαίνουν φυλακή. Γιατί πολλοί άνθρωποι είναι γονείς. Κι εσύ αγαπούσες πάρα πολύ τους γονείς σου. Ήθελες λοιπόν να βοηθάς τους άλλους γονείς ώστε να μη φύγουν ποτέ μακριά από τα παιδιά τους. Το θυμάσαι αυτό;

ΓΥΝΑΙΚΑ:

Δεν έχει σημασία.

ΑΝΤΡΑΣ:

Τα χρόνια πέρασαν και κατάφερες να πετύχεις το όνειρό σου. Είσαι δικηγόρος εδώ και είκοσι πέντε χρόνια περίπου. 

Ο άντρας πλησιάζει περισσότερο και τώρα πια βρίσκεται ελάχιστα εκατοστά μακριά της. Η γυναίκα μετά βίας δεν κλαίει. Ο άντρας συνεχίζει να μιλάει με τον τόνο της φωνής του να είναι φανερά πιο υψηλός και έντονος. Σχεδόν φωνάζει.
ΑΝΤΡΑΣ:

Αλλά αυτό δεν έφερε την ευτυχία τελικά ε; Τίποτα δε σου φέρνει λίγη ευτυχία, λίγη χαρά πια, έτσι δεν είναι; Η ζωή είναι πολύ δύσκολη για σένα τώρα; Νιώθεις πνιγμένη και σκέφτεσαι πως δεν είναι αυτή η ζωή που ήθελες. Προσπαθείς να δεις ποιος φταίει για όλα αυτά. Νιώθεις παγιδευμένη πια στη ζωή κάποιου που δε σου μοιάζει καθόλου και η μόνη διέξοδος είναι να πατήσεις μια σκανδάλη. Να ξεφύγεις πια από αυτό τον εφιάλτη. Ο άντρας σου σε βαρέθηκε και έφυγε απ’το σπίτι , τα δύο παιδιά σου σε αποφεύγουν και δε σου δίνουν καθόλου σημασία. Το μόνο που σου απέμεινε είναι η δουλειά σου, το όνειρό σου. Η ικανοποίηση του ονείρου δε φτάνει από μόνη της όμως.

Η γυναίκα κλαίει πια. Προσπαθεί να πάρει μερικές ανάσες. Σκουπίζει τα δάκρυά της με το χέρι της και παραμένει στη θέση της χωρίς να γυρίσει προς τα εκείνον.

ΓΥΝΑΙΚΑ:

Είναι αλήθεια. Δεν τη θέλω αυτή τη ζωή. Κανείς δε νοιάζεται για μένα . ούτε τα ίδια μου τα παιδιά. Και για όλα φταίω εγώ. Όλα ήταν μια χαρά μέχρι που έδωσα λάθος έννοια στην ευτυχία. Είχα βάλει πάνω από όλα το όνειρό μου, αφήνοντας σε δεύτερη μοίρα όλα τα άλλα. Δε μπορώ να το πιστέψω. Έβαλα σε δεύτερη μοίρα ο,τι πιο σημαντικό είχα, τους ανθρώπους μου, την οικογένεια μου, τους φίλους μου. Αυτό που μετράει πιο πολύ. Και έφτασα να γίνω πενήντα δύο χρονών για να το καταλάβω. Τώρα δε μπορώ ούτε να τους αντικρίσω. Τα παιδιά μου δεν έρχονται ούτε στις διακοπές να με δουν. Και όταν το κάνουν, προσπαθούν να μου μιλούν όσο λιγότερο μπορούν. Όλα τελείωσαν πια. Το έχω σκεφτεί πολύ. Το πάτημα της σκανδάλης είναι ο,τι καλύτερο θα προσφέρω ποτέ στη  ζωή κάποιου.

Ο άντρας είναι φανερά συγκινημένος πια. 

ΑΝΤΡΑΣ:

Πριν σαραντά τρία χρόνια έχασα τη γυναίκα μου, την οποία αγαπούσα πάρα πολύ.  Ένα γεγονός που με έριξε σχεδόν σε πλήρη κατάθλιψη. Η ζωή μου δεν είχε νόημα πια. Είχα αρχίσει να τρελαίνομαι. Σκεφτόμουν να αυτοκτονήσω ώστε να βρεθώ και πάλι κοντά της. Κάτι όμως άλλαξε στην πορεία. Ξέρεις τι μου έδωσε δύναμη; Πώς κατάφερα τελικά να λατρεύω τη ζωή, παρόλο που είχα χάσει τον άνθρωπο της ζωής μου;

Εκείνη γυρίζει προς το μέρος του και τον κοιτάζει στα μάτια. Μοιάζει σαν να περιμένει κάποιους είδους σωτηρίας από εκείνον.

ΓΥΝΑΙΚΑ:

Ένα εννιάχρονο τότε κορίτσι τα άλλαξε όλα. Είναι η αλήθεια, όσο αστείο ή απίθανο και να μοιάζει. Ήρθε προς το μέρος μου μια μέρα και μου είπε με την αθωότητα της ηλικίας της: «Όλα θα πάνε καλά μπαμπάκα. Μην είσαι τόσο στεναχωρημένος. Η μαμά πήγε στα σύννεφα και έγινε άγγελος. Είναι χαρούμενη. Και άφησε εμένα δίπλα σου που σε αγαπώ για να μην νιώθεις μόνος σου».
Ο άντρας σκύβει προς το μέρος της γυναίκας και την πιάνει τρυφερά από τους ώμους.
ΑΝΤΡΑΣ:

Τα απλά, παιδικά της λόγια μου έδωσαν ο,τι χρειαζόμουν. Κατάλαβα πως ό,τι και αν συνέβη, η ζωή μου δεν τελείωσε. Έπρεπε να τη ζήσω όσο καλύτερα μπορώ. Και είχα και τεράστια ευθύνη απέναντι σε μια ανθρώπινη ζωή που με χρειαζόταν περισσότερο από ποτέ. Την εννιάχρονη κόρη που μου έδωσε λόγο για να ζω. Εσένα κόρη μου!

Ο άντρας δακρύζει πια και την παίρνει στην αγκαλιά του. Εκείνη κλαίει με αναφιλητά.
ΑΝΤΡΑΣ:

Με πληγώνει βαθύτατα να σε βλέπω έτσι. Προσπάθησα αρκετές φορές να σου πω ότι έκανες λάθος επιλογές κα δε με άκουγες.

ΓΥΝΑΙΚΑ:

Τι θα κάνω μπαμπά; Είμαι πολύ αδύναμη πια. Είμαι ένα τίποτα.
ΑΝΤΡΑΣ:

Σώπασε γλυκιά μου. Τίποτα δεν έφτασε στο τέλος του. Και ο άντρας σου και τα παιδιά σου σε αγαπάνε πάρα πολύ. Απλώς δεν άντεχαν να βλέπουν τον κακό εαυτό σου. Πρόσφατα μίλησα μαζί τους. Ξέρουν ότι κρατάω στενή επαφή μαζί σου και με παίρνουν πολλές φορές τηλέφωνο για να δουν πώς είσαι. Δε φαντάζεσαι πόσο πολύ τους λείπει ο αληθινός εαυτός σου. Τα τελευταία τρία χρόνια περίμεναν γι’αυτή τη στιγμή. Τη στιγμή που θα καταλάβεις πόσο πολύ έχεις ξεπέσει. Αυτή η στιγμή ήρθε και είναι καιρός όλα να γίνουν όπως πριν.

ΓΥΝΑΙΚΑ:

Αλήθεια το πιστεύεις αυτό; Μπορώ να πάρω πίσω τη ζωή μου;

Σκύβει και τη φιλάει στο μέτωπο.

ΑΝΤΡΑΣ:

Και βέβαια μπορείς. Μετάνιωσες πραγματικά για τα λάθη σου, γύρισες στον παλιό εαυτό σου και αυτή είναι η δεύτερη ευκαιρία σου. Η δεύτερη ευκαιρία που δίνεται σε κάθε αξιόλογο και όμορφο άνθρωπο σαν εσένα. Είναι καιρός, κόρη μου, να επιστρέψεις στη ζωή σου. Πάμε λοιπόν;

Η γυναίκα χαμογελάει δειλά. Φιλάει τον πατέρα της στο μάγουλο και τον αγκαλιάζει πολύ δυνατά. Νιώθει τόσο χαρούμενη.
ΓΥΝΑΙΚΑ:

Πάμε.

Πατέρας και κόρη απομακρύνονται σιγά σιγά. Κάνει αρκετό κρύο και έτσι ο πατέρας βγάζει το παλτό του και το περνά πάνω απ’ τους ώμους της. Ύστερα περνά τρυφερά το χέρι του γύρω απ’τη μέση της. Με ήρεμα βήματα, περπατούν προς το αυτοκίνητο.
