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ΣΥΝΟΨΗ

Ο Χ ερευνά την σοφίτα ενός περιβόητου αποκρυφιστή.
ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Ο  Χ ερευνά την σοφίτα ενός περιβόητου αποκρυφιστή. Ο Α τον προειδοποιεί όμως πως η περιέργεια του τον κάνει ανεύθυνο.
1. ΕΣΩΤ. /  ΣΟΦΙΤΑ  / ΣΟΥΡΟΥΠΟ
Πάνω σε ένα σκονισμένο, παλαιό τραπέζι βρίσκεται ένα αντικείμενο σαν κουτί από σπίρτα. Στο κέντρο του έχει μια σκοτεινή γυάλινη επιφάνεια. 

Ακούγονται τριγμοί από βήματα. Δύο άντρες ανεβαίνουν σιωπηλοί την σκάλα που οδηγεί στο άνοιγμα του πατώματος στην σοφίτα. Ο νεαρότερος, ο Χ, ακολουθεί τον γηραιότερο, τον Α, ο οποίος είναι σοβαρός, με απλά ρούχα, έξυπνο πρόσωπο και έχει μια σκούρα γκρίζα γενειάδα. 

Α

Ναι, αυτός έζησε εδώ. Αλλά πρόσεχε. Η περιέργεια σου σε κάνει ανεύθυνο. Εμείς δεν ερχόμαστε ποτέ εδώ τη νύχτα και διατηρούμε τον χώρο μόνο εξαιτίας της δικής του επιθυμίας. Γνωρίζεις τι έκανε.

Ο Χ κουνά το κεφάλι καθώς κοιτάζει γύρω του τον χώρο. Είναι όλα βρώμικα και σκονισμένα, με λίγα έπιπλα, αλλά έχει μια τάξη που δείχνει ότι δεν είναι εντελώς αχούρι. Υπάρχουν ράφια γεμάτα με βιβλία.

Α

Ελπίζω να φύγεις πριν σκοτεινιάσει.

Ο Χ κουνά το κεφάλι του και ο Α φεύγει αφήνοντάς τον μόνο του.

Ο Χ αρχίζει να ψάχνει στα ράφια. Βιβλία θεολογικά αλλά και σχετικά με την μαγεία. Τα ονόματα Παράκελσος, Μπορέλος, Ερμής Τρισμέγιστος εμφανίζονται συχνά.

Ψάχνει για άλλο άνοιγμα αλλά τίποτα. Η μόνη έξοδος είναι το άνοιγμα στο πάτωμα με την απότομη  σκάλα.

Τα παράθυρα είναι ερμητικά κλειστά με ξύλα και μόνο μέσα από μια τρύπα μπαίνει μια αχτίδα φωτός που φανερώνει την δύση του ήλιου. Τα δοκάρια που συγκρατούν την οροφή είναι παλαιά.

Το βλέμμα του Χ πέφτει στο παράξενο αντικείμενο στο τραπέζι. Μοιάζει να ασκεί μια έντονη γοητεία πάνω του. Το κοιτά για κάποιες στιγμές σιωπηλός. Το πλησιάζει διστακτικά. Βγάζει ένα φακό τσέπης και τον δοκιμάζει νευρικά. Το φως είναι ιώδες και μοιάζει περισσότερο σαν κάποιο είδος ραδιενεργούς ακτινοβολίας.

Η σοφίτα έχει σκοτεινιάσει τώρα. Ο Χ με μια μικρή ταραχή στηρίζει το αντικείμενο πάνω στο τραπέζι με ένα βιβλίο. Μετά το φωτίζει με το παράξενο ιώδες φως, που μοιάζει περισσότερο με μια βροχή από μικρά ιώδη σωματίδια. Καθώς το φως χτυπά την γυάλινη επιφάνεια στο κέντρο του αντικειμένου, παράγεται ένας θόρυβος σαν τρίξιμο. Μια ρόδινη λάμψη φαίνεται στην σκοτεινή γυάλινη επιφάνεια και ένα ακαθόριστο άσπρο σχήμα σχηματίζεται στο κέντρο της. Ξαφνικά όμως ο Χ νιώθει μια παρουσία στον χώρο και κρύβει τον παράξενο φακό στην τσέπη του. Γυρνά πίσω του.

Μια ομίχλη έχει χωρίσει την σοφίτα σαν σε δύο μέρη. Πίσω από αυτήν φαίνεται ένας ΑΝΔΡΑΣ. Είναι λεπτός, ντυμένος με μανδύα που καλύπτει και το κεφάλι, γύρω στα 30, με ωχρό δέρμα και ψηλό μέτωπο. Κατεβάζοντας την κουκούλα, αποκαλύπτονται τα κουρεμένα και καλοχτενισμένα μαύρα μαλλιά του. Αν και φρεσκοξυρισμένος, έχει μια μεγάλη γενειάδα στο πηγούνι.   Οι κινήσεις του θυμίζουν παντομίμα σκιών σε ένα άηχο σκηνικό. Το ύφος του φανερώνει έξυπνο άνθρωπο με μια καλά κρυμμένη κακία μέσα του. Ο άνδρας ανάβει μια λάμπα λαδιού και αμέσως με μεγάλη νευρικότητα αρχίζει να πετά τα βιβλία από το ράφι στο αναμμένο τζάκι, το οποίο βρίσκεται κοντά στο παράθυρο. Οι φλόγες καταπίνουν τους τόμους και ανεβαίνουν ψηλά με παράξενα χρώματα.

Ο άνδρας κοιτά μέσα από την τρύπα του παραθύρου. Βλέπει κάτι που τον κάνει ακόμα πιο νευρικό. Το χέρι του τρέμει καθώς πιάνει την πλάτη μιας καρέκλας. Πηγαίνει σε ένα ντουλάπι και βγάζει ένα σκοινί. Ανεβαίνει στην καρέκλα, δένει την μια άκρη του σκοινιού σε έναν γάντζο, που είναι στο μεγάλο κεντρικό δοκάρι και αρχίζει να φτιάχνει θηλιά με την άλλη άκρη.

Ο Χ συνειδητοποιώντας τι πρόκειται να συμβεί πλησιάζει τον άνδρα με σκοπό να τον σταματήσει. Όταν ο Χ πλησιάζει πολύ κοντά, ο άνδρας τον βλέπει και αμέσως σταματά τις προετοιμασίες, κοιτώντας τον με ένα είδος θριάμβου. Ο άνδρας κατεβαίνει από την καρέκλα και αρχίζει να γλιστράει προς το μέρος του Χ με ένα αρπακτικό ύφος στο σκοτεινό του πρόσωπο.

Ο Χ ξαφνικά νιώθει μια απειλή και κάνει βήματα πίσω νευρικά. Μετά βγάζει φοβισμένος τον φακό και τον στρέφει χωρίς σκέψη στο πρόσωπο του άνδρα. Τα ωχρά χαρακτηριστικά του άνδρα λάμπουν πρώτα με ένα ιώδες και ύστερα με ένα ροδαλό φως. Η αρπακτική έκφρασή του αρχίζει να παραμερίζεται από ένα βλέμμα μεγάλου φόβου. Σταματά, απλώνοντας τα χέρια του άγρια στον αέρα και αρχίζει να οπισθοχωρεί παραπατώντας με κατεύθυνση το άνοιγμα στο πάτωμα. Πριν ο Χ προλάβει να τον προειδοποιήσει, ο άνδρας πέφτει μέσα στο άνοιγμα και εξαφανίζεται.

Ο Χ πηγαίνει διστακτικά προς το άνοιγμα. Όταν φτάνει, κοιτά κάτω χωρίς να δει κανένα πεσμένο σώμα στο πάτωμα που είναι από κάτω. Αντίθετα ακούει τον θόρυβο από μια ομάδα ανθρώπων να ανεβαίνει, σπάζοντας έτσι την απέραντη ησυχία που επικρατούσε. Οι δύο άνθρωποι, που είχαν ανέβει πιο ψηλά στην σκάλα, τον βλέπουν και σταματούν σαν παράλυτοι. Ο ένας από αυτούς ουρλιάζει δυνατά. Μετά όλοι γυρνάνε και φεύγουν σαν τρελοί. Όλοι εκτός από τον Α, ο οποίος τον κοιτά με ένα γοητευμένο βλέμμα και κομμένη την ανάσα, χωρίς όμως φόβο. Ύστερα αρχίζει να ανεβαίνει την σκάλα, φτάνοντας δίπλα του.

Α

Ώστε δεν με άκουσες. Λυπάμαι. Ξέρω τι συνέβη. Έχει συμβεί άλλη μια φορά αλλά ο άνθρωπος φοβήθηκε και αυτοκτόνησε. Δεν έπρεπε να τον φέρεις πίσω. Ξέρεις τι θέλει αυτός. Αλλά δεν πρέπει να φοβηθείς όπως ο άλλος. Σου συνέβη κάτι πολύ παράξενο και τρομερό, αλλά δεν προχώρησε αρκετά. Θα μπορούσες να ήσουν σε πολύ πιο άσχημη θέση.
Ο Α πιάνει το τρεμάμενο χέρι του Χ. Τον συγκρατεί καθώς βαδίζουν προς τον καθρέφτη, ενώ με το ελεύθερο χέρι του, ο Α, κρατά την λάμπα με το λιγοστό φως.

Α

Θα ταραχτείς, αν και δεν θα δεις κάτι το απωθητικό.

Βλέπουμε στον καθρέφτη, δίπλα στον Α, έναν λεπτό, μελαχρινό άνδρα, ντυμένο με μανδύα, τριάντα χρονών περίπου, με ωχρό πρόσωπο και γενειάδα στο πηγούνι.

ΤΕΛΟΣ
