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Με λένε Μαρία Τσίπρα και η πιο σημαντική πληροφορία για μένα είναι ότι μου αρέσει  να λέω ιστορίες. Είναι η πρώτη μου απόπειρα. Ελπίζω να σας αρέσει να ακούτε τις ιστορίες μου…
ΣΥΝΟΨΗ
Τόσο κοντά, κι όμως τόσο μακριά… Είναι που σου συμβαίνει κάτι και λες «Όχι ρε γαμώτο, πάλι σε μένα το άκυρο?»
ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Μια πραγματική ιστορία για δυο φίλες σε ένα club με δυνατή μουσική που έχουν πολύ αλκοόλ στη διάθεση τους. Όλη η νύχτα είναι γεμάτη πιθανότητες. Τι συμβαίνει όμως όταν τα πράγματα παίρνουν μια διαφορετική, θρησκευτική τροπή? Πάνω που νομίζεις πως η τύχη επιτέλους σου χαμογέλασε η ζωή έρχεται για ακόμα μια φορά να σου δείξει πως ΤΙΠΟΤΑ δεν είναι τόσο απλό, τέκνον μου!
1. Εσωτερικό σαλονιού Λένας  –  Απόγευμα

Η ΛΕΝΑ κάθεται στον καναπέ και μιλάει στο τηλέφωνο.

ΛΕΝΑ

Έλα μωρέ,  χέσε με τώρα, βαριέμαι!

ΕΝΑΛΛΑΞ ΜΕ

2. Εσωτερικό τουαλέτας Αντωνίας – Απόγευμα

Η ΑΝΤΩΝΙΑ μιλάει στο κινητό καθισμένη στη λεκάνη.

ΑΝΤΩΝΙΑ 

Βασικά αυτό κάνω (σφίγγεται, ακούγεται ένα γκλουπ) αλλά το βράδυ  ξέχνα το.  Δεν μου τη γλιτώνεις, θα έρθεις. Μου χρωστάς!

ΛΕΝΑ

Ωχ, καλά καλά. Κατά τις  12 ε?

ΑΝΤΩΝΙΑ

Επιτέλους θα βγει έξω κυρίες και κύριοι! Θα μας γράψει  το HELLO, το CIAO, το ΟΚ! Άντε δόξα σοι, τα λέμε εκεί.  Φιλάκια.

3. Εσωτερικό  club – Βράδυ
Η ΑΝΤΩΝΙΑ παίρνει 2 σφηνάκια από το μπαρ και κατευθύνεται προς τη ΛΕΝΑ. Το club είναι γεμάτο κόσμο. Όλοι χορεύουν στη δυνατή μουσική.

ΑΝΤΩΝΙΑ

Πιες το, πιες το!

ΛΕΝΑ

Το όγδοο είναι? Το εκατοστό? Έχω χάσει το μέτρημα…

ΑΝΤΩΝΙΑ

Πιες σου λέω και κοίτα λίγο γύρω σου! Το μέρος είναι γεμάτο πιπινάκια. Χράτσα – χτρούτσα με τη μασελίτσα μας θα τα φάμε! Χαχαχαχα. Κάνε attack!

Η  Λένα κοιτάζει γύρω της. Το μάτι της πέφτει πάνω σε έναν τύπο ΣΦΙΧΤΗ που κοιτάζει το είδωλο του σε έναν καθρέφτη. 

SFX ΗΧΟΣ ZONK
Το βλέμμα της συνεχίζει να κινείται στον χώρο μέχρι που σταματάει σε έναν ΤΥΠΟ με τον αγκώνα ακουμπισμένο στη μπάρα. Την κοιτάει και της τσουγκρίζει το ποτήρι στον αέρα. Η Λένα πάει να χαμογελάσει αλλά της κόβεται απότομα καθώς επιστρέφει η κοπέλα έχοντας δει τι έχει προηγηθεί και του κάνει σκηνή. 

SFX ΗΧΟΣ ZONK
Το βλέμμα της συνεχίζει να κινείται στον χώρο μέχρι που βλέπει  μπροστά της έναν  Θ Ε Ο! Ξεροκαταπίνει .

SFX ΗΧΟΣ ΧΛΙΜΙΝΤΡΙΣΜΑΤΟΣ ΑΛΟΓΟΥ

Του χαμογελάει και εκείνος της κλείνει το μάτι. 

Η Λένα χορεύει στο ρυθμό της μουσικής σαν να τον καλεί  να έρθει δίπλα της. Κλείνει τα μάτια και νιώθει υπέροχη. 

Υποκειμενικό Λένας, σκοτάδι. Στο σκοτάδι ακούγεται η φωνή του Θεού.

ΘΕΟΣ

Ένιωσα να με καλείς? Ή κάνω λάθος?

Η Λένα ανοίγει τα μάτια και βλέπει μπροστά της τον Θεο. Χορεύουν μαζί, κολλητά. Τα κορμιά τους κινούνται στον ίδιο ρυθμό, έχουν γίνει πια ένα. Όλα γύρω της εκτυλίσσονται  σε ρυθμούς slow motion. Υπάρχει μόνο εκείνος και αυτή.

ΘΕΟΣ

Έχει πολύ κόσμο εδώ, πάμε κάπου πιο…

ΛΕΝΑ (τον διακόπτει)

…πιο ξενοδοχείο? 

ΘΕΟΣ (χαμογελάει )

Είσαι άμεση, έτσι μου αρέσουν οι γυναίκες.

ΛΕΝΑ

Φύγαμε.

Καθώς κατευθύνονται στην έξοδο του μπαρ, η Λένα γυρνάει να κάνει νόημα στην Αντωνία και την βλέπει  να τους σταυρώνει από μακριά και να κάνει με τα δάχτυλα της το σήμα της νίκης. 

4. Εσωτερικό σπιτιού Λένας  –  Ξημερώματα

Η ΛΕΝΑ και ο ΘΕΟΣ μπαίνουν μέσα στο σπίτι ενώ φιλιούνται με πάθος. Κοπανάνε πάνω σε έπιπλα και  τοίχους. Εκείνος τη γδύνει και εκείνη παλεύει να του βγάλει τη ζώνη. Τον καθοδηγεί στην κρεβατοκάμαρα. 

5. Εσωτερικό κρεβατοκάμαρας Λένας – Ξημερώματα

Την ρίχνει πάνω στο κρεβάτι με τρελό πάθος. Πέφτει πάνω της σαν άγριο ζώο. Την φιλάει και την δαγκώνει στο λαιμό. Εκείνη απλώνει το χέρι στο κομοδίνο για να πιάσει τα προφυλακτικά.  Ξαφνικά βλέπει δίπλα της (σαν να είναι άγγελοι) μια χορωδία gospel να τραγουδάει το «Ηallelujah». Η Λένα χαμογελάει  και τον σφίγγει ακόμα πιο δυνατά πάνω της. 

ΛΕΝΑ

Σε θέλω, σε θέλω τώρα…

ΘΕΟΣ

Είσαι έτοιμη μωρό μου?

Η Λένα παγώνει και προσπαθεί να θυμηθεί αν είναι όντως έτοιμη!

ΕΝΑΛΛΑΞ με 6. Εσωτερικό μπάνιο Λένας - Διάφοροι χρόνοι

 Γρήγορο μοντάζ βλέπουμε εικόνες από τη Λένα την ώρα που έκανε αποτρίχωση, την ώρα που διάλεγε το καλό της εσώρουχο και την ώρα που έβαλε λίγο άρωμα στην «ευαίσθητη περιοχή» και την έτσουξε κιόλας.

ΛΕΝΑ 

(ουρλιάζοντας από χαρά)

ΝΑΙ ΝΑΙ ΜΩΡΟ ΜΟΥ ΕΙΜΑΙ!!!!

ΘΕΟΣ

Έχεις κοινωνήσει?

ΛΕΝΑ (σαν να ξύπνησε από κώμα)
Εεεε? Τι?

Η Λένα βλέπει δίπλα της πάλι την χορωδία gospel να τραγουδάει αυτή τη φορά το τραγούδι των En Vogue : No you’ re never gonna get it, never never gonna get it! 

