ΔΕΝ ΜΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΩ

ΣΚΗΝΗ 1


Μια γυναίκα όμορφη, καστανή, γύρω στα 30 κρατάει στην αγκαλιά της ένα όμορφο ξανθό αγοράκι γύρω στα 7. Τα μάτια του αγοριού είναι κλειστά και η γυναίκα του λέει με ναζιάρικο τόνο:

· Έι, παιδάκι μου, ξύπνα! Είσαι τόσο όμορφος, άγγελέ μου. Για να δούμε... Είσαι έξυπνο παιδάκι; Εγώ λέω πως είσαι. Τι άλλο;  Είσαι καλό αγοράκι; Μμμ... Σίγουρα και είσαι.

Ξαφνικά πιέζει με τα χέρια της απεγνωσμένα το κεφάλι της και ξεσπά σε λυγμούς.

· Άνοιξε, καρδιά μου, τα μάτια σου. Σε παρακαλώ, άνοιξέ τα.

Το παιδί δεν ανταποκρίνεται. Τότε η γυναίκα αφήνει από την αγκαλιά της το άψυχο κορμί του επάνω στον ασφαλτόδρομο, όπου και η ίδια βρίσκεται καθισμένη, ανάμεσα σε αίματα. 
Αγκαλιάζει την κοιλιά της και ψιθυρίζει με γλυκό χαμόγελο, ενώ τα δάκρυα της τρέχουν.

· Κάνε υπομονή, κοριτσάκι μου. Σε παρακαλώ... Εσύ κάνε υπομονή... Σε παρακαλώ... Δε θα αργήσουμε να πάμε στο μαιευτήριο. Σε παρακαλώ... Εσύ κάνε υπομονή...  

Σηκώνει το βλέμμα της και κοιτάει ένα κόκκινο αμάξι γεμάτο αίματα στην μπροστινή μεριά. Ύστερα γυρνάει το κεφάλι της και βλέπει ένα μπλε αμάξι καρφωμένο με τη μούρη στο διαχωριστικό της εθνικής οδού. Μέσα είναι ένας άντρας και μια γυναίκα νεκροί...Γύρω της σταματούν άλλα αμάξια να βοηθήσουν.
ΣΚΗΝΗ 2 (ασπρόμαυρα πλάνα - παρελθόν)


Στο πίσω κάθισμα του μπλε αυτοκινήτου βρίσκεται το μικρό ξανθό αγοράκι (ζωντανό), που φοράει τη ζώνη του, και γελάει. Οι γονείς του (ζωντανοί) το κοιτάνε και γελάνε και αυτοί. Ξαφνικά ακούγεται ένας θόρυβος. Ένα πράσινο αμάξι τους προσπερνά απότομα με ιλιγγιώδη ταχύτητα, κλείνοντάς τους το δρόμο. Το βλέμμα του πατέρα παγώνει, στρίβει απότομα το τιμόνι, προσπαθώντας να ελέγξει το αμάξι. Τους φωνάζει να κρατηθούν.
ΣΚΗΝΗ 3 (ασπρόμαυρα πλάνα - παρελθόν)


Ο μικρός βρίσκεται φοβισμένος στο πίσω κάθισμα, φωνάζοντας στους γονείς του, αλλά αυτοί δεν απαντούν. Το μπλε αμάξι έχει συγκρουστεί μετωπικά με το τσιμεντένιο διαχωριστικό της εθνικής. Το πράσινο αμάξι δεν έχει σταματήσει να βοηθήσει, τους εγκατέλειψε. Ο μικρός λύνει τη ζώνη του, ταρακουνάει τη μητέρα του, μα είναι νεκρή. Ο πατέρας του το ίδιο. Βάζει τα κλάματα. Ανοίγει την πόρτα, κατευθύνεται στο διαχωριστικό και προσπαθεί να σπρώξει το αμάξι. Δεν μπορεί. Κλαίει πιο πολύ. Ακούει ένα αμάξι που έρχεται. Ναι, βλέπει ένα κόκκινο αμάξι να έρχεται.
- Τώρα, μπαμπά, μην ανησυχείς , θα το σταματήσω. Είμαι άντρας εγώ, μαμά, φωνάζει και πετιέται στον δρόμο.
ΣΚΗΝΗ 4


Η όμορφη καστανή γυναίκα μαζί με το νεογέννητο κοριτσάκι της βρίσκεται στον τάφο του μικρού. Η πιτσιρίκα κοιμάται ήσυχη και αθώα. Η γυναίκα κλαίει ήρεμα, λέγοντας.

- Μακάρι να ήσουν ζωντανός και να σου έδειχνα την κόρη μου. Θα την αγαπάω πολύ. Ξέρεις, τα μικρά παιδιά πρέπει να τα αγαπάμε πολύ...Μακάρι να ήσουν εδώ και να μου έλεγες τι θέλεις να σου πω. Τι να σου πω;... Ότι η ζωή είναι άδικη;... Αυτό θα πρέπει να σου πω; Μακάρι να ήσουν εδώ... και ας μας αδικούσαν πάλι!
Η γυναίκα απομακρύνεται από τον τάφο. Στο μνήμα γράφει:

‘ Οι αδικίες της ζωής δεν έχουν εξουσία στις δίκαιες πράξεις των ανθρώπων’
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