ΝΙΚΟΣ ΣΚΟΥΛΑΣ
ΥΠΟ ΠΙΕΣΗ
Σκηνή 1η- ΦΛΑΣ ΜΠΑΚ-Εξωτερικός χώρος-Μεσημέρι
(Ακούμε παιδικά γέλια .Με fade in, βλέπουμε σαν παλιά ξεθωριασμένη ταινία, δύο παιδιά να τρέχουν σε ένα δρόμο, να παίζουν μπάλα, να γελάνε και κάποια στιγμή το ένα πιτσιρίκι ανοίγει τα χέρια του και λέει στο άλλο: «Τώρα κάνουμε τους πεθαμένους». Πέφτουν και τα δύο προς τα πίσω στο έδαφος και προσποιούνται τους πεθαμένους. Το ένα πιτσιρίκι γυρνάει και κοιτάει το άλλο ενώ γελάνε, η κάμερα αρχίζει να τρέμει, σα να γίνεται σεισμός και…
Σκηνή 2η- Εσωτερικό αυτοκινήτου-Μεσημέρι
…ανοίγουν οι πόρτες ενός αυτοκινήτου και μπαίνουν μέσα 2 τύποι, ψιλοαλήτικα ντυμένοι. Μόλις μπουν, κι αφού περάσει μια στιγμή, ο ένας , ο Θωμάς , που κάθεται στην θέση του οδηγού , αρχίζει να χτυπιέται πάνω στο τιμόνι και να ουρλιάζει… Ο Τζόννυ μιλάει ταυτόχρονα με το Θωμά.

ΘΩΜΑΣ:Το μαλακισμένο το κωλοπαίδι, το  ΤΖΟΝΝΥ : ( Πιάνει το κεφάλι του, και       μουνί της μάνας του, το μαλάκα, ΤΟ           ρίχνει καμία στο ντουλαπάκι) Ρε πούστη ΜΑΛΑΚΑ, ΤΟ ΜΑΛΑΚΑ… (Χτυπιέται    μου, το κέρατο μου γαμώ… Τον ηλίθιο… άγρια) Γαμημένε, αει γαμήσου, θα σε διαλ-  Ηρέμησε τώρα… Εεεε, είπα ηρέμησε   ύσω μαλακισμένο…  (Παραληρεί)                θα μας δει κανένα μάτι… ( Σταματάει ΕΝΤΑΞΕΙ ΑΣΕ ΜΕ….                                  τον Θωμά πιάνοντας τον από το χέρι)   

ΤΖΟΝΝΥ : Το θέμα είναι τι κάνουμε τώρα…                                                   ΘΩΜΑΣ : Θα πάμε όλοι στο διάολο, αυτό θα κάνουμε.  (Ξαναχτυπάει το τιμόνι) Τη ζωή μου μέσα…                                                                                                   ΤΖΟΝΝΥ : Πάμε να τον βρούμε, άντε βάλε μπρος…                                            ΘΩΜΑΣ :   (Βάζει μπρος, ρωτάει με αγωνία) Ξέρεις πόση ώρα έχουμε;                   ΤΖΟΝΝΥ  :  ( Η κάμερα τρέμει έντονα) Όχι πολύ….

Σκηνή 3η – Καφετέρια- Μεσημέρι
Ο Αλέξης πίνει καφέ με μια γκόμενα και γελάει , φλερτάρει… Ξαφνικά 4 χέρια τον αρπάζουν βίαια, ποτήρια πέφτουν κάτω, το τραπεζάκι πέφτει κάτω , οι πελάτες κοιτάνε απορημένοι, η γκόμενα δεν προλαβαίνει να πει λέξη, μένει εμβρόντητη,  λουσμένη από καφέδες και νερά…       
Σκηνή 4η-Εσωτερικό αυτοκινήτου-Μεσημέρι

Ο Τζόννυ κι ο Θωμάς πετάνε τον Αλέξη στο πίσω κάθισμα του αυτοκινήτου και μπαίνουν κι αυτοί μέσα.                                                                                              ΑΛΕΞΗΣ : Καλά είστε μαλάκες…; Τα χετε χάσει τελείως…;     
(Από το μπροστινό κάθισμα τον κοιτάνε, κοιτάζονται κι ο Θωμάς τον χτυπάει στο πρόσωπο με την κάνη ενός όπλου. Σκοτάδι.)

Σκηνή 5η-Άλσος μέσα στην πόλη-Μεσημέρι
(Ο Θωμάς ρίχνει ένα μπουκαλάκι νερό στο πρόσωπο του Αλέξη, που είναι πεσμένος στο έδαφος. Αυτός συνέρχεται και βλέπει τον Τζόννυ και τον Θωμά να τον κοιτάνε με άγριες διαθέσεις)

ΑΛΕΞΗΣ : (Πιάνει το στόμα του που τρέχει αίμα, τους κοιτάζει, πιάνει το κεφάλι του)       Ρε δεν πάτε καλά…

ΘΩΜΑΣ : (Του πετάει το πλαστικό μπουκαλάκι στο κεφάλι  και απότομα του ορμάει) Εμείς δεν πάμε καλά ρε μαλακισμένο, γαμώ το θεό σου μέσα…(Τον αρπάζει από το πέτο και τον χαστουκίζει άγρια, πολλές φορές)  Μας τη λες κι από πάνω…

ΤΖΟΝΝΥ : ( Αμέσως πάει να τον σταματήσει) ΕΕΕ , σταμάτα ρε μαλάκα κι εσύ τώρα, σταμάτα (Τραβάει το Θωμά πέρα) Δεν ήρθαμε εδώ γι αυτό… Σταμάτα μη μας ακούσει και κανείς…  
ΑΛΕΞΗΣ : (Προσπαθεί να συνέλθει από τις σφαλιάρες) Ρε … Τι έγινε ρε…;

ΘΩΜΑΣ : Πόση ώρα έχουμε;

ΤΖΟΝΝΥ : (Κοιτάει το ρολόι του) Μας ενημέρωσαν πριν μισή ώρα… Σε κάνα 5 λεπτό θα μπουν μέσα…

ΑΛΕΞΗΣ : Θα μπουν μέσα ; Που μέσα;

ΘΩΜΑΣ : Στο μουνί της μάνας σου μέσα, ( Τον κλωτσάει στα πλευρά ) παλιομαλάκα… 
ΤΖΟΝΝΥ : Ρε … Τέλος… ( Κοιτάει τον Αλέξη που σφαδάζει στο έδαφος) Έχε χάρη που εγώ δε μπορώ να σηκώσω χέρι πάνω σου… παλιοηλίθιε…

ΘΩΜΑΣ : Μη μου αρχίσεις κι εσύ τώρα τις παπαριές ότι μεγαλώσατε μαζί και μαλακίες τούμπανα…  Σε 5 λεπτά μπορεί να βρίσκεσαι φυλακή μαλάκα , εξαιτίας του βλαμμένου… Το χεις πάρει χαμπάρι… Εεεε; 

ΤΖΟΝΝΥ : ΝΑΙ, ΤΟ ΧΩ ΠΑΡΕΙ ΒΟΥΛΩΣΤΟ ΤΩΡΑ ΔΕ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΣΚΕΦΤΩ…

ΑΛΕΞΗΣ : Τι να σκεφτείς; Ρε Τζόννυ τι έχει γίνει; Πείτε μου μου ρε ;

ΘΩΜΑΣ : ( Βγάζει όπλο γραπώνει τον Αλέξη από το λαιμό και το βάζει στο κεφάλι του, ο Τζόννυ αμέτοχος σκέφτεται) Τολμάς να ρωτάς κιόλας ρε πούστη μου ε;  Πόσες φορές σου είπαμε να μην κάνεις νταραβέρι χωρίς να το ξέρουμε πρώτα εεε; Πόσες ;   Αλλά κάθε φορά μας γράφεις στ αρχίδια σου μαλακισμένο , μόνο και μόνο για να το παίζεις μούρη στις γκόμενες με τα αμάξια σου και τα κουστούμια σου… Κι εμάς να μας βγαίνει η Παναγία να καλύπτουμε τις τσαπατσουλιές σου… Θα σε σκοτώσω εδώ και τώρα ρε, να τελειώνουμε με την πάρτη σου, ηλίθιε, ε ηλίθιε…
ΑΛΕΞΗΣ : Ρε μαλάκα Τζόννυ , τι λέει ; Βοήθα ρε μαλάκα, τι λέει αυτός;

ΤΖΟΝΝΥ : ( Γονατίζει δίπλα τους )  Άκου , δεν έχουμε χρόνο … Σε λιγότερο από 5 λεπτά θα μπουν μέσα και θα τα βρουν όλα! Όλα όμως … Ναρκωτικά, όπλα… όλα…

ΑΛΕΞΗΣ : Όλα; ! Πώς όλα… ; Τι έγινε; Τι έγινε;

ΤΖΟΝΝΥ : ( Στον Αλέξη) Σκάσε!!!  Για μια φορά στη ζωή σου σκάσε κι άκου τι σου λέω, αλλιώς μα την Παναγία, θα στην ανάψω εγώ ο ίδιος… Έχεις τίποτα εκεί μέσα που να μας συνδέει με σένα ; Λέγε…

ΑΛΕΞΗΣ : Τι να χω ; Όχι δεν έχω τίποτα… Τίποτα…

ΤΖΟΝΝΥ : Είσαι σίγουρος ; Σκέψου…
ΘΩΜΑΣ : Λέγε ρε ; Είσαι σίγουρος; 

ΑΛΕΞΗΣ : Ναι , ναι ρε ( Αρχίζει να κλαίει από την πίεση ) Δεν έχω τίποτα ρε…

ΘΩΜΑΣ : Τι κλαίς μωρή αδερφή : Νομίζεις ότι θα σε λυπηθούμε…

ΑΛΕΞΗΣ : Ρε Τζόννυ ; Εγώ είμαι ρε , ο φίλος σου, ο Αλέξης ρε που μεγαλώσαμε μαζί ρε…

ΘΩΜΑΣ : ( Ο Θωμάς τον πετάει κάτω κι αρχίζει να τον κλωτσάει) Δε σου είπα ρε μαλακισμένο ότι δε μ αρέσουν αυτές οι αηδίες ε; Δε στο πα;
ΤΖΟΝΝΥ : Εντάξει… Άστον… Άστον ρε μαλάκα κι εσύ τώρα…. ( Τον τραβάει) Ελπίζω να λες την αλήθεια… ( Ξαναγονατίζει μπροστά στον Αλέξη, που είναι μες τα αίματα και τα χώματα) Τώρα είσαι μόνος σου … Ακούς ; Μόνος σου … Φυλακή δεν πάω για πάρτη σου. Αν μας πιάσουν , εγώ κι ο Θωμάς επειδή είμαστε μπάτσοι,  κάνουμε τα διπλά χρόνια μέσα απ ότι ένα απλό βαποράκι… Κατάλαβες… ;
ΑΛΕΞΗΣ : Τι έγινε; Πως…;

ΘΩΜΑΣ : Μας δουλεύεις ρε ; Κάνεις πως δεν ξέρεις; 

Σκηνή 6η-ΦΛΑΣ ΜΠΑΚ -εστιατόριο- μεσημέρι 

(Βλέπουμε ό,τι  διηγείται ο Τζόννυ σε εικόνα)                                                    ΤΖΟΝΝΥ : (VOICE OVER ) Αυτός που έκανες νταραβέρι προχθές χωρίς να μας το πεις , για να βγάλεις το έξτρα σου, ήταν μυστικός… Σου τον γνώρισε μάλλον κανένα από αυτά τα τσουλάκια που βγαίνεις… Τι σου είπε ότι είναι; Ηθοποιός ;( Ο Αλέξης με τον τύπο , τρώνε , γελάνε, ανταλλάσουν την κόκα, κάτω από το τραπέζι, ενώ ακούμε VOICE OVER τον Τζόννυ ) Τι νόμιζες ρε μαλάκα; Ότι επειδή διακινείς λίγη πρέζα θα έμπαινες και στη σόου μπίζ ;( Ο Αλέξης κι ο Τύπος χαμουρεύονται με γκόμενες και γελάνε)  Μαλάκες είμαστε εμείς που πριν κάνεις οτιδήποτε,  ψάχνουμε,  βλέπουμε τι γίνεται, για να είμαστε σίγουροι; Εμείς δεν τα θέλουμε τα παραπάνω λεφτά… ; 
Σκηνή 7η-Άλσος μέσα στην πόλη-Μεσημέρι
ΑΛΕΞΗΣ : (Με δάκρυα στα μάτια δε μπορεί να μιλήσει ) Σόρρυ ρε Τζόννυ … Σόρρυ ρε … Δε θα το ξανακάνω, αλήθεια ρε … ( Πιάνει τα χέρια του Τζόννυ, τον ικετεύει) Μια φορά έκανα κι εγώ μια μαλακία, ρε Τζόννυ, στ ‘ ορκίζομαι ρε , δε θα το ξανακάνω…
ΘΩΜΑΣ : Τι μαλάκας είσαι συ ρε; Χαμπάρι δεν έχεις πάρει…;                                       ΤΖΟΝΝΥ :( Ο Τζόννυ κοιτάει με λύπηση τον Αλέξη, σηκώνεται αργά)                                   ΑΛΕΞΗ : ( Με απορία) Τζόννυ…;
ΘΩΜΑΣ : Φυλακή θα πας σίγουρα… Δε μπορούμε να κάνουμε τίποτα για αυτό… Μας λες ότι δεν έχεις κάτι στην αποθήκη που να μας συνδέει μαζί σου…   Πες ότι σε πιστεύουμε… Θα το ανακαλύψουμε σύντομα ούτως ή άλλως…  Το θέμα είναι…ΕΣΥ … θα κελαηδήσεις…; ( Τον κοιτάει κι ο Τζόννυ έντονα)

ΑΛΕΞΗΣ : Εγώ …; Είστε τρελοί ρε; Εντάξει , μπορεί να είμαι μαλάκας, αλλα καρφί δεν είμαι… καρφί δεν είμαι…

ΘΩΜΑΣ : ( Στον Τζόννυ ) Εγώ στα λεγα έχει καεί απ’ την πρέζα… Τι νομίζεις ρε βλαμμένε , ότι θα σε πάνε στο γυμνασιάρχη για αποβολή μιας ημέρας ;…Ε ; Στον ανακριτή θα πας, θα σε πλακώσουν εκεί στις γρήγορες , δε θα πάρεις χαμπάρι πότε θα αρχίσεις να τα ξερνάς όλα… Και μετά καρφί για Κορυδαλλό, όχι για μια μέρα , αλλά για καμιά 10 αριά χρόνια, με τόση ποσότητα που θα βρουν στην αποθήκη, χώρια τα όπλα… Και μετά μου λες ότι δε θα μας δώσεις για να γλυτώσεις μερικά χρονάκια…;
ΑΛΕΞΗΣ : Ρε Τζόννυ μην τον ακούς  ρε…  Στη ζωή μου ρε δεν πρόκειται να σας καρφώσω ρε… Στη ζωή μου…

ΘΩΜΑΣ : Σε πιστεύουμε ρε μαλακισμένο… Σε πιστεύουμε… ( Κάνει ένα βήμα μπροστά και τον σημαδεύει με το όπλο ) Αλλά εγώ ρωτάω…. γιατί να το ρισκάρουμε…; (Οπλίζει)

ΤΖΟΝΝΥ : Πόσες φορές μας είπες ψέματα ρε Αλέξη… ; Πόσες ; Σε άφηνα , σε δικαιολογούσα… (ΠΑΥΣΗ) 

Όχι πια… 
ΑΛΕΞΗΣ : Τζοννυ… Ρε Τζόννυ… (Τάχει χάσει) Θα σας βρούνε… Αν με σκοτώσετε εδώ έτσι, θα σας βρούνε… Θα σας καταλάβουν από το όπλο…

ΘΩΜΑΣ : ( Στον Τζόννυ) Εγώ στο λεγα μαλάκα , αυτές οι αστυνομικές ελληνικές σειρές , είναι για τον πούτσο… Μας παρουσιάζουν σα καθυστερημένους…( Στον Αλέξη)  Ρε … βλαμμένε, με το δικό μου όπλο θα σε πυροβολούσα…;  Μπάτσος είμαι, λες να μη μπορώ να βρω ένα άλλο όπλο…;
ΑΛΕΞΗΣ : ( Κλαίει ) Ρε Τζόννυ… Δε θα μιλήσω ρε, δε θα πω τίποτα… Ρε…
ΤΖΟΝΝΥ : Εδώ δεν παίζουμε καμιά ταινία, δε θάρθει κάποιος καλός μπάτσος να σε σώσει…

ΘΩΜΑΣ : …(Γελάει ) Καλός μπάτσος… Καλό…

ΤΖΟΝΝΥ : ( Βγάζει μια σύριγγα, προφανώς με πρέζα μέσα, την πιέζει να βγει λίγο υγρό, μπροστά στα μάτια του Αλέξη )…( Η κάμερα τρέμει πάλι σα σεισμός) 

ΤΖΟΝΝΥ :  Θα τελειώσουν όλα πολύ γρήγορα… ( Πιάνει τον Αλέξη απότομα από το σβέρκο και τον τρυπάει στο μπράτσο. Σκοτάδι )
( Ακούγεται χτύπος καρδιάς , στο ρυθμό του χτύπου εμφανίζονται τα δύο παιδιά από το ΦΛΑΣ ΜΠΑΚ της 1ης Σκηνής, να τρέχουν σε ένα  δρόμο, να παίζουν μπάλα, το στόμα του Τζόννυ στο αυτί του Αλέξη να του ψιθυρίζει «Άκου», το σώμα το Αλέξη μπρούμυτα με το κεφάλι μες τα χώματα, σα νεκρός και στο τέλος ο ΤΖΟΝΝΥ να μπαίνει στο αμάξι με το ΘΩΜΑ)

Σκηνή 8η-Εσωτερικό αυτοκινήτου-Μεσημέρι

ΤΖΟΝΝΥ ( σκεφτικός , δε μιλάει , βάζει τα γάντια του) 

ΘΩΜΑΣ : Έκανες ότι έπρεπε… 
ΤΖΟΝΝΥ : Δώσε το όπλο , θα το ξεφορτωθώ εγώ…

ΘΩΜΑΣ : Σίγουρα…; ( Ο Τζόννυ του κάνει νεύμα, ο Θωμάς του το δίνει)
ΤΖΟΝΝΥ : Δε θα το χάψουν… Ότι δεν υπήρχε μπάτσος  πίσω από όλη αυτή την ιστορία… Δε θα το χάψουν με τίποτα...
ΘΩΜΑΣ : Τουλάχιστον δε θα υπάρχει κάποιος να το επιβεβαιώσει… Δε μπορούσαμε να το ρισκάρουμε… Ήταν ή αυτός ή εμείς…

ΤΖΟΝΝΥ : Λάθος… ήταν ή αυτός ή εσύ…(Απότομα γυρίζει το όπλο προς το Θωμά)  ΘΩΜΑΣ : ( Έκπληκτος κοιτάζει τον Τζόννυ που τον σημαδεύει με το όπλο) (Βλέπουμε το στόμα του Τζόννυ στο αυτί του Αλέξη να του ψιθυρίζει « Άκου… κάνε τον πεθαμένο»)                                                                                                       ΤΖΟΝΝΥ : Νερό είχε… ( Βλέπουμε το Τζόννυ να γεμίζει τη σύριγγα νερό ) Ακούγεται λίγο μαλακία… αλλά μεγάλωσα μαζί του… Οπότε θα το ρισκάρω…          ( Η κάμερα τρέμει πάλι σα σεισμός και δείχνει το Θωμά να κοιτάζει το Τζόννυ. Ακούγεται πυροβολισμός… Βλέπουμε τον Αλέξη, εκεί που τον άφησαν                                                                           μπρούμυτα, να σηκώνει το κεφάλι του, μες τα αίματα , τα χώματα και τα δάκρυα, ζωντανός…)                                          

ΤΕΛΟΣ

