ΝΙΚΟΣ ΣΚΟΥΛΑΣ
ΚΡΙΣΗ ΠΑΝΙΚΟΥ
Σκηνή 1η – Εσωτερικό – Μπαρ – Βράδυ
(Κοντινό σε έναν τύπο που μιλάει ακατάπαυστα στον ήρωα μας στο μπαρ)
ΤΥΠΟΣ ΣΤΟ ΜΠΑΡ:

Που λες, κάνω έτσι και τι να δω…(ηλίθιο γέλιο)… δεν μπορώ να στο πω, γελάω μόνος μου, είχε σκάσει το λάστιχο και δεν ήξερα να το αλλάξω… κατάλαβες…; CUT
ΤΥΠΟΣ ΣΤΟ ΜΠΑΡ:
Δε νομίζω να τους κάνουν τίποτα, κατάλαβες; Τι λες κι εσύ…;

 ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ:

 (Ανέκφραστος, σα χαμένος, με βλέμμα  αποστροφής και ταυτόχρονα βαρεμάρας )

ΤΥΠΟΣ ΣΤΟ ΜΠΑΡ:

Εγώ λέω , μπααα.. Δε θα το κάνουν αυτό ... Συμφωνώ μαζί σου… CUT 

ΤΥΠΟΣ ΣΤΟ ΜΠΑΡ:

Ποδόσφαιρο ε; Φοβερό άθλημα… Εμένα μου αρέσει το CHAMPIONS LEAGUE πολύ! Εσένα;
 ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ: (Ίδια έκφραση με πριν)

(Ξαφνικά αρχίζει κι ακούγεται ένας μονότονος οξύς ήχος, που καλύπτει τα λόγια του τύπου και δεν τον ακούμε πλέον. Βλέπουμε μια τον ήρωα μας , μια τον τύπο, με υπόκρουση αυτό τον ήχο. Και μπαίνει  VOICE OVER, ο ήρωας μας, ο Αποστόλης)

ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ: (VOICE OVER )
 …Άρχισα να ακούω αυτό τον ήχο, εκείνον τον μονότονο σφυριχτό ήχο, όταν βουίζουν τα αυτιά μας ; Καταλαβαίνεις τι εννοώ… Με μια διαφορά… ΔΕΝ ΑΚΟΥΓΑ ΠΛΕΟΝ ΤΙΠΟΤΑ!!! Έβλεπα το στόμα του να ανοιγοκλείνει και δεν άκουγα τίποτα, παρά μόνον αυτόν τον ήχο!!! Είχα ΒΑΡΕΘΕΙ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΑ!!! Δεν γινόταν πρώτη φορά… Το είχα ξαναπάθει… Να αναγκάζομαι να ακούω κάποιον κύριο Τίποτα, να μου λέει εξαιρετικά βαρετές ιστορίες και το χειρότερο απ όλα, με εξαιρετικά βαρετό τρόπο…
Δεν πήγαινε άλλο.. Δεν άντεχα τόση βλακεία… Κάτι έπρεπε να κάνω… 

ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ: (VOICE OVER---- Ε, και τότε έγινε, τότε άρχισαν όλα, χωρίς να το σχεδιάσω… )
( Τον πιάνει αναγούλα)

ΤΥΠΟΣ : ( Επανέρχεται ο ήχος)

Είσαι καλά;

ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ:

(Με δύναμη ξερνάει πάνω στον τύπο)

ΤΥΠΟΣ :
(Κάγκελο, γεμάτος ξερατά!!! Κι ο μπάρμαν παίρνει μια έκφραση αηδίας)

 (Μπαίνει μουσική υπόκρουση το ZOOT SUIT RIOT  των Cherry Poppin Daddies.)

Σκηνή 2η – Εσωτερικό – Εμπορικό κέντρο – Μέρα

( Βλέπουμε πλάτη τον Αποστόλη, να προχωράει σε ένα εμπορικό κέντρο, με ένα χαρτοφύλακα στο χέρι. Παράλληλα με την εικόνα, τον ακούμε  VOICE OVER   να διηγείται )

ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ:

Είμαι λογιστής  Ά τάξης. Δουλεύω σαν μισθωτός λογιστικής εταιρίας και  έχω αναλάβει τα λογιστικά διάφορων μικρών επιχειρήσεων σε ένα εμπορικό κέντρο
(Τον βλέπουμε να μπαίνει σε διάφορα μαγαζάκια στο εμπορικό κέντρο. Να του λένε « Καλημέρα Αποστόλη. Έχεις ΙΚΑ σήμερα ε; Μην το ξεχάσεις…»).
ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ:

1200 ευρώ το μήνα, όχι τίποτα σπουδαίο, αλλά μια χαρά για μένα, και τελείωσε το παραμύθι.  Δεν είχα σκοπό να γίνω Ωνάσης… Αλλού ήταν το πρόβλημα…
( Μπαίνει σε άλλο μαγαζί στο εμπορικό. Κι εκεί παγώνει η εικόνα στο πρόσωπό του)

Ένα ωραίο πρωί ανακάλυψα ότι έχω την πιο βαρετή δουλειά στον κόσμο… Ήμουν κι εγώ ένας από αυτούς τους τύπους που μισούσα…
Σκηνή 3η – Εσωτερικό – Σπίτι Αποστόλη – Μέρα
ΜΑΝΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗ : (όρθια πηγαινοέρχεται στην κουζίνα)

Τι πάει να πει παιδί μου «είναι βαρετή η δουλειά σου;» Άλλοι παρακαλάνε να βγάζουν όσα εσύ… Άσε τις βλακείες και φάε το φαί σου… Αααχ άμα πεθάνω τι θα απογίνεις Χριστέ μου, με τα μυαλά που κουβαλάς…

ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ:

(Καθισμένος στο τραπέζι με τα χέρια κάτω , και μπροστά του ένα πιάτο φασολάδα)

(Παγώνει η εικόνα) VOICE OVER
…Όπως καταλαβαίνεις ήταν ουτοπικό να ζητήσω βοήθεια από τους γονείς μου…

Σκηνή 4η – Εσωτερικό αυτοκινήτου Αποστόλη – Βράδυ

ΓΚΟΜΕΝΑ : (Βάζει τσιγάρο στο στόμα της, με ερωτική διάθεση )

Χαίρομαι που μου είπες το πρόβλημα σου… 

ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ : (Την κοιτάζει, έχει ερωτική διάθεση. Πάει να τη φιλήσει, εκείνη τον αποφεύγει και πατάει τον αναπτήρα του αυτοκινήτου)

ΓΚΟΜΕΝΑ : 

Έτσι θα γνωριστούμε καλύτερα! Μ’αρέσουν οι άνθρωποι που προσπαθούν να βρουν τον εαυτό τους. Κι εγώ θέλω να σου μιλήσω, μου το βγάζεις αυτό..(Ενώ ανάβει το τσιγάρο της  ακούγεται η φωνή του Αποστόλη VOICE OVER)
ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ :  (VOICE OVER )
Το δεύτερο κρούσμα δεν άργησε να έρθει…

ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ :

(Στη γκόμενα ) Τι παραμύθι πρέπει να σου πω για να σε γαμήσω; Άντε γιατί έχουμε και δουλειές… 

ΓΚΟΜΕΝΑ : (Έκπληκτη)
 Α ! Δεν το περίμενα αυτό από σένα.Πήγαινε με πίσω, απόψε θα μείνεις μόνος σου…

ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ : 

(Την κοιτάζει με σατανικό βλέμμα) Το αμάξι είναι δικό μου, οπότε μάλλον εσύ θα μείνεις μόνη σου…

Σκηνή 5η – Εξωτερικό – βουνό  – Βράδυ

Το αμάξι σπινιάρει μπροστά από τη γκόμενα , καθώς φεύγει. Η  γκόμενα μόνη της, φωνάζει προς το αμάξι « Εεεεε…» . Το πλάνο γίνεται γενικό και βλέπουμε ότι η γκόμενα είναι μόνη της σε ένα δρόμο βουνού και το αμάξι απομακρύνεται… Η γκόμενα ουρλιάζει… 
Σκηνή 6η – Εσωτερικό –Δωμάτιο Αποστόλη – Βράδυ

Ο Αποστόλης στο κρεβάτι, με τα μάτια γουρλωμένα  κοιτάζει το ταβάνι, η κάμερα από πάνω του, πλησιάζει το πρόσωπό του, στριφογυρίζοντας… (VOICE OVER ) 
ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ : Για να χαλάσω έτσι ένα τόσο καυτό ραντεβού, σίγουρα δεν ήμουν καλά! Άρχισα να βλέπω τη μεγάλη εικόνα της ζωής μου και για πρώτη φορά την είδα  βουτηγμένη στο ψέμα και εμένα δούλο των κοινωνικών συμβάσεων!  Και το χειρότερο ήταν  ότι ενώ  έκανα αυτή την τόσο σημαντική ανακάλυψη για μένα, όλος οι υπόλοιπος κόσμος που γνώριζα, ήταν συμβιβασμένος με την ιδέα. Δε νοιάζονταν καθόλου…
Σκηνή 7η – Εσωτερικό – Γραφείο Αποστόλη– Μέρα

(Σε ένα γραφείο στο εμπορικό κέντρο ο Αποστόλης σχίζει ένα χαρτί , το κάνει τόπι και το πετάει στο καλάθι των αχρήστων, αλλά αστοχεί και πέφτει έξω)

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ: (Μια ωραία γκόμενα, πετάγεται από το γραφείο της )
Ρε Αποστόλη, είπαμε, τα χαρτιά τα ανακυκλώνουμε. Τα πετάμε στον άλλο κάδο…
ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ:

Η ανακύκλωση σε μάρανε…

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ:

Αν ήταν όλοι σαν εσένα θα είχε σβήσει η ζωή στον πλανήτη…
ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ:

Αν ήταν όλοι σαν εμένα θα είχε σβήσει η βλακεία στον πλανήτη πατσαβούρα!!!

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ:

Α!

ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ:

Τι νομίζεις ρε … βρωμόμπαζο!  Ότι επειδή ανακυκλώνεις 10 κιλά χαρτί θα σώσεις τον πλανήτη; Ε; Εδώ δεν μπορείς να σώσεις το σπίτι σου, τη χώρα σου, θα σώσεις τον πλανήτη; Είσαι πιστή σε πολιτικούς που ανέχεσαι να σε κλέβουν μπροστά στη μούρη σου κα συ να τους ξαναψηφίζεις, και παράλληλα είσαι άπιστη στον άντρα που σε  ερωτεύτηκε και σε παντρεύτηκε-άλλος γελοίος αυτός! Μόνο εμένα δεν έχεις πάρει, μωρή, από δω μέσα! Κι αυτό επειδή φοβάμαι μην κολλήσω τίποτα! Και θα μου πεις εσύ για τη σωτηρία του κόσμου; Αλλά βέβαια, νομίζεις ότι αν ανακυκλώσεις τα κωλόχαρτα σου και τα μπουκάλια σου, δε θα φταις εσύ…! ( Έχει έρθει όλο το γραφείο κοντά και τον ακούει) Δε θα φταις εσύ για τίποτα! Ούτε για τους πολέμους για το πετρέλαιο, ούτε για τα παιδιά που πεθαίνουν στη Αφρική, , ούτε για την εξαφάνιση των φαλαινών, ούτε για το φαινόμενο του θερμοκηπίου!!! Δε θα φταις για τίποτα!!! (Παίρνει το καλάθι των αχρήστων και το αδειάζει κάτω στο πάτωμα) Άντε μωρή!!! Πέσε στα τέσσερα και μάζευε, να σώσεις τον πλανήτη!!!(ΠΑΥΣΗ)
ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ: (ένας χοντρούλης υπάλληλος, σπάει την αμηχανία της σκηνής)
Ούτε εμένα με έχει πάρει…

Σκηνή 8η – Εσωτερικό – Καφετέρια στο Εμπορικό κέντρο – Μέρα 

ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ: ( Κάθεται σε ένα τραπεζάκι και καπνίζει αγχωμένα και νευρικά)

(VOICE OVER) …Η κατάσταση μου χειροτέρευε…

Σκηνή 9η – VOICE OVER-ΣΥΜΠΤΏΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΝΕΙΡΟ
 (Βλέπουμε σε εικόνα αυτά που διηγείται)   Ίδρωνα πολλές φορές κατά τη διάρκεια της μέρας (Σκουπίζεται με πετσέτα σπίτι του, την πετάει στο πάτωμα κι είναι κι άλλες πολλές) , με έπιαναν ρίγη, (πάει να πιεί καφέ στην κουζίνα του, τρέμει το χέρι του και τον χύνει όλο πάνω του- με κωμικό στυλ ) και φυσικά άρχισαν οι αϋπνίες,(Στριφογυρίζει στο κρεβάτι, και πέφτει κάτω)  τα χαζά ξενύχτια μπροστά από την τηλεόραση(Βλέπει τηλεόραση στον καναπέ αποχαυνωμένος και δίπλα η μάνα του να ροχαλίζει), οι εφιάλτες… ΔΕΝ ΑΝΤΕΧΑ ΑΛΛΗ ΒΛΑΚΕΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΚΡΙΣΙΑ!! Ούτε από μένα, ούτε από τους άλλους!!! Υπήρχαν βέβαια και ωραία όνειρα, πότε πότε: 

Έβλεπα ότι ήμουν σούπερ ήρωας(εμφανίζεται σαν σούπερ ήρωας) κι είχα βρει τη θεραπεία της βλακείας! Ήταν πολύ απλή – ένα γεμάτο όπλο, με αμέτρητες ΑΝΤΙΒΛΑΞ  σφαίρες, που θα αφύπνιζαν τους ανθρώπους, θα έδιωχναν την βλακεία από μέσα τους και θα τους έκαναν πραγματικά χρήσιμους και στην κοινωνία και στον εαυτό τους…  ( Βλέπουμε τον Αποστόλη σαν σούπερ ήρωα να είναι στο γραφείο του και να «καθαρίζει» με το όπλο του όλο το γραφείο σε SLOW MOTION-Χωρίς αίματα, αλλά σαν να τους χτυπάει πεπιεσμένος αέρας.) Θα τους έκαναν ευγενικούς, δε θα ανεχόμουν άλλον μορφονιό μπάρμαν, που δε θα με εξυπηρετούσε, επειδή μιλάει σε γκόμενα (βλέπουμε το περιστατικό αυτό με τον μπάρμαν της αρχής, και μετά ο Αποστόλης πετάγεται σαν σε action movie και πυροβολεί σε SLOW MOTION τον μπάρμαν αυτόν κι άλλους 2 φουσκωτούς ωραίους μπάρμαν, πίσω από μια μπάρα), δε θα ανεχόμουν άλλον…. 
Σκηνή 10η – Εσωτερικό – Καφετέρια στο Εμπορικό κέντρο – Μέρα 

(… ξαφνικά διακόπτει τη σκέψη του ένας τρομακτικά υπέρβαρος άντρας, που τρώει με λαιμαργία ένα χάμπουργκερ,  στο διπλανό τραπεζάκι της καφετέριας. Είναι αγενής στον τρόπο που του μιλάει)

ΥΠΕΡΒΑΡΟΣ:

Εδώ είναι μη καπνιστών. Αν θέλετε να καπνίσετε να πάτε έξω… Αφήστε που κάνετε κακό στην υγεία σας…

ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ:

(Σηκώνεται αργά και αποφασιστικά και πλησιάζει τον άντρα με το τσιγάρο στο στόμα. Στέκεται από πάνω του) Τι μιλάς ρε πατσόχοντρε;;;;!!!

ΥΠΕΡΒΑΡΟΣ : ( Τα χάνει. Ανοίγει το στόμα του που είναι γεμάτο φαί) 

ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ: Εσύ που δεν μπορείς να κρατηθείς μακριά από φαί κι είσαι μια κινούμενη προσβολή της δημοσίας αιδούς!!! Άσε που κάνεις κακό και στην υγεία σου!! Τι με κοιτάς ρε κωλόχοντρε; Φάε τη χοληστερίνη σου…

( Τον στουμπώνει με το χάμπουργκερ, κι εκείνη τη στιγμή έρχονται σεκιούριτι και τον αρπάζουν και τον βγάζουν από το πλάνο. Μένει ο υπέρβαρος με το χάμπουργκερ σφηνωμένο στο στόμα του)

Σκηνή 11η – Εσωτερικό – Έξω από το Εμπορικό κέντρο – Μέρα 

( Οι σεκιούριτι τον πετάνε έξω από το εμπορικό)

ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ: (VOICE OVER)

Πρέπει να είμαι ο πρώτος άνθρωπος που τον πέταξαν έξω από εμπορικό κέντρο… όλοι θέλουν να μπουν, εμένα με πέταξαν έξω!!!
(Ο Αποστόλης σηκώνεται και φωνάζει στα σεκιούριτι : ΚΡΕΤΙΝΟΙ!!!!)
Σκηνή 12η – Εσωτερικό –Ιατρείο – Μέρα
ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ: (Ξαπλωμένος σε ντιβάνι ιατρείου)
Καταλάβατε… Γι αυτό ήρθα σε σας, δεν ξέρω πια τι να κάνω! Είμαι σε σύγχυση.. Η κατάσταση έχει ξεφύγει…
ΨΥΧΙΑΤΡΟΣ :
(Λαγοκοιμάται, τον ξυπνάει όχι ο Αποστόλης, αλλά ένα χτύπημα στην πόρτα. Ανοίγει μπαίνει η γραμματέας του)

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:


(Κρατάει ένα τεράστιο δώρο) Από τον κύριο Πετρόπουλο. ( Το αφήνει στο γραφείο του γιατρού)

ΨΥΧΙΑΤΡΟΣ :

(Στο Αποστόλη) Μην ανησυχείς καθόλου , δεν έχεις απολύτως τίποτα... Μια παρατεταμένη κρίση πανικού, προφανώς λόγω ηλικίας. Υπάρχουν άλλοι… Δες εδώ… (Δείχνει το δώρο) Πετρόπουλος… Πολλά προβλήματα… Όχι μόνο αυτός , όλη η οικογένεια…

(ΕΜΒΟΛΙΜΗ ΣΚΗΝΗ: Στο σαλόνι μιας πλούσιας οικίας, ο Πετρόπουλος κυνηγάει την υπηρέτρια με μια χατζάρα κι αυτή ουρλιάζει, η κυρία Πετροπούλου με ένα μαστίγιο αυτομαστιγώνεται στον καναπέ, η κόρη έχει περάσει το φίμωτρο του σκύλου στο να αδερφό της κα τον καβαλάει σα νάταν άλογο, κάνοντας «Ίχααα…»)

ΨΥΧΙΑΤΡΟΣ :

Κανονικά έπρεπε να τους έχω στείλει όλους πακέτο στο Δρομοκαΐτειο… Αλλά Αποστόλη, «Τη αγελάδα πρέπει να την αρμέγεις, όχι να την ξεζουμίζεις!» που έλεγε κι ο μακαρίτης ο παππούς μου… ( Γελάει μόνος του με το αστείο του, γιατί ο Αποστόλης τον κοιτάει έκπληκτος)

 ΨΥΧΙΑΤΡΟΣ : Ναι, λοιπόν…(Του γράφει συνταγή για χάπια) Παίρνε ένα το πρωί ένα το βράδυ για καμιά- δυο βδομάδες … Θα συνεχίσουμε όμως την άλλη Τρίτη , τέλειωσε ο χρόνος …

ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ: ( Έκπληκτος βλέπει να κλείνει η πόρτα του γραφείου στα μούτρα του)
Σκηνή 13η – Εσωτερικό αυτοκινήτου Αποστόλη – Μέρα

(Ο Αποστόλης σκέφτεται ενώ έχει κολλήσει στην κίνηση) 

ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ: (VOICE OVER)

Ίσως να έχει δίκιο ο γιατρός… ίσως να είμαι υπερβολικός… Όλος ο κόσμος τα ίδια προβλήματα έχει… Θα βγω το βράδυ με καμιά γκόμενα, θα πιω κάνα ποτάκι να χαλαρώσω και να μην κάνω αρνητικές σκέψεις… Ποιος είμαι εγώ άλλωστε να κρίνω  τη βλακεία ή την υποκρισία των άλλων… Δεν είμαι κι ο Αϊνστάιν!   Κατά βάθος όλοι οι άνθρωποι είμαστε καλοί κι ευαίσθητοι… 
( Εκείνη την ώρα ακούγεται μια κόρνα από πίσω του να βαράει μανιασμένα, γυρνάει και βλέπει έναν κλασσικό «ενοχλητικό»- βιαστικό τύπο να ουρλιάζει)

ΕΝΟΧΛΗΤΙΚΟΣ : 

Άντε βρε καραγκιόζη ξεκίνα. Τι περιμένεις ρε χλαπαρχίδα; Τη Δευτέρα παρουσία…;

ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ: (VOICE OFF)
( Γυρίζει το κεφάλι του μπροστά ) Βέβαια, ο κωλογιατρός μπορεί να χει άδικο…
(Ανοίγει το ντουλαπάκι του αμαξιού και βλέπουμε το όπλο.)

(Με το όπλο δίπλα στο πρόσωπό του) Μπορεί να μην είμαι ο Αϊνστάιν, αλλά ίσως να έχω βρει τη θεραπεία για τη βλακεία…
(Βγαίνει από το αμάξι, και βλέπουμε σε γενικό πλάνο , το μποτιλιάρισμα που έχει προκληθεί κι ακούμε τις κόρνες των αυτοκινήτων να ουρλιάζουν) 
ΤΕΛΟΣ
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