ΚΟΣΜΟΙ ΤΟΣΟ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΙ, ΚΟΣΜΟΙ ΚΟΝΤΙΝΟΙ 
Του Dominique Αρβανίτη

Σ’ ένα εξοχικό σπίτι, στο σαλόνι, μεσημέρι. Μια παρέα νεαρών –μάλλον φοιτητών–, τρία κορίτσια και τέσσερα αγόρια. Κάποια ποτά που καταναλώθηκαν πρότερα, καπνός από τσιγάρα, μια γενική (πλην φαινομενική) ακαταστασία. Κάτι σαν φιλική συζήτηση μεταξύ των τριών κοριτσιών, περί ανέμων και υδάτων στην πολύ αρχή, για τα αγόρια τους αμέσως μετά. Τα αγόρια κάθονται αδιάφορα παραδίπλα, στην άλλη άκρη του σαλονιού, ο ένας ξαπλωμένος σε υπόστρωμα –εν είδει ανάκλιντρου– δίπλα στο πικάπ, και ακούνε κάποια απροσδιόριστη δυνατή μουσική.

Ξαφνική εναλλαγή.

Μια παραλία έρημη, άγρια, βασιλεύει ο ήλιος. Εμφανίζονται στο πλάνο τα παραπάνω κορίτσια, περπατάνε και σα να χαμογελάνε. Είναι μια πολύ ωραία, χαλαρή μέρα. Λίγο πιο μακριά φαίνεται να περιφέρεται κάποιος, συνοδευόμενος από ένα σκυλί, που τον ακολουθεί ήρεμο. Πλησιάζει τα κορίτσια, τα οποία φαίνεται να εκπλήσσονται κάπως που –στην έρημη αυτή παραλία– βρέθηκε κάποιος, και μάλιστα τους απευθύνει το λόγο. Μοιάζει με περιπλανώμενο ζητιάνο-ρακοσυλλέκτη, έτσι φτωχικά ντυμένος και με τα γκρίζα μακριά –και μάλλον βρώμικα– μαλλιά και γένια του. Μοιάζει πονεμένος, με βαθιές ρυτίδες να σημαδεύουν το πρόσωπό του και να τον μεγαλώνουν, ενώ πρέπει να ’ναι γύρω στα 50κάτι μόλις. Αλλά χαμογελά…
· «Πώς σας λένε»;, τις ρωτά με ζωηράδα ο άνθρωπος.
· «Μαρίνα».

· «Δέσπω».

· «Λητώ. Εσένα;…».
· «Τάμη», αποκρίνεται.

· «Από πού βγαίνει; Να, δεν είναι συνηθισμένο…», τον ρωτά η Λητώ.
· «Απ’ το Σταμάτης. Αλλά το απλοποίησα. Βαρέθηκα τα σκόρπια λόγια, τα πολλά “Σταμάτη-σταμάτα”», λέει σιγανά, κοιτώντας πέρα.

· «Και…, τι κάνεις εδώ;», λέει η Μαρίνα, ξεφυσώντας ζωηρά τον καπνό απ’ το τσιγάρο της.

· «Περιφέρομαι. Και μιλάω σ’ όποιον ιδώ, και μου φαίνεται συμπαθής. Βέβαια αυτό δεν μπορώ να το ξέρω – να, αν πράγματι είναι», αποκρίνεται ο Τάμης.

· «Και τί λες, σ’ όποιον πετυχαίνεις;», τον ρωτά κάπως περιπαικτικά η Δέσπω, κοιτώντας ανυπόμονα.

· «Του δείχνω τον σκύλο μου· τον πιο καλό μου φίλο –για τον οποίο είμαι πολύ περήφανος, οφείλω να πω–, τον Μίλτο· και του εξιστορώ τα κατορθώματά του. Και του δείχνω τον Ήλιο που δύει· και μας δείχνει τόσο απλά τον –καθημερινό– κύκλο του, τον κύκλο μας, την Αθανασία. Γιατί όλα είναι Φύση, όλα είναι βγαλμένα απ’ τη Ζωή.».
· «Και; Μ’ αυτό ασχολείσαι; Αυτή είναι η δουλειά σου;», ρωτά η Δέσπω με την απορία ζωγραφισμένη στα μάτια της, αλλά και με κάποιαν ελαφρά ειρωνεία.

Φαίνεται να ενοχλείται. Του φάνηκε άστοχη, αν όχι αγενής –κάτι σαν ύβρις–η περί τα προφανή του ερώτηση.

· «Ναι. Όταν ο Ήλιος βασιλεύει. Καλά θα κάνετε κορίτσια να το σκεφτείτε λίγο, να το νιώσετε κι εσείς μέσα σας. Μου φαίνεστε συμπαθείς, όπως άλλως τε όλοι». Φαίνεται κάτι σα δάκρυ στο πρόσωπό του. Η έκφρασή του είναι πια μάλλον θλιμμένη.
Απομακρύνεται.

Τα κορίτσια απομένουν να τον βλέπουν να φεύγει, ενώ ο ήλιος έχει δύσει για τα καλά. Φεύγουν κι αυτές, σιωπηλές, απ’ το πλάνο. 

Απομένει ο Ήλιος, η Θάλασσα και τα Βότσαλα, η Ζωή. 
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