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Μη με αφήσεις ποτέ - Σενάριο για microγραφή 2010

Έμιλυ Παύλου
Μάριος Γιαννακόπουλος

Τίτλος: Μη με αφήσεις ποτέ

Σκηνή 1 

Εξωτ./μέρα/ δρόμος

Βλέπουμε ένα νέο ζευγάρι γύρω στα 30 σε μια μηχανή, με ρούχα που προδιαθέτουν ότι πάνε για μπάνιο, να ψάχνουν μια ερημική παραλία. 

Σκηνή 2

Εξωτ./μέρα/ παραλία
Το ζευγάρι παρκάρει τη μηχανή σε μια ερημική παραλία. Τακτοποιούν τα πράγματά τους στην παραλία και βουτάνε στη θάλασσα. Κάνουν πλάκα ο ένας στον άλλο και γελάνε. 

Βγαίνει πρώτα η κοπέλα από τη θάλασσα, σκουπίζεται και καθώς παρατηρεί το τοπίο, το βλέμμα της σταματά σε ένα παλιό σπίτι και πηγαίνει προς τα εκεί.

Ο νεαρός βγαίνει από τη θάλασσα και εκείνη γεμάτη ενθουσιασμό τρέχει προς το μέρος του.

Ελένη: Μιχάλη, δεν θα το πιστέψεις. Πίσω από αυτές τις καλαμιές είναι ένα πάρα πολύ ωραίο παλιό σπίτι.

Μιχάλης: (γελώντας) Το πουλάνε;

Ελένη: (με ενθουσιασμό) Είναι τέλειο, πάμε να το ψάξουμε;
Μιχάλης: Περίμενε βρε Ιντιάνα Τζόουνς να ανάψω ένα τσιγάρο.

Ελένη: Έλα το ανάβεις μετά. Πάμε. (τον τραβάει)
Σκηνή 3
Εξωτ./μέρα/έξω απ΄ το σπίτι 
Το ζευγάρι φτάνει έξω από το σπίτι και το κοιτάζει με ενθουσιασμό.

Ελένη: Δεν είναι πολύ ωραίο;

Μιχάλης: Πράγματι.

Ελένη: Όταν ήμουνα μικρή έψαχνα τα παλιά σπίτια στη γειτονιά μου με τις φίλες μου. Έχω πολλά χρόνια να το κάνω.

Μιχάλης: Και εγώ πήγαινα με τους φίλους μου σε παλιά σπίτια και σπάζαμε τα τζάμια (γελάει)
Ελένη: Τι κωλόπαιδα που ήσασταν. Εγώ έχω βρει πολύ ωραία πράγματα σε παλιά σπίτια. Πάμε μέσα να το δούμε. (Το ζευγάρι μπαίνει στο σπίτι από μια ανοιχτή πόρτα).
Σκηνή 4
Εσωτ./μέρα/σπίτι
Κοιτάνε με περιέργεια τους χώρους του σπιτιού. Δείχνει εγκαταλελειμμένο για χρόνια με παλιά και σκονισμένα αντικείμενα. Στο ισόγειο του σπιτιού υπάρχει μια ξύλινη σκάλα που οδηγεί στον επάνω όροφο. Η Ελένη βλέπει πάνω σε ένα παλιό έπιπλο κάποιες κορνίζες και πηγαίνει να τις δει από κοντά. Ο Μιχάλης ανεβαίνει τη σκάλα.
Σκηνή 5
Εσωτ./μέρα/σπίτι – ισόγειο
Η Ελένη σηκώνει μια κορνίζα και σκουπίζει τη σκόνη με το χέρι της. Βλέπει στη φωτογραφία έναν άντρα γύρω στα 35 να κρατάει αγκαλιά ένα κοριτσάκι 2 χρονών. 

Σκηνή 6
Εσωτ./μέρα/σπίτι – όροφος

Ο Μιχάλης βρίσκεται σε ένα υπνοδωμάτιο και καθώς κοιτάζει γύρω του, σταματά το βλέμμα του σε ένα μικρό μπαούλο. Το πιάνει στα χέρια του και προσπαθεί να το ανοίξει. 

Σκηνή 7
Εσωτ./μέρα/σπίτι – ισόγειο
Η κορνίζα πέφτει από τα χέρια της Ελένης καθώς πάει να την ακουμπήσει και σπάει. Ασυναίσθητα τρομάζει και σκύβει να την μαζέψει. 

Αντρική φωνή ηλικιωμένου: Δεν πειράζει. (Η Ελένη τρομάζει).
Ελένη: (τρομαγμένα) Συγνώμη. Είναι κάποιος εδώ; 

Α.Φ.Η.: Ναι εδώ είμαι. Έλα μέσα.

Σκηνή 8
Εσωτ./μέρα/σπίτι – σαλόνι
Το σαλόνι βρίσκεται στο ισόγειο με λιγοστό φως που μπαίνει από μια μπαλκονόπορτα. Σε μια παλιά πολυθρόνα κάθεται ένας ηλικιωμένος άντρας. Η πολυθρόνα είναι στραμμένη προς την μπαλκονόπορτα. Η Ελένη μπαίνει μέσα και βλέπει την πλάτη της πολυθρόνας. Πλησιάζει διστακτικά.

Ελένη: Συγνώμη που μπήκαμε στο σπίτι σας. Δεν ξέραμε ότι μένει κάποιος εδώ. Θα φύγουμε αμέσως.

Α.Φ.Η.: (χαμογελώντας) Κάθισε λιγάκι.

Ελένη: (αμήχανα) Έχετε πάρα πολύ ωραίο σπίτι. (κοιτάζει τον ηλικιωμένο) Α, με λένε Ελένη. (απλώνει το χέρι της. Της πιάνει το χέρι και βάζει το άλλο του χέρι από πάνω. Μοιάζει να είναι συγκινημένος).
Ηλικιωμένος Άντρας.:  Είσαι ευτυχισμένη;

Ελένη: (γελώντας απορημένα) Μια χαρά είμαι.

Η.Α.: Το ήξερα ότι θα έρθεις σήμερα. (Η Ελένη τραβάει αμήχανα το χέρι της). 

Ελένη: Τι εννοείτε; 

Η.Α.: Ελένη, (παύση) μου είναι πάρα πολύ δύσκολο να σου πω κάποια πράγματα, αλλά οφείλω να στα πω. Έχουν περάσει πολλά χρόνια απ ΄ όταν σε είδα τελευταία φορά. Ήσουν τόσο μικρούλα και θυμάμαι να σε πετάω ψηλά και εσύ να γελάς, να γελάς. Σου είχα πάρει δώρο ένα αρκουδάκι και είχες χαρεί τόσο πολύ που δεν το αποχωριζόσουν ποτέ. Το θυμάσαι;

Ελένη: (σοκαρισμένη) Ναι, (παύση) θυμάμαι ότι είχα πάντα μαζί μου ένα αρκουδάκι. Το έλεγα...

Η.Α.: Σταμάτη

Ελένη: (έκπληκτη) Ναι. Του είχα δώσει το όνομα του πατέρα μου. Γιατί αυτός μου το είχε πάρει.

κ. Σταμάτης: Ναι Ελένη. Εγώ στο είχα πάρει. Ήθελα πριν φύγω να έχεις κάτι από εμένα για να μη με ξεχάσεις.  Εγώ δε σε ξέχασα ποτέ. Η μητέρα σου, μου έστελνε γράμματα και φωτογραφίες σου.  (Η Ελένη βουρκώνει και κάνει ένα βήμα πίσω).
Σκηνή 9
Εσωτ./μέρα/μέσα στο σπίτι – όροφος

Βλέπουμε το Μιχάλη να έχει καταφέρει να ανοίξει το μπαούλο. Βγάζει από μέσα γράμματα και παλιές φωτογραφίες. Η πρώτη φωτογραφία που κοιτάζει απεικονίζει έναν άντρα, μια γυναίκα και ένα μικρό κοριτσάκι με φόντο το σπίτι που βρίσκονται. Στη συνέχεια ανοίγει ένα γράμμα. Αρχίζει να το διαβάζει. 
Σκηνή 10

Εσωτ./μέρα/σπίτι – σαλόνι

κ. Σταμάτης: Πέρασα πολύ μοναχικά τη ζωή μου χωρίς εσένα. Η απουσία σου για μένα ήταν ένα αγκάθι στην καρδιά μου. Ό,τι κι αν έκανα αυτό το κενό δεν μπορούσα να το αναπληρώσω. Περίμενα κάθε φορά με λαχτάρα ένα γράμμα για να μάθω τι κάνεις, να δω πως μοιάζεις και απλά κυλούσε ο καιρός μέχρι το επόμενο.
Ελένη: (κλαίγοντας) Γιατί μου το έκανες αυτό; Γιατί έφυγες; Εγώ δεν μάθαινα νέα σου. Ούτε ήξερα πως μοιάζεις. Μεγάλωνα με έναν ξένο πατέρα και δεν έμαθα ποτέ όλη την αλήθεια.

κ. Σταμάτης: Παιδί μου (παύση) συγχώρεσέ με. Δε πέρασε στιγμή στη ζωή μου που να μην ονειρευτώ τη μέρα που θα σε σφίξω στην αγκαλιά μου και θα με συγχωρέσεις για όλα αυτά τα χρόνια. Η ζωή καμιά φορά δε μας τα φέρνει όπως τα σχεδιάζουμε. Αγαπούσα τόσο πολύ τη μητέρα σου που ήθελα να είναι ευτυχισμένη. Γι ΄ αυτό έφυγα. (παύση) Δεν μπορούσα να συνειδητοποιήσω τότε, ότι όλα έχουν ένα τίμημα. Όταν το κατάλαβα ήταν πλέον αργά για να μπω ξανά στη ζωή σου. Το ξέρω ότι σε πλήγωσα. Το ξέρω ότι όλα αυτά τα χρόνια σε βασάνιζε η απουσία μου. Ότι με χρειαζόσουν δίπλα σου. (παύση) Το μόνο που θέλω από εσένα και είναι πάρα πολύ, είναι να μπορέσεις μια μέρα να με συγχωρέσεις. (παύση) Να ξέρεις ότι πάντα σ’ αγαπούσα και σου υπόσχομαι ότι δεν θα σε αφήσω ποτέ ξανά. (Η Ελένη συντετριμμένη πέφτει στα πόδια του και κλαίει. Ο κ. Σταμάτης βουρκωμένος ακουμπάει τρυφερά το χέρι του στο κεφάλι της) Παιδί μου...
Βλέπουμε το Μιχάλη προβληματισμένο να μπαίνει στο σαλόνι, κρατώντας στο ένα χέρι το μπαούλο και στο άλλο μια φωτογραφία. Βρίσκει την Ελένη να κλαίει γονατισμένη στην πολυθρόνα. Ο Μιχάλης αφήνει το μπαούλο, τη φωτογραφία, σκύβει και την αγκαλιάζει.    

Μιχάλης: Αγάπη μου τι έχεις; (παύση) Μην κλαίς.

Κοιτάζονται στα μάτια και η Ελένη τον αγκαλιάζει
Ελένη: Μη με αφήσεις ποτέ.

Σκηνή 11
Εξωτ./μέρα/μπροστά από το σπίτι

Η Ελένη κοιτάζει το σπίτι. Ο Μιχάλης λίγο πιο πέρα κρατά το μπαούλο. Η Ελένη κοιτάζει τη φωτογραφία που της έδωσε ο Μιχάλης. Η φωτογραφία δείχνει τον πατέρα και τη μητέρα της σε νεαρή ηλικία και την Ελένη 2 χρονών να χαμογελάνε ευτυχισμένοι με φόντο το σπίτι. Προχωράει προς το Μιχάλη, του δίνει το χέρι της και απομακρύνονται.
ΤΕΛΟΣ
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