ΤΟ ΧΑΜΕΝΟ ΟΝΕΙΡΟ ΜΙΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ
Μια γυναίκα τρίβει με σφουγγάρι τη μπανιέρα του σπιτιού της ενώ από το διπλανό δωμάτιο ακούγεται η τηλεόραση. Το πρόσωπο της φαίνεται ταλαιπωρημένο αν και η ίδια είναι μόλις 25 ετών. Τα βλέφαρα της έχουν μία κατηφορική κλίση σαν να τα βαραίνουν η θλίψη. Το βλέμμα της είναι καρφωμένο στο σφουγγάρι. Το στόμα της κλειστό ενώ μερικές φορές σφίγγει τα χείλια της με δύναμη σα να προσπαθεί να κλειδώσει τα λόγια της να βγουν. Τρίβει τη μπανιέρα αμίλητη. Άλλωστε με ποιον θα μπορούσε να μιλήσει αφού είναι μόνη της στο σπίτι. Σκέφτεται. Σκέφτεται πως θα ήταν η ζωή της αν δε τον ακολουθούσε. Ένας εσωτερικός μονόλογος ακολουθεί. 

«Πόσο πολύ αγαπούσα το χορό. Χόρευα ατελείωτες ώρες. Από μικρή ήξερα τι ήθελα από τη ζωή μου, να χορεύω. Οχτώ χρόνια μπαλέτο και άλλα δύο χρόνια πειραματιζόμουν με κάθε είδος χορού. Μόλις είχα τελειώσει το λύκειο όταν τον γνώρισα. Ερωτευτήκαμε αμέσως. Έπρεπε όμως να διαλέξω εκείνον ή το χορό. Δε με ήθελε χορεύτρια όπως μου είχε δηλώσει. Δεν άντεχε να με δει χορεύτρια, ζήλευε. Τότε με κολάκευε η ζήλια του. Έπρεπε λοιπόν να διαλέξω. Παντρευτήκαμε μετά από έναν χρόνο. Ήταν όλα ονειρεμένα στην αρχή. Έχουν περάσει έξι χρόνια όλα έχουν αλλάξει. Με βλέπω στον καθρέφτη κάθε μέρα να μεγαλώνω όλο και πιο πολύ. Δε χορεύω πια.»  

Η τηλεόραση παίζει στο διπλανό δωμάτιο. Μία μουσική γνώριμη ηχεί στα αυτιά της που ξεσηκώσει το κορμί της. Κατευθύνεται βιαστικά στο δωμάτιο. Ένα ζευγάρι χορεύει. Καρφώνει τα μάτια της στην οθόνη. Πρέπει να διαλέξει. Φτιάχνει μία βαλίτσα, κλειδώνει τη πόρτα και φεύγει. Μαζί με τον γδούπο της πόρτας ακούγεται και μία φωνή. 
- «Καλά ρε Λένα, κοιμήθηκες στο μπάνιο? Σήκω να μου φτιάξεις τίποτα να φάω.»

