Νίκος Κυριακίδης
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ΚΡΥΠΤΌΜΝΕΙΑ
Σενάριο ταινίας μικρού μήκους 3΄ λεπτών
Μια παράδοξη ατέρμονη ιστορία, μια κυκλική επανάληψη του χρόνου, μια διαταραχή του νου, μια ιστορία φόνου και απιστίας.

Τα πρόσωπα

· Ο Κίμωνας, σαραντάρης μελαχρινός άντρας, καλοντυμένος, αν και ατημέλητος και ταλαιπωρημένος, πιθανά χειρουργός που διαμένει σε μεγαλοαστικό προάστιο.

· Φωνή έντρομης γυναίκας

· Ταξιτζής

· Φαρμακοποιός

Περίληψη

Ο Κίμωνας ξυπνά κυνηγημένος μέσα στο Σινέ Ολυμπιάς. Από μια διαταραχή του νου δεν θυμάται ποιος είναι, δεν γνωρίζει ούτε ποιος, ούτε γιατί τον κυνηγά. Καταφεύγει σε ένα ξενοδοχείο, όπου και αλλάζει την εικόνα του.
Η μόνη του άκρη είναι μια διεύθυνση κάπου έξω από την πόλη. Από εκεί ξεκινά να παρακολουθεί κάποιον που του φαίνεται οικεία φυσιογνωμία. Η παρακολούθηση καταλήγει μέσα στο Σινέ Ολυμπιάς με τον Κίμωνα στο ρόλο του διώκτη και τον άγνωστο άνδρα στο ρόλο διωκόμενου, σε μια επανάληψη της αρχικής σκηνής, με αντίθετη οπτική «ματιά».

Σχόλιο

Όσα διαδραματίζονται ίσως συμβαίνουν μόνο μέσα στο μυαλό του Κίμωνα ενώ κοιμάται για λίγο μέσα στον κινηματογράφο παρακολουθώντας την ταινία Ο ΦΥΓΑΣ.

Ίσως πάλι ο Κίμωνας να «ζει» μέσα στο μυαλό του γεγονότα που συμβαίνουν στην ταινία.
Το στόρυ είναι μια παγίδα στον θεατή που παρακολουθώντας την λογική σειρά της αφήγησης, παρασύρεται σε μια παραδοξότητα. Το στόρυ τελειώνει όπως αρχίζει, ο χρόνος επαναλαμβάνεται κυκλικά, ο ήρωας παρακολουθεί τον εαυτό του.

Τίτλοι αρχής
1. Σε μαύρη οθόνη:

Κρυπτόμνεια:  Νευροφυσιολογική διαταραχή, όπου καταγεγραμμένες αναμνήσεις αναδύονται ως «νέα» δημιουργήματα φαντασίας ή έμπνευσης. Συμβαίνει και το αντίστροφο, όπου φανταστικές παραστάσεις, πρόσωπα ή γεγονότα  προβάλλονται –ψευδώς- ως στοιχεία της μνήμης.

2. Εξωτερικό, βράδυ, βροχή, πόλη.

Εξωτερική όψη κινηματογράφου Σινέ Ολυμπιάς. Διακρίνουμε τον τίτλο του έργου: Ο ΦΥΓΑΣ
3. Διάλογος οφ σε μαύρη οθόνη. Έντονη δραματική μουσική:
· Γυναίκα έντρομη εκλιπαρεί: Μη σε παρακαλώ, όχι με αυτό, μη…

· Άντρας εξαγριωμένος φωνάζει: Αυτό σου αξίζει, να! (ήχος από σωματικά χτυπήματα)

· Γυναίκα: Να σου πω…, μη, σε παρακαλώ…, ααα!

· Άντρας: Μαλακισμένη, μια πουτάνα σαν τις άλλες…, Να μάθεις…, να… να…
4. Εσωτερικό κινηματογράφου, σκοτάδι. 
Τέλος προβολής. Η αίθουσα φωτίζεται σταδιακά. Η κάμερα περιφέρεται και σταματά στο πρόσωπο του Κίμωνα, σαραντάρης, μελαχρινός, αξύριστος, ατημέλητος, χωμένος μέσα στο μαύρο μακρύ παλτό του. Η αίθουσα φωτίζεται, ο κόσμος ξεμουδιάζει στα καθίσματά του, ο Κίμωνας ανοίγει τα μάτια του και συνειδητοποιεί το τέλος της προβολής. Σηκώνεται βιαστικά και προσπαθεί να απομακρυνθεί όσο πιο γρήγορα μπορεί. Βρίσκεται στα δεξιά στις μπροστινές σειρές. Κοιτάει γύρω του, πίσω του, σαν να φοβάται ή να προσπαθεί να αποφύγει κάποιον. Συνειδητοποιεί ότι κάποιος από τις πιο πίσω σειρές  κινείται επιθετικά προς το μέρος του. Πηδάει πάνω από τα καθίσματα και τον αποφεύγει την τελευταία στιγμή. Γλυτώνει με ένα ελαφρύ χτύπημα κάπου στο κεφάλι, λίγο πίσω από το αφτί.
5. Εξωτερικό,πόλη, νύχτα, χειμώνας, βροχή. 
Ο Κίμωνας περπατά βιαστικά και απομακρύνεται από τον κινηματογράφο. Αλλάζει πεζοδρόμιο, κατευθύνσεις, κρύβεται, φοβάται. Μιλάει στην κάμερα:

-Του ξέφυγα του πούστη. 

Ψηλαφίζει το ελαφρύ τραύμα στο αφτί του που μάτωσε λίγο. Συνεχίζει τον μονόλογό του, οφ, ενώ περπατά πιο ήρεμος και πιο σίγουρος.

«Δεν ξέρω πόσος καιρός είναι που με ακολουθεί. Το ήξερα ότι θα συμβεί. Ήμουν σίγουρος ότι θα μου επιτεθεί. Αλλιώς θα τον ρωτούσα, θα το συζητούσα μαζί του…»

Ο Κίμωνας στο φακό:

-Τι θέλεις ρε φίλε; Τι σου έκανα και με παρακολουθείς. Έκανα κάτι, όχι πες μου, έκανα κάτι κακό;

Ο Κίμωνας περπατά σε έρημο δρόμο και συνεχίζει οφ τον μονόλογό του:
«…και αν έκανα; Και αν έχω κάνει κάτι τρομερό και δεν το θυμάμαι; Και το χειρότερο, ποιος στο κέρατο μου είμαι και που μένω, που είναι οι δικοί μου άνθρωποι, τι στο κέρατό μου μού συμβαίνει; Ο μόνος που φαίνεται να ξέρει, θέλει να με σαπίσει στο ξύλο. Γαμώτο.»

Ο Κίμωνας σταματά έξω από ένα φαρμακείο που διανυκτερεύει μέσα στην ερημιά. Έχει και καλλυντικά, βαφές μαλλιών, διάφορα. Μπαίνει μέσα:

-Καλησπέρα σας.
-Καλησπέρα. Τι θα θέλατε;

6. Εσωτερικό δωματίου φτηνού ξενοδοχείου.

Στο μπάνιο ο Κίμωνας κάνει ντους. Αδειάζει τις τσέπες από τα ρούχα του. Από την τσέπη του παλτού του βγάζει ένα ματωμένο χειρουργικό νυστέρι. Το πλένει και  το τοποθετεί μ στο ράφι του μπάνιου. Δεν υπάρχει τίποτε άλλο στις τσέπες του. Το πουκάμισό του είναι λερωμένο με αίματα. Το κουλουριάζει και το πετά στο καλάθι για τα χαρτιά τουαλέτας. Μετανιώνει και το παραμαζεύει μαζί με την σακούλα του καλαθιού.

Λούζεται, βάφει τα μαλλιά του, τα κόβει με το νυχτέρι, ξυρίζεται με το νυστέρι που το χρησιμοποιεί με μεγάλη άνεση. Χτενίζεται με τα -ξανθά πλέον- μαλλιά σε φράντζα. Η εικόνα του μεταμορφωμένη. Κοιτάζεται στον καθρέφτη με φανερή ικανοποίηση. Επαναλαμβάνει τη φράση σε διάφορους τόνους:
-Εγώ είμαι… Εγώ είμαι; Εγώ είμαι!

Ντύνεται. Φορά το μαύρο του φανελάκι και από πάνω το παλτό, χωρίς πουκάμισο. Τα ρούχα του πέφτουν λίγο φαρδιά. Προσπαθεί να τα στρώσει πάνω του. Κάτι τον ενοχλεί στον γιακά. Μια ετικέτα καθαριστηρίου. Την διαβάζει στο φακό:

-Δημητρακούδης, Πανόραμα, Φιλιππού7. Φύγαμε!

7. Εξωτερικό,  απόγευμα, χειμώνας, βροχή, πόλη.

Ο Κίμωνας μπαίνει σε ένα ταξί και φεύγει. 

8. Απόγευμα, στο εσωτερικό του ταξί

Ο Κίμωνας κοιτάζει προσεκτικά από το παράθυρο του ταξί τα νούμερα στις εισόδους ενός δρόμου με επαύλεις και βίλες. Το ταξί κινείται αργά. Σταματά σχεδόν μπροστά σε μια μεγάλη συρόμενη πόρτα στο νούμερο 7 που ανοίγει εκείνη την στιγμή. Ένα σκούρο μεγάλο αυτοκίνητο βγαίνει με την όπισθεν. Μια γυναίκα με μπανταρισμένο χέρι στέκεται στην εξώπορτα του σπιτιού και παρακολουθεί με το βλέμμα της. Με ένα χαμόγελο, ένα νεύμα, χαιρετά προς το αυτοκίνητο που φεύγει. Ένα κορίτσι περίπου 5-6 ετών παίζει με τον σκύλο στην αυλή. Γυναίκα και κορίτσι παρατηρούν το ταξί έξω από την αυλή τους. Η γυναίκα αποσύρεται ένα βήμα προς το εσωτερικό του σπιτιού. Το κορίτσι κάνει μερικά διστακτικά βήματα προς το ταξί. Αμήχανα και διστακτικά σηκώνει το χέρι της να χαιρετίσει. Ο σκύλος γαυγίζει και πλησιάζει προς το ταξί. Ο Κίμωνας επιτακτικά προς τον ταξιτζή:
-Φύγε, φύγε. Ακολούθησέ τον.

9. Εξωτερικό, πόλη, σούρουπο, βροχή.
Το μαύρο αυτοκίνητο με έναν σκουρόχρωμα ντυμένο άνδρα να οδηγεί, ακολουθείται από το ταξί με τον Κίμωνα. Τα δύο αυτοκίνητα σταματούν σε απόσταση σε ερημικό δρόμο της πόλης. Ο Κίμωνας οφ, αφηγείται:

«Δεν τον ήξερα, αλλά ήταν η μοναδική άκρη που είχα. Μια ετικέτα καθαριστηρίου σε ένα παλτό που δεν με βολεύει, ένα ματωμένο πουκάμισο και ένα ματωμένο νυστέρι. Κάποιος την έκανε την μαλακία. Και αν την έκανα εγώ; Δεν τον ήξερα, μα θα τον ακολουθούσα μέχρι να καταλάβω τι γίνεται. Ευτυχώς περπατά αργά. Σαν σε βόλτα, σαν να πηγαίνουμε σινεμά…»
Παρακολουθούμε τα βήματα των δύο ανδρών σε βρεγμένο δρόμο, με τον Κίμωνα να ακολουθεί τον άγνωστο με τα μαύρα. Ακολούθως παρακολουθούμε τα βήματα των δύο ανδρών  σε μια ουρά κάποιου κινηματογράφου.
10. Εσωτερικό κινηματογράφου, μισοσκόταδο.

Ο Κίμωνας ακολουθεί διακριτικά τον άντρα στα μαύρα που κινείται μέσα στο μισοσκόταδο. Η προβολή είναι σε εξέλιξη.  Ο άγνωστος άντρας κάθεται κάπου μπροστά και δεξιά της αίθουσας. Ο Κίμωνας λίγο πιο πίσω στην άκρη δεξιά. 
11.  Διάλογος οφ σε μαύρη οθόνη. Έντονη δραματική μουσική:
· Γυναίκα έντρομη εκλιπαρεί: Μη σε παρακαλώ, όχι με αυτό, μη…

· Άντρας εξαγριωμένος φωνάζει: Αυτό σου αξίζει, να! (ήχος από σωματικά χτυπήματα)

· Γυναίκα: Να σου πω…, μη, σε παρακαλώ…, ααα!

· Άντρας: Μαλακισμένη, μια πουτάνα σαν τις άλλες…, Να μάθεις…, να… να…

12.  Εσωτερικό κινηματογράφου, σκοτάδι.
Τέλος προβολής. Η αίθουσα φωτίζεται σταδιακά, ο κόσμος ξεμουδιάζει στα καθίσματά του, ο Κίμωνας ανοίγει τα μάτια του και συνειδητοποιεί το τέλος της προβολής. Σηκώνεται βιαστικά και προσπαθεί να πλησιάσει τον άγνωστο άνδρα. Προσπαθεί να μην το χάσει από τα μάτια του. Ο άγνωστος κινείται λίγες σειρές πιο μπροστά, δεξιά. Κοιτάει γύρω του, πίσω του, σαν να φοβάται ή να προσπαθεί να κρυφτεί από κάποιον. Ο Κίμωνας σε μια ύστατη προσπάθεια πέφτει επάνω του για να τον σταματήσει. Δεν τα καταφέρνει, ο άνδρας χάνεται μέσα στο έκπληκτο πλήθος. 

13.  Εξωτερικό, βράδυ, βροχή,. 

Εξωτερική όψη κινηματογράφου Σινέ Ολυμπιάς. Ένας άντρας με μαύρο παλτό βγαίνει από τον κινηματογράφο και απομακρύνεται βιαστικά. Ακολουθούν οι υπόλοιποι θεατές.
14.  Σε μαύρη οθόνη:

Κρυπτόμνεια:  Νευροφυσιολογική διαταραχή, όπου καταγεγραμμένες αναμνήσεις αναδύονται ως «νέα» δημιουργήματα φαντασίας ή έμπνευσης. Συμβαίνει και αντίστροφα, όπου φανταστικές παραστάσεις, πρόσωπα ή γεγονότα  προβάλλονται ψευδώς ως στοιχεία της μνήμης.
Τίτλοι τέλους
