«Αέρας» ένα σενάριο της Χρυσάνθης Πιερροπούλου
Σκηνή 1η. 

Μέσα από πυκνό σκοτάδι, αχνό φαίνεται μια ανδρική λεπτή σιλουέτα. Το ένα του χέρι σηκώνει ένα τσιγάρο, το τοποθετεί στο στόμα του και ο αναπτήρας φωτίζει φευγαλέα το μισό του πρόσωπο. Η παχιά καύτρα τσιτσιρίζει ηχηρά μέσα στη σιωπή, ενώ ένας σκελετωμένος λευκός καπνός αρχίζει να χορεύει μπροστά από τον πρόσωπο του άντρα που παραμένει στο σκοτάδι. 
V.O

“ Έτσι θα θελα να με για πάντα…

Ένας λευκός μεταξωτός καπνός να με διαπερνά …ασταμάτητος, ακατάπαυστος, αβέβαιος.

Να πλάθομαι, να υπάρχω και έτσι να είμαι, αϋλή , αέρινη, αόρατη.

Κι όταν στα μαύρα σκοτάδια της ψυχής, ο καπνός γύρω μου χορεύει, να μεταμορφώνομαι, να χάνομαι, να αλλάζω…να είμαι αόρατη, αγέραστη, άδεια, αιώνια…

Δίπλα στον άντρα γυαλίζουν οι χορδές μιας ακουστικής κιθάρας. Την σηκώνει απαλά αγκαλιάζοντας την. Τα μακριά λεπτά του δάχτυλα ξεκινούν να χαϊδεύουν ηδονικά μία-μία τις χορδές. Παίζοντας μια δική του μελώδια, ο χρόνος σταματά, ένα μαγικό ταξίδι στο κενό ξεκινά.(Μελώδια: Φαύλος Κύκλος από τους Defy Authority που παίζει background σε όλη την διάρκεια της πλοκής έως το τέλος) Μονό τα δάχτυλα και τα μισό πρόσωπο του ξεχωρίζουν μέσα στο πυκνό σκοτάδι, από το λιγοστό φως της άδειας πλατειάς, που διακρίνετε από το παράθυρο και του ασημένιου φεγγαριού που αντικατοπτρίζεται στην επιφάνεια της κιθάρας. Τα μάτια του είναι φυλακισμένα στο σκοτάδι, αν και το ημίγυμνο σώμα του εκφράζει κάθε νότα, κάθε μυς που κινείτε περικλείει κάποιο συναίσθημα.
Σκηνή 2η.

Τα μακριά λεπτά δάχτυλα ενός νεαρού αγοριού (μελαχρινός, με ιδιαίτερη κόμμωση, γύρω στα δεκαεπτά) γραφούν σε ένα τετράδιο μιας συμμαθήτριας του, με αφιερώσεις. « Πως βλέπεις τον εαυτό σου σε δέκα χρόνια…» Το αγόρι ξεκινά να γράφει όταν ένα σημείωμα πέφτει στο θρανίο του από μπροστινά θρανία. Το ανοίγει προσεκτικά και το διαβάζει χαμογελώντας. Ο νεαρός σκεπτικός για ελάχιστα δευτερόλεπτα, δαγκώνει το πάνω μέρος του στύλο και ευθύς απαντά γρήγορα και το χαρτάκι μεταφέρετε ευλαβικά από τους ενδιάμεσους συμμαθητές-διαμεσολαβητές στον θηλυκό παραλήπτη που καταπιέζει το γέλιο της καθώς διαβάζει την απάντηση. Η στριφνή καθηγήτρια σταματά το ανιαρό παραλήρημα υπνωτικής ανάγνωσης των αρχαίων και κοιτάζει ανιχνευτικά την τάξη.  Κάθε ένδειξη ζωής στην αίθουσα, ηχεί σαν ευθεία γραμμή καρδιογραφήματος. Η εικόνα παγώνει και γίνεται μαυρόασπρη.
Ο νεαρός κρύβει διακριτικά το εξωσχολικό τετράδιο και ενδιαφέροντος  κάτω από το θρανίο. Η καθηγήτρια, κοιτάζει ερευνητικά την τάξη σιωπηλή και καταβυθίζεται στην γνώριμη απαθέστατη ανάγνωση του κειμένου. Ο ήχος του καρδιογραφήματος από ένδειξη νεκρική αρχίζει σταδιακά να σημάνει ζωτικές λειτουργίες και ο μικρόκοσμος της τάξης επανέρχεται σε ένα πολύχρωμο και ζωντανό μελίσσι που ξεχωρίζει από την φιλόλογο που παραμένει ζοφερά μαυρόασπρη. Ένα χαρτάκι κλεφτά φτάνει στο θρανίο του νεαρού, γράφοντας μια λέξη μόνο «Αέρα…» . 
Το αγόρι σκίζει μια σελίδα από το τετράδιο των αρχαίων με μουτζούρες και ορνιθοσκαλίσματα και την τσαλακώνει, κάνοντας τις φλέβες στο χέρι του να φουσκώνουν. Σηκώνεται ανέμελα και κάπως κωμικά, περπάτα βαριεστημένα ως το καλαθάκι των αχρήστων στην γωνία της τάξης. Ανοίγει το παράθυρο και ένα ανοιξιάτικο αεράκι γεμίζει την αίθουσα με δροσιά και μυρωδιές. Το δειλό κελάιδισμα των πουλιών ενορχηστρώνεται με το θρόισμα των φύλλων.  Η κοπέλα, γυρίζει προς το μέρος  και του χαμογελά με επιβράβευση και εισπνέει δυνατά κλείνοντας τα μάτια. Ο νεαρός στρογγυλοποίει περισσότερο το χαρτί, φευγαλέα παρατηρεί ένα ψηλόλιγνο άντρα του δήμου να φορτώνει στο απορριμματοφόρο μια σπασμένη σακούλα. Ο άντρας κλείνει τον κάδο ξεφυσά αγανακτισμένος, γαντζώνεται από το φορτηγό και το απορριμματοφόρο προχώρα.  Ο νεαρός αδιάφορος καρφώνει με τα μάτια του το καλάθι και σουτάρει επιδεικτικά όπως στο μπάσκετ, το χαρτάκι από απόσταση. Η χάρτινη μπάλα χτυπά στον τοίχο και τα πρόσωπα και τον δυο είναι καρφωμένα στο γαλανόλευκο χαρτάκι που στροβιλίζεται πάνω από το καλαθάκι και πανηγυρίζουν σιωπηλά όταν μπαίνει.  Σταματούν συγχρονισμένα και απότομα από τον ήχο του κουδουνιού.  
Σκηνή 3η.
Σε fast-forward, μυριάδες στύλο να γραφούν μηχανικά, ενώ οι δείκτες αμέτρητων ρολογιών να γυρίζουν μανιασμένα. Χιλιάδες συσκευές τηλεοράσεων δείχνουν ειδήσεις, διαφημιστικά σποτ, τηλεοπτικές σειρές και έκτακτα δελτία, ταυτόχρονα. Πόλεμοι, μυριάδες πτώματα, η βουλή να συνεδριάζει, απεργίες, εξαγριωμένους πολίτες να κάνουν δηλώσεις και διαδηλώσεις. Τηλεοπτικά διαφημιστικά σποτ με όμορφα μοντέλα, σε πισίνες, ακριβά αμάξια, λαμπερές εκδηλώσεις, βίλλες, κότερα, κάτοχοι πλούτου και εμφάνισης πλασάρουν την πλαστική ευτυχία. Βομβαρδισμοί, κτήρια να εκρήγνυνται, αστυνομικοί, πορείες. Άγριες συλλήψεις, άνθρωποι σε ομηρία, κουκουλοφόροι, εναέριες λήψεις εμπόλεμων ζωνών. Νεκρά διαμελισμένα ζώα, ο ήλιος να υπερθερμαίνεται, οι πάγοι να λιώνουν και να δέντρο ξεριζώνεται. Ζητιάνοι στο δρόμο απλώνουν τα χεριά τους σε απόγνωση, καταστηματάρχες και μικροπωλητές αρπάζουν τα μικρόφωνα δείχνοντας με τα πρόσωπα τους και τα χεριά τους την αγανάκτηση τους. Οι αναρίθμητες τηλεοπτικές οθόνες, αλλάζουν τις πολλαπλές εικόνες αστραπιαία και ξάφνου σβήνουν μαζικά.
Σκηνή 4η 

Μέσα στο σκοτάδι, αχνοφαίνεται ένας κατάλευκος καπνός, ο άνδρας παίζει ακόμα την μελώδια στη κιθάρα. Καθώς το φως της πλατειάς διακριτικά αναδεικνύει και αλλά άτομα καθισμένα γύρω από το τραπέζι που είναι γεμάτο άδεια μπουκάλια μπύρας. Μια γυναίκεια σιλουέτα, κοιτάζει το φεγγάρι που καθρεφτίζεται πάνω στο τζαμί του παράθυρου. Η γυναίκα σηκώνεται απότομα, ανοίγει την σιδερένια πόρτα του καφενείου και βγάζει έξω μονό το κεφάλι της και ψιθυρίζει «Αέρα...» εισπνέοντας δυνατά. Πεσμένη στα γόνατα, ουρλιάζει δίχως να ακούγεται κραυγή, προσπαθώντας να ανασάνει. Ξάφνου εγκλωβισμένη σε μια ιριδίζουσα φούσκα που ξεμακραίνει χάνεται μέσα στο έναστρο ουρανό. Κοιτάζει κάτω τα χλωμά φωτά και κάποια σπίτια που ξεχωρίζουν καθώς η φούσκα ταξιδεύει πάνω από πόλεις και τόπια. Ένα δάκρυ κυλά αργά από το μάγουλο της και στροβιλίζεται παιχνιδιάρικα πάνω στην επιφάνεια της φούσκας. Η κοπέλα προεκτείνει τα χεριά, η φούσκα σκάει και προσγειώνεται απότομα μπροστά από την ανοιχτή πόρτα, ανασαίνοντας βάρια και γρήγορα. Μπαίνει μέσα, κάθεται σε μια καρεκλά διπλά στον άνδρα και του  χαμογελά. Ο άνδρας σταματά να παίζει, παίρνει το τσιγάρο που καίγεται στο τασάκι σοβαρός. Μέσα από το καπνό που εκπνέει, σε fast-forward εικόνα το αγόρι κοιτάζει έξω από το παράθυρο, τον νεαρό άντρα του δήμου. Ο καπνός ξεδιαλύνεται και από την καύτρα του τσιγάρου ο νεαρός άντρας είναι ο ίδιος με το άντρα του δήμου, είναι το ίδιο αγόρι που κοιτάζει έξω από το παράθυρο. Σβήνει το τσιγάρο και όλα σκοτεινιάζουν καθώς ακούγονται σαν αέρινη απαγγελίας οι στοίχοι από το τραγούδι Φαύλος Κύκλος από τους Defy Authority όπως αναγράφονται στον φάκελο του τραγουδιού.
ΤΕΛΟΣ
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