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 Στην Ελίζ δεν άρεσαν ποτέ ιδιαίτερα οι προθεσμίες, προτιμούσε πάντοτε να εργάζεται με τους δικούς της ρυθμούς. Απόψε όμως τα περιθώρια στένεψαν επικίνδυνα. 
ΑΦΕΝΤΙΚΟ: «Αν δεν έχεις το κείμενο έτοιμο μέχρι αύριο, θα σε πνίξω!!!», είχε αναφωνήσει ασθμαίνοντας, κάνοντας την αντίστοιχη χειρονομία και γουρλώνοντας τα τρομακτικά, καταπράσινα μάτια του. 

Ακύρωσε τη βραδινή έξοδο, έκανε ένα χαλαρωτικό μπάνιο, έφτιαξε μπόλικο καφέ και κάθισε μπροστά από τον υπολογιστή της. Στις πρώτες σελίδες άκουσε το τηλέφωνο να χτυπάει. Ανασηκώθηκε μα με μια αποφασιστική κίνηση ξανακάθισε, μονολογώντας αυστηρά πως απόψε απλά δεν υπήρχε για τον υπόλοιπο κόσμο. Ο ήχος αρκετά δελεαστικός, μα αντιστάθηκε σθεναρά κι όταν σταμάτησε να κουδουνίζει το τηλέφωνο έκλεισε κάθε μέσο επικοινωνίας της με τους «έξω»: χαμήλωσε τον ήχο του τηλεφώνου, έκλεισε το κινητό, σφάλισε τα παράθυρα και προσπάθησε μάταια να κλειδώσει σωστά την πόρτα. 

ΕΛΙΖ: «Αχ, βρε Πέτρο, πότε θα βρεις χρόνο να φτιάξεις τον καταραμένο σύρτη;», μουρμούρισε. 
Οι ώρες περνούν αργά, πολύ αργά... 

Ξαφνικά, τα βλέφαρα κλείνουν και βρίσκεται στη δουλειά παρέα με τις τρεις άλλες συναδέλφους του γραφείου. Ακούν μουσική, χασκογελούν και κουτσομπολεύουν, φυσικά ούτε λόγος για δουλειά. Μόνη παραφωνία στην ευχάριστη ατμόσφαιρα η Βίρνα, μια περίεργη γυναίκα που είναι υπεύθυνη για την αρχειοθέτηση των εγγράφων της εταιρείας. Η Βίρνα διακατέχεται από αρκετές εμμονές, όπως το γεγονός ότι όλοι την παρακολουθούν κι όλοι την επιβουλεύονται. Χαρακτηριστικά, είναι πεπεισμένη πως το σύστημα πυρόσβεσης που υπάρχει σε κάθε γραφείο είναι στην πραγματικότητα μια κάμερα, με την οποία μάλιστα συνδιαλέγεται συχνά, αδιαφορώντας για τους γύρω της. Οι υπόλοιποι γελούν μαζί της, μα η Ελίζ είναι επιφυλακτική. Τώρα κάθεται και μασουλάει κάτι μέσα από ένα τάπερ που έφερε από το σπίτι της, ενώ μουρμουρίζει κατάρες, μερικές μάλιστα αρκετά δυνατά ώστε να εκνευρίζουν όλους στο δωμάτιο.
ΠΟΠΗ: «Πες τα μας πρόσωπο με πρόσωπο αν τολμάς», πετάγεται η πιο οξύθυμη της παρέας. 

Η Βίρνα την κοιτάζει μια στιγμή, ενώ εκσφενδονίζει ένα μαχαίρι που κρατούσε στο χέρι της, ένα μαχαίρι που καρφώνεται στο μέτωπο της Πόπης. 
Ξύπνα!!! 
Πίνει δυο γουλιές καφέ και προσπαθεί να συνέλθει. Είναι ήδη αργά και πρέπει να συνεχίσει. Ξεκινά και πάλι το γράψιμο, ενώ τα βλέφαρά της βαραίνουν και πάλι. 
Ξάφνου βρίσκεται στη μικρή βιβλιοθήκη του γραφείου. Έξω βρέχει και οι χοντρές σταγόνες αφήνουν έναν περίεργα μελωδικό ήχο στον χώρο. Η λάμπα τρεμοπαίζει και λικνίζεται με τις επιταγές του ανέμου που περνά από το τζάμι. Απορροφημένη από τους τίτλους των βιβλίων δεν ενοχλείται ούτε από το τρίξιμο της πόρτας, ούτε από την κρύα αύρα που σιγά σιγά την τυλίγει. Βρίσκει επιτέλους ένα ενδιαφέρον βιβλίο, τεντώνεται να το φτάσει μα θέλει λίγο ακόμη. Ακουμπά στις μύτες των ποδιών της, απλώνει το χέρι και ξαφνικά κάποιος τη γραπώνει. «Μα δεν μπορεί, πίσω από τη βιβλιοθήκη είναι μονάχα τοίχος» σκέφτεται. Η λάμπα σβήνει, το τρίξιμο δυναμώνει, η ανάσα πιο παγωμένη από ποτέ. 
Ξύπνα!!!

 ΕΛΙΖ: «Αααα, δεν πάμε καλά. Δεν θα βγει έτσι το βράδυ, πρέπει να κρατηθώ ξύπνια.!!!» 

Δυναμώνει τη μουσική μα σε λίγα λεπτά ακούει τον ηλικιωμένο του κάτω ορόφου να χτυπάει το ταβάνι με το σκουπόξυλο, ο δικός τους κώδικας επικοινωνίας, σημάδι για να σταματήσει τη φασαρία. Βάζει τα ακουστικά και συνεχίζει το γράψιμο. Τώρα είναι πολύ καλύτερα. 

Η πόρτα ανοίγει. Δυο σκιές περιφέρονται στο σαλόνι, ζυγίζουν το χώρο. Δεν απάντησε κανείς στο τηλέφωνο, υπέθεσαν πως το σπίτι θα είναι έρημο. Βλέπουν φως μονάχα στο δωμάτιο, πλησιάζουν διακριτικά. Ο ένας βγάζει από την τσάντα του ένα σκοινί, ενώ η Ελίζ ακούει μουσική. Της φορούν μεμιάς αυτό το αναπάντεχο κόσμημα στο λαιμό ενώ εκείνη πληκτρολογεί ΤΕΛ 

Ξύπνα!!! Ξύπνα!!! Ξύπνα...

