               Σκοτινο Δωμάτιο
Σε μία απομακρισμένη Πολυκατοικία, οι περισσότεροι απο τους οποίους διαμένουν φοιτητές, μένει και ο Αλέξης. Ο Αλέξης σήμερα έχει ραντευόυ με το κορίτσι του. Το αγαπάει πολυ αλλα τις περισσότερες φορές μένουν για 1-2 ώρες μαζι το απόγευμα καθώς εκείνη φεύγει. Σε μια τέτια ώρα διαδραματίζεται η σημερινή συνηθισμένη νύχτα διαλογισμού του Αλέξη. Κάτι διαφορετικό όμως θα προκείψει σήμερα...

ΜΑΡΙΑ-

 Μωράκι μου θα σε ξαναδώ μεθαύριο οκ?

ΑΛΕΞΗΣ-

 Ναι μορό μου, θα μου λείψεις, να προσέχεις οκ? Φιλάκια 

ΜΑΡΙΑ- (χαμογελάει)

Η πόρτα κλείνει και ο Αλέξης μένει μόνος του στο δωμάτιο του. Οδεύεται προς το συρτάρι του, κάνει μία με το χέρι του δυνατά χτυπώντας το συρτάρι του για να ανοίξει. Απο το συρτάρι πεφτει λίγο άσπρη σκόνη(κόκκα), και κάτι στριμμένα τσιγαριλίκια... Κάθετε στον καναπέ, η τηλεόραση ανοιχτή, οι ειδήσεις να μίλάνε για εκατοντάδες νεκρους, δολοφονίες, πολέμους, ληστίες και όλα αυτα που μας ταλαντεύουν αιώνες τωρα... 

 Ο Αλέξης ρουφάει λίγο σκόνη, ανάβει το τσιγαριλίκι ρουφάει 3-4 δυνατές τζούρες και πεύτει σε λίθαργο στο σκοτεινό του δωμάτιο.

ΑΛΕΞΗΣ-

 Αυτή τη φορά δεν θα την βγάλω καθαρή. Κάτι πρέπει να γίνει...Δέν μπορώ να ζω δυο τόσο διαφορετικές προσωπικότητες. Πρέπει να διαλέξω, ή τον κανονικό χαμογελαστό καλό φοιτητή που θα αγνοεί τα πάντα και θα μαθαίνει ``χαλασμένη`` γνώση ή σε αυτό που είμαι όταν είμαι μόνος μου. 

   Το δωμάτιο σκοτεινιάζει. Μία σκοτεινη μορφή διαχέει ολόκληρο τον χώρο. Ο Αλέξης ανησυχεί...

ΑΛΕΞΗΣ-

 Ποιός είναι αυτή τη φορά? Κανένα θύμα πολέμου η κάποιος που έχασε τα παιδιά του σε τροχέο?

 Μπροστά του εμφανίζεται η σκοτεινή μορφή ολοένα και πιο καθαρά. Η μορφή αποκαλύπτεται, είναι ο ίδιος ο Αλεξης.

-Μορφή-

 Εσύ είμαι Αλέξη, ή μήπως δέν αναγνωρίζεις τον εαυτό σου ξανά?

Αλεξης-

  Είναι χειρότερα απότι περίμενα τελικά. Ίσως αυτός να είναι ο εχθρός που να μπορεί να με νικήσει σήμερα. Τί θέλεις απο εμένα??

Μορφη-

 Είμαι εδώ για να σου θυμίσω τον εαυτό σου λιγάκι. Ειμαι αυτος που πέρνει ναρκωτικά κάθε βράδι κρυφά, αυτός που ενώ σκέφτεται συνέχεια την σωτηρία του κόσμου τρέχει στις καφετέριες και σε φιλενάδες, αυτός που δέν κάνει τίποτα για τους άλλους, που παραδέχεται αυτον τον άθλιο κόσμο και όμως δεν κάνει τίποτα για να τον αλλάξει.

Αλέξης-

 Μα προσπαθώ να βρω μία λύση, ξέρεις δέν είναι εύκολο να σώσω τον κόσμο!

Μορφη-

 Και όμως ακομα δεν έχεισ καταφέρει τίποτα. Είσαι ίδιος με τους άλλους. Κάθε μέρα δολοφονούνται αθώοι, αδικούνται δίκαιοι,μισιούνται ο ένας με τον άλλο όλο και πιό πολύ.

Αλέξης -

Αλήθεια λες... Πιστεύω πως είμαι ο εκλεκτός για να σώσει αυτόν τον κόσμο άλλα δέν κάνω τίποτα απο το να απολαμβάνω καθημερινά κοινωνικά πρότυπα και έθιμα. Ένας αληθινός σωτήρας θα τα άφηνε όλα αυτά εκτός και θα αφιερόνονταν στο έργο που του ανατέθηκε.

Μορφή- 

Βυθισου στο σκοτάδι σου τώρα..Εκεί που πραγματικά ανήκεις.

Αλέξης- 

Όχι! Μα τί ειναι αυτο το σκοτάδι? Βυθίστηκαν όλα στο απόλυτο μαύρο.Δέν βλέπω τίποτα παρα μαύρο! Ωστε αυτό είναι η αλήθεια μου? Έχασα την μάχη, δέν μπορώ να καταφέρω τίποτα. Καλύτερα να τελειώσω έτσι αφου είμαι ένας άχρηστος σε αυτόν τον πλανήτη. Εδώ δεν μπόρεσαν να τον σώσουν σωτήρες και ανθρωπιστές, εγώ τι ελπίδα έχω? Ίσως είναι καλύτερα να βυθιστώ στο σκοτάδι μου, να τα παρατήσω... Εχασα λοιπον...

 Ο Αλέξης πέφτει ολοένα και περισσότερο στο μαύρο βυθό του όταν μία ακτίνα φωτός αρχίζει να φένεται απο τηνάκρη του σκοταδιού.

Αλέξης-

 Μα τι είναι αυτό?

Μορφή-

 Δέν είναι δυνατόν!

Ο Αλέξης ανήγει τα μάτια του απο τον καναπέ, το δωμάτιο επαναφέρεται στο φώς του, ιδρωμένος αλλά με ένα ύφος χαρούμενο προσπαθεί να ανήξει το στόμα του και φωνάζει:

Αλέξης:

 Το βρήκα!

Συνεχίζεται... 

