1-ΕΣΩΤ./ΥΠΝΟΔΩΜΑΤΙΟ/ΜΕΡΑ

Η Νίκη(23 ετών)είναι ξαπλωμένη στο κρεβάτι. Χτυπάει το ξυπνητήρι. Η ώρα είναι επτά  το πρωί. Η Νίκη πετάγεται από το κρεβάτι, παίρνει τα ρούχα που βρίσκονται σε μια καρέκλα και βγαίνει από το δωμάτιο. 

2-ΕΣΩΤ./ΜΕΡΑ/ΦΟΥΡΝΟΣ

Η Νίκη μπαίνει σ’ ένα φούρνο και κατευθυνόμενη προς την υπάλληλο κοιτάει στα αριστερά  τις   διάφορες λιχουδιές.

3-ΕΣΩΤ./ΜΕΡΑ/ΚΟΥΖΙΝΑ

Η Νίκη μπαίνει στο σπίτι και πηγαίνει στην κουζίνα. Ανοίγει το παράθυρο, βγάζει το  μπουφάν της. Ανοίγει το ντουλάπι πάνω από το νεροχύτη και βγάζει δυο απλά άσπρα πιάτα . Σερβίρει σε αυτά δύο μεγάλα  κρουασάν και τα βάζει πάνω στο μικρό τραπέζι της κουζίνας. Παίρνει από ένα άλλο ντουλάπι δύο ποτήρια και φτιάχνει δυο φραπέδες. Τους βάζει και αυτούς στο τραπέζι. Πηγαίνει στο υπνοδωμάτιο.

4-ΕΣΩΤ./ΥΠΝΟΔΩΜΑΤΙΟ/ΜΕΡΑ

Η Νίκη ανοίγει το παντζούρι. Γυρνάει και κοιτάει στο κρεβάτι χαμογελώντας. Ο Πέτρος (23 χρόνων)  κοιμάται κουλουριασμένος. Η  Νίκη κάθεται τον φιλάει στο μάγουλο.

ΝΙΚΗ

Μωρό μου ξύπνα…θα αργήσουμε στο μάθημα… ξύπνα…σου έκανα

πρωινούλι…

Ο Πέτρος σηκώνει το πάπλωμα, περνά τα δάχτυλά του μέσα από τα μαλλιά της, τη φιλάει  και την τραβάει στο κρεβάτι. Ακούγονται γέλια και από τους δυο.

5-ΕΞΩΤ./ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ/ΜΕΡΑ

 Η Νίκη και ο Πέτρος ντυμένοι με τα καλά τους ποζάρουν αγκαλιά και χαμογελαστοί στα σκαλιά της  σχολής κρατώντας τα πτυχία τους. Ο Πέτρος  την αγκαλιάζει, τη φιλάει περνώντας τα δάχτυλά του μέσα από τα μαλλιά της.

6-ΕΣΩΤ./ ΥΠΝΟΔΩΜΑΤΙΟ/ΜΕΡΑ-ΔΥΟ ΜΗΝΕΣ ΜΕΤΑ

Ο Πέτρος ξυπνά  στο κρεβάτι. Κοιτάει δίπλα του, η Νίκη λείπει. Σηκώνεται και πηγαίνει στην κουζίνα. 
7-ΕΣΩΤ./ ΚΟΥΖΙΝΑ/ΜΕΡΑ

Η Νίκη κάθεται ακουμπώντας στο τραπέζι. Κλαίει. Ο Πέτρος  μπαίνει και κάθεται απέναντί της.                                        ΠΕΤΡΟΣ

(αγανακτισμένος)
Ουφ!! Πάλι τα ίδια ρε Νίκη; Έλεος πια! Σα να κλαις πεθαμένο κάνεις!

Για μεταπτυχιακό φεύγω, όχι στον πόλεμο!
Θα γυρίσω σε ένα χρόνο και όλα μια χαρά!
ΝΙΚΗ

Που έκανες αίτηση χωρίς να μου το πεις… πέντε χρόνια είμαστε μαζί.

ΠΕΤΡΟΣ

Τα είπαμε αυτά!! Δεν ήταν κάτι σίγουρο!!! Ωχ!! Γιατί να σε

ξεσήκωνα για κάτι που δεν ήταν σίγουρο;

ΝΙΚΗ

(σκουπίζει τα δάκρυά της και τον κοιτάει)

Ενώ τώρα είναι…Πάρε με μαζί σου…

Ο Πέτρος   φεύγει από την κουζίνα χτυπώντας το χέρι του στην πόρτα με νεύρο. Η Νίκη παραμένει στην ίδια θέση.

8-ΕΣΩΤ./ ΥΠΝΟΔΩΜΑΤΙΟ/ΜΕΡΑ

Η Νίκη διαβάζει ένα μήνυμα στον υπολογιστή της: Νίκη δεν μπορώ άλλο την σχέση από απόσταση. Δεν νομίζω να γυρίσω ξανά Ελλάδα. Συγνώμη.

9-ΕΣΩΤ./ ΤΡΑΙΝΟ/ΜΕΡΑ- 7 ΧΡΟΝΙΑ ΜΕΤΑ.

Η Νίκη μπαίνει στο τραίνο που είναι γεμάτο με κόσμο. Κοιτάει γύρω της να βρει θέση. Την πλησιάζει ο ελεγκτής και της δείχνει μία μοναδική θέση στο βάθος. Η Νίκη κάθεται με ανακούφιση. Σηκώνει το βλέμμα της να κοιτάξει τους  δύο ανθρώπους που κάθονται απέναντί της. Γουρλώνει τα μάτια της βλέποντας ότι απέναντι της κάθεται ο Πέτρος. Τα βλέμματά τους συναντιούνται. Η  τσάντα πέφτει από τα πόδια της. Τη μαζεύει και στρέφει το βλέμμα της στο τοπίο έξω από το παράθυρο. Ο Πέτρος  ανακάθεται στην καρέκλα και ανοίγει γρήγορα την εφημερίδα του. Διαβάζει με σκυμμένο το κεφάλι. Η Νίκη γυρίζει το κεφάλι της δειλά και τον κοιτάζει . Κοιτάζει τα μαλλιά του, που έχουν γκριζάρει  λίγο στους κροτάφους. Κοιτώντας χαμηλότερα το βλέμμα της πέφτει πάνω στα χέρια του και στη βέρα που φορά ο Πέτρος  στο δεξί του χέρι. Η Νίκη ακουμπά το κεφάλι της πίσω στο κάθισμα ταραγμένη  και παίρνει μια βαθιά ανάσα κλείνοντας τα μάτια της. Όταν τα ανοίγει ο Πέτρος  διαβάζει ακόμα την εφημερίδα του. Η Νίκη βγάζει το κινητό της και αρχίζει να το περιεργάζεται. Ο Πέτρος  την κοιτάει πίσω από την εφημερίδα. Κοιτάει τα ξανθά μαλλιά της, τα μάτια της , τα κόκκινα χείλη της, του μπούστο της, τα χέρια της. Η Νίκη τον αντιλαμβάνεται και κρύβει αμήχανα το δεξί της χέρι.  Ο Πέτρος  σηκώνει αμέσως το βλέμμα του και κοιτάζει έξω από το παράθυρο. Η Νίκη κοιτά ανυπόμονα το ρολόι της και παίζει νευρικά με το λουρί της τσάντας της. Στην επόμενη στάση οι δύο άλλοι συνταξιδιώτες που κάθονται  μαζί τους κατεβαίνουν. Η Νίκη κάθεται στη θέση πιο κοντά στο παράθυρο και κοιτάει έξω. Ένα ζευγάρι ηλικιωμένων πλησιάζει.

ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΗ ΓΥΝΑΙΚΑ

Κοπέλα μου μπορούμε να κάτσουμε με τον παππού από αυτή τη μεριά;

Ανάποδα ζαλιζόμαστε.

Η Νίκη με δισταγμό σηκώνεται , χαμογελώντας σφιγμένα στο ηλικιωμένο ζευγάρι. Κάθεται απέναντί τους δίπλα στον Πέτρο.. Στρέφει τα κεφάλι πάλι έξω από το παράθυρο. Χτυπάει το τηλέφωνο του Πέτρου.

ΠΕΤΡΟΣ

Καλημέρα Γιώργο! Ναι σήμερα ήρθα από Γαλλία!... Όχι σε μια βδομάδα  γυρνάω πίσω, η δουλειά περιμένει…Ναι, ναι, θα τα πούμε

από κοντά…

Ο οδηγός του τρένου ανακοινώνει την επόμενη στάση και η Νίκη σηκώνεται από τη θέση της. Βάζει την τσάντα στον ώμο και περνά μπροστά από τον Πέτρο για να πάει στην πόρτα. Ξαφνικά το τρένο στρίβει και η Νίκη πέφτει πάνω στον Πέτρο. Τα πρόσωπά τους συναντιούνται. Ο Πέτρος  κοιτάζει την Νίκη στα μάτια. Τα μάτια της είναι υγρά, ένα δάκρυ κυλάει. Ο Πέτρος  το σκουπίζει, μυρίζει τα μαλλιά της, περνά τα δάχτυλά του μέσα από τα πυκνά μαλλιά της και τη φιλά στο στόμα. Η Νίκη ανταποδίδει το φιλί. Σηκώνεται και φεύγει κρατώντας μέχρι  τελευταία στιγμή το δεξί χέρι του Πέτρου, που πια δεν είχε τη βέρα. Κατεβαίνει από το τρένο. Παραμένει  για λίγο στην αποβάθρα κοιτώντας το τραίνο που φεύγει. Ο Πέτρος  βγάζει το πορτοφόλι του, το ανοίγει και βγάζει μια διπλωμένη φωτογραφία. Είναι η φωτογραφία της ορκομωσίας του με την Νίκη. Την κοιτάει καθώς το τρένο μπαίνει σε τούνελ.
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