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Γεννήθηκα το 1985 στο Ηράκλειο Κρήτης και μένω στην Κρήτη. Σπούδασα θεατρολογία και θεωρία κινηματογράφου. Τελευταία όμως με απασχολεί η ποίηση και η φιλοσοφία.
ΣΥΝΟΨΗ

Ένας συγγραφέας ‘συναγωνίζεται’ το χρόνο μέσα από τη δραστηριότητά του της γραφής. Γρήγορα όμως διαπιστώνει πως όσο πιο πολύ σκέφτεται την έννοια ‘χρόνος’, τόσο πιο εύκολο είναι να χάσει τη μάχη.
ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Ένας συγγραφέας βρίσκεται στο σπίτι του στην εξοχή για να τελειώσει το τελευταίο κεφάλαιο του βιβλίου. Κατά τη διάρκεια ενός πρωινού όμως η έννοια του χρόνου μοιάζει να τον τυραννάει ιδιαίτερα και αρχίζει να γράφει γι’ αυτήν. Ακολουθεί μια ‘μάχη’ με το χρόνο μέσα από τη δημιουργική του ιδιότητα του συγγραφέα, μια μάχη την οποία χάνει τελικά. Μετά συνομιλεί στο τηλέφωνο με τον εκδότη του και, τέλος, βλέποντας από το παράθυρο την ωραία μέρα έξω, βγαίνει από το δωμάτιο. Το δωμάτιο μένει τελικά χωρίς ‘χρόνο’, αφού ο συγγραφέας πήρε την έννοια του χρόνου μαζί του. 
H ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ

‘’What then is time? If no one asks me, I know what it is.
If I wish to explain it to him who asks, I do not know.’’

St. Augustine
ΤΟΠΟΣ: Εσωτερικό γραφείου ένος σπιτιού στην εξοχή.

ΧΡΟΝΟΣ: Ανοιξιάτικο πρωινό.
ΠΛΑΝΟ 1ο: close-up στην άκρη πένας/στυλό που γράφει. Το πλάνο να ξεκινάει out-of-focus για να είναι θαμπό. Σιγά-σιγά η εικόνα καθαρίζει. Σε λίγο, σταδιακό zoom out μέχρι να γίνει framed όλο το χέρι που γράφει. Καθόλου ήχος ως εδώ.
Το χέρι διστάζει κάποια στιγμή – μουντζουρώνει, ανυπομονεί, ‘’σκέφτεται’’. Από το βάθος της σιωπής κάνει fade in, σιγά-σιγά, ο χτύπος ενός ρολογιού/εκκρεμές. Το χέρι αναπηδά σα να τρομάζει όταν συνειδητοποιεί τον ήχο ή, τέλος πάντων, αντιδρά σε αυτόν ανήσυχα. Μετά από λίγο συνεχίζει να γράφει. Ο ήχος του εκκρεμούς βυθίζεται (fades out) και πάλι σιγά-σιγά στη σιωπή. 
Συγγραφέας (Voiceover)- κείμενο που γράφεται: 

Σε σκότωσα τώρα. Σε σκότωσα, με τούτη εδώ τη φράση. Επιτέλους, έπαψες ν’ αντιχείς μέσα στον κόσμο, ξεψύχησες μές στη σκέψη μου. (Το χέρι διστάζει για λίγο και ο ήχος του εκκρεμούς ξαναρχίζει να κάνει fade in.) Πάψε καταραμένε!!!!!!! (Το χέρι γράφει βίαια. Ο ήχος σταματά απότομα.) Όταν σε γράφω σε σκοτώνω μα εσύ συνεχώς αναστήνεσαι – και δε μπορώ να γράφω συνέχεια. Γιατί δε μένεις νεκρός; Ίσως το όπλο που χρησιμοποιώ να είναι σαν εκείνα τα μαχαίρια των θεατρίνων που αναδιπλώνονται μέσα τους και δε μπορούνε να σκοτώσουν στ’ αλήθεια. Όχι, δεν σε σκοτώνουν οι λέξεις - απλώς σε κρύβουν πίσω από την κουρτίνα τους. Όταν οι λέξεις τελειώσουν, όταν το διάλλειμα τελειώσει, η αυλαία ξανανοίγει και το μονότονο έργο σου συνεχίζεται. Ωστε λοιπόν είσαι ηθοποιός; (Παύση. Fade in εκκρεμούς αλλά σε διακριτική ένταση.) Όχι! (Ο ήχος σβήνει σιγά.) Αντιλαμβάνομαι, τώρα, πως εγώ είμαι ο ηθοποιός, εξού και το ψεύτικό μαχαίρι. Εσύ... εσύ είσαι το κοινό. Κάθεσαι αραχτός στην ασφάλεια της πλατείας και παρακολουθείς την απελπισμένη μου προσπάθεια να σκοτώσω τον λέξινο σωσία σου με λέξεις – και γελάς. Η τραγωδία του ενός είναι η κωμωδία κάποιου άλλου. Τα πάντα είναι θέμα οπτικής γωνίας. Όταν δε σε σκέφτομαι σε εξουσιάζω. Όταν σε σκέφτομαι με εξουσιάζεις. (Παύση.) Κι όταν... (Παύση. Ο ήχος ξαναρχίζει από τη σιωπή.) Κι όταν η αυλαία... (Μουτζουρώνει το ‘η αυλαία’.) Κι όταν τα φώτα σβήσουν και μένω μόνος στο σκοτάδι... (Σβήνει όλη την πρόταση. Ανυπομονεί. Ο ήχος αυξάνει σιγά-σιγά σε ένταση. Το χέρι χάνει τη μάχη και παραιτείται όπως υποδηλώνει η στάση που πάιρνει. Ο ήχος αυξάνεται σταδιακά ως ένα σημείο.) 
Η κάμερα, ξεκινώντας από το χέρι, αρχίζει να κινείται αργά και σταθερά προς τα δεξιά. Θα κάνει τον κύκλο του δωματίου σε σταθερή ταχύτα (μπορεί να γίνει είτε με  panoramic είτε tracking shot ή συνδυασμός των δύο). Πρώτα περνάει μπροστά από μια πλούσια βιβλιοθήκη, 90 μοίρες στα δεξιά του χεριού/συγγραφέα, γεμάτη βιβλία φιλοσοφίας και λογοτεχνίας. Μετά περνάει μπροστά από εκκρεμές, το οποίο βρίσκεται 180 μοίρες από τη θέση του χεριού/συγγραφέα, ακριβώς απένατι δηλαδή από το γραφείο. Τέλος, περνάει μπροστά από το παράθυρο, 270 μοίρες από τον συγγραφέα, που δείχνει έξω στον κήπο. Ο κύκλος κλείνει την πορεία του εκεί όπου ξεκίνησε: στο χέρι, που τώρα μοιάζει να έχει εδραιώσει την παραίτησή του μέσα από τη στάση που έχει πάρει. Ο ήχος συνεχίζει φυσικά καθ’ όλη τη διάρκεια του πλάνου.
ΠΛΑΝΟ 2ο: extreme close up σε λεπτομέρεια στο μέτωπο του συγγραφέα. Σταγόνες ιδρώτα κυλάνε αργά στο πλάι του. (Να μείνει για μια δυο στιγμές παραπάνω εδώ η κάμερα.)Ο ήχος συνεχίζεται στην ίδια ένταση με το προηγούμενο πλάνο. Αρχίζει απαλό και σιγανό zoom out μέχρι να γίνει framed όλος ο συγγραφέας καθώς κάθεται πίσω από το γραφείο του (τον βλέπουμε μετωπικά δηλαδή). Η κάμερα μένει μια μικρή στιγμή εκεί και μετά αρχίζει να κινείται προς τα πίσω (backwards travelling) προς το εκκρεμές (που βρισκεται πίσω της), στραμμένη πάντα προς το γραφείο και τον συγγραφέα όμως. Ο συγγραφέας που κοιτούσε, χαμένος στις σκέψεις του, κάπου έξω από την κάμερα κατά τη διάρκεια του zoom out, τώρα (όταν αρχίζει το travelling δηλαδή) σηκώνει το βλέμμα και αντικρύζει την κάμερα. Καθώς η κάμερα απομακρύνεται από τον συγγραφέα και πλησιάζει το εκκρεμές, ο ήχος του σταδιακά δυναμώνει.
ΠΛΑΝΟ 3ο: Η κάμερα είναι τώρα το εκκρεμές. Ακολουθεί την κίνησή του, δεξιά αριστερά, σύγχρονα με τον ήχο που έχει τώρα μεγιστοποιηθεί. Ο συγγραφέας συνεχίζει να κοιτάζει την κάμερα (δηλ. το  εκκρεμές) από το βάθος του πλάνου.
ΠΛΑΝΟ 4ο:  Η κάμερα βρίσκεται πίσω απ’ το γραφείο του συγγραφέα κι εμείς βλέπουμε την πλάτη του. Μπορούμε ακόμα να δούμε το τηλέφωνο στην μια γωνιά του γραφείου και στο βάθος του πλάνου, απέναντι από το γραφείο, το εκκρεμές. Ο συγγραφέας συνεχίζει να κοιτάζει μπροστά, το εκκρεμές. Ξαφνικά χτυπάει το τηλέφωνο. Ο ήχος του εκκρεμούς σταματά. Ο συγγραφέας σηκώνει το τηλέφωνο.
Συγγραφέας: Ναι; Έλα Μίλτο. Όχι, δουλεύω. Θα το εκδώσεις τελικά; Πολύ ωραία. Μέχρι το τέλος της βδομάδας υπολογίζω να έχω έτοιμο και το τελευταίο κεφάλαιο. Θα σου το στείλω τότε. Όχι, προς το παρόν είμαι απασχολημένος με κάτι άλλο. Όχι, δεν είναι υλικό για έκδοση – απλώς κάτι που γράφω. Μην ανησυχείς, δεν παθαίνω τίποτα από την πολλή δουλειά. Τα λέμε. Γειά.

Το τηλέφωνο κλείνει. Για λίγο απόλυτη σιωπή (φυσικός ήχος του δωματίου και διακριτικός ήχος πουλιών έξω απ’ το παράθυρο). Ο συγγραφέας γυρίζει λιγάκι και κοιτάζει το παράθυρο στα δεξιά του. Η κάμερα με μια μικρή κίνηση τον ακολουθεί (βρίσκεται πάντα πίσω από την πλάτη του). Το παράθυρο να είναι out of focus αρχικά και ο συγγραφέας in focus. Μια στιγμή μετά, το παράθυρο γίνεται in focus και ο συγγραφέας out of focus. Τότε, ο  ήχος των πουλιών γίνεται πιο ξεκάθαρος και λίγο πιο δυνατός. Μετά από λίγο, ο συγγραφέας σηκώνεται απότομα, παίρνει μια ελαφριά ζακέτα και φεύγει έξω από το πλάνο προς τα αριστερά. Σε λίγο ακούγεται χτύπος πόρτας που κλείνει. Σε λίγο η κάμερα επανέρχεται στην αρχική θέση έτσι ώστε να φαίνεται το εκκρεμές στο βάθος (τα πάντα σε focus).Ο ήχος των πουλιών και της εξοχής μεγεθύνεται υπερβολικά (όσο του εκκρεμούς στο πλάνο τρία). Η κίνηση του εκκρεμούς έχει σταματήσει στο βάθος. Το πλάνο fades out πολύ σιγά. Όταν γίνει μαύρη οθόνη ο ήχος των πουλιών συνεχίζεται στην ίδια ένταση για λίγο ακόμα και μετά σταματάει απότομα. Τίτλοι τέλους. 
ΤΕΛΟΣ
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