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Σύνοψη: Τι είναι εκείνο που μετράει περισσότερο στις πράξεις ενός ανθρώπου, οι προθέσεις του ή το αποτέλεσμα; Συχνά το ένα είναι αλληλένδετο με το άλλο, όσο κι αν μας έρχεται πιο εύκολο να τα βλέπουμε ξεχωριστά.
Περίληψη: Μια ετερόκλητη ομάδα από άστεγα χαμίνια έχει μάθει να επιβιώνει με κάθε τρόπο στη πόλη που τους γύρισε τη πλάτη. Έτσι, όταν ένα κοριτσάκι αρρωστήσει, ο μικρός που της έχει ιδιαίτερη αδυναμία θα βάλει στόχο να τη «γιατρέψει», με τον τρόπο που εκείνος νομίζει καλύτερο. Στο δρόμο του θα βρει πολλά εμπόδια αλλά κανένα δε στέκεται ικανό να τον απογοητεύσει αφού έχει για όπλο την αποφασιστικότητα, την παιδική αφέλεια και την πραγματιστική ηθική του.

1. ΕΣ. ΔΩΜΑΤΙΟ ΣΕ ΕΤΟΙΜΟΡΡΟΠΟ ΚΤΗΡΙΟ – ΠΡΩΙ
Το δωμάτιο μοιάζει εγκαταλειμμένο, δεν υπάρχουν παρά ελάχιστα έπιπλα στον χώρο. Στο γυμνό πάτωμα προεξέχουν έξι φιγούρες καλυμμένες με κουρελιασμένες κουβέρτες. Από το ξεχαρβαλωμένο παράθυρο μπαίνουν μερικές αχτίδες και τα φωτίζουν. Μία-μία οι σιλουέτες των πέντε παιδιών αρχίζουν και σαλεύουν. Είναι χαμίνια, από 8 έως 12 ετών όλα τους, 1 κορίτσι και τέσσερα αγόρια. Ο πιο μεγάλος σκουντάει τον διπλανό του που χουζουρεύει, ένας άλλος προσπαθεί να βάλει τις κάλτσες του που είναι γεμάτες τρύπες. Ο ήρωας μας (9-10 χρονών) πετάγεται πάνω πρώτος απ’ όλους και φοράει τα παπούτσια του: το ένα καφετί με κορδόνια, το άλλο μαύρο παντοφλέ. 
Μια από τις σιλουέτες έχει μείνει ακίνητη. Το κορίτσι την ταρακουνάει ανήσυχα. Ο «μεγάλος» σκουντάει έναν μελαχρινό που είναι δίπλα του και του δείχνει προς την κατεύθυνση εκείνη. Ο ήρωας μας πλησιάζει για να δει κι εκείνος τι συμβαίνει. Kάτω από τη κουβέρτα βρίσκεται κουλουριασμένο ένα μελαχρινό κορίτσι με μελαμψό δέρμα που τουρτουρίζει από το κρύο. Στην αγκαλιά του κρατάει σφιχτά μια βρώμικη πλαστική κούκλα με βγαλμένο το ένα μάτι. Το άλλο κορίτσι βάζει το χέρι του στο μέτωπό του μελαχρινού κοριτσιού και γυρίζει στους άλλους με ανήσυχο βλέμμα. 
Ο ήρωας μας δείχνει σαστισμένος, κοιτάζει το μελαχρινό κορίτσι επίμονα. Σηκώνεται απότομα και πηγαίνει προς τη πόρτα με αποφασιστικό βήμα. Παίρνει από το πάτωμα ένα φθαρμένο σακίδιο και ένα μεταλλικό κουτί μπισκότων, ανοίγει την εξώπορτα και βγαίνει έξω φουριόζος.
2. ΕΞ. ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΡΟΜΟΣ – ΜΕΡΑ

Περπατάει σκεφτικός. Περνάει μπροστά από ένα κατάστημα με παιχνίδια. Κοντοστέκεται σαν κάτι να είδε και πλησιάζει τη βιτρίνα.

Υποκειμενικό του αγοριού: Στρογγυλοκαθισμένη στο μέσον της βιτρίνας βρίσκεται μια κούκλα με μακριά μαύρα μαλλιά που φοράει ένα γαλάζιο φουστανάκι με λουλούδια. 

Ο μικρός έχει κολλήσει τα μούτρα του στο τζάμι. Βάζει τα χέρια του σε πλαίσιο για να δει καλύτερα.

Υποκειμενικό του αγοριού: Εστιάζει στη τιμή της κούκλας – 29.99 ευρώ. 

Αμέσως ανοίγει το κουτί των μπισκότων που κουδουνίζει ελαφρώς. Βρίσκει μέσα τέσσερα – πέντε κέρματα όλα κι όλα, τα τρία μπακιρένια. 
3. ΕΞ. ΠΟΛΥΣΥΧΝΑΣΤΟΣ ΔΡΟΜΟΣ – ΜΕΡΑ

Στέκεται έξω από κάποιο καφενείο κρατώντας στο χέρι ένα πακέτο χαρτομάντιλα. Οι πελάτες στα έξω τραπέζια δεν ενδιαφέρονται ν’ αγοράσουν. Σε μια στιγμή έρχεται μέσα από το μαγαζί ο ιδιοκτήτης μαινόμενος. Είναι ψηλός, γεροδεμένος, με κοιλιά. 
ΚΑΦΕΤΖΗΣ

Εξαφανίσου ρε προτού σε περιλάβω, δεν σου είπα να μη ξαναπατήσεις; Δεν έχουμε στεναχώριες εμείς, πήγαινε αλλού να τα πουλήσεις τα μυξομάντιλα!

Οι θαμώνες γελάνε, προσπαθούν να τον καλμάρουν.

4. ΕΞ. ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΔΡΟΜΟΣ – ΜΕΡΑ

Το αγόρι κατεβαίνει με βαριά βήματα από ένα λεωφορείο, με το κεφάλι σκυφτό. Ανοίγει το κουτί και ρίχνει μέσα ένα κέρμα. Εκείνο αντηχεί στο άδειο κουτί.

5. ΕΞ. ΠΑΡΚΟ – ΣΟΥΡΟΥΠΟ
Ο μικρός κάθεται σε ένα παγκάκι προβληματισμένος: το κεφάλι του σκυφτό, τα πόδια του, που δεν φτάνουν ως κάτω, ταλαντεύονται μπρος-πίσω. Τείνει ένα πακέτο χαρτομάντιλα στον κύριο που κάθεται δίπλα του και διαβάζει εφημερίδα, εκείνος κάνει «όχι, ευχαριστώ» με το κεφάλι. Ο μικρός ανοίγει ένα πακέτο, βγάζει ένα χαρτομάντιλο και φυσάει τη μύτη του.

6. ΕΞ. ΠΑΡΚΟ – ΠΡΩΙ

Ο μικρός κουλουριασμένος στο ίδιο παγκάκι, κοιμάται ακόμα. Ξυπνάει και σηκώνεται σιγά-σιγά. Κοιτάζει γύρω του και μετά, αγχωμένος, ανοίγει το κουτί με τα κέρματα για να ελέγξει.

7. ΕΞ. ΔΡΟΜΟΣ – ΜΕΡΑ
Καθώς περπατάει σκεφτικός και με τα χέρια στις τσέπες, περνάει μπροστά από μια εκκλησία. Κοιτάζει μέσα στο προαύλιο.
Πάνω από τον ώμο του μικρού: Πολύς κόσμος μαζεμένος στο προαύλιο, σχεδόν όλοι μαυροφορεμένοι, ορισμένοι κλαίνε κρατώντας μαντίλια.

Ο μικρός σπρώχνει την πόρτα του περίβολου και μπαίνει μέσα.

8. ΕΞ. ΠΕΡΙΒΟΛΟΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ – ΜΕΡΑ
Ο μικρός κατευθύνεται προς την καγκελόπορτα της εξόδου. Δείχνει πολύ ικανοποιημένος με τον εαυτό του. Ένας μεσήλικος κύριος με γκρίζο κοστούμι έρχεται από τα πλάγια, βάζει το χέρι του στον ώμο του μικρού και τον σταματάει.

ΚΥΡΙΟΣ

Δώσμου τρία.

Ο μικρός ψαχουλεύει στο σακίδιό του, βγάζει δύο πακέτα χαρτομάντιλα και τα δίνει στον κύριο. Συνεχίζει το ψάξιμο στο σακίδιο. Τελικά βγάζει ένα ανοιγμένο πακέτο, λίγο πιο λεπτό από τα υπόλοιπα. Το παρουσιάζει στον κύριο με ένα απολογητικό χαμόγελο. Εκείνος το παίρνει, το περιεργάζεται λιγάκι, τελικά βγάζει από τη τσέπη του μερικά κέρματα και τα δίνει στο αγόρι γελώντας. Ο μικρός ανοίγει το κουτί των μπισκότων και ρίχνει μέσα τα κέρματα που ακούγονται σα να προσγειώθηκαν πάνω σε έναν μικρό σωρό από άλλα.
9. ΕΞ. ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΔΡΟΜΟΣ – ΜΕΡΑ

Ο μικρός βρίσκεται μπροστά από ένα στύλο. Το ίδιο πλάνο επαναλαμβάνεται 2-3 φορές σε διαφορετικό στύλο κάθε φορά (στύλος ΔΕΗ, τσιμεντένια κολώνα κτλ) και με ελαφρώς διαφορετικές ενέργειες από τον μικρό: τη μία φορά ξεκολλάει μια αφίσα που πίσω κρύβει ένα κηδειόχαρτο, την άλλη τεντώνεται για να φτάσει κάποιο κολλημένο ψηλά, την τρίτη τραβάει με δύναμη και του μένει στο χέρι ένα απόκομμα ενώ ο ίδιος τινάζεται προς τα πίσω.

10. ΕΞ. ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΔΡΟΜΟΣ – ΑΠΟΓΕΥΜΑ
Ο μικρός σηκώνει τα μάτια από το χαρτί που κρατάει. Μπροστά του εμφανίζεται ένα γραφείο κηδειών: «Ο Μεγάλος Ύπνος». Απέξω βρίσκεται παρκαρισμένη μια μεγάλη, μαύρη νεκροφόρα. Παρακολουθεί για λίγο την είσοδο, ύστερα εντοπίζει τα σκαλοπάτια στην εσοχή της εισόδου μιας διπλανής πολυκατοικίας.

11. ΕΞ. ΕΣΟΧΗ ΕΙΣΟΔΟΥ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑΣ – ΣΟΥΡΟΥΠΟ

Ο μικρός, καθισμένος στα σκαλοπάτια της εισόδου, έχει το κεφάλι ακουμπισμένο στον τοίχο και λαγοκοιμάται. 
[OFF] Ακούγεται ήχος μηχανής αυτοκινήτου που βάζει μπροστά. 
Ο μικρός ξυπνάει, αντιλαμβάνεται τι συμβαίνει και πετάγεται πάνω.
12. ΕΞ. ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΔΡΟΜΟΣ  - ΣΟΥΡΟΥΠΟ
Η νεκροφόρα ξεκινάει και ανηφορίζει το κεντρικό δρόμο. Ο μικρός τρέχει πίσω της αλλά μετά από μερικά μέτρα σταματάει λαχανιασμένος ενώ εκείνη ξεμακραίνει για τα καλά ώσπου χάνεται στο τέλος του ανηφορικού δρόμου.

13. ΕΞ. ΣΚΟΤΕΙΝΟ ΔΡΟΜΑΚΙ – ΒΡΑΔΥ

Ο μικρός περπατάει σκυφτός, απογοητευμένος και αποκαμωμένος σε κάποιο ερημικό δρομάκι. Ξαφνικά ακούει κάτι σαν πνιχτή φωνή από το τέλος του δρόμου και πλησιάζει με προσοχή για να δει τι συμβαίνει. 
Ένας άντρας προσπαθεί να κρατήσει την ισορροπία του ακουμπώντας σε ένα στύλο. Με το άλλο χέρι κρατάει το στήθος του κάνοντας γκριμάτσες πόνου. Ο μικρός στέκεται στο απέναντι πεζοδρόμιο, τυλιγμένος εντελώς στις σκιές. Ο άντρας γονατίζει στο πεζοδρόμιο βογκώντας. Το πρόσωπό του φωτίζεται αμυδρά. Είναι ο καφετζής από τη Σκηνή 3. Ο μικρός κρύβεται  καλύτερα και παρακολουθεί με μάτια ορθάνοιχτα, κρατώντας την αναπνοή του.
Ο άντρας ψαχουλεύει στο σακάκι του με κόπο. Τελικά βγάζει ένα μπουκαλάκι με χάπια. Πάντα ξαπλωμένος, επιχειρεί να ανοίξει το καπάκι που αντιστέκεται. Σε ένα απότομο τράβηγμα, το μπουκαλάκι φεύγει από τα χέρια του και κυλάει μακριά. Προσπαθεί σέρνοντας να φτάσει το μπουκάλι.Ο μικρός έχει σχεδόν βγει από τη κρυψώνα του. Δείχνει έτοιμος να προστρέξει σε βοήθεια αλλά κάτι τον κρατά ακίνητο στη θέση του.
Ο άντρας, ιδρωμένος, αποκαμωμένος και χωρίς άλλες δυνάμεις σταματάει το σύρσιμο. Έχει λαχανιάσει, είναι κατακόκκινος και κρατάει το στήθος του μορφάζοντας. Βγάζει άλλο ένα βογγητό, γέρνει στο πλάι και ξεψυχάει. Ο μικρός παρακολουθεί αποσβολωμένος από απέναντι.
[ΟFF] Ακούγεται πένθιμη καμπάνα εκκλησίας.

14. ΕΞ. ΠΡΟΑΥΛΙΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ – ΜΕΡΑ
Πανοραμικά: πολύς κόσμος συρρέει στην εκκλησία για τη κηδεία του καφετζή. Οι περισσότεροι φοράνε μαύρα. Εξακολουθεί να ακούγεται ο πένθιμος ήχος της καμπάνας σε συνέχεια από τη Σκηνή 13. 
Ο μικρός κάθεται στο παγκάκι του περιβόλου με το κουτί μπισκότων στα γόνατά του. ΖΟΥΜ στο μισοανοιγμένο κουτί μπισκότων του μικρού που έχει γεμίσει κέρματα.
ΤΕΛΟΣ
