                                              ΤΟ ΙΔΙΑΙΤΕΡΟ

Σκηνή 1η εσωτερικο-απογευμα-εφηβικο δωματιο-μαθητρια-καθηγητρια-μαθημα
Έφηβη μαθήτρια,καθισμένη στο γραφείο της,πάνω απο ενα τετράδιο.Στη δίπλα καρέκλα,νεαρή καθηγήτρια μαθηματικων,δείχνει στη μαθήτρια κάτι στο τετράδιο.

Καθηγήτρια  Η παράγωγος του «lnx» μπορεί να μηδενιστεί?

Σκηνή 2η εσωτερικο-απογευμα-σαλονι σπιτιου-καναπες τηλεοραση-40χρονος πατερας 

Ο πατέρας της μαθητριας,περιποιημένος και καλοντυμένος,όλος αγωνιία και ενθουσιασμό,κάθεται στον καναπέ του σαλονιού,καπνίζοντας,με ανοιχτη τηλεοραση και κλεισμένο ήχο,«κρυφακούγοντας» τους ψιθυρους απο το δίπλα υπνοδωμάτιο, οπου γίνεται το μάθημα της κόρης του(μαθήτρια).

Μετά απο λίγο ακουγεται ο ήχος της πόρτας που ανοίγει απο το εφηβικό υπνοδωμάτιο.

Ο πατέρας σηκώνεται αμέσως,σβήνοντας βιαστικά το τσιγάρο τοθ και φτιάχνοντας το γιακά και τα μαλλιά του,κατευθύνεται προς το διάδρομο που οδηγει στο υπνοδωματιο της κορης του.
Σκηνή 3η εσωτερικο-απογευμα-διαδρομος σπιτιου-φαινονται οι πορτες του μπανιου και του εφηβικου δωματιου

Η πόρτα του εφηβικού δωματίου ειναι ανοιγμένη,με την καθηγήτρια να κοντοστέκεται όρθια κ κοιτάζοντας προς το εσωτερικό του δωματίου,απευθύνεται στην έφηβη μαθήτρια,που πιθανότατα εχει παραμεινει στη θεση της.
Καθηγήτρια  Μαράκι,προσπαθησέ την μεχρι να γυρίσω απο το μπάνιο και την βλέπουμε μετά μαζί(αναφερόμενη στη άσκηση).

Η καθηγήτρια,κλείνει την πόρτα και κατευθύνεται προς την διπλανή πόρτα του μπάνιου,ενώ ο πατέρας ερχόμενος απο το σαλόνι,μπαίνει στο πλάνο και χαμογελαστός αντικρύζοντας την καθηγήτρια,την βουτάει βάζοντας την στο μπάνιο,μισοκλείνοντας την πόρτα.

Σκηνη 4η εσωτερικο-απογευμα-τουαλετα-πατερας-καθηγητρια
O πατερας και η καθηγήτρια,εμφανώς ερωτεύμενοι,ακουμπούν με τα χέρια ο ενας τον αλλον απο τη μέση και με τα σώματά τους ενωμένα.

Πατέρας Πώς πάει η μικρή μου?(δινει ενα έντονο γρήγορο φιλί στο στόμα)

Καθηγητρια Διαβάζει..

Πατερας  Εσένα τη μικρή μου εννοούσα...
Καθηγήτρια (χαμογελάει)Αυτή..αγαπάει..!(ανταποδίδει το φιλί).’Ελα,θα τα πούμε μόνοι μας αύριο το πρωί,φύγε τώρα γρήγορα μη μας «φάει» η Μαρία.(τον σπρωχνει ελαφρα).
Πατερας Σιγά μωρε..μην ανησυχείς!Δεν αντέχω να περιμένω το αύριο!
Ο πατέρας δινει ενα ελαφρό χαστουκι στον πισινό της καθηγητριας και φευγει λέγοντας της. «Καύλα εισαι»
Σκηνη 5η εσωτερικο-απογευμα-εφηβικο δωματιο-μαθητρια-καθηγητρια(βλ.σκηνη 1η)

Η μαθήτρια,μόνη της πλέον στο δωμάτιο,κάθεται βαριεστημένη πάνω απο το τετράδιό της.Η πόρτα ανοίγει και μπαίνει η καθηγήτρια,κατευθυνόμενη προς το γραφείο οπου κάθεται η μαθήτρια.

Καθηγήτρια Τί έγινε,βγάλαμε καμια άκρη?(κοιτά προς τη μεριά του τετραδίου)

Μαθήτρια Πφφ βαρέθηκα,δε μου βγαίνει με τίποτα!Δεν την αφήνουμε να τη δουμε την άλλη φορά(την ασκηση)?πέρασε η ώρα και έχω κουραστεί κυρία..
Καθηγήτρια Οk εντάξει,την βλέπουμε παλι την επόμενη φορά,αλλα θέλω να την προσπαθήσεις και εσύ μόνη σου.μην σε πιασει τεμπελιά!τέλος για σήμερα!
Ετοιμάζει τα πράματά της να φύγει-το μάθημα τέλειωσε.
Σκηνή 6η εσωτερικο-απογευμα-σαλονι σπιτιου(βλ.σκηνη 2η)
Ο πατέρας όρθιος,ετοιμος για τον καθιερωμένο αποχαιρετισμο της καθηγήτριας μετά το μάθημα,υποδέχεται την κόρη του(μαθήτρια) και την καθηγήτρια.Με τα μάτια καρφωμένα στην καθηγήτρια και χαμογελώντας συνεχώς,της απευθύνεται.

Πατέρας Πώς τα πήγαμε?

Καθηγήτρια Με λίγη περισσότερη προσπάθεια,δν εχει να φοβηθεί τίποτα(κοιτώντας τη μαθήτρια)

Πατέρας Νίκη(καθηγήτρια),είσαι φοβερή,εκπληκτική,η Μαρία με εσένα,τα πάει πολύ καλύτερα φέτος!(πιάνοντας και με τα δύο του χέρια,το χέρι της καθηγήτριας και κοιτάζοντας την με νόημα κ χαμόγελο) 

Εκείνη τη στιγμή,απο την ανοιγμένη εξώπορτα,μπαίνει η έγκυος μητέρα(σύζυγος πατέρα),κρατώντας έναν ιατρικό φάκελο(πιθανόν με εξετάσεις).Η καθηγήτρια,μαζεύει άτσαλα και απότομα το χέρι της μέσα απο τα χέρια του πατέρα.Η μητέρα το βλέπει.Κοιτά προς τον πατέρα και έπειτα προς την κόρη,η οποία δείχνει σκεπτική.

Καθηγήτρια(αμήχανη,απευθυνόμενη στη μητέρα) Γειά σας.Μόλις τελειώσαμε με την Μαρία.Τα πάει πολύ καλά,δεν έχει να φοβηθεί τιποτα...(διακόπτεται απο τη μητέρα)

Μητέρα Ναι Νίκη,εχουμε ενθουσιαστεί ολοι με την επίδοση της Μαριας στα μαθηματικα..διαιτερα ο μπαμπας της.(παυση-ανταλάσσονται ματιές)Λοιπόν,να πας στο καλό κοπέλα μου,μην σε κρατάμε.
Η καθηγήτρια φεύγει με ενα μικρό νεύμα,ενώ ο πατέρας αδιάφορος για τις αντιδράσεις της κόρης και της γυναικας του,συνεχίζει να παρατηρει ενθουσιασμενος την καθηγήτρια που απομακρύνεται προς την εξώπορτα.Η καθηγήτρια φεύγει,η εξώπορτα κλείνει.

Μητερα  (προς τον πατερα)Η θεραπεία τελικά,πρεπει να ξεκινήσει απο αύριο είπε ο γιατρός,γιατι ειναι δυσκολα τα πράματα.Θα με πετάξεις το πρωι με το αμάξι?

Πατερας   Μμμ,άρχισαν τα όργανα δηλαδή..(απομακρύνεται αδιάφορος)

Μητερα  Θα με πας?Σου μιλάω!!(παύση-ο πατέρας έχει φύγει από το πλάνο)

Μητέρα Σκατά! (ρίχνει με δύναμη το φάκελο στο πάτωμα ενω πιανει την «φουσκωμένη» κοιλιά της,δείχνοντας οτι πόνεσε απο την απότομη κίνηση)

Η κόρη κοιτάει τη μητέρα λυπημένη κ δείχνει να συμπάσχει.Στο βάθος ακούγεται ο πατέρας να σφυρίζει μελοδικά...
                                               ΤΕΛΟΣ
