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Γεννήθηκε στην Θεσσαλονίκη τον Φεβρουάριο του 84, όπου έζησε και το μεγαλύτερο μέρος της ζωής του. Δημιουργικός και με πολύ φαντασία από μικρός ζωγράφιζε και έπλαθε τις δικές του μικρές ιστορίες. Έχει γράψει μία χούφτα από αυτές και αρκετά μικρά ποιήματα-σκέψεις, ελάχιστης λογοτεχνικής αξίας. Σπούδαζε 'Υπολογιστές' στην Καβάλα για αρκετά χρόνια και έχει επιστρέψει στην Θεσσαλονίκη για να ενισχύσει την ανεργία. Δεν έχει σταματήσει στιγμή να φαντάζεται και να θέλει να γράφει. Ως πιο 'ώριμος' τα τελευταία χρόνια ξεκίνησε να γράφει ένα μικρό μυθιστόρημα που η αναβλητικότητα δεν το άφησε να μεγαλώσει ποτέ. Βρίσκοντας μπροστά του την ευκαιρία να γράψει κάτι τόσο μικρό που δεν θα προλάβει να αναβληθεί, έκανε την πρώτη του απόπειρα να γράψει δύο σενάρια που ευελπιστούν να μπορέσουν να ξεκολλήσουν από το χαρτί και να γίνουν εικόνες.

ΣΥΝΟΨΗ


Το 'Το Νούμερο' είναι μία μικρή χιουμοριστική ιστοριούλα, κρυφά ρομαντική, ελπιδοφόρα και αισιόδοξη χωρίς να το καταλάβεις σου ψιθυρίζει 'Αν όχι τώρα... πότε;'.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ


Ο Φάνης είχε ένα ατύχημα με το μηχανάκι του και έχει πάθει μερική αμνησία (ευτυχώς όμως ούτε γρατζουνιά!) Λίγο, αν όχι απελπισμένος, ξενερωμένος με την κατάστασή του προσπαθεί να βρει τον χαμένο του εαυτό μέσα από νούμερα που πάνε και έρχονται στο μυαλό του. Κάποια είναι PIN, κάποια είναι κωδικοί από αλυσίδες ποδηλάτου, κάποια είναι τηλέφωνα. Έκανε μία λίστα με τα τελευταία και άρχισε να παίρνει. Κάπου εκεί ανάμεσα στα νούμερα θα βρει έναν εαυτό του... Έναν από αυτούς που θα μπορούσε να είναι 'αν...' ή 'αν δεν...'

1- ΕΣΩΤ./ ΧΩΛ / ΠΡΩΙ ΠΡΟΣ ΜΕΣΗΜΕΡΙ - ΑΝΟΙΞΗ ΤΟΥ 2000κάτι. 

Σε ένα μικρό χολ ένα παλικάρι γύρω στα 20τόσο κάθεται σε ένα κοντό σκαμπό με μία λίστα με τηλέφωνα -γραμμένη με το  χέρι- στο χέρι και παίρνει τηλέφωνα. Το τηλέφωνο είναι ακουμπισμένο σε ένα εξίσου κοντό τραπεζάκι. Η διακόσμηση του σπιτιού κάνει μπαμ ότι είναι των γονιών του παλικαριού και όχι δικό του. 

ΦΑΝΗΣ:

Ναι καλησπέρα σας; Συγνώμη για την ενόχληση, δεν ξέρω αν γνωριζόμαστε, ονομάζομαι Φάνης Χρήστου και πρόσφατα είχα ένα ατύχημα και από τότε...Τι; Όχι όχι έρανος... Μα... (κλικ!)

2- ΕΞΩΤ./ ΣΧΟΛΕΙΟ (ΓΥΜΝΑΣΙΟ) / ΠΡΩΙ - ΑΝΟΙΞΗ ΤΟΥ 1990κάτι. 

Στην αυλή του σχολείου παίζουν παιδιά, Ο μικρός Φάνης κάθεται σε ένα παγκάκι, η κάμερα τον δείχνει από πίσω και φαίνεται να παρατηρεί έντονα ένα πολύ ωραίο κορίτσι. Δύο παλικάρια, πιο ψηλά από αυτόν τον πλησιάζουν από πίσω, πηδάνε πάνω στο παγκάκι ο ένας περνάει το χέρι του πάνω από τον ώμο του σαν να θέλει να του πει κάτι υποχθόνιο...

ΠΑΙΔΙ 1:

Τι κάνεις εδώ ρε φλώρε; Χαζεύεις την Παπαδοπούλου;

ΦΑΝΗΣ:

Τι; Ποια;

ΠΑΙΔΙ 2:

Τι ποια ρε μαλάκα; Την Παπαδοπούλου από το Β3! Την γουστάρεις; Λέγε ρε!

ΦΑΝΗΣ

Ε... Όχι ρε...! Τι λες;

ΠΑΙΔΙ 1:

Άσε ρε τα σάπια τώρα... Το τηλέφωνό της, το θέλεις;

ΦΑΝΗΣ

Το τηλέφωνό της;...Τι να το κάνω;

ΠΑΙΔΙ 2:

Τι τι να το κάνεις ρε μαλάκα; Μας δουλεύεις; Λέγε, το θες ναι ή ου;

3- ΕΣΩΤ./ ΧΩΛ / ΠΡΩΙ ΠΡΟΣ ΜΕΣΗΜΕΡΙ - ΑΝΟΙΞΗ ΤΟΥ 2000κάτι. 

Πάλι στο σπίτι ο Φάνης συνεχίζει να παίρνει τηλέφωνα...

ΦΑΝΗΣ:

Ναι καλησπέρα σας; Ναι Φάνης Χρήστου λέγομαι! Α! Που το ξέρετε; Α πιτσαρία είστε... Δε μου λέτε... Παίρνω συχνά από σας;

4- ΕΞΩΤ./ ΣΧΟΛΕΙΟ (ΓΥΜΝΑΣΙΟ) / ΠΡΩΙ - ΑΝΟΙΞΗ ΤΟΥ 1990κάτι. 

Πίσω στο σχολείο ο Φάνης με τους άλλους δύο είναι κάτω από ένα παράθυρο. Οι 'δυο' έχουν βάλει τον Φάνη στην μέση και του μιλάνε με έντονες χειρονομίες.

ΠΑΙΔΙ 2:

Ξεκόλλα ρε μαλάκα είναι πολύ απλό! Μη ψαρώνεις να πούμε...

ΠΑΙΔΙ 1:

Σε κάνουμε ποδαράκι, βουτάς μέσα από το παράθυρο, ανοίγεις τον φάκελο, αντιγράφεις το  τηλέφωνο, έρχεσαι πάλι στο παράθυρο, σε μαζεύουμε και την κάνουμε...

Ο Φάνης ξεφυσάει και σηκώνει το πόδι του δηλώνοντας ότι είναι έτοιμος να πατήσει ποδαράκι, οι 'Δυο' χοροπηδάνε το κολλάνε και πανηγυρίζουν αθόρυβα.

5 - ΕΣΩΤ./ ΧΩΛ / ΠΡΩΙ ΠΡΟΣ ΜΕΣΗΜΕΡΙ - ΑΝΟΙΞΗ ΤΟΥ 2000κάτι. 

 Ο Φάνης μιλάει στο τηλέφωνο με κάποιον.

ΦΑΝΗΣ

Και γλιστράει το μηχανάκι και πέφτω κάτω και προσγειώνομαι με το κεφάλι στο Π. Εκείνα τα κίτρινα που είναι σαν Π καλέ, πως τα λένε; Στο πεζοδρόμιο ναι...Αμνησία είπανε οι γιατροί... Ε... Διάφορα θυμάμαι, άσχετα, να, όπως τα τηλέφωνα τώρα ας πούμε... Ε...Ένας θεός ξέρει....

6 - ΕΞΩΤ./ ΣΧΟΛΕΙΟ (ΓΥΜΝΑΣΙΟ) / ΠΡΩΙ - ΑΝΟΙΞΗ ΤΟΥ 1990κάτι. 

Οι 'Δύο' Περιμένουνε τον Φάνη να βγει από το παράθυρο του γραφείου. Τα πόδια  του Φάνη εμφανίζονται από το παράθυρο ατσούμπαλα και οι 'Δυο' τον πιάνουν άρων άρων για να τον κατεβάσουν, Ο Φάνης τινάζεται με τα χέρια του.

ΠΑΙΔΙ 2

Που είναι ρε μαλάκα; Δεν το έγραψες;

ΦΑΝΗΣ

Ε; Δεν μπόρεσα! Το έμαθα απέξω όμως...

ΠΑΙΔΙ 1

Ε πες το ρε μαλάκα!

ΦΑΝΗΣ

Εξηντατρία, Σαρανταααα... Σαρανταααα... τρία;

ΠΑΙΔΙ 2

Δεσ' τονα ρε τον μαλάκα το ξέχασε!


ΠΑΙΔΙ 1

Αφού  σε είπα ρε μαλάκα... Γράψ' το κάπου... Θα το ξεχάσεις!

(Το ΠΑΙΔΙ 1 του ρίχνει μία γερή σπρωξιά και φεύγουνε και οι 'Δυο' με τα χέρια στις τσέπες σέρνοντας τα πόδια τους και αφήνοντας τον μικρό Φάνη στο πάτωμα.)

7 - ΕΣΩΤ./ ΧΩΛ / ΠΡΩΙ ΠΡΟΣ ΜΕΣΗΜΕΡΙ - ΑΝΟΙΞΗ ΤΟΥ 2000κάτι. 

Πάλι στο σπίτι ο Φάνης μιλάει με κάποιον...

ΦΑΝΗΣ:

(στο τηλέφωνο)

Ναι... Και μου σκάνε στο μυαλό συνέχεια άσχετα νούμερα, όσα μοιάζουν με τηλέφωνα τα έχω γράψει κάτω και παίρνω να δω ποιος είναι μπας και θυμηθώ τίποτα... Χρήστου...

Στο 10ο  δημοτικό 1ο γυμνάσιο και 2ο λύκειο...Ε... Δεν πειράζει...Ευχαριστώ πάντως για τον χρόνο σου... Δήμητρα δεν είπαμε;  Ευχαριστώ λοιπόν Δήμητρα και μόνο που προσπάθησες κι ας μην βγάλαμε άκρη...Να 'σαι καλά. Γεια σου...γεια

(Κλείνει το τηλέφωνο σημειώνει κάτι και σηκώνει το ακουστικό για να συνεχίσει...)

8 - ΕΣΩΤ./ ΧΩΛ / ΑΠΟΓΕΥΜΑ- ΑΝΟΙΞΗ ΤΟΥ 1990κάτι. 

Ο Μικρός Φάνης κάθεται στο ίδιο χολ, παίρνει τα τελευταία νούμερα από ένα τηλέφωνο και το βάζει στο αυτί του ενώ κρατάει κλειστό το μικρόφωνο του ακουστικού με το χέρι του. Ακούγεται η γραμμή που χτυπάει και μετά από λίγο το σηκώνει ένα μικρό κοριτσάκι και λέει 'Παρακαλώ;' Ο μικρός Φάνης κλείνει το τηλέφωνο απότομα και γουρλώνει τα μάτια του.

9 - ΕΣΩΤ./ ΧΩΛ / ΠΡΩΙ ΠΡΟΣ ΜΕΣΗΜΕΡΙ - ΑΝΟΙΞΗ ΤΟΥ 2000κάτι. 

Ο Φάνης κρατάει το ακουστικό στο ένα του χέρι και με το άλλο κρατάει κλειστό το τηλέφωνο και  επεξεργάζεται τα νούμερα. Ξαφνικά, χτυπάει το τηλέφωνο. Ο Φάνης αφήνει το κλείστρο και απαντάει αφηρημένος ενώ είναι ακόμα χωμένος με τα μούτρα στα τεφτέρια του.

ΦΑΝΗΣ:

Ναι;

(Ακούγεται η φωνή από το άλλο τηλέφωνο)

ΔΗΜΗΤΡΑ:

Φάνης Χρήστου είπαμε ε;

ΦΑΝΗΣ:

Πως; Ά! Ναι ναι... Φάνης Χρήστου...

ΔΗΜΗΤΡΑ:

Έχεις πουθενά κοντά σου την σχολική φωτογραφία του γυμνασίου; Γιατί νομίζω σε βρήκα.

ΦΑΝΗΣ:

Όπα, μισό γιατί την ξέθαψα πρόσφατα και την έχω κάπου έξω.(επιστρέφει μετά από λίγο)Έλα, την έφερα, είμαι αυτός στην..

ΔΗΜΗΤΡΑ:

Αυτός με την κόκκινη μπλούζα στην δεύτερη σειρά;

ΦΑΝΗΣ:

Ναι ναι αυτός! πρώτος πρώτος από αριστερά! Σου λέω τίποτα; ε;

ΔΗΜΗΤΡΑ:

Ε... Δεν κάναμε και πολύ παρέα... Για να μην σου πω και καθόλου δηλαδή... Μου κάνει εντύπωση που έχεις και το τηλέφωνό μου βασικά... Τέλος πάντων. Μπορεί να μην θυμάμαι και καλά... Έχουνε περάσει και 10 χρόνια...

ΦΑΝΗΣ:

Έχουνε έχουνε... Τέλος πάντων... Τζίφος δηλαδή έ; Ευχαριστώ πολύ πάντ..

ΔΗΜΗΤΡΑ:

Ε όχι και τζίφος... Να... Τώρα θα βγούμε για καφεδάκι και θα σου τα θυμίσω όλα εγώ...

ΦΑΝΗΣ:

Α! Δ' εν' κακό!

ΔΗΜΗΤΡΑ:

Καθόλου!

(Η φωνή σβήνει σιγά σιγά ενώ ο Φάνης και η Δήμητρα κανονίζουν το ραντεβού τους, αισιόδοξη μουσική και τα συναφή, η εικόνα σβήνει και μετά από λίγο ακούγεται...)

ΠΑΙΔΙ 1

Αφού σε είπα ρε μαλάκα... Γράψτο κάπου... Θα το ξεχάσεις!

