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Ο Γιώργος γεννήθηκε στη Σάμο και ολοκλήρωσε τη βασική του εκπαίδευση στον κλάδο εφαρμοσμένων τεχνών του Ε.Π.Λ. Σάμου. Σπούδασε στο τμήμα σκηνοθετών της σχολής κινηματογράφου-τηλεόρασης Κ.Ε.Α κι είναι απόφοιτος της ανώτερης σχολής δραματικής τέχνης «δήλος» στην Αθήνα.  Έχει παρακολουθήσει σεμινάρια αρχαίου δράματος, κινησιολογίας,  φωτογραφίας και δραματοθεραπείας. Από το 2003 έχει συνεργαστεί στο θέατρο με τις ομάδες περί τεχνών,  syndram, c.ulture v.ictims, εντροπία, ομάδα ποτέ και theatro transcendental. Έχει δουλέψει σε σίριαλ και διαφημίσεις για την τηλεόραση κι έχει συμμετάσχει σε ταινίες μικρού μήκους για τον κινηματογράφο. Επίσης είναι ιδρυτικό μέλος της Άλως ART. Το 2010 σκηνοθέτησε κι είχε την καλλιτεχνική επιμέλεια της πρώτης θεατρικής παράστασης της καλλιτεχνικής ομάδας.. 
ΣΥΝΟΨΗ

Κάθε γάτος στον καιρό του κι ο κολιός τον Αύγουστο.
ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Ο Άρης, φοιτητής της ιατρικής, πρέπει πάση θησεία να κοιμηθεί, γιατί το επόμενο πρωί δίνει μάθημα. Θα τα καταφέρει…;
Ο γάτος. Οι ορμές. Η νύχτα. Το μάθημα. Η μάνα. Ο Φαρμακοποιός. Η σύριγγα… και τελικά η γατάρρευση!

1. ΕΣΩΤ. / ΣΠΙΤΙ ΑΡΗ/ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ
Ο Άρης είναι φοιτητής ιατρικής και διαβάζει για τη χειμερινή εξεταστική του. Μπροστά από έναν πάκο από σημειώσεις, προσπαθεί να βάλει σε τάξη την ύλη που του έχει απομείνει, αλλά η προσοχή του διαρκώς αποσπάται. Η αιτία είναι ο γάτος του, ο οποίος ζητάει απεγνωσμένα θηλυκή για να ζευγαρώσει. Ψάχνει στο συρτάρι του γραφείου του, βρίσκει ένα ζευγάρι ωτοασπίδες και τις φοράει. Μετά από ώρα κι αφού έχει τελειώσει το διάβασμα, τακτοποιεί τις σημειώσεις του ευχαριστημένος κι αφού ετοιμαστεί για να κοιμηθεί βγάζει τις ωτοασπίδες. Ο γάτος εξακολουθεί να φωνάζει κι ο Άρης στριφογυρίζει στο κρεβάτι του… Είναι αδύνατον να κοιμηθεί. Μετά από σκέψη σηκώνεται κι ανοίγει την πόρτα του σπιτιού για να τον βγάλει έξω… Τη στιγμή που τον πιάνει κι ενώ λίγα μέτρα τον χωρίζουν απ’ την απόλυτη ηρεμία και τον ύπνο που χρειάζεται, κάποιος κλείνει με δύναμη την πόρτα… είναι η μάνα του.
Μάνα
Μη μου πεις ότι ετοιμαζόσουν να τον βγάλεις έξω!
Άρης

Ναι, γιατί όχι; Δεν τον ακούς πως κάνει;

Μάνα

Βάλε ωτοασπίδες!

Άρης

Που να του τις βάλω…; Μαμά γράφω αύριο κι είμαι πτώμα! 

Μάνα

Μίλησα…

Άρης

Δεν τον ακούς πως υποφέρει; Τον έχουν τρελάνει οι ορμόνες του…

Μάνα

Εμένα να δεις… 

Άρης

Θα τον βγάλω!

Μάνα

Άρη! Την προηγούμενη φορά έκανε 10 μέρες να γυρίσει… αλλά τουλάχιστον γύρισε! Αν τον πατήσει κανένα αυτοκίνητο, ή πάθει κάτι, το κρίμα στο λαιμό σου. Αυτό σου λέω μόνο…
Η μάνα κλείνει το φως και πάει να συνεχίσει τον ύπνο της. Ο γάτος φωνάζει όλο και πιο σπαρακτικά… κι ο Άρης κάθεται σε μία καρέκλα στύβοντας το μυαλό του για να βρει μια λύση… πρέπει να κοιμηθεί κι ώρα είναι ήδη 3:00! Τελικά την βρήκε! Σηκώνεται και με γρήγορες κινήσεις ντύνεται με ότι βρίσκει μπροστά του. Ψάχνει στο ίντερνετ για εφημερεύοντα φαρμακεία. Φεύγει απ’ το σπίτι… 
2.ΕΞΩΤ. / ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ/ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ

Ο Άρης χτυπάει την πόρτα του Φαρμακείου απεγνωσμένα. Ο φαρμακοποιός τον κοιτάζει επικριτικά, ανοίγει το ειδικό παράθυρο και του κάνει ένα νεύμα...
Άρης

Θέλω ένα ηρεμιστικό.

Φαρμακοποιός

Πρώτη φορά κόβεις;

Άρης

Τι πράγμα; Όχι, δεν είναι για μένα…

Φαρμακοποιός

…και για «έναν φίλο σου» να είναι, να ξέρεις πως τα δυνατά ηρεμιστικά μόνο με συνταγή γιατρού μπορεί κάποιος να τα πάρει! Ναρκωτικά είναι κι αυτά… 

Άρης

Δεν καταλάβατε… Θέλω ό,τι πιο ελαφρύ και νόμιμο υπάρχει… Δεν είναι για μένα, είναι για το γάτο μου!

Φαρμακοποιός

Τι άλλο θ’ ακούσω…
2. ΕΣΩΤ. / ΣΠΙΤΙ ΑΡΗ/ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ
Η πόρτα του σπιτιού ανοίγει και μπαίνει ο Άρης. Από την τσάντα του φαρμακείου βγάζει ένα σιρόπι και μία σύριγγα. Με γεμάτη τη σύριγγα κι αφού έχει πετάξει τη βελόνα, κυνηγάει το γάτο σε όλο το σπίτι. Τον βλέπουμε σε δύο αποτυχημένες προσπάθειες (+ γέμισμα σύριγγας) που το σιρόπι έχει πασαλειφτεί κι εκσφενδονιστεί παντού, εκτός απ’ το στόμα του γάτου.
Ο Άρης φανερά ταλαιπωρημένος και άυπνος τα παρατάει και φοράει τις ωτοασπίδες του για να καταφέρει να κοιμηθεί… πριν κλείσει τα μάτια του κοιτάζει το ρολόι. Η ώρα είναι 05:00 κι έχει αγχωθεί για τις αυριανές του εξετάσεις και τον χρόνο που του απομένει. Στριφογυρίζει κι ώρα έχει πάει 05:30… Κλείνει τα μάτια του. Οι σφυγμοί του ακούγονται όλο και πιο δυνατά από το άγχος ώσπου τελικά βγάζει τις ωτοασπίδες.  Ο γάτος ακόμα φωνάζει…

Στο επόμενο πλάνο βλέπουμε τον Άρη ο οποίος κατεβάζει το ηρεμιστικό σιρόπι, που έχει απομείνει, με το μπουκάλι…
3. ΕΣΩΤ. / ΣΠΙΤΙ ΑΡΗ/ΠΡΩΙ
Ο γάτος ανεβαίνει στο κρεβάτι του Άρη και προσπαθεί να βολευτεί για να κοιμηθεί. Ο Άρης ανοίγει τα μάτια του και μόλις συνειδητοποιεί τι ώρα είναι, πετάγεται πανικοβλημένος σα να τον χτύπησε ρεύμα. Είναι φανερό πως έχει αργήσει… Φεύγει από το δωμάτιο και καταλήγουμε στον γάτο ο οποίος κλείνει τα μάτια του ευτυχισμένος.
