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Βιογραφικό
 
Με λένε Ανδρομάχη Τζουγανάκη. Γεννήθηκα στην Αθήνα το Μάιο του 1979. Δε με λες παιδί των λουλουδιών αλλά σίγουρα της θάλασσας. Καταγωγή από Κρήτη και Μάνη. Δηλώνω κάτι παραπάνω από περήφανη και για τις 2 καταγωγές μου. Σπούδασα Πληροφορική και εργάζομαι ως προγραμματίστρια σε μια εταιρεία πληροφορικής. Αν κάτι με χαρακτηρίζει είναι οι ιστορίες μου. Από αυτές αναπνέω. Παραμύθια, μικρά διηγήματα, ιστορίες που γεννιούνται από μια φωτογραφία, από μια απλή αίσθηση και  διάφορα ποιήματα σουλατσάρουν σε τετράδια, cd, υπολογιστές blogs και όπου αλλού θες...
Οι ταινίες μικρού μήκους αποτυπώνουν πολλές φορές αυτό που έχω κι εγώ στο μυαλό. Τη μικρή μου ιστορία που γεννιέται από το τίποτα και έχει σκοπό να μεταφέρει σε λίγα λεπτά μια άσχημη ή μια όμορφη αλήθεια. Δε δηλώνω σεναριογράφος. Αν και δε μου ακούγεται καθόλου άσχημη και καθόλου μακρινή μια τέτοια δήλωση. Αγαπημένο μου φανταστικό μέλλον είναι ένα σπίτι στη θάλασσα – κατά προτίμηση στην Κρήτη – και σαν χολλυγουντιανό μυαλο ποτισμένο από αμερικανιές της ελληνικής τηλεόρασης ..με φαντάζομαι να γράφω σε ένα λαπτοπ κάποιο βιβλίο, να ετοιμάζω παράλληλα κάποιο σενάριο και να ψάχνω εικονογράφο για ένα νέο μου παραμύθι. Δεν ξέρω πού μπορεί να σταματά η φαντασία κάποιου και πού να αρχίζει η πραγματικότητα, αλλά δε νομίζω ότι θέλω ποτέ μου να πάρω μια τέτοια κοφτή απάντηση. Προτιμώ την προσωπική μου τραμπάλα ανάμεσα σε αυτά τα 2. Και την έμπνευση που γεννιέται στο μεσοδιάστημά τους.

ΣΥΝΟΨΗ
Η κυρία Ανθούλα φροντίζει τον άντρα της Γεράσιμο μετά από άσχημο εγκεφαλικό που του στέρησε κινήσεις και ομιλία. Η ιστορία φωτίζει την αγάπη και διδάσκει.


ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Χρόνια παντρεμένη από έρωτα η Κεφαλλονίτισσα Κ. Ανθούλα, δεν αφήνει ούτε στιγμή από κοντά της και από τη φροντίδα της τον αγαπημένο της σύζυγο Γεράσιμο που πριν λίγο καιρό υπέστη άσχημο εγκεφαλικό επεισόδιο και έχασε ομιλία και κίνηση. Δεν χάνει την αισιοδοξία της αλλά ούτε και την αγάπη της για εκείνον και με υπομονή και ηρεμία τον φροντίζει. Στο πλευρό της μία 35χρονη νοσοκόμα, η Αρτεμις θαυμάζει και διδάσκεται από την αγάπη που μπορεί να υπάρξει σε ένα ζευγάρι που έχει μάθει να είναι ευτυχισμένο. Τα γερασμένα λόγια της αιώνια 18χρονης ερωτευμένης Ανθής ακουμπάνε όμορφα στην ιστορία της ευτυχίας…
ΕΣΩΤ/ΣΠΙΤΙ Κ. ΑΝΘΟΥΛΑΣ / ΠΡΩΙ
Σε ένα μικρό κουζινάκι, η Κεφαλονίτισσα Κ. Ανθούλα με αλευρωμένα τα χέρια ανοίγει φύλλο στο τραπέζι με τον ξύλινο πλάστη της. Ακούγεται ραδιόφωνο, παλιές καντάδες και σιγοτραγουδά. Φτιάχνει κολοκυθόπιτα με τέχνη και την βάζει στο φούρνο να ψηθεί. Τακτοποιεί γρήγορα το τραπέζι και ανακατεύει μια κοτόσουπα παράλληλα σε μια παλιά κατσαρόλα. Δοκιμάζει, προσθέτει λίγο αλάτι και σβήνει το μάτι. Βάζει σε ένα μπωλ μία μερίδα και η κάμερα την ακολουθεί στον παλιό διάδρομο με μωσαϊκό μέχρι που φτάνει σε μια μικρή κρεβατοκάμαρα.
Κ.Ανθούλα:
Αφέντη μου, μοσκομυρίσε  ε; Είδες τι σου έφτιαξα;
Κ.Γεράσιμος:
μμ..
(ο Κ. Γεράσιμος την κοιτάζει χαμογελαστά. Τα μάτια του λάμπουν. Τον ανασηκώνει στο κρεβάτι και του βάζει μία πετσέτα στο λαιμο για να μη λερωθεί. Υστερα, φυσώντας κάθε κουταλιά τον ταίζει αργά)
Κ.Ανθούλα:
…ήταν μια ηλιόλουστη μέρα..είχα φορέσει ένα μαντήλι με κόκκινα λουλούδια στο κεφάλι και πήγα βόλτα με το ποδήλατο με τις άλλες κοπέλες. Τη Φιλιώ και τη Σταματία. Τι μέρα κι αυτή.. (του δίνει λίγο ψωμί τριμμένο στα χέρια της).  Όταν φτάσαμε στο χωράφι πέρα είχαμε ιδρώσει από τη ζέστη. Εβγαλα το μαντήλι κουρασμένη και ξάπλωσα στο γρασίδι ανάσκελα κοιτάζοντας τον μπλε ουρανό. (έστρεψε το κεφάλι της στο ταβάνι και ξαναχαμήλωσε ταίζοντάς τον άλλη μία κουταλια). Τι αέρας εκείνη τη στιγμή..ούτε που τον περιμέναμε. Και να σου το μαντήλι μου στον αέρα και να σου ξοπίσω κι εγώ να το κυνηγώ. Τότε σε είδα. Ιδρωμένος και λασπωμένος από τα χώματα..σήκωσες το δυνατό σου χέρι ψηλά και το έπιασες. Αυτό ήταν. Επιασες την καρδιά μου σαν το μαντήλι εκείνο αφέντη μου.. 
(του έδωσε και την τελευταία κουταλιά…τον σκούπισε αργά και με προσοχή..του χάιδεψε το μάγουλο και μετά του κράτησε το χέρι ζεστά…και ύστερα σηκώθηκε για την κουζίνα)

ΕΣΩΤ/ΣΠΙΤΙ Κ.ΑΝΘΟΥΛΑΣ/ΑΠΟΓΕΥΜΑ
η Κ. Ανθούλα με τη βοήθεια μιας νοσοκόμας, σηκώσανε τον Κ. Γεράσιμο και τον ξαπλώσανε στην μπανιέρα σε μια ειδική κατασκευη. Η Αρτεμις η νοσοκόμα  γύρω στα 35, μόλις ταχτοποιήθηκε ο κ. Γεράσιμος έκανε πίσω και έκλεισε και την πόρτα του μπάνιου. Βγήκε στο μπαλκόνι και κάπνισε ένα τσιγάρο. Από το παραθυράκι του μπάνιου ακουγόταν…
Κ. Ανθούλα:
…ήσουν μαζεμένος. Καμία σχέση με αυτό που μου έδειχνες τόσο καιρό. Βλέπεις δεν ήταν εύκολο. Δε σε ήξεραν οι δικοί μου. Μπήκες όταν σου άνοιξα με μάτια περίεργα και δειλά, όμως το βήμα σου είχε σιγουριά. Σου κρυφογέλασα και μου γέλασες κι εσύ. Ηταν μία από τις πιο όμορφες μέρες της ζωής μου. 
Η κάμερα περνάει από το παράθυρο του μπάνιου μέσα ..εστιάζοντας στην μπανιέρα. Με απαλές κινήσεις η Κ. Ανθούλα έστιβε το σφουγγάρι στο γέρικο σώμα του και του καθάριζε την πλάτη καθισμένη σε μια καρέκλα δίπλα από την μπανιέρα

…θυμάμαι  να με κοιτάς πού και πού στο τραπέζι. Σε κοίταζα ντροπαλά μη με δει ο πατέρας μου ότι σε κοιτάζω παραπάνω. Να μη φανεί ότι σε ξέρω τόσο καλά ότι σε αγαπάω. Λες και η αγάπη ήταν ντροπή. 
(Γελάει και τον κοιτάζει βαθειά στα μάτια και εκείνος βουρκώνει). 
..όταν μας έδωσαν την ευχή τους και σε αγκάλιασα, ο κόσμος μου γέμισε χρώματα, όλο το σπίτι μύριζε λουλούδια της άνοιξης και η καρδιά μου χτύπαγε τόσο δυνατά γέρο μου… (και σκούπισε ένα δάκρυ της γρήγορα γρήγορα με το χέρι με τις σαπουνάδες).. Η αγάπη είναι γλυκειά…αχ πόσο γλυκειά…σου το πα αφέντη μου θα σε αγαπώ μια ζωή…σου το πα..
Η Άρτεμις αφήνει έναν τέλειο κύκλο καπνού στον αέρα…που όσο προχωρά μοιάζει με καρδιά. Χαμογελάει ακούγοντας τα τελευταία λόγια. Παίρνει το κινητό της και στέλνει ένα μήνυμα. « Σε αγαπώ άγγελέ μου». Η κάμερα μας δείχνει να χτυπά το κινητό κάποιου οικοδόμου που παλεύει να στρώσει έναν τοίχο. Σκουπίζει τον ιδρώτα του και τα χέρια όπως όπως στα ρούχα του και το διαβάζει. Χαμογελά και εκείνος. Και απαντά «κι εγώ μωρό μου. Είμαι πολύ τυχερός..»

ΕΞΩΤ/Μπαλκόνι Κ. Ανθούλας/ Βράδυ
Η κ. Ανθούλα με την Αρτεμις κάθονται σε ένα μικρό τραπέζι στο μπαλκόνι. Ένα πιάτο γεμάτο κολοκυθόπιτα στη μέση, και 2 ποτήρια με κρασί και μια κανάτα τρώνε και οι 2 αργά απολαμβάνοντας τη δροσιά της βραδιάς

Κ. Ανθούλα:
Και πότε με το καλό ο γάμος Αρτεμούλα μου;
Αρτεμις:
Ο Χρήστος λέει το χειμώνα που μας έρχεται. Ξέρω κι εγώ Κ. Ανθούλα εγώ λέω το επόμενο καλοκαίρι να έχουμε καιρό…να το ετοιμάσουμε
Κ. Ανθούλα:
Τι να ετοιμάσεις βρε Αρτεμούλα μου; Τον αγαπάς;
Αρτεμις:
Ναι πολύ…
Κ. Ανθούλα:
Αν τον αγαπάς δε θες ετοιμασίες. Ένα νυφικό, μια εκκλησία έναν παπά και έναν κουμπάρο. Κι εγώ θα σου φτιάξω τέτοιες κολοκυθόπιτες όσες θες!  της γελά και της πιάνει το χέρι και συνεχίζει
Γλυκό μου κορίτσι…να μην αργείς την ευτυχία..
Η ευτυχία μικρή μου γεννιέται μέσα σε 2 ζευγάρια μάτια που δεν κοιτούν αλλού παρα μόνο ανάμεσά τους. Αυτός είναι και ο δρομος που θα πάρουν. 

Όταν ο Γεράσιμός μου έχασε το σώμα του και τη μιλιά του…κατάλαβα πόσο σημαντικό ήταν που δε λυγίσαμε πουθενά..που δεν κοιτάξαμε αλλού..και τώρα να..του μιλάω και ξέρω τα μάτια του. Οι γιατροί λένε ότι δεν καταλαβαίνει μα κανείς δεν ξέρει να διαβάζει καλύτερα τα μάτια του από εμένα. Οσο ζω θα του θυμίζω τη ζωή μας..
Αρτεμις:
Κ. Ανθούλα..σας ακούει το ξέρω.. Τα μάτια του είναι τρομαγμένα όταν τον αλλάζω και ήρεμα όταν είστε εσείς κοντά του. 
κ. Ανθούλα:
Βλέπεις Αρτεμούλα μου…της λέει βουρκωμένη…η αγάπη στο πα 2 ζευγάρια μάτια βαστά τίποτε άλλο..αυτή είναι ολόκληρη η ευτυχία του κόσμου…
ΕΣΩΤ/ΣΠΙΤΙ Κ. ΑΝΘΟΥΛΑΣ/ ΒΡΑΔΥ
Η κ. Ανθούλα χαιρετά την Αρτεμις στην πόρτα δίνοντάς της ένα τάπερ με κολοκυθόπιτα για το Χρήστο. Κλείνει την πόρτα, κλείνει το φως…τακτοποιεί την κουζίνα και μπαίνει στην κρεβατοκάμαρα. Λύνει τα μαλλιά της και κάθεται με ένα μικρό φως αναμμένο κοιτάζοντας τον Κ. Γεράσιμο που κοιμάται.
Ξαφνικά ο Κ. Γεράσιμος ανοίγει τα μάτια και την κοιτάζει. Μετά από λίγο κυλάνε 2 δάκρυα στα μάτια του. Δακρύζει και εκείνη και δεν παύει να τον κοιτά.
Κ. Ανθούλα
..κι εγώ σε αγαπώ θησαυρέ μου κι εγω…

(Τον φιλάει στο στόμα και σβήνει το πορτατίφ)
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