Θανάσης Τσολάκης 

Να γιατί πέταξα τη βόμβα! 

Ιούνιος 2012

Σύντομο Βιογραφικό 

Γεννήθηκα το 1983 και ζω στην Αλεξανδρούπολη. Είμαι απόφοιτος της Σχολής Δημοσιογραφίας του ΑΝΤ1. Μέχρι τώρα έχω καταφέρει να αξιοποιήσω το πτυχίο μου.

Σύνοψη

Η κατάληξη μιας μάνας που σκότωσε το γιο της κατά λάθος (ή κατά συνείδηση;) 

Περίληψη

Ούσα προφυλακισμένη, η Αριάδνη κάνει μια αναδρομή στα γεγονότα που την έφεραν στη φυλακή. Το τρομοκρατικό χτύπημα που οργάνωσε σε βάρος του Υπουργού Πολιτισμού, πέτυχε μεν, αφού σκοτώθηκε ο Υπουργός, αλλά είχε και μια τραγική συνέπεια για την ίδια: Σκοτώθηκε ο γιος της. Πώς θα το διαχειριστεί αυτό; 
1.ΕΣΩΤ/ ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ/ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Η Αριάδνη περπατάει σε ένα διάδρομο. Είναι ήρεμη και ακούγετι μουσική

2. ΕΣΩΤ/ ΑΙΘΟΥΣΑ ΕΠΙΣΚΕΠΤΗΡΙΟΥ ΦΥΛΑΚΗΣ/ ΑΠΟΓΕΥΜΑ
Η Αριάδνη έχει καρφωμένο το βλέμμα της στην άγνωστη που έχει έρθει να τη δει
Αριάδνη

Ποια είσαι εσύ; 

Κατερίνα

Με λένε Κατερίνα. Είμαι η φίλη του Χάρη, που σπουδάζαμε μαζί στο Παρίσι. 

Αριάδνη

Μάλιστα. Και τι θες εδώ; 

Κατερίνα

Θέλω να μου εξηγήσεις γιατί έβαλες τη βόμβα στο Υπουργείο Πολιτισμού
Αριάδνη

Και τι σε νοιάζει εσένα;

Κατερίνα

Σκότωσες το Χάρη. Τον αγαπούσα!

Αριάδνη

Κι εγώ τον αγαπούσα, ήταν γιος μου. Αλλά το ‘κανα για κείνον. Εντάξει τώρα; 

Και τώρα φύγε! Φύγε είπα! Φύγε!

3. ΕΣΩΤ/ΚΕΛΙ ΦΥΛΑΚΗΣ/ ΒΡΑΔΥ(ΧΑΜΗΛΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΣ)
Η Αριάδνη είναι καθισμένη στο κελί της και διαβάζει τα πρωτοσέλιδα των εφημερίδων από την ημέρα της βομβιστικής επίθεσης στο Υπουργείο Πολιτισμού και από την ημέρα που παραδόθηκε. Κοντινά πλάνα σε τίτλους όπως «Η Τρομοκράτης που σκότωσε το γιο της», «Τι είπε στην απολογία της η Αριάδνη Μιστράκου», «Νεκρός από τη βόμβα της μάνας του» . 
4. ΕΣΩΤ/ ΣΑΛΟΝΙ ΣΠΙΤΙΟΥ/ ΠΡΩΙ

Παράλληλα μεταφερόμαστε «μέσα» στο μυαλό της και βλέπουμε ότι θυμάται τη σκηνή που είδε στις ειδήσεις την επιτυχία του βομβιστικού χτυπήματος που είχε οργανώσει στο Υπουργείο Πολιτισμού. Στην εικόνα που έρχεται στο μυαλό της είναι καθισμένη μπροστά την τηλεόραση και ακούει: 

Δημοσιογράφος Α (Έλενα)

Κυρίες και κύριοι διακόπτουμε την κανονική ροή του προγράμματος μας για να σας μεταδώσουμε μια έκτακτη είδηση. Πριν από λίγα λεπτά σημειώθηκε έκρηξη μεγάλης έντασης στο κτίριο του Υπουργείου Πολιτισμού. Πληροφορίες μας δίνει ο Δημήτρης Χρυσοστόμου
Δημοσιογράφος Β (Δημήτρης Χρυσοστόμου) 

Πράγματι Έλενα, κυρίες και κύριοι, η σημερινή ημέρα ξεκίνησε με μια πολύ μεγάλη έκρηξη στο κτίριο του Υπουργείου Πολιτισμού. 

Πρόκειται για τρομοκρατική ενέργεια και οι πρώτες μαρτυρίες από κάνουν λόγο για τέσσερις αλλεπάλληλες εκρήξεις. 

Δημοσιογράφος Α (Έλενα) 

Δημήτρη, υπάρχουν πληροφορίες για τραυματίες ή νεκρούς; 

Δημοσιογράφος Β (Δημήτρης Χρυσοστόμου) 

Έλενα δυστυχώς, σύμφωνα με τα τελευταία στοιχεία που έχουμε νεκροί είναι ο Υπουργός Πολιτισμού Παύλος Μπαστάς, οι δύο ειδικοί γραμματείς του και ο γιος της Διευθύντριας της Διεύθυνσης Οικονομικού του Υπουργείου, Χάρης Οφρυνός. Ο νεαρός βρέθηκε τυχαία στο Υπουργείο αναζητώντας τη μητέρα του, που όμως έλειπε σε άδεια. Οι τραυματίες ξεπερνούν τους 30, από τους όποιους οι δέκα είναι πολύ σοβαρά. Όλοι τους νοσηλεύονται στο Νοσοκομείο Ευαγγελισμός.
Η σκηνή τελειώνει με την Αριάδνη στο σαλόνι του σπιτιού της να προσπαθεί να συνειδητοποιήσει όσα άκουσε

5. ΕΣΩΤ/ ΚΕΛΙ ΦΥΛΑΚΗΣ/ ΒΡΑΔΥ
Η Αριάδνη επανέρχεται από την ανάκληση της μνήμης της και είναι παράφρων. Βρίσκεται μέσα στο κελί της, σκίζει τις εφημερίδες και κλαίγοντας μονολογεί: 

Αριάδνη

Για σένα το κανα ρε Χάρη! Για σένα! Ακούς; Για σένα. Όχι, δεν ήθελα να σε σκοτώσω. Όχι! Τα λαμόγια ήθελα να ξεπαστρέψω γαμώτο! Τα λαμόγια! Να ξεβρομίσω τον τόπο ήθελα. Να ζήσεις σ’ ‘έναν κόσμο καλύτερο. Ναι, αυτό ήθελα. Ξέρεις ποιος ήταν ο Μπαστάς; Απ’ τα μεγαλύτερα καθάρματα τούτης της κοινωνίας. Με το Μπαστά ήμασταν μαζί στις οργανώσεις τότε στα μέσα του ’80. Μαζί κάναμε πορείες, αφισοκολλήσεις, διαμαρτυρίες. Κι ύστερα… του τάξανε λαγούς με πετραχήλια Χάρη και τον κάνανε δικό τους! Δικό τους! Και δεν είναι μόνο αυτός ρε Χάρη. Είναι κι άλλοι πολλοί εκεί έξω. Με το Μπαστά έκανα καλή αρχή. Αλλά άσχημο τέλος. (ουρλιάζει) Χάρη!!!
6. ΕΣΩΤ/ ΚΕΛΙ ΦΥΛΑΚΗΣ/ ΒΡΑΔΙ
Η Αριάδνη είναι κολλημένη στα κάγκελα του κελιού της και φωνάζει. Έρχεται ένας φύλακας και προσπαθεί να την ηρεμήσει 

Αριάδνη

Βγάλτε με! Βγάλτε με γρήγορα! Αφήστε με να φύγω! 

Φύλακας

(έξω από τα κάγκελα)

Τι έγινε κα Μιστράκου; Τι πάθατε; 
Αριάδνη

Άφησε με να φύγω. Σε παρακαλώ. Θέλω να φύγω. Πρέπει να φύγω. Πρέπει να πάω στο Χάρη. Άνοιξε την πόρτα. Άνοιξέ την! 

Φύλακας

(μιλάει στην ενδοεπικοινωνία) 
Έναν γιατρό στο κελί 9. Στείλτε έναν γιατρό. Η Μιστράκου δεν είναι καλά. 
Αριάδνη

Για το Χάρη το έκανα, αλλά δεν ήθελα να τον σκοτώσω. Δεν ήθελα. Δεν έπρεπε. Δεν έπρεπε να σκοτωθεί. Δεν ήθελα. Ήθελα μόνο να καθαρίσω το Μπαστά. Για το Χάρη. Για να μη ζει ανάμεσα σε λαμόγια. 

Άνοιξε την πόρτα. Θέλω να πάω στο Χάρη. Πρέπει να πάω στο Χάρη! Δεν πρέπει να είναι μόνος του. Τον έχω αφήσει πολύ μόνο του. Άνοιξε μου σου είπα!

7. ΕΣΩΤ/ ΚΕΛΙ ΦΥΛΑΚΗΣ/ ΒΡΑΔΙ
Η Αριάδνη παίρνει φόρα και φωνάζοντας το όνομα του Χάρη χτυπάει το κεφάλι της στον τοίχο, προσπαθώντας δήθεν να τον σπάσει για να φύγει. Τελικά σπάει το κεφάλι της και πεθαίνει. 

ΤΕΛΟΣ
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