Eπέκεινα
Σκηνή πρώτη

  Στο πλάνο υπάρχει μόνο μια νεαρή κοπέλα , ντυμένη στα μαύρα και αρκετά ταλαιπωρημένη στο πρόσωπο ,βρίσκεται σε ένα ολόλευκο περιβάλλον χωρίς να μπορεί κανείς να προσδιορίσει που είναι   ,γύρω της δεν υπάρχει τίποτα άλλο , σε όλη την διάρκεια  μιλάει σε κάποιους που δεν βλέπουμε , αυτοί οι κάποιοι μπορεί να είμαστε και εμείς , σε όλη την διάρκεια που μιλάει  είναι σαν να ψάχνει κάποιον ή κάτι .

 ΚΟΠΕΛΑ-  Πριν μία βδομάδα πέθανε η αδερφή μου . Ήμασταν δίδυμες , ξέρετε αυτό που λένε.. πως τα δίδυμα αδέρφια νιώθουνε τα ίδια πράματα , το πιστεύω , αν και όταν σταμάτησε η καρδία της αδερφής μου , η δική μου συνέχισε να χτυπά.
   Δεν μοιάζαμε καθόλου εξωτερικά , αφού τα άτομα που δεν μας γνώριζαν δεν μπορούσαν να πιστέψουν πως ήμασταν αδερφές . Εκείνη ήταν  λίγο πιο ψηλή από εμένα και αρκετά πιο παχουλή , δεν είχε τις γωνίες που έχω εγώ και τα μάτια της ήταν μπλε . Αλλά δεν μοιάζαμε ούτε στον χαρακτήρα , η Ελένη , έτσι έλεγαν την αδερφή μου , ήταν πιο τσαμπουκαλού από εμένα , εγώ ότι και να γινόταν κρυβόμουν πίσω από την πλάτη της και ήξερα , πάντα ήξερα , πως ότι και να γινόταν  εκείνη θα τα έβγαζε πέρα. Ποτέ μου δεν κατάλαβα και ίσως να μην μάθω ποτέ , αν εκείνη βασιζόταν πάνω μου , έστω και σε κάτι πολύ απλό. Σε όλα ήταν καλύτερη από εμένα, όμως ποτέ δεν την ζήλεψα, την θαύμαζα , κάθε μέρα ήθελα να της μοιάζω όλο και πιο πολύ .Ο καρκίνος δεν μου έδωσε την ευκαιρία να προσπαθήσω για πολύ καιρό.
   Πριν ένα χρόνο  η Ελένη δεν ένιωθε πολύ καλά  η μητέρα μας την πήγε αμέσως για εξετάσεις , ήμουν σίγουρη ή μάλλον ήθελα να νιώθω σίγουρη ότι δεν θα είχε τίποτα , ότι ήταν ένα απλό κρυολόγημα . Έκανα λάθος . Τρεις μέρες μετά μάθαμε ότι είχε λευχαιμία . Όταν μου το είπε έβαλα τα γέλια , πίστευα πως ήταν μια από τις γνωστές κρύες πλάκες της που μόνο εκείνη γέλαγε μετά , όταν όμως δεν είδα το χαμόγελο στα χείλη της  κατάλαβα δυστυχώς ότι μου έλεγε την αλήθεια. Πάγωσα , την κοίταγα μες τα μάτια και μου ήρθε στο μυαλό η συζήτηση που είχαμε κάνει μια βδομάδα πριν , όταν είχαμε σβήσει 20 κεράκια από την τούρτα μας   , λέγαμε για τα όνειρά μας και για το πώς θα είναι η ζωή μας σε δέκα χρόνια . Πώς αλλάζουν τα πράγματα από την μία στιγμή στην άλλη ; Η Ελένη προσπάθησε να το ξεπεράσει , έκανε ότι τις έλεγαν οι γιατροί και πάντα ήταν χαρούμενη, ακόμα και όταν της είχα πέσει τα μαλλιά και δεν είχε δύναμη να σηκωθεί ούτε από το κρεβάτι. Με έκανε να γελάω και μου έδινε δύναμη να αντέξω , εκείνη έδινε δύναμη σε εμένα! Εγώ το μόνο που έκανα ήταν να κλαίω… τρομερή βοήθεια.
   Η μόνη στιγμή που πίστεψα πως μπορώ να την βοηθήσω ,ήταν όταν μου έκαναν εξετάσεις για να δούνε εάν ήμουν συμβατή δότρια  .Για άλλη μια φορά ήμουν σίγουρη , σίγουρη πως ήμουν συμβατή , για άλλη μια φορά έκανα λάθος . Δεν μπόρεσα ούτε ένα κομμάτι από το σώμα μου να της δώσω , της έδωσα βέβαια την ψυχή μου αλλά αυτή δεν ήταν αρκετή για να την σώσει.
   Όταν μπήκε στο νοσοκομείο δεν πήγα ούτε μια φορά να την δω , δεν είναι ότι δεν ήθελα , μόνο εγώ και εκείνη ξέραμε πόσο πολύ ήθελα , δεν μπορούσα! Δεν μπορούσα να δω την αδερφή μου να λιώνει  πάνω σε ένα άσπρο κρεβάτι νοσοκομείου και να περιμένουν όλοι πάνω από το κεφάλι της , σαν τα κοράκια , για να δούνε την ευθεία γραμμή στο μόνιτορ. Δεν άντεξε πολύ ! Δύο βδομάδες μόνο. Για το μόνο που μετανιώνω , είναι που δεν πρόλαβα να της πω…Πόσο κωλόπαιδο είναι που με άφησε μόνη μου , αφού το ήξερε πως εκείνη ήταν το στήριγμα μου , πως εκείνη ήταν το άλλο μου μισό.
   Την βάλανε μέσα σε ένα ξύλινο κρεβάτι με σατέν σεντόνια και κόκκινα γαρύφαλλα να στολίζουν τα μαλλιά που δεν είχε , δεν είχα ξαναδεί άνθρωπο νεκρό και είδα την αδερφή μου . Την έβλεπα να κοιμάται τόσο γαλήνια , δεν πόναγε πια , αλλά ούτε χαμογελούσε. Πλησίασα και της έπιασα το χέρι , ήταν παγωμένο ! της το αγκάλιασα και με το άλλο μου χέρι για να της το ζεστάνω , αλλά δεν γινόταν , έγινε το αντίθετο , τα δικά μου χέρια πάγωσαν και το κρύο έφτασε μέχρι την καρδία μου . Όση παρηγοριά και αν θέλησαν να μου δώσουν οι συγγενείς μας τίποτα δεν μπορούσε να ζεστάνει την καρδία μου. 
   Όλη την βδομάδα , όλοι μιλούσαν για την Ελένη , εγώ το μόνο που έκανα ήταν να την σκέφτομαι . Καθόμουν στο δωμάτιο μου και ένιωθα να πεθαίνω , να χάνομαι , να βυθίζομαι σιγά σιγά σε ένα κενό και κανένας δεν με άκουγε για να με σώσει , μόνο εκείνη μπορούσε , μόνο εκείνη με καταλάβαινε! 
   Εχτές έκοψα τις φλέβες μου ! Ξέρετε αυτό που λένε…
Πως τα δίδυμα αδέρφια νιώθουνε τα ίδια πράγματα . Το πιστεύω , τώρα και η δική μου καρδιά δεν χτυπάει όπως και της αδερφής μου  και αν δεν την έχω βρει ακόμα μέσα σε αυτόν τον απέραντο παράδεισο … Είναι κάπου εδώ κοντά ,το νιώθω.

