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ΝΑΥΣΙΚΑ ΦΑΦΟΥΤΗ
ΣΤΗΝ ΕΝΤΑΤΙΚΗ

2012
ΣΥΝΟΨΗ

Νεαρή αγροτική ιατρός δεν τολμά να διαπιστεύσει το θάνατο ενός γερο-παππού στην Κρήτη, μπροστά στη θέα τουφεκιών από τους αγωνιώντες συγγενείς. Για να ξεμπλέξει ζητά τη βοήθεια του ντόπιου ιατρού από το κοντινό νοσοκομείο.
ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Στο αγροτικό ιατρείο σε απομονωμένο χωριό της Κρήτης, καταφθάνουν αγωνιώντας συγγενείς με αναίσθητο τον παππού, χωρίς όμως να έχουν αντιληφθεί ότι έχει ήδη πεθάνει. Πιέζουν την νεαρή αγροτική ιατρό να τον κάνει καλά με το δικό τους μοναδικό κρητικό τρόπο. Εκείνη δεν τολμά να διαπιστεύσει το θάνατό του μπροστά στη θέα τουφεκιών να κινούνται μπροστά της και μην έχοντας άλλη επιλογή επιζητά τη βοήθεια του ντόπιου ιατρού από το νοσοκομείο της κοντινότερης πόλης.

1 - ΕΞΩΤ./ ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ / ΝΥΧΤΑ 

Φτάνουν με φόρα στην αυλή ενός αγροτικού ιατρείου απομονωμένο στην εξοχή, κοντά σε ένα μικρό χωριό της Κρήτης, τρεις μουστακαλήδες με ένα παλιό μεγάλο αυτοκίνητο, που έχουν ξάπλα στο πίσω κάθισμα ένα παππού αναίσθητο. Ακολουθεί και ένα δεύτερο αυτοκίνητο με άλλους δύο άνδρες και δύο γυναίκες. Μεταφέρουν σηκωτό το παππού τρεις και όλοι μαζί μπαίνουν μέσα στο ιατρείο.

2- ΕΣΩΤ./ ΠΡΟΘΑΛΑΜΟΣ ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΓΕΙΑΣ / ΝΥΧΤΑ 

Η νεαρή γιατρός που εφημερεύει σηκώνεται κάπως τρομαγμένη από την απότομη είσοδο των συγγενών, που κουβαλούν τον παππού και μπαίνουν στο γραφείο εξέτασης ασθενών.
3 - ΕΣΩΤ./ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΑΣΘΕΝΩΝ / ΝΥΧΤΑ 

Γ. ΚΑΤΣΙΦΑΛΛΑΚΗΣ
(με βροντερή φωνή):

Ο παππούς... Έπεσε ξαφνικά από τη καρέκλα του και δε λέει να ξυπνήσει…! Κάνε κάτι να τον συνεφέρεις...!
Κ. ΑΛΑΝΤΑΝΗ:

Παρακαλώ, μπορείτε να αποχωρήσετε από το δωμάτιο για να τον εξετάσω;
Εκείνοι βγαίνουν διστακτικά στον προθάλαμο του κέντρου υγείας και η γιατρός προχωρεί στην εξέταση. Πιάνοντας πρώτα το σφυγμό του ασθενή στο λαιμό διαπιστώνει ότι ο παππούς είναι νεκρός. Πιάνοντας και το χέρι του αντιλαμβάνεται ότι είναι παγωμένο...

Κ. ΑΛΑΝΤΑΝΗ:
(Σιγανά, σαν να μονολογεί στον εαυτό της):
Μα, αυτός είναι παγωμένος... Πρέπει να είναι νεκρός από ώρα και αυτοί εκεί έξω δεν έχουν καταλάβει τίποτα...
Ψύχραιμα βγαίνει έξω να ανακοινώσει τα κακά μαντάτα στους συγγενείς. Εκείνοι δείχνουν ανήσυχοι και νευρικοί... Ο ένας από αυτούς που κρατάει και ένα τουφέκι πλησιάζει τη γιατρό.
4 - ΕΣΩΤ./ ΠΡΟΘΑΛΑΜΟΣ ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΓΕΙΑΣ / ΝΥΧΤΑ 

Μ. ΚΑΤΣΙΦΑΛΛΑΚΗΣ
(επιθετικά και κουνώντας επιδεικτικά το τουφέκι του μπροστά στο πρόσωπό της):
Δε πιστεύω να πεθάνει μωρέ ο γερο-Κατσιφαλλάκης..! Θα σε σκοτώσω αν αποθάνει..!

Κ. ΑΛΑΝΤΑΝΗ
(συνειδητοποιώντας ότι ο τύπος σοβαρολογεί και δε το ’χει σε τίποτα μία τουφεκιά παραπάνω, κάνει ένα βήμα πίσω και λέει βιαστικά):
Όχι, όχι βέβαια... Αλλά... πρέπει να φωνάξουμε ασθενοφόρο να τον πάμε στο νοσοκομείο στην πόλη...! 
Ξαναμπαίνει γρήγορα μέσα στο δωμάτιο εξέτασης και κλείνει την πόρτα πίσω της.
5 - ΕΣΩΤ./ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΑΣΘΕΝΩΝ / ΝΥΧΤΑ 

Κ. ΑΛΑΝΤΑΝΗ
(στέκεται  πίσω από τη πόρτα σκεφτόμενη τι να κάνει... σηκώνει βιαστικά το τηλέφωνο, καλεί):

Νοσοκομείο Ηρακλείου; To γιατρό Καραντωνάκη παρακαλώ...Είναι επείγον...! (παύση)
Γιατρέ εσείς; Εδώ Αλαντάνη. (παύση)
Ναι, ναι η ειδικευόμενη γιατρός από την Αμφιθέα εδώ δίπλα. Ακούστε λίγο, υπάρχει πρόβλημα. Μου έφεραν εδώ κάτι μαντραχαλάδες ένα παππού που ήταν ήδη νεκρός αλλά δεν το είχαν συνειδητοποιήσει. Τώρα περιμένουν να τον κάνω καλά αλλιώς λέει θα με σκοτώσουν. Τι να κάνω; Δεν μπορώ να τους πω ότι είναι νεκρός, θα με λυντσάρουν. Δεν είναι και κανένας εδώ να με βοηθήσει... (παύση)
Τι να ηρεμήσω...! (παύση) Δε γίνεται, δε γίνεται να τους πω την αλήθεια. Δε με εμπιστεύονται, ήρθα και στο χωριό πριν 3 μήνες μόνο... (παύση)
Κατσιφαλλάκηδες νομίζω ότι λέγονται... (παύση) Γιατρέ, γιατρέ με ακούτε; (παύση)
Τους είπα ότι πρέπει να καλέσουμε ασθενοφόρο και να τον φέρουμε στο νοσοκομείο σας. Βοηθήστε με σας παρακαλώ. Πείτε εσείς ότι προσπαθήσατε να τον σώσετε αλλά δεν προλάβατε. Εσάς θα σας πιστέψουν, χρόνια γιατρός και είστε και δικός τους, Κρητικός. (παύση)
Σας ευχαριστώ πολύ... (παύση) Ναι, θα περιμένουμε...
Κλείνει το τηλέφωνο κάπως ανακουφισμένη αλλά μέσα στην αγωνία ακόμη. Προσπαθεί να ανασυγκροτηθεί για να αντικρίσει τους συγγενείς απέξω. Βγαίνοντας από τη πόρτα πέφτει αυτός με το τουφέκι σχεδόν απάνω της...
6 - ΕΣΩΤ./ ΠΡΟΘΑΛΑΜΟΣ ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΓΕΙΑΣ / ΝΥΧΤΑ 

Μ. ΚΑΤΣΙΦΑΛΛΑΚΗΣ
Τι έγινε μωρέ θα έρθουν ;

Κ. ΑΛΑΝΤΑΝΗ:
Θα έρθουν, θα έρθουν σύντομα...Τώρα τους πήρα τηλέφωνο, μην ανησυχείτε... Εγώ πάω να ετοιμάσω τον ασθενή. Περιμένετε και σεις εδώ...

Με γρήγορες κινήσεις ξαναμπαίνει στο δωμάτιο πριν προλάβουν να ρωτήσουν κάτι, και κλείνει βιαστικά τη πόρτα πίσω της... Κάθεται αμήχανα στην καρέκλα δίπλα στο κρεβάτι με τον παππού, κοιτάζει ανήσυχα την πόρτα κουνώντας το κεφάλι πάνω κάτω και μονολογεί... 
7 - ΕΣΩΤ./ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΑΣΘΕΝΩΝ / ΝΥΧΤΑ 

Κ. ΑΛΑΝΤΑΝΗ:
Α ρε παππού τι μου κάνεις...Εσύ καλά πέθανες, εμείς τι κάνουμε τώρα...
Λίγες στιγμές ακόμη σιωπής και μετά ακούγεται ο ήχος του ασθενοφόρου. Σηκώνεται απότομα βγαίνει έξω από το δωμάτιο, προσπερνάει τους συγγενείς και βγαίνει έξω να υποδεχτεί το ασθενοφόρο.
8 - ΕΞΩΤ./ ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ / ΝΥΧΤΑ 
Πλησιάζει έναν από τους δύο νοσοκόμους που τραβάει το φορείο προς το ιατρείο και τον ρωτά ακολουθώντας τον.
Κ. ΑΛΑΝΤΑΝΗ:
Σας εξήγησε την περίπτωση ο κ. Καραντωνάκης;
ΝΟΣΟΚΟΜΟΣ
Ναι μην ανησυχείτε, θα παίξουμε καλά το ρόλο μας, με σειρήνες και όλα...

Η γιατρός μένει πίσω χωρίς να ακολουθεί και περιμένει να ξαναβγούν με τον παππού. Οι συγγενείς τρέχουν και αυτοί μέσα-έξω ακολουθώντας τους νοσοκόμους μέχρι την πόρτα του ασθενοφόρου. Οι νοσοκόμοι τους απομακρύνουν από την πόρτα του ασθενοφόρου ευγενικά, ενώ η γιατρός ανεβαίνει στο πίσω μέρος του ασθενοφόρου. Με γρήγορες κινήσεις οι νοσοκόμοι μπαίνουν στο όχημα για να ξεκινήσουν και αρχίζουν τη σειρήνα. Η γιατρός δεν ασχολείται φυσικά με τον ασθενή αλλά με κοιτάει με ανησυχία από το παράθυρο τα αυτοκίνητα των συγγενών που ακολουθούν...

10 - ΕΣΩΤ./ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ / ΝΥΧΤΑ 
Φτάνοντας στο νοσοκομείο οι νοσοκόμοι μεταφέρουν βιαστικά τον ασθενή στα επείγοντα και η γιατρός ακολουθεί δίπλα από το φορείο κρατώντας μία μάσκα οξυγόνου στον παππού. Οι νοσοκόμοι παίρνουν τον ορό και τη μάσκα και τον οδηγούν πίσω από κλειστές πόρτες προς την εντατική. Η γιατρός μένει πίσω μαζί με τους συγγενείς. Προσπαθώντας να φανεί ψύχραιμη:

Κ. ΑΛΑΝΤΑΝΗ:
Μην ανησυχείτε, εδώ έχουν όλα τα απαραίτητα μηχανήματα για να γίνει καλά ο παππούς...

Με το που πάει να της μιλήσει ένας συγγενής, εκείνη βρίσκει δικαιολογία για να απομακρυνθεί.
Κ. ΑΛΑΝΤΑΝΗ:
Με συγχωρείτε πρέπει να ενημερώσω τη νοσοκόμα για την εισαγωγή του ασθενούς.
Προχωράει στο διάδρομο πίσω από τους συγγενείς και μπαίνει στο γραφείο των νοσοκόμων. Οι συγγενείς τη κοιτάνε κάπως καχύποπτα με σκυμμένο το κεφάλι και σουφρωμένα φρύδια. Η ώρα περνάει και φαίνονται οι συγγενείς να περπατάνε έξω από την εντατική και να μιλάνε ανήσυχα αλλά να μην διακρίνεται τι λένε...

Σε κάποια στιγμή επικρατεί φασαρία και μία νοσοκόμα τρέχει μέσα στην εντατική να βοηθήσει.
Οι συγγενείς σταματούν να πηγαινοέρχονται και περιμένουν σιωπηλοί να δουν τι θα συμβεί. Ακολουθεί ησυχία και μετά από λίγο βγαίνει ήρεμα ένας γιατρός από την πόρτα της εντατικής κατεβάζοντας τη μάσκα του και βγάζοντας τα ελαστικά λευκά γάντια του. Απευθύνεται με ηρεμία σε αυτόν με το τουφέκι το οποίο δεν το κρατάει πια.
ΚΑΡΑΝΤΩΝΑΚΗΣ:
Δυστυχώς δεν μπορέσαμε να κάνουμε και πολλά. Ο ασθενής είχε βεβαρημένη υγεία και κακό ιστορικό. Σήμερα το μεσημέρι ήπιε κιόλας;

Μ. ΚΑΤΣΙΦΑΛΛΑΚΗΣ:

Όχι πολύ γιατρέ... Μόνο τρία-τέσσερα ρακί... Και κανά δυο ποτηράκια κρασί με το φαγητό. 

Τα συνηθισμένα του...

ΚΑΡΑΝΤΩΝΑΚΗΣ:
Όπως φαίνεται δεν τον κράτησε και πολύ η καρδιά του. Δε βοήθησε και το καθημερινό ποτό... Λυπάμαι πολύ...

Μ. ΚΑΤΣΙΦΑΛΛΑΚΗΣ:

Δηλαδή γιατρέ, πάει ο παππούς ;

ΚΑΡΑΝΤΩΝΑΚΗΣ:
Λυπάμαι πολύ...

Ο γιατρός φεύγει και οι γυναίκες αρχίζουν να σιγοκλαίνε στις αγκαλιές των ανδρών που προσπαθούν να τις παρηγορήσουν... Καθώς ο γιατρός απομακρύνεται προς το γραφείο των νοσοκόμων βλέπουμε να τον κοιτάζει η νεαρή γιατρός. Κρατά το στόμα της με το χέρι της με αγωνία, πλησιάζει το γιατρό:

Κ. ΑΛΑΝΤΑΝΗ
 (με ευγνωμοσύνη):
Τελικά είστε πολύ καλός γιατρός... Μου σώσατε τη ζωή... Σας ευχαριστώ....!
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