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Σενάριο

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΡΩΜΑΝΟΣ ΛΙΖΑΡΔΟΣ


Σκηνή 1
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ, ΑΘΗΝΑ, ΧΑΡΑΜΑ 

Ακούμε την πνιχτή ανάσα ενός ζώου που θυμίζει λύκο. 

Από το υποκειμενικό ενός άστεγου βλέπουμε ένα κεντρικό σημείο της πόλης. Τα κτήρια είναι λερωμένα από καπνούς, τα αμάξια σκονισμένα τα σκουπίδια ξέχειλα και παραβιασμένα. Ένα σαλιγκάρι περνά μπροστά από την κάμερα σε μια ευθεία. Η κάμερα πλησιάζει πολύ αργά. Μια κατεστραμμένη σκουπιδοσακούλα, σαν βαμβακόμπαλα από ταινία γουέστερν, περνάει κοντά από την κάμερα. Η κάμερα παγώνει και ακινητοποιείται. Οι όγκοι και τα σώματα είναι σχεδόν ασαφή, με τη θαμπάδα που έχουν τα μάτια κουρασμένου ανθρώπου κάτω από τον ήλιο. 

Μια όμορφη γυναίκα γύρω στα 40, η Αθηνά, αισθητά ταλαιπωρημένη και απεριποίητη –με ρούχα που όμως πρέπει να ήταν ακριβά πριν ταλαιπωρηθούν από την πατίνα του χρόνου και της καταστροφής-, φτάνει μπροστά από το αμάξι που είναι μπροστά στο κάδρο μας. Παρατάει κάτω τις πλαστικές σακούλες που κουβαλάει και ψάχνει με αγωνία να βρει κάτι.

Ο ήχος του ζώου ακούγεται ξανά και πιό έντονα. Τώρα ξεκαθαρίζει. Είναι σκύλος που το γάβγισμα του βρίσκει και πάλι τη ζωντάνια του, σα να επέστρεψε η προσδοκία ελευθερίας.
Αθηνά:
Σώπα πουλάκι μου… σώπα…
Είμαι εδώ… Σιώπα…


Η Αθηνά προσπαθεί να ανοίγει την πόρτα του αμαξιού. Το χερούλι της πόρτας είναι σπασμένο. Στη σακούλα της βρίσκει ένα αυτοσχέδιο χερούλι πόρτας δημόσιας τουαλέτας. Προσπαθεί να δει αν εφαρμόζει ή όχι. Από την άλλη μεριά του κάδρου εμφανίζεται άλλη μια γυναίκα, ρακένδυτη.



Ρακένδιτη: 
Το αμάξι είναι δικό μου… Φύγεεεεε…


Η Αθηνά δεν ξαφνιάζεται από τις φωνές της ρακένδυτης γυναίκας που γίνονται όλο και πιό ενοχλητικές. Της πέφτει το χερούλι από τα χέρια. Η ρακένδυτη γυναίκα της σπρώχνει. Η Αθηνά πέφτει στο σημείο που ήταν αρχικά η κάμερα. Δίπλα από τον άστεγο υπάρχει ένα μπουκάλι μπύρας. Η ρακένδυτη δεν σταματάει να φωνάζει. Η Αθηνά παίρνει το μπουκάλι και πλησιάζει προς το αμάξι. Νομίζουμε ότι θα επιτεθεί στην άλλη γυναίκα. Αρχίζει και χτυπά με οργή το μπουκάλι στο τζάμι. Ο σκύλος γαβγίζει όλο και πιό δυνατά. Το τζάμι σπάει, η Αθηνά σπρώχνει τα γυαλιά. Βάζει το χέρι της μέσα από την πόρτα. Ανοίγει το χερούλι. Ο σκύλος αποδεσμεύεται από το αμάξι



Ο τρομαγμένος σκύλος, βγαίνει από το αμάξι ανακουφισμένος και γλύφει τα ματωμένα χέρια της γυναίκας. Η Αθηνά δίνει στον σκύλο ένα κόκκαλο σπασμένο. Τον κοιτάζει λυπημένη, ξέρει ότι δεν θα τον ξαναδει. Μυρίζει την ανάσα του σκύλου, στη συνέχεια μυρίζει την ανάσα της. Κλείνει τα μάτια της και σφίγγει την κοιλιά της. Πεινάει αλλά είναι έστω καλύτερα τώρα. Τα μάτια της αρχίζουν να τρέχουν δάκρια. Πιάνει το σκυλί από το πρόσωπο του και του φιλάει τη μύτη. 



Αθηνά:
Αντίο…


Ο σκύλος δεν το κουνάει ρούπι την ακολουθεί.



Αθηνά:
Α… Ντ… ί…



Η Αθηνά αρχίζει να χτυπά με χέρια και με πόδια το σκυλί…



Αθηνά: 
Φύγεεεεεεεεε… Φύγε για να γλιτώσεις… φύγε…



Ο σκύλος απομακρύνεται διστακτικά, σα να θέλει να μείνει. Η Αθηνά πετάει ότι έχει στη σακούλα της για να τον αποτρέψει: πακέτα με άδεια τσιγάρα, σκουπίδια, κουτιά, τσαλακωμένα ρούχα. Στο “βομβαρδισμένο τοπίο” αυτά δεν μοιάζουν σκουπίδια, ίσως λεπτομέρειες. Ο σκύλος το βάζει στα πόδια. Όσο παρακολουθούμε τη δράση με τον σκύλο, η ρακένδυτη κυρία μπαίνει στο αμάξι με το σπασμένο παράθυρο και σκύβει κρύβοντας στο κεφάλι της. Η ρακένδυτη κλαίει γοερά. Στην άκρη του κάδρου βλέπουμε ένα παιδικό χέρι που κρατάει μια κατακρεουργημένη παλιά κούκλα. Η Αθηνά σκουπίζει τα μάτια της και πλησιάζει το παιδί. Η γωνία λήψης αλλάζει και βλέπουμε την Αθηνά και τη μικρή Ελπίδα μέσα από τα συντρίμμια του αμαξιού. 

Σκηνή 2
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ, ΑΘΗΝΑ, ΧΑΡΑΜΑ 

Η Αθηνά και η Ελπίδα περπατάνε χέρι-χέρι. Το αίμα από τα χέρια της Αθηνάς ματώνει το χεράκι της Ελπίδας. Η Αθηνά σταματά απότομα σα να καταλαβαίνει πως πλησιάζει κάτι κακό. Ακινητοποιεί την Ελπίδα που έχει ήδη αρχίσει να περπατά με πιό ταχύ ρυθμό. Η Αθηνά παίρνει την ελπίδα στα χέρια της. Η Ελπίδα έχει το κεφάλι της στον ώμο της Αθηνάς. Η Αθηνά επιταχύνει. Το πόδι της κούκλας της Ελπίδας πέφτει. Στη συνέχεια πέφτει και το χέρι της κούκλας. Η κάμερα με τιλτ άπ φτάνει στο πρόσωπο της Ελπίδας που βάζει τα κλάματα. Η Αθηνά (σε πολύ γενικό) αρχίζει να περπατά γρήγορα και μετά περισσότερο γρήγορα.  Όταν η κάμερα φτάσει σε κοντινό της Αθηνάς, η Ελπίδα λέει χαμηλόφωνα στη μαμά της:



Ελπίδα:
Μαμά, φοβάμαι...
Μαμά, τι συμβαίνει;



Η Αθηνά σταματά. Κλείνει δυνατά τα μάτια της. Δεν κλαίει τώρα αλλά τα μάτια της είναι πολύ υγρά. Η γη αρχίζει να σείεται. Σοβάδες πέφτουν. Δρόμοι άδειοι. 



Αθηνά:
Ελπιδάκι μου… Ένα παιχνίδι είναι…
Ο χρόνος τρέχει γλυκιά μου, πάμε να του ξεφύγουμε; 


Η Αθηνά είναι σε ετοιμότητα για να τρέξει. Η κάμερα απομακρύνεται και πάει σε ένα κεντρικό σημείο. Το χεράκι της ελπίδας σφίγγει περισσότερο την κούκλα. Ακούμε μαζί με τους ήχους από τις καταστροφές μια καρδιά να χτυπά δυνατά. Η Αθηνά σκύβει το κεφάλι, καλύπτει τα μάτια της και αρχίζει να τρέχει. Το κάδρο μένει άδειο για αρκετή ώρα. Η γη σείεται. Ο σκύλος τρέχει με το χέρι της κούκλας στο στόμα του. Το σαλιγκάρι περνάει από την αντίθετη μεριά μπροστά στην κάμερα.


Τίτλοι τέλους (τραγούδι: Καληνύχτα - Τανάγρη)

Μετά τους τίτλους τέλους, η κάμερα πέφτει παράλληλα με το έδαφος απότομα και καταλήγει στο πόδι της κούκλας. Cut. Από την οπτική του άστεγου βλέπουμε το αμάξι. Το χέρι της ρακένδυτης πάει να βγει από το σπασμένο παράθυρο. Fade εικόνας. 


http://www.t-short.gr/tshort/senaria/index.asp
