“ο οργανοποιός”
σύνοψη:
 Πρόκειται για μια ιστορία η οποία σε πλήρη αντίθεση με το θέμα της είναι νοσταλγική, χαρούμενη, αστεία και αισιόδοξη. Βρισκόμαστε σε γηροκομείο, όπου ο παππούς είναι στα τελευταία του. Δεν φαίνεται να επικοινωνεί. Με αφορμή όμως μια φωτογραφία που παρουσιάζει εκείνον και τους δύο καλύτερους του φίλους στα νιάτα τους ο παππούς ζωντανεύει μνήμες, πρόσωπα και καταστάσεις. Πολύ σύντομα τα πάντα αλλάζουν γύρω του σαν σε όνειρο, έχοντας ως αποτέλεσμα να φύγει ευτυχισμένος φτάνοντας τελικά στον δικό του παράδεισο.  

περίληψη  

Βρισκόμαστε σε δωμάτιο γηροκομείου, όπου ο παππούς είναι στα τελευταία του. Γύρω του η αδερφή του με την κόρη της και ο γιος με τη γυναίκα του. Παρόλο που έχει ανοιχτά τα μάτια δεν φαίνεται να επικοινωνεί με το περιβάλλον. Η αδερφή του τοποθετεί μπροστά από το πρόσωπό του μια κορνίζα. Εκείνος όμως πάλι φαίνεται να μην αντιδρά. Όλοι νομίζουν πως ο παππούς πλέον δεν καταλαβαίνει τίποτα. 

  Δεν συμβαίνει όμως ακριβώς αυτό. Απότομα η οπτική μας περνάει μέσα από τη σκέψη του. Οι συμπεριφορές των συγγενών αλλάζουν και γίνονται πιο αστείες, παρά τη δεδομένη λύπη τους. Σα καρικατούρες για κάποιο λόγο γίνονται πιο ακραίοι στις εκδηλώσεις και στις αντιδράσεις τους. Κάτι όμως πιο σημαντικό είναι το ότι στο δωμάτιο μπαίνουν δύο παλιοί φίλοι του παππού.   

  Η μέχρι πρότινος καλοκάγαθη αδερφή τώρα αντιδρά με δυσαρέσκεια στην άφιξη των φίλων και ο γιος αρκετά νευρωτικός ανησυχεί υπερβολικά με τις προσπάθειές τους να επικοινωνήσουν με τον πατέρα του. Παρόλα αυτά η σύζυγός του τους πείθει να βγούνε για λίγο αφήνοντας μόνους τους παλιούς φίλους.

  Από τη στιγμή που μένουν μόνοι η μνήμη του παππού τα  αλλάζει όλα. Ο ένας βγάζει μια παλιά φωτογραφία όπου οι τρεις τους νέοι ποζάρουν μπροστά από μια πολύ χαρακτηριστική ταπετσαρία. Η σκέψη του παππού ζωντανεύει τη φωτογραφία. Μπαίνουμε μέσα της παρακολουθώντας τους να κινούνται στο κοινό παρελθόν τους, καθώς μεταφέρονται στο εργαστήριο οργανοποιείας, όπου προφανώς πέρασαν μεγάλο μέρος της ζωής τους. Ο παππούς είναι ξαφνιασμένος, αλλά ευτυχισμένος. Αρχίζουν να παίζουν ένα νοσταλγικό, αλλά αισιόδοξο κομμάτι.

  Επιστρέφουμε στο δωμάτιο και μαζί έρχονται οι νέοι εαυτοί των παππούδων, όπου με την καθοδήγηση των δύο ηλικιωμένων φίλων αλλάζουν όλο το χώρο με στοιχεία από τη θύμηση του παππού και κυρίως τοποθετούν στον τοίχο την ταπετσαρία της φωτογραφίας. 

  Τα πάντα συμβαίνουν πολύ γρήγορα και χαρούμενα. Το κλίμα είναι κεφάτο και συγκινητικό κάτι που ενθουσιάζει τον παππού που με χαμόγελο σκύβει το κεφάλι προς το στέρνο και σα να αποκοιμιέται γαλήνια πεθαίνει.  

  Επιστρέφουμε τότε στο πραγματικό δωμάτιο, όπου τίποτα δεν έχει αλλάξει. Στα χέρια του ο παππούς κρατάει την κορνίζα που του είχε αφήσει η αδερφή του. Τώρα βλέπουμε πως μέσα έχει τη φωτογραφία των τριών νεαρών φίλων μπροστά από την ταπετσαρία. 

  Ο παππούς έχει πεθάνει χαμογελαστός, κάτι που χαροποιεί και γαληνεύει τους συγγενείς του. Φεύγουμε τότε από το δωμάτιο του γηροκομείου για να βρεθούμε για τελευταία φορά στο εργαστήριο οργανοποιείας, όπου οι δύο φίλοι του τον περιμένουν. 
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ΣΚ1: ΗΜ  - ΕΣ - ΔΩΜΑΤΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ
   Στο κρεβάτι ξαπλωμένος εμφανώς  ταλαιπωρημένος ένας άντρας μεγάλης ηλικίας (ο παππούς).  Γύρω του  τέσσερεις αμίλητοι και σκυθρωποί άνθρωποι,  ο γιος του (γύρω στα 40) με τη γυναίκα του ( κάπως μικρότερης ηλικίας),  η αδερφή του παππού (νεότερη από  παππού), και μια νεαρή γυναίκα.  Κανείς δεν μιλάει. Ακούγονται μόνο οι  ήχοι από το διάδρομο.  Ο παππούς φαίνεται εξαντλημένος, το βλέμμα και αυτουνού είναι μελαγχολικό και χαμένο. Η αδερφή του κρατάει μια κορνίζα μπροστά από το πρόσωπό του, εκείνος δεν δείχνει να ανταποκρίνεται.  Ο γιος είναι συγκινημένος και εμφανώς στεναχωρημένος, η γυναίκα του προσπαθεί όσο μπορεί να του συμπαρασταθεί. Η αδερφή με πράες κινήσεις βγάζει την κορνίζα από το πρόσωπο του αδερφού της και την ακουμπάει τρυφερά στο χέρι του. Το κλίμα γενικά είναι ήρεμο και με αντίστοιχο ρυθμό η κάμερα πλησιάζει το βλέμμα του παππού.

  ΑΠΟΤΟΜΟ ΜΑΥΡΟ – ΚΡΑΤΑΕΙ ΛΙΓΟ ΚΑΙ ΞΑΝΑΝΟΙΓΕΙ 
   Δύο-τρεις φορές η εικόνα ανοιγοκλείνει από μαύρο, στη θέση υποκειμενικού του παππού.  Η κάμερα αρχικά κινείται πολύ ερευνητικά από το έναν στον άλλον με πολύ διαφορετικό σε σχέση με προηγουμένως ρυθμό. Τα πρόσωπα τώρα φέρονται αλλιώς. Η τραγικότητα και η σοβαρότητα τους τώρα είναι κωμική.   
   Η αδερφή αναστενάζει βαριά. Γυρίζει το βλέμμα στο γιο, ο οποίος την κοιτάζει αφηρημένα. Κοιτάζει τη μεγάλη γυναίκα που είναι ντυμένη στα μαύρα από την κορυφή μέχρι τα νύχια. Η  αδερφή του παππού πιάνει το βλέμμα, και κοιτάζει κι εκείνη τα ρούχα της. Επιστρέφει το βλέμμα στο γιο. Έχει καταλάβει τη σκέψη του και απότομα, σχεδόν θιγμένα γυρίζει ξανά το κεφάλι στον παππού.  Ο γιος  επιστρέφει τη ματιά στον πατέρα. 
  Το κινητό της νεαρής γυναίκας  χτυπάει, κάτι που κάνει σχεδόν όλους να την κοιτάξουν ενοχλημένοι. Βιαστικά το βγάζει από την τσάντα της και προχωράει έξω από το δωμάτιο.
    Καθώς την παρακολουθούμε να βγαίνει πέφτουμε πάνω σε δυο άντρες της ηλικίας του παππού που εκείνη τη στιγμή μπαίνουν στο δωμάτιο. Ο ένας χρησιμοποιεί μπαστούνι, ο άλλος κρατάει μια παλιά, σκληρή  θήκη μπουζουκιού στο χέρι.  Κοιτάζουν μπροστά κάπως μαγκωμένοι. Η κοπέλα κοντοστέκεται για λίγο, γυρίζει και κοιτάζει τον γιο και την αδερφή του παππού. Το κινητό συνεχίζει να χτυπάει, οπότε το αυστηρό βλέμμα της μεγάλης γυναίκας την αναγκάζει να βιαστεί πάλι προς το διάδρομο. Καθώς φεύγει χαμογελάει στους δύο άντρες με συμπάθεια.

   Η αδερφή του παππού παγώνει στην όψη του μπουζουκιού και κοιτάζει αυστηρά τον άντρα που το κρατάει στα μάτια. Εκείνος σα να τρομάζει και αφήνει τo όργανο στην άκρη. Η γυναίκα ικανοποιείται, γυρίζει το βλέμμα πάλι στον αδερφό της. 

   Ο γιος ρίχνει ένα πολύ τυπικό χαμόγελο - χαιρετισμό και επιστρέφει κι εκείνος το βλέμμα στον πατέρα του. Οι δύο παππούδες που έχουν κοντοσταθεί προχωράνε προς το κρεβάτι. Ο χώρος είναι πολύ στενός για όλα αυτά τα άτομα. 
   Οι δύο άντρες θέλουν να φτάσουν κοντά στο προσκέφαλο του παππού για να μπορέσει και εκείνος να τους δει, μιας και απ’ ότι φαίνεται δεν έχει και πολύ επαφή με την πραγματικότητα. Στριμώχνονται στην προσπάθειά τους αυτή. Η αδερφή του παππού  στέκεται στο δρόμο τους και  δεν κάνει τίποτα να βοηθήσει, μόνο δυσανασχετεί με το αναγκαστικό σπρώξιμο. Ο γιος στριμώχνεται, χωρίς όμως κι αυτός να παραχωρήσει τη θέση του. Ο παππούς έχει μείνει με άδειο βλέμμα να κοιτάζει το ταβάνι. Οι δύο άντρες καταφέρνουν να φτάσουν στο προσκέφαλο. Καμία αντίδραση από τον παππού. Κοιτάζονται μεταξύ τους απογοητευμένοι. Η αδερφή του παππού δείχνει ικανοποιημένη. Ο  άντρας με τη μαγκούρα απλώνει το χέρι του και πιάνει τον παππού. Τον ταρακουνάει ελαφρά. Ο γιος αναστατώνεται, τινάζεται και του απομακρίνει το χέρι. Τώρα όμως είναι η σειρά της γυναίκας του, που τόση ώρα στεκόταν ακίνητη στην άλλη μεριά του κρεβατιού να αντιδράσει καθώς απλώνει το χέρι της και σταματάει το γιο που ακόμα κρατάει το χέρι του φίλου του παππού. Η γυναίκα δείχνει στον άντρα της τον παππού. Το βλέμμα του έχει ζωντανέψει. Κοιτάζει τους δύο άντρες με αμυδρό χαμόγελο. Ο γιος σα να κοκαλώνει στιγμιαία. Αφήνει το χέρι του φίλου ελεύθερο και μένει σαστισμένος χωρίς να ξέρει τι να κάνει για αυτό το αναπάντεχο καλό που συνέβη. Η νεαρή γυναίκα αφού κοιτάξει λίγο την νέα κατάσταση, με τον άντρα της στριμωγμένο  σε μια γωνιά, χωρίς στην ουσία να έχει κάποιο νόημα η θέση του εκεί, την αδερφή του παππού έτοιμη να γκρινιάξει και βλέποντας το κορίτσι που επιστρέφει εκείνη τη στιγμή στο δωμάτιο, κάνει νόημα σε όλους, εκτός των δύο ανδρών να βγούνε λίγο έξω. Το κινητό ξαναχτυπάει, πράγμα που τους εκνευρίζει όλους. Η αδερφή του παππού δεν είναι διατεθειμένη να υποχωρήσει εύκολα, κάτι που κάνει εμφανές με τη στάση της. Η νεαρή γυναίκα όμως δείχνει τον παππού ό οποίος σα να ’χει συνδεθεί με τους δύο άντρες με κάποιο άλλο τρόπο που τον κάνει να φαίνεται πιο ζωντανός. Η αδερφή του μένει να τον κοιτάζει αναγνωρίζοντάς το.
   Δέχεται αδιαμαρτύρητα το απαλό άγγιγμα της νεότερης γυναίκας που την προτρέπει να βγει μαζί της έξω. Όλοι, εκτός από τους δύο φίλους βγαίνουν. Ο παππούς κοιτάζεται μαζί τους. Τα βλέμματα ανταλλάσσονται όπως όταν μικρά παιδιά περιμένουν να μείνουν μόνα για να κάνουν αυτό που θέλουν. Μέχρι να βγει και ο τελευταίος δεν μιλάει κανείς. Μόλις μείνουν μόνοι κοιτάζονται και χαμογελάνε. Φεύγει ο ένας και πάει να σταθεί από την άλλη μεριά, ο ένας δεξιά ο άλλος αριστερά. Τον ακουμπάνε και οι δύο. Ο παππούς μαζεύει δύναμη και προσπαθεί να ανασηκωθεί. Οι δύο φίλοι τον βοηθάνε, αλλά κι εκείνοι δεν έχουν πολύ δύναμη. Τον καθίζουν λίγο καλύτερα και εξαντλημένοι κοιτάζονται. Χαμογελάνε. Ο ένας του κάνει την χαρακτηριστικότατη και παγκόσμια κίνηση που περιγράφεται απόλυτα με την έκφραση «Τι να κάνεις...;» . εκείνος με τη μαγκούρα και το μουστάκι αρχίζει να γελάει.  Γελάνε και οι δύο. Ο παππούς χαμογελάει.
    Ο ένας βγάζει πορτοφολάκι, το ανοίγει και από μέσα βγάζει μια παλιά φωτογραφία και την τοποθετεί μπροστά από τον παππού. Κατεβαίνουν και οι δύο στο ύψος του προσώπου του παππού και βάζουν τα κεφάλια τους δεξιά και αριστερά. Και οι τρεις κοιτάνε μια πολύ παλιά φωτογραφία τριών νέων ανδρών άλλης εποχής. Στέκονται μπροστά από μια χαρακτηριστική ταπετσαρία εποχής.  Η κάμερα πλησιάζει τη φωτογραφία, αφού μείνει για λίγο ακίνητη μπαίνει μέσα της και τη ζωντανεύει .
ΣΚ2: ΗΜ  - ΕΣ – ΔΟΜΑΤΙΟ ΜΕ ΤΑΠΕΡΣΑΡΙΑ
   Είναι η στιγμή που τραβιέται η φωτογραφία. Αστράφτει το φλας και οι νεαροί φεύγουν από την πόζα. Ο  μεσαίος δείχνει πολύ ξαφνιασμένος (είναι ο παππούς στα νιάτα του).  Στο δωμάτιο μόλις έχει μπει ταπετσαρία και αφημένοι στο πάτωμα είναι κουβάδες με κόλλα και βούρτσες. Δίπλα ένα τραπεζάκι με ούζο και κάποιους μεζέδες. Οι άλλοι δύο νεαροί που μέχρι τώρα δουλεύανε με σηκωμένα τα μανίκια, τώρα τα κατεβάζουν, στρέφονται προς το τραπέζι, βουτάνε τα σακάκια τους από τις καρέκλες και ένα τελευταίο μεζέ, και κατευθύνονται προς την έξοδο. Στο δρόμο παίρνουν από μια θήκη με όργανο ο καθένας. Ο παππούς σε νεαρή ηλικία έχει μείνει τόση ώρα πίσω να κοιτάζει ξαφνιασμένος, αλλά πολύ χαρούμενος. Μόλις μείνει μόνος τρέχει να τους προλάβει. Παίρνει κι αυτός το σακάκι, κατεβάζει τα μανίκια και βγαίνοντας από το δωμάτιο κλείνει την πόρτα. Στο τελευταίο του πλάνο είμαστε έξω από το δωμάτιο και τον βλέπουμε με γυρισμένη σε εμάς πλάτη…
ΣΚ3: ΗΜ – ΕΣ – ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΟΡΓΑΝΟΠΟΙΕΊΑΣ
  ..Γυρίζει αφού έχει κλείσει την πόρτα. Βρίσκεται μέσα στο εργαστήριο. Οι δύο φίλοι του είναι ήδη μέσα και δουλεύουν. Φοράνε σκούρες ποδιές από σκληρό υλικό. Αντίστοιχη ποδιά φοράει κι αυτός. Στα χέρια του κρατάει δύο μπουκάλια μπίρα. Τα κοιτάζει προς στιγμήν με ευχάριστο ξάφνιασμα.  Ο ένας φίλος καθισμένος δοκιμάζει ένα όργανο, ο άλλος στον πάγκο δουλεύει. Ο δεύτερος γυρίζει, κοιτάζει τον νεαρό παππού και του κάνει νόημα να έρθει.  Εκείνος που ήταν καθισμένος ξεκινάει να παίζει, ενώ ο άλλος δείχνει προς μια συγκεκριμένη κατεύθυνση στον νεαρό παππού. Του δείχνει ένα ακορντεόν πάνω σε μια καρεκλά. Εκείνος κάνει να το πιάσει μα στο μεταξύ και ο δεύτερος φίλος έχει μπει στη μελωδία με μπουζούκι. Κοιτάζει τους φίλους χαμογελώντας, κοιτάζει και την κάμερα με τη χαρακτηριστική έκφραση “Τι να κάνεις;”.
ΣΚ4: ΗΜ  - ΕΣ - ΔΩΜΑΤΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΊΟΥ

  Οι παππούδες στην ίδια θέση με εκείνη της τελευταίας στιγμής που τους είδαμε, τα βλέμματα μεταξύ τους συμφωνούνε στο “..Τι να κάνεις ;…” Η μουσική τώρα ακούγεται σιγά σα να έρχεται από ένα μουσικό κουτί. Συνεχίζει να παίζει.   
   Η πόρτα του δωματίου ανοίγει και οι τρεις νεαροί της φωτογραφίας μπαίνουν γρήγορα..  Πάνε στον παππού τον πιάνουν, οι δύο από τις μασχάλες και ο τρίτος από τα πόδια, τον μεταφέρουν προς τη μεριά των δύο γέρων φίλων του, οι οποίοι, μέχρι ο παππούς να φτάσει δίπλα τους, σπρώχνουν εκτός κάδρου την παλιά, ξεφτισμένη πολυθρόνα νοσοκομείου και στη θέση της τοποθετούν μια άλλη, κλασική πολυθρόνα παππού, με μαξιλαράκι ή και κάποιο σεμεδάκι, προφανώς την αγαπημένη του πολυθρόνα. Στη βάση της αφήνουν ένα ζευγάρι φορεμένες, χρησιμοποιημένες μάλλινες παντόφλες.   Δύο από τους νεαρούς στρέφονται στο κρεβάτι, το ξεστρώνουν και αρχίζουν να το ξαναστρώνουν με καινούργια σεντόνια. Στο ενδιάμεσο ο τρίτος εμφανίζεται με ρολό ταπετσαρίας και σύνεργα για την τοποθέτησή της . Τα κρατάει όλα μαζί και επειδή βιάζεται του πέφτουν άτσαλα. Η ταπετσαρία ξετυλίγεται. Ο άντρας που είχε βγάλει τη φωτογραφία και τώρα την κρατάει στο χέρι του την κοιτάζει διερευνητικά. Ο νεαρός που την κουβάλαγε πιάνει το βλέμμα του, την σηκώνει από κάτω και την επιδεικνύει. Κοιτάζει τη φωτογραφία ο φίλος του παππού και χαμογελάει ικανοποιημένος, η ταπετσαρία είναι η ίδια. Ο νεαρός την ξαναφήνει, κοιτάζει στιγμιαία δεξιά αριστερά και αρχίζει δουλειά. 
   Οι άλλοι δύο στο μεταξύ έχουν τελειώσει. Στο κρεβάτι πέφτει μια αλλαξιά ρούχα όμοια με αυτά που φορούν οι δύο φίλοι. Ο ένας από τους δύο νεαρούς πηγαίνει να βοηθήσει το φίλο του με την ταπετσαρία, εκείνος που μένει μαζί του είναι ο εαυτός του στη νεαρή ηλικία. Του βγάζει την ρόμπα και ξεκινάει να τον βοηθάει να  αλλάξει ρούχα. Όλη αυτή την ώρα οι άλλοι δύο προχωράνε τη δουλειά με αφύσική ταχύτητα. Ο παππούς είναι έτοιμος. Ο νεαρός εαυτός του ελέγχει το ντύσιμο του παππού. Είναι τέλειο! Είναι πλέον εμφανές ότι οι δυο τους φοράνε ακριβώς το ίδιο σχέδιο και χρώμα κουστούμι. Το αντίστοιχο συμβαίνει και με τους υπόλοιπους τέσσερις.  Ο νεαρός εαυτός βοηθάει τον παππού να καθίσει στην πολυθρόνα του.

   Εκείνος του χαμογελάει κάνοντάς τον με τη σειρά του να στραφεί προς το παράθυρο και να τραβήξει την πολύ βαριά κουρτίνα με δύναμή, τόσο που στο τέλος να την βγάλει τελείως από τη θέση της, αφήνοντας άπλετο φως να μπει στο δωμάτιο. Ο παππούς τυφλώνεται στιγμιαία, ο ένας από τους δύο φίλους του προχωράει ένα βήμα μπλοκάροντας το φως στο πρόσωπο του παππού.  Κοιτάζονται χαμογελάνε.  Το φως δείχνει τον τοίχο με την ταπετσαρία. Είναι φωτεινός και ευχάριστος.   Οι άλλοι δύο νεαροί μόλις έχουν τελειώσει τη δουλειά και είναι κάπως αλαφιασμένοι. Γελάνε.    

   Ο παππούς παρατηρεί το χώρο, είναι ενθουσιασμένος. Οι φίλοι του είναι πολύ χαρούμενοι που βλέπουν έτσι το φίλο τους. Η μουσική όλη αυτή την ώρα συνεχίζει να ακούγεται σιγά, σαν από μουσικό κουτί.
  Κοιτάζονται και οι τρεις τους με χαρά. Αρχίζουν να γελάνε. Ο παππούς είναι πλέον ευτυχισμένος. Κοιτάζει τους τρεις νεαρούς.  Είναι πολύ συγκινημένος.  Το γέλιο εμφανώς τον κουράζει πολύ, αλλά αυτό δεν τον δυσαρεστεί. Οι δύο φίλοι του στη νεαρή ηλικία πηγαίνουν μπροστά από το κρεβάτι και αστειεύονται πως ο ένας είναι άντρας που σοβαρός ζητάει από μια νεαρή κοπέλα να χορέψει μαζί του, και ο άλλος υποκλίνεται ως χαμηλοβλεπούσα και πιάνεται αγκαζέ από το μπράτσο του. Η μουσική από εδώ και πέρα ζωντανεύει και δυναμώνει. Γίνεται αισιόδοξη!  Αρχίζουν να στριφογυρίζουνε στο ρυθμό της μουσικής. Ο παππούς γυρίζει κοιτάζει τον εαυτό του στη νεότερη ηλικία που στέκεται δίπλα του γελώντας,  και για λίγο ώρα χάνει το βλέμμα του με ευχαρίστηση στους δύο νεαρούς μπροστά  του.  Γυρίζουμε πάλι στο χορό των ανδρών για να δούμε πως τώρα τη θέση των νεαρών έχουν πάρει οι δύο συνομήλικοι φίλοι του παππού.  Ο παππούς αρχίζει να γελάει πλέον πολύ στη θέα τους. Ο νεότερος εαυτός του που στεκόταν δίπλα του έχει φύγει. 
Μετά από λίγο ηρεμεί. Χαμογελάει και πότε πότε πετάει ένα ανεπαίσθητο γέλιο.   Κατεβάζει το βλέμμα, πλησιάζοντας το πιγούνι στο στέρνο. Το χαμόγελο έχει μείνει, αλλά δεν είναι μόνο αυτό. Φαίνεται ευτυχισμένος. Ο παππούς σβήνει σαν απλά να τον παίρνει ένας γαλήνιος ύπνος. Το χαμόγελο σχεδόν μένει στο πρόσωπο. 
Αυτή τη φορά ομαλά φεύγουμε σε μαύρο, που μένει για λίγο και ξανανοίγει στο χώρο του δωματίου, όπου τίποτα δεν έχει αλλάξει. Οι συγγενείς βρίσκονται όλοι γύρω από τον παππού όπως ακριβώς στην αρχή της ιστορίας. 

  Η αδερφή κοιτάζει τον γαλήνιο παππού, φαίνεται να ικανοποιείται με το ελαφρύ χαμόγελό του. Ακουμπάει μαλακά το χέρι του και παίρνει την κορνίζα. Η γυναίκα του γιου πλησιάζει το παράθυρο. Τραβάει την κουρτίνα, ευχάριστο φως μπαίνει στο δωμάτιο. Η αδερφή ευχαριστιέται με το φως, κοιτάζει τη νεαρή γυναικά με συμπάθεια. Ο γιος είναι συγκινημένος, αλλά γαλήνιος πια. Η αδερφή αφήνει την κορνίζα στο κομοδίνο δίπλα στο κρεβάτι. Μέσα έχει τη φωτογραφία που ο φίλος είχε δείξει στον παππού. 
ΣΚ5: ΗΜ - ΕΞ – ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΟΡΓΑΝΟΠΟΙΕΙΑΣ
Οι δύο φίλοι του παππού, κάθονται σε δύο καρέκλες και  παίζουν το ίδιο κομμάτι με προηγουμένως, με πιο ζωντανό όμως και ζωηρό τρόπο. Ο παππούς μπαίνει. Αφημένο δίπλα τους είναι το ακορντεόν του. Το φοράει και μένει να τους κοιτάζει. Είναι πολύ ευτυχισμένος. Η μουσική σχεδόν τον προκαλεί να παίξει.  Λίγες στιγμές ακόμα μένει να κοιτάζει. Γελάει και τέλος μπαίνει στο κομμάτι πολύ ζωντανά και κεφάτα.  
-ΤΕΛΟΣ-
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