MEETING POINT
ΣΚΗΝΗ 1 (ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΟΥ ΑΛΕΚΟΥ)
Κοντινό σε αφίσα του Τσε Γκεβάρα. Μπροστά της υψώνεται καπνός από τσιγάρο. (τίτλος της ταινίας)
(zoom out) Η γωνία ενός υπνοδωματίου, ένα χαμηλό κρεββάτι, ένα κομοδίνο και μια μικρή βιβλιοθήκη. Στο κομοδίνο, ένα ρολόι με δείκτες, ένα αναμμένο τσιγάρο στο τασάκι, μια μισοάδεια μπύρα, ένα αναμμένο φωτιστικό (ο μοναδικός φωτισμός του δωματίου) και ένα κολλημένο χαρτάκι με μια σημείωση. Ο Αλέκος (ντυμένος απλά) κάθεται στο κρεββάτι και παίζει κιθάρα. Σταματάει, μένει για λίγο σκεπτικός, ξεκολλάει το χαρτάκι απ’ το κομοδίνο και το διαβάζει:
Ραντεβού με τους παλιούς «κολλητούς» στις  9 RESTAURANT Meeting-Point
(Έχει τονίσει τις λέξεις «κολλητούς» και «RESTAURANT Meeting-Point» με ειρωνική διάθεση) Βλέπει το ρολόι στο κομοδίνο (9 παρά είκοσι) και ξεφυσάει βαριεστημένα.

ΣΚΗΝΗ 2 (ΕΙΣΟΔΟΣ ΤΟΥ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ)
Ο χώρος έξω από την είσοδο του εστιατορίου. Ο Αλέκος ανεβαίνει το πεζοδρόμιο και περνάει το κατώφλι της εξώπορτας.
ΣΚΗΝΗ 3 (ΓΩΝΙΑΚΟ ΤΡΑΠΕΖΙ ΤΟΥ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ)

Γωνιακό τραπέζι του εστιατορίου. Μοντέρνα, πολυτελής διακόσμηση. Στο τραπέζι, ένα αναμένο κερί, τέσσερα μικρά ορθογώνια σουπλά, 3 ποτήρια και ένα μισογεμάτο μπουκάλι. Στις 3 από τις 4 καρέκλες (που είναι πιο κοντά μεταξύ τους) κάθονται οι παλιοί φίλοι του Αλέκου: ένας πολιτικός, μια καθηγήτρια και ένας προγραμματιστής. Ευπρεπώς ντυμένοι, συζητούν κόσμια πίνοντας ακριβό κρασί. Ο Αλέκος πλησιάζει και τους χαιρετάει. Δεν απαντούν αμέσως. Τον κοιτάζουν εξονυχιστικά και υπεροπτικά, ξαφνιασμένοι από το ανεπίσημο ντύσιμό του. Τον χαιρετούν σχεδόν ταυτόχρονα, κουνώντας τα χέρια μηχανικά. Ο Αλέκος με μια γρήγορη κίνηση κάθεται στην καρέκλα σε άνετη στάση.
Έρχεται ο σερβιτόρος. Στέκεται πάνω από το τραπέζι κάνοντας μια ελαφρά υπόκλιση. Οι τρεις παραγγέλνουν φαγητό. (τρία συννεφάκια ομιλίας δείχνουν ένα πιάτο με φαγητό που αχνίζει) Στη συνέχεια ο σερβιτόρος στρέφεται προς τον Αλέκο, που παραγγέλνει μπύρα. (σε συννεφάκι ομιλίας φαίνεται ένα μπουκάλι με ετικέτα που γράφει «ΜΠΥΡΑ», το οποίο ανοίγει ένα «ιπτάμενο» ανοιχτήρι) Οι τρεις ξαφνιάζονται από την «ανάρμοστη» παραγγελία του Αλέκου. Κοιτάζονται και ανασηκώνουν ελαφρά τους ώμους. Ο σερβιτόρος απομακρύνεται αφού υποκλιθεί διακριτικά.

Ο Αλέκος δείχνοντας με μια συνεχή κίνηση και τους τρεις διαδοχικά, ρωτάει με τι ασχολείται ο κάθενας. (στο συννεφάκι ομιλίας εμφανίζεται ένα ερωτηματικό) Απαντά πρώτος ο πολιτικός˙ καρφιτσώνει μια γυαλιστερή ταμπελίτσα στο πέτο του με σκαλισμένη τη λέξη «πολιτικός». Σε συννεφάκι ομιλίας, φαίνεται ο ίδιος σε κοντινό πλάνο, πίσω από ένα σταντ με μικρόφωνα να βγάζει λόγο παθιασμένος, κουνώντας τα χέρια του έντονα. Η καθηγήτρια, ομοίως, καρφιτσώνει ταμπελίτσα που γράφει «καθηγήτρια» και ένα συννεφάκι ομιλίας την δείχνει μπροστά σε ένα πίνακα αίθουσας. Κρατάει ένα δείκτη στραμμένο στον γεμάτο πίνακα μιλώντας στην τάξη. Τέλος, ο προγραμματιστής επίσης καρφιτσώνει την ταμπελίτσα του και σε συννεφάκι ομιλίας φαίνεται μπροστά σε τρεις υπολογιστές να πληκτρολογεί μανιακά και στα τρια πληκτρολόγια, (με τα χέρια και το ένα πόδι) Η καθηγήτρια κάνει την ίδια ερώτηση στον Αλέκο. (σε συννεφάκι ομιλίας φαίνεται ένα ερωτηματικό)
Κατά το ίδιο μοτίβο, ο Αλέκος καρφιτσώνει μια λιτή ταμπελίτσα όχι με επάγγελμα αλλά με το όνομά του και στο συννεφάκι ομιλίας φαίνεται σε διαδοχικά κοντινά πλάνα να παίζει κιθάρα, να κάνει ζογκλερικά με φωτιές και να διαβάζει ένα βιβλίο. Εν τω μεταξύ, ο σερβιτόρος έχει αφήσει στο τραπέζι τη μπύρα του Αλέκου.
Οι τρεις πάλι ξαφνιάζονται από την απάντησή του, αλλα αυτή τη φορά όσο κοιτάζονται μεταξύ τους, υπομειδιούν. Όμως σοβαρεύουν απότομα, όταν ο Αλέκος,  δείχνοντας τους με μια συνεχή κίνηση, ρωτάει αν έχουν χόμπυ και ενδιαφέροντα. (σε συννεφάκι σκέψης εμφανίζονται διαδοχικά οι λέξεις «Χόμπυ?» και «Ενδιαφέροντα?» η μία πάνω απ’ την άλλη) Το συννεφάκι ομιλίας μετατρέπεται σε συννεφάκι σκέψης των τριών, διατηρώντας το περιεχόμενό του, Οι λέξεις «Χόμπυ?» και «Ενδιαφέροντα?» συνθλίβονται από ένα λουστρίνι. Το πλάνο (μέσα στο συννεφάκι σκέψης) ανοίγει και φαίνεται μέχρι το γόνατο ένα ζευγάρι πόδια εν κινήσει (που φοράνε λουστρίνια) και στη συνέχεια φαίνονται πολλά ζευγάρια πόδια καλοντυμένων ανθρώπων που περπατούν προς όλες τις κατευθύνσεις. (εικόνα που συναντάμε π.χ. καθημερινές πρωί στο κέντρο της Αθήνας)
(zoom in στον πολιτικό) Ο πολιτικός παίρνει το λόγο. (το συννεφάκι σκέψης των τριών εξαφανίζεται) Τα αντικείμενα που φαίνονται γύρω του βγαίνουν απ’ το πλάνο και έρχονται άλλα. Το τραπέζι φεύγει προς τα δεξιά, το ποτήρι προς τα αριστερά, η καρέκλα προς τα κάτω. Στον τοίχο πίσω του εμφανίζεται μία πόρτα. Από δεξιά έρχεται ένα σταντ ομιλίας και από αριστερά τα μικρόφωνα, ενώ αναβοσβήνουν φλας από τις φωτογραφικές μηχανές των δημοσιογράφων.

ΣΚΗΝΗ 4 (ΑΙΘΟΥΣΑ ΟΜΙΛΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ)
Αίθουσα όπου λαμβάνει χώρα η ομιλία του πολιτικού. Όρθιος, παίρνει διθυραμβικές εκφράσεις και κουνάει τα χέρια με πάθος. Αριστερά και δεξιά από το κεφάλι του εμφανίζονται δύο συννεφάκια, ένα ομιλίας και ένα σκέψης. Στο πρώτο φαίνεται ο ίδιος να πετάει φορώντας τη στολή του Superman, στο δεύτερο είναι καθισμένος σε μια αναπαυτική πολυθρόνα και κρατάει χαμογελαστός μια κάλπη, στη σχισμή της οποίας πέφτουν ψηφοδέλτια. Η ομιλία του κορυφώνεται, την τελειώνει απότομα και αποφασιστικά. (τα συννεφάκια εξαφανίζονται) Υψώνει τα χέρια και χαιρετάει το κοινό, που χειροκροτά εξτασιασμένο. Απομακρύνεται από το σταντ, κατευθύνεται προς την πόρτα πίσω του και βάζει το χέρι στην εσωτερική τσέπη του κουστουμιού του.
ΣΚΗΝΗ 5 (ΑΙΘΟΥΣΑ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΝ)
Αίθουσα συνελεύσεων (δίπλα στην αίθουσα ομιλίας) με ένα μακρόστενο τραπέζι στο μέσον. Κατά μήκος του πολλές καρέκλες, μία στην κορυφή. Ανοίγει η πόρτα και μπαίνει ο πολιτικός. (από το βάθος ακούγονται τα χειροκροτήματα που παύουν απότομα με το κλείσιμο της πόρτας) Κάθεται στην καρέκλα της κορυφής, βγάζει από την εσωτερική τσέπη και ακουμπάει στο τραπέζι ένα μαγνητοφωνάκι. Πατάει το πλήκτρο REWIND. (ακούγεται ο χαρακτηριστικός ήχος, ενώ από τη στιγμή εκείνη η αναπνοή του γίνεται σταδιακά όλο και πιο έντονη) Πατάει το PLAY και ακούγεται το τελευταίο απόσπασμα της ομιλίας που μόλις τελείωσε. Γέρνει προς τα πίσω και με τα μάτια μισόκλειστα απολαμβάνει ηδονισμένος την ηχογράφηση. Η ανάσα του γίνεται ολοένα και πιο βαριά, τα βλέφαρά του τρεμοπαίζουν, το πρόσωπό του γεμάτο ιδρώτα. Του ξεφεύγουν η μία μετά την άλλη «πνιγμένες» στριγγλιές. Στηρίζει απότομα το χέρι του στο χείλος του τραπεζιού ξεφυσώντας και την ώρα που ακούγονται τα ηχογραφημένα χειροκροτήματα, βογγάει εξτασιασμένος και μια πιτσιλιά (ακούγεται ο χαρακτηριστικός ήχος) λεκιάζει το παντελόνι του στην περιοχή των γεννητικών οργάνων. Έχει φτάσει σε οργασμό.
ΣΚΗΝΗ 6 (ΓΩΝΙΑΚΟ ΤΡΑΠΕΖΙ ΤΟΥ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ)

Ο πολιτικός τελειώνει την περιγραφή του «χόμπι» του. Η καθηγήτρια και ο προγραμματιστής γνέφουν επιβραβεύοντας. Ο Αλέκος, που παρακολουθούσε πίνοντας τη μπύρα του, πνίγεται ξαφνιασμένος από το φινάλε της αφήγησης και φτύνει τη μπύρα που είχε στο στόμα. Τους κοιτάζει απορημένος και ελαφρώς εκνευρισμένος. Γυρίζει προς την καθηγήτρια και την ρωτάει για το δικό της «χόμπι». (Τη δείχνει με το δάχτυλο και σε συννεφάκι ομιλίας φαίνεται ένα ερωτηματικό)
(κοντινό πλάνο στο πρόσωπο της καθηγήτριας) Ο τοίχος στο φόντο αποκτά σταδιακά σκούρο πράσινο χρώμα.
ΣΚΗΝΗ 7 (ΣΧΟΛΙΚΗ ΑΙΘΟΥΣΑ)
(zoom out) Φαίνεται ένας πράσινος σχολικός πίνακας. Βρισκόμαστε σε μια σχολική αίθουσα. Το τραπέζι έχει δώσει τη θέση του σε μια έδρα. Πάνω της, μία κόλλα με τα θέματα του διαγωνίσματος που έχει βάλει η καθηγήτρια, ένα στυλό και ένας πάκος με γραπτά μαθητών που έχουν ήδη τελειώσει.

Η καθηγήτρια επιτηρεί καθιστή και αδημονώντας χτυπά τα δάχτυλα στην έδρα. Η λήξης της εξέτασης πλησιάζει, έχουν μείνει 3-4 μαθητές. Κοιτάζει το ρολόι χειρός της. (εμφανίζεται δίπλα της στον αέρα ένα ρολόι με δείκτες που μας δείχνει τί βλέπει η καθηγήτρια) Καθώς ο δευτερολεπτοδείκτης πλησιάζει στο μηδέν, η καθηγήτρια εντείνει το βλέμμα και σηκώνει σιγά σιγά το άλλο της χέρι. Με τη λήξη του χρόνου (το ρολόι εξαφανίζεται) σηκώνει κάτω από την έδρα ένα κουδούνι (όπως αυτά των δικαστηρίων) και το κουνάει πέρα δώθε με μανία, βγάζοντας μια κραυγή που σημαίνει τη λήξη. Οι μαθητές αφήνουν τα γραπτά τους στην έδρα, βγαίνουν από την αίθουσα και κλείνουν την πόρτα. Η καθηγήτρια ελέγχει με το βλέμμα αν είναι μόνη στην τάξη. Αφού βεβαιωθεί, ακουμπά στην έδρα μια λευκή κόλλα χαρτί. Φέρνει δίπλα την κόλλα με τα θέματά και καθώς τα λύνει, ερεθίζεται όλο και περισσότερο. Βογγάει σαν να κάνει παθιασμένο έρωτα και με τα νύχια της χαράζει την έδρα. Λίγο πριν γεμίσει τη σελίδα, βγάζει μια στριγγλιά, σπάει το στυλό πιέζοντάς το στο χαρτί και μια πιτσιλιά (ακούγεται ο χαρακτηριστικός ήχος) λεκιάζει τη φούστα της στην περιοχή των γεννητικών οργάνων. Έχει φτάσει σε οργασμό.
ΣΚΗΝΗ 8 (ΓΩΝΙΑΚΟ ΤΡΑΠΕΖΙ ΤΟΥ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ)

Η καθηγήτρια τελειώνει την περιγραφή του «χόμπι» της. Ο πολιτικός και ο προγραμματιστής την επιβραβεύουν. Ο Αλέκος τους κοιτάζει έκθαμβος. Τα μαλλιά του όρθια σαν να τον χτύπησε ηλεκτρικό ρεύμα, τα μάτια του γουρλώνουν, το στόμα του ορθάνοιχτο και η γλώσσα του ξετυλίγεται μέχρι το σαγόνι. Φανερά εκνευρισμένος πια, ρωτάει τον προγραμματιστή για το δικό του «χόμπι». (το δείχνει με το δάχτυλο  και σε συννεφάκι ομιλίας φαίνεται ένα ερωτηματικό)
(κοντινό πλάνο στον προγραμματιστή) Τα αντικείμενα που φαίνονται γύρω του στο πλάνο, μεταμορφώνονται: το τραπέζι σε γραφείο δωματίου, το ποτήρι σε ποντίκι υπολογιστή και το μικρό ορθογώνιο σουπλά σε πληκτρολόγιο.
ΣΚΗΝΗ 9 (ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗ)

(zoom out) Βρισκόμαστε στο σπίτι του προγραματιστή, στο γραφείο του. Απαλός φωτισμός από 2-3 κεράκια. Δίπλα της είναι στοιβαγμένες 5-6 συσκευασίες λογισμικών. Στην κορυφή της στοίβας, μια συσκευασία με την ένδειξη «NEW». Ο προγραμματιστής κάθεται μπροστά στον υπολογιστή και ετοιμάζεται να εγκαταστήσει το νέο του λογισμικό. Κοιτάζει τη συσκευασία με έντονο, σχεδόν λάγνο βλέμμα. Βγάζει το CD εγκατάστασης, το βάζει στον υπολογιστή και όταν εμφανίζεται στην οθόνη η επγραφή «INSTALL», πατάει με αργή κίνηση το πλήκτρο «ENTER». Η εγκατάσταση ξεκινάει. (Δίπλα στη λέξη INSTALL εμφανίζεται ένα ποσοστό που από το 0% αυξάνεται σταδιακά, δείχνοντάς μας την εξέλιξη της εγκατάστασης) Ο προγραμματιστής αποκτά ένα ελαφρώς χαμογελαστό, λίγο διεστραμένο, ύφος και μια σταγόνα ιδρώτα κυλάει στο μέτωπό του. Με τα χέρια του, που αρχίζουν να τρέμουν, πιάνει την οθόνη και αναπόφευκτα, την ταρακουνάει. Μαζί δονείται όλο το γραφείο και κάποια μικροαντικείμενα που βρίσκονται πάνω του πέφτουν στο πάτωμα. Ανεπηρέαστος, εστιάζει στην οθόνη και σιγά σιγά πλησιάζει το πρόσωπό του προς το γυαλί, ενώ δαγκώνει το κάτω χείλος του. Είναι απόλυτα σιωπηλός. Τη στιγμή που ολοκληρώνεται η εγκατάσταση, ακουμπάει το μέτωπό του στην οθόνη και και μια πιτσιλιά (ακούγεται ο χαρακτηριστικός ήχος) λεκιάζει το παντελόνι του στην περιοχή των γεννητικών οργάνων. Έχει φτάσει σε οργασμό.
ΣΚΗΝΗ 10 (ΕΣΩΤ./ ΓΩΝΙΑΚΟ ΤΡΑΠΕΖΙ ΤΟΥ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ)

Ο προγραμματιστής τελειώνει την περιγραφή του «χόμπι» του αλλά ο Αλέκος προλαβαίνει τα σχόλια των άλλων. Εκτός εαυτού, χτυπάει το μπουκάλι της μπύρας δυνατά στο τραπέζι και αρχίζει να τους μιλάει φωναχτά. (zoom in συννεφάκι ομιλίας του)
ΣΚΗΝΗ 11 (ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΟΣ ΚΟΣΜΟΣ ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΣΥΝΝΕΦΑΚΙ ΟΜΙΛΙΑΣ ΤΟΥ ΑΛΈΚΟΥ)

Φαίνονται σε κοντινό πλάνο τα κεφάλια του πολιτικού, της καθηγήτριας και του προγραμματιστή. Χαμογελούν με χαζοχαρούμενο ύφος και κουνιούνται πέρα δώθε σπασμωδικά. (zoom out) Tα κεφάλια βρίσκονται όχι σε σώματα, αλλά σε πιόνια σκακιού, που τα κουνάνε τρία τεράστια χέρια. (zoom out) Τα χέρια είναι των τριών «κολλητών» του Αλέκου.
(traveling προς τα δεξιά, το πλάνο αδειάζει) Εμφανίζεται μια καρδιά και ένας εγκέφαλος. Έχουν μάτια, στόμα, χεράκια και ποδαράκια. Περπατάνε χέρι-χέρι, χαμογελαστά. Ο εγκέφαλος πηγαίνει λίγο πιο πέρα, πιάνει με τα χέρια του τα 2 ημισφαίριά του, τα απομακρύνει ελαφρά μεγαλώνοντας τη σχισμή και μέσα της πέφτουν (από ψηλά) μία βίλα, ένα σπορ αυτοκίνητο, ένα ψητό γουρουνόπουλο, ένας χριστιανικός σταυρός, δύο γυναικεία στήθη, ένα πέος, μια μπάλα ποδοσφαίρου, ένα σέικερ και δυο-τρία σφηνοπότηρα. (προσαρμοσμένα στο κατάλληλο μέγεθος) Καθώς ο εγκέφαλος γεμίζει με πράγματα, αποκτά άγριο ύφος, κοκκινίζει, φουντώνει και τελικά το πάνω μέρος του αρπάζει φωτιά. Τη σβήνει χτυπώντας απαλά με το χέρι του. Η καρδιά, παραδίπλα, τον κοιτά τρομοκρατημένη. Μπροστά του πέφτουν (από ψηλά με πολύ μεγάλη ταχύτητα) χρυσά νομίσματα το ένα πάνω στο άλλο και σχηματίζουν ένα κάγκελο. Αμέσως, αρχίζουν να σχηματίζονται γύρω του πολλά κάγκελα με τον ίδιο τρόπο. Πιάνει την καρδιά απ’ το χέρι και την τραβάει απότομα δίπλα του. Έτσι, όταν σχηματίζεται το κελί, είναι και οι δύο μέσα. Ένα μεγάλο μεταλλικό 500ευρω πέφτει και σκεπάζει το κελί. Ο εγκέφαλος, πιάνει ένα μαστίγιο και αρχίζει να μαστιγώνει την καρδιά, που γονατίζει από τον πόνο. Όταν τελειώσει, τρυπάει το «σώμα» του με μια σύριγγα, τραβάει υγρό, την καρφώνει στο χέρι της καρδιάς και την αδειάζει. Η καρδιά παραπατάει σαν πρεζάκι και μετά από 2-3 βήματα σωριάζεται.
ΣΚΗΝΗ 12 (ΕΣΩΤ./ ΓΩΝΙΑΚΟ ΤΡΑΠΕΖΙ ΤΟΥ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ)

Η καθηγήτρια και ο πολιτικός κουνάνε το κεφάλι δεξιά αριστερά διαφωνώντας. (Η καθηγήτρια κάνει χαρακτηριστικό ήχο [τς τς τς]) Ο προγραμματιστής, απευθυνόμενος στον Αλέκο, δείχνει προς τα άλλα τραπέζια του εστιατορίου. (Εμφανίζονται συννεφάκια ομιλίας πάνω από διάφορους πελάτες που δείχνουν λεκέδες σε παντελόνια και φούστες στην περιοχή των γεννητικών οργάνων) Όλοι περιγράφουν οργασμούς. Ο Αλέκος ξαναφωνάζει προς τους τρεις, ενώ δείχνει προς τα άλλα τραπέζια. (zoom in συννεφάκι ομιλίας του)
ΣΚΗΝΗ 13 (ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΟΣ ΚΟΣΜΟΣ ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΣΥΝΝΕΦΑΚΙ ΟΜΙΛΙΑΣ ΤΟΥ ΑΛΈΚΟΥ)

(κοντινό πλάνο) Άγνωστος χαρακτήρας, απροσδιορίστου φύλου, χωρίς χαρακτηριστικά στο πρόσωπό του. Ευπρεπώς ντυμένος. Τραβάει τα μαλλιά του προς τα πάνω, ξεκολλάει το πάνω μέρος του κρανίου του, βγάζει το μυαλό του, το πετάει κάτω και στη θέση του βάζει μια τηλεόραση. Καπακώνει το κρανίο του και ανοίγει ένα πορτάκι στην περιοχή της καρδιάς. Τη βγάζει, την πετάει κάτω και βάζει στη θέση της ένα μεγάλο διαμάντι. Κλείνει το πορτάκι, στρέφει ένα τηλεκοντρόλ προς το κεφάλι του, κάνει «κλικ» και στη θέση των ματιών εμφανίζονται δύο αναμμένοι προβολείς ενώ η περιοχή της καρδιάς φωτίζει. Κάνει άλλα τρία «κλικ». Σε κάθε ένα του έρχεται οργασμός. (εμφανίζεται η πιτσιλιά και ακούγεται ο χαρακτηριστικός ήχος) Η τρίτη πιτσιλιά απλώνεται και καλύπτει όλο το πλάνο.
ΣΚΗΝΗ 14 (ΕΣΩΤ./ ΓΩΝΙΑΚΟ ΤΡΑΠΕΖΙ ΤΟΥ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ)

Ο Αλέκος τελείωνει το λόγο του και σηκώνεται απότομα. Οι τρεις τον κοιτάνε γερμένοι προς τα πίσω, με γουρλωμένα μάτια. Έρχεται ο σερβιτόρος κρατώντας το δίσκο με τα φαγητά. Ο Αλέκος έξαλλος ρίχνει το δίσκο κάτω και φεύγει.
ΣΚΗΝΗ 15 (ΕΞΩΤ./ΔΡΟΜΟΣ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ)

(κοντινό στο πρόσωπο του Αλέκου) Ο Αλέκος απομακρύνεται από το εστιατόριο. Αρχικά, φαίνεται σοβαρός και σκεπτικός. Ανάβει τσιγάρο, χαμογελά ελαφρά και καπνίζει με απόλαυση. Φαντάζεται τον εαυτό του με μπερέ και σγουρά μαλλιά, όπως ο Τσε Γκεβάρα στην αφίσα του δωματίου του. (το βλέπουμε σε συννεφάκι σκέψης) 
(traveling προς τα κάτω) Στη περιοχή των γεννητικών του οργάνων υπάρχει ο ίδιος λεκές από οργασμό....






