«Η ζωή της Αννούλας»
      Σε ένα μεγάλο πρωτευουσιάνικο δρόμο ίσα ίσα που ξεχωρίζει ένα μικρό παλιό σπίτι. Στο παράθυρο στέκεται ένα μικρό πανέμορφο κοριτσάκι, είναι δεν είναι έξι χρονών. Κάθετε εκεί στο παράθυρο και κοιτάζει τα αμάξια που βιαστικά περνάνε από τον δρόμο, τους γείτονες που βγαίνουν βόλτα οικογενειακός με τα μικρά παιδιά τους, την γιαγιά που μένει απέναντι και καθαρίζει την αυλή της, την κυρία με τα μεγάλα καπέλα που μόλις γύρισε από την αγορά και τον μανάβη στην γωνία που συνεχώς εξυπηρετεί και γελάει με τους πελάτες του. Αν παρατηρήσεις όμως καλύτερα, το μικρό αυτό κοριτσάκι με το κίτρινο φορεματάκι του, μερικές μελανιές διακρίνονται στα χέρια και στο πρόσωπο της. Δεν φαίνετε όμως να την απασχολούν οι μελανιές συνεχίζει να κοιτάζει εκεί που δεν μπορεί να πάει, έξω.
      Σιγά σιγά ο ήλιος πέφτει και ξαφνικά εκεί που το κοριτσάκι συνεχίζει να χαζεύει τι γίνετε στον έξω κόσμο ακούγετε η πόρτα να ανοίγει, κάποιος μπήκε στο σπίτι. Τρέχει γρήγορα και μπαίνει κάτω από τα παπλώματα του ξύλινου κρεβατιού της. Μια σκιά φαίνετε να πλησιάζει το κρεβατάκι της μικρής, ένα χέρι απλώνετε, πετάει το πάπλωμα μακριά και φανερώνετε η μικρή που είναι κουλουριασμένη και ο φόβος διαγράφετε μέσα στα ματιά της καθώς αντικρίζει έναν άγριο άντρα. Τον ξέρει δεν την ξαφνιάζει που είναι αυτός ο άντρας εκεί. Ο τύπος αυτός με το άγριο, αξύριστο πρόσωπο του κοιτάει αγριεμένα την μικρή και ξεκουμπώνει απειλητικά την ζώνη του. Την βγάζει και την κρατάει στα χέρια του, τότε το κοριτσάκι τρέχει πανικόβλητη μέσα στο δωμάτιο. Την ακολουθάει και ο άντρας αυτός προσπαθώντας να την χτυπήσει με την ζώνη μέχρι που καταφέρνει να την πιάσει και την πετάει στο κρεβάτι. Το κοριτσάκι ξεσπάει σε κλάματα και ο τύπος αυτός της κλείνει το στόμα με το χέρι του για να μην ακούγετε, κατεβάζει το παντελόνι σηκώνει το φουστανάκι του μικρού κοριτσιού και.....
      Μετά από λίγο πάλι στο δωμάτιο στην γωνία ντύνετε αυτός ο αγροίκος, το κοριτσάκι κάθετε οκλαδόν πάνω στο κρεβατάκι του και κουνιέται μπροστά-πίσω, μπροστά-πίσω κοιτώντας το παράθυρο. Ο άντρας αυτός ετοιμάστηκε και λίγο πριν περάσει την πόρτα να φύγει γυρνάει στο κοριτσάκι και λέει: «Αν τολμήσεις να το πεις πουθενά σας σκότωσα και σένα και την μάνα σου», γυρνάει την πλάτη του και φεύγει. Η μικρή μας συνέχιζε να κάθετε οκλαδόν και να κουνιέται νευρικά. Τα δάκρυα χαράζουν σιγά σιγά το όμορφο προσωπάκι του.

      Κάπου εκεί ακούγετε η τηλεόραση, κάποιος βλέπει ποδοσφαιρικό αγώνα και ο εκφωνητής του αγώνα ακούγετε μέχρι μέσα στο δωμάτιο. Ξάφνου κλειδιά ακούγονται στην πόρτα και η μικρή μας τρέχει γρήγορα προς την εξώπορτα, σταματάει απότομα όμως λίγο πριν το σαλόνι βλέποντας την πλάτη αυτού που την βίασε πριν λίγα λεπτά, να βλέπει τον ποδοσφαιρικό αγώνα, να πίνει μπύρες και να καταβροχθίζει μανιωδώς ένα κομμάτι πίτσας. Η πόρτα όμως άνοιξε και μια όμορφη κυρία μπήκε μέσα στο σπίτι. Η μικρή τρέχει γρήγορα προς την κυρία αυτήν φωνάζοντας «Μανούλα, μανούλα». Η μητέρα της σκύβει και την αγκαλιάζει αλλά καθώς την φιλάει παρατηρεί καινούργιες μελανιές στο προσωπάκι και στα χεράκια της. «Αννούλα τι έπαθες εδώ;» ρωτάει η μητέρα το μικρό μας κοριτσάκι και αυτό σκύβει το κεφαλάκι του και κοιτάζει το πάτωμα. Τότε η μητέρα σηκώνετε και κοιτάει αυτόν τον άντρα που συνέχιζε να βλέπει τον αγώνα και να πίνει την μπύρα του και του απευθύνει τον λόγο «Γιώργο τη έπαθε η Άννα και έχει μελανιές;» και απαντάει χωρίς να γυρίσει να την κοιτάξει «Ξέρω εγώ μωρέ τι έπαθε το μαλακισμένο, θα έπεσε πάλι και θα χτύπησε». Η μητέρα τότε σκύβει παίρνει την Αννούλα αγκαλιά της δίνει ένα φιλάκι και την πηγαίνει στο δωμάτιο της. Την βάζει κάτω από το πάπλωμα την σκεπάζει καλά καλά να μην κρυώσει και της τραγουδάει ένα νανούρισμα:
Ύπνε που παίρνεις τα παιδιά
έλα πάρε και τούτο
Να μου το πας στον γκιουλ-μπαξέ
και πάλι φέρε μου το
Να μου το πας στον γκιουλ-μπαξέ
και πάλι φέρε μου το
Νάνι, νάνι, νάνι, νάνι
το μωράκι μου να κάνει
Έλα ύπνε, πάρε μού το
και γλυκά αποκοίμισέ το

      Όσο τραγουδάει το νανούρισμα η μητέρα χαϊδεύει τα μαλάκια της Αννούλας και εκείνη κοιμάται και ονειρεύεται ένα όμορφο μέρος γεμάτο λουλούδια, καταρράκτες και την μαμά της να είναι συνεχώς δίπλα της και να παίζουν με τις ώρες,  χωρίς καμία αντρική παρουσία…

«ΜΑΚΑΡΙ ΝΑ ΗΤΑΝ ΜΟΝΟ Η ΑΝΝΟΥΛΑ»
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