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Μια αίθουσα, στην οποία κάθονται διάσπαρτα περίπου δεκαπέντε άτομα σε πλαστικές καρέκλες, οι οποίες είναι τοποθετημένες λίγο άτσαλα σε σειρές. Διακρίνονται μόνο οι πλάτες τους. Οι περισσότεροι ανάμεσά τους φοράνε πρόχειρα ρούχα όπως φόρμες ή ακόμα και πιτζάμες. Στα πόδια τους, που κάποιοι κουνάνε νευρικά, μισοκρέμονται παντόφλες. Είναι οι έγκλειστοι  ασθενείς σε αυτήν την πτέρυγα του νοσοκομείου.
ΑΛΛΟ ΚΑΔΡΟ – ΚΙΝΟΥΜΕΝΟ ΠΛΑΝΟ
Ένας μεσήλικος άντρας, καλοβαλμένος μέσα στο γκρίζο του κουστούμι, στέκεται όρθιος μπροστά από τα άτομα που κάθονται στις καρέκλες. Η επισημότητα της εμφάνισής του έρχεται σε κραυγαλέα αντίθεση με το ιδιόμορφο κοινό του. Κουνά στυλιζαρισμένα τα χέρια του στα οποία κρατά ένα μικρόφωνο, ενώ το πρόσωπό του μοιάζει με παγωμένη, χαμογελαστή μάσκα. Ο ΟΜΙΛΗΤΗΣ αρχίζει να περπατά πάνω κάτω στην αίθουσα ενώ τα χέρια, το κορμί, όλη του η στάση φανερώνουν έντονη ενεργητικότητα. Η φωνή του αντηχεί στην αίθουσα σαν παράταιρος ήχος με ένταση πολλών ντεσιμπέλ.

ΚΟΝΤΙΝΟ ΣΤΟΝ ΟΜΙΛΗΤΗ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ

(με ενθουσιασμό)
Ναι, κυρίες και κύριοι. Ήρθε η σωτηρία σας, η λύση σε όλα σας τα προβλήματα, όλα αυτά τα ανθρώπινα που μας ταλαιπωρούν και μας οδηγούν στην παράνοια. Ναι, ναι…σας διαβεβαιώνω, είναι αλήθεια!

Μπαίνουν κάποιοι γιατροί και νοσοκόμες. Στέκονται μπροστά στην πόρτα, κλείνοντας έτσι την έξοδο. Διακρίνονται εύκολα από τους υπόλοιπους μέσα στις λευκές και πράσινες ρόμπες τους.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ

(Γυρνώντας το πρόσωπό του προς τους νεοφερμένους)

Έχουμε ιερή αποστολή, είναι χρέος μας να σώσουμε όσους νοσούν από τον εαυτό τους, να εξαλείψουμε κάθε αρρώστια και παράνοια, κάθε κίνδυνο…να ξεσκαρτάρουμε την κοινωνία μας!

Ο ομιλητής με μια θεατρική κίνηση που προσομοιάζει επαγγελματία ταχυδακτυλουργό βγάζει από την τσέπη του ένα μικρό κουτί-φαρμακευτική συσκευασία. Στη συνέχεια, ανοίγει τη συσκευασία και βγάζει από μέσα ένα μικρό άσπρο χάπι.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ

Μάλιστα, ως ο εκπρόσωπος της φαρμακευτικής εταιρείας Χ σήμερα εδώ, έχω την τιμή να σας παρουσιάσω το νέο αντικαταθλιπτικό μας χάπι με την ονομασία Ψ! Μάλιστα..χωρίς περαιτέρω καθυστέρηση, σας παρουσιάζω την ελπίδα στην πιο μικρή συσκευασία της ιστορίας! Αυτό εδώ το χάπι!

Το ταμπελάκι με την ιδιότητά του εκπροσώπου κρέμεται λίγο στραβωμένο από το πέτο του σακακιού του. Προτάσσει προς το κοινό το χάπι, τεντώνοντας το χέρι του μπροστά και ταυτόχρονα κάνει μερικά βήματα προς το κοινό. Σταματά την τελευταία στιγμή, λίγο πριν σκοντάψει πάνω στις πρώτες σειρές με τις πλαστικές καρέκλες. Στο κοινό επικρατεί σιωπή και ακινησία, ενώ εξακολουθούμε να βλέπουμε μόνο τις πλάτες τους. Ο ομιλητής συνεχίζει το ΄λογύδριό΄ του με αμείωτη ένταση.
ΟΜΙΛΗΤΗΣ

Καλοί μου ασθενείς, όσοι από σας πάρουν αυτό το χάπι , θα μπορέσουν να γίνουν και πάλι λειτουργικοί, να νιώθουν όλο και καλύτερα, να γίνουν σχεδόν…φυσιολογικοί!

(κάνοντας μικρή παύση)

Σας το ορκίζομαι! Θα νιώθετε όλο και καλύτερα!

Αντηχεί στην αίθουσα η ηχώ της τελευταίας αυτής φράσης του, η οποία συνεχίζει να επαναλαμβάνεται σχεδόν κοροϊδευτικά.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ

(ξανακοιτώντας προς τους γιατρούς και τις νοσοκόμες που στέκονται ακόμα όρθιοι, ενώ μιλάει προς το κοινό)

Απλά να θυμάστε, πρέπει να δείξετε πίστη…Υπακοή και πίστη, οι λέξεις-κλειδιά!

Στο κοινό εξακολουθεί να επικρατεί σιωπή και παγωμάρα. Τα κεφάλια κάποιων ανάμεσά τους, φαίνεται να έχουν γείρει ελαφρώς προς τα αριστερά, σα συνεννοημένα σε έναν ομαδικό χορό παραίτησης. Παρόλο που ακόμα διακρίνεται μόνο η  πίσω όψη τους, η στάση του σώματός τους κάνει τις μορφές τους να μοιάζουν μουδιασμένες, ξέπνοες. Πλάνο από μπροστά, που φανερώνει για πρώτη φορά τα πρόσωπα του κοινού. Τα κεφάλια τους κρέμονται πάνω από το στήθος τους σαν από κάποιο αόρατο βάρος, τα μάτια τους είναι μισόκλειστα. Οποιαδήποτε τυχαία κίνησή τους καθώς κάθονται μοιάζει να γίνεται σε ρυθμό επιβράδυνσης. Ο ομιλητής μοιράζει σε όσους κάθονται στην πρώτη σειρά, μερικά από τα άσπρα χαπάκια που βγάζει από τη συσκευασία.

ΣΦΗΝΑ
Οι παλάμες του κοινού που κάθεται στην πρώτη σειρά, ανοιχτές και παραταγμένες. Αποκαλύπτεται ότι τα περισσότερα χέρια έχουν στην εσωτερική τους πλευρά κόκκινα σημάδια από χαρακιές. Οι πιο πολλές δείχνουν βαθιές και πρόσφατες. Σε κάποια από τα χέρια, κρέμονται λευκοπλάστες έτοιμοι να ξεκολλήσουν και επίδεσμοι που είναι φανερό ότι δέθηκαν πρόχειρα.

ΚΟΝΤΙΝΟ

Το πρόσωπο μίας ασθενούς που κάθεται στο κοινό, στη δεύτερη σειρά. Είναι όμορφη με απλά χαρακτηριστικά που υποδηλώνουν ότι πιθανότατα διανύει την τρίτη δεκαετία της ζωής της. Το βλέμμα της μοιάζει καρφωμένο στο κενό. Στο στήθος της κρέμεται ένα ταμπελάκι με την επιγραφή : ΑΣΘΕΝΗΣ Νο 345.

ΑΡΓΟΤΕΡΑ

ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΙΚΟ ΤΗΣ ΑΣΘΕΝΟΥΣ

Ο ομιλητής εξακολουθεί να μιλάει σα να μη σταμάτησε στιγμή. Εκτοξεύονται σάλια από το στόμα του.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ

(κοιτώντας ανυπόμονα το ρολόι του)

Απορίες;

Απόλυτη σιωπή στο κοινό.
ΟΜΙΛΗΤΗΣ

( κοιτώντας πρώτα προς τους γιατρούς και τις νοσοκόμες, και κατόπιν προς το κοινό )
Μάλιστα, ωραία, πολύ ωραία…και θα επαναλάβω για τελευταία φορά, μην ξεχνάτε, το φάρμακο αυτό χορηγείται μόνο με ιατρική συνταγή!
Off camera. Χλιαρό χειροκρότημα. Βήματα πλήθους. Πόρτα που κλείνει πίσω της με γδούπο.
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ΠΛΑΝΟ ΑΝΟΙΓΕΙ ΞΑΝΑ

Οι περισσότερες από τις πλαστικές καρέκλες έχουν μείνει άδειες και μόνο μερικοί από τους ασθενείς εξακολουθούν να κάθονται ακριβώς όπως πριν. Δεν υπάρχει κανείς άλλος μέσα στην αίθουσα και η πόρτα είναι πια κλειστή. Από έξω ακούγεται θόρυβος κινητικότητας, ο οποίος αντηχεί υπερβολικός σε αντίθεση με την απόλυτη σιωπή που επικρατεί μέσα στην αίθουσα με τους εναπομείναντες ασθενείς.

FADE OUT

ΤΕΛΟΣ
