                                                Στην κορυφη του Θεου
{Καθολη την διαρκεια της ταινιας θα βλεπουμε τις προσπαθειες του αντρα καθως σκαρφαλωνει ενω σκεψεις(φλασμπακ) της ζωης του θα πeρνανε απο το μυαλο του.Καποια κομματια της ταινιας θα εινaι αφηγηματικα!!}

Οταν η ζωη σου κρεμεται κυριολεκτικα απο ενα σχοινι και μονος σου σε εκατονταδες χιλιομετρα ακτινα απο τους αλλους και το σωμα σου αρχιζει να χανει τη δυναμη του απο το κρυο και την εξασθενηση τοτε αρχιζεις να αναπολεις τη ζωη σου και να σκεφτεσαι τι σε εφερε ως εδω.

Εδω ξεκιναει το πρωτο φλασμπακ.Βλεπουμε τον ηρωα μας οταν ητανε μικρος να χαζευει την τηλεοραση σπιτι του οπου αναφερονταν ο πατερας του στις ειδησεις.Αυτος καθεται σταυροποδι και κοιτα με ανοιχτα ματια.

.....Ο πατερας  μου ητανε απο τους ποιο διασημους  αναρριχητες στο κοσμο.Ειχε καταφερει να ανεβει  στις πιο δυσκολες  κορυφες του κοσμου.Θυμαμαι λατρευα να χαζευω στην τηλεοραση και να ακουω να το φωναζουνε ονοματα οπως ο Γιγαντας των αλπεων,ο ελληνας Αναριχητης,ο ανθρωπος που πηγε εκει που λιγοι αλλοι μπορεσανε.Καμαρωνα για τον πατερα μου...Θυμαμαι οταν γυρναγε στο σπιτι καθε φορα περιμενα ποτε θα κουνηθει το χερουλι και θα ανοιξει η πορτα μεσα και θα μπει και θα φερει μαζι του τις ιστοριες του.Μου διηγουτανε με τις ωρες για το ποσο επικινδυνες  ητανε ολες οι αναριχησεις του  και πως ενα απλο λαθος θα μπορουσε να γινει μοιραιο.
ΠΑΤΕΡΑΣ«Επ τι ματια ειναι αυτα,μη μου πεις οτι φοβηθηκες κοτζαμ αντρας.»Τον χαιδευει στα μαλλια

ΠΑΙΔΙ«Δεν φοβαμαι».Κανει μια θυμωμενη γκριματσα.Μετα ομως ξαναγυρναει λυπημενος.

ΠΑΤΕΡΑΣ «Χαχαχα μην ανησυχεις σπορε ο πατερας σου ειναι θρυλος δεν υπαρχει κορφη που μπορει να τον νικησει.» λεει με καυστικο γελιο.

«Δεν μπορεις να φανταστεις γιε μου πως ειναι μετα απο κοπο ημερων και απιστευτο κρυο και τα χερια σου να πονανε ή να μην τα νιωθεις και να βρισκεσαι στην κορυφη και να κοιτας την θεα που μονο ο Θεος μπορει να δει.Βλεπεις ποσο μικρος εισαι στα αληθεια αλλα και τι σπουδαια πραγματα μπορεις να κανεις.»ειπε κοιτωντας στοκενο και μετα τα χειρα του.

 «Αλλωστε...(σκυβει μπροστα του) παντα θα γυρναω σε εσενα» του χαμογελασε γλυκα.

Οταν εγινα 18 τα λογια που απο μικρος αδημονουσα να ακουσω να ηχουν στα αυτια μου επιτελους τα ακουσα.
ΠΑΤΕΡΑΣ «Γιε μου παω να ανεβω μια κορυφη που κανεις αλλος δεν εχει ξαναδει.Θα δω την θεα που κανενας ανθρωπος δεν θα εχει δει πριν απο εμενα.Νιωθε περηφανος για το πατερα σου»του ειπε χαιδευοντας παλι αδεξια τα μαλια του.

ΠΑΙΔΙ: «Δεν ειναι επικυνδινο αυτο.Ισως υπαρχει καποιος λογος που κανεις δεν μπορεσε να την ανεβει ποτε;

ΠΑΤΕΡΑΣ: «Εχω αθετησει ποτε υποσχεση μου»

ΠΑΙΔΙ: «Οχι...»

ΠΑΤΕΡΑΣ: «Τοτε θα σου υποσχεθω αυτο :Οταν γυρισω εμεις οι δυο θα παμε για την πρωτη μας ορειβασια.Ε τι λες;»

Το παιδι χαμογελαει και χαιρεται 

ΠΑΙΔΙ: «Αληθεια;!»

ΠΑΤΕΡΑΣ: «Υποσχομαι τα λεμε σε δυο μηνες» λεει αυτος και εξαφανιζεται απο την πορτα. Μετα απο δυο βδομαδες ολα τα νεα μιλαγανε για μια τραγωδια και για το πως απο μια τριμελη αποστολη αναρριχητων επαθε ενα ατυχημα και οι δυο απο τους τρεις αναριχητες σκοτωθηκαν.Μεσα σε αυτους και ο Ελληνας.Δεν μπορουσα να κλαψω εμεινα απλα να χαζευω τα νεα ακινητος.Το σωμα του δεν βρεθηκε αλλα η κηδεια εγινε κανονικα.Θυμαμαι ουτε τοτε μπορεσα να κλαψω.Τα χρονια περασαν και εγω παντρευτηκα και αφησα πισω μου τον πατερα μου ,το ονειρο μου να κανω αναριχηση και το κενο αυτο που για καιρο δεν μπορουσα να καταλαβω.Μια μερα ομως μια συναντηση μου αλλαξε τη ζωη.
Μπρστα απο την πορτα του σπιτιου του στεκεται ενας σκεπτικος αντρας.

ΗΡΩΑΣ: «Μπορω νας βοηθησω σε κατι;»

ΞΕΝΟΣ: «Γειας σας λεγομαι Χοκινς.Εμιλιο Χοκινς»Δωσανε τα χερια

ΗΡΩΑΣ: «Κατι μου θυμιζει αυτο το ονομα...»

ΞΕΝΟΣ: «Ειμαι ο ο διασωθεντας απο το ατυχημα»

Το υφος του ηρωα μας αλλαζει τελειως εγινε πολυ σοβαρο ουτε λυπημενο ουτε θυμωμενο ομως ,απλα περιεργο.

ΗΡΩΑΣ: « Περαστε μεσα»

Οι δυο τους καθονται στο σαλονι.

Οταν καθισαμε μου εξομολογηθηκε την ιστορια του.Μου ειπε οτι με εψαχνε για καιρο αλλα επειδη  ειχε χτυπησει και αυτος σοβαρα απο το ατυχημα (εχασε το ενα το χερι του απο κρυποπαγημα)και μετα εμεις μετακομισαμε δεν μπορεσε να με εντοπισει ευκολα.Τον ρωτησα γιατι τοσο επιμονη στο να με βρει.
ΞΕΝΟΣ: «Επρεπε να παραδωσω αυτο.»Βγαζει απο την τσεπη του παλτου του μια σακουλα.

Ο Ηρωας μας την ανοιγει περιεργος μεσα βρισκεται μια πετρα και ενα γαντι.Και συνεχισε την ιστορια του.
Οταν ανεβαινανε την κορυφη ο πατερας μου οδηγουσε και οι αλλοι  δυο ακολουθουσαν.Ενας απο τους νεοτερους αναρριχητες ομως εχασε τις αισθησεις του απο το κρυο και επεσε στο κενο.Το σχοινι ξεκολλισε και παρεσυρε τους αλλους δυο να κρεμονται στον αερα.Ετσι οπως κρεμονταν δεν κινδυνευανε προς ωρας αλλα αν καποιος απο τους δυο στεκονταν για μια στιγμη εκανε μια κινηση και εβαζε επιπλεον βαρος στο σχοινι αυτο θα εβγαινε απο το βραχο .Δεν μπορουσανε να πανε ουτε προς τα πανω ουτε προς τα κατω.Ο Χοκινς  ειχε τρομοκρατηθει αλλα ο πατερα μου του φωναξε και μετα ψυχραιμα του ειπε

ΠΑΤΕΡΑΣ: «Δεν μπορει να μας κρατησει και τους δυο το σχοινι.Ακου προσεχτικα»ειπε ενω αρπαξε μια πετρα απο το βραχο και εβγαλε και το ενα το γαντι του.Θελω ναδωσεις αυτα στο γιο μου του εδωσα μια υποσχεση και θελω νατην τηρησω.

ΧΟΚΙΝΣ: «Γιατι μου τα δινεις αυτα;Που πας;!»

ΠΑΤΕΡΑΣ: «Μονος σου μπορεις να τα καταφερεις κατεβα ποιο χαμηλα και καλεσε για βοηθεια.»

ΧΟΚΙΝΣ: «Οχι μη θα σκεφτουμε κατι!!»

ΠΑΤΕΡΑΣ: «Δεν υπαρχει τιποτα αλλο να σκεφτουμε.Η μονη χαρη πουσου ζηταω ειναι να δωσεις αυτα στο γιο μου.Εισαι πολυ νεος ακομα.Ζησε χωρις να μετανιωνεις για τιποτα» ειπε και με τα τελευταια του λογια ελευθερωσε το σχοινι

Εξω απο το σπιτι του ο αντρας φευγει.

Η μονη λεξη που ειπα ητανε ευχαριστω και εμεινα να κοιταω την πετρα.

Αργοτερα εκεινη την μερα επισκεφτηκα το ταφο του.Κρατωντας την πετρα στο χερι μου σταθηκα μπροστα του και την κοιταζα.Ξαφνικα μεσα μου ενιωθα ενα τοιχος να σπαει να γινεται κομματια και συναισθηματα χρονων που ειχανε σφραγιστει ξευθηκαν.Γονατισα και αρχισα να κλαιω.Οσο  δεν εκλαψα τα τελευταια εφτα χρονια εκλαψα πανω στο ταφο του.Η μονη φραση που καταφερα να πω μεσα στο κλαμα ητανε «Επιτελους γυρισες ...».

Μολις το κλαμα τελειωσε πηρα την αποφαση μου και αποφασισα να ολοκληρωσω το εργο του πατερα μου.Δεν ξερω γιατι ενιωσα ετσι ισως απο μισος για το βουνο που πηρε το πατερα μου ηθελα να το νικησω.Φυσικα χρειαζονταν εκπαιδευσηκαι ετσι ξεκινησα απο μικρες κορυφες και σιγα σιγα μετα απο πεντε χρονια καταφερα να προκαλεσω  αυτο το βουνο.Μεσα σε αυτα τα χρονια η οικογενεια μου κοντευε να διαλυθει. Η γυναικα μου με την οποια τσακονωμαστε συνεχεια λογω της «τρελας μου» ηθελε να με χωρισει ελεγε δεν μπορω να βασιστω πλεον σε εσενα.Φοβοτανε μην παθω τιποτακαι την αφησω μονη με τα παιδια μας.Η μητερα μου με στηριζε αλλα μεσα της πεθαινε καθε μερα σκεφτομενη οτι το ιδιο μπορει να συμβει και σε εμενα,το εβλεπα στα ματια της.Δεν μπορουσα να κανω πισω ομως.
Λιγο προτου φυγει αφου αγκαλιαζει την γυναικα του και αυτη τον κοιταει ανησυχα παει να φυγει

ΤΟ ΑΓΟΡΙ ΤΟΥ: «Μπαμπα που πας;»ρωταει ανησυχο

ΑΥΤΟΣ γυρναει και του χαμογελαει

ΗΡΩΑΣ«Εκει που ποτε κανεις δεν πηγε αλλα θα γυρισω φερνοντας σου μια ιστορια.Το υποσχομαι.»
{εδω τελειωνουνε τα φλασμπακ και βλεπουμε τον αντρα να κανει την τελευταια του προσπαθεια να φτασει στην κορυφη.}

Ο αερας ητανε τοσο δυνατος και η χιονοθυελλα το εκανε σχεδον αδυνατον να σταθει.Ενιωθε τα πνευμονια του να παγωνουν δεν μπορουσε να παρει ανασα.
Μολις ομως ανεβηκε αρχισε να γελαει  οσο ποιο δυνατα μπορουσε 

ΗΡΩΑΣ:«Σε νικησα!»

Εκει που ητανε ετοιμος να χασει τις αισθησεις του ειπε

«Τα καταφερα πατερα»εκλεισε τα ματια του.
Ξαφνικα η χιονοθυελλα σταματησε τα συννεφα εσπασαν και ο αερας κοπασε.Ο αντρας ανοιξε τα ματια του και σταθηκε ορθιος καιειπε χαμογελωντας.

«Ειχες δικιο ειναι γεματο χρωματα»

Τοτε καταλαβε γιατι ηθελε τοσο πολυ να ανεβει.Καποτε ο πατερας του ειπε οτι αυτο το μερος ειναι το ποιο κοντινο μερος στο Θεο...συννεπως και στον πατερα του»

ΗΡΩΑΣ: «Ηρθα να δω τι κανεις.Ελπιζω τωρα να μπορεις να καμαρωσεις για μενα.θα κατσω εδω να το απολαυσουμε μαζι»
Στις ειδησεις μετα απο μια βδομαδα ειχανε ολες τον ιδιο τιτλο.Η κληρονομια του ΕΛΛΗΝΑ.

{Οι παραγραφοι μετα μαυρα γραμματα ειναι αφηγηματικοι.Πιστευω οτι για ναδωσω το εντονο συναισθημα σε πεντε λεπτα πρεπει να βαλω και το λογοτεχνικο στοιχειο και μπορω να το κανω αυτο στην αφηγηση.Επιπλεον λογω διαρκειας πιστευω πως η αφηγηση εξοικονομει χρονο στο να δωσεις πολλες πληροφοριες σε λιγο χρονο} 
