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Σκηνή 1 (Εξωτερικό νυχτερινό)
Βροχερή νύχτα σε πολυσύχναστο δρόμο της πόλης, με φωτισμένα όμορφα κτίρια,  αυτοκίνητα και λίγο κόσμο να περπατάει στα πεζοδρόμια. Όλα λάμπουν.  Ένα αυτοκίνητο ακούγεται να τρέχει στους βροχερούς δρόμους της πόλης. Μέσα από το αυτοκίνητο ακούγονται δυνατή ξένη μουσική και τα γέλια μιας μεθυσμένης γυναίκας (Αναστασία-περίπου 40 ετών) και ενός μεθυσμένου άντρα (Πάρη - περίπου 45 ετών) εναλλάξ και μετά μαζί. Σχετικά γρήγορα πλάνα από πόλη τη νύχτα (πάρκα, κεντρικούς δρόμους, κτίρια) με την ίδια μουσική υπόκρουση και στιγμιαία πλάνα από το εσωτερικό μπροστινό μέρος του αυτοκινήτου όπου φαίνεται το χέρι της γυναίκας να χαϊδεύει τα μαλλιά του άντρα, το χέρι του άντρα να πιάνει το πόδι της γυναίκας.
Το αυτοκίνητο σταματά.  Τώρα φαίνονται μόνο οι ρόδες και ο βρεγμένος δρόμος.  Σβήνει η μηχανή και σταματά η μουσική. 
· Πάρης: «Φτάσαμε». 
Η πόρτα του οδηγού ανοίγει-κοντινό στα πόδια του Πάρη από τη γάμπα και κάτω με σπορ παντελόνι και παπούτσια.  Βγαίνει από το αυτοκίνητο.  Πηγαίνει στην πλευρά του συνοδηγού.  Ανοίγει την πόρτα και βγαίνει η Αναστασία από το αυτοκίνητο. Φαίνονται μόνο τα πόδια της από τη γάμπα και κάτω, με μοντέρνες ψηλοτάκουνες  μπότες.  
Τα  πόδια  τους «μπλέκονται» με ερωτικό νόημα. Δεν φαίνονται ακόμα τα πρόσωπά τους.  Ακούγεται ερωτικό γέλιο από τη γυναίκα και ένα φιλί που της δίνει ο άντρας.
Παρακολουθούμε το ζευγάρι από πίσω να  απομακρύνεται από το αυτοκίνητο περπατώντας, παραπατώντας από το μεθύσι, γελώντας, και να πλησιάζει την είσοδο μιας πολυκατοικίας. 
Ανοίγει ο άντρας την πόρτα της εισόδου και μπαίνουν μέσα στην πολυκατοικία.
Σκηνή 2 (Εσωτερικό νυχτερινό)
Ο άντρας ανοίγει την πόρτα του διαμερίσματος και μπαίνουν μέσα. Είναι σκοτεινά. Ανάβει ένα μικρό φως. Φαίνονται τώρα και οι δύο, όχι όμως τα πρόσωπά τους καθαρά λόγω έλλειψης φωτισμού.  Αγκαλιάζονται και φιλιούνται με πάθος, χαϊδεύονται αργά, αρχίζουν να  βγάζουν ο ένας τα ρούχα του άλλου προχωρώντας προς την κρεβατοκάμαρα. Ακούγονται ήχοι πόθου και από τους δύο. 
· Πάρης «Το ξέρεις ότι σε θέλω πολύ…» 
· Αναστασία με νάζι «Όχι…»

Σκηνή 3 (Εσωτερικό πρωινό) 
Κρεβατοκάμαρα. Το ζευγάρι κοιμάται αγκαλιασμένο. Ο Πάρης ξυπνά. Πιάνει το κεφάλι του με το χέρι του σαν να έχει πονοκέφαλο. Κοιτάζει λίγο γύρω του το δωμάτιο και μετά το βλέμμα του πέφτει μια στην Αναστασία και μια στο χώρο γύρω του, με έκπληξη και μετά αγωνία και φόβο.  
Κοιτάζει ξανά την Αναστασία. Χαϊδεύει με τρυφερότητα, στοργή αλλά και έντονη θλίψη τα μαλλιά της ενώ αυτή κοιμάται.
· Πάρης: - «Γεια σου μωρό μου...»  λέει με πίκρα, σαν να τη βλέπει για τελευταία φορά. 
Σηκώνεται. Παίρνει τα ρούχα του από το πάτωμα και βγαίνει από το δωμάτιο. Φαίνεται τώρα το κρεβάτι με την κοιμισμένη Αναστασία ενώ ακούγεται η πόρτα του διαμερίσματος  που κλείνει.
Σκηνή 4  (Εσωτερικό πρωινό.) 
Κρεβατοκάμαρα. Η Αναστασία ξυπνά.  Κοιτάζει γύρω της με ολοένα και μεγαλύτερη έκπληξη και αναστάτωση. Δεν αναγνωρίζει το μέρος που βρίσκεται. - «Που βρίσκομαι;» αναρωτιέται. Σηκώνεται γρήγορα.  
Πηγαίνει στο σαλόνι. Κοιτάζει το χώρο προσεκτικά με αγωνία και θυμό.  Πιάνει ένα cd που βλέπει δίπλα στο cd player.  Πατάει το play.  Ακούγεται το “It takes two to tango”  του Λέοναρντ Κοέν.  Κάνει μια θλιμμένη γκριμάτσα. 
Σκηνή 5  (Flashback-Εσωτερικό βραδινό)
H Αναστασία θυμάται τον εαυτό της και τον Πάρη πολύ πιο νέους να χορεύουν το κομμάτι αγκαλιασμένοι και ευτυχισμένοι… Πάρης - «Αγαπημένο μου μωρό...Αυτό θέλω στη ζωή μου. Να είμαι μαζί σου…», Αναστασία - «Μμμ… σ’αγαπώ πολύ».
Σκηνή 6  (Εσωτερικό πρωινό) 
Κρεβατοκάμαρα. Δακρύζει. Επιστρέφει στην κρεβατοκάμαρα, βγάζει απ’ την τσάντα της το κινητό της και τηλεφωνεί. - «Νίκη …» με σπασμένη φωνή και νευρικά βήματα,
«… μόλις ξύπνησα στο σπίτι του Πάρη, όχι στο δικό μας, έχει κι άλλο! Κρυφό…». Ξεσπάει σε λυγμούς.  - «… δεν μπορώ να μιλήσω άλλο …» Οι λυγμοί συνεχίζονται και η φωνή της σπάει - «… θα σε πάρω μετά». Κλείνει το κινητό, το πετάει στο κρεβάτι. 

Επιστρέφει στο σαλόνι. Εξετάζει το χώρο με τα μάτια εξονυχιστικά. Πάνω στο τραπέζι άδεια κουτιά από πίτσες, ένα τασάκι γεμάτο με τσιγάρα, ένα μπουκάλι κρασί και ένα μισογεμάτο ποτήρι. Ένας υπολογιστής πάνω σε ένα άλλο τραπέζι. Στον τοίχο μια βιβλιοθήκη. Πηγαίνει προς τα εκεί. Κοιτάζει τα βιβλία. Πιάνει ένα, το κοιτάει και μοιάζει να «χάνεται» στο εξώφυλλό του.  Το χαϊδεύει λυπημένα.  
Σκηνή 7 (Flashback- Εξωτερικό πρωινό)
H Αναστασία θυμάται τους δύο τους, ξαπλωμένους σε μια παραλία. Ο Πάρης τη χαϊδεύει αφηρημένα ενώ διαβάζει. 
· Πάρης «Τι φοβερός που είναι ο τύπος!! Άκου! Άκου αυτό Αναστασία!» και αρχίζει να διαβάζει ένα απόσπασμα από το βιβλίο 
· «Κι ομολογώ πως το λογικό σαστίζει μπροστά στο θαύμα της δύναμης του …» Η φωνή σβήνει σιγά σιγά…  
Πάρης με ενθουσιασμό - «Σου μιλάω για “ευαγγέλιο” μωρό μου, αυτό το βιβλίο…πω!πω!» της δίνει ένα φιλί - «Μωρό μου εσύ!!» 
Σκηνή 8 (Εσωτερικό πρωινό)
Η Αναστασία πηγαίνει πίσω στην κρεβατοκάμαρα. Κοιτάζει γύρω της.  Λίγα αντρικά ρούχα σκορπισμένα εδώ κι εκεί.  Εφημερίδες στην καρέκλα. Στο κομοδίνο υπάρχει μια φωτογραφία δική της με τον Πάρη και το γιό τους, όλοι γελαστοί στην εξοχή.  
· «Σα να μη πέρασε μια μέρα…»,  λέει ειρωνικά η Αναστασία κοιτώντας την φωτογραφία - «Γιατί…; Τι έγινε;» μονολογεί λυπημένη.  
Σκηνή 9  (Εσωτερικό)

Μεσημέρι. Στο σπίτι όπου μένουν η Αναστασία και ο Πάρης μαζί με το γιο τους.  Η Αναστασία κάθεται στο σαλόνι. Ανοίγει η πόρτα. Μπαίνει ο γιος της (18-19 ετών) με ένα σακβουαγιάζ στο χέρι και σακίδιο στον ώμο.
· «Μαμά …?, γύρισα!! Πέρασα γαμάτα!»  Πάει κοντά και τη φιλάει στο μάγουλο.
·  «Ο μπαμπάς …? Καλά? Όπως πάντα στη δουλειά μέχρι αργά ε? Πάω μέσα γιατί θα φύγω πάλι σε λίγο».  Φεύγει χαρούμενος  για το δωμάτιό του. 
Έχει πια βραδιάσει, και η Αναστασία ακόμη κάθεται συλλογισμένη στην ίδια θέση στο σαλόνι. 

Ανοίγει η πόρτα. Μπαίνει ο Πάρης. Πάει κοντά της.  Φαίνεται ράκος. Μετανοιωμένος. Έχει αγωνία. Την κοιτάζει. 
· Πάρης: «Θα μου δώσεις μια δεύτερη ευκαιρία?»  
· Η Αναστασία γυρίζει την πλάτη της στον Πάρη και κοιτάζει έξω από το παράθυρο. Λέει με θλίψη : «Μια πρώτη θέλεις να πεις.  Χαθήκαμε… Πριν καν συναντηθούμε… (με ειρωνικό και πικρό ύφος) 
Ο Πάρης  πηγαίνει πάλι προς το μέρος της, στέκεται μπροστά της, την κοιτάζει κατάματα, πιάνει το χέρι της  και λέει με απολογητικό ύφος. 
· «Ξέρεις...» 
Κοντινό στο πρόσωπο της Αναστασίας. Η Αναστασία τον κοιτάζει στα μάτια… Μαύρη οθόνη.  
·  «Ξέρω…» Ακούγεται η φωνή της να λέει με ένα συγκαταβατικό αλλά και αινιγματικό ύφος
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