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o κυρ μενιος 75 υπερβαρος καραφλος  φοραει καπαρτινα και πυτζαμες καθεται στον ταμειο του ψιλικατζιδικου και κοβει τα νυχια του με ενα σουγια.το ψιλικατζιδικο εχει ελαχιστα πραγματα μεσα.εισβαλει ενα τσουρμο γυφτακια γελωντας και παιζοντας.ψαχνουν τα ραφια για να δουν αν εχει απομεινει τιποτα.ο κυρ μενιος τα κοιταζει αλλα δεν δινει σημασια συνεχιζει και κοβει τα νυχια του.τα γυφτακια βαζουν στισ τσεπες τους τσιχλες και καραμελες και παιρνουν καποια απο τα ελαχιστα πραγματα που εχουν απομεινει.καθαριστικα και εντομοκτονα.ενα γυφτακι παει μπροστα στον κυρ μενιο.βαζει στις τσεπες του τσιχλες που ειναι εκει.ο κυρ μενιος το κοιταζει.το γυφτακι τον κοιταζει στα ματια ανογει το στομα του και του δειχνει μια πολυ μεγαλη μαζα απο τσιχλες.το γυφτακι χαμογελαει περιφανα σα να ειχει κανει κανα κατορθωμα.ο κυρ μενιος επιστρεφει στα νυχια του.το γυφτακι φευγει ανοιγοντας τσιχλεσ και βαζοντας τες στο στομα του.και τα αλλα γυφτακια ακολουθουν.το τελευταιο πλησιαζει αργα το προτελευταιο και του ριχνει κατσαριδοκτονο στο προσοπο.τρεχει γελοντας.το αλλο θολονει και ξεμενει μεσα. χτυπαει με τα χερια του το κεφαλι του και βριζει με παραπονο.ο κυρ μενιος τα βλεπει να φευγουν αλλα ενα εχει παραμεινει μεσα και εχει κατσει μπροστα απο το ψυγειο με τα παγωτα και τα κοιταζει.ο κυρ μενιος συκωνετε και παει προς το μερος του.μολις βγαινει απο το ταμειο ,ανασηκωνετε σαν να πατησε ενα υψωματακι.παει διπλα στο παιδι.

μενιος-ποιο θελεις?

το γυφτακι ο Σουκρη περιπου 9-10 κοντο μαλι με μια πολυ μακρια χετι τον κοιταζει αλλα δεν του απανταει.

μενιος-δειξε ποιο θες?

ο σουκρης τον κοιταζει και διχνει ενα παγωτο στον καταλογο με το δαχτυλο του.δειχνει εναν πυραυλο

μενιος-σωθηκε αυτο.διαλεξε ενα αλλο

ο σουκρης τον κοιταζει και επαναεξεταζει τον καταλογο.

μενιος-ελα, δεσ μονος σου και ψαξε(του χαιδευει το κεφαλι)

ο μενιος κατεβαζει κατι εφημεριδες και περιοδικα που ειναι στοιβαγμενα πανω στο ψυγειο .ο σουκρης ανοιγει το φυλλο.το ψυγειο δεν εχει τιποτα μεσα.ειναι τελειως αδειο.ο σουκρης χωνετε μεσα για να δει καλυτερα.στηριζετε στις μυτες των ποδιων του.το ψυγειο εχει μεσα λιγο αδεια χαρτοκουτα.ο σουκρης τα βλεπει και ψιλαφιζει τον πατο τουσ.χωνεται ολοκλιρος μεσα στο ψυγειο.ο μενιος επιστρεφει στο ταμειο.το καπακι ανοιγει ξαφνικα και πεταγεται ο σουκρης θριαμβευτης με ενα παγωτο πυραυλο στο χερι.βγαινει απο το ψυγειο με ενα μεγαλο χαμογελο και βγαινει απο το ψιλικατζιδικο.ακουγονται σειρηνες πολεμου.ο μενιος αταραχος παει στο ταμειο.παταει το υψοματακι μπαινει απο πισω και πιανει μια κυνηγετικη καραμπινα..παταει πανω στο πτωμα ενος ανδρα (υψοματακι) και παει να βγει.μπροστα στην πορτα σταματαει γυρναει πισω και παιρνει μια χουφτα τσιχλες απο το γραφειο.τις βαζει στην τσεπη της καπαρτινας και φευγει.

σκηνη 2 εξ/μερα

ο χασαν18 γυφτος ψηλος αδυνατος ειναι στην κορυφη ενος σωρου απο μπαζα ,μιας γκρεμισμενης πολικατικιας.πιανει εναν τσιμεντολιθο και τον εξσφενδονιζει προς τα  κατω.κατω ειναι μια παρεα τσιγκανακια διαφορων ηλικιων και αποφευγουν τον τσιμεντολιθο.γελανε και πειραζει το ενα το αλλο.ο χασαν ειναι ο μεγαλητερος τησ παρεας.ενα τσιγκανακι κατεβαζει το παντελονι του και δειχνει τον κωλο του στον χασαν.ο χασαν τον δειχνει με τον δαχτυλο του απειλητικα.ο νισαν πεταει και αλλον τσιμεντολιθο προς αυτον.ο τσιμεντολιθος σπαει στην ασφαλτο.μερικα κοματακια φτανουν στον σουκρη που που μολις φτανει και τρωει το παγωτο.ειναι λιγα μετρα πιο περα απο την γκρεμισμενη πολικατοικια.ο χασαν τον βλεπει απο ψηλα που ερχεται.το βλεμα του καρφωνεται στο παγωτο.κατεβαινει τον λοφο τρεχοντας και παει στον σουκρη

χασαν-που το βρικες?
σουκρη-στο ψιλικατζιδικο του γερου που ειχε δειρει τον χαιμ.
χασαν-δωσε μου να φαω λιγο.

ο σουκρη νιαουριζει και γυρναει την πλατη του στο νισαν.

χασαν-δωσε ρε λιγο
σουκρη-οχι θα μου το φας ολο!!
χασαν-εχει αλλα ?
σουκρη-γεματο ειναι το ψυγειο μεχρι πανω.
χασαν-αληθεια λες?
σουκρη-μα τον προφητη και τα τζινι και τους αγγελους ολους(ο σουκρη κανει ενα κυκλο στον αερα μπροστα στο προσοπο του και φιλαει τα δυο δαχτυλα του απο την εξωτερικη πλευρα).ο χασαν κοντοστεκετε και τον κοιταζει.
χασαν-πηγαινε φερε μου ενα.
σουκρη-θα παω μολις το φαω(γλυφει το παγωτο)
ο χασαν τον βουταει απο τον λαιμο και τον τραβαει.ο σουκρης αντιστεκεται μα ο χασαν ειναι πολυ πιο δυνατος και τον σερνει.

σουκρη-θα σου δωσω,αληθεια,ασε με ρε μαλακα ποναω!!

του παρνει το παγωτο απο το χερια.και συνεχιζει να τον τραβαει.τον παει διπλα στον σωρο με τα μπαζα.τον χωνει σε ενα ψυγειο.κλεινει την πορτα του ψυγειου και καθεται πανω του.

χασαν-για να μαθεις να λες ψεματα στον αδερφο σου κατσε μεσα να κανεις το εσυ το παγωτο.

ο χασαν γλυφει το παγωτο και ο σουκρη απο μεσα χτυπιεται και λιγμοκλαιει.ο χασαν απολαμβανει το παγωτο αν και κουνιεται λιγο απο τα χτυπηματα του σουκρη.διπλα τα υπολοιπα γυφτακια παιζουν με μια μπαλα ποδοσφαιρου.το ψυγειο σταματει να κουνιεται ο σουκρης δεν χτυπιεται μεσα τα εχει παρατησει και περιμενει να σηκωθει ο χασαν απο μονοσ του. στο βαθος φαινετε μια λαμψη.δεν τραβαει την προσοχη κανενος αλλα η λαμψη μεγαλωνει.τοτε ο χασαν σταματει ναι τρωει.η λαμψη μεγαλωνει και ερχετε προς το μερος του.ισα ισα που  προλαβαινει να σηκωθει λιγο πριν τα παντα γινουν κατασπρα.ο σουκρης μεσα με κατακοκινα ματια δεν χτυπιεται.μετα απο λιγο ο σουκρη δινει μια σπροξια στην πορτα και η πορτα ανοιγει.ο σουκρη σηκωνετε θυμωμενος.βριζει και καταριεται.κοιταζει γυρω και δεν βλεπει κανεναν.σηκωνετε απο το ψυγειο.βλεπει μονο ρουχα και παπουτσια κατω.τα ρουχα του χασαν ειναι διπλα στο ψυγειο.ο σουκρη τα σηκωνει και μαυρη σκονη πεφτει απο μεσα τους.το μισοτελιωμενο παγωτο ειναι πεσμενο κατω.ο σουκρη το σηκωνει και καθαριζει τις βρωμιες πανω του.απομακρυνετε απο το ψυγειο και ψαχνει με το βλεμα του.μια μπαλα ποδοσφαιρου κυλαει διπλα του.αποτελιωνει το παγωτο του και ριχνει μια κλοτσια στην μπαλα.τρεχει προς την μπαλα και φευγει.
