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ΤΙΤΛΟΙ ΑΡΧΗΣ 

1. Εσωτερικός χώρος. Τραπεζαρία. Φωτίζεται με θερμά χρώματα

Ένας νεαρός 25-30 χρονών βρίσκεται στην κουζίνα και τρώει κάτι πρόχειρο (π.χ. αυγά). Τρώει με βία. Λαίμαργα. Βλέπουμε μόνο τα χέρια και το πιάτο του.

2. Εσωτερικός χώρος. Κουζίνα στον νεροχύτη. Φωτίζεται με θερμά χρώματα

Ο νέος πλένει το πιάτο και το ποτήρι του με βία. Επαναλαμβάνει να καθαρίζει κάτι σχεδόν υστερικά. Αφήνει το πιάτο να του πέσει στο νεροχύτη. Η βρύση τρέχει μόνη της. Ο νέος έχει καταρρεύσει στο πάτωμα. Ακούγεται μόνο η βρύση που τρέχει. Ο νέος τραγουδά ένα παιδικό τραγουδάκι με επαναλήψεις, σαν μοιρολόι. Κλαίει παράλληλα. Σιωπή με μόνο ήχο τη βρύση. Σηκώνεται αργά και την κλείνει. Στρέφει προς το παράθυρο.

3. Το παράθυρο. Κυριαρχούν τα ψυχρά χρώματα. 

Φαίνεται έξω από το τζάμι ένα πουλάκι. Ο νέος πλησιάζει το τζάμι και ανοίγει το παράθυρο. Το πουλάκι πετάει. 

4. Στην εξώπορτα. Θερμός φωτισμός.

Βλέπουμε την πλάτη του νέου που πλησιάζει την πόρτα. Η κάμερα γυρίζει γύρω του καθώς ανοίγει την πόρτα. Τον βλέπουμε πρώτη φορά καθώς τον φωτίζει το εξωτερικό ψυχρό φως. Στο πρόσωπο του φαίνεται πως έκλεγε πολύ ώρα. Χαμογελάει λίγο. 

5. Εξωτερικός χώρος. Πάρκο. Έντονος φωτισμός εξωτερικού χώρου. Μουσική (Moby, Porcelain)
Περπατάει στο γκαζόν. Ακούγονται φωνές πολλές παιδιών. Βλέπει παιδάκια που παίζουν, ηλικιωμένους που περπατάνε, πουλάκια να πετάνε, μάνες που φροντίζουν τα παιδάκια τους, σε αλλεπάλληλες αλλαγές εικόνων. Το πρόσωπο του φαίνεται ανακουφισμένο. Πετάει την μαύρη μπλούζα του και προχωράει.
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