ΒΟΥΒΕΣ ΟΨΕΙΣ, ΑΘΗΝΑ
Του Dominique Αρβανίτη

Α’ ΣΚΗΝΗ

Ένας μετανάστης, με εμφανή τα χαρακτηριστικά της ταλαιπωρίας που φέρει. Περιφέρεται. Μέσα στην πόλη. Στην άγρια, άγρια πόλη που την λένε Αθήνα. Τα σοκάκια όλα ίδια, αδιάφορα, γκρίζα. Πολυκατοικίες στ’ αριστερά, μια πορεία που περνάει στα δεξιά, δίπλα κι αυτή σε ψηλές πολυκατοικίες που δεν φαίνονται να τελειώνουν. Κενό, σε σκηνικό βουβό, χωρίς μουσική, χωρίς ζωή. Μια κυρία  –η κυρία Τούλα– του ζητά ψυχρά 0,80 ευρώ για το γαλατάκι που μόλις παρήγγειλε σ’ ένα παρακείμενο ψιλικατζίδικο στο οποίο μπήκε. Τα δίνει και φεύγει αργά, αμίλητος, σα ξένος κι «ανώφελος», ολότελα έρημος.

Β’ ΣΚΗΝΗ

Στο Θησείο, με φόντο από πίσω την Ακρόπολη. Είναι μεσημέρι, Σάββατο. Κοσμοσυρροή μεγάλη – περνάει κόσμος πολύς. Στην άκρη του πεζόδρομου σωρεία οι μικροπωλητές με κοσμήματα λιτά, πίνακες, βινύλια, αντίκες κ.λπ., τοποθετημένα σε πάγκους ή και χάμω. Ένας μεσήλικας περαστικός σταματά σε έναν μικροπωλητή, περιεργάζεται εν συντομία ένα-δυό παλιά πορσελάνινα σερβίτσια. Δεν του κάνουν, καθώς φαίνεται – σηκώνεται και φεύγει.

Γ’ ΣΚΗΝΗ

Στην παιδική χαρά πίσω από το γήπεδο του Παναθηναϊκού στη «Λεωφόρο»-Αμπελόκηπους, δίπλα σε διάφορα σχολεία. Αρκετά παιδάκια –κυρίως μεταναστών– παίζουν όλο χαρά. Σχεδόν δίπλα τους, σ’ ένα παγκάκι του πάρκου, ένα βαποράκι πουλά καθ’όλα απροκάλυπτα σε ένα πρεζόνι μικροποσότητα ναρκωτικών. Παίρνει τα χρήματα, δίνει το «πράγμα». Η συναλλαγή, έτσι, ολοκληρώνεται και απομακρύνονται, έχοντας καθένας τους στο τσεπάκι του ό,τι πιο πολυπόθητο θεωρεί ότι θα μπορούσε να έχει κατά τη στιγμή εκείνη. Φεύγουν, με βήμα γοργό, προς αντίθετες κατευθύνσεις.
Δ’ ΣΚΗΝΗ

Βράδυ. Στην οδό Βεραντζέρου [ή στην όποια αντίστοιχη της οδού Βεραντζέρου στο κέντρο της πόλης], έξω από το αστυνομικό τμήμα της πλατείας Ομονοίας, αστυφύλακες –τρεις τον αριθμό– έχουν υπηρεσία : κρατούν όπλα, πίνουν καφέ στο χέρι. Μοιάζουν σαν αστακοί, με τα γιλέκα και τα όπλα που κρατούν, και μάλλον αδιαφορούν : τα λένε μεταξύ τους και δεν ασχολούνται με οποιονδήποτε περνά έξω από το τμήμα, παρά μόνο αν είναι πολύ κοντά τους. Παραδίπλα, αλλά όχι μακριά, μια νεαρή όμορφη κοπέλα –σίγουρα ανήλικη– στέκεται ακίνητη και όρθια. Είναι προκλητικά και μάλλον «αισθησιακά» ντυμένη. Ένα πολυτελές όχημα, αφού πρώτα περάσει μπροστά από το αστυνομικό τμήμα, σταματά μπροστά της. Η κοπέλα ανταλλάσσει κανα-δυό κουβέντες με τον κατά πολύ μεγαλύτερό της οδηγό του και μπαίνει μέσα. Είναι τελείως άχρωμη, έτοιμη να εκδώσει τον εαυτό της και την αξιοπρέπειά της στον στερημένο –και άθλιο– ανθρωπάκο για κάποια –πολλά ή λίγα, δεν έχει ιδιαίτερη σημασία…– χρήματα. Το όχημα φεύγει γοργά.
Ε’ (ΚΑΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ) ΣΚΗΝΗ   

Έξω ο ήλιος χαράζει. Λυκαβηττός. Φαίνεται το πράσινο του λόφου, αλλά δεσπόζει το φόντο – η αχανής και χαοτική πόλη που εκτείνεται-εκτείνεται-εκτείνεται οπίσω του. Η εικόνα γυρίζει αργά, καταδεικνύει του λόγου το αληθές, τρεμοπαίζει στιγμιαία και, αμέσως μετά, σβήνει απότομα.
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