     -   μαχαίρι για δύο  -               ( ψυχολογικό δράμα )                               σελ. 1\2

Σταύρος Παπαδάτος

Η καταστροφική ένωση δύο γυναικών που μοιράζονται τα πάντα σε όλη τους τη ζωή.

 Η αποτυχημένη προσπάθειά τους να ανεξαρτητοποιηθούν.

 Δύο κορμιά που για χρόνια μοιράστηκαν μια ψυχή, επαναστατούν.

Η κατάθλιψη και το αδιέξοδο κυριαρχούν !                               (  35 λ.)

         Η Χρύσα κάνει προσπάθεια αποτυχημένη να σκοτώσει την αδελφή της.

 Λογομαχούν για τη  ζωή που δεν έζησαν, τα όνειρα που δεν πραγμάτωσαν, γιατί η μία ήταν συνέχεια της άλλης ασφυκτικά. Η Αγάθη αντίστροφα στρέφεται δολοφονικά απέναντι στην αδελφή της, αποτυχημένα… Τη στιγμή που  αναφέρονται στο παρελθόν τους  ακούγεται από την είσοδο ο άντρας που αγάπησαν και οι δύο.

       Η Αγάθη τρέχει κοντά του. Η  Χρύσα μένοντας μόνη παίρνει την απόφαση ν’ αυτοκτονήσει . Το σώμα της σωριάζεται πίσω απ’ τον καναπέ, η κραυγή ακούγεται από το στόμα της Αγάθης που βρίσκεται στο πάτωμα  ως η μόνη νεκρή .       (  95 λ. )

Σκηνή 1  (Εσωτερικό σπιτιού,  170΄΄ )

Σαλόνι με παλιά καλοδιατηρημένα έπιπλα. Ιδιοκτήτες και κάτοικοι του σπιτιού από τότε που γεννήθηκαν δύο 

δίδυμες αδελφές η Αγάθη και η Χρύσα. Σήμερα είναι σαράνταέξι χρονών. Νιώθουν και οι δύο πως πρέπει να χωρίσουν τις ζωές τους …

Δεν ξέρουν πως, απλά γνωρίζουν πως πρέπει.     Η Χρύσα  αρραβωνιάστηκε έναν δημόσιο υπάλληλο, τις τελευταίες τρις εβδομάδες ζει μαζί τους. Τον γνώρισαν και οι δύο τους την ίδια μέρα…Τον αγάπησαν και οι δύο , ίσως το ίδιο…

 Ξέρουν  πως το να μοιράζονται την ίδια ανάσα που τους χαρίζει ζωή, είναι  αυτό που τους σκοτώνει. Δεν τολμούν όμως να χωρίσουν τις ζωές τους, από αγάπη η φόβο, από συνήθεια η απλά ασφάλεια όπως νομίζουν μέχρι σήμερα, τον εαυτό της η κάθε μία ανολοκλήρωτη προσωπικότητα. Δυο κορμιά σε μια ψυχή  και μια πραγματικότητα σε επανάσταση να ζητά τον διαχωρισμό και τη λύτρωση!

      Η Αγάθη χτενίζει τα μαλλιά της. Δεν ξέρει ότι πίσω της βρίσκεται η Χρύσα κρατώντας ένα μαχαίρι στο ύψος της πλάτης της .

Αγάθη :( μονολογεί ) Η Τέχνη είναι έργο ολοκληρωμένο. Η Ζωή είναι έργο ανολοκλήρωτο. (σηκώνει το καθρεπτάκι  με το αριστερό χέρι της και βλέπει το είδωλο της αδελφής της. Συνεχίζει ποιο γρήγορα και δυνατά χωρίς να γυρίσει.) Αρχή μέση και τέλος στην Τέχνη δίνει ο Άνθρωπος…Αρχή μέση και τέλος στη ζωή δίνει…ο Θεός! …Αρχή μέση και τέλος στη Ζωή …Ο Θεός…   ( κλείνει τα μάτια περιμένοντας  το τέλος της .  Η Χρύσα κατεβάζει το μαχαίρι, το κρύβει πίσω της. Περνά δίπλα της.)

Αγάθη : …Τι κρατάς ;

Χρύσα : Τίποτε…το μαχαίρι που…

Αγάθη  : Που το βρήκες; Το μαχαίρι αυτό ήταν του πατέρα… Είναι δικό μου! Το άφησε σε…

Χρύσα :  Σταμάτα ποια ! Δεν υπάρχει δικό σου και δικό μου! Ότι ανήκει στη μία ανήκει και στην άλλη! Χρόνια τώρα ότι έτρωγα έτρωγες…Όπου πήγαινα πήγαινες,

όσο έκλαιγα έκλαιγες…Ότι  αγάπησα , αγάπησες…

Αγάθη  :  Πάψε!!!

Χρύσα : (γελώντας) Τα σιαμαία κορίτσια …Η Χρύσα και η ουρά της !...

Αγάθη :   (Παίρνει  το μαχαίρι στο χέρι της, το σηκώνει προς την Χρύσα που της γυρνά  την πλάτη .)  … Αλλάξαμε ρόλους, βλέπεις;

Χρύσα : (έχοντας την πλάτη γυρισμένη και τα μάτια κλειστά.) … Μπα! Τον ίδιο ρόλο παίζουμε…Κάποιος  έδωσε ζωή στο τίποτε και το τίποτε έγιναν , όλα …  Ξέρεις τι πας να κάνεις;   (Γυρίζει μπροστά της βρίσκονται πρόσωπο η μια στην άλλη. Κινούνται κυκλικά.) Να σκοτώσεις τον εαυτό σου!

Αγάθη : Ο εαυτός μου είμαι εγώ! Εγώ!!! (καρφώνει το μαχαίρι στον καναπέ ουρλιάζοντας.) Η ψυχή που βρίσκεται στο σώμα μου ,μου ανήκει ! Τράβα στο διάολο!   Χάσου απ’ τα μάτια μου!!!

Χρύσα : Δώσε μου το μαχαίρι! Μ’ ακούς; Θα πληγωθείς!!!    

(Πέφτει στην αγκαλιά της)   Σ’ αγαπώ…Σ’ αγαπάω… (Κρατούν και οι δύο το μαχαίρι.)

Αγάθη : Κι εγώ …Όπως τον εαυτό μου…Γι’ αυτό δε στο  είπα ποτέ…Δεν υπήρχε λόγος να πω στον εαυτό μου, σ’ αγαπώ, όπως τώρα.

Χρύσα : (Αφήνει το μαχαίρι στο τραπέζι, αργά κάθεται στον καναπέ.)   Πονάμε φρικτά…Δεν είναι ο Δημήτρης που μας χωρίζει η …μας ενώνει…     

Αγάθη : Είναι τα πάντα! Κοιτάμε Χρύσα! …Τελειώνοντας το σχολείο έσκισα μια φωτογραφία στη μέση, να έχω μία μόνο με μένα …από λάθος  κράτησα το δικό σου πρόσωπο , και την κρατώ ακόμα…δεν πειράζει είπα!
Χρύσα : …Διαβάζαμε το μάθημα από μισό …

Αγάθη :  Αντιγράφαμε η μια απ’ την άλλη.

Χρύσα : Κι ο πατέρας …

Αγάθη : Μας μπέρδευε τ’ ονόματα!

Χρύσα : …Πάντα το ίδιο λάθος.

Αγάθη : Γι’ αυτό σου λέω…όταν σου άφησε κληρονομιά το μαχαίρι, νόμιζε πως το άφηνε σε εμένα , δικό μου είναι…

 ( Ξεσπούν σε γέλια, αγκαλιάζονται. Ένας θόρυβος ακούγεται απ’ την  πόρτα.

Σηκώνονται και οι δυο τους .)

Αγάθη :  Δημήτρη …

Χρύσα : …  Ήρθες ; 

( Κοιτάζονται στα μάτια  καθώς η Αγάθη φεύγει με την πλάτη προς την έξοδο.

Η Χρύσα μένει μόνη μπροστά στο τραπέζι. Παίρνει το μαχαίρι και βηματίζει πίσω απ’ τον καναπέ. Δεν φαίνεται από την μέση και κάτω, ούτε τα χέρια της που κρατούν 

Το μαχαίρι.)

Χρύσα :  …Μάνα μου! Τα λόγια σου  ηχούν πάντα μέσα μου!  

« Μ’ έναν πόνο σας γέννησα και της δυο » … Βυζαίναμε το γάλα σου κι άκουγες στο στήθος σου να χτυπά μια καρδιά μια ανάσα …Μια κόρη γέννησες τότε μάνα…Μια κόρη!  

( σηκώνει το μαχαίρι και το καρφώνει στο σώμα της. Μια κραυγή ακούγεται απ’ την είσοδο του σπιτιού. Η Χρύσα χάνεται πίσω απ’ τον καναπέ και ταυτόχρονα  παρουσιάζεται η Αγάθη, μόνη στον χώρο να κρατά την πληγή της στο σημείο 

που μαχαιρώθηκε η Χρύσα και παραπατώντας να πέφτει μπρος  στον καναπέ.

      Όλα παγωμένα.   - Μία νεκρή -  με το πρόσωπο στο πάτωμα.

           Τ ε λ ο ς
