ΜΕΓΑΣ   ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΣΚΗΝΗ 1. (ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΛΗΨΗ)
Σ’ ένα μαγαζί τατουάζ , ένας 18 χρόνος τελειώνει το τατουάζ στον θώρακα του. Ο Κωνσταντίνος είναι ξαπλωμένος, ημίγυμνος και ακριβώς πάνω από τον θώρακα του βρίσκεται η ‘Σαύρα’, καθισμένη και σχεδιάζει το τατουάζ του Κωνσταντίνου. Η ‘Σαύρα’ έχει ένα σκουλαρίκι στο αριστερό φρύδι και άλλο ένα κάτω από το δεξί χείλος. Φοράει μαύρη φανέλα και τζιν παντελόνι και σε ολόκληρο το αριστερό του χέρι έχει ένα τατουάζ: μια σαύρα. Η ‘Σαύρα’ αφήνει επάνω στον πάγκο εργαλείων την τελευταία βελόνα.

Σαύρα:  - Κωνσταντίνε, τελειώσαμε.

Κωνσταντίνος:  - Σαύρα, είναι όπως το περίμενα;
Σαύρα: - Δες το στον καθρέφτη και πες μου. Νομίζω, όμως ότι το πέτυχα!
Ο Κωνσταντίνος γελάει, σηκώνεται όρθιος, κατευθύνεται στον καθρέφτη, περιεργάζεται το σχέδιο του τατουάζ, το οποίο είναι ο Μέγας Αλέξανδρος με πολεμική περιβολή επάνω στο Βουκέφαλα, που αντί για κεφάλι αλόγου, στην θέση του υπάρχει ένα πολύχρωμο μανιτάρι (με πολύ έντονα χρώματα και φόντο του τατουάζ να είναι tribal). Το κοιτάζει για μερικά δευτερόλεπτα και με ικανοποίηση λέει:
Κωνσταντίνος: - Ο Αλέξανδρος της γενιάς μου! Μέγας!!!

ΣΚΗΝΗ 2. ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΛΗΨΗ
Ο Κωνσταντίνος βρίσκεται σε ένα υπαίθριο πάρτι που παίζει ψυχεδελική μουσική. Την ώρα που χορεύει βγάζει την μπλούζα του και συνεχίζει το χορό. Έπειτα από λίγο, έρχεται ένας τύπος και φέρνει σε απόσταση αναπνοής το πρόσωπο του, από τον θώρακα του Κωνσταντίνου. Απλώνει το δάχτυλο του και το αγγίζει.

Τύπος: - Is it real my friend?΄
Ο Κωνσταντίνος δεν τον ακούει και του κάνει νόημα, ότι δεν τον άκουσε.

Τύπος: - I asked is it real my friend? (το αγγίζει ξανά)

Ο Κωνσταντίνος αποκρίνεται με καταφατικό νεύμα.

Τύπος: - Stunning!!!!

Ο Κωνσταντίνος του χαμογελά και συνεχίζει να χορεύει.
Τύπος: - I have same stuff that also is fucking good!
Βγάζει ένα σακουλάκι από την τσέπη του με τρία χάπια και τα δείχνει στον Κωνσταντίνο.
Τύπος: - It’s yours if you want!
Ο  Κωνσταντίνος τον κοιτάζει σκεπτικά.
Τύπος: - Come on take it! It’s a gift from me!

Ο Κωνσταντίνος παίρνει το σακουλάκι από το χέρι του, το ανοίγει, ρίχνει και τα τρία χάπια στο  χέρι του, τα κοιτάζει και μετά τα καταπίνει. Έπειτα του κάνει νόημα χτυπώντας ελαφρά με γροθιά το δεξί του στήθος ως ένδειξη ευχαριστίας. Ο τύπος απομακρύνεται.

ΣΚΗΝΗ 3. ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΛΗΨΗ

Ο Κωνσταντίνος την ώρα που χορεύει έχει παραισθήσεις. Βλέπει τον Μέγα Αλέξανδρο επάνω στον Βουκέφαλα με πολεμική περιβολή να έρχεται καταπάνω του με σκοπό να τον ποδοπατήσει. Η καρδιά του χτυπάει γρήγορα, πολύ γρήγορα. (ακούγονται οι χτύποι της καρδιάς και παράλληλα ο καλπασμός του αλόγου, οι ήχοι εναλλάσσονται.) Την στιγμή που τον πλησιάζει ο Βουκεφάλας χάνει τον βηματισμό του και πέφτει στο έδαφος μαζί με τον Μέγα Αλέξανδρο, ενώ παράλληλα σωριάζεται ανάσκελα στο έδαφος ο Κωνσταντίνος. Δυσκολεύεται να αναπνεύσει, τον πλησιάζουν δυο τύποι και μια τύπισσα και αντί να τον βοηθήσουν, κολλάνε με το τατουάζ που έχει στον θώρακα του. 
Τύπισσα: - Χάσιμο….
Ο Κωνσταντίνος όμως την ώρα που αργοπεθαίνει, βλέπει τον Μέγα Αλέξανδρο να σηκώνεται από το έδαφος, να παραμερίζει αυτούς που στέκονται δίπλα του και να βρίσκεται από πάνω του με ύφος νικητή, κρατώντας ένα δόρυ για να τον καρφώσει με δύναμη στον θώρακα του, ακριβώς εκεί που βρίσκεται το μανιτάρι. Ο Κωνσταντίνος προσπαθεί να μιλήσει, αλλά δεν μπορεί ν’ ανοίξει το στόμα του, προσπαθεί να προστατέψει τον εαυτό του, αλλά δεν μπορεί να κουνήσει τα χέρια του, ούτε κανένα άλλο μέλος του σώματος του… (η ακινησία του κορμιού του διαγράφεται μέσα από τα μάτια του την ώρα που κοιτάζει με πανικό τα χέρια του και τα πόδια του. Ακούγεται μόνο η απελπισμένη εσωτερική φωνή του.) 
Κωνσταντίνος: - Ας με βοηθήσει κάποιος….. Βοήθεια! Βοήθεια…. (η λέξη βοήθεια εξασθενεί σιγά σιγά, ενώ το δόρυ πλησιάζει προς τον θώρακα του και εν τέλει τον καρφώνει.)
ΣΚΗΝΗ 4. ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΛΗΨΗ
Ο Κωνσταντίνος βρίσκεται μέσα σε ένα δωμάτιο νοσοκομείου, διπλωμένο το σώμα του στα δυο από την ακαμψία. Έχει ανοιχτά τα μάτια του και απέναντι του υπάρχει μια τηλεόραση και μέσα στο δωμάτιο ένας γιατρός και μια νοσηλεύτρια.

Γιατρός: -Δυστυχώς θα μείνει για πάντα έτσι. Θα μπορεί μόνο να αντιλαμβάνεται τι γίνεται γύρω του, χωρίς να είναι ικανός να αντιδρά! Βάλτου κάτι να δει στην  τηλεόραση , ώστε να παίρνει ερεθίσματα ο εγκέφαλος του.
Η νοσηλεύτρια ανοίγει την τηλεόραση, όπου εκείνη την ώρα μετέδιδε ένα αφιέρωμα  για την ζωή και στα κατορθώματα του Μεγάλου – Αλέξανδρου. Αυτή και ο γιατρός αποχωρούν από το δωμάτιο. Τα μάτια του Κωνσταντίνου κοιτάνε την οθόνη και δακρύζουν. (Η εικόνα τρεμοπαίζει, έπειτα αρχίζει να σκοτεινιάζει και το μόνο που ακούγεται  είναι το ντοκιμαντέρ).
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