Πλάνο 1ο
Ξημερώνει. Ο ήλιος μπαίνει μέσα απ’τις χαραμάδες της τσίγκινης παράγκας όπου κοιμάται ο Μπαχ. Ένας άστεγος ρακοσυλλέκτης που μένει τα τελευταία χρόνια δίπλα στη χωματερή.

Τρία σκυλιά μπαίνουν στην παράγκα, τον πλησιάζουν και τον ξυπνάνε. Ο Μπαχ ανασηκώνεται απ’το ξεφτισμένο στρώμα του, ξεροβήχει, στρώνει τα σγουρά μπερδεμένα γένια του και τα πλούσια, γκρίζα μαλλιά του. Καλημερίζει τα σκυλιά και βγαίνουν έξω.

Πλάνο 2ο
Είναι ήδη μεσημέρι όταν ένα στάγερ του στρατού μπαίνει στη χωματερή και αδειάζει αποφάγια. Ενώ ο θόρυβος της μηχανής και οι φωνές των φαντάρων απομακρύνονται, ο Μπαχ που παρακολουθούσε εν τω μεταξύ από μακριά, πλησιάζει μαζί με τα σκυλιά το σημείο, όπου ήδη ένα κοπάδι γλάρων (που εποφθαλμιούσαν απ’τον αέρα) είναι έτοιμο να αρπάξει τα αποφάγια. Τα σκυλιά γαβγίζουν τρομάζοντας τους γλάρους για να βοηθήσουν τον Μπαχ να εξασφαλίσει την τροφή του. Το πλάνο τελειώνει με τον Μπαχ και τα σκυλιά να απομακρύνονται κρατώντας μια μαύρη σακούλα, αφήνοντας τους γλάρους να συνεχίσουν το γεύμα τους.

Πλάνο 3ο
Καθώς ο ήλιος δύει και η χωματερή ησυχάζει λουσμένη απ’τα χρώματα του ηλιοβασιλέματος, ο Μπαχ κάθεται σε μία σκισμένη δερμάτινη πολυθρόνα αγναντεύοντας τα φώτα της πόλης. Σηκώνεται απαλό αεράκι το οποίο φέρνει μαζί του τους ήχους της μουσικής από ένα γαμήλιο γλέντι που γίνεται σε μία κοντινή παραλία της πόλης. Ο Μπαχ φαντάζεται ότι βρίσκεται κι αυτός εκεί, πίνοντας άφθονο κρασί και χορεύοντας μαζί με τους υπόλοιπους στους ήχους της ορχήστρας. Καθώς το πλήθος χορεύει μεθυσμένο κι αναφωνεί «Στην υγειά μας», ο Μπαχ κοιτάζει ψηλά τον ουρανό, μεταμορφώνεται σε γλάρο, κάνει έναν κύκλο πάνω απ’το γλέντι και γυρίζει πετώντας πίσω στη χωματερή. Το πλάνο κλείνει καθώς ο Μπαχ αποκοιμιέται χαμογελώντας στην δερμάτινη πολυθρόνα του.
