Κείμενο Σεναρίου:
Είναι πρωί ο Αριστοτέλης Κ. έχει ξυπνήσει και κάθεται για λίγα λεπτά στο κρεβάτι με ένα βλέμμα απλανές. Μετά από λίγο σηκώνεται, πηγαίνει στο μπάνιο, πλένεται και κοιτάζει το πρόσωπο του στον καθρέφτη. Πηγαίνει στη κουζίνα, ανάβει το γκαζάκι, ετοιμάζει ένα καφέ.
Αφού πιεί τον καφέ του βγαίνει για μια βόλτα στη πλατεία, περνάει από το περίπτερο και χαζεύει τα πρωτοσέλιδα των εφημερίδων για να καταλήξει στη κολώνα με τα κηδειόχαρτα. Ξεχωρίζει ένα από αυτά και παρατηρεί το όνομα και τη φωτογραφία κάποιου άνδρα. 

 Περνάνε δυο μέρες και ο Αριστοτέλης Κ. όπως πάντα ξυπνάει νωρίς το πρωί, φτιάχνει καφέ και ύστερα κατεβαίνει για την καθιερωμένη του βόλτα. Πηγαίνει, ως συνήθως, στη κολώνα για να κοιτάξει τα κηδειόχαρτα. Διαβάζει: «Απεβίωσε η Κ. ετών …» και παράλληλα προσέχει τη φωτογραφία της.
Όλες αυτές οι κινήσεις επαναλαμβάνονται σε καθημερινή βάση ώσπου στη τελική σκηνή στον δρόμο το κόκκινο φανάρι αναγκάζει έναν οδηγό αυτοκινήτου να σταματήσει, περιμένοντας να περάσει η ώρα χαζεύει δεξιά και αριστερά από το παράθυρο του αυτοκινήτου και το βλέμμα του στρέφεται σε μια κολώνα με κηδειόχαρτα. Ο φακός μέσα από τα  μάτια του εστιάζει στο κηδειόχαρτο, στη φωτογραφία, «Αριστοτέλης Κ. ετών 70». Μετά από μισό λεπτό το φανάρι γίνεται πράσινο και ο οδηγός ξεκινάει. 
Σημείωση 1:
Καθ’ όλη τη διάρκεια της ταινίας ακούγονται πολλοί, διαφορετικοί ήχοι, όπως: η πόρτα που τρίζει, η βρύση που τρέχει, ο ήχος από το φλιτζάνι του καφέ, μουσική από ραδιόφωνο, οι φωνές του κόσμου, ο θόρυβος των αυτοκινήτων.
Σημείωση 2:
Η κολώνα με τα αγγελτήρια θανάτου βρίσκεται στην οδό Βαλταδώρου.
