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1. ΕΞΩ. ΕΥΡYΠΙΔΟΥ - ΑΘΗΝΑ. ΗΛΙΟΒΑΣΙΛΕΜΑ
Ο δρόμος είναι γεμάτος κόσμο. Οι περισσότεροι αλλοδαποί. Όλοι μαζεύουν βιαστικά τα μαγαζιά τους. Στοιβάζουν κούτες, λουλούδια και τα στριμώχνουν μέσα στα καταστήματα. Κάποια πρεζάκια κρύβονται κάτω από τις κούτες τους. 
Ξαφνικά ακούγεται ένας επαναλαμβανόμενος ήχος σειρήνας. 
2. ΕΞΩ. ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΥΜΟΥΝΔΟΥΡΟΥ.  ΗΛΙΟΒΑΣΙΛΕΜΑ

Ένας αλλοδαπός, ο Zaheen (13) τρέχει σαν κυνηγημένος μέσα στη πλατεία.  Ψάχνει να βρει ένα καλό σημείο να κρυφτεί.  

Ξαφνικά παρατηρεί μια επαναλαμβανόμενη λάμψη (σαν χαλασμένο φθοριούχο φως) να τον περιβάλει.  Κόσμος γύρω του τρέχει λίγο αγχωμένος.

Ο ίδιος τρέχει προς την οδό Ευρυπίδου.
3. ΕΞΩ. ΠΛΑΤΕΙΑ ΘΕΑΤΡΟΥ. ΗΛΙΟΒΑΣΙΛΕΜΑ

Ο Νίκος (14) κάθεται στα σκαλοπάτια ενός κτιρίου στη Πλατεία Θεάτρου.  Το κεφάλι του είναι χωμένο στα χέρια του, που ακουμπάνε τα γόνατά του.  Κουνιέται μπρος - πίσω σαν αυτιστικός.  Ακούγεται σαν να μουρμουράει κάτι ρυθμικά.
Παντού γύρω του τρεμοσβήνει το ίδιο φως που παρατήρησε ο Zaheen.

4. ΕΞΩ. ΕΥΡYΠΙΔΟΥ - ΑΘΗΝΑ. ΗΛΙΟΒΑΣΙΛΕΜΑ
Ο Zaheen τρέχει στην Ευρυπίδου προς τη Πλατεία Θεάτρου. 
Όλοι οι μαγαζάτορες μαζεύουν πιο γρήγορα, σαν κάτι να τους κυνηγάει. Κλείνουν τα μαγαζιά τους.  Κλειδώνουν.  Μπαίνουν μέσα στα σπίτια. Κλειδώνονται στα αυτοκίνητά τους και φεύγουν. Ο δρόμος μένει άδειος.  

Στο τοίχο του πρώτου σπιτιού στην αρχή της Ευρυπίδου δημιουργείται μια σκιά, που σαν ομίχλη καλύπτει τη πρόσοψη του σπιτιού και τα γύρω κτίρια. 
Ακούγεται ένας ανατριχιαστικός, εξωγήινος ήχος.
Γυναίκες/Άνδρες, Έλληνες/Αλλοδαποί που μένουν στις γύρω πολυκατοικίες κλείνουν τα παντζούρια τους και τα κλειδώνουν. Ο ήχος από τις πόρτες που κλειδώνουν ακούγεται σαν πυροβολισμοί. 
Η σειρήνα βαράει μια φορά συνεχόμενα και σταματάει, το ίδιο και το φως που τρεμόσβηνε.  Ο Zaheen στρίβει αριστερά για Πλατεία Θεάτρου.

5. ΕΞΩ. ΠΛΑΤΕΙΑ ΘΕΑΤΡΟΥ / ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΝΤΖΙΑ. ΗΛΙΟΒΑΣΙΛΕΜΑ
Ο Νίκος, σηκώνεται κοιτάζει γύρω του και τρέχει και αυτός σαν κυνηγημένος. Κοιτάζει πίσω του, βλέπουμε μια φιγούρα όντος να τον κυνηγάει. Τρέχει ανάμεσα σε στενά, στην αγορά προς τη πλατεία Κοντζιά. Κάποια σημεία είναι πιο σκοτεινά από άλλα. Όλα όμως άδεια.  Νιώθει άβολα. 
Έχει αρχίσει να ιδρώνει. Κοιτάζει πίσω του, βλέπουμε αυτόν που τον κυνηγάει, είναι ο Zaheen. Η έκφραση του είναι κάτι μεταξύ νευριασμένη/τρομαγμένη. Προσπαθεί να τον φτάσει. 
Ο Νίκος προσπαθεί να τρέξει πιο δυνατά, φτάνει στη πλατεία Κοντζιά. Άδεια. Κοιτάζει γύρω του σαν να ψάχνει κάτι. Βλέπει λίγο πιο μπροστά του το σημείο που έψαχνε, τρέχει προς τα εκεί. Φτάνει στο σημείο και κρύβεται πίσω από ένα κάδο απορριμμάτων. 

Λίγα δευτερόλεπτα αργότερα βλέπουμε τα πόδια του Zaheen να περπατάνε μπροστά από τον κάδο. Σταματάει μπροστά από τον κάδο. Ο Νίκος που κρύβεται από πίσω προσπαθεί να καταλάβει που ακριβώς είναι o Zaheen. 
Κοιτάζει δεξιά, δε βλέπει τίποτα, κοιτάζει αριστερά, δε βλέπει τίποτα. Κοιτάζει απέναντι τα σκαλοπάτια της Τράπεζας της Ελλάδος. Παίρνει την απόφαση, σηκώνεται σιγά-σιγά και ξαφνικά ορμάει προς τα σκαλοπάτια, από πίσω ακούμε αυτόν που τον κυνηγάει να τον έχει φτάσει σχεδόν. Ο Zaheen κουνάει τα χέρια του με μανία. Ο Νίκος δε σταματάει.
Ο Νίκος φτάνει τα σκαλιά, κοιτάζει πίσω του αυτόν που τον κυνηγάει. Χαμογελάει και ακουμπάει τη πόρτα –
ΝΙΚΟΣ

(σε νοηματική γλώσσα)




“Φτου ξελευθερία!”
Ο Zaheen φαίνεται κατατρομαγμένος, τρέχει και αυτός πάνω στις σκάλες. Ο Νίκος σοβαρεύει. 
ΝΙΚΟΣ (CONT'D) 
(σε νοηματική γλώσσα) 
Τι έγινε;
ZAHEEN
(σε νοηματική γλώσσα)
 Βάρεσαν τη σειρήνα! 
Δεν την είδες;
ΝΙΚΟΣ 
(σε νοηματική γλώσσα) 
Μετρούσα…

Και τα δύο παιδιά πανικοβάλλονται, προσπαθούν να ανοίξουν τη πόρτα της Τράπεζας της Ελλάδος. Από πίσω τους μια τεράστια σκιά τους καλύπτει. 
Και τα δύο αρχίζουν και βαράνε τη πόρτα.  Δεν τους ανοίγει κανείς.
Τα παιδιά κουρνιάζουν αγκαλιασμένα στο πάτωμα. Και τα δύο βουρκωμένα και τρομαγμένα αφήνονται να τους τυλίξει η μαύρη σκιά. 
Ξανά ακούγεται ο ανατριχιαστικός, εξωγήινος ήχος. 
Ο Νίκος κλείνει τα μάτια του.
Μαύρο. 
ΝΙΚΟΣ (O.S.)
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Τέλος.
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