‘’Μια ανάσα βαθιά’’
του

γιάννη μυτιληναίου

Σκηνή 1η 
Εσωτερικό – Δωμάτιο νοσοκομείου – καλοκαιρινό απόγευμα.

Το δωμάτιο είναι μικρό, γεμάτο άδεια κρεβάτια. Οι τοίχοι κιτρινισμένοι. Ένας ανεμιστήρας οροφής διακόπτει τη μονότονη σιωπή. Τα παράθυρα ανοιχτά και οι ακτίνες του ήλιου σταματούν στους τοίχους του δωματίου. Σχεδόν δίπλα από το παράθυρο βρίσκεται το κρεβάτι του ήρωα. Νέος γύρω στα 30. Νοσηλευόμενος σε κώμα, καταφέρνει να ανοίγει ελάχιστα τα βλέφαρα. Το πλάνο δείχνει το ταβάνι με τον ανεμιστήρα (ό,τι δηλαδή βλέπει κι ο ήρωας καθώς ανοίγει τα μάτια του). Ακολουθεί εσωτερικός μονόλογος.

· Ακούω πάλι την ανάσα μου. Νιώθω το πέτρινό μου σώμα. Εγκλωβισμένος μέσα μου. Το βλέμμα καρφωμένο σε ένα κιτρινισμένο ταβάνι. Τα μάτια μου ακίνητα. Χέρια πάνω μου έρχονται και περιμένουν να ρθει η στιγμή τα μάτια να μου κλείσουν. Το σώμα μου δεν το αισθάνομαι. Δεν μπορώ πια να το ελέγξω. 
· Όμως βλέπω. Όμως ακούω. Μυρίζω. Κι έχω μια πικρή γεύση μόνιμα στο στόμα. 
· Αλλά δεν μιλώ. Δεν γελώ. Δεν φιλώ... 
· Μέρες περνούν και βλέπω το φως του ήλιου να προχωρά στον απέναντι τοίχο. Μέχρι τα μάτια μου να λυγίσουν πάλι και να με ρίξουν στο σκοτάδι. 

Το πλάνο σκοτεινιάζει.

Σκηνή 2η
Εσωτερικό – Χειρουργείο – πρωινή ώρα.

Συνεχίζεται ο εσωτερικός μονόλογος.
· Σήμερα είδα όνειρο. Ότι ήμουν στη θάλασσα. Ξαπλωμένος κάτω από το ζεστό ήλιο και άκουγα τα κύματα. Όταν ξύπνησα είδα για ήλιο μια λάμπα χειρουργική. Και για μπλε θαλασσινό, είδα ποδιές να πηγαινοέρχονται στην άκρη των ματιών μου. Για κύματα άκουσα ιατρικά εργαλεία και υγρά να ρέουν στα σωληνάκια.
(Τα λόγια συνοδεύονται από τις αντίστοιχες σκηνές εντός χειρουργείου).

Σκηνή 3η
Εσωτερικό – Δωμάτιο νοσοκομείου (επαναφορά στο χώρο της 1ης σκηνής) – καλοκαιρινό απόγευμα. 

Μουσική : Marco Beltrami & Buck Sanders – the way I am.

Συνέχεια μονολόγου. 

· Ανάσα Βαθιά. 

· Μόνος. 
· Άνθρωποι δικοί μου πουθενά. 
· Άνθρωποι δικοί μου κανείς. 
· Άνθρωποι δικοί μου; 
· Εγώ. 

· Μόνο μια ανάσα βαθιά. Και τίποτε άλλο. 
· Μόνο αυτό.

· Για κείνους και για μένα. 
(Ο ήρωας κρατά την αναπνοή του). 

Το πλάνο εστιάζει στην γραμμή του παλμογράφου που μετατρέπεται σε συνεχή ευθεία. Ταυτόχρονα ακούγεται ο γνωστός μονότονος ήχος του παλμογράφου. 

Τέλος
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