Σκηνή 1η 
Η Αργυρώ κάθεται στο μονό κρεβάτι της. Μόλις έχει ξυπνήσει. Τα πρώτα δευτερόλεπτα δεν φαίνεται το πρόσωπό της, το κεφάλι της είναι κατεβασμένο. Φοράει ένα μακρύ νυχτικό και στο ένα πόδι μία μάλλινη κάλτσα. Το δωμάτιο είναι σκοτεινό. Στο κομοδίνο της ένα ποτήρι νερό, το walkman και ένα κουρδιστό ρολόι. Ο χτύπος του και το κελαίδημα των πουλιών είναι οι μόνοι ήχοι που ακούγονται. Ώσπου ένας απότομος θόρυβος από τα μέσα δωμάτια την κάνει να σηκώσει το κεφάλι παίρνοντας μια βαθιά ανάσα. Το πρόσωπό της γεμίζει το πλάνο (ιδρώτας). Σηκώνεται και ψάχνει στα σεντόνια την άλλη κάλτσα. Ντύνει με αυτήν το γυμνό και τριχωτό πόδι της. 

Σκηνή 2η 

Η Αργυρώ στην κουζίνα. Φορώντας τα ακουστικά του walkman και με την προηγούμενη ενδυμασία. Καθαρίζει φασολάκια. Χτυπά ρυθμικά το πόδι της.

Σκηνή 3η 

Δύο γριές σ’ ένα μπαλκόνι. Η μία ρίχνει πασιέντζα (πρώτο πλάνο), η άλλη βάζει κρέμα στα χέρια της και έχει μπικουτί στα μαλλιά(δεύτερο), Περιτριγυρισμένες από φυτά δεν μιλάνε μεταξύ τους (τρίτο πλάνο, η κάμερα μες στο σπίτι δείχνει και τις δύο). Το διαμέρισμα βρίσκεται σε κάποια πυκνοκατοικημένη περιοχή του κέντρου. Βουή από τον δρόμο. Η δεύτερη φωνάζει: «Αργυρώ!»

Σκηνή 4η

Ίδια με την 2η αλλά πιο ανοιχτό το πλάνο και πιο απομακρυσμένη η κάμερα.

Σκηνή 5η
Zoom στο στόμα της ομιλούσας ηλικιωμένης. Ουρλιάζει: «ΑΡΓΥΡΩ!!!!!» (και το πλάνο μαζί με τη φωνή απλώνεται ανάλογα σε όλη τη γειτονιά)

Σκηνή 6η
(Η φωνή αντηχεί ακόμη, σαν αυτή η σκηνή να είναι ταυτόχρονη με την προηγούμενη) Η Αργυρώ περπατάει γρήγορα σε μια γειτονιά, από το πεζοδρόμιο, σκύβοντας, για να μην χτυπήσει στα χαμηλά δέντρα. Η ανάσα της και τραγούδια από τα τζιτζίκια. 

Σκηνή 7η
Η Αργυρώ όρθια, στριμωγμένη και επιβλητική σε σχέση με τις άλλες γυναίκες και τους άνδρες στο λεωφορείο. Σακούλες στα χέρια της και φώς που πέφτει πάνω της και την τυφλώνει. 

Σκηνή 8η
Η Αργυρώ σε μια λεωφόρο. Το φανάρι κόκκινο. Στα χέρια της κρατάει περισσότερες σακούλες. Ιδρώτας και φλέβες που ξεπηδούν. Ο ήλιος έχει κρυφτεί. Πράσινο.

Σκηνή 9η 

Η Αργυρώ με τα ακουστικά της. (Η κάμερα την ακολουθεί από την κουζίνα έως το μπαλκόνι ) Σερβίρει προσεχτικά ελληνικό καφέ. Απόγευμα, ζέστη και μια τηλεόραση, που όσο πλησιάζει στο μπαλκόνι, τόσο αυξάνεται η ένταση της. Οι γριές δεν της δίνουν σημασία, ούτε την ευχαριστούν, βλέπουν τηλεόραση και κάνουν αέρα με φορητά ανεμιστηράκια,που κρατούν.

Σκηνή 10η
Η Αργυρώ κάθεται μπροστά από έναν μεγάλο ανεμιστήρα. Κλείνει τα μάτια και αφήνεται στην εφήμερη δροσιά του και δείχνει ανακουφισμένη.

Σκηνή 11η 

Βράδιασε. Η Αργυρώ ποτίζει τα λουλούδια στην βεράντα. Τακτοποιεί τα πράγματα πάνω στο τραπέζι και χασμουριέται. 

Σκηνή 12η 

Η Αργυρώ φορώντας το νυχτικό της και κρατώντας μια μαύρη σακούλα σκουπιδιών κλείνει την κεντρική πόρτα της πολυκατοικίας και βγαίνει στον σκοτεινό δρόμο. Κατευθύνεται προς τον κάδο ( η κάμερα μένει ακίνητη καθώς εκείνη απομακρύνεται) Πετάει τα σκουπίδια και επιστρέφει. Καθώς ανεβαίνει τα σκαλιά μια φωνή:

-Αργύρη;

-(…)Σαστίζει και μένει ακίνητη ( η κάμερα βρίσκεται στην κορυφή της σκάλας)

-Αργύρη; Εσύ είσαι; (ένας άνδρα εμφανίζεται πίσω της)

-(…) Κάποιο λάθος κάνετε! Θα με περάσατε για κάποιον άλλον..(ψιθυριστά και ξεκινά να ανέβει την σκάλα φθάνοντας πιο κοντά στην ακίνητη κάμερα)

-Μπα..δεν νομίζω..Αργύρη εσύ είσαι! Είμαι σιγ..

-ΦΥΓΕ!!(Μπαίνει μέσα και κλείνει την πόρτα με δύναμη)

-Γιατί δεν θες να με ακούσεις; Γιατί δεν θες ν’ ακούσεις; 

