Η ΜΕΣΟΤΟΙΧΙΑ
ΑΝΤΡΑΣ1- Άντρας γύρω στα 40, παχύσαρκος, αξύριστος, φορά μια λεκιασμένη φανέλα.
ΑΝΤΡΑΣ2- Άντρας γύρω στα 50.
ΓΥΝΑΙΚΑ- Γυναίκα γύρω στα 40.
ΣΚΗΝΗ 1 – ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ – ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ - ΗΜΕΡΑ

Η κάμερα κάνει travelling σε ένα μικρό εργένικο διαμέρισμα, ξεκινά από μια στοίβα άπλυτα πιάτα και ποτήρια στο νεροχύτη της κουζίνας, περνά από την ακατάστατη κρεβατοκάμαρα, διασχίζει ένα μικρό διάδρομο με δυο τρία ζευγάρια παπούτσια πεταμένα δεξιά και αριστερά, φτάνει σε ένα σκοτεινό σαλονάκι το οποίο το διασχίζει περιμετρικά, είναι κακοβαμμένο, περνά μπροστά από την μπαλκονόπορτα, τα πατζούρια είναι κλειστά και μπαίνει ελάχιστο φως από τις χαραμάδες, στη συνέχεια ο φακός συναντά έναν παλιό βρώμικο καναπέ γεμάτο ρούχα και τσαλακωμένες εφημερίδες, αμέσως μετά έναν παλιό ανεμιστήρα σε λειτουργία που τρίζει κάθε φορά που στρίβει ,μετά τον ανεμιστήρα καταλήγει στον ΑΝΤΡΑ1 καθισμένο σε μια πολυθρόνα με ανασηκωμένα τα πόδια σε ένα σκισμένο πουφ που οι μπάλες αφρολέξ από το εσωτερικό του έχουν αρχίσει να ξεχύνονται στο πάτωμα. Ο ΑΝΤΡΑΣ1  βλέπει τηλεόραση και κρατά ένα κουτάκι coca cola στo αριστερό του χέρι, στο δεξί κρατά το τηλεκοντρόλ και κάνει  ζάπινγκ. Καθ΄όλη τη διάρκεια του ταξιδίου της κάμερας ακούγεται ο ήχος της τηλεόρασης, του ανεμιστήρα καθώς και οι φωνές του ΑΝΤΡΑ2 
και  της ΓΥΝΑΙΚΑΣ από το διπλανό διαμέρισμα που τσακώνονται. Ο τσακωμός του ζευγαριού είναι πολύ έντονος και κορυφώνεται σιγά σιγά . Ο ΑΝΤΡΑΣ1 φαίνεται σαν να μην τους ακούει. Η κάμερα παραμένει σταθερή στον ΑΝΤΡΑ1.
VOICE OFF
ΓΥΝΑΙΚΑ: Πώς να συνεχίσω να είμαι μαζί σου, σε σιχαίνομαι…το καταλαβαίνεις? Δεν έχω άλλη υπομονή…άσε με…άσε μ…!!! με πονάς!!!
ΑΝΤΡΑΣ2: Σκάσε πουτάνα, σκάσε!!! τι δεν αντέχεις μωρή, τι άλλο θες!
ΓΥΝΑΙΚΑ: δεν είναι δυνατόν να πιστεύεις ότι μου έχεις προσφέρει το παραμικρό παλιόμαλάκα, τιποτένιε, σε μισώ!!! Είσαι ότι χειρότερο… μη μ’ ακουμπάς φύγε, ρε μαλακ… φύγε…ααα…  πονάω σταματά!!!
ΑΝΤΡΑΣ2: Μη μου μιλάς εμένα έτσι… θα σε διαλύσω σκύλα!!!
 ΓΥΝΑΙΚΑ: Θα έρθει σε λίγο το παιδί, μην το κάνεις αυτό σταματά!!!
ΑΝΤΡΑΣ2: Τώρα σε ένοιαξε το παιδί μωρή βρώμα, όταν πηδιόσουν από εδώ και από εκεί δεν είχες κανένα πρόβλημα!!! 

ΓΥΝΑΙΚΑ: Τρελάθηκες? τι είναι αυτά που λες!!! Αρκετά !!!Άσε με!!! ΑΑΑΑΑΑ!!!!! Σταματά !!!!! Βοήθεια, βοήθεια !!!

ΑΝΤΡΑΣ2: Θα σε σκοτώσω βρώμα, παλιοπουτάνα!!! Σκάσε!!!

ΓΥΝΑΙΚΑ: (κλαίει με λυγμούς) Βοήθεια!!!
Ακούγεται ένας δυνατός θόρυβος από έπιπλα σαν να τα σπρώχνει κάποιος και γυαλιά που σπάνε. Παύση . Οι φωνές του ζευγαριού δεν ακούγονται πια.
Ο ΑΝΤΡΑΣ1 πετάγεται αναστατωμένος , σχεδόν κρατώντας την αναπνοή του προσπαθεί να αφουγκραστεί αλλά δεν ακούει τίποτα, ταραγμένος κατευθύνεται προς την μπαλκονόπορτα, σκοντάφτει στο πουφ, το σαλόνι γεμίζει από το αφρολέξ. Κάνει μια κίνηση να ανοίξει το παντζούρι αλλά το μετανιώνει, κατευθύνεται προς τον καναπέ και ψάχνει το τηλέφωνο ανάμεσα στα ρούχα και τις εφημερίδες, το βρίσκει, επιστρέφει στην πολυθρόνα κάθεται και πληκτρολογεί το 100 αλλά δεν το καλεί, κοιτάζει τον σχηματισμένο αριθμό στην οθόνη του τηλέφωνου για μερικά δευτερόλεπτα ,με μια απότομη κίνηση τον σβήνει και πετά το τηλέφωνο στον καναπέ, σκύβει μπροστά ακουμπά τους αγκώνες του στα γόνατα του και πιάνει το κεφάλι του.
Κοντινό  στο κεφάλι του ΑΝΤΡΑ1, ανοίγει το πλάνο, βλέπουμε τον ΑΝΤΡΑ1 ολόκληρο να κάθεται με τους αγκώνες ακουμπισμένους στα γόνατα και να κρατά με τις παλάμες του το κεφάλι του, το πλάνο συνεχίζει να ανοίγει, βλέπουμε ολόκληρο το σαλόνι, συνεχίζει να ανοίγει, βλέπουμε την μεσοτοιχία, βλέπουμε το διπλανό διαμέρισμα του ΑΝΤΡΑ2 και της ΓΥΝΑΙΚΑΣ ,βλέπουμε τον ΑΝΤΡΑ2 καθισμένο σε μια καρέκλα  ακριβώς στην ίδια στάση με τον ΑΝΤΡΑ1,ο ΑΝΤΡΑΣ1 και ο ΑΝΤΡΑΣ2 είναι πλάτη με πλάτη, ο καθένας στο διαμέρισμα του (τους χωρίζει η μεσοτοιχία), μπροστά στα πόδια του ΑΝΤΡΑ2 πεσμένη στο πάτωμα βρίσκεται  αναίσθητη η ΓΥΝΑΙΚΑ. Ακούγεται ο ήχος της τηλεόρασης από μια εύθυμη εκπομπή. Ο ήχος της τηλεόρασης χάνεται σταδιακά και αντικαθιστάται από το κλάμα του ΑΝΤΡΑ2 που ενώνεται με το κλάμα του ΑΝΤΡΑ1. 
Η κάμερα κάνει ζουμ στην μεσοτοιχία, η εικόνα μαυρίζει. Ακούγεται το κλάμα των δυο αντρών που κορυφώνεται και καταλήγει στον ήχο μιας κραυγής.

ΤΙΤΛΟΙ ΤΕΛΟΥΣ

