«It»  

Σκηνή Πρώτη 

Βλέπουμε ένα φωτεινό, ψηλοτάβανο δωμάτιο. Στο πάτωμα είναι απλωμένο ένα μαύρο σεντόνι. Η πόρτα είναι ανοικτή, το μόνο που φαίνεται είναι σκοτάδι. Μια κοπέλα στέκεται στη μέση του δωματίου. Δείχνει ταραγμένη. Κοιτάζει προς το παράθυρο και στη συνέχεια καμπουριάζει μπροστά.

Σκηνή Δεύτερη 

3 άνθρωποι στέκονται πίσω από την κοπέλα, στη γωνία του δωματίου. Είναι πολύ κοντά ο ένας στον άλλον, κοιτάζουν προς τον κέντρο του κύκλου - που σχηματίζουν.  Φαίνονται  δυνατοί και αποφασισμένοι. 
Ένας άντρας γυρίζει και κοιτάει προς τη μεριά της κοπέλας, φεύγει από τον κύκλο και την πλησιάζει. Απλώνει το χέρι του, ακουμπάει τη πλάτη της και λέει: «Είμαι ο θυμός σου, που δεν έδειξες ποτέ».
Στη συνέχεια γυρίζει μια γυναίκα από τον κύκλο, πλησιάζει την κοπέλα, ακουμπά το χέρι της στην πλάτη της και λέει: «Είμαι η απελπισία σου, είσαι σε απόγνωση». Η κοπέλα κουλουριάζεται στο πάτωμα. Ο άντρας και η γυναίκα παραμένουν εκεί ορθοί μισό βήμα πίσω της.   
 Πλησιάζει η τελευταία γυναίκα του κύκλου, γονατίζει δίπλα στην κοπέλα. Βάζει το χέρι της κοπέλας στον ώμο της και τη σηκώνει. Η κοπέλα είναι αδύναμη, ίσα που στέκεται στα πόδια της, την κρατάει η γυναίκα. Η γυναίκα λέει στη κοπέλα: «Είμαι η ευθύνη του εαυτού σου».  

Σκηνή Τρίτη 

Βλέπουμε την πόρτα, είναι σκοτάδι. Εμφανίζεται μια η γυναίκα, με ένα συγκρατημένο χαμόγελο. Προχωράει προς την κοπέλα, στέκεται μπροστά της,  της δίνει το χέρι της και λέει «Είμαι η αλλαγή προς το καλύτερο». Η κοπέλα γυρίζει απότομα την πλάτη της, πέφτει στο πάτωμα, κλαίγοντας γοερά…      
Σκηνή Τέταρτη 

Η κοπέλα ξυπνάει. Βρίσκεται σε ένα μικρό διαμέρισμα. Κοιμάται σε έναν καναπέ, με τα ρούχα της. Είναι λαχανιασμένη. Βλέπουμε ένα ρολόι στο τραπέζι, η ώρα 6.30 το πρωί. Την κοπέλα τη βλέπουμε από το πλάι, η κάμερα γυρίζει και τη βλέπουμε κατά πρόσωπο. Έχει φανερά σημάδια από χτυπήματα. Σηκώνεται. Ανοίγει την πόρτα της κρεβατοκάμαρας. Ένας άντρας κοιμάται μπρούμυτα, βγάζει μια μικρή τσάντα κάτω από το κρεβάτι, προσεκτικά για να μην κάνει θόρυβο. Ρίχνει μια μάτια στον άντρα και φεύγει. 
















