ΝΙΚΟΣ ΣΚΟΥΛΑΣ
ΠΙΣΤΗ
ΕΤΟΣ ΣΥΓΓΡΑΦΗΣ: 2010
Μαύρο

Ακούγεται ήχος εξοχής (ελαφρό αεράκι, τιτιβίσματα πουλιών κλπ.)

Εμφανίζεται μία λεζάντα στο κάτω αριστερό άκρο της οθόνης

«Σε μια χώρα όπου μαστίζεται από εμφύλιο πόλεμο…»

1 – ΕΞΩΤ. / ΕΞΟΧΗ / ΜΕΡΑ (Μεσημέρι)
Γίνεται fade in και βλέπουμε ένα αγροτικό σπίτι σε ένα λόφο. Μετά σε πιο γενικό πλάνο το σπίτι στο λόφο και σε πρώτο επίπεδο ένα πέτρινο τοιχάκι στις ρίζες του λόφου. Ξαφνικά εμφανίζονται στρατιώτες που παίρνουν κάλυψη στο τοιχάκι. Στο κέντρο ο Στρατιώτης Β’, αριστερά του ο ασυρματιστής και δεξιά ο Στρατιώτης Α’. Ο Στρατιώτης Β’ γυρνάει και κοιτάει το σπίτι με τα κυάλια του. Ξανακάθεται…
ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ Β’: Πάρε να πεις ότι είμαστε σε θέση και ρώτα τι να κάνουμε…

Ο ασυρματιστής μιλάει με το κέντρο επιχειρήσεων. Ο στρατιώτης Α’ τον κοιτάζει.

ΑΣΥΡΜΑΤΙΣΤΗΣ : Είμαστε σε θέση - Όβερ. Επαναλαμβάνω είμαστε σε θέση. Επιβεβαιώστε διαταγές. Όβερ.

Ακούγεται μια απάντηση αλλά όχι καθαρά στυα αυτιά μας. Ακούγεται στο τέλος μόνο το όβερ, ενώ

ο Στρατιώτης Α’ κοιτάζει έντονα τον Στρατιώτη Β’ κι αυτός ανταποδίδει με ένα άγριο βλέμμα.

ΑΣΥΡΜΑΤΙΣΤΗΣ: Κάνουμε έφοδο όπως μας είπαν…

ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ Β’: Ετοιμαστείτε…

Οι στρατιώτες οπλίζουν, βάζουν γεμιστήρες… Ο Στρατιώτης Α’ κοιτάζει έντονα τον Στρατιώτη Β’.

ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ Α’: Πάλι γυναικόπαιδα θα σκοτώσουμε…

ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ Β’: (Τον κοιτάζει άγρια) Έχεις κανένα πρόβλημα με τις διαταγές που σου δίνονται...;

ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ Α’: (Τον πιάνει από το μπράτσο) Όχι σκοτωμούς αυτή τη φορά!! Κατάλαβες….;
ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ Β’: (Τινάζεται) Τι ζόρι τραβάς…; Κάνε εσύ τη δουλειά σου κι άσε εμένα να ανυσηχώ για τα άλλα…
( Ο Στρατιώτης Α’ τον κοιτάζει άγρια και ο Στρατιώτης Β’ ανταποδίδει το βλέμμα. Για δευτερόλεπτα αναμετριούνται… )
ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ Β’: (στους άλλους) Έτοιμοι;
Τότε ο Στρατιώτης Α’ βγάζει ένα σταυρουδάκι από το λαιμό του και το φυλάει… Ο Στρατιώτης Β’ χαμογελάει ειρωνικά…

ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ Β’ : Τώρα τη θυμήθηκες την πίστη σου…;

ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ Α’: Κάνε εσύ τη δουλειά σου κι άσε έμενα να ανυσηχώ για τα άλλα…
ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ Β’: Ξέρεις τι λένε… Με το σταυρό στο χέρι κανείς δεν την έβγαλε καθαρή…(Γελαέι σαρκαστικά, το ίδιο κι ασυρματιστής που ρίχνει ένα ειρωνικό βλέμμα στον στρατιώτη Α’) ΠΑΜΕ !!!
2 – ΕΣΩΤ. / ΣΠΙΤΙ ΣΤΟ ΛΟΦΟ / ΜΕΡΑ (Μεσημέρι)
Υποκειμένικό πλάνο. Ένα πόδι σπάει την πόρτα του σπιτιού και οι στρατιώτες κάνουν έφοδο, ουρλιάζοντας μόλις μπαίνουν στο σπίτι. Ένα ζευγάρι με ένα κοριτσάκι, κι ο παππούς με τη γιαγιά ετοιμάζανε βαλίτσες και μπαγκάζια και τρομάζουν όταν γίνεται η έφοδος. Ο Στρατιώτης Β’ ουρλιάζει «Ακίνητοι μπάσταρδοι! Ακίνητοι είπα!!» . Μπαίνουν 2-3 στρατιώτες σημαδεύοντας με τα όπλα, η γυναίκα αρχίζει να ουρλιάζει και να κλαίει, το κοριτσάκι γαντζώνεται πάνω της, ο άντρας φωνάζει «Μην πυροβολείτε…»... Όλα γίνονται πολύ γρήγορα… 

ΣΤΡΑΤΙΩΤΗς Β’: Ψάξτε το σπίτι…( Στον άντρα) Είναι κανείς άλλος εδώ…; Θα πεις ή θα στην ανάψω…;
ΑΝΤΡΑΣ (Τρέμοντας): Μόνο εμείς είμαστε… Μόνο εμείς είμαστε…

Ο Στρατιώτης Β του βάζει το όπλο στο μέτωπο κι ο άντρας γονατίζει, η γυναίκα του ουρλιάζει «Όχι…» και τον αρπάζει ο Στρατιώτης Α’ από το μπράτσο…

ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ Α΄: Θα τους πάμε πίσω ακούς; Θα τους πάμε πίσω…!

Ο Στρατιώτης Β’ τον κοιτάζει…

ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ Β’: ( Στον άντρα) Βγείτε έξω να ψάξουμε το σπίτι… (Ο άντρας τον κοιτάει σαστισμένος. Τότε  τον σημαδεύει και ουρλιάζει άγρια) Βγείτε έξω είπα…

Η οικογένεια βγαίνει από το σπίτι τρέχοντας ενώ ο Στρατιώτης Β’ τους κλωτσάει και το ίδιο κάνουν κι οι άλλοι στρατιώτες. Αφού τους πετάει έξω γυρίζει και κοιτάει απειλητικά τον Στρατιώτη Α’. Στην πόρτα λέει στον ασυρματιστή: «Μην αργήσετε…» και βγαίνει έξω. Ο ασυρματιστής γυρίζει ειρωνικά στον Στρ.Α’:

ΑΣΥΡΜΑΤΙΣΤΗΣ: Πάω πάνω… Το νού σου…

Ο Στρ. Α’ τον παρακολουθεί… Ο ασυρματιστής ανεβαίνει επάνω, κι ο Στρ.Α’ πάει προς την μικρή κουζίνα, προς τα μέσα. Κοιτάζει έξω από το παράθυρο στην πίσω αυλή. Βλέπει κάτι κότες και μια κατσίκα… Γυρνάει το βλέμμα του προς την πόρτα και σε υποκειμενικό πλανο βλεπουμε κι εμείς τους Στρατιώτες έξω να πειράζουν τους αιχμαλώτους και να τους απειλούν και να τους κοροιδεύουν…  Ξαναγυρίζει και βλέπει στο πίσω μέρος κάτω από τη σκάλα που οδηγεί απάνω , ένα μέρος σαν αποθηκάκι, με μια χωριάτικη χειροποίητη κουρτίνα. Ανοίγει την κουρτίνα και μένει έκπληκτος…Βλέπει ένα πιτσιρίκι, γύρω στα 5 με 6 χρονών να τρέμει και να είναι έτοιμο να κλάψει…Γυρίζει κοιτάζει πάλι προς την πόρτα… Βλέπει τον Στρατιώτη Β’ να βγάζει το περίστροφο από τη θήκη του και να το κολλάει στο μέτωπο του άντρα αναγκάζοντας τον να γονατίσει… «Γονάτισε γουρούνι, γονάτισε… Όταν θα βιάζω τη γυναίκα σου θα σκούζει κι αυτή σα γουρούνα…(Γελάει επειδικτικά  μαζί με τους άλλους στρατιώτες, η αιχμάλωτη γυναίκα κλαίει και τον παρακαλάει…)
Ο Στρατιώτης Α’ γυρνάει στο παιδί ξανά.

ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ Α’: Ό,τι και να γίνει μη βγάλεις άχνα, μέχρι να φύγουμε, κατάλαβες…;
( Το παιδάκι τον κοιτάζει έντρομο…)

ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ Α’: Κατάλαβες…;

(Το πιτσιρίκι κουνάει το κεφάλι του)
Ο στρατιώτης Α’ κλείνει την κουρτίνα και πάει προς τα έξω. Τότε ο Στρατιώτης Β’ τον βλέπει από έξω να έρχεται και λέει στον άντρα: 

ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ Β’: Κρίμα που δε θα τη δεις να ουρλιάζει όταν θα την πηδάω... (… και τον πυροβολεί εν ψυχρώ στο μέτωπο…)
Σε  slow motion όλη η επόμενη σεκάνς. Η εκπυσοκρότηση του όπλου, το βλέμμα του Στρατιώτη Α’ ενώ βλέπει τη σκηνή, η γυναίκα που ουρλιάζει, τα ειρωνικά χάχανα των στυρατιωτών, το άδειο κουφάρι του άντρα που πέφτει στο χώμα…ξαφνικά γυρνάει το όπλο και σημαδεύει τον Στρατιώτη Α’ ενώ η γυναίκα , το κοριτσάκι και οι παππούδες πέφτουν πάνω στον νεκρό…
ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ Β΄: Τελειώνετε…;  Δε θα φάω όλη τη μέρα μου εδώ…
ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ Α’: Βάζω λίγο νερό και φεύγουμε… Τους άλλους θα τους πάρουμε στο στρατόπεδο…ΟΚ;

ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ Β’: Σου χαλάω εγώ χατήρι…; ( Κατεβάζει το όπλο και το βάζει στη θήκη) Μια που μου ξανάγινες θρήσκος… ( Και γυρίζει προς τους άλους, χαμογελώντας κι ανάβοντας τσιγάρο.)
Ο στρατιώτης Α’ γυρνάει αργά προς την κουζίνα και βάζει νερό στο παγούρι του. Ακούει ένα περίεργο ήχο πίσω από την κουρτίνα. Γυρνάει , την ανοίγει  και βλέπει το αγοράκι με δάκρυα στα μάτια, να είναι έτοιμο να κλάψει με αναφιλητά.
ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ Α’: Κλείσε το στόμα σου και μην κάνεις θόρυβο μέχρι να φύγουμε… Μ’ακούς; Μην κάνεις καθόλου θόρυβο…
Εκείνη τη στιγμή κατεβαίνει ο αυρματιστής από επάνω και κοντοστέκεται κοιτάζοντας τον Στρατιώτη Α’ που έχει ανοιχτή την κουρτίνα - αλλα ο ασυρματιστής δεν έχει οπτικό πεδίο, δεν βλέπει το αγοράκι…Για μια στιγμή κοιτάζουν ο ένας τον άλλον…
ΑΣΥΡΜΑΤΙΣΤΗΣ : ( Του κάνει νεύμα) Βρήκες τίποτα…;

ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ Α’: Όχι … Εσύ…;
ΑΥΡΜΑΤΙΣΤΗΣ: ( Δείχνει κάτι χρυσαφικά) Αυτά εδώ… Ήμουν τυχερός αυτή τη φορά. Δεν πρόλαβαν να τα κρύψουν… (Τα βάζει μέσα στο στήθος του και βγάζει από τη μέση του το παγούρι του και πάει προς την κουζίνα. Ο στρατιώτης Α’ γουρλώνει τα μάτια του.)

ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ Α’: Άστο, τζάμπα κόπος... Είναι γεμάτο χώμα το νερό… Βάλε απ΄έξω από το λάστιχο. Εκεί μπορεί να είναι καθαρό…

(Ο ασυρματιστής τον κοιτάζει για μια στιγμή… Γκρο πλαν και του Στρατιώτη Α’ που τον κοιτάζει. Ο ασυρματιστής γυρίζει αργά και φεύγει έξω, όπου ο Στρ.Β’ καπνίζει και κοιτάζει με ευχαρίστηση το θρήνο πάνω από το νεκρό…)

Ο Στρατιώτης Α’, χωρίς να πάρει το βλέμμα του από αυτή τη σκηνή που βλέπει έξω από την πόρτα μιλάει στο αγόρι.
ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ Α’: Τσιμουδιά μέχρι να φύγουμε , εντάξει; Τσιμουδιά μέχρι να… ( κι εκέινη τη στιγμή γυρνάει και βλέπει το αγοράκι να έχει ένα περίστροφο στο χέρι του και να τον σημαδεύει, τρεμάμενο με δάκρυα στα μάτια…)

ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ Α: (Άναυδος, με τρομερά μεγάλη έκπληξη στο βλέμμα του κοιτάζει το αγοράκι και λέει μόνο μια λέξη, σε υποκειμενικό πλάνο…)

Σκατά…!
Με ήχο πυροβολισμού γίνεται cut σε μαύρο…

ΤΕΛΟΣ
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