Σκηνή 1 / ΜΕΡΑ, ΕΞΩΤ. 
Οδός Πειραιώς, κάθοδος, στο ύψος του Γκαζιού. Χαράματα, ο δρόμος άδειος. Βλέπουμε μέσα από το παρμπρίζ ενός ανοιχτού αυτοκινήτου, τον οδηγό και τη συνοδηγό (εντυπωσιακοί και οι δύο). Η γυναίκα έχει στην ποδιά της ένα σωρό βαζάκια με κρέμες και βάζει μία. Το αυτοκίνητο πλησιάζει στο πράσινο φανάρι, όπου όμως, στη μέση του δρόμου, βρίσκεται σταματημένη μια μεγάλη μηχανή, φορτωμένη για ταξίδι. 
ΜΑΝΟΣ
Κοιμήθηκε ο μαλάκας!

Σταματάνε πίσω από τη μηχανή.

ΛΙΖΑ
Κόρναρέ του, ρε Μάνο!

Ο ΜΑΝΟΣ κορνάρει δυο φορές κοφτά. Ανάβει το κόκκινο. Ο οδηγός της μηχανής (που τελικά είναι γυναίκα) βγάζει το κράνος, και τινάζει τα μακριά μαύρα μαλλιά της. Στρέφεται προς τα πίσω, χαμογελά στον ΜΑΝΟ, γυρίζει και πάλι μπροστά και φεύγει με κόκκινο. Το ζευγάρι κοιτάζεται έκπληκτο, η ΛΙΖΑ μένει με το βαζάκι στα χέρια.
ΜΑΝΟΣ
Δεν το κόβω να φτάνει στο καράβι.

Ανάβει πράσινο, ξεκινάνε. Βλέπουν τη μηχανή στο επόμενο κόκκινο φανάρι, σταματημένη πάνω στη διαχωριστική γραμμή. 

ΛΙΖΑ
Άντε πάλι!
Ο ΜΑΝΟΣ σταματάει το αυτοκίνητο δίπλα στη μηχανή. Η οδηγός (ΜΕΛΙΝΑ), κρατάει τη βαριά μηχανή με τα δύο πόδια για να τη συγκρατεί καλύτερα. Κάθεται έξω-έξω λόγω των αποσκευών, και δείχνει να ερεθίζεται από τις δονήσεις της μηχανής. Ο ΜΑΝΟΣ κι η ΛΙΖΑ (που βιδώνει αφηρημένα το βαζάκι της κρέμας), χαζεύουν τη ΜΕΛΙΝΑ που δείχνει ακόμα πιο ερεθισμένη. Τινάζει το κεφάλι πίσω, σφίγγει το τιμόνι με τα χέρια, γκαζώνει με νεκρά, κοιτάζει δίπλα της το ζευγάρι που την παρακολουθεί άφωνο. Ξανά πίσω το κεφάλι, μισοκλείνει τα μάτια, δαγκώνει το κάτω χείλος της. Ανάβει πράσινο. Δεν ξεκινάει κανείς τους. Το ζευγάρι κοιτιέται. Ξαφνικά, τους κόβει το κορνάρισμα ενός σκουπιδιάρικου. Κανείς δεν ξεκινάει. Το σκουπιδιάρικο κορνάρει ξανά, κι ο ΜΑΝΟΣ κάνει λίγο μπροστά απ’ τη μηχανή, ώστε να του αφήσει χώρο να περάσει. Η ΛΙΖΑ ανασηκώνεται και στρέφεται προς τα πίσω, κοιτάζοντας τη ΜΕΛΙΝΑ που δεν δίνει καμιά σημασία γύρω της. Ο ΜΑΝΟΣ βλέπει από τον καθρέφτη, αλλά τελικά στρέφεται κι αυτός. Το σκουπιδιάρικο σταματάει κι αυτό δίπλα στο αυτοκίνητο. Ο οδηγός βγάζει το κεφάλι από το παράθυρο και κοιτάζει. Πίσω, ο ένας σκουπιδιάρης λέει στον άλλον, κοιτάζοντας γύρω του.

ΣΚΟΥΠΙΔΙΑΡΗΣ 1
Τσόντα γυρίζουν, ρε μαλάκα;

 ΣΚΟΥΠΙΔΙΑΡΗΣ 2

Μας κάβλωσαν πρωινιάτικα!
Η εικόνα μαυρίζει και ακούμε πιο έντονο το μαρσάρισμα της μηχανής και το βογκητό της ΜΕΛΙΝΑΣ καθώς τελειώνει. 

CUT TO
ΣΚΗΝΗ 2 / ΜΕΡΑ, ΕΞΩΤ.

(Αρχίζουν να πέφτουν οι τίτλοι, μουσική). 

Στο λιμάνι, αποβάθρα, μπροστά στο καράβι. Η ΛΙΖΑ, πάνω στη σταματημένη μηχανή της ΜΕΛΙΝΑΣ. Η ΜΕΛΙΝΑ της δείχνει πώς να μαρσάρει ακίνητη. Η ΛΙΖΑ δείχνει να το ευχαριστιέται. Στο τέλος των τίτλων:
ΜΑΝΟΣ (OFF CAMERA)

Άντε, Λίζα, θα το χάσουμε!

ΜΕΛΙΝΑ

Τώρα, ρε φίλε. Τελειώνει!

ΤΕΛΟΣ

