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ΣΚΗΝΗ 1,  ΕΣ. - KAΦΕΤΕΡΙΑ, ΜΕΣΗΜΕΡΙ

Βρισκόμαστε σε ένα σκοτεινό και μουντό καφέ-μπαρ. Όλα τα αντικείμενα μέσα, είναι γκρίζα και παλιά. Οι σερβιτόροι κινούνται πολύ γρήγορα, αγχωμένα και νευρικά (SFX – Computer visual effects). Ένας αδύνατος άντρας (στο εξής ο ήρωας), ο οποίος φοράει γκρι κουστούμι και στρογγυλό, σκούρο καπέλο και το πρόσωπο του είναι έντονα λευκό με μικρά σκούρα μάτια και μια αδύνατη γυναίκα, η οποία φοράει ένα σκούρο φόρεμα και το πρόσωπο της ειναι έντονα λευκό, συζητούν καθισμένοι σε ένα τραπεζάκι. Δεν ακούγεται ο ήχος της φωνής τους αλλά βγαίνουν από το στόμα τους υπότιτλοι (SFX – Computer animation). Στο χώρο ακούγονται μόνο ενοχλητικοί,  ρυθμικοί ήχοι (φασαρία από τον δρόμο και την κίνηση, ήχοι των ποτηριών, των κουταλιών και των μηχανημάτων του μαγαζιού, όπως και μια γενικότερη φασαρία). Δεν ακούμε την φωνή κανενός θαμώνα. Με όλους συμβαίνει το ίδιο με τους υπότιτλους μέσα από το στόμα τους. Ένας σερβιτόρος ξαφνικά με πολύ γρήγορη ταχύτητα εμφανίζεται μπροστά στο τραπέζι τους. Ανοίγει το στόμα του και πετάγονται μέσα από το στόμα του οι λέξεις (SFX)
ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΣ

-Τι θα πάρετε?

Ο ήρωας και η γυναίκα ανοίγουν το στόμα τους και βγαίνουν από μέσα οι λέξεις.

ΗΡΩΑΣ
-Καφέ!

ΓΥΝΑΙΚΑ

-Καφέ!

Ο σερβιτόρος φεύγει αστραπιαία και ξαναέρχεται αστραπιαία (μέσα σε μερικά δευτερόλεπτα) με τον δίσκο που έχει επάνω τους καφέδες. Τους αφήνει και φεύγει αστραπιαία.
Επικεντρωνόμαστε στο ζευγάρι και στη συζήτηση τους. Η συζήτηση τους είναι νευρική και αγχωμένη με μικρές παύσεις ανάμεσα στις λέξεις και στις προτάσεις.  Κοντινό στο πρόσωπο του άντρα.  Ο ήρωας ανοίγει το στόμα του και βγαίνουν από μέσα οι λέξεις. (SFX)
ΗΡΩΑΣ
-Η τεχνολογία σήμερα είναι γρηγορότερη της παραγωγικότητας...

Κοντινό στο πρόσωπο της γυναίκας

ΓΥΝΑΙΚΑ

- Τα μικρόβια αναπτύσσονται καθημερινά...

Ο ήρωας πίνει μια νευρική γουλιά καφέ.
ΗΡΩΑΣ
-Πρέπει να δουλέψω πιο γρήγορα...

ΓΥΝΑΙΚΑ

-Η επιστήμη λειτουργεί ανάποδα...

Η γυναίκα πίνει μια νευρική γουλιά καφέ.
ΗΡΩΑΣ
-Θα φύγω...

ΓΥΝΑΙΚΑ

-Και εγώ..

Το ζευγάρι σηκώνεται και φεύγει.
ΣΚΗΝΗ 2,  ΕΞ. -ΠΟΛΗ, ΜΕΣΗΜΕΡΙ
Έχει έντονη συννεφιά. Ο ουρανός είναι σαν να έρχεται βροχή. Στο περιβάλλον υπάρχει μια μουντάδα, ομίχλη και καυσαέριο μαζί. Εναλλάσονται πλάνα της πόλης τα οποία απεικονίζουν  γκρίζες,  άσχημες και σκοτεινές όψεις της πόλης. Ακούμε το ρυθμικό θόρυβο από τα λεωφορεία και τις εξατμίσεις των αυτοκινήτων, τρυπάνια και μηχανήματα που δουλεύουν ασταμάτητα και μια γενικότερη ενοχλητική φασαρία.
ΣΚΗΝΗ 3,  ΕΞ. –ΔΡΟΜΟΣ -ΠΟΛΗ, ΜΕΣΗΜΕΡΙ

Ο ήρωας σε γενικό πλάνο περπατάει σε έναν κεντρικό δρόμο μπροστά από γκρίζες και άσχημες πολυκατοικίες. Κόσμος στο δρόμο περπατάει δίπλα στον ήρωα. Δύο περαστικοί χαιρετιούνται, ανοίγουν το στόμα τους και βγαίνουν οι λέξεις  με τη μορφή  υποτίτλων (SFX)
ΠΕΡΑΣΤΙΚΟΣ 1

-ΓΕΙΑ!

ΠΕΡΑΣΤΙΚΟΣ 2

-ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ!

Ο ήρωας συνεχίζει και περπατάει στο δρόμο.
ΣΚΗΝΗ 4,  ΕΞ. – ΔΡΟΜΟΣ- ΔΙΠΛΑ ΣΤΟ ΠΑΡΚΟ, ΜΕΣΗΜΕΡΙ

Ο ήρωας σταματάει το περπάτημα του στο πεζοδρόμιο δίπλα σε ένα πάρκο. Κοντοστέκεται κάτω από ένα δέντρο για να ξαποστάσει. Τριγύρω, εκείνη τη στιγμή δεν είναι κανένας.  Το δέντρο από πάνω του δεν έχει φύλλα. Μετά απο μια στιγμή έρχεται ένα σπουργίτι και κάθεται σε ένα κλαδί του δέντρου (SFX - 3D ANIMATION). Βλέπουμε το σπουργίτι σε κοντινό να πηγαίνει από το ένα κλαδί στο άλλο. Ξαφνικά το σπουργίτι αρχίζει και κελαηδάει όμορφά, σχεδόν μελωδικά. Ο ήχος του δεν βγαίνει  από το στόμα με την μορφή υπότιτλου όπως των ανθρώπων, αλλά ακούγεται κανονικά, μέσα στη φασαρία. Ο ήρωας το κοιτάει έκπληκτος και λίγο τρομαγμένος. Το σπουργίτι αρχίζει και κελαηδάει όλο και πιο μελωδικά. Ο ήρωας φαίνεται σαν να μαγεύεται από τον ήχο και  προσπαθεί να ανέβει στο δέντρο για να το πιάσει. Απλώνει όσο μπορεί το χέρι του αλλά δεν τα καταφέρνει. Κοντινό πλάνο στο πουλί που φεύγει κελαηδώντας. Το πουλί κάθεται στο κλαδί ενός δέντρου πιο πέρα, μέσα στο πάρκο.  Ο ήρωας το ακολουθεί τρέχοντας. Κάτω από αυτό το δέντρο είναι και 3 άλλοι περαστικοί. Οι δύο συζητανε (βγαίνουν υπότιτλοι από το στόμα τους) και ο ένας τυχαίνει να περνάει εκείνη τη στιγμή. Ξαφνικά ακούνε το πουλί και γυρνάνε το κεφάλι τους προς το δέντρο έκπληκτοι. Δείχνουν εντυπωσιασμένοι και δεν μπορούν να πιστέψουν στα αυτιά τους. Και οι τρεις προσπαθούν να ανέβουν στο δέντρο σα μαγεμένοι, για να πιάσουν το πουλί. Ο ήρωας έχει φτάσει κοντά τους και τους παρακολουθεί. Το σπουργίτι  πάει από κλαδί σε κλαδί και συνεχίζει να κελαηδάει μελωδικά μέσα στη φασαρία της πόλης. Ένας άλλος περαστικός έρχεται ξαφνικά κοντά στο δέντρο πίσω από όλους. Φοράει ένα γκρίζο απεριποίητο κουστούμι και έχει ένα δαιμονικό βλέμμα, το πρόσωπο του είναι τρομαχτικό. Βγάζει από την τσέπη του μια πέτρα και  στοχεύει το πουλί. Κοντινό στο πουλί που βλέπουμε να το χτυπάει η πέτρα και να πέφτει κάτω τραυματισμένο. Οι άντρες γυρνάνε το βλέμμα τους στον άντρα που χτύπησε το πουλί και τον κοιτούν αγριεμένα. Αυτός με βλέμμα τρελού φωνάζει ( βγαίνουν υπότιτλοι από το στόμα του)
ΑΝΤΡΑΣ ΜΕ ΠΕΤΡΑ

- EINAI ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ ΤΟΥ ΣΑΤΑΝΑ!

Οι άντρες τον κοιτούν για λίγο σκεπτικοί και νευριασμένοι αλλά μετά γυρνούν το βλέμμα τους προς το έδαφος που βρίσκεται το πουλί. Έχει  μαζευτεί και άλλος κόσμος τριγύρω. Όλοι γύρω από έναν κύκλο κοιτούν το πουλί που κοίτεται κάτω  στο χώμα τραυματισμένο. Ο ήρωας σκύβει και παίρνει στο χέρι του το σπουργίτι. Κοντινό στο χέρι του ήρωα. Το σπουργίτι τον κοιτάει επίμονα- έντονα και ξεψυχάει. 
ΣΚΗΝΗ 3,  ΕΞ. – ΔΡΟΜΟΣ- ΠΟΛΗ, ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Βλέπουμε πλάνα της θορυβώδους πόλης. Εναλλάσονται γρήγορα ομιχλώδη, με πολύ συννεφιά και καυσαέριο, γκρίζα πλάνα. 

ΤΕΛΟΣ
4

