ΤΙΤΛΟΣ: Η ΤΥΧΕΡΗ ΠΕΝΤΑΔΑ
ΣΥΝΟΨΗ

Η ιστορία μας μεταφέρει στην λαική φτωχή Ελλάδα και στην δυνατή και συμπαγή φιλία πέντε αντρών. Στην φαντασία και δημιουργηκότητα και την έμπνευση έτσι ώστε το εύκολο κέρδος να γίνει πραγματικότητα για τους πέντε άντρες. Οι δοκιμασίες της ζωής και η απογοήτευση κάνουν τη πεντάδα αυτή ακόμα πιο ενωμένη. Το δυστύχημα είναι ότι η προδοσία θα έρθει απο έαν μέλος της πεντάδας και ο λόγος είναι η απληστία αλλά και η αναπλήρωση του χαμένου ονείρου με βιαστηκό τρόπο.
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΙΣΤΟΡΙΑΣ

Η ιστορία σχετίζεται με 5 άντρες. Πέντε άτνρες με λίγα περίεργα γούστα, απόψεις, με περίσευμα φτώχειας αλλά και με πολλά κοινά στοιχεία.

Η ζωή τους δεν θα γινόταν σενάριο ταινίας, αλλά αν κάποιος σκηνοθέτης αποφασιζε να τολμήσει κάτι τέτοιο, τότε σίγουρα η ταινία που θα έκανε δεν θα του στοίχιζε πολλά.

Μέσα στη φτώχεια τους, πράγμα το οποίο δεν είναι σπάνιο ούτε " προνόμοιο " μόνο αυτών, βρίσκουν τρόπο να περνούν καλά.

Ο Νικόλας Βολιώτης δουλεύει στο δήμο Αθηναίων, είναι οδοκαθαριστής. Τη τετραετία αυτή μάλλον δεν θα εκλεγεί αυτός που τον διόρισαι και ίσως χάσει τη δουλειά του.

Ο Νικόλας είναι ένας άντρας μετρίου αναστήματος με μούσι και σγουρά μαλλιά, λίγο ατιμέλητος αλλά πάντα ευγενικός και καλός.

Έχει κάποια αναπηρία που συχνά τον κάνει να φαίνεται αστειος. Συχνά ξεχνιέται με το στόμα ανοιχτο και αρκετές φορές με τη γλώσσα να κρέμεται απ΄εξω.

O Mένιος Θεσσαλός δουλεύει σε ένα εργαστάσιο εμφιάλωσης νερού και το μόνο που κάνει κάθε μέρα είναι να δίνει στους εργαζόμενους τις κούπες τους.

Ο Μένιος είναι γύρω στα 45. 

Ο Σταμάτης Θεσσαλός είναι ψάλτης στην ενορία της γειτονιάς του και συνταξιούχος κινιματογραφιστής. Είναι ένας γκριζαρισμένος 65άρης άντρας με μεγάλη κοιλιά και δεν έχει καμια σχέση με το αθώο και ευγενικό στυλ των συναδέλφων του. Καπνίζει, πίνει και φέρεται λαικά, πειράζει τις γυναίκες που έρχονται τις κυριακές στην εκκλησία.

Δεν έχει καμιά συγγένεια με τον Μένιο, απλή συνωνυμία.

Ο Κίμωνας Κληρονόμος είναι μετρ σε νυχτερινό μαγαζί.

Ψηλός εμφανίσημος άντρας με αρκατά κλονισμένα νεύρα απο τις απαιτήσεις κάποιων παράλογων πελατών, ειδικά των νεόπλουτων.

O Θανάσης Κυνηγίδης είναι εργασιακός σύβμουλος στο τοπικό ΟΑΕΔ. 

Είναι ένας παχουλός και κοντός άντρας που θέλει να αδυνατήσει σε αντίθεση με τον Σταμάτη που δεν τον νοιάζει και είναι αγχώδης τύπος.

Κάθε μήνα γράφει σε πόσους έχει βρει δουλειά, το έχει αυτό ως κίνητρο ετσι ώστε να δουλεύει με πιο πολύ όρεξη.

Το απόγευμα δίνει τη θέση του στο βράδυ και οι πέντε φίλοι φεύγουν απο τη συνοικιακή καφετέρια που συνηθίζουν να πηγαίνουν για τη Βάσω τη Ρουμάνα γκαρσόνα πηγαίνου σπίτι με την υπόσχεση να συναντηθούν την επόμενη ημέρα.

Οι τρεις φιλοι συναντιουνται. Σάββατο και είναι αργία για όλους. Ο Κίμωνας έχει μία ιδέα. Συναντιουνται ολοι μαζι στο σπιτι του Θανάση.
ΚΙΜΩΝΑΣ

· Παιδιά δεν ξέρω για εσάς, αλλά εγώ βαρέθηκα με τη φτώχεια.

ΣΤΑΜΑΤΗΣ

· Και τι σκέφτεσαι να κάνεις ρε Κιμωνάκο να πούμε;

ΚΙΜΩΝΑΣ

· Έχω φτιάξει ένα σχέδιο για τυχερό παιχνίδι, όπως του οπαπ. Λοιπόν να σας εξηγήσω πως θα γίνει.
ΜΕΝΙΟΣ

· Καλό αυτό ρε Κίμωνα αλλά πως θα γίνει πρέπει να πάρεις άδεια και υπαρχουν και μεγαλοκαρχαρίες στο τζόγο, θα σε φάνε.

ΚΙΜΩΝΑΣ

· Το έχω σκεφτεί και αυτό.

ΘΑΝΑΣΗΣ

· Φίλε αμα το έχεις σκεφτεί προχωρησέ το.

ΝΙΚΟΛΑΣ

· Κοιτα φιλε εεπιδη με βλέπω να μένω χωρις δουλεια αν θες βοηθεια ειμαι μαζι σου.
ΚΙΜΩΝΑΣ
· Μισο λεπτό να σας δείξω και το πλάνο μου. 

Ο Κίμωνας βγάζει απο τη τσέπη του ένα χαρτί και το ακουμπάει πάνω στο τραπεζάκι.

ΚΙΜΩΝΑΣ

· Το παιχνίδι αυτό έχει κάποιος ομοιότητες με αυτά που ξέρετε μέχρι τώρα, σε αυτό το παιχνίδι ο παίκτης θα πρέπει να βρει 5 απο 30 νούμερα και έχει δικαίωμα να παιξει και δωρεάν με κάθε δελτίο άνω το 10 ευρώ. Η μεγαλύτερη κατηγορία κερδών ειναι 50.000 και η μικρότερη 10. Υπάρχει και πολλαπλασιαστής που αυξάνει τα κέρδη. Το απλό δελτίο κοστίζει 30 λεπτά, αν βάλεις ένα νουμερο παραπάνω απο τα 5 τότε κάνει 1 ευρώ. Γενικά είναι φθηνότερο απο όσα κυκλοφορούν και υπόσχεται κέρδη σε όσους νομίζουν ότι είναι εύκολο να κερδίσουν.
Ο Νικόλας έχει μέινει άφωνος με ανοιχτό το στόμα.
ΣΤΑΜΑΤΗΣ

- Ε κλείστο ρε θα μπει καμια μύγα.

ΘΑΝΑΣΗΣ
· Πότε θα ξεκινήσει αυτό όμως;

ΚΙΜΩΝΑΣ

· Αμεσα φίλε, άμεσα. Θέλετε να συμμετάσχετε;

Όλοι λένε ναι, πρώτος ο Νικόλας, μετά ο Μένιος και ταυτόχρονα σχεδόν ο Σταμάτης Ο Θανάσης μετά απο διστακτικότητα λέει κι εκίνος ναι.
Ο Κίμωνας παίρνει τον λόγο.

- Το θέμα είναι ότι για να ξεκινλησουμε πρέπει να κινηθούμε με μυστηκότητα. Θα μπορούμε να βγάζουμε λεφτά αλλά να τα απολαμβάνουμε αθόρυβα.
ΣΤΑΜΑΤΗΣ

· Για κάτσε ρε Κίμωνα, καλή η ιδέα σου αλλά πως θα πληρώσουμε κάποιον ο οποίος έχει κερδίσει;

ΚΙΜΩΝΑΣ

· Φίλε κοιταξε το έχω σκεφτεί και αυτό. Θα έχουμε έναν υπολογιστή που θα είναι ονλάιν με τα πρακτορεί που θα μπορεί να παιχτεί το παιχνίδι. Θα βλέπουμε τα νούμερα που ο κόσμος έχει βάλει και εμείς θα κληρώνουμε τα δύο ας πούμε απο αυτά, με δύο νούμερα δεν κερδίζεις. Αρχικά θα πρέπει να διαθέσουμε κάποιο ποσό και οι πέντε μας. 

ΜΕΝΙΟΣ

· Ναι αλλά το ξύλο ποιος θα το φάει. Δηλαδή δεν μπορεί να μην κερδίσει καανείς, θα πρέπει κάποιος να πάρει λεφτά.

ΚΙΜΩΝΑΣ

· Κανείς δεν θα φάει ξύλο ρε Μένιο, απλά αρχικά θα πρέπει να βγάλουμε μερικούς νικητές με μικροποσά. Δηλαδή αν πιασει κάποιος τρία νούμεραα θα κερδίσει δέκα ευρώ. Είναι καλό κέρδος αν υπολογίσεις ότι το παιχνίδι είναι πολύ φθηνό.
ΘΑΝΑΣΗΣ

· Οπότε αν βγάλουμε ας πούμε εκατό νικήτες στη πρώτη κλήρωση θα πρέπει να βάλουμε, μμμ, εε...

ΝΙΚΟΛΑΣ
· Χίλια ευρώ, δηλαδή απο διακόσια ευρώ ο καθένας.

ΚΙΜΩΝΑΣ

· Σωστά. Ωστόσο θέλω να σας πω ότι έχω μιλήσει και στην Βάσω για τη δουλεία αυτή με σκοπό...
ΣΤΑΜΑΤΗΣ

· Τι; Γιατί ρε;

ΚΙΜΩΝΑΣ

· Μη βιάζεσαι. Της μίλησα γιατί εκείνη θα προσεγγίζει κόσμο με σκο΄πο να παίζουν παραπάνω δελτία. Επαναλαμβάνω το ένα στα δύο δελτία ειναι δωρεάν αν το κόστος του στοιχηματισμού του πρώτου ειναι δέκα ευρω. Οπότε η Βάσω θα πηγαίνει στα πρακτορεία και θα προτρέπει τους παικτες να παίζουν παραπάνω δελτία με σκοπό τι άλλο απο το σεξ μαζί της, απλά θα υπόσχεται δηλαδή.
ΣΤΑΜΑΤΗΣ

· Πότε ξεκινάει η διαδικασία;

ΚΙΜΩΝΑΣ

· Από αυτή τη Παρασκευή και κάθε Παρασκευή θα έχουμε κλήρωση, στο σπίτι μου έχω το τερματικό και περιμένω την άδεια να ξεκινήσω. Ερχόταν στο μαγαζί ένας υπουργός μωρέ ο Γερασίμου και του είχα μιλήσει, αυτός έχει κάποιες άκρες, περίμενα τηλεφώνημα του. Όλο το σχέδιο είναι παράνομο γιατί αθ πρέπει να πληρώσουμε εισφοορές και πολλά άλλα, αλλά με τον υπουργό τα γλυτώνουμε αυτά, δινοντας του κάποιο μερίδιο. Καθήστε να τον πάρω εγώ, μη μιλάτε λίγο.

Ο Κίμωνας τηλεφωνεί.

- Ναι, γειά σας, τον κύριο Γερασίμου θα ήθελα, τι; Είναι στο εξωτερικό; Μα καλά πότε έφυγε; Ναι ο Κίμωνας ο Κληρονόμος είμαι, περίμενα τηλεφώνημα του. Είναι επείγον. Α μπορείτε να εξυπερετήσετε εσείς, μάλιστα, α ωραία πολύ ωραία, οπότε ξεκινάμε έτσι; Σας ευχαριστώ πολύ κύριε, να ‘σται καλά. Αντίο.
ΣΤΑΜΑΤΗΣ

· Τι έγινε ρε φίλε;

ΚΙΜΩΝΑΣ

· Ρε τον αλήτη έφυγε και δεν με πήρε τηλέφωνο.

ΜΕΝΙΟΣ

· Αν είναι αλήθεια ότι έφυγε.

ΚΙΜΩΝΑΣ

· Ε έτσι μου ‘πε έτσι σας λέω, ευτύχως με ενημέρωσε ο ιδιαίτερος του, τον πίεσα λίγο. Λοιπόν οι κληρώσεις έχουν ξεκινήσει ήδη καθώς επίσης και η διαφημιση στη τηλεόραση, τώρα παίζεται αυήν την ώρα.
Ο Κίμωνας κοιτάει το ρολόι του. Η παρέα ανόιγει τη τηλεόραση.
ΚΙΜΩΝΑΣ

- Σε καμιά δεκαριά πρακτορεία παίζονται δελτία τώρα. Πάμε σπίτι μου.
ΜΕΝΙΟΣ
- Ε ε εγώ παιδία δεν θα μπορέσω να έρθω, έχω ραντεβού για εξετάσεις σε λίγο.

ΚΙΜΩΝΑΣ
- Κρίμα ρε συ, έχεις κάνει ρε, πάλι θα πας; Πριν δύο μήνες δεν πήγες;
ΜΕΝΙΟΣ
- Ναι, είναι άλλου τύπου αυτές τώρα.

ΣΤΑΜΑΤΗΣ

- Ρε μπας κι είσαι έγκυος; Χα χα χα.

ΜΕΝΙΟΣ

- Ρε αει στο διάλο, χα χα.

Οι τέσσερεις φίλοι φεύγουν. Η μέρα σιγά σιγά τελειώνει. Το επόμενο πρωί οι εισπράξεις φτάνουν στις εκατό χιλιάδες ευρώ. Όλοι έχουν τον ρόλο τους και τις αρμοδιότητες του. Ο Θανάσης έχει οριστέι καταμετρητής δελτίων και ποσών, ο Σταμάτης καταμετρητής των αριθμών που έχουν παιχτεί, ο Νικόλας σημείώνει τα δελτία και τους πελάτες που παίζουν διπλα δελτία σε συνεργασία με τη Βάσω και ο Κίμωνας βγάζει τα μελλόντικά νούμερα της επόμενης κλήρωσης. Ο Κίμωνας τηλεφωνεί στον Μενιο να του πει τα νέα όμως απάνταει μία άγνωστη γυναικία φωνή, ο Μένιος έχει κάνει εκτροπή σε μια γειτόνισα. Η γειτόνισα ενημερώνει τον Κίμωνα ότι ο Μένιος έχει καρκίνο. Όλη η παρέα βρίσκεται στο νοσοκομείο που είναι ο Μένιος. Θυμούνται τις καλές παλιές στιγμές και τα ξενύχτια τους και ο Κίμωνας δίνει την αρμοδιότητα του διαφημιστή στον Μένιο, τιμητικά αλλά και για να τον κάνει να ξεχάσει τον πόνο του. Ο Μένιος απλά θα έχει κάθε μέρα για όσο ζήσει φυλλάδια με το νέο παιχνίδι πάνω στο κομοδίνο του και θα μιλάει και σε άλλους ασθενείς γι’ αυτό. Οι κληρώσεις και οι μέρες παιρνούν και αποφέρουν πολλά εκατομύρια στους τέσσερεις πέντε φίλους με το πέρασμα του χρόνου ο Μένιος ξεπερναει τον κίνδυνο. Ωστόσο ο Κίμωνας σε κάθε κλήρωση υπολογίζει τα κέρδη και για τους πέντε, το ίδιο κάνουν και τα άλλα μέλη εκτός του Μένιου που δεν μπορεί να υπολογίσει στη κατάσταση που είναι . Ο Μένιος αρχίζει και ζητάει μερίδιο για τις κλήρωσεις που πέρασαν και δημιουργείται μία κόντρα μεταξύ των φίλων. Ο Κίμωνας του εξηγεί ότι δεν μπορούν να βρουν τώρα πόσα ακριβώς του οφείλουν και ότι θα του δώσουν ένα μεγάλο ποός για ανταλαγμα, του λέει ακόμα ότι εκέινος δεν έκανε όση δουλεία έκανα οι υπόλοιποι αλλάο Μένιος επιμένει. Ο Θανάσης αγοράζει ακριβά αυτοκίνητα και βγαίνει με τη Βάσω τη γκαρσόνα, περνάει απο τη πλατεία που είναι η καφετέρια και κάνει εφέ στον κόσμο που είναι εκεί. Ο Σταμάτης, ο Νικόλας και ο Κίμωνας που είναι εκεί μένουν άφωνοι. Η φορολογική δήλωση του Θανάση με τα υπέρογκα ποσά προδίδει την παρέα και το μυστικό της, όλη η επιχείρηση καταστρέφεται και η φιλία του Κίμωνα και του Μένιου δεν αποκαθίσταται πλήρως παρόλο το μεγάλο ποσό που ο Κίμωνας δίνει στον Μένιο.
ΜΕΝΙΟΣ

· Τι καταφέραμε λοιπόν, τίποτα, ακούσαμε τον Κίμωνα και παραιτήθήκαμε απο τις δουλειές μας, τώρα δεν θέλω ούτε στο ίδιο κελί να μας βάλουνε.

Ειναι τα τελευταία λόγια του Μένιου λίγο πριν και οι πεντε φίλοι οδηγηθούν στα κρατητήρια.
