Έσχατοι Καιροί

(Μεγάλη αίθουσα, όπου επικρατεί αναταρραχή: κόσμος πολύς, φασαρία, φωνές, πήγαινε-έλα.Βρέχει και ακούγονται κεραυνοί, χαλασμός. Η κάμερα σαρώνει για πολύ λίγο την πολυκοσμία και εστιάζει στο ζευγάρι. Από ένα μεγάφωνο ακούγεται συνεχώς η αντίστροφη μέτρηση, με μια ηλεκτρονική και απρόσωπη χροιά, γυναικεία φωνή)
Η αντίστροφη μέτρηση ξεκινά. Απομένουν δυόμιση  λεπτά για την καταστροφή του κόσμου. 

(Ο άντρας περνάει τα χέρια του γύρω από το κεφάλι της και την κλείνει μέσα στο στήθος του. Μυρίζει τα μαλλιά της, τα χαιδεύει. Το πρόσωπό της δεν φαίνεται, μόνο το δικό του, σκληρό και ανέκφραστο. Με το δάχτυλό του σηκώνει το πηγούνι της) 

Απομένουν δύο λεπτά για την καταστροφή του κόσμου. Παρακαλώ, βιαστείτε. 

«Άκου με. Ψιτ, μικρή. Κοίτα με. Άκου με» 
(Σηκώνει τα μάτια της και είναι υγρά. Ο άντρας συγκρατείται ψύχραιμος)
   
   «Άκου με. Με βλέπεις, έτσι; Τα χέρια μου, εδώ, τα νιώθεις. Τα αγγίζεις, ξέρεις ότι είναι μέσα στα δικά σου και σε ζεσταίνουν. Κι αν χαθούν όλα...Όχι.  Ε, μικρή, κοίτα με. Με βλέπεις, έτσι; Είναι-» 
(Κομπιάζει. Την κοιτάει για λίγο ανέκφραστος)

Προσοχή. Ένα λεπτό. Επισπεύστε. 

   (Αναστενάζει. Αυτή κουρνιάζει στο στήθος του κι αυτός σαρώνει λίγο με το κεφάλι του την υπόλοιπη αίθουσα και τη βροχή έξω. Σκηνές αποχαιρετισμών, αγκαλιές, κινητικότητα. Γυρίζει πάλι κατά την κοπέλα, περνάει τα δάχτυλά του στα μαλλιά της και την φιλάει)

Προσοχή. Προσοχή. Πενήντα δεύτερα. Επαναλαμβάνω:πενήντα δεύτερα.

   (Η κοπέλα σηκώνεται κι εκείνος την τραβάει απαλά από τα δάχτυλα. Σηκώνεται κι αυτός, την πλησιάζει και βάζει τα χέρια του στα πλαϊνά του κεφαλιού της, κολλώντας την μύτη του στη δικιά της. Αχνός βγαίνει από τα στόματά τους. Η κοπέλα ρουφάει τη μύτη της κι εκείνος της σκουπίζει λίγα δάκρυα με τον διπλωμένο δείκτη του)

   «Άκου με. Απλώς.. Άκου με. Τίποτα δεν τελειώνει, έτσι; Το ξέρεις, μερικά πράγματα είναι παντοτινά, όπως μας μάθαιναν στα παραμύθια. Αυτό το πρόσωπο δεν θα χαθεί ποτέ, με πιστεύεις;»
   (Η κοπέλα ανεβοκατεβάζει το πηγούνι της)
   «Με πιστεύεις, έτσι; Θέλω να ξέρω ότι πράγματι το πιστεύεις, μικρή μου. Γιατί όλα όσα σου έμαθα, όλα όσα μου έμαθες, το καθετί που είπε ο ένας στον άλλον και το αναποδογύρισμα που έφερες στη ζωή μου, αυτά πάντα θα υπάρχουν»

(Φέρνει τα χείλια του στο αφτί της και της ψιθυρίζει. Δεν ακούγεται τι. Η κοπέλα, με υγρά πάντα μάτια, τεντώνεται στις μύτες των ποδιών της και του λέει δυνατά «σ’αγαπώ» και τον κλείνει μέσα στην αγκαλιά της για τελευταία φορά) 

10 δευτερόλεπτα. Προσοχή. 10 δευτερόλεπτα. 

  (Αφήνει το χέρι της να γλιστρήσει από το δικό του και την παρακολουθεί να ξεμακραίνει)

Πέντε

(Η κάμερα εστιάζει στα μάτια του, που είναι στεγνά και ψύχραιμα)

Τέσσερα

(Η κοπέλα προχωράει)
Τρία

(Τα μάτια του) 

Δύο

(Η κοπέλα προχωράει)

Ένα

(Η κοπέλα μπαίνει στο λεωφορείο, του οποίου η πόρτα ξεπροβάλλει ξαφνικά στην κάμερα. Πλάνο αμέσως στον άντρα, που ξεσπάει σε κλάματα)  

Μηδέν. 
(Σβήνει η κάμερα)
