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Συγγραφέας φανταστικών διηγημάτων και μυθιστορημάτων 

Το Συμβούλιο των Αφυπνισμένων –ΕΤRA 2008/ 

Μία Ιστορία – 1ο βραβείο πανελλήνιου διαγωνισμού διηγήματος φαντασίας Σέρρες 2008 , 

Θεατρικός και κινηματογραφικός σεναριογράφος και ηθοποιός

Το Τελευταίο Όνειρο –Θέατρο Κάτω από τη Γέφυρα 2009/ 

The Con Man- Metavision 2011 pre-production

Ανιματέρ – Διασκεδαστής από το 2002. 

Σύνοψη

Ο Στάθης, ένας μεσήλικας δημόσιος υπάλληλος, ονειρεύεται το μεγαλύτερο επίτευγμα των δεκαπέντε τελευταίων ετών στη ζωή του και συνειδητοποιεί πόσο γρήγορα περνάει ο χρόνος.

Περίληψη

Παρακολουθούμε τον Στάθη σε στιγμιότυπα από την καθημερινότητά του, στο γραφείο, στην τουαλέτα, στο σαλόνι του. Σε όλα τα στιγμιότυπα φέρει ένα στυλό το οποίο παίζει ανάμεσα στα δάχτυλά του. 


Το βράδυ πέφτει να κοιμηθεί και ονειρεύεται ότι συμμετέχει σε ένα τηλεπαιχνίδι το οποίο βραβεύει τον παίχτη με το πιο αξιόλογο κατόρθωμα στη ζωή του. Με ενθάρρυνση του παρουσιαστή, ο ντροπαλός Στάθης ανακοινώνει σε όλους ότι το μεγαλύτερο επίτευγμά του είναι το ότι έχει παίξει το στυλό ανάμεσα στα δάχτυλά του ένα δισεκατομμύριο φορές. Το κοινό εκστασιάζεται, και ο παρουσιαστής τον ανακοινώνει νικητή της βραδιάς.


Μέσα από το –ειρωνικά κωμικό- όνειρο και την τελευταία σκηνή της ταινίας σχολιάζεται στην ουσιά η περίπτωση ο μοντέρνος άνθρωπος να μην δίνει τη δέουσα σημασία στο χρόνο που περνάει σπαταλώντας τις δυνατότητές του.

1. ΕΣΩΤ./ ΓΡΑΦΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ/ ΜΕΣΗΜΕΡΙ

Ο Στάθης κάθεται στην καρέκλα του γραφείου του. Παίζει ένα στυλό ανάμεσα στα δάχτυλα ενός χεριού του, ενώ παράλληλα κοιτάει αμέριμνος έξω από ένα παράθυρο. Με το ελεύθερο χέρι του σηκώνει μια κούπα καφέ και πίνει αργά μια γουλιά, χωρίς να σταματήσει να παίζει με το στυλό στο άλλο.

2. ΕΣΩΤ./ ΤΟΥΑΛΕΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ/ ΑΠΟΓΕΥΜΑ
Ο Στάθης βρίσκεται καθισμένος σε καμπινέ και έχει ανοιχτό ένα σταυρόλεξο στα πόδια του, το οποίο ελέγχει, ενώ παίζει με το στυλό ανάμεσα στα δάχτυλα του ενός χεριού. Γράφει μια λέξη στο σταυρολεξο και συνεχίζει να παίζει το στυλό στα δάχτυλα.

3. ΕΣΩΤ./ ΣΑΛΟΝΙ ΣΤΑΘΗ/ ΒΡΑΔΥ
Ο Στάθης βρίσκεται καθισμένος στην πολυθρόνα του μπροστά στην τηλεόραση, η οποία είναι ανοιχτή σε ένα τηλεπαιχνίδι. Ο Στάθης παρακολουθεί αμυδρά, ενώ παράλληλα πάιζει το στυλό ανάμεσα στα δάχτυλα ενός χεριού του.

4. ΕΣΩΤ./ ΥΠΝΟΔΩΜΑΤΙΟ ΣΤΑΘΗ/ ΒΡΑΔΥ
Ο Στάθης σηκώνει το πάπλωμα του κρεβατιού του, κάθεται με απλανές βλέμμα στο κρεβάτι και αφήνει το στυλό στο κομοδίνο δίπλα στο κρεβάτι. Ξαπλώνει, σκεπάζεται και σβήνει το φως από τη λάμπα που βρίσκεται πάνω στο κομοδίνο.

5. ΕΣΩΤ./ ΠΛΑΤΩ LIVE ΤΗΛΕΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ/ ΑΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΤΗ ΩΡΑ
Στο πλατώ live τηλεπαιχνιδιού βρίσκονται ο τηλεπαρουσιαστής σε μία άκρη και ο Στάθης, ο Δημήτρης και ο Νίκος, που στέκονται στην άλλη άκρη. Ακούγεται ο ήχος του τηλεπαιχνιδιού.

Παρουσιαστής

Κυρίες και κύριοι! Μεγάλη βραδιά και απόψε με τον αγαπημένο σας παρουσιαστή στο αγαπημένο σας τηλεπαιχνίδι «Το Κατόρθωμα»

Το κοινό χειροκροτάει.

Παρουσιαστής
Κοντά μας έχουμε άλλη μια βραδιά τρεις εξαιρετικούς συμπολίτες μας, τους οποίους εσείς οι ίδοι, αγαπητοί μου, θα κρίνετε για το κατόρθωμά τους. Σας τους παρουσιάζω. (δείχνει από τη θέση του τους τρεις παίχτες)
Ο Δημήτρης! (το κοινό χειροκροτάει) Ο Νίκος! (το κοινό χειροκροτάει) Και ο Στάθης! (το κοινό χειροκροτάει) Θα ξεκινήσουμε με σένα Δημήτρη.

Δημήτρης

Καλησπέρα σας.

Παρουσιαστής
Θέλουμε να μας πεις χωρίς ντροπή, Δημήτρη, ποιο είναι το μεγαλύτερο κατόρθωμά σου.

Νίκος

Με συγχωρείτε. Θα διακόψω για να μιλήσω και εκ μέρους του Δημήτρη.

Ο Δημήτρης νεύει καταφατικά

Νίκος
Ο μόνος λόγος για τον οποίο βρισκόμαστε στο πλατώ είναι για να δούμε τον Στάθη από κοντά.

Δημήτρης
Μας είπε το δικό του κατόρθωμα στα παρασκήνια και επειδή με κάθε ειλικρίνεια αναγνωρίζουμε ότι είναι ανώτερο κατόρθωμα από τα δικά μας-  (διακόπτεται από τον Νίκο)

Νίκος
Θέλουμε και οι δύο το βραβείο να πάει στον Στάθη.

Παρουσιαστής
(στο κονό) 

Κυρίες και κύριοι, όπως σας έχουμε υποσχεθεί. Κάθε φορά ένα επεισόδιο γεμάτο ένταση, συναίσθημα, αγωνία. Αλλά να δούμε τι έχει να πει ο Στάθης. (στον Στάθη) Στάθη. Οι αντίπαλοί σου παραδώσανε τα όπλα. Πιστεύεις ότι αξίζεις το βραβείο χωρίς καν να δοθεί η μάχη;

Στάθης
(δειλά και ντροπαλά) Ε... ίσως. Δεν ξέρω.

Παρουσιαστής
Έχεις δίκιο. Ας αφήσουμε το κοινό να κρίνει. Θέλω, Στάθη, χωρίς ντροπή να μας πεις ποιο είναι το μεγαλύτερο κατόρθωμά σου.

Στάθης
Ε...να. χθες το βράδυ έκανα για δισεκατομμυριοστή φορά τραμπάλα το στυλό στα δάχτυλα. 

Στο κοινό ακούγονται ανάσες να κόβονται και πνιχτές κραυγές άκρατου ενθουσιασμού. Για λίγα δευτερόλεπτα επικρατεί απόλυτη ησυχία. Όλοι τον κοιτάνε έκθαμβοι.

Παρουσιαστής
(άναυδος) Δεν μπορεί.

Στάθης
Αλήθεια. (δειλά αλλά χαρούμενα) Παίζω το στυλό τραμπάλα δεκαπέντε χρόνια τώρα.

Παρουσιαστής
Απίστευτο. (στο κοινό) Ένα δυνατό χειροκρότημα για τον Στάθη, που είναι σαφέστατα ο νικητής της βραδιάς.

Δυνατό χειροκρότημα από το κοινό.
Παρουσιαστής
Στάθη. Πες μου. Ήταν δύσκολο;

Στάθης
Ήταν, ναι. Μου τρώει χρόνο καθημερινά, όπως καταλαβαίνετε. Δεν ασχολούμαι με τίποτα άλλο. Είχα αφιερωθεί ολόκληρος σε αυτό.

Παρουσιαστής
Η εργασία σου;

Στάθης
Δημόσιος υπάλληλος.

Παρουσιαστής
(στο κοινό) 

Ένα χειροκρότημα στο κράτος και στην εν αγνοία του υποστήριξη τέτοιων άθλων κυρίες και κύριοι.

Χειροκρότημα από το κοινό.

Παρουσιαστής
Στάθη. Πως αισθάνεσαι;

Στάθης
(δειλά αλλά χαρούμενα) Τελείως άχρηστος.

Παρουσιαστής
Δεν είναι υπέροχο;

Στάθης
Δεν θα το αρνηθώ.

Παρουσιαστής
(στο κοινό) Άλλο ένα επεισόδιο του τηλεπαιχνιδιού «Το Κατόρθωμα» έφτασε στο τέλος του. Μπορεί ο Στάθης να είναι πλέον το ίνδαλμά σας, αλλά να ξερετε κυριές μου και κύριοι... ότι δεν απέχετε πολύ! Ως την επόμενη φορά!

Ακούγεται ο ήχος του τηλεπαιχνιδιού.

6. ΕΣΩΤ./ ΥΠΝΟΔΩΜΑΤΙΟ ΣΤΑΘΗ / ΠΡΩΙ
Το μουσικό ξυπνητήρι του Στάθη με παρόμοιο ήχο όπως το τηλεπαιχνίδι στο όνειρό του, τον αναγκάζει να ανοίξει τα μάτια του. Κλείνει το ξυπνητήρι, ξεσκεπάζεται και κάθεται αγουροξυπνημένος στην άκρη του κρεβατιού. Κοιτάζει ένα ημερολόγιο στον τοίχο του.

Στάθης

Περνάει γρήγορα ο πούστης. 
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