1-ΕΣΩΤ./ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ/ΜΕΡΑ
Ο Κώστας(28 χρονών) μπαίνει σε ένα άδειο διαμέρισμα, ακολουθώντας την  Καλλιόπη(60 χρονών), που ανοίγει  τα παντζούρια για να μπει φως.
ΚΑΛΛΙΟΠΗ

Δεν είναι πολύ μεγάλο, όπως σας είπα, αλλά το ανακαινίσαμε

πρόσφατα. Η βεράντα του είναι μεγαλούτσικη…

ΚΩΣΤΑΣ

Μου κάνει!! Μια ερώτηση μόνο. Ζώα δέχεστε; Ξέρετε έχω ένα μικρό

Λαμπραντόρ…

ΚΑΛΛΙΟΠΗ

Βεβαίως !! Ελάτε σπίτι μου να κανονίσουμε τα διαδικαστικά.

2-ΕΣΩΤ./ ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑΣ/ΜΕΡΑ

Ο Κώστας με την Καλλιόπη βγαίνουν από το διαμέρισμα. Ο Κώστας βλέπει την πόρτα του απέναντι  διαμερίσματος μισάνοικτη και μια γυναικεία μορφή να κοιτάει προς το μέρος τους. Η Καλλιόπη καλημερίζει την άγνωστη γυναίκα με ένα γνέψιμο του κεφαλιού . Εκείνη ανταποκρίνεται και κλείνει γρήγορα την πόρτα.

3-ΕΣΩΤ./ΑΣΑΝΣΕΡ/ΜΕΡΑ

Ο Κώστας και η Καλλιόπη είναι στο ασανσέρ.

ΚΑΛΛΙΟΠΗ

Η γειτόνισσα σας, η κυρία Μαρία είναι καλή γυναίκα. Έχασε πριν από

έξι μήνες τον άντρα της. Τον μαχαίρωσαν στο εμπορικό, μέσα στον

κόσμο…ληστεία…και ήταν μαζί του( ανοίγει την πόρτα του ασανσέρ)

τώρα δεν βγαίνει καθόλου έξω…( βγαίνουν) εμείς την βοηθούμε όσο

μπορούμε.

Η Καλλιόπη ανοίγει την πόρτα του διαμερίσματός της και μπαίνουν μέσα.

4-ΕΣΩΤ./ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΚΩΣΤΑ/ΜΕΡΑ

Ο Κώστας διαβάζει ένα βιβλίο ξαπλωμένος στον καναπέ. Δίπλα του ξαπλώνει ο σκύλος του. Ξαφνικά ακούει φασαρία  στο διάδρομο. Σηκώνεται και κοιτάει από το ματάκι της πόρτας. Ένας  άντρας  αφήνει σακούλες έξω από το απέναντι διαμέρισμα,  χτυπάει το κουδούνι και  φεύγει. Λίγο  μετά η Μαρία  ανοίγει σιγά την πόρτα και  παίρνει τις σακούλες.

5-ΕΣΩΤ./ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΜΑΡΙΑΣ/ΜΕΡΑ

Η Μαρία(45 χρονών) σηκώνεται από το κρεβάτι, και κάθεται σε αυτό. Ανοίγει το λαμπατέρ στο κομοδίνο της. Χτυπάει το τηλέφωνο στο κομοδίνο. Το αφήνει να χτυπάει, αλλά στο τέλος το σηκώνει.

ΜΑΡΙΑ

Ναι! Έλα παιδί μου…πώς να είμαι; Καλά. Δεν θα έρθεις αυτή τη

βδομάδα καθόλου; γιατί; Μόνο εσένα θέλω να βλέπω… όχι,  δεν πάω

στον γιατρό…φοβάμαι να κυκλοφορώ στον κόσμο…το ξέρεις…
καλά… γεια…
Εκείνη τη στιγμή ακούγεται γάβγισμα στο μπαλκόνι της. Κοιτάει έξω από το παράθυρο και  βλέπει τον σκύλο του Κώστα . 

ΚΩΣΤΑΣ
(off screen)
Ρόκο! Ρόκο! Έλα πίσω ! Ρόκο! Με βάζεις σε μπελάδες!

Η Μαρία βγαίνει έξω και μπαίνει μέσα με τον σκύλο αγκαλιά. Τον  χαϊδεύει και χαμογελάει. Ακούγεται η  πόρτα του Κώστα να ανοίγει και μετά το κουδούνι. Η Μαρία μαζεύεται  στον καναπέ. 

  Το κουδούνι χτυπά συνέχεια.

ΚΩΣΤΑΣ

(off screen)

Κυρία Μαρία!! Ο Ρόκο πέρασε στο μπαλκόνι σας ! Μπορείτε να μου

τον δώσετε;

6-ΕΞΩΤ./ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑΣ/ΜΕΡΑ

Ο Κώστας χτυπά το κουδούνι συνέχεια. Σταματά, πιάνει το κεφάλι του, πάει να φύγει, ξαναγυρνά. Διστάζει για λίγο, πλησιάζει στην πόρτα. Φεύγει πάλι και  γυρνάει με μια σακούλα σκυλοτροφή. Την αφήνει έξω από την πόρτα και φεύγει. Μετά από λίγο η Μαρία ανοίγει την πόρτα και την παίρνει .

7-ΕΣΩΤ./ΣΑΛΟΝΙ ΜΑΡΙΑΣ/ ΜΕΡΑ

Η Μαρία ταΐζει τον Ρόκο, παίζει μαζί του και κάθεται στα πόδια της όταν εκείνη κοιμάται   στον καναπέ. 
8-ΕΣΩΤ./.ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΚΩΣΤΑ/ΒΡΑΔΥ                                                                                  Ο Κώστας  στον καναπέ του σαλονιού γράφει στον υπολογιστή του. Ακούει πόρτα να ανοίγει 
 και να κλείνει αργά. Κοιτά το ρολόι του υπολογιστή. Η ώρα είναι τέσσερις  το  πρωί. Σηκώνεται γρήγορα και κοιτάει από το ματάκι της πόρτας. Η Μαρία φεύγει με τον σκύλο. 
9-ΕΞΩΤ./ΠΑΡΚΟ/ΒΡΑΔΥ

Ο δρόμος είναι άδειος και το πάρκο επίσης. Η Μαρία περπατά, κοιτάζοντας ανήσυχη γύρω, κρατώντας  τον Ρόκο από το λουρί. Ο Κώστας την ακολουθεί από απόσταση. Η Μαρία προχωρά βιαστικά και περιμένει μόνο για λίγο για να κάνει την ανάγκη του ο Ρόκο.   Προχωρούν πίσω προς το σπίτι. Ξαφνικά εμφανίζονται από τη γωνία του δρόμου δέκα  νεαροί,  μεθυσμένοι, να τους πλησιάζουν. Η Μαρία πανικοβάλλεται, γονατίζει, ανασάνει βαριά και αρχίζει να ιδρώνει. Ο Ρόκο την πλησιάζει, τη γλύφει στο πρόσωπο,  καθώς οι νεαροί τους προσπερνούν,  χωρίς να τους δώσουν σημασία. Η Μαρία είναι σοκ. Ο Ρόκο την  σπρώχνει με τη μουσούδα του για να σηκωθεί. Η Μαρία τον αγκαλιάζει τρυφερά, και σηκώνεται σιγά  κλαίγοντας. 

ΜΑΡΙΑ

Σ’ ευχαριστώ…

Ο Κώστας την πλησιάζει.
10-ΕΣΩΤ./ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΜΑΡΙΑΣ/ΒΡΑΔΥ
Ο Κώστας ανοίγει το διαμέρισμα της Μαρίας. Τη βοηθά να ξαπλώσει, και πηγαίνει με τον Ρόκο  στο σαλόνι. Κάθεται στον καναπέ και κοιτάει γύρω του. Το μάτι του πέφτει σε μια φωτογραφία, την παίρνει κοντά του .Είναι η φωτογραφία ενός σκύλου σαν τον Ρόκο, της Μαρίας και ενός μικρού κοριτσιού, που αγκαλιάζει τον σκύλο με αγάπη  και από κάτω γράφει.« Ο Ρόκο που έφερε πίσω τη μαμά μου».Ο Κώστας την αφήνει κάτω γρήγορα. Κοιτάει τον Ρόκο που είναι ξαπλωμένος στα πόδια του. Τον παίρνει αγκαλιά και τον πηγαίνει στο δωμάτιο της Μαρίας. Τον αφήνει να κοιμηθεί στα πόδια της και φεύγει.

11-ΕΣΩΤ./ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΚΩΣΤΑ/ΜΕΡΑ--ΕΝΑ ΜΗΝΑ ΜΕΤΑ

Ο Κώστας βρίσκει ένα σημείωμα κάτω από την πόρτα. Το ανοίγει. «Ο Ρόκο με έσωσε για δεύτερη φορά, με έκανε να γελάσω ξανά και να ζήσω. Ο γιατρός λέει πως θα τα καταφέρω! Μπορεί να είμαστε σχεδόν άγνωστοι, αλλά σε ευχαριστώ όπως ένα καλό φίλο». Ο Κώστας χαμογελάει και κλείνει το σημείωμα.
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