Χρήστος Σωτηρόπουλος 
                                   Ο ήχος της Πανδώρας
Σκηνή 1η –Εξωτερικός χώρος-Απόγευμα

Είναι Απρίλης μήνας.Βλέπουμε την πρόσοψη μιας πολυκατοικίας. Ακούμε διάφορους θόρυβους πόλης. Η κάμερα αρχίζει να ζουμάρει και να εστιάζει στα τέσσερα άνω διαμερίσματα της πολυκατοικίας ενώ οι θόρυβοι μειώνονται σε ένταση.Τελικά η κάμερα σταθεροποιείται στο άνω αριστερά διαμέρισμα της πολυκατοικίας.
Σκηνή 2η-Εσωτερικός χώρος-Απόγευμα-Άνω αριστερό διαμέρισμα

Βλέπουμε την κυρία Μαρία, ετών 55,νοικοκυρά στο επάγγελμα, να σιδερώνει ρούχα στο καθιστικό ενώ ταυτόχρονα παρακολουθεί την αγαπημένη της σαπουνόπερα στην τηλεόραση. Ξαφνικά ακούγεται ένας μονότονος, επαναλαμβανόμενος υπόκωφος ήχος.Η κυρία Μαρία χαμηλώνει την ένταση της τηλεόρασης για να εντοπίσει την προέλευση του ήχου. Αρχίζει να τσαντίζεται. Κοιτάει γύρω της προσπαθώντας να καταλάβει από που έρχεται.Τελικά στυλώνει το βλέμμα της στην μεσοτοιχία δεξιά.
Κυρία Μαρία: Α την πουτάνα!

Σκηνή 3η-Flash Back-Εσωτερικός χώρος-Πρωί

Είναι φθινόπωρο.Βρέχει..Είμαστε στο  τελευταίο όροφο.Η κυρία Μαρία καθαρίζει τον διάδρομο. Φθάνει το ασανσέρ και βγαίνει η Δέσποινα που μένει στο δεξιά άνω διαμέρισμα μαζί με το αγόρι της.Είναι και οι δύο ελαφρώς μεθυσμένοι και τραγουδάνε γνωστό ελαφρολαικό τραγούδι.Ο φίλος της Δέσποινας αρχίζει να την μπαλαμουτιάζει ενώ αυτή προσπαθεί να βρει τα κλειδιά.Γελάνε και οι δύο.Τελικά η Δέσποινα βρίσκει τα κλειδιά της και μπαίνουν στο διαμέρισμά της.Η όλη σκηνή έχει εκνευρίσει την  κυρία Μαρία η οποία συνεχίζει να καθαρίζει τον διάδρομο (ο οποίος τώρα έχει και τις βρώμικες  πατημασιές του ζευγαριού) μέχρι που φεύγει από το πλάνο. 
Σκηνή 4η-Εξωτερικός χώρος-Απογεύμα
Βλέπουμε το άνω δεξιό διαμέρισμα.Ακούμε θορύβους της πόλης.
Σκηνή 5η-Εσωτερικός χώρος-Απόγευμα-Άνω δεξιό διαμέρισμα

Βλέπουμε την Δέσποινα, ετών 26, που δουλεύει ως σερβιτόρα σε μπαρ. Μόλις έχει βγει από το μπάνιο και κάθεται μπροστά στον καθρέπτη και βάφει τα νύχια της. Το ραδιόφωνο παίζει δυνατά  έναν σταθμό με ελληνική ελαφρολαική μουσική.Ξαφνικά ακούγεται ο ίδιος μονότονος ήχος.Στην αρχή δεν δίνει σημασία.Σιγά σιγά αρχίζει να την ενοχλεί.Ψάχνει με το βλέμμα της να βρει από που έρχεται.Για λίγο κοιτάει σκεπτικά προς την μεσοτοιχία στα αριστερά της.Τελικά κοιτάει προς το πάτωμα και η ματιά της αποκτά σιγουριά. Μονολογεί τσαντισμένα:

Δέσποινα: Τι μαλάκας θεέ μου!

Σκηνή 6η-Flash back-Εσωτερικός χώρος-βράδυ

Είναι καλοκαίρι.Είμαστε στο ισόγειο της πολυκατοικίας.Η Δέσποινα μόλις έχει μπει στο ασανσέρ.Φοράει ένα στενό μίνι και μια μπλούζα με βαθύ ντεκολτέ.Προτού κλείσει η πόρτα του ασανσέρ την σταματάει με το χέρι του ο Γιώργος ο οποίος ζει στο διαμέρισμα κάτω από την Δέσποινα.Φοράει σορτσάκι,φανελάκι άσπρο μινέρβα και παντόφλες.Μπαίνει κρατώντας μια εξάδα μπύρες και ακουμπά στον ένα τοίχο του ασανσέρ, ενώ η Δέσποινα ακουμπά στον άλλον κοιτώντας προς την πόρτα του ασανσέρ.Ο Γιώργος χαμογελάει και κοιτάει επίμονα την Δέσποινα με προκλητικό και πρόστυχο τρόπο.Η Δέσποινα το έχει κατάλαβει και είναι λίγο φοβισμένη και ταυτόχρονα τσαντισμένη.Τελικά το ασανσέρ φθάνει στον όροφο του Γιώργου, ο οποίος βγαίνει από αυτό-συνεχίζοντας να κοιτά την Δέσποινα- και η πόρτα του ασανσέρ κλείνει.
Δέσποινα:(με αναστεναγμό ανακούφισης) Αι γαμήσου παλιομαλάκα!
Σκηνή 7η-Εξωτερικός χώρος-Απόγευμα
Βλέπουμε το κάτω δεξιό διαμέρισμα.Ακούμε θορύβους της πόλης.
Σκηνή 8η-Εσωτερικός χώρος-Απόγευμα-κάτω δεξιό διαμέρισμα

Βλέπουμε τον Γιώργο,37 ετών, υπάλληλο σε συνεργείο αυτοκινήτων. Κάθεται στο καναπέ και  βλέπει(με αδιάφορο βλέμμα) αγώνα ποδοσφαίρου στην  τηλεόραση χωρίς ήχο, ενώ ταυτόχρονα ακούει- σε χαμηλή ένταση- supersport FM στο ραδιόφωνο που έχει δίπλα του.Στο τραπέζι μπροστά του υπάρχουν άδεια κουτιά μπύρας και ένα τασάκι γεμάτο αποτσίγαρα καθώς και διάφορα κουπόνια του Στοιχήματος.Ξαφνικά ακούγεται ο ίδιος μονότονος ήχος.Στην αρχή δεν τον ενοχλεί.Τελικά δείχνει να τον εκνευρίζει.
Γιώργος: Τι έγινε πάλι τώρα;

Σηκώνει ελαφρώς το κορμί του και κοιτάει βαριεστημένα γύρω του προσπαθώντας να βρει από που προέρχεται ο ήχος.Εγκαταλείπει την προσπάθεια γρήγορα και αράζει πάλι στο καναπέ με έναν αναστεναγμό αγανάκτησης.

Γιώργος: Βρε τι πάθαμε απογευματιάτικα!

Ξαφνικά δείχνει  να καταλαβαίνει τι συμβαίνει και κοιτάει προς την μεσοτοιχία αριστερά του, πίσω από την τηλεόραση.

Γιώργος(τσαντισμένα και εκνευρισμένα): Γαμώ τα εξαπτέρυγά μου μέσα!

Σκηνή 9η-Flash Back-Εσωτερικός χώρος-Πρωί-κάτω δεξιό διαμέρισμα

Είναι Πάσχα.Χτυπάει συνεχώς το κουδούνι του διαμερίσματος του Γιώργου.Ο Γιώργος πάει προς την πόρτα αγουροξυπνησμένος και εμφανώς τσαντισμένος.Την ανοίγει και βλέπει τον πάτερ Δημήτριο που μένει στο διπλανό διαμέρισμα.
Γιώργος: Τι;

Πάτερ-Δημήτριος(χαμογελαστά): Καλημέρα παιδί μου.Ήρθα για το ευχέλαιο.

Προτού προλάβει ο Γιώργος να πει κάτι ο πάτερ έχει ήδη μπει μέσα και έχει αρχίσει να αγιάζει.Ο Γιώργος κάθεται στην πόρτα και περιμένει να τελειώσει το ευχέλαιο.Όταν ο πάτερ τελειώνει πάει δίπλα στον Γιώργο.

Γιώργος(τσαντισμένα):Τελειώσατε;

Πάτερ-Δημήτριος(χαμογελαστά):Ναι.

Γιώργος(πιο ήρεμα):Ευχαριστώ.

Πάτερ-Δημήτριος(χαμογελαστά):Και εγώ.

Λέγοντάς του αυτό του προτάσσει το σκεύος του ευχελαίου ώστε ο γιώργος να ρίξει μέσα τα λεφτά.Με το που το καταλαβαίνει ο Γιώργος,τσαντίζεται πάλι και με γρήγορες νευρικές κινήσεις ψάχνει τις τσέπες του,βρίσκει ένα νόμισμα των 2 ευρώ και το ρίχνει μέσα.
Πάτερ-Δημήτριος(χαμογελαστά): Ο Θεός να σε έχει καλά παιδί μου.Καλή σου μέρα.

Φεύγει ο πάτερ-Δημήτριος και ο Γιώργος κλείνει δυνατά την πόρτα πίσω του.

Γιώργος: Ο Θεός σε μάρανε τραγόπαπα!

Ο Γιώργος φεύγει από το πλάνο.
Σκηνή 10η-Εξωτερικός χώρος-Απόγευμα
Βλέπουμε το κάτω αριστερό διαμέρισμα. Ακούμε θορύβους της πόλης.
Σκηνή 11η-Εσωτερικός χώρος-Απόγευμα-κάτω αριστερό διαμέρισμα

Ο πάτερ Δημήτριος κάθεται στο τραπέζι και διαβάζει κάτι από τη Άγία Γραφή.Ξαφνικά αρχίζει ο ίδιος μονότονος ήχος.Ο πάτερ προβληματίζεται. Σηκώνεται και ψάχνει το δωμάτιο να βρει από που προέρχεται ο ήχος.Τότε βλέπει πως η εικόνα της Παναγίας που είναι κρεμασμένη στο τοίχο δεξιά έχει γείρει.Πιο προβληματισμένος τώρα και λίγο ανήσυχος την φέρνει στα ίσια της.Τότε ένα μαύρο περιστέρι έρχεται και κάθεται στο παράθυρο(που είναι ανοιχτό) προς την πλευρά της πρόσοψης.Ο πάτερ το βλέπει και τώρα φαίνεται τρομαγμένος.Μετά από λίγο φεύγει το περιστέρι.Ο πάτερ-Δημήτριος αρχίζει να κόβει νευρικές βόλτες μέσα στο διαμέρισμα ψέλνωντας το «Πάτερ Ημών» kαι είναι εμφανώς φοβισμένος.Κάποια στιγμή σταματάει και παίρνει μια βαθειά ανάσα, προσπαθώντας να ηρεμήσει.Φαίνεται να έχει αποκτήσει πάλι τον αυτοέλεγχό του και κοιτώντας προς το πάτωμα λέει δυνατά και αποφασισμένα.
Πάτερ-Δημήτριος:Μη χαίρεσαι Σατανά! Δεν θα σε αφήσω να μπεις στο σπίτι μου!

Με αίσθημα σιγουριάς φεύγει από το πλάνο για να πάει στο άλλο δωμάτιο του διαμερίσματός του.

Σκηνή 12η-Εσωτερικός χώρος-Απόγευμα

Έχουμε μια σειρά πλάνων που βλέπουμε την κυρία Μαρία να παίρνει την σκούπα της, την Δέσποινα το τακούνι της, τον Γιώργο να περιεργάζεται με τα χέρια του άδεια κουτιά μπύρας και τον πάτερ-Δημήτριο να παίρνει τα θυμιατά του και να φοράει  τα άμφιά του.Ακολουθεί μια δεύτερη σειρά πλάνων, όπου η κυριά Μαρία χτυπάει την μεσοτοιχία δεξιά προς το διαμέρισμα της Δέσποινας με την σκούπα, την Δέσποινα να χτυπάει με το τακούνι της το πάτωμα προς το διαμέρισμα του Γιώργου, τον Γιώργο να πετάει άδεια κουτιά μπύρας στην μεσοτοιχία αριστερά προς το διαμέρισμα του πάτερ-Δημήτριου και τον πάτερ-Δημήτριο να κάνει αγιασμό. Όλοι τους φωνάζουν, αλλά ο μόνος ήχος που ακούγεται σε όλα αυτά τα πλάνα είναι ο αρχικός μονότονος θόρυβος.
Σκηνή 13η-Εξωτερικός χώρος-Απόγευμα

Η κάμερα είναι εστιασμένη στις προσόψεις των τεσσάρων διαμερισμάτων και αρχίζει να ξεζουμάρει.Συνεχίζει να ακούγεται ο ήχος της προηγούμενης σκηνής.Αφού η κάμερα έχει απομακρυνθεί αρκετά αρχίζει να ανεβαίνει προ τα πάνω, στην ταράτσα της πολυκατοικίας και αρχίζει να ζουμάρει ξανά.

Στο επόμενο πλάνο ήμαστε στην ταράτσα και βλέπουμε ένα μικρό κοριτσάκι να χοροπηδάει με το σχοινάκι της και καταλαβαίνουμε πως ο μονότονος, επαναλαμβανόμενος υπόκωφος ήχος προέρχεται από αυτό το παιχνίδι.Μετά από λίγο εμφανίζεται στην ταράτσα η μητέρα της.

Μητέρα: Πανδώρα!Ακόμη παίζεις; Έλα κάτω στο σπίτι.Θα νυχτώσει σε λίγο.

Πανδώρα: Εντάξει μαμά!

Η Πανδώρα σταματάει το παιχνίδι και τρέχει προς την μητέρα της.Τις βλέπουμε να φεύγουν από την ταράτσα.

Τέλος

