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Ο ΑΔΕΛΦΟΣ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ
Σκοτεινό δωμάτιο. Νύχτα. Το πλάνο δείχνει τα γερασμένα χέρια ενός μαυροφορεμένου άντρα, που παίζει βαριεστημένα  κάτι σαν κομπολόι, με μαύρες χάντρες.
‘’ Ήρθε η ώρα να πάρεις την μεγαλύτερη απόφαση που έχεις πάρει ποτέ. Ήρθε η ώρα να ξεκαθαρίσεις τι θέλεις.
Έχεις δύο επιλογές. Η μια είναι να συνεχίσεις αυτό που εσύ αποκαλείς ζωή. Να συνεχίσεις να μάχεσαι και να επιβιώνεις  στις δυσκολίες και τις αντιξοότητες αυτού του κόσμου. Να πονάς, να κουράζεσαι, να απογοητεύεσαι. Να πεινάς, να διψάς και να ματώνεις. Να σκοτώνεις και να σκοτώνεσαι.

 Να χάνεις το ένα αγαπημένο πρόσωπο πίσω από το άλλο, ώσπου μια μέρα να χαθείς και εσύ. Και πίστεψε με, το τέλος δεν θα σου αρέσει. Μετά το θάνατο δεν υπάρχει τίποτα. Μόνο χάος. Το απόλυτο κενό. Μια έννοια που δεν την έχεις καν φανταστεί. Μια έννοια που δεν την χωράει το μυαλό σου, και δεν πρόκειται ποτέ να την καταλάβεις ακόμα και αν την ζήσεις, ή μάλλον …αν Δεν τη ζήσεις.
Μερικές στιγμές πνοής μέσα στην αιωνιότητα και μετά τέλος. Αυτό είσαι, και τίποτα άλλο. Τίποτα δεν σε θα κάνει διαφορετικό και  τίποτα δεν θα σε κάνει αξέχαστο. Μετά από λίγα χρόνια δεν θα θυμάται κανείς ότι υπήρξες. Ούτε εσύ ο ίδιος.
 Η άλλη  επιλογή  είναι να ζήσεις μέσα σε ένα όνειρο. Ένα όνειρο, και ένα κόσμο που θα τον πλάσεις εσύ όπως θες. Θα φτιάξεις τον δικό σου παράδεισο, όπως εσύ τον φαντάζεσαι. Με τα δικά σου μάτια, και την δική σου ψυχή. Με τα δικά σου χρώματα, και τις δικές σου ιδέες.
 Σκέψου το. Σκέψου ένα κόσμο όπου όλα είναι δυνατά. Όπου τίποτα δεν θα στέκεται εμπόδιο ανάμεσα σε σένα και τις επιθυμίες σου. Χωρίς πόνο  και χωρίς δυστυχία. Χωρίς αρνήσεις και χωρίς στερήσεις. ΑΙΩΝΙΑ! 

Ένα κόσμο πλασμένο για σένα, όπου όλα θα είναι τέλεια και παντοτινά. Όλοι και όλα θα δουλεύουν για σένα.
Και φυσικά δεν θα γνωρίζεις ότι όλα αυτά είναι δημιούργημα του μυαλού σου.

Άλλη φωνή:


Και που το ξέρω ότι και όλα αυτά που έχω ζήσει μέχρι τώρα δεν είναι δημιούργημα του μυαλού μου?
Τα χέρια σταματούν να παίζουν με το κομπολόι, και επικρατεί σιωπή.

Πλάνο του μαυροφορεμένου άντρα από πίσω απ το κεφάλι του.

Έχει γκρίζα μακριά μαλλιά. Στο βάθος φαίνεται θολά η φιγούρα με την οποία μιλάει
Δεν μπορώ να σου απαντήσω αυτή την ερώτηση. Θα σου κάνω όμως μια άλλη ερώτηση. Και πού ξέρεις ότι όλα αυτά που έχεις ζήσει δεν είναι, όχι δημιούργημα του δικού σου μυαλού, αλλά κάποιου άλλου?
Γι αυτό λοιπόν ήρθε η ώρα να επιλέξεις.

Ήρθε η ώρα να βάλεις ένα τέλος. 

Ότι και να διαλέξεις, δεν θα θυμάσαι ποτέ το διάλογο που είχαμε. 

Άλλη φωνή:

Ποιος είσαι?

Μαυροφορεμένος :
Τι σημασία έχει?
Κανείς δεν με γνωρίζει πια.
 Όχι δεν είμαι ο θάνατος. 
Παύση. Πλάνο στο σαρδόνιο χαμόγελο του μαυροφορεμένου.
Είμαι ο αδελφός του. 

‘’Ο ύπνος.’’
.
