                    PURE…
ΡΟΛΟΙ  
ΓΙΑΓΙΑ- Ηλικιωμένη γυναίκα γύρω στα 70, ντυμένη προσεγμένα αλλά φτωχικά. 

ΠΕΛΑΤΙΣΣΑ1- Γυναίκα γύρω στα 40.
ΠΕΛΑΤΙΣΣΑ2- Γυναίκα γύρω στα 20.
ΤΑΜΕΙΑΣ- Γυναίκα γύρω στα 30.
ΑΝΤΡΑΣ- Άντρας γύρω στα 45.

ΠΑΠΠΟΥΣ- Άντρας γύρω στα 75.

ΣΚΗΝΗ 1-  ΜΕΡΑ- ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ- ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ

Στα ταμεία του εμπορικού κέντρου, στον όροφο με τα καλλυντικά, έχουν σχηματιστεί τρεις μεγάλες ουρές από κόσμο. Η ΓΙΑΓΙΑ φτάνει στα ταμεία. Φαίνεται αγχωμένη. Κρατά μια χάρτινη συσκευασία που έχει μέσα ένα φτηνό άρωμα. Βλέπει την ώρα σε ένα μεγάλο ρολόι που βρίσκεται δίπλα από τα ταμεία. Κοιτά τον κόσμο που περιμένει και ξεφυσά. Πλησιάζει την ΠΕΛΑΤΙΣΣΑ1 η οποία είναι η επόμενη που θα πληρώσει στο ένα από τα τρία ταμεία.
ΓΙΑΓΙΑ -   Σας παρακαλώ μπορώ να πληρώσω? Έχω μόνο αυτό! (δείχνει το άρωμα) Τέσσερα ευρώ κάνει! Να! (δείχνει τα κέρματα που κρατά στο άλλο χέρι) Μόνο αυτό έχω.

Η ΠΕΛΑΤΙΣΣΑ1 την κοιτά παραξενεμένη και κάνει ένα θετικό νεύμα παραχωρώντας τη σειρά της στη ΓΙΑΓΙΑ.

ΠΕΛΑΤΙΣΣΑ1-  Περάστε…
Η ΓΙΑΓΙΑ κοιτά τον υπόλοιπο κόσμο που περιμένει και δείχνει το άρωμα.

ΓΙΑΓΙΑ - Μόνο αυτό έχω! Μόνο αυτό! Τέσσερα ευρώ κάνει.

Η ΓΙΑΓΙΑ περιμένει να πληρώσει ανήσυχη και βλέπει τη διπλανή ουρά να κινείται πιο γρήγορα. Η ΓΙΑΓΙΑ χώνεται μπροστά από την ΠΕΛΑΤΙΣΣΑ2.

ΓΙΑΓΙΑ -   Σας παρακαλώ, μόνο αυτό έχω. Ένα άρωμα είναι! μπορώ να πληρώσω?

Η ΠΕΛΑΤΙΣΣΑ2 χασκογελά με μια φίλη της που περιμένει μαζί της στην ουρά. Κάνει ένα βήμα πίσω και δίνει ειρωνικά τη θέση της στη ΓΙΑΓΙΑ.

ΓΙΑΓΙΑ -   (Στην ΤΑΜΕΙΑ) Τέσσερα ευρώ δεν κάνει? ( της δείχνει τα κέρματα)

ΤΑΜΕΙΑΣ- Ναι τέσσερα…
Η ΤΑΜΕΙΑΣ ανταλλάσει βλέμμα με την ΠΕΛΑΤΙΣΣΑ2 ειρωνευόμενη τη ΓΙΑΓΙΑ. Η ΓΙΑΓΙΑ δε φαίνεται να αντιλαμβάνεται τίποτα, πληρώνει βιαστικά και φεύγει από τις σκάλες. Η ΠΕΛΑΤΙΣΣΑ1 καθώς πληρώνει στο ταμείο παρακολουθεί την ΓΙΑΓΙΑ που απομακρύνεται. Η ΠΕΛΑΤΙΣΣΑ2 και η φίλη της γελάνε.    
ΠΕΛΑΤΙΣΣΑ2- (Στη φίλη της) Είδες σπριντ η γιαγιά!!!? 
Η ΠΕΛΑΤΙΣΣΑ1 αφού πληρώσει κατευθύνεται προς τις σκάλες. Η κάμερα ακολουθεί την ΠΕΛΑΤΙΣΣΑ1 καθώς κατεβαίνει τις σκάλες. Όταν φτάνει στον αποκάτω όροφο βλέπει δίπλα στις σκάλες τη ΓΙΑΓΙΑ  με  ακουμπισμένα  τα πράγματα της πάνω σε ένα πάγκο,  να ψεκάζεται βιαστικά με το φτηνό άρωμα,  κυρίως στις μασχάλες. Η  ΠΕΛΑΤΙΣΣΑ 1  συνεχίζει να κατεβαίνει τις σκάλες, η κάμερα την ακολουθεί. Η ΓΙΑΓΙΑ προσπέρνα στις σκάλες την ΠΕΛΑΤΙΣΣΑ1 σχεδόν τρέχοντας. Η ΠΕΛΑΤΙΣΣΑ1 γελά μόνη της με την εικόνα της φουριόζας ΓΙΑΓΙΑΣ. 
ΣΚΗΝΗ 2- ΜΕΡΑ- ΔΡΟΜΟΣ/ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟ- ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ 

Η ΠΕΛΑΤΙΣΣΑ1 βγαίνει από το εμπορικό κατάστημα και σταμάτα απότομα. Βλέπει την ΓΙΑΓΙΑ στο απέναντι πεζοδρόμιο. Ενώ η ΓΙΑΓΙΑ φτιάχνει τα μαλλιά της, την πλησιάζει ένας ηλικιωμένος άντρας, ο ΠΑΠΠΟΥΣ, κρατώντας μια ανθοδέσμη από μαργαρίτες. Η ΓΙΑΓΙΑ παίρνει τις μαργαρίτες ντροπαλά και φιλά τον ΠΑΠΠΟΥ σταυρωτά στα μαγουλά. Ο ΠΑΠΠΟΥΣ προτείνει το χέρι του στη ΓΙΑΓΙΑ, η ΓΙΑΓΙΑ πιάνει τον ΠΑΠΠΟΥ αγκαζέ και απομακρύνονται προχωρώντας αργά, συζητώντας και γελώντας. Η ΠΕΛΑΤΙΣΣΑ1 τους παρακολουθεί καθώς απομακρύνονται, ο ΑΝΤΡΑΣ την πλησιάζει από πίσω.
ΑΝΤΡΑΣ-  Τι θα γίνει ρε Μαίρη, δυο ώρες σε περιμένω!
 Η ΠΕΛΑΤΙΣΣΑ1 γυρίζει προς τον ΑΝΤΡΑ. Τον κοιτά στα μάτια κάνοντας μια παύση μερικών δευτερολέπτων. Ο ΑΝΤΡΑΣ την κοιτά απορημένος και εκνευρισμένος.
ΠΕΛΑΤΙΣΣΑ1-  Μ’ αγαπάς?
Ο ΑΝΤΡΑΣ κάνει μια παύση μερικών δευτερολέπτων.

ΑΝΤΡΑΣ-  Πεινάω!
Ο ΑΝΤΡΑΣ απομακρύνεται. Η ΠΕΛΑΤΙΣΣΑ1 τον ακολουθεί φανερά πληγωμένη από την απάντηση του. Ρίχνει μια τελευταία μάτια στον ΠΑΠΠΟΥ και στη ΓΙΑΓΙΑ.

Ο ΠΑΠΠΟΥΣ και η ΓΙΑΓΙΑ χάνονται στη γωνία του δρόμου.
ΤΕΛΟΣ
