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Γεννήθηκα στην Αθήνα. Έχω σπουδάσει Επικοινωνία και Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης στο Πανεπιστήμιο Αθηνών και έχω μεταπτυχιακό τίτλο στο Marketing. Ζω στην Αθήνα και εργάζομαι στον τομέα πληροφόρησης και δημοσιότητας για τα Ευρωπαϊκά Προγράμματα. Παρακολουθώ σεμινάριο δημιουργικής γραφής-σεναρίου στο Μικρό Πολυτεχνείο με την Κατερίνα Φιλιώτου.  

ΣΥΝΟΨΗ
Ένα παντρεμένο ζευγάρι σε κρίση συναντιέται στη Γέφυρα Καλατράβα.

Περίληψη
Ο Δημήτρης και η Λίζα είναι ένα παντρεμένο ζευγάρι που η σχέση του έχει βαλτώσει. Η Λίζα αιφνιδιάζει το Δημήτρη συναντώντας τον στην Γέφυρα Καλατράβα και κάνει μια προσπάθεια να δώσουν ζωή στη σχέση τους μέσα από κάτι ανατρεπτικό. Μέσα από την δύναμη του tango το ζευγάρι αναζητά την επικοινωνία, την ομαδικότητα, το ρομαντισμό και την απόλαυση της ίδιας της ζωής. 

Σκηνή 1- Εξωτερικό - Στην κυλιόμενη σκάλα που οδηγεί στη γέφυρα Καλατράβα (Μεσογείων και Κατεχάκη) - Απόγευμα  
Η Λίζα μία γυναίκα 48 χρονών βρίσκεται πάνω στην κυλιόμενη σκάλα που οδηγεί στη γέφυρα. Είναι λεπτή με καστανά μακριά μαλλιά, πιασμένα σε έναν περιποιημένο και διακριτικό κότσο, φοράει μπεζ καπαρντίνα δεμένη στη μέση και στις λεπτές γάμπες της, που διακρίνονται μόλις κάτω από την καμπαρντίνα, φοράει διχτυωτό καλτσόν στο χρώμα του δέρματος. Έχει το ένα χέρι της στην τσέπη της και στο άλλο κρατάει μια χάρτινη σακούλα που περιέχει κάτι. Είναι ελαφριά βαμμένη αλλά στα χείλη της φοράει ένα έντονο κόκκινο κραγιόν που τονίζει τη λευκή επιδερμίδα της.

Σκηνή 2 – Εξωτερικό -  Στην αρχή  της γέφυρας Καλατράβα-Απόγευμα
Η Λίζα κοντοστέκεται στην αρχή της γέφυρας. Σηκώνει τους ώμους της σαν να κρυώνει και να αγωνιά και στυλώνει το βλέμμα της στον Δημήτρη έναν άνδρα γύρω στα 55, που στέκεται στη μέση της γέφυρας στην πλευρά προς τον Χολαργό.  Ο Δημήτρης στέκεται πίσω από ένα τρίποδο με το αποστασιόμετρο και κάνει μετρήσεις. Είναι ψηλός και λίγο γεμάτος με γκρίζα μαλλιά, φοράει ένα καφέ μπουφάν και τζιν παντελόνι. Η Λίζα τον κοιτάει επίμονα, παίρνει μια βαθιά ανάσα και κρατώντας τη χάρτινη σακούλα, αρχίζει να προχωράει προς το μέρος του κάνοντας μεγάλα προσεκτικά βήματα, τεντώνοντας τις λεπτές γάμπες της, πάνω στο ξύλινο deck της γέφυρας. Τον πλησιάζει, σφίγγει τα χείλη της σαν να είναι έτοιμη να χαμογελάσει και στα τελευταία βήματα σχεδόν τρέχει και ακουμπάει το σώμα της στην πλάτη του . Ο Δημήτρης, που δεν την έχει αντιληφθεί μέχρι τότε γυρίζει την πλάτη του και τινάζεται  ξαφνικά τρομαγμένος . 
Δημήτρης: (γουρλώνει τα μάτια του) Με τρόμαξες… Είπα κι εγώ .. Χριστιανή μου.
Λίζα (αποφασιστικά) :Ήλθα .
Ο Δημήτρης ξεκολλάει από πάνω της γυρνάει και την κοιτάει στο πρόσωπο αποσβολωμένος..
Δημήτρης : Λίζα τι έγινε ; Τι κάνεις εδώ; Τα παιδιά;;;
Λίζα (χαριτωμένα): Τα παιδιά.. μια χαρά ..σπίτι μας..στο πρόγραμμα τους… Είπα να έλθω να σε δω λίγο. Πήρα στο γραφείο και μου είπαν …

Δημήτρης (τη διακόπτει): Άλλο πάλι και αυτό… Καινούργια κόλπα είναι αυτά;
Λίζα: (χαριτωμένα) Καινούργια… καινούργια…(σηκώνει τα φρύδια της και τον κοιτάει με βλέμμα διερευνητικό.) Δεν χάρηκες;;;

Δημήτρης : Ξέρω εγώ; … τι να πω ;;; Εγώ στη δουλειά μου είμαι ο άμοιρος.
Λίζα (αποφασιστικά):  Και εγώ ήλθα να σε δω στη δουλειά σου .. (μαλακώνει λίγο)..Για να είμαστε οι δυο μας….

Δημήτρης (αποσβολωμένος, δείχνει έκπληξη και προβληματισμό) :Να είμαστε οι δυο μας;; Εδώ;;…. Λίζα θέλεις κάτι ;;;
Λίζα (με παράπονο, της έχει φύγει ο ενθουσιασμός): .. Να σε δω ρε Δημήτρη .. να σε δω.. τι άλλο να θέλω …

Ο Δημήτρης κάνει ένα βήμα πίσω δείχνει  τον εαυτό του με τα χέρια του από πάνω έως κάτω
Δημήτρης  : Να’μαι λοιπόν … Με είδες .. . 
Εκείνη τη στιγμή το βλέμμα του πέφτει πάνω στο σώμα της, στα πόδια της και παρατηρεί το διχτυωτό καλσόν και τα ψηλοτάκουνα, κόκκινα, σατέν παπούτσια  του χορού που φοράει…Ο Δημήτρης γουρλώνει έκπληκτος και γελάει
Δημήτρης : Λίζα…Τι φοράς;;;
Η Λίζα κάνει ένα περήφανο βήμα πίσω, τεντώνει τη λεπτή γάμπα της σε ένα κουντεπιέ για να δείξει το λεπτεπίλεπτο πέδιλο χορού που φοράει..

Λίζα (με υπερηφάνεια και ένα πειρακτικό χαμόγελο): Δεν ξέρεις;;;… Δεν θυμάσαι … ;;;
Ο Δημήτρης χαμογελάει με λίγη ειρωνεία σαν να μην μπορεί να πιστέψει αυτό που σκέφτεται και σηκώνει τα χέρια του στο ύψος του στέρνου του σαν να λέει δεν είναι δυνατόν … 
Λίζα (φέρνει το τεντωμένο της πόδι κοντά στο άλλο και τον κοιτάει βαθιά στα μάτια) : Δημήτρη… Πράγματα που κάναμε μαζί …. Πράγματα που μας αρέσουν… 
Η Λίζα ακουμπάει τη χάρτινη σακούλα στο πάτωμα της γέφυρας και η σακούλα πέφτει.Φέρνει τα χέρια της στη ζώνη της καμπαρντίνας και σιγά-σιγά την ανοίγει 
Λίζα :  Έλα…έτσι  όπως διαλέξαμε ο ένας τον άλλο

Τώρα μέσα από την καπαρντίνα της φαίνεται το μαύρο ελαστικό φόρεμα χορού που φοράει. Ο Δημήτρης έχει μείνει αποσβολωμένος. Χαμογελάει από ντροπή και στρέφει το βλέμμα του δεξιά αριστερά για να ελέγξει αν τους βλέπουν οι περαστικοί που κατά διαστήματα διασχίζουν τη γέφυρα.
Δημήτρης: Πας καλά ;;; (Η Λίζα χαμογελάει ο Δημήτρης κοιτάει πάλι δεξιά αριστερά ντροπιασμένος και σοβαρεύει .. ) Σύνελθε παιδάκι μου ..επιτέλους … ρεζίλι θα γίνουμε …
Η Λίζα σκύβει και βγάζει από τη σακούλα ένα ζευγάρι ανδρικά παπούτσια χορού και τα τείνει προς το μέρος του. 
Λίζα: Δικά σου….

Δημήτρης (χτυπάει την παλάμη του στο μέτωπο του ): Δεν είμαστε καλά … έχεις τρελαθεί τελείως…

Λίζα (τον κοιτάει βαθιά στα μάτια και ακόμα κρατάει τα παπούτσια):.. το παλεύουμε… Δεν είπαμε;;;;

Δημήτρης (έντονα): Λίζα … το παλεύουμε … αλλά δεν θα εκτεθούμε και δημοσίως!
Λίζα (ακόμα τείνει τα παπούτσια) : Να εκτεθούμε Δημήτρη… να εκτεθούμε πια …Ο ένας στον άλλο …

Δημήτρης (αναστενάζει): Ε ρε αυτός ο θεραπευτής με τις ιδέες του … (κοιτάει με ενοχή και ντροπή δεξιά και αριστερά ) Λίζα σε παρακαλώ.. Μάζεψε τα και πήγαινε σπίτι… θα γυρίσω γρήγορα και θα μιλήσουμε..
Λίζα ( τον κοιτάει έντονα σχεδόν τρέμει, τον διακόπτει): Δεν θέλω να μιλήσουμε .. Θέλω να νιώσουμε.. Θέλω να θυμηθούμε …. (πετάει με δύναμη τα παπούτσια κάτω και του προτάσσει τα χέρια της σαν να τον προσκαλεί σε χορό ).. Έλα..

Ο Δημήτρης την κοιτάει ακίνητος και αποσβολωμένος. Η Λίζα κάνει ένα βήμα έχοντας ακόμα τα χέρια της τεντωμένα προς το μέρος του, τα μάτια της υγραίνονται. Ο Δημήτρης παρατηρεί ένα περαστικό που τους προσπερνάει κοιτώντας με περιέργεια.
Δημήτρης (φέρνει την παλάμη του στο μέτωπο και την κατεβάζει προς το στόμα του): Δεν είναι δυνατόν… δεν μου συμβαίνει αυτό.. Τι τρέλα είναι αυτή;;
Λίζα : Κάποτε η τρέλα μου σου άρεσε … Την άντεχες… Έλα…

Δημήτρης (κλείνει τα μάτια του σφιχτά): Σε παρακαλώ … 

Η Λίζα κάνει άλλο ένα βήμα, έρχεται πολύ κοντά του, βάζει το αριστερό χέρι της πάνω στον αριστερό του ώμο και με το δεξί της χέρι μπλέκει τα δάχτυλα της στα δικά του και τεντώνει τα χέρια τους για να πάρουν θέση χορού τάνγκο. Ο Δημήτρης συνεχίζει να έχει κλειστά τα μάτια του σφιχτά. 
Δημήτρης: Λίζα … δεν μπορώ ..σε παρακαλώ ρεζίλι θα γίνουμε.. 
Η Λίζα σιγά σιγά  ξεκινάει να τον κινεί μηχανικά. Ο Δημήτρης ανοίγει τα μάτια και παρατηρεί το φευγαλέο επιδοκιμαστικό βλέμμα μια νεαρής κοπέλας που διασχίζει τη γέφυρα. Η Λίζα σηκώνει το πρόσωπο της προς το δικό του. 
Λίζα (φέρνει τα χείλη της κοντά στο αυτί του και του ψιθυρίζει δακρυσμένη ): … αργά, αργά, γρήγορα, γρήγορα και αργά ..
Το ζευγάρι πολύ αργά και διστακτικά αρχίζει να κινείται σε ρυθμούς τάνγκο.. 
Λίζα(του ψιθυρίζει στο αυτί): …αργά ...αργά .. γρήγορα .. γρήγορα…κι  αργά….
Ακούγεται σε χαμηλή ένταση το κλασικό κομμάτι τάνγκο La Cumbarsita. O Δημήτρης έχει ακουμπήσει όλο το πρόσωπο του στον ώμο της, σφίγγει τα μάτια του και την ακολουθεί σαν υπνωτισμένος.
Λίζα (χαμογελάει, ακουμπάει στο λαιμό του και ψιθυρίζει): …αργά ...αργά .. γρήγορα .. γρήγορα… κι αργά….
Δημήτρης (ψιθυριστά): Πάνε χρόνια… αλλά δεν ξέχασα… Ποτέ..

Η κάμερα απομακρύνεται, η ένταση του κομματιού δυναμώνει. Το ζευγάρι χορεύει πάνω στο deck της γέφυρας δίπλα στο τρίποδο και τα πεταμένα παπούτσια  του χορού. Δύο τρεις περαστικοί κοντοστέκονται και τους κοιτάνε.
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