Κόκκινο Φιλί
H ιστορία διαδραματίζεται σε ένα μικρό ορεινό χωριό στην Ήπειρο.
1. ΕΣΩΤ/ ΚΑΦΕΝΕΙΟ/ ΜΕΣΗΜΕΡΙ

Μεσημέρι του καλοκαιριού και η ζέστη είναι αφόρητη. Σ’ ένα άχαρο και άδειο καφενείο, ο περιστρεφόμενος ανεμιστήρας στην οροφή μάταια πασχίζει να προσφέρει λίγη δροσιά.

Ο Διαμαντής (στα 38, ψηλός, αρρενωπός) πλένει σκυφτός στο νεροχύτη. Ακούει βήματα, γυρνάει και αντικρίζει την Ασημίνα (συνομήλική του, κοντούλα, με έξυπνο βλέμμα),  κοντοστέκεται  σα κεραυνοβολημένος. 
ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ  (ξέπνοα)…Τι θές  εδώ; …..
ΑΣΗΜΙΝΑ (ανέκφραστα) Διψάω. (κοιτάζει γύρω της , επιλέγει να καθίσει  σ’ ένα τραπέζι που δεν φαίνεται από την τζαμαρία του καφενείου, σκουπίζει τον ιδρώτα από το μέτωπο της)
Ο Διαμαντής πλένει με τρεμάμενα χέρια-κάνοντας θόρυβο- ένα ποτήρι και της το πηγαίνει  βιαστικός μαζί με ένα μπουκάλι νερό.  Ανοίγει το μπουκάλι, γεμίζει το ποτήρι και σα χαμένος κάθεται δίπλα της να την παρακολουθεί..
Για λίγο ακούγεται μόνο ο μονότονος υπόκωφος ήχος του ανεμιστήρα. Η Ασημίνα πίνει λαίμαργα το νερό. Μετά μουσκεύει με νερό το πρόσωπό και το λαιμό της, τρέχει στο στήθος της. Το βλέμμα του Διαμαντή κολλημένο πάνω της, η Ασημίνα το προσέχει, γέρνει προς το πρόσωπο του και τον κοιτάζει προκλητικά, η ατμόσφαιρα μεταξύ τους ηλεκτρίζεται.To πρόσωπό της έχει έρθει πολύ κοντά του, ο Διαμαντής κοκκινίζει, χαμηλώνει το βλέμμα. Η Ασημίνα χαμογελάει ειρωνικά σα να περίμενε την αντίδρασή του και απομακρύνεται… 
2. ΕΣΩΤ/ ΚΑΦΕΝΕΙΟ/ ΜΕΣΗΜΕΡΙ

ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ(αμήχανα)…Σε βλέπω από δω τα πρωινά που πηγαίνεις τα παιδιά σου σχολείο… Κι άλλες φορές …(κάπως απολογητικά) δε σου μιλάω όμως…
ΑΣΗΜΙΝΑ (τον κόβει απότομα) Αυτό έλειπε!.. Δε το χουν και πολύ στο χωριό να μας κρεμάσουν κουδούνια! …..
ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ (διστακτικά)…Τότε…πως από δω;

ΑΣΗΜΙΝΑ (ενοχλημένα) Διψούσα, σου πα!... Δεν  άκουσες;!..  
Ο Διαμαντής δεν απαντάει. Χωρίς εμφανή λόγο χαμογελάει πλατιά, φωτίζεται το πρόσωπό του, κουνάει το κεφάλι του καταφατικά, γλυκαίνει το βλέμμα του και επεξεργάζεται το πρόσωπό της με τρυφερότητα. Απλώνει το χέρι του να της απομακρύνει μια μπούκλα, πεσμένη  μπροστά στα μάτια της, όταν αυτή τραβιέται απότομα, βάζοντας  το χέρι μπροστά στο πρόσωπό της.. 

ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ (απορημένος)Τι;… (σα να καταλαβαίνει, μαλακά) Ασημίνα, δε σου κρατάω κακία…
ΑΣΗΜΙΝΑ Τι; …(σαρκαστικά, με έμφαση) Εσύ σε μένα;! .. ..Τόσες υποσχέσεις και στο τέλος λάκισες! Ωραία αγάπη !

ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ (νευρικά) …Όταν γύρισα απ’ το στρατό, είχες λογοδοθεί! Τι να κανα; ..
ΑΣΗΜΙΝΑ (έντονα) Να ερχόσουν να με βρεις! Σ’ έψαχνα παντού, πού ήσουν;..
ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ (ανασηκώνοντας τους ώμους) Τι νόημα θα χε;..Ησουν με άλλον!
ΑΣΗΜΙΝΑ … Με το ζόρι με λογόδοσαν τα αδέλφια μου! Εάν με ήθελες, θα τους μιλούσες, θα τους φοβέριζες! Εμένα δε μ άκουγαν! 
ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ (σαστισμένος, ψελλίζοντας) …Δεν το ξερα…..
ΑΣΗΜΙΝΑ  Όλοι το ξεραν!! (φωνάζοντας) Ψεύτη, ε ψεύτη!...(θυμωμένη πετάει κάτω το ποτήρι της. Αυτό σπάει σε πολλά κομμάτια που εκσφενδονίζονται και ματώνουν την παλάμη της).
 Ο Διαμαντής τινάζεται όρθιος και ανήσυχος τρέχει να της πιάσει το χέρι να το εξετάσει, η Ασημίνα το τραβάει απότομα και σηκώνεται να φύγει, αυτός της  κρατάει ξανά το χέρι και τότε αυτή, εκτός εαυτού, αρχίζει να τον χτυπάει στο στήθος. Αυτός  δεν αντιδράει. 
ΑΣΗΜΙΝΑ ..εσύ φταις για όλα, …εσύ ....(ο Διαμαντής πάει να την αγκαλιάσει, αυτή τον σπρώχνει μακριά της). … .σε μισώ ..

O Διαμαντής χάνει το χρώμα του, στέκεται και την κοιτάζει εμβρόντητος.  Ο ήχος του ανεμιστήρα ακούγεται στην Ασημίνα τώρα πιο δυνατά-νιώθει να ζαλίζεται- και ξανακάθεται στη θέση της, ενώ ο Διαμαντής πηγαίνει στην κουζίνα για να φέρει ένα μπουκάλι ούζο .
Οι δυο τους, μετά, καθισμένοι δίπλα-δίπλα, δεν ανταλάσσουν ούτε βλέμμα. Η Ασημίνα απαθής αρχίζει να βγάζει από την παλάμη της τα σφηνωμένα κομμάτια γυαλιού. Που και που σκουπίζει με το χέρι της τον ιδρώτα  που στάζει από το μέτωπό της. Ο Διαμαντής, σκυφτός, με άδειο βλέμμα γεμίζει με ούζο το ποτήρι του και το πίνει μονορούφι.. Πάνω  στο τραπέζι, εκεί που η Ασημίνα ακουμπάει την παλάμη της, έχει σχηματιστεί μια κόκκινη κηλίδα αίμα.. Ο Διαμαντής την κοιτάζει, γεμίζει ξανά το ποτήρι του, πίνει ξανά. ..
3. ΕΣΩΤ/ ΚΑΦΕΝΕΙΟ/ ΜΕΣΗΜΕΡΙ

Η Ασημίνα  παρατηρεί  τον Διαμαντή που πίνει κοιτώντας το κενό.
ΑΣΗΜΙΝΑ (χαιρέκακα) Έχουν δίκιο που  σε λένε μεθύστακα!...(ο Διαμαντής δεν μιλάει)..…Γιατί δεν πήγες με τους δικούς σου κάτω στην πόλη;.. Έφυγαν και γλίτωσαν αυτοί, …πρόκοψαν!... Μπορεί να πρόκοβες κι εσύ …
ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ (ήρεμα) M’αρέσει εδώ.
ΑΣΗΜΙΝΑ (γελώντας ειρωνικά, με έμφαση) Εδώ;.. Εδώ;…Δεν πας καλά άνθρωπέ μου! (σταματάει να γελάει)Ένα ξεροβούνι είναι με μια χούφτα ανθρώπους!..(επιτακτικά, έντονα) Όχι, πες μου! Πες μου!.. Τι έχει εδώ;…
ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ(γυρνώντας και κοιτώντας την στα μάτια με μια τρυφερή θλίψη)  Έχει εσένα. 
Για λίγο κοιτιούνται αμίλητοι. Η Ασημίνα πρώτη αυτή τη φορά στρέφει το βλέμμα της αλλού. Ξαφνικά νιώθει έτοιμη να καταρρεύσει κι όλα την πνίγουν - η κηλίδα αίμα στο τραπέζι, ο ήχος του ανεμιστήρα που ακούγεται όλο και πιο δυνατά, η αφόρητη ζέστη. Πιάνει το κεφάλι της με τα χέρια , δεν αντέχει άλλο. Σηκώνεται με προσπάθεια, με πρόσωπο τσακισμένο από τη λύπη και χωρίς να ρίξει ούτε βλέμμα στον Διαμαντή, βγαίνει με αργά βήματα από το καφενείο. 
O Διαμαντής, σιωπηλός, τη βλέπει να φεύγει … Σέρνει την παλάμη του  πάνω στο τραπέζι και ακουμπάει με το δάκτυλό του την κηλίδα αίμα. Το σέρνει πίσω προς το μέρος του σχηματίζοντας έτσι μια κόκκινη γραμμή,  τρίβει απαλά το αίμα  στα δάχτυλα του και τέλος περνάει  αργά το ματωμένο του δάχτυλο πάνω από τα ανοιχτά του χείλη..  Κλείνει τα μάτια του. Fade out.
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