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     Με λένε Σέμκο Γιώργο είμαι 24 χρονών και είμαι από τη Θεσσαλονίκη. Έχω τελειώσει το τμήμα Οικονομικών Επιστημών, στο πανεπιστήμιο Μακεδονίας. . Καμία σχέση δηλαδή με τον Κινηματογράφο. Έχω παρακολουθήσει όμως κάποια μαθήματα σεναρίου στο τμήμα κινηματογράφου στο Αριστοτέλειο πανεπιστήμιο και έχω κάνει κάποια σεμινάρια (για την ακρίβεια 12) σε ένα μη κερδοσκοπικό οργανισμό. Στο Πείραμα. 
\

ΣΥΝΟΨΗ

Ένα περιστατικό μεταξύ ενός νεαρού με μηχανάκι και μίας κοπέλας με ποδήλατο.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Ένας νεαρός με μηχανάκι βλέπει μια κοπέλα με ποδήλατο. Η κοπέλα φοράει ένα ψάθινο καπέλο με ένα μαντήλι. Είναι πολύ όμορφη. Της πιάνει συζήτηση σχετικά με τα πλεονεκτήματα της μηχανής έναντι του ποδήλατου. Η κοπέλα δεν του δίνει σημασία. Ο νεαρός νευριάζει με την απόρριψη. Γκαζώνει και περνάει από δίπλα της με φόρα. Ο αέρας παίρνει το ψάθινο καπέλο και το μαντήλι. Η κοπέλα είναι φαλακρή. Ο νεαρό γυρνάει, βλέπει την φαλάκρα και σοκάρεται. Γυρίζει, παίρνει το καπέλο και της το δίνει.. της  λέει κάτι και φεύγει. Αντί όμως να ανέβει στο μηχανάκι, το προσπερνάει. Η κοπέλα τον βλέπει και χαμογελάει. 
1 - ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ – ΔΡΟΜΟΣ – ΜΕΡΑ.

 Ένας νεαρός, γύρω στα 21, πάνω σε ένα παπάκι. Δεν φοράει κράνος. Φοράει ένα κοντομάνικο και μία βερμούδα. Τα μαλλιά του είναι καρφάκια με ζελέ.  Κοιτάει στα δεξιά του, μπροστά. φτάνει μια κοπέλα, με καπέλο, από κείνα τα ψάθινα με ένα μαντήλι από πίσω για να την προστατεύει από τον ήλιο. Πολύ όμορφη. Γύρω στα 20. Πάνω σε ποδήλατο στον ποδηλατοδρόμο.

ΝΕΑΡΟΣ

Απορώ με όλους εσάς με τα ποδήλατα.

Δεν βαριέστε να τρώτε όλο αυτό το καυσαέριο;

Δεν φοβάστε μη σας πατήσει κανένα αμάξι;

Η ΚΟΠΕΛΑ συνεχίζει να κάνει ποδήλατο, χωρίς να του απαντάει. Δεν γυρνάει καν να τον κοιτάξει. 
ΝΕΑΡΟΣ

Μην μου πεις ότι το κάνεις για να μην 

μολύνεις το περιβάλλον; Εγώ πάντως θα σου

Το πω. Τόσο ωραία κοπέλα, είναι κρίμα να κουράζεσαι

Με το ποδήλατο. Ξέρεις τι ωραίο είναι το μηχανάκι;

Ούτε βενζίνη καις πολύ, ούτε πάρκινγκ ψάχνεις μία ώρα,

Ούτε κολλάς στην κίνηση. Η καλύτερη λύση.

Η ΚΟΠΕΛΑ συνεχίζει να μη του δίνει σημασία. 

ΝΕΑΡΟΣ

Καλά. Δεν σε πρήζω άλλο. Σε αφήνω στο ποδήλατό 

σου. Εσύ χάνεις. 

Σταματάει το μηχανάκι. Σφίγγει τα χείλια και ύστερα χαμογελάει., κοιτώντας την κοπέλα. Γκαζώνει το μηχανάκι και περνάει από δίπλα της με μεγάλη ταχύτητα. Το καπέλο μαζί με μαντήλι τα παίρνει ο αέρας. Η κοπέλα σταματάει το ποδήλατο και προσπαθεί να τα πιάσει.  είναι φαλακρή. Ο ΝΕΑΡΟΣ κοιτάει πίσω του, αφού έχει σταματήσει.  Κοιτάει την φαλάκρα της κοπέλας με ανοιχτά τα μάτια και ξεροκαταπίνει. Στρίβει το μηχανάκι και πάει προς το μέρος που έπεσε το καπέλο. Φτάνει πρώτος. Το σηκώνει και βλέπει στο πεζοδρόμιο ανάμεσα στα πλακάκια φυτεμένο ένα λουλουδάκι. Το κοιτάει. Γυρίζει. Δίνει το καπέλο στην κοπέλα. Η οποία είναι σκυφτή, πιο πίσω κρατώντας το μαντήλι που έχει πέσει πιο πέρα. 

ΝΕΑΡΟΣ

Τελικά το ποδήλατο έχει ένα πλεονέκτημα 

Που δεν το έχει το μηχανάκι. Δεν σε κάνει τόσο

μαλάκα.

Της δίνει το καπέλο. Γυρίζει. Και πάει προς το μηχανάκι. Αντί να ανέβει πάνω, όμως το προσπερνάει.  Η κοπέλα, σε κοντινό, τον κοιτάει, παραξενεμένη. Αφού έχουν περάσει λίγα δευτερόλεπτα, που έχει προσπεράσει το μηχανάκι, ένα χαμόγελο σχηματίζεται στο πρόσωπό της. 

     ΤΕΛΟΣ.

