Στις δώδεκα
Σενάριο ταινίας μικρού μήκους 3΄ λεπτών

Νίκος Κυριακίδης, Θεσσαλονίκη Απρίλιος 2011

Θέμα – σύνοψη 
Μία ερωτική συνωμοσία, ένα ερωτικό τρίγωνο, χωρίς λόγια, χωρίς βλέμματα, χωρίς αγγίγματα.
Περίληψη
Ο Γιάννης, 50 ετών, μένει μόνος του στον 4ο. Η Μαρία, 30 ετών, συζεί με τον σύντροφό της στο 2ο. Γιάννης και Μαρία κατοικούν στην ίδια πολυκατοικία. Μία κρυφή συνεννόηση τούς υπαγορεύει να αυνανιστούν ταυτόχρονα στις δώδεκα το βράδυ, ο καθένας στο χώρο του. Το πρωί συναντιούνται στο ασανσέρ, ανταλλάσσουν μια τυπική καλημέρα και ένα στιγμιαίο άγγιγμα. Αυτή είναι η ερωτική τους συνωμοσία.
Πρόθεση του σεναρίου - σχόλιο
Δύο καθημερινοί άνθρωποι αποφασίζουν να δραπετεύσουν νοερά από την πραγματικότητά τους, για να καλύψουν την ερωτική τους ανάγκη. Στην ουσία όμως παραμένουν ο καθένας στον κόσμο του. Είναι γείτονες, φαντασιακοί εραστές μα και ξένοι ταυτόχρονα. Το μόνο που επιτρέπουν στον εαυτό τους είναι ένα στιγμιαίο άγγιγμα.
Η ιστορία πραγματεύεται δίπολα αντιθέσεων. Γείτονες/άγνωστοι, εραστές/ξένοι, επιθυμία/εγκράτεια, ερωτική πράξη/στιγμιαίο άγγιγμα, προσωπικό/κοινωνικό, σαρκικό/εγκεφαλικό, νιότη/ωριμότητα, αγάπη/απιστία, φαντασία/πραγματικότητα, μέρα/νύχτα, γυναίκα/άντρας.
Τα πρόσωπα
· Γιάννης: εργένης 50 ετών,  ευγενική φυσιογνωμία. Λίγα κιλά παραπάνω, αραιά γκρίζα μαλλιά. Φοράει σακάκι, μπλούζα, σπορ παπούτσια. Μένει στον 4ο όροφο.
· Μαρία: 30 ετών, συζεί με τον σύντροφό της, σχετικά ωραία κοπέλα, χωρίς κάτι το εντυπωσιακό πάνω της. Ντύνεται απλά, συντηρητικά, σαν υπάλληλος γραφείου.
· Σύντροφος της Μαρίας: 35 ετών, συμπαθητικός νεαρός άντρας, χωρίς τίποτε το ιδιαίτερο ή επιτηδευμένο πάνω του. Μαζί με τη Μαρία μένουν στο 2ο όροφο.
Ο τόπος
Σύγχρονο αστικό τοπίο. Πολυκατοικία σε μεγαλούπολη, εσωτερικό διαμερισμάτων χωρίς καμία ιδιαιτερότητα στη διαμόρφωση ή την επίπλωση.
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1.ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ, ΟΨΗ ΠΟΛΥΟΡΟΦΗΣ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑΣ / ΒΡΑΔΥ
Εξωτερική όψη πολυκατοικίας με φώτα αναμμένα στα διαμερίσματα.
2.ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ,  ΣΑΛΟΝΙ ΜΑΡΙΑΣ / ΒΡΑΔΥ
Η Μαρία και ο σύντροφός της κάθονται αγκαλιά στον καναπέ στο σαλόνι του διαμερίσματός τους και βλέπουν τηλεόραση. Το ρολόι του σαλονιού δείχνει 11:50.
3.ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ,  ΣΑΛΟΝΙ ΓΙΑΝΝΗ /  ΒΡΑΔΥ
Ο Γιάννης μπροστά στην μπαλκονόπορτα του σαλονιού  κοιτάζει αόριστα έξω. Χαμηλός φωτισμός. Πίνει κάτι. Χτυπά το ξυπνητήρι στο κινητό του. Δείχνει 11:50.
4.ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ, ΣΑΛΟΝΙ ΜΑΡΙΑΣ / ΒΡΑΔΥ 
Η Μαρία σηκώνεται νυσταγμένη από τον καναπέ. Με ένα τρυφερό φιλί καληνυχτίζει το σύντροφό της που συνεχίζει να παρακολουθεί τηλεόραση. Αυτός της χαμογελά. 
5.ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ, ΛΟΥΤΡΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ  ΓΙΑΝΝΗ / ΒΡΑΔΥ
Ο Γιάννης στο μπάνιο του σπιτιού του κάτω από το ντους. Αφήνει το ζεστό νερό να τρέχει πάνω του.
6.ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ, ΥΠΝΟΔΩΜΑΤΙΟ ΜΑΡΙΑΣ / ΒΡΑΔΥ 
Η Μαρία στο υπνοδωμάτιό της ξεντύνεται και ξαπλώνει γυμνή. Σκεπάζεται με το σεντόνι. Σφίγγει το μαξιλάρι  πάνω της. Το ρολόι στο κομοδίνο δείχνει 12:00.
7.ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ, ΛΟΥΤΡΟ ΓΙΑΝΝΗ / ΒΡΑΔΥ
Ο Γιάννης αυνανίζεται κάτω από το ντους. Το ζεστό νερό γεμίζει ατμούς το μπάνιο.
8.ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ, ΥΠΝΟΔΩΜΑΤΙΟ ΜΑΡΙΑΣ / ΒΡΑΔΥ
Η Μαρία στριφογυρνά στα σεντόνια, κρατάει το μαξιλάρι ανάμεσα στα πόδια της, χαϊδεύει ερωτικά το στήθος της.
9.ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ, ΛΟΥΤΡΟ ΓΙΑΝΝΗ / ΒΡΑΔΥ 
Ο Γιάννης στο μπάνιο κάτω από το ζεστό νερό. Το πρόσωπό του σφίγγεται, το σώμα του συσπάται.

10.ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ, ΥΠΝΟΔΩΜΑΤΙΟ ΜΑΡΙΑΣ / ΒΡΑΔΥ 
Η Μαρία μπρούμυτα γυμνή στο κρεβάτι. Τα χέρια της ανάμεσα στα πόδια της. Σφίγγεται σε έναν σπασμό οργασμού. 

11.ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ, ΣΑΛΟΝΙ ΓΙΑΝΝΗ / ΒΡΑΔΥ 
Ο Γιάννης κάθεται σε μια πολυθρόνα μπροστά στο παράθυρο του σαλονιού γυμνός, βρεγμένος, τυλιγμένος πρόχειρα με ένα μπουρνούζι.  Βγάζει ένα μαξιλάρι από την πλάτη της πολυθρόνας στην οποία κάθεται και το αποθέτει πάνω του, κρύβοντας τη γύμνια του. Κοιτάζει αόριστα έξω. Πίνει κάτι.
12.ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ, ΥΠΝΟΔΩΜΑΤΙΟ ΜΑΡΙΑΣ / ΒΡΑΔΥ 
Η Μαρία γυμνή στο κρεβάτι της, τυλιγμένη πρόχειρα με τα σεντόνια. Σκεπάζεται κανονικά, αγκαλιάζει το μαξιλάρι της, κουλουριάζεται. Μένει για λίγο ακίνητη, με τα μάτια ανοιχτά. Ρυθμίζει το ξυπνητήρι στο κομοδίνο της και αλλάζει πλευρό.
13.ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ, ΟΨΗ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑΣ / ΜΕΡΑ, ΠΡΩΙ
Εξωτερική όψη της πολυκατοικίας. Είναι νωρίς το πρωί.
14.ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ, 4Ος ΟΡΟΦΟΣ, ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑΣ / ΜΕΡΑ
Ο Γιάννης βγαίνει από το διαμέρισμά του. Καλεί το ασανσέρ. Κοιτάζει το ρολόι του. Το ασανσέρ φτάνει. Ο Γιάννης μένει ακίνητος μπροστά στην πόρτα του ασανσέρ. Το φως του θαλάμου σβήνει. Κοιτάζει το ρολόι του. Ακούγεται ο ήχος πόρτας που κλείνει από κάπου μέσα στους κοινόχρηστους διαδρόμους. Ο Γιάννης ανοίγει την πόρτα και μπαίνει μέσα στο ασανσέρ. 
15. ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ, ΘΑΛΑΜΟΣ ΑΣΑΝΣΕΡ / ΜΕΡΑ

Ο Γιάννης, μέσα στο θάλαμο του ασανσέρ, πατάει το κουμπί του ισογείου. Ο θάλαμος κατεβαίνει.

16.ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ, 2ος ΟΡΟΦΟΣ, ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑΣ / ΜΕΡΑ
Η Μαρία κλειδώνει την εξώπορτά της και καλεί το ασανσέρ. Είναι ντυμένη με καθημερινά ρούχα. Κοιτάζει το ρολόι της. Βιαστικές κινήσεις. Ο θάλαμος του ασανσέρ έρχεται από τους επάνω ορόφους. Σταματά μπροστά της. Ανοίγει και μπαίνει μέσα. Μέσα στο θάλαμο είναι ο Γιάννης. Χωρίς να κοιτάζονται, ανταλλάσσουν μια «καλημέρα». Στέκονται δίπλα-δίπλα, απέναντι από την πόρτα. Και οι δύο κοιτούν κατευθείαν μπροστά τους. Η πόρτα του ασανσέρ κλείνει.
17.ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ, ΘΑΛΑΜΟΣ ΑΣΑΝΣΕΡ / ΜΕΡΑ
Ο θάλαμος κατεβαίνει. Ο Γιάννης λίγο πριν φτάσουν στο ισόγειο, με το δάκτυλό του αγγίζει το χέρι της Μαρίας σε ένα ανεπαίσθητο στιγμιαίο χάδι. Η Μαρία τείνει το χέρι της μερικά εκατοστά, ανταποκρινόμενη σε αυτό το στιγμιαίο χάδι. Το ασανσέρ σταματά στο ισόγειο. Η Μαρία ανοίγει την πόρτα και βγαίνει από το ασανσέρ. Ο Γιάννης παραμένει στη θέση του. Η πόρτα κλείνει με τη Μαρία έξω και το Γιάννη μέσα στο θάλαμο.
18.ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ, ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ ΙΣΟΓΕΙΟΥ-ΕΙΣΟΔΟΥ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑΣ / ΜΕΡΑ
Η Μαρία έξω από το ασανσέρ, στο διάδρομο του ισογείου στέκεται για μια στιγμή ακίνητη με την πλάτη της γυρισμένη στο ασανσέρ.
19.ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ, ΘΑΛΑΜΟΣ ΑΣΑΝΣΕΡ / ΜΕΡΑ
Ο Γιάννης μέσα στο ασανσέρ παραμένει ακίνητος για μερικά δευτερόλεπτα. Έπειτα πατάει το κουμπί για τον 4ο όροφο.
20. ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ, ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ ΙΣΟΓΕΙΟΥ-ΕΙΣΟΔΟΥ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑΣ / ΜΕΡΑ
Η Μαρία γυρίζει προς την κλειστή πόρτα του ασανσέρ. Βλέπει τον θάλαμο να ανεβαίνει και να σταματά στον 4ο όροφο. Στέκεται αναποφάσιστη, αμήχανη, ακίνητη. Το φωτάκι ορόφου παραμένει αναμμένο δείχνοντας τον 4ο όροφο. Η Μαρία κάνει μεταβολή και κατευθύνεται προς την έξοδο της πολυκατοικίας. 
ΤΕΛΟΣ
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