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Ένα Πολύ Σύντομο Βιογραφικό:
Γεννήθηκα στην Αθήνα το 1984. Είμαι απόφοιτος της σχολής καλών τεχνών ΑΠΘ και φοιτήτρια στο τμήμα κινηματογράφου της ίδιας σχολής. 
1 –ΕΣΩΤ. / ΓΡΑΦΕΙΟ / ΧΡΟΝΟΣ / ΑΠΟΓΕΥΜΑ
Ένα πληκτρολόγιο. Δύο χέρια πληκτρολογούν με αποφασιστικές κινήσεις. Ένα απειλητικό μήνυμα στην οθόνη του υπολογιστή: «Προσοχή. Είσαστε σίγουρος ότι θέλετε να διαγράψετε το λογαριασμό σας?» Το ποντίκι επιλέγει «Ναι». Επόμενο μήνυμα: «Προσοχή! Θα διαγραφούν οι συλλογές φωτογραφιών σας.» Το ποντίκι επιλέγει «Nαι». Επόμενο μήνυμα: «Προσοχή! Θα διαγραφούν και οι συλλογές βίντεο!!» Η κάμερα αργά πηγαίνει στο πρόσωπο του Χάρη. Ατάραχος κάνει την ίδια κίνηση σχεδόν τελετουργικά. Κάνει κλικ με το ποντίκι απαντώντας «Nαι» στα συνεχόμενα ενοχλητικά μηνύματα που σύντομα τελειώνουν. Ο Χάρης σηκώνει το τηλέφωνο που βρίσκεται πάνω στο γραφείο. 
ΧΑΡΗΣ: Ναι… Κώστα? Τι κάνεις βρε Κώστα. Ε... καλά γενικά. Καλά είναι κι αυτή. Όχι ρε συ, πέρασαν κιόλας δύο βδομάδες. Την ξεπέρασα. 
Κατά τη διάρκεια του τηλεφωνήματος η κάμερα εξερευνά το χώρο. Πρόκειται για το επαγγελματικό γραφείο ενός μηχανικού. Όλα είναι πολύ λειτουργικά και καλοσχεδιασμένα. Υπάρχει μία σχεδόν κλινική καθαρότητα  Από την μπαλκονόπορτα απλώνεται μία πολύ ωραία θέα.

ΧΑΡΗΣ: Άστα αυτά τώρα. Έχω να σου πω κάτι. Πριν από δύο χρόνια. Που είμαστε στην Κρήτη. Ναι. Αυτό το βράδυ που είχες πάει στο ξενοδοχείο. Εγώ κι η Μαίρη. Έγιναν όλα πολύ φυσικά. 
Αρχίζει να ακούγεται παραμορφωμένη μέσα από το τηλέφωνο η φωνή του Κώστα. Ο τηλεφωνικός διάλογος γίνεται σύντομος και έντονος με διαδοχικά Jump Cuts. Παράλληλα βλέπουμε το Χάρη να κάνει διάφορα κλικ με το ποντίκι του. 
ΚΩΣΤΑΣ: Τι εννοείς Χάρη? ΧΑΡΗΣ: Συνεχίστηκε για δύο χρόνια. ΚΩΣΤΑΣ: Γιατί ρε πούστη? Στον κολλητό σου? ΧΑΡΗΣ: Πάντως δεν είμαστε ερωτευμένοι. Ήταν μόνο σεξ. Τίποτα άλλο. ΚΩΣΤΑΣ: Και το είχα καταλάβει ο μαλάκας.  ΧΑΡΗΣ: Αγνή ερωτική επαφή.
(Ο Χάρης αφήνει το ακουστικό στο γραφείο χωρίς να το βάλει στη θέση του.)
ΚΩΣΤΑΣ: Θα σε γαμήσω ρε!

Στην οθόνη βγαίνει ένα μήνυμα: «Είστε σίγουροι ότι θέλετε να διαγράψετε όλα τα περιεχόμενα από όλους τους σκληρούς δίσκους? Προσοχή: Δρόμος Χωρίς Επιστροφή!!» Αποφασιστικά κάνει κλικ στο «Ναι». Πιάνει από το πάτωμα μία επαγγελματική τσάντα (σαν των δικηγόρων). Βγάζει ένα τυλιγμένο σκοινί που καταλήγει σε μία κρεμάλα. Την χαϊδεύει. Δείχνει γαλήνιος και αποφασισμένος. Κλείνει τα μάτια του και παίρνει μία βαθιά αναπνοή. Σηκώνεται και πατάει ένα κουμπί στο στερεοφωνικό σύστημα. Ένα ήρεμο κλασσικό κομμάτι ακούγεται. Με αργές κινήσεις πιάνει μία καρέκλα και την τοποθετεί κάτω από το κεντρικό φως. Ανεβαίνει στην καρέκλα και στερεώνει το σκοινί σε έναν μικρό γάντζο που εξέχει από το ταβάνι. Σιγουρεύεται ότι είναι σταθερή. Την περνάει γύρω από το λαιμό του. CUT.
2 – ΕΣΩΤ / ΧΩΡΟΣ ΑΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΤΟΣ / ΧΡΟΝΟΣ ΑΟΡΙΣΤΟΣ

Ένας μαυροντυμένος άντρας περπατάει γρήγορα σε έναν ακαθόριστο μαύρο χώρο σα να βρίσκεται σε ένα νοητό δαιδαλώδη διάδρομο. Στο κεφάλι του φοράει high tech ακουστικά και μικρόφωνο ενδοσυνεννόησης.  Η κάμερα τον ακολουθεί (με spot φωτισμό). Σταματάει σε μία πόρτα. Την ανοίγει. 

3- ΕΣΩΤ / ΧΩΡΟΣ STUDIO / ΧΡΟΝΟΣ ΑΟΡΙΣΤΟΣ

Ο μαυροντυμένος άντρας μπαίνει μέσα σε ένα δωμάτιο που θυμίζει τηλεοπτικό studio μεταδόσεων (με πολλές οθόνες, υπολογιστές κλπ). Ο χώρος φωτίζεται μόνο από το αναιμικό φως των οθονών και τα leds των συσκευών. Ένας άντρας ντυμένος με τον ίδιο τρόπο κοιτάζει αδιάφορα τις οθόνες.
ΑΝΤΡΑΣ Νο1: Έχουμε αυτοκτονία σε εξέλιξη. Τομέας 14893 Πλαίσιο 9834. Ετοίμασε την ταινία για την προβολή. 

ΑΝΤΡΑΣ Νο2: Πλαίσιο 983… τι? Δεν υπήρχε προτεραιότητα. 

ΑΝΤΡΑΣ Νο1: Ε… ναι, με τόσες αυτοκτονίες που γίνονται που να βγει άκρη. Ετοίμασε κάτι γρήγορο. Βρες video του από το face book, ξέρω γω… κάνε ένα γρήγορο μοντάζ. Αφού το έχεις.
(Ο άντρας Νο2 κάθεται μπροστά σε μία οθόνη, πιάνει ποντίκι και πληκτρολόγιο.)
ΑΝΤΡΑΣ Νο2: Μπα, δεν υπάρχει τίποτα. Τα έσβησε όλα ο μαλάκας.

ΑΝΤΡΑΣ Νο1: Καλά. Πάμε με το πρωτόκολλο. Φωτογραφικά άλμπουμ, 3d μοντέλα, ότι προλάβουμε. 

ΑΝΤΡΑΣ Νο2: Θέλω χρόνο. 
ΑΝΤΡΑΣ Νο1: Θα σου βρω.
(Ο Άντρας Νο1 πατάει ένα κουμπί στο set ενδοσυνεννόησης που φοράει.)
ΑΝΤΡΑΣ Νο1: Έλα μωρό μου. Θέλω μία χάρη.

4 – ΕΣΩΤ / ΓΡΑΦΕΙΟ ΧΑΡΗ / ΒΡΑΔΥ

Ο Χάρης στέκεται πάνω στην καρέκλα με τη θηλιά γύρω από το λαιμό του. Τα μάτια του είναι κλειστά και ένα αδιόρατο χαμόγελο διαγράφεται στα χείλια του. Ξαφνικά ακούγονται χτυπήματα στην πόρτα. Ο Χάρης ανοίγει τα μάτια ενοχλημένος. Τα ξανακλείνει. Ξανακούγονται χτυπήματα πιο έντονα. Σιωπή. Χτυπήματα πιο ήρεμα, ρυθμικά. Ενοχλημένος βγάζει την κρεμάλα και πάει στην πόρτα.

ΧΑΡΗΣ: Ποιος είναι? 

ΓΥΝΑΙΚΑ: Είμαι από το διπλανό γραφείο. Ε… μήπως έχετε λίγη ζάχαρη… ε…

ΧΑΡΗΣ: Δεν υπάρχει κανένα γραφείο δίπλα. (πάει να απομακρυνθεί από την πόρτα).

ΓΥΝΑΙΚΑ(πιο δυνατά): Ξέρετε, από το παραδίπλα. Ζάχαρη έχετε, δεν έχετε?

Ο Χάρης ανοίγει ένα ντουλάπι, βγάζει ένα μεγάλο βάζο με ζάχαρη, ανοίγει την πόρτα και δίνει το βάζο στην γυναίκα. Για μία στιγμή φαίνεται ένα πολύ όμορφο πρόσωπο που προσπαθεί να κοιτάξει με περιέργεια μέσα στο γραφείο. Ο Χάρης κλείνει αγενώς την πόρτα. Κατευθύνεται προς την καρέκλα και ανεβαίνει πάνω της. CUT.

5 – ΕΣΩΤ / ΧΩΡΟΣ STUDIO / ΧΡΟΝΟΣ ΑΟΡΙΣΤΟΣ
Το ίδιο studio. Η πόρτα ανοίγει και μπαίνει μέσα ο Άντρας No1.

ΑΝΤΡΑΣ Νο1: Έτοιμο?

ΑΝΤΡΑΣ Νο2: Κοίτα καλό είναι αλλά μικρό. 
ΑΝΤΡΑΣ Νο1: Πόσο?

ΑΝΤΡΑΣ No2: Τρία λεπτά. Άντε με τους τίτλους τρεισήμισι.

ΑΝΤΡΑΣ Νο1:Ρε συ, το πρωτόκολλο είναι αυστηρό. 

ΑΝΤΡΑΣ No2: Αφού η ζωή του ήταν βαρετή όσο κι η φάτσα του. Βγαίνει μόνο μία πολύ μικρή ταινία. Τι να κάνω, θαύματα?

ΑΝΤΡΑΣ Νο1: Κοίτα, ο μεγάλος δίνει μεγάλη σημασία σ’ αυτό. Θέλει όταν  κάποιος πεθαίνει να περνάει η ζωή μπροστά από το μάτια του. Σαν ταινία. Πέντε λεπτά μίνιμουμ. Αυτή είναι η δουλεία σου. Τέλος. Αν κάνεις του κεφαλιού σου θα σε στείλει σε καμιά χώρα με πόλεμο και εκεί να δεις υπερωρίες.  
ΑΝΤΡΑΣ Νο2: Εντάξει,  αλλά θέλω χρόνο.

Ο Άντρας Νο1 πατάει το κουμπί ενδοσυνεννόησης. 

ΑΝΤΡΑΣ No1: Έλα μωρό μου, εγώ είμαι. Θέλω να κάνεις το θαύμα σου.

6- ΕΣΩΤ / ΓΡΑΦΕΙΟ ΧΑΡΗ / ΒΡΑΔΥ

Ο Χάρης στέκεται πάνω στην καρέκλα του. Πιάνει την κρεμάλα. Ξαφνικά σκοτάδι. Ο Χάρης βγάζει μία φωνή σα να χάνει την ισορροπία του. Γδούπος. Ήχος σώματος που πέφτει στο πάτωμα. Κραυγή πόνου. Ήχοι σαν κάποιος να σκουντουφλάει σε έπιπλα. Φωνές πόνου. Λίγο υπερβολικοί ήχοι σαν σε κινούμενα σχέδια. Το φως ανάβει. Ο Χάρης στα τέσσερα. Ανοίγει ένα μικρό ψυγείο και βγάζει ένα παγάκι. Το πιέζει στ κεφάλι του. Κάθεται σε μία καρέκλα στην στάση ενός πολύ κουρασμένου ανθρώπου. Ακούγεται η γυναικεία φωνή έξω από την πόρτα. 
ΓΥΝΑΙΚΑ: Κόπηκε και σε σας το ρεύμα? Έφερα τη ζάχαρη.

ΧΑΡΗΣ: Άστην απ’έξω. 

Πετάει το παγάκι και απογοητευμένος πιάνει το κεφάλι του με τα δύο του χέρια.

7- ΕΣΩΤ / ΧΩΡΟΣ STUDIO / ΧΡΟΝΟΣ ΑΟΡΙΣΤΟΣ

Το ίδιο studio. Η πόρτα ανοίγει και μπαίνει βιαστικός ο Άντρας Νο1. 

ΑΝΤΡΑΣ Νο1: Έτοιμο? 

ΑΝΤΡΑΣ Νο2: Ναι. Εφτά λεπτά. Έβαλα και κάτι αργές κινήσεις…

ΑΝΤΡΑΣ Νο1: Να είσαι έτοιμος για προβολή. Όχι, περίμενε.

Πιάνει το ακουστικό ενδοσυνενοησης. 

ΑΝΤΡΑΣ No1: Με ειδοποιούν ότι οι δείκτες έπεσαν. Μάλλον άλλαξε γνώμη. Ρε γαμώτο λες να του την σπάσαμε?

Ξαναπιάνει το ακουστικό ενδοσυννεόησης.

ΑΝΤΡΑΣ Νο1: Μάλλον δε θα πάει χαμένη η δουλειά σου. Μου λένε ότι έχει επισκέψεις. Ετοιμάσου για προβολή σε λίγο.

8 – ΕΣΩΤ / ΓΡΑΦΕΙΟ ΧΑΡΗ / ΒΡΑΔΥ

Ο Χάρης κάθεται απογοητευμένος με το κεφάλι του ανάμεσα στα χέρια του. Ακίνητος και σιωπηλός. 
Ακούγονται τρία πολύ δυνατά χτυπήματα στην πόρτα. Ο Χάρης αποκρίνεται ξεψυχισμένα. 

ΧΑΡΗΣ: Ποιος…

ΚΩΣΤΑΣ: Ο φίλος σου ο Κώστας είμαι Χάρη. Ήρθα να πούμε δύο κουβέντες σχετικά με τη Μαίρη. 

CUT. Τίτλοι Τέλους. Πίσω από τους τίτλους χαρούμενες οικογενειακές στιγμές από super 8. Δεν υπάρχει μουσική. Μόνο ο ήχος της μηχανής προβολής.  
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